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Team Brunner

OUTDOOR IN MOTION
IIl a été un défi particulier!
La décision de changer notre stratégie de catalogue créé dans le but d’améliorer l’engagement avec nos deux concessionnaires et les clients finaux a 
vraiment se révèle comme une tâche difficile. Ces deux publics différents ont des choses importantes en commun, tels que la nécessité de comprendre 
la fonction du produit et à utiliser, mais ils attendent aussi bien pour obtenir des informations spécifiques, dépendants de l’application.
Pour les revendeurs, nous avons développé le présent classeur contenant une multitude de données pertinentes pour le flux de travail quotidien au-
delà des images prodcut traditionnelles et descriptions.
Pour les consommateurs, nous allons publier un catalogue de produits dynamique avec une meilleure communication visuelle, beaucoup d’informa-
tions intéressantes et détaillées ainsi que mélange et de match suggestions utiles.
Notre objectif est de trouver le juste équilibre entre le développement de produits à succès et l’interaction gagnant avec tous nos publics. Nous croyons 
que notre nouvelle stratégie de communication, nous avons fait une bonne affaire plus proche pour atteindre cet objectif.

Nous attendons avec impatience une saison réussie de travailler ensemble avec vous.

Roland Brunner et l’équipe Outdoor  Brunner.

OUTDOOR IN MOTION

¡Ha sido un reto especial!
La decisión de cambiar la estrategia de nuestro catálogo con el objetivo de mejorar el compromiso con nuestros distribuidores y nuestros clientes 
finales, en verdad se ha revelado como una tarea difícil. Estos dos públicos diferentes tienen cosas importantes en común, tales como la necesidad de 
comprender la función del producto, el uso y también esperan obtener información específica, dependiendo del uso.
Para los distribuidores hemos desarrollado el presente libro que contiene una gran cantidad de datos relevantes para el flujo de trabajo diario más allá 
de las imágenes tradicionales del producto y las descripciones.
Para los consumidores finales vamos a publicar un catálogo dinámico de productos con una mejor comunicación visual, mucha información interesante 
y detallada, así como sugerencias de la gama Mix&Match y utilidades.
Nuestro objetivo es encontrar el equilibrio adecuado entre el desarrollo de productos y la interacción exitosa para contentar a todos nuestros clientes. 
Creemos que con nuestra nueva estrategia de comunicación hemos avanzado mucho y estamos más cerca de cumplir este objetivo.
 
Esperamos una temporada exitosa en la que trabajar junto con usted.
 
Roland Brunner y el equipo Outdoor Brunner. 

OUTDOOR IN MOTION
E ‘stata una sfida veramente speciale!
La decisione di cambiare la nostra collaudata strategia di catalogo con l’obiettivo di migliorare l’impegno, sia con i nostri rivenditori che con i clienti 
finali si è rilevata un compito impegnativo sotto tutti gli aspetti. Questi due diversi tipi di audience hanno cose importanti in comune, come la necessità 
di comprendere con chiarezza la funzione e l´utilizzo del prodotto, ma oltre a ciò si aspettano di ottenere informazioni dettagliate e contestualmente 
corrette.
Per i rivenditori abbiamo sviluppato il presente workbook, che contiene un gran numero di dati rilevanti per semplificare e velocizzare il lavoro quotidia-
no al di là delle tradizionali immagini e descrizioni di prodotto.
Per i nostri clienti finali pubblicheremo un catalogo interessante e dinamico con una comunicazione visiva d´impatto, una moltitudine di informazioni 
interessanti e dettagliate, nonché utili suggerimenti per l´abbinamento Mix & Match dei vari prodotti.
Il nostro obiettivo è quello di centrare il giusto equilibrio tra lo sviluppo di prodotti di successo ed un’interazione vincente con il nostro pubblico. Siamo 
convinti che con questa nuova strategia di comunicazione abbiamo compiuto grandi progressi per raggiungere tale obiettivo.

Buon lavoro !

Roland Brunner e il Team Outdoor Brunner.
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DEALER WORKBOOK

INTRO

GAZEBI E PARAVENTO / TONNELLES ET PARE-VENTS / CARPAS Y PARAVIENTOS

ACCESSORI CAMPING / CAMPING ACCESSOIRES / ACCESORIOS

LAMPADE E LANTERNE / LAMPES ET LANTERNES / LÁMPARAS Y LINTERNAS

EQUIPAGGIAMENTO OUTDOOR / EQUIPMENT OUTDOOR / EQUIPAMIENTO OUTDOOR

MOBILI OUTDOOR / MOBILIER OUTDOOR / MOBILIARIO OUTDOOR

TAVOLA E CUCINA / TABLE ET CUISINE / MESA Y COCINA

CASALINGHI / MÉNAGE / MENAJE

PROTEZIONE DAL SOLE / PROTECTION SOLEIL / PROTECCIÓN SOLAR

ACCESSORI VIAGGIO / ACCESSOIRES DE VOYAGE / ACCESORIOS DE VIAJE

PRODOTTI ELETTRICI / PRODUITS ÉLECTRIQUES / PRODUCTOS ELÉCTRICOS

TECNICA / TECNIQUE / TÉCNICOS

TENDE OUTDOOR / TENTES OUTDOOR / TIENDAS OUTDOOR
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1992

1966

1960

1966

1967

1978

1976

1986

1974

STEP BY STEP 
Anno di fondazione
Distribuzione giochi per l'aria aperta
Année de fondation
Distribution des jeux pour l'extérieur
Año de fundación
Distribución de juegos de exterior

Distribuzione articoli outdoor
Distribution des produits pour Outdoor

Inicio de la distribución de artículos Outdoor

Inizio attività Holiday Post
Début d'activité: Holiday Post
Inicio de las actividades: Holiday Post

Partecipazione fiera Caravan Europa
Première participation au Salon Caravan Europa
Primera participación en la feria Caravan Europa

Distribuzione accessori caravan
Distribution des accessoires pour VTL
Inicio de la distribución de accesorios de caravanas

Inizio distribuzione Export
Début d'activité: Export

Inicio de las actividades: exportación

Partecipazione fiera Sincas Milano
Première participation au Salon Sincas Milan
Primera participación en la feria SINCAS Milán

Distribuzione articoli invernali
Distribution des articles pour l'hiver
Inicio de la distribución de artículos de invierno

Primo catalogo a colori
Premier catalogue en couleurs
Primer catálogo en color
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1993

2009

2014

2015

1997

2006

2010

OUTDOOR
POINT SALE

OUTDOOR
POINT SALE

Apertura sede di Hong Kong
Ouverture du bureau de Hong Kong
Apertura de la oficina de Hong Kong

1.000.000 di pezzi raggiunti nella produzione 
di melamina
1.000.000 de pièces réalisées dans la 
production de mélamine
La producción ha alcanzado un nivel de 
1.000.000 de piezas de melamina

Produzione mobili outdoor
Début de la production: mobilier d'extérieur
Inicio de la producción: muebles Outdoor

Produzione articoli Brunner
Début de la production Produits Brunner
Inicio de la producción artículos Brunner

Prima partecipazione al Caravan Salon
Première participation au Caravan Salon
Primera participación en la feria Caravan Salon

Distribuzione in 25 paesi
Distribution dans 25 pays
Distribución en 25 países

Inizio progetto OPS
Début du projet OPS
Inicio del proyecto OPS
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USER GUIDE

SAFETY FIRST SAFETY
FIRST

ORIGINAL DESIGN
DESIGN

Nuestro estilo funzional está domina-
do del placer de un hermoso diseño, 
de una experiencia de más de 55 años 
en el desarrollo y la producción y de 
un sexto sentido para las espectativas 
de los campistas de toda Europa.
Nuestros productores managers se 
dedican diariamente al desarrollo y la 
realización de diseños, que satisfacen 
el mundo del Outdoor y del camping. 
Se basan mucho en la información y 
consejos valiosos de nuestros clientes 
más expertos dell’Outdoor e del cam-
peggio.
Y es justo esta posibilidad única de 
la realización directa de impulsos in-
novadores que estimula el trabajo de 
los diseñadores- un trabajo que hace 
posible la creación de productos Out-
door para el futuro.

UTILIZACIÓN SEGURA

La seguridad del consumador final es 
un elemento fundamental en la políti-
ca de los productos Brunner. 
Algunos ejemplos:
• El respeto de la normativa Reach
• El respeto de la certificación CE
• Tejidos a prueba de fuego
• El uso de mecanismos anti accidentes
• Test TÜV/GS

DESIGN

Notre style fonctionnel est dominé 
du plaisir d’un beau design, d’une 
expérience de plus de 55 ans dans le 
développement et dans la production 
et d’un sixième sens des expectatives 
des caravaniers de toute Europe.
Nos dirigeans du produit sont enga-
gés dans le développement et dans la 
réalisation de designs que satisfaient 
quotidiennement le monde de l’Out-
door et du camping. Ils se basent bea-
coup sur renseignements et conseils 
précieux obtenus par nos clients les 
plus experts.
Et il est vraiment unique cette possibi-
lité de réalisation directe de poussées 
innovantes qui stimule le travail de 
design - un travail que la création des 
produits rend possible Outdoor pour 
l’avenir.

UTILISATION SÛRE

La sureté du consommateur final est 
un élément fondamental de la poli-
tique des produits Brunner. 
Ci-dessous quelque exemple :
• Le respect de la normative Reach
• Le respect de la certification CE
• Tissus épreuve du feu
• L’emploi des systèmes anti-accident
• Essai TÜV/GS

DESIGN

Il nostro stile funzionale è dominato 
dal piacere di un bel design, da un’e-
sperienza di oltre 55 anni nello svilup-
po e nella produzione e di un sesto 
senso per le  aspettative dei camperi-
sti di tutta Europa.
I nostri product manager sono im-
pegnati giornalmente nello sviluppo 
e nella realizzazione di designs, che 
soddisfino il mondo dell’Outdoor e 
del campeggio. Si basano molto su in-
formazioni e consigli preziosi ottenuti 
dai nostri clienti più esperti.
Ed è proprio questa possibilità unica 
della realizzazione diretta di impulsi 
innovativi che stimola il lavoro di de-
sign - un lavoro che rende possibile 
la creazione di prodotti Outdoor per 
il futuro.

UTILIZZO SICURO

La sicurezza del consumatore finale è 
un elemento fondamentale della poli-
tica prodotti Brunner. 
Alcuni esempi: 
• Il rispetto della normativa Reach
• Il rispetto della certificazione CE
• Tessuti ignifughi 
• L’ utilizzo di meccaniche 
antiinfortunistiche
• Collaudi TÜV/GS
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IMPROVED IMPROVED

PATENTED
NUESTRAS PATENTES

Las patentes son testigo de la inven-
ción y de las ganas de innovación de 
una empresa e indudablemente útiles 
para mejorar la presentación del pro-
ducto. Algunos de nuestros artículos, 
como por ejemplo la mesa enrrollable 
Titanium NG o la silla director Pico 
Sport, que definen un nuevo están-
dard funcional y ofrecen a los cam-
pistas el máximo confort en terminos 
de uso, fueron patentados en varios 
paises con la finalidad de proteger 
nuestra experiencia y conocimientos.

Il continuo desarrollo y optimización 
de nuestros productos hace la expe-
riencia Outdoor segura y confortable.

NOS BREVETS 

Les brevets sont fruit d'imagination et 
envie d'innovation d'une usine et sans 
doutes ils sont utiles pour améliorer la 
performance des produits. Quelques-
uns de nos produits, comme par 
exemple la table enroulable Titanium 
NG ou la chaise registe Pico Sport, qui 
définissent un nouveau standard fonc-
tionnel et ils offrent aux caravanier le 
meilleur comfort, ils ont été brevetés 
en pays différents pour protéger notre 
expérience et nôtre savoir.

Le développement continu et l’optimi-
sation de nos produits rendent l’expé-
rience de l’Outdoor sûr et confortable.

Il continuo sviluppo e l’ottimizzazione 
dei nostri prodotti rende l’esperienza 
Outdoor sicura e confortevole.

I NOSTRI BREVETTI

I brevetti sono timoni dell'inventiva 
e della voglia di innovazione di un'a-
zienda e indubbiamente utilissimi per 
migliorare la prestazione dei prodot-
ti. Alcuni dei nostri articoli, come ad 
esempio il tavolo arrotolabile Titanium 
NG oppure la sedia regista Pico Sport, 
che definiscono un nuovo standard 
funzionale e offrono ai camperisti il 
massimo comfort in termini di utilizzo, 
sono stati brevettati in vari paesi con 
lo scopo di proteggere la nostra espe-
rienza e conoscenza.
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APPLICATION

CAMPING CITY & TRAVEL CLIMBING HIKING MOTORBIKE

ICONS

 

PFOAfree

BPAfree

Misure aperto
Dimensions ouvertes

Medidas abierta

Misure chiuso
Dim. fermées

Medidas cerrada

Misure
Mesure
Medida

Peso
Poids
Peso

Portata
Résistance poids

Resistencia

Tessuto 
Tissu

Tejido

Sopratelo
Extérieur

Tejido double techo

Abitacolo
Habitacle

Habitáculo

Catino
Tapis de sol

Suelo

Misure abitacolo
Dimensions Habitacle
 Medidas Habitáculo

Struttura
Armature

Estructura  

Persone
Personnes
Personas

Paleria interna 
Pôles internes

Varillas internas   

Paleria esterna 
Pôles extérnes

Varillas externas

Colonna d’acqua
Résistance à l’eau
Columna de agua

Cuciture sigillate
Étanchéité

Costuras selladas

Rete antizanzare
Mosquito net
Mosquito net

Uso alimentare
Utilisation alimentaire
Utilización alimentaria

Temperatura
Température
Temperatura

Strati
Couches

Capas

Imbottitura
Garnissage

Relleno

Custodia
Sac de transport

Bolsa de transporte

Tessuto interno
Doublure

Tejido interior

Tessuto esterno
Tissu extérieure
Tejido exterior

Potenza
Pouissance

Potencia

Volume
Volume

Volumen

Funzionamento
Fonctionnement

Operación

Alluminio
Aluminium

Aluminio

Acciaio
Acier
Acero

Alluminio / Acciaio
Aluminium / Acier
Aluminio / Acero
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€ 4,90TITANIUM 4
Art. 0720016N 60x120xH 70 cm 60x120xH 70 cm 3,5 kg 50 kg Aluminium

INFO WORK BOOK
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Art. 0428006N

Art. 0428006C

Nome Prodotto
Nom du produit
Nombre De Producto

Nr. articolo
Numéro d'article
Número de artículo

Prezzo al pubblico consigliato
Prix de détail conseillé
Precio  al consumidor recomendado

Barra dati tecnici
Barre Infos
Barra de información datos técnicos

Varianti colore
Variantes de couleur
Variantes de color

EAN13 Code
Code barres EAN13
Código EAN13

Imballo Master
Emballage Master
Embalaje Master

Sinistro / Destro
Gauche / Droite
Izquierda / derecha

Simboli informativi
Informations techniques
Iconos de información

Suffisso articolo sfuso
Suffixe produits en vrac
Sufijo para productos suelto

Suffisso articolo confezionato
Suffixe pour produits emballés
Sufijo para productos envasados

Vere occasioni da non perdere
Vraies occasions à ne pas les perdre
Atractivas oportunidades para no perderlas

Pezzi per paletta 80x120 cm
Pièces par palette 80x120 cm
Piezas por pallet 80x120 cm

Novitá 2017
Nouveauté 2017
Novedad 2017

Minimo ordine
Minimale par commande
Mínima de pedido
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COLOUR 
& 
DESIGN

C00 BLANCO
C01 BEIGE
C03 NEGRO
C04 NEGRO/VERDE
C05 NEGRO/AZUL
C06 GRIS
C08 CELESTE
C0N NEGRO GRAFITO
C10 ROJO
C11 ANARANJADO
C18 KERRY SHADOW NEGRO
C19 AMARILLO
C1A SPECTRUM AQUARIUS
C1B SPECTRUM FLAME
C1C DESIGN PEPITA
C1M DESIGN GRANITO
C1P DECORO GLAMOUR
C20 NEGRO/GRIS
C21 BALBOA BRAUN
C22 AZUL OSCURO
C23 PURPLE
C25 ANTRACITA
C27 DESIGN SAHARA
C28 DESIGN DENIM
C29 DESIGN FLAME
C2B DESIGN PETAL
C2E DESIGN SANDHYA
C2M AMARILLO NEON
C2T DESIGN MARINE
C30 AZUL
C31 KINETIC MARRÓN
C32 PLATIN
C33 KINETIC GRIS
C34 VERDE
C36 HOVER AZUL
C37 ALUMINIZADO
C38 MARRÓN RANCH/GRIS
C3E DESIGN PACIFIC
C3T DESIGN CIRCLES
C41 STYLE 600 BLUE
C42 STYLE 600 GREY
C43 VERDE CLARO
C44 HOVER ANTRACITA
C46 CONTOUR MIDNIGHT
C47 AZUL ARCTIC
C48 AVIO AZUL
C49 MARRON OSCURO/BEIGE
C4E DESIGN TULIP
C4Q AZUL/PLATEADO
C4S DESIGN CASCADE
C50 BLANCO/GRIS OSCURO
C52 GRIS OSCURO/GRIS CLARO
C54 CONTOUR CARBON
C57 AZUL/CELESTE
C58 GRIS PHANTOM
C59 AZUL/GRIS
C5B DESIGN ESPRIT
C5H DESIGN SEASONS
C5L DESIGN ENIGMA
C5R DESIGN BBGRILL
C60 TREEBARK AZUL
C62 VIAIS GRIS
C64 VIAIS AZUL
C65 TREEBARK AZUL/CELESTE
C6A DESIGN SERENADE
C6F DESIGN BELFIORE
C70 VERDE/GRIS
C71 TRASPARENTE
C74 PLATEADO/BLANCO
C7A DESIGN CASCADE
C7B DESIGN SPACE
C7C DESIGN ODYSSEY
C7N DESIGN BARRACUDA
C80 TREEBARK GRIS
C85 ANARANJADO/AMARILLO
C8A DESIGN COSMIC
C8C DESIGN BLUE OCEAN
C8M DESIGN BLUEMOON
C8N GRIS/ANTRACITA/NEGRO
C8S DESIGN NAUTICAL
C9C DESIGN CHOCOLATE
C9D VERDE OSCURO
C9N COLORES SURTIDOS
C9R DESIGN BROOKSTONE

C00 BLANC
C01 BEIGE
C03 NOIR
C04 NOIR/VERT
C05 NOIR/BLEU
C06 GRIS
C08 BLEU CIEL
C0N GRAPHITE
C10 ROUGE
C11 ORANGE
C18 KERRY SHADOW NOIR
C19 JAUNE
C1A SPECTRUM AQUARIUS
C1B SPECTRUM FLAME
C1C DESIGN PEPITA
C1M DESIGN GRANITO
C1P DECORO GLAMOUR
C20 NOIR/GRIS
C21 BALBOA BRAUN
C22 BLEU FONCÉ
C23 VIOLET
C25 ANTHRACITE
C27 DESIGN SAHARA
C28 DESIGN DENIM
C29 DESIGN FLAME
C2B DESIGN PETAL
C2E DESIGN SANDHYA
C2M JAUNE NEON
C2T DESIGN MARINE
C30 BLEU
C31 KINETIC MARRON
C32 PLATIN
C33 KINETIC GRIS
C34 VERT
C36 HOVER BLEU
C37 ALUMINIS
C38 MARRON RANCH/GRIS
C3E DESIGN PACIFIC
C3T DESIGN CIRCLES
C41 STYLE 600 BLUE
C42 STYLE 600 GREY
C43 VERT/CLAIR
C44 HOVER ANTHRACITE
C46 CONTOUR MIDNIGHT
C47 BLEU ARCTIC
C48 BLEU AVIO
C49 MARRON FONCE/BEIGE
C4E DESIGN TULIP
C4Q BLEU/ARGENT
C4S DESIGN CASCADE
C50 BLANC/GRIS FONCE
C52 GRIS CLAIR/GRIS FONCE
C54 CONTOUR CARBON
C57 BLEU/BLEU CIEL
C58 GRIS PHANTOM
C59 BLEU/GRIS
C5B DESIGN ESPRIT
C5H DESIGN SEASONS
C5L DESIGN ENIGMA
C5R DESIGN BBGRILL
C60 TREEBARK BLEU
C62 VIAIS GRIS
C64 VIAIS BLEU
C65 TREEBARK BLEU/BLEU CIEL
C6A DESIGN SERENADE
C6F DESIGN BELFIORE
C70 VERT/GRIS
C71 TRANSPARENT
C74 ARGENT/BLANC
C7A DESIGN CASCADE
C7B DESIGN SPACE
C7C DESIGN ODYSSEY
C7N DESIGN BARRACUDA
C80 TREEBARK GRIS
C85 ORANGE/JAUNE
C8A DESIGN COSMIC
C8C DESIGN BLUE OCEAN
C8M DESIGN BLUEMOON
C8N GRIS/ANTHRACITE/NOIR
C8S DESIGN NAUTICAL
C9C DESIGN CHOCOLATE
C9D VERT FONCE
C9N COULEURS ASSORTIES
C9R DESIGN BROOKSTONE

C00 BIANCO
C01 BEIGE
C03 NERO
C04 NERO/VERDE
C05 NERO/BLU
C06 GRIGIO
C08 AZZURRO
C0N GRAFITE
C10 ROSSO
C11 ARANCIO
C18 SHADOW KERRY NERO
C19 GIALLO
C1A SPECTRUM  AQUARIUS
C1B SPECTRUM FLAME
C1C DESIGN PEPITA
C1M DESIGN GRANITO
C1P DESIGN GLAMOUR
C20 NERO GRIGIO
C21 BALBOA BRAUN
C22 BLU SCURO
C23 VIOLA
C25 ANTRACITE
C27 DESIGN SAHARA
C28 DESIGN DENIM
C29 DESIGN FLAME
C2B DESIGN PETAL
C2E DESIGN SANDHYA
C2M NEON GIALLO
C2T DESIGN MARINE
C30 BLU
C31 KINETIC MARRONE
C32 DESIGN PLATIN
C33 KINETIC GRIGIO
C34 VERDE
C36 HOVER BLU
C37 ALLUMINIZZATO
C38 MARRONE RANCH/GRIGIO
C3E DESIGN PACIFIC
C3T DESIGN CIRCLES
C41 STYLE 600 BLUE
C42 STYLE 600 GREY
C43 VERDE CHIARO
C44 HOVER ANTRACITE
C46 CONTOUR MIDNIGHT
C47 BLU ARCTIC
C48 AVIO
C49 MARRONE SCURO/BEIGE
C4E DESIGN TULIP
C4Q BLU/ARGENTO
C4S DESIGN CASCADE
C50 BIANCO/GRIGIO SCURO
C52 GRIGIO SCURO/GRIGIO CHIARO
C54 CONTOUR CARBON
C57 BLU/AZZURRO
C58 PHANTOM GRIGIO
C59 BLU/GRIGIO
C5B DESIGN ESPRIT
C5H DESIGN SEASONS
C5L DESIGN ENIGMA
C5R DESIGN BBGRILL
C60 TREEBARK BLU
C62 VIAIS GRIGIO
C64 VIAIS BLU
C65 TREEBARK BLU/AZZURRO
C6A DESIGN SERENADE
C6F DESIGN BELFIORE
C70 VERDE/GRIGIO
C71 TRASPARENTE
C74 ARGENTO/BIANCO
C7A DESIGN MIRABEL
C7B DESIGN SPACE
C7C DESIGN ODISSEY
C7N DESIGN BARRACUDA
C80 TREEBARK GRIGIO
C85 ARANCIO/GIALLO
C8A DESIGN COSMIC
C8C DESIGN BLUE OCEAN
C8M DESIGN BLUEMOON
C8N GRIGIO/ANTRACITE/NERO
C8S DESIGN NAUTICAL
C9C DESIGN CHOCOLATE
C9D VERDE SCURO
C9N ASSORTITI
C9R DESIGN BROOKSTONE
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KomfortSIEGEr
Brunner Raptor 5/2013

TesTsIeGeR
Brunner Titanium NG 4 6/2013

OUTDOOR

EN EL INTERIOR DE CADA 
PRODUCTO

Se esconde mucho más que solo el 
material y su elaboración.

• Espiritu innovador
Il continuo desarrollo y optimización 
de nuestros productos hace la expe-
riencia Outdoor segura y confortable.

• Know-How
El Know-How acumulado en los más 
de 55 años de actividad está presen-
te en cada uno de nuestros produc-
tos. Experiencia y consejos de todo el 
mundo vienen incorporados constan-
temente en el proceso de producción.

• La conciencia de la marca
Los productos Brunner son autenticos, 
funcionales y sinceros.

• Calidad
Para nosotros no rima con cantidad. 
Nuestros productos son productos 
especializados en tal modo que deben 
respetar en primer lugar  la necesidad 
cualitativa del mundo del Outdoor.

• Calidad / Precio
Un producto durable a un precio justo. 
Como una empresa familiar este es un 
concepto que sentimos muy fuerte-
mente.

Brunneres desde más de 55 años es 
una empresa leader en el mundo del 
Outdoor, del camping y del tiempo 
libre. Los artìculos producidos sobre 
la base del criterio social y ecológico 
en varias partes del mundo vienen 
reagrupados en centros logisticos de 
Bolzano (I) y distribuídos en todos los 
países europeos.

À L’INTÉRIEUR  DE CHAQUE 
PRODUIT

Il se cache très plus que le matériel seul 
et de son travail.

• Esprit innovant
Le développement continu et l'op-
timisation de nos produits rendent 
l'expérience de l'Outdoor sûr et con-
fortable.

• Le Know-How
Accumulé en plus de 55 ans d'activité 
il est présent dans chacun de nos pro-
duits. Expériences et conseils de tout le 
monde viennent incorporés constam-
ment dans le procès de production. 

• La conscience de la marque 
Les produits Brunner sont authenti-
ques, fonctionnels et sincères.

• Qualité 
Pour nous la quantité ne fait pas rime 
avec  qualité. Nos produits sont produ-
its spécialisés de façon qu'il doivent re-
specter avant tout les nécessités quali-
tatives du monde de l'Outdoor.

• Qualité / Prix 
Un produit de longue durée à un prix 
équitable. En étant  une usine familier 
celle-ci est une idée qu'il nous tient be-
aucoup à coeur.

Brunner est de plus de 55 ans une 
usine leader dans le monde de l’Out-
door, du camping et du loisir. Les ar-
ticles produits sur la base des critères 
sociaux et écologiques dans les par-
ties différentes du monde viennent 
groupés dans le centre logistique de 
Bolzano (I) et distribués dans tous les 
pays européens.

ALL’INTERNO DI OGNI 
PRODOTTO

Si nasconde molto più del solo mate-
riale e della sua lavorazione.

• Spirito innovativo
Il continuo sviluppo e l’ottimizzazione 
dei nostri prodotti rende l’esperienza 
Outdoor sicura e confortevole.

  • Know-How
Il Know-How accumulato in più di 55 
anni di attività è presente in ogni no-
stro prodotto. Esperienze e consigli da 
tutto il mondo vengono incorporati 
costantemente nel processo di produ-
zione. 

• La consapevolezza del marchio
I prodotti Brunner sono autentici, fun-
zionali e sinceri.

• Qualità
Per noi quantità non fa rima con qua-
lità. I nostri prodotti sono prodotti 
specializzati, motivo per cui devono 
rispettare in prima linea le necessità 
qualitative del mondo dell'Outdoor.

• Qualità / Prezzo
Un prodotto di lunga durata ad un 
prezzo equo. In quanto azienda fami-
liare questo è un concetto che ci sta 
molto a cuore.

Brunner è da più di 55 anni un’azienda 
leader nel mondo dell’Outdoor, del 
campeggio e del tempo libero. Gli arti-
coli prodotti sulla base di criteri sociali 
ed ecologici nelle varie parti del mon-
do vengono raggruppati nel centro lo-
gistico di Bolzano (I) e distribuiti in tutti 
i paesi europei.
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PRODUCT PRESENTATION

EL SURTIDO BRUNNER
Todos nuestros revendedores serán felices de pre-
sentarles los numerosos productos que componen 
el surtido Brunner. Sin embargo le pedimos por favor 
de considerar la gama del surtido disponible tenien-
do en cuenta las dimensiones de cada punto de ven-
ta y por lo tanto la posibilidad que algunos produc-
tos no puedan verse en el sitio. Podría aún ordenar 
el producto deseado poniendose en contacto con 
un revendedor o consultando uno de los numerosos 
sitios Internet que se dedican a la venta de productos 
Brunner (vease también el sitio Brunnner para sitios 
web y direcciones).
La venta de todos los productos están sujetos a di-
sponibilidad de stock.

L’ ASSORTIMENT BRUNNER
Tous nos revendeurs seront heureux de Vous présent-
er les nombreux produits qui caractérisent l’assorti-
ment Brunner. On Vous prie cependant de considérer 
le choix et la dimension de l’assortiment disponible 
chez chaque point de vente, qui est nécessairement 
proportionnel aux dimensions de celui-ci et donc 
quelque produit ne pourrait pas être visible dans le 
magasin. Toutefois Vous pourriez commander l’arti-
cle désiré en Vous adressant chez Votre revendeur, 
sinon Vous pourriez consulter un des nombreux sites 
internet, lesquels vendent les produits Brunner (on 
peut aussi consulter le site Brunner pour les autres 
sites et leurs adresses).
La vente des produits est sujet à leur disponibilité 
dans le magasin.

L’ ASSORTIMENTO BRUNNER

Tutti i nostri rivenditori saranno felici di presentarvi i 
numerosi prodotti che compongono l’assortimento 
Brunner. Vi preghiamo tuttavia di considerare che 
la scelta e la vastità dell’assortimento disponibile 
presso il singolo punto vendita è necessariamente 
proporzionale alle dimensioni di quest’ultimo 
e quindi alcuni articoli potrebbero non essere 
visionabili in loco. Potrete comunque ordinare 
l’articolo desiderato rivolgendovi al rivenditore di 
vostra scelta oppure consultando uno dei numerosi 
siti Internet che si dedicano alla vendita dei prodotti 
Brunner. L’elenco dei rivenditori è disponibile sul sito.
La vendita di tutti i prodotti è soggetta alla loro 
disponibilità di magazzino.
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WEB SUPPORT

ECHA UN VISTAZO AL NUEVO SITIO 
WEB BRUNNER Y DESCUBRE LAS 
IDEAS QUE ESCONDEN NUESTROS 
PRODUCTOS

Una gran cantidad de ideas que están revolucio-
nando la aventura al aire libre y gran cantidad de 
información sobre la gama Brunner. Déjate inspirar 
y prepárate para satisfacer tus mayores exigencias y 
expectativas. Te sorprenderá la multitud de nuevos 
productos, las optimizaciones y tantas pequeñas 
mejoras, para conseguir que en el detalle esté la 
diferencia.

DÉCOUVREZ LE NOUVEAU SITE WEB 
BRUNNER ET VOUS APPRENEZ À 
CONNAÎTRE LES IDÉES QUI SONT DER-
RIÈRE NOS PRODUITS
 
Beaucoup de développements et d’idées qui révolu-
tionnent l’expérience de plein air et beaucoup d’in-
formations autour de la gamme de produits Brunner. 
Obtenez un peu d’inspiration et mettez votre équi-
pements ensemble afin qu’il réponde à vos besoins 
et à vos attentes. Vous serez surpris de la variété de 
nouveaux produits, de l’optimisation et des petites 
améliorations, parce qu’ils sont toujours les détails 
qui font la différence. 

SCOPRI IL NUOVO SITO BRUNNER 
E IMPARA A CONOSCERE LE IDEE CHE 
STANNO DIETRO AI NOSTRI PRODOTTI

Un sacco di idee ed innovazioni che rivoluzionano 
l’avventura Outdoor ed un sacco di informazioni sulla 
gamma di prodotti Brunner. Lasciati ispirare e metti 
insieme la tua attrezzatura in modo tale che soddisfi 
le tue esigenze e le tue aspettative. Resterai sorpreso 
dalla moltitudine di nuovi prodotti,  dalle ottimizza-
zioni e dalle tante piccole migliorie, perché sono sem-
pre i dettagli che fanno la differenza. 
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TIPO MONTAGGIO
TYPE DE MONTAGE
TIPO DE MONTAJE

PRIMA SOPRATELO
 AVANT LE DOUBLE TOIT
PRIMERA DOBLE TECHO

Numero persone
Nombre de personnes 
Número de personas

4 6 5

Altezza cm
Hauteur cm 
Altura cm

185 205 200

Tessuto sopratelo
Tissu toile extérieure
Tejido de la tela exterior

Oxford Polyester Oxford Polyester Oxford Polyester

Colonna d’acqua mm
Résistance eau mm
Columna de agua mm

3000 3000 3000

Spalmatura
Revêtement
Revestimiento

PU PU PU

Nastratura sopratelo
Coutures thermocollées
Costuras precintadas

• • •

Apertura aerazione
Ouvertures de ventilation
Apertura para aireación

• • •

Balza perimetrale
Jupe périmetrale
Faldones en perímetro

- - -

Tessuto abitacolo
Habitacle
Habitación interior

Poliestere traspirante
Polyester respirant

Poliéster transpirable
Divisorio abitacolo
Divisoir habitacle
Divisores de habitación

• • •

Paleria
Arceaux
Mástiles

Airtube Airtube Airtube

Paleria precollegata
Arceaux pré-connectés
Mástiles pre-conectados 

- - -

Paleria con segnalini colorati
Arceaux avec signalisation colorée 
Mástiles con señalización coloreada

- - -

Fissaggio paleria Ring-Pin
Fixation arceaux Ring-Pin 
Fijaciones mástiles Ring-Ping

- - -

Regolazione punti di ancoraggio
Regulation des points d’ancrage 
Puntos de sujeción regulables

• • •

Pali verticali veranda
Arceaux verticaux auvent 
Mástiles verticales avance

• • •

Numero entrate
Nombre d’entrées
Número de entradas 

2 3 2

Finestre Airama
Fenêtres Airama
Ventanas Airama

- • •

Finestre Panorama
Fenêtres Panorame
Ventanas Panorame

• • •

Catino cucito a chiusura totale
Tapis de sol intégré par couture
Suelo cosido completamente cerrado

• • •

Zanzariera entrata abitacolo
Moustiquaires entrée habitacle
Mosquiteras entrada habitación

 • • •

Zanzariera ingressi 
Mosquitero en los ingresos
Moustiquaire entrées

• • •

Ingresso cavo sopratelo
Entrée câble toile extérieur
Entrada cable en el doble techo

- - •

Ingresso cavo abitacolo
Entrée câble habitacle
Entrada cable en el habitáculo

• • •

Rinforzi punti max. sollecitazione
Renforcements points de tension
Refuerzo puntos de tensión

• • •

Tasche interne
Poches intérieures
Bolsilleros interiores 

• • •

Gancio appendilampada
Crochet pour lampes 
Gancho para luces

• • •

Corde tensione prefissate
Cordes de tension pré-fixées 
Cuerdas de tensión pre-fijadas

• • •

Corde tensione riflettenti
Cordes de tension reflectantes 
Cuerdas de tensión reflectantes

• • •

Accessori di montaggio
Accessoires de montage inclus
Accesorios de montaje incluidos

• • •

Sacca custodia
Sac de rangement
Bolsa para guardar

• • •

Tende
Tentes
Tiendas
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TIPO MONTAGGIO
TYPE DE MONTAGE
TIPO DE MONTAJE

PRIMA SOPRATELO / AVANT LE DOUBLE TOIT / PRIMERA DOBLE 
TECHO

Numero persone
Nombre de personnes 
Número de personas

4 5 5 5 5

Altezza cm
Hauteur cm 
Altura cm

190 205 195 250 205

Tessuto sopratelo
Tissu toile extérieure
Tejido de la tela exterior

68D Polyester 68D Polyester 68D Polyester 75D Polyester 150D Polyester

Colonna d’acqua mm
Résistance eau mm
Columna de agua mm

3000 3000 3000 3000 3000

Spalmatura
Revêtement
Revestimiento

PU PU PU PU PU

Nastratura sopratelo
Coutures thermocollées
Costuras precintadas

• • • • •

Apertura aerazione
Ouvertures de ventilation
Apertura para aireación

- - • • •

Balza perimetrale
Jupe périmetrale
Faldones en perímetro

- - - - -

Tessuto abitacolo
Habitacle
Habitación interior

Poliestere traspirante
Polyester respirant

Poliéster transpirable
Divisorio abitacolo
Divisoir habitacle
Divisores de habitación

• • • • •

Paleria
Arceaux
Mástiles

Fiberglass

Paleria precollegata
Arceaux pré-connectés
Mástiles pre-conectados 

• • • • •

Paleria con segnalini colorati
Arceaux avec signalisation colorée 
Mástiles con señalización coloreada

• • • - •

Fissaggio paleria Ring-Pin
Fixation arceaux Ring-Pin 
Fijaciones mástiles Ring-Ping

• • • • •

Regolazione punti di ancoraggio
Regulation des points d’ancrage 
Puntos de sujeción regulables

• • • • •

Pali verticali veranda
Arceaux verticaux auvent 
Mástiles verticales avance

• • • - •

Numero entrate
Nombre d’entrées
Número de entradas 

3 3 2 2 1

Finestre Airama
Fenêtres Airama
Ventanas Airama

• • - • •

Finestre Panorama
Fenêtres Panorame
Ventanas Panorame

- - • • •

Stuoia veranda
Tapis de sol
Suelo

- – - - -

Catino cucito a chiusura totale
Tapis de sol intégré par couture
Suelo cosido completamente cerrado

• • • • •

Zanzariera entrata abitacolo
Moustiquaires entrée habitacle
Mosquiteras entrada habitación

• • • • •

Zanzariera ingressi 
Mosquitero en los ingresos
Moustiquaire entrées

• • • • •

Ingresso cavo sopratelo
Entrée câble toile extérieur
Entrada cable en el doble techo

• • • • •

Ingresso cavo abitacolo
Entrée câble habitacle
Entrada cable en el habitáculo

• • • - •

Rinforzi punti max. sollecitazione
Renforcements points de tension
Refuerzo puntos de tensión

• • • • •

Tasche interne
Poches intérieures
Bolsilleros interiores 

• • • • •

Gancio appendilampada
Crochet pour lampes 
Gancho para luces

• • • • •

Corde tensione prefissate
Cordes de tension pré-fixées 
Cuerdas de tensión pre-fijadas

• • • • •

Corde tensione riflettenti
Cordes de tension reflectantes 
Cuerdas de tensión reflectantes

• • • • •

Accessori di montaggio
Accessoires de montage inclus
Accesorios de montaje incluidos

• • • • •

Sacca custodia
Sac de rangem ent
Bolsa para      

• • • • •
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TIPO MONTAGGIO
TYPE DE MONTAGE
TIPO DE MONTAJE

PRIMA SOPRATELO / AVANT LE DOUBLE TOIT / PRIMERA DOBLE TECHO

Numero persone
Nombre de personnes 
Número de personas

3 4 4 3

Altezza cm
Hauteur cm 
Altura cm

190 190 145 130

Tessuto sopratelo
Tissu toile extérieure
Tejido de la tela exterior

68D Polyester 185T Polyester 68D Polyester 68D Polyester

Colonna d’acqua mm
Résistance eau mm
Columna de agua mm

3000 3000 2000 2000

Spalmatura
Revêtement
Revestimiento

PU PU PU PU

Nastratura sopratelo
Coutures thermocollées
Costuras precintadas

• • • •

Apertura aerazione
Ouvertures de ventilation
Apertura para aireación

• • • •

Balza perimetrale
Jupe périmetrale
Faldones en perímetro

• • • •

Tessuto abitacolo
Habitacle
Habitación interior

Poliestere traspirante
Polyester respirant

Poliéster transpirable
Divisorio abitacolo
Divisoir habitacle
Divisores de habitación

- - - -

Paleria
Arceaux
Mástiles

Fiberglass

Paleria precollegata
Arceaux pré-connectés
Mástiles pre-conectados 

• • • •

Paleria con segnalini colorati
Arceaux avec signalisation colorée 
Mástiles con señalización coloreada

• • • •

Fissaggio paleria Ring-Pin
Fixation arceaux Ring-Pin 
Fijaciones mástiles Ring-Ping

• • • •

Regolazione punti di ancoraggio
Regulation des points d’ancrage 
Puntos de sujeción regulables

• - - -

Pali verticali veranda
Arceaux verticaux auvent 
Mástiles verticales avance

- • - -

Numero entrate
Nombre d’entrées
Número de entradas 

4 2 1 1

Finestre Airama
Fenêtres Airama
Ventanas Airama

- - - -

Finestre Panorama
Fenêtres Panorame
Ventanas Panorame

• - • •

Stuoia veranda
Tapis de sol
Suelo 

- • • •

Catino cucito a chiusura totale
Tapis de sol intégré par couture
Suelo cosido completamente cerrado

- - - -

Zanzariera entrata abitacolo
Moustiquaires entrée habitacle
Mosquiteras entrada habitación

- • - -

Zanzariera ingressi 
Mosquitero en los ingresos
Moustiquaire entrées

• - • •

Ingresso cavo sopratelo
Entrée câble toile extérieur
Entrada cable en el doble techo

- - - -

Ingresso cavo abitacolo
Entrée câble habitacle
Entrada cable en el habitáculo

- - - - 

Rinforzi punti max. sollecitazione
Renforcements points de tension
Refuerzo puntos de tensión

• - • •

Tasche interne
Poches intérieures
Bolsilleros interiores 

• • • •

Gancio appendilampada
Crochet pour lampes 
Gancho para luces

• - • •

Corde tensione prefissate
Cordes de tension pré-fixées 
Cuerdas de tensión pre-fijadas

• - • •

Corde tensione riflettenti
Cordes de tension reflectantes 
Cuerdas de tensión reflectantes

• - • •

Accessori di montaggio
Accessoires de montage inclus
Accesorios de montaje incluidos

• • • •

Sacca custodia
Sac de rangement
Bolsa para guardar

• • • •

14

WORKBOOK 2017

Outdoor 

OUTDOOR ATOMIC 3 ECHO 4 GLOBO 4 GLOBO 3



TIPO MONTAGGIO
TYPE DE MONTAGE
TIPO DE MONTAJE

PRIMA SOPRATELO
AVANT LE DOUBLE TOIT
PRIMERA DOBLE TECHO

Numero persone
Nombre de personnes 
Númer o de personas

5 4

Altezza cm
Hauteur cm 
Altura cm

235 225

Tessuto sopratelo
Tissu toile extérieure
Tejido de la tela exterior

75D Polyester 75D Polyester  

Colonna d’acqua mm
Résistance eau mm
Columna de agua  mm

4000 4000

Spalmatura
Revêtement
Revestimiento

PU PU

Nastratura sopratelo
Coutures thermocollées
Costuras precintadas

• •

Apertura aerazione
Ouvertures de ventilation
Apertura para aireación

• •

Balza perimetrale
Jupe périmetrale
Faldones en perímetro

- -

Tessuto abitacolo
Habitacle
Habitación interior

Poliestere traspirante
Polyester respirant

Poliéster transpirable

Divisorio abitacolo
Divisoir habitacle
Divisores de habitación

• •

Paleria
Arceaux
Mástiles

Fiberglass/Acciaio
Fiberglass/Acièr
Fiberglass/Acero

Paleria precollegata
Arceaux pré-connectés
Mástiles pre-conectados 

• •

Paleria con segnalini colorati
Arceaux avec signalisation colorée 
Mástiles con señalización coloreada

• •

Fissaggio paleria Ring-Pin
Fixation arceaux Ring-Pin 
Fijaciones mástiles Ring-Ping

• •

Regolazione punti di ancoraggio
Regulation des points d’ancrage 
Puntos de sujeción regulables

• •

Pali verticali veranda
Arceaux verticaux auvent 
Mástiles verticales avance

• •

Numero entrate
Nombre d’entrées
Número de entradas 

1 1

Finestre Airama
Fenêtres Airama
Ventanas Airama

• •

Finestre Panorama
Fenêtres Panorame
Ventanas Panorame

- -

TIPO MONTAGGIO
TYPE DE MONTAGE
TIPO DE MONTAJE

PRIMA SOPRATELO
AVANT LE DOUBLE TOIT
PRIMERA DOBLE TECHO

Zanzariera ingressi 
Mosquitero en los ingresos
Moustiquaire entrées

• •

Zanzariera entrata abitacolo 
Moustiquaire entrées habitacle
Mosquitero entrada habitáculo

• •

Stuoia veranda
Tapis de sol
Suelo

- -

Catino cucito a chiusura totale
Cuvette à la couverture totale 
Costura de cobertura total

• •

Catino incernierato
Tapis de sol detachable
Suelo desmontable

- -

Rinforzi punti max. sollecitazione
Renforcements points de tension
Refuerzo puntos de tensión

• •

Tasche interne
Poches intérieures
Bolsilleros interiores 

• •

Tasche Organizer
Poche organizer
Bolsillos organizer

• •

Ingresso cavo sopratelo
Entrée câble toile extérieur
Entrada cable en el doble techo

• •

Ingresso cavo abitacolo
Entrée câble habitacle
Entrada cable en el habitáculo

• •

Corde tensione prefissate
Cordes de tension pre-fixées
Vientos de tensión prefijados

• •

Corde tensione riflettenti
Cordes de tension reflectantes
Vientos de tensión reflexivos

• •

Custodia portacorde
Garde porte-cordes
Bolsillos guarda cuerdas

• •

Cerniere Heavy Duty
Charnières Heavy Duty
Cremallera Heavy Duty

• •

Cinghie tensione con fibbia
Sangle de tension avec boucle
Cinta de tensión con hebilla

• •

Gancio appendilampada
Crochet pour lampes 
Gancho para luces

• •

Accessori di montaggio
Accessoires de montage inclus
Accesorios de montaje incluidos

• •

Sacca custodia
Sac de rangement
Bolsa para guardar

• •
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TIPO MONTAGGIO
TYPE DE MONTAGE
TIPO DE MONTAJE

PRIMA SOPRATELO
AVANT LE DOUBLE TOIT
PRIMERA DOBLE TECHO

MONO TELO
MONO TOIT

MONO TECHO

Numero persone
Nombre de personnes 
Número de personas

4 4 3 4 2

Altezza cm
Hauteur cm 
Altura cm

210 205 130 140 105

Tessuto sopratelo
Tissu toile extérieure
Tejido de la tela exterior

68D Polyester 75D Polyester 68D Polyester 68D Polyester 68D Polyester

Colonna d’acqua mm
Résistance eau mm
Columna de agua mm

3000 3000 1500 3000 1000

Spalmatura
Revêtement
Revestimiento

PU PU PU PU PU

Nastratura sopratelo
Coutures thermocollées
Costuras precintadas

• •  • • •

Apertura aerazione
Ouvertures de ventilation
Apertura para aireación

• • • • •

Balza perimetrale
Jupe périmetrale
Faldones en perímetro

- - - - -

Tessuto abitacolo
Habitacle
Habitación interior

Poliestere traspirante
Polyester respirant

Poliéster transpirable
-

Divisorio abitacolo
Divisoir habitacle
Divisores de habitación

• • - - -

Paleria
Arceaux
Mástiles

Fiberglass Fiberglass

Paleria precollegata
Arceaux pré-connectés
Mástiles pre-conectados 

• • • • •

Paleria con segnalini colorati
Arceaux avec signalisation colorée 
Mástiles con señalización coloreada

• • - - -

Fissaggio paleria Ring-Pin
Fixation arceaux Ring-Pin 
Fijaciones mástiles Ring-Ping

• • • • •

Regolazione punti di ancoraggio
Regulation des points d’ancrage 
Puntos de sujeción regulables

• • - - -

Pali verticali veranda
Arceaux verticaux auvent 
Mástiles verticales avance

- • • - •

Numero entrate
Nombre d’entrées
Número de entradas 

2 3 1 1 1

Finestre Airama
Fenêtres Airama
Ventanas Airama

- - - - -

Finestre Panorama
Fenêtres Panorame
Ventanas Panorame

• • - - -

Stuoia veranda
Tapis de sol
Suelo

- - - - -

Catino cucito a chiusura totale
Tapis de sol intégré par couture
Suelo cosido completamente cerrado

• • - - -

Zanzariera entrata abitacolo
Moustiquaires entrée habitacle
Mosquiteras entrada habitación

• • • • •

Rinforzi punti max. sollecitazione
Renforcements points de tension
Refuerzo puntos de tensión

• • - - -

Tasche interne
Poches intérieures
Bolsilleros interiores 

• • • • •

Gancio appendilampada
Crochet pour lampes 
Gancho para luces

• • • - •

Accessori di montaggio
Accessoires de montage inclus
Accesorios de montaje incluidos

• • • • •

Sacca custodia
Sac de rangement
Bolsa para guardar

• • • • •
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TIPO MONTAGGIO
TYPE DE MONTAGE
TIPO DE MONTAJE

PRIMA SOPRATELO
 AVANT LE DOUBLE TOIT
PRIMERA DOBLE TECHO

Altezza cm
Hauteur cm 
Altura cm

205 210 210 230 215

Tessuto sopratelo
Tissu toile extérieure
Tejido de la tela exterior

190T Polyester 190T Polyester 150D Polyester 68D Polyester 150D Polyester

Colonna d’acqua mm
Résistance eau mm
Columna de agua in mm

3000 3000 3000 3000 3000

Spalmatura
Revêtement
Revestimiento

PU PU PU PU PU

Nastratura sopratelo
Coutures thermocollées
Costuras precintadas

• • • • •

Apertura aerazione
Ouvertures de ventilation
Apertura para aireación

• • • • •

Balza perimetrale
Jupe périmetrale
Faldones en perímetro

• • -  • -

Paleria
Arceaux
Mástiles

Airtube

Regolazione punti di ancoraggio
Regulation des points d’ancrage 
Puntos de sujeción regulables

• • - • •

Numero entrate
Nombre d’entrées
Número de entradas 

2 2 2 2 2

Finestre Panorama
Fenêtres Panorame
Ventanas Panorame

• • • • •

Catino cucito a chiusura totale
Tapis de sol intégré par couture
Suelo cosido completamente cerrado

• • • • •

Ingresso cavo sopratelo
Tapis de sol intégré par couture 
Entrada cable en el doble techo

- - - - -

Accessori di montaggio
Accessoires de montage inclus
Accesorios de montaje incluidos

• • • • -

Sacca custodia
Sac de rangement
Bolsa para guardar

• • • • -
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Drive away 



TIPO MONTAGGIO
TYPE DE MONTAGE
TIPO DE MONTAJE

PRIMA SOPRATELO
 AVANT LE DOUBLE TOIT
PRIMERA DOBLE TECHO

Altezza cm
Hauteur cm 
Altura cm

210 210 220 210

Tessuto sopratelo
Tissu toile extérieure
Tejido de la tela exterior

68D Polyester Pigment Polyester 68D Polyester 68D Polyester

Colonna d’acqua mm
Résistance eau mm
Columna de agua in mm

3000 3000 3000 3000

Spalmatura
Revêtement
Revestimiento

PU PU PU PU

Nastratura sopratelo
Coutures thermocollées
Costuras precintadas

• • • •

Apertura aerazione
Ouvertures de ventilation
Apertura para aireación

• • • •

Balza perimetrale
Jupe périmetrale
Faldones en perímetro

• • -  •

Paleria
Arceaux
Mástiles

Fiberglass

Paleria precollegata
Arceaux pré-connectés
Mástiles pre-conectados 

• • • •

Fissaggio paleria Ring-Pin
Fixation arceaux Ring-Pin 
Fijaciones mástiles Ring-Ping

- • • •

Regolazione punti di ancoraggio
Regulation des points d’ancrage 
Puntos de sujeción regulables

• • • •

Numero entrate
Nombre d’entrées
Número de entradas 

2 2 2 2

Finestre Panorama
Fenêtres Panorame
Ventanas Panorame

• • • •

Catino incernierato
Tapis de sol avec fermeture eclair
Suelo con cremallera

- - - •

Catino cucito a chiusura totale
Tapis de sol intégré par couture
Suelo cosido completamente cerrado

- • • -

Ingresso cavo sopratelo
Entreé câble toile exterieur
Entrada cable en el doble techo

- - - -

Accessori di montaggio
Accessoires de montage inclus
Accesorios de montaje incluidos

• • • •

Sacca custodia
Sac de rangement
Bolsa para guardar

• • • •
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Drive away 

DRIVE AWAY ENTRADA ALBATROS RAMBLER BEYOND



 

CABINA II CABINA MAXI CHEF II COOKHOUSE VIDA 1 VIDA 2

Misure cm
Mésure cm
Medida cm 

140x140 180x160 200x200 180x160 200x150 200x200

Altezza cm
Hauteur cm 
Altura cm

205 205 190/230 205 195/215 195/215

Tetto
Toit 
Techo

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester 100% PVC 100% PVC 100% PVC

Pareti laterali
Parois latérales
Paredes laterales

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester 

Spalmatura
Revêtement
Revestimiento

PU PU PU PU PU PU

Finestre Panorama
Fenêtres Panorama 
Ventanas Panorama

- - - - • •

Finestre con zanzariera
Fenêtres avec moustiquaire
Ventanas con mosquiteros

• • • • • •

Finestre oscurabili
Fenêtres obscurcissantes
Ventanas con oscurecedores

• • • • • •

Paleria
Arceaux
Mástiles

Fiberglass
Fiberglass / Acciaio

Fiberglass / Acièr
Fiberglass / Acero

Acciaio
Acièr
Acero

Ventilazione permanente
Ventilation permanente
Ventilación permanente

• • • - • •

Numero entrate
Nombre d’entrées
Número de entradas

1 1 1 1 1 1

Catino cucito
Tapis de sol integré par couture
Suelo cosido

- - - - - -

Catino incernierato
Tapis de sol avec fermeture éclair 
Suelo desmontable con cremallera

- - - - - -

Balza perimetrale
Jupe périmetrale
Faldones en perímetro

• • • • • •

Tasche interne
Poches intérieures
Bolsilleros interiores

• • - - - -

Accessori di montaggio
Accessoires de montage inclus
Accesorios de montaje incluidos

• • • • • •

Sacca custodia
Sac de rangement
Bolsa para guardar

• • • • • •
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Function 

FUNCTION



 

GUSTO 1 GUSTO 2 GUSTO 3 CAMP INN FLAMBO’ STORAGE PLUS

Misure cm
Mésure cm
Medida cm 

150x150 200x150 200x200 220x160 240x160 225x160

Altezza cm
Hauteur cm 
Altura cm

195/215 195/215 195/215 195/220 215/195 175/195

Tetto
Toit 
Techo

100% PVC 100% PVC 100% PVC 100% PVC 100% PVC 100% PVC

Pareti laterali
Parois latérales
Paredes laterales

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester 100% PVC 100%  Oxford Polyester 100% Polyester

Spalmatura
Revêtement
Revestimiento

PU PU PU - - -

Finestre Panorama
Fenêtres Panorama 
Ventanas Panorama

• • • • • -

Finestre con zanzariera
Fenêtres avec moustiquaire
Ventanas con mosquiteros

• • • • • •

Finestre oscurabili
Fenêtres obscurcissantes
Ventanas con oscurecedores

• • • • • -

Paleria
Arceaux
Mástiles

Acciaio
Acièr
Acero

Ventilazione permanente
Ventilation permanente
Ventilación permanente

• • • • • -

Numero entrate
Nombre d’entrées
Número de entradas

1 1 1 1 1 1

Catino cucito
Tapis de sol integré par couture
Suelo cosido

- - - - • •

Balza perimetrale
Jupe périmetrale
Faldones en perímetro

• • • • • •

Tasche interne
Poches intérieures
Bolsilleros interiores

- - - - - •

Accessori di montaggio
Accessoires de montage inclus
Accesorios de montaje incluidos

• • • • • •

Sacca custodia
Sac de rangement
Bolsa para guardar

• • • • • •
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GORDON 1 GORDON 2 BRAVO MONDO DELIBOX

Misure cm
Mésure cm
Medida cm 

200x150 200x200 220x160 250x160  240x160

Altezza cm
Hauteur cm 
Altura cm

195/210 195/210 195/220 195/220 195/220

Tetto
Toit 
Techo

100% PVC 100% PVC 100% PVC 100% PVC 100% PVC

Pareti laterali
Parois latérales
Paredes laterales

100% PVC 100% PVC 100% PVC 100% PVC 100% PVC

Finestre Panorama
Fenêtres Panorama 
Ventanas Panorama

• • • • •

Finestre con zanzariera
Fenêtres avec moustiquaire
Ventanas con mosquiteros

• • • • •

Finestre oscurabili
Fenêtres obscurcissantes
Ventanas con oscurecedores

• • • • •

Paleria
Arceaux
Mástiles

Acciaio
Acièr
Acero

Ventilazione permanente
Ventilation permanente
Ventilación permanente

• • • • •

Numero entrate
Nombre d’entrées
Número de entradas

1 1 1 2 1

Catino cucito
Tapis de sol integré par couture
Suelo cosido

- - - • -

Balza perimetrale
Jupe périmetrale
Faldones en perímetro

• • • • •

Tasche interne
Poches intérieures
Bolsilleros interiores

- - - - -

Accessori di montaggio
Accessoires de montage inclus
Accesorios de montaje incluidos

• • • • •

Sacca custodia
Sac de rangement
Bolsa para guardar

• • • • •
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Polyester Oxford PU 
100% Polyester

Breathable
polyester 420 x 210 x H195 cm PE AIRTUBE 28 kg 88 x Ø 46 cm

€ 899,00TITAN 6
Art. 0102998N

E Totalmente diseñada para viajar en vacaciones y espe-
cialmente dedicada a los amantes del camping  cómodo, 
esta nueva tienda inflable se monta con sólo unos sen-
cillos pasos. Un ejemplo verdaderamente representativo 
de las ventajas del concepto A.I.R Tech: tamaño compacto 
al estar cerrada, fácil y rápido montaje, tubos de aire de 
3 niveles y una resistencia al viento mejorada. Amplia y 
luminosa tienda tipo túnel con altura para estar erguido.

Características:
• 4 tubos de aire aseguran una alta estabilidad
• Cada arco se infla de forma independiente y se puede 

sustituir fácilmente si es necesario
• Bomba de doble acción incluida
• Suelo totalmente cosido
• Puertas de entrada con mosquitera
• Grandes ventanas Airama
• Techo de protección delantero
• Ventilación adicional en techo
• Múltiples puntos de sujeción
• Práctica bolsa de transporte y accesorios de montaje 

incluidos

Válvulas para inflado rápido Costura de cobertura total Mangueras de aire de 3 capas 

F Entièrement conçu pour la vacance itnérante et dédiée 
aux amants du Comfort-Camping, cette nouvelle tente 
gonflable est assemblée et prêt à l’usage en quelques 
simples étapes. La Titan est un example vraiment repré-
sentatif pour les avantages du système A.I.R. Tech: de di-
mensions compactes quand plié, facile et rapide à assem-
bler, mäts pneumatiques à 3 niveaux et une résistance au 
vent développée. Lumineuse et spacieuse, avec structure 
à tunnel qui permet de bénéficier en pied de l’espace in-
térieur.

Caractéristiques:
• 4 mäts pnéumatiques pour assurer une grande stabilité
• Chaque arc est gonflé de façon indépendante et peut 

être facilement remplacé si nécessaire
• Pompe à double action inclus
• Tapis de sol cousu 
• Portes d’entrée avec moustiquaire
• Grandes fenêtres Airama
• Toit de protection frontale
• Ventilation supplémentaire du toit
• Fourni avec accessoire de motage et housse de 

rangement

Soupape gonflage rapide Tapis de sol cousu Tubes pneumatiques 3 couches

I Specificamente progettata per la vacanza itinerante 
e dedicata agli amanti del Comfort-Camping, questa 
nuova tenda gonfiabile è montata e pronta all´uso in 
pochi, semplici passi. La Titan è un esempio veramente 
rappresentativo dei vantaggi del sistema A.I.R Tech: di 
dimensioni compatte quando ripiegata, facile e veloce 
da montare, tubi pneumatici a 3 livelli ed una resistenza 
al vento ulteriormente potenziata. Luminosa e spaziosa, 
con struttura a tunnel che permette di usufruire in piedi 
dello spazio interno.

Caratteristiche:
• 4 tubi pneumatici garantiscono un’elevata stabilità
• Ogni arco è gonfiato in modo indipendente e può 

essere facilmente sostituito, se necessario 
• Con pompa doppia azione inclusa
• Catino cucito perimetralmente
• Porte d’ingresso con zanzariera
• Grandi finestre Airama
• Tettuccio di protezione frontale
• Con ventilazione supplementare nel tetto
• Numerosi punti per la controventatura
• Con accessori di montaggio e pratica borsa per il 

trasporto

Valvole per gonfiaggio rapido Catino cucito a copertura totale Archi pneumatici a 3 strati
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Polyester Oxford 
PU 100% Polyester

Breathable
polyester

(120+180) x 
210 xH190 cm PE AIRTUBE 25,1 kg 85 x Ø37 cm

€ 699,00BULLET 5
Art. 0102987N

E Tienda Family con estructura de aire AirTech con 3 arcos 
y suelo integrado de resistente tejido PE. 

Caraterísticas:
• Ideal para familias
• Suelo integrado
• 1 entrada delantera
• 1 entrada lateral con techo de protección
• Gran techo parasol fijo
• 2 habitáculos indipendientes
• Ventanas Panorama
• Optima ventilación
• Optima relación espacio/superficie

F Tente familiale avec structure pneumatique AirTech avec 
3 arceaux et tapis de sol intégré en résistant tissu en PE.

Caractéristiques:
• Idéal pour les familles
• Tapis de sol intégré
• 1 entrée antérieure
• 1 entré latérale avec toit de protection
• Grand toit pare-soleil fixe
• 2 habitacles indépendants
• Fenêtres Panorama
• Ventilation optimale
• Excellent rapport éspace/surface

I Tenda Family con struttura pneumatica AirTech a 3 
archi e catino integrato in resistente tessuto PE. 

Caratteristiche:
• Ideale per famiglie
• Catino integrato
• 1 entrata anteriore
• 1 entrata laterale con tettuccio di protezione
• Grande tettuccio parasole fisso
• 2 abitacoli indipendenti
• Finestre Panorama
• Ottima ventilazione
• Ottimo rapporto spazio/superficie
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Polyester Oxford PU 
100% Polyester

Breathable
polyester

240 x 215 x 
H165 cm PE AIRTUBE 19 kg 80 x Ø 35 cm

€ 639,00ALEGRA 4
Art. 0102997N

E Inspirado en la famosa tienda familiar Arqus, la Alegra 
4 ofrece todas las ventajas y la extraordinaria comodidad 
de una tienda de campaña inflable de nueva generación.
Tiene capacidad para 4 personas con comodidad, con 
una tienda interior divisible y un amplio salón para acti-
vidades diurnas.

Características:
• 4 tubos de aire aseguran una alta estabilidad
• Cada arco se infla de forma independiente y se puede 

sustituir fácilmente si es necesario
• Bomba de doble acción incluida
• Suelo totalmente cosido
• Puertas de entrada con mosquitera
• Grandes ventanas Airama
• Múltiples puntos de sujeción
• Práctica bolsa de transporte y accesorios de montaje 

incluidos

F Inspiré par la tente familiale populaire Arqus. Alegra 4 
offre tous les avantages et le confort extraordinaire d’une 
tente gonflable de nouvelle génération. Il peut accueillir 4 
personnes dans le confort, avec une tente intérieure divi-
sible et un salon spacieux pour les activités diurnes. 

Caractéristiques:
• Mäts pnéumatiques pour assurer une grande stabilité
• Chaque arc est gonflé de façon indépendante et peut 

être facilement remplacé si nécessaire
• Pompe à double action inclus
• Tapis de sol intégré
• Portes d’entrée avec moustiquaire
• Grandes fenêtres Airama
• Plusieurs points de haubanage
• Fourni avec accessoire de motage et housse de 

rangement

I Ispirata dalla popolare tenda-famiglia Arqus, l’Alegra 
4 offre i vantaggi e lo straordinario confort della nuova 
generazione di tende gonfiabili. Possono dormirci 4 per-
sone comodamente, con una tenda interna divisa e una 
spaziosa area giorno per le attività quotidiane.

Caratteristiche:
• 3 tubi pneumatici garantiscono un’elevata stabilità
• Ogni arco è gonfiato in modo indipendente e può 

essere facilmente sostituito. 
• Con pompa doppia azione inclusa
• Catino cucito perimetralmente
• Porte d ingresso con zanzariera
• Grandi finestre Airama
• Numerosi punti per la controventatura
• Con accessori di montaggio e pratica borsa per il 

trasporto
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Polyester Oxford PU 
100% Polyester

Breathable
polyester

(200+140) x 
220 xH195 cm PE Fiberglass 

Steel
External 

Poles 18 kg 80 x Ø27 cm

€ 399,00KALYNDA 5
Art. 0102999N

E Tienda Family con estructura clásica con 3 arcos y suelo 
integrado de resistente tejido PE. 

Caraterísticas:
• Ideal para familias
• Suelo integrado
• 2 entradas (delantera y trasera)
• 2 habitáculos indipendientes 
• Ventanas Panorama
• Optima ventilación 
• Puerta delantera usable como toldo
• Optima relación espacio/superficie

F Tente familiale avec structure classique avec 3 arceaux et 
tapis de sol intégré en résistant tissu en PE.

Caractéristiques:
• Idéal pour les familles
• Tapis de sol intégré
• 2 entrées (antérieure et postérieure)
• 2 habitacles indépendants
• Fenêtres Panorama
• Ventilation optimale
• Porte antérieure qui s'ouvre à véranda
• Excellent rapport éspace/surface

I Tenda Family con struttura classica a 3 archi e catino 
integrato in resistente tessuto PE. 

Caratteristiche:
• Ideale per famiglie
• Catino integrato
• 2 entrate (anteriore e posteriore)
• 2 abitacoli indipendenti
• Finestre Panorama
• Ottima ventilazione
• Porta anteriore alzabile a veranda
• Ottimo rapporto spazio/superficie

25

1

205

360 490

230

260

9,4 m2

195

220

200

140

Outdoor 



+!0C2AG8-afhaac! M.O. Master

1 1 12

Polyester PU 100% 
Polyester

Breathable
polyester 330 x 210 x H240 cm PE Fiberglass External 

Poles 18,8 kg 70 x Ø 32 cm

€ 499,00WIGWAM 5
Art. 0102996N

E Tienda familiar de diseño innovador con estructura 
tradicional de fibra de vidrio. Las paredes verticales crean 
una maravillosa sensación de habitabilidad espaciosa y 
permiten un uso óptimo de la superficie interna. Sólida 
estructura con palos externos fáciles de montar ya que 
todos los mástiles de fibra son de igual longitud.

Características:
• Paredes laterales empinadas para un óptimo 

aprovechamiento del espacio
• Ventanas delanteras con cubiertas de protección
• Ventanas Airama
• Gran puerta de entrada
• Apertura para aireación en la zona del techo
• Suelo cosido completamente cerrado
• Incluye piquetas, tensores y bolsa

F Tente famille de design très innovant avec uns struc-
ture traditionnelle en fibre de verre. Les parois donnent 
une merveilleuse sensation d’espace et habitabilité et 
permettent un utilise otpimale de la surface intérieure. La 
stable construction à structure extérieure peut être assem-
blée avec facilité puisque le mâts ont la même longueur.

Caractéristiques:
• Parois latérals pour une utilisation optimale de l´espace
• Fenêtres antérieures avec un toit de protection
• Fenêtres Airama
• Grande porte d’entrée
• Prise de ventilation sur le toit
• Tapis de sol intégré à la fermeture totale
• Fourni avec accessoires de montage et housse de 

rangement

I Tenda familiare dal design molto innovativo realizzata 
con una struttura tradizionale in fibra di vetro. Le pareti 
ripide creano una meravigliosa sensazione di spaziosità 
ed abitabilità e permettono un utilizzo ottimale della su-
perficie interna. La stabile costruzione a struttura esterna 
è montabile con facilità poiché le singole palerie sono di 
lunghezza uguale.

Caratteristiche:
• Pareti laterali ripide per uno sfruttamento ottimale 

dello spazio
• Finestra anteriori con tettucci di protezione
• Finestre Airama
• Ampia porta d'entrata
• Apertura di ventilazione nel tetto
• Catino a cucitura perimetrale
• Con accessori di montaggio e pratica borsa per il 

trasporto
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Polyester PU 
100% Polyester

Breathable 
polyester

300 x 220 
xH195 cm PE Fiberglass External 

Poles 16,5 kg 78 x Ø 26 cm

Polyester PU 
100% Polyester

Breathable 
Polyester

240 x 210 x 
H175 cm PE Fiberglass External 

Poles 12,9 kg 77 x Ø 23 cm

€ 399,00ARQUS 
OUTDOOR 5
Art. 0103057N

€ 359,00ARQUS 
OUTDOOR 4
Art. 0103042N

E Tienda tunel que con su amplia distribución ofrece una 
gran cantidad de seguridad y comodidad para el campis-
ta al aire libre.

Características:
• Montaje rápido
• Ligera
• 3 Entradas
• Suelo cosido cierre total
• Ventanas tintadas crystal
• Palos con código color
• Costuras selladas
• Gancho para lámparas
• Pared con cremallera que divide la habitación
• Incluye piquetas de plástico, tensores y bolsa

F Tente à tunnel, qui avec son grand equipement offre 
beaucoup de sûreté et comfort au campeur Outdoor.

Caractéristiques:
• Assemblage rapide
• Légère
• 3 Entrées
• Tapis de sol intégré à la fermeture totale
• Fenêtres crystal
• Tubes codifié par couleurs
• Coutures enrubannées
• Crochet pour lampes
• Parois de division de la cabine intériuere fermée par 

charnière
• Piquets en plastique , tirants et housse sont fournis

I Tenda a tunnel che con il suo ampio allestimento offre 
tanta sicurezza e comfort al campeggiatore Outdoor.

Caratteristiche:
• Montaggio veloce
• Leggera
• 3 Ingressi
• Catino cucito a chiusura totale
• Finestre Crystal tinte
• Paleria codificata a colori
• Cuciture nastrate
• Gancio per lampade
• Parete divisoria della cabina interna chiudibile 

mediante cerniera
• Sono inclusi picchetti in plastica, tiranti e sacca custodia
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68D Polyester PU/Alu 
100% Polyester

Breathable 
Polyester

320 x 220 x 
H180 cm PE Fiberglass 

Steel
External 

Poles 13,8 kg 69 x Ø 29 cm

€ 399,00DUKE 
OUTDOOR 5
Art. 0103078N

E Tienda familiar con ampia zona diurna. 

Características:
• 2 entradas laterales 
• Pared frontal enrollable 
• Optima aireación interna 
• Grandes ventanas 
• Suelo cosido de cierre total 
• Gran cabina interna con pared divisora que se cierra 

con cremallera
• Incluye piquetas de plástico, tensores y bolsa de 

almacenamiento

Ventana Panorama Entrada de cables 

Suelo Costura perimetral al suelo

F Tente famille avec grande partie jour.

Caractéristiques:
• 2 entrées latérales
• Parois antérieur enroulable
• Excellente aération interne 
• Fenêtres de grandes dimensions
• Tapis de sol intégré à la fermeture totale
• Grande cabine interne avec parois de division zippé
• Piquets en plastique, tirants et housse sont fournis

Fenêtres Panorama Entrée cable

Tapis de sol Tapis de sol à fermeture totale

I Tenda familiare con ampia zona di soggiorno. 

Caratteristiche:
• 2 entrate laterali 
• Parete anteriore arrotolabile 
• Ottima aerazione interna 
• Finestre di ampie dimensioni 
• Catino cucito a chiusura totale 
• Grande cabina interna con parete divisoria chiudibile 

mediante cerniera
• Sono inclusi picchetti in plastica, tiranti, sacca custodia

Finestre Panorama Entrata cavo

Abitacolo Catino a chiusura totale
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68D Polyester Breathable 
Polyester

235 x 220 x 
H175 cm PE Fiberglass External 

Poles 8,3 kg 45 x Ø 29 cm

€ 289,00ATOMIC 3
Art. 0103089N

E Tienda Allround ideal para motociclistas y ciclistas. El 
amplio espacio delantero ofrece sitio para 2 motos o 3 bi-
cis con equipaje. La tienda Atomic es una confortable y 
fiable compañera de viaje Outdoor

Características:
• 3 grandes entradas en la parte delantera
• Gran abside
• Entrada posterior
• Ampio habitáculo con espacio para todos los 

conductores con sus maletas

F Tente Allroud idéale pour motocyclistes et cyclistes. Le 
grandé espace intérieure offre place pour 2 motocycles 
ou 3 bvélos avec bagage. La tente Atomic est une cama-
rade des voyages Outdoor confortable et fiable.

Caractéristiques:
• 3 grandes fenêtres dans la partie antérieure
• Grande abside
• Entré postérieure
• Ample habitacle. Tos les voyageurs avec le bagage 

trouvent place

I Tenda Allround ideale per motociclisti e ciclisti. L’ampio 
spazio anteriore offre posto per 2 motocicli o 3 bici con 
bagaglio. La tenda Atomic è una confortevole e affidabile 
compagna di viaggi Outdoor.

Caratteristiche:
• 3 grandi entrate nella parte anteriore
• Grande abside
• Entrata posteriore
• Ampio abitacolo: c’è spazio per tutti i guidatori con il 

proprio bagaglio
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185T Polyester PU / 
100% Polyester

Breathable 
Polyester

210 x 126 x 
H150 cm PE Fiberglass External 

Poles 11,2 kg 70 x Ø 23 cm

€ 199,00ECHO 
OUTDOOR 4
Art. 0103007N

E Tienda familiar con cubeta/suelo extraíble de tejido PE 
durable. Interior espacioso con 2 habitaciones separadas 
para dormir y opuestas entre sí (sistema de Vis a Vis) y al-
tura interior para estar erguido.

Características:
• Ideal para familias
• Suelo extraíble
• 2 entradas
• Cabinas separadas
• Ventilación excelente
• Cabinas con separador
• Faldones en perimetro
• Puerta elevable al porche
• Excelente relación espacio/superficie

F Tente familiale avec tapis de sol amovible en tissu de 
PE durable. Grand habitacle intérieure avec 2 chambres 
séparées et opposées (vis à vis) et un coin salon avec une 
hauteur debout.

Caractéristiques:
• Idéale pour les familles
• Tapis de sol amovible
• 2 accès
• Habitacles séparés
• Excellente ventilation
• Habitacles avec séparation
• Jupe périmetrale
• Porte qui s’ouvre à veranda
• Optimal rapport espace/surface

I Tenda Family con catino amovibile in resistente tessuto 
PE. Ampio abitacolo con 2 cabine letto separate e oppo-
ste una all´altra (sistema Vis a Vis) e zona soggiorno ad 
altezza uomo. 

Caratteristiche:
• Ideale per famiglie
• Catino amovibile
• 2 accessi
• Abitacoli separati
• Ottima ventilazione
• Abitacoli con divisorio
• Balza perimetrale
• Porta anteriore alzabile a veranda
• Ottimo rapporto spazio/superficie
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68D Polyester PU/Alu 
100% Polyester

Breathable 
Polyester

210 x 205 x 
H125 cm PE Fiberglass External 

Poles 5 kg 56 x Ø 21 cm

€ 169,00GLOBO 3
Art. 0103083N

GLOBO

E Esta tienda es el compañero de viaje ideal gracias a 
su poco peso, la instalación fácil y rápida y suficiente 
espacio para el equipaje. Incluye piquetas de plástico, 
tensores, bolsa de almacenamiento.

F Tente à igloo est l’idéal compagnon de voyage grâce 
au poids léger, au montage simple et rapide et à l’espace 
suffisan pour la bagage. Piquets en plastique, tirants et 
housse sont fournis.

I Tenda a cupola è l’ideale compagno di viaggio grazie 
al peso leggero, al montaggio facile e veloce ed allo 
spazio sufficiente per il bagaglio. Sono inclusi picchetti 
in plastica, tiranti, sacca custodia.
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68D Polyester PU/Alu 
100% Polyester

Breathable 
Polyester

260 x 210 x 
H135 cm PE Fiberglass External 

Poles 6,3 kg 63 x Ø 21 cm

€ 189,00GLOBO 4
Art. 0103084N
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Polyester PU 
100% Polyester

Breathable 
Polyester

240 x 192 x 
H190 cm PE Fiberglass External 

Poles 10,8 kg 68 x Ø 26 cm

€ 299,00MISSION 4
Art. 0103091N

E Nuestra tienda familiar Mission combina en un peque-
ño espacio una altura confortable con un amplio espa-
cio tanto en la entrada como en el interior. Gracias a las 
dos entradas y una pared frontal enrollable, una buena 
ventilación está garantizada. El gran ventanal en la pa-
red frontal con una gran mosquitera garantiza un clima 
agradable.

Características:
• Medida compacta
• Montaje rápido
• Ligera
• Suelo cosido cierre total
• Costuras selladas
• Pared con cremallera que divide la habitación
• Incluye piquetas de plástico, tensores y bolsa

F Tente famille qui unit sur une petite place une hauteur 
agréable avec ample éspace soit dans la zone jour que 
dans celle de la nuit. Grâce aux deux entrées et un parois 
enroulable antérieur une ventilation excellente est garan-
ti. La grande fenêtre panoramique sur le parois antérieur 
avec grande ouverture à la moustiquaire garantit un cli-
mat agréable.

Caractéristiques:
• Petites dimensions
• Assemblage rapide
• Légere
• Tapis de sol intégré à la fermeture totale
• Coutures enrubannées
• Parois de division de la cabine intériuere fermée par 

charnière
• Piquets en plastique, tirants et housse sont fournis

I Tenda familiare che unisce su una piccola superficie 
una gradevole altezza con ampio spazio sia nella zona 
giorno che in quella notte. Grazie alle due entrate ed una 
parete anteriore arrotolabile viene garantita un’ottima 
ventilazione. La grande finestra panoramica sulla parete 
anteriore con grande apertura a zanzariera garantisce un 
piacevole clima interno.

Caratteristiche:
• Dimensioni compatte
• Montaggio veloce
• Leggera
• Catino cucito a chiusura totale
• Cuciture nastrate
• Parete divisoria della cabina interna chiudibile 

mediante cerniera
• Sono inclusi picchetti in plastica, tiranti e sacca custodia
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Polyester PU 
100% Polyester

Breathable 
Polyester

240 x 210 x 
H185 cm PE Fiberglass External 

Poles 15,6 kg 74 x Ø 24 cm

65 x 45 x H80 cm 700 g 100% Polyester

€ 399,00ANTARA 4
Art. 0103047N

€ 23,90SPIKE
Art. 0420013N

CO
M

P
LE

M
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T

E El modelo Antara incorpora un suelo cosido que permi-
te un cierre total. Al incorporarlo a un diseño muy aerodi-
námico, bien aireado y luminoso, el conjunto asegura un 
nivel alto de protección, habitabilidad y confort.

Características:
• 2 entradas (frontal y lateral) con mosquitera
• Amplios ventanales frontales con aireación
• Amplia ventana de aireación posterior
• Habitáculo interior con separación
• Soporte de tubos con tejido reforzado
• Pequeña balconera-parasol frontal
• Montaje sencillo y rápido
• Incluye accesorios de montaje y bolsa

E Organizador de tres niveles 
para tienda.

F Le modèle Antara et doué de tapis de sol perimétral 
cousu à fermeture totale. En combinaison avec la spéciale 
forme très aérodynamique, bien aérable et lumineuse, 
ceci garantit un haut niveau de protection, habitabilité et 
comfort.

Points forts:
• 2 entrées (frontale et latérale) douées de moustiquaire
• Amples fenêtres frontales avec sortie d’aérage
• Ample fenêtre d’aérage postérieure
• Habitacle intérieur avec séparation
• Gaine des pôles en tissu tramé
• Jupe périmetrale
• Assemblage simple et rapide
• Fourni avec accessoires de montage et housse

F Meuble pour tentes avec trois 
étagègers.

I Il modello Antara è dotato di catino cucito perime-
tralmente a chiusura totale. In combinazione con la 
particolare forma molto aerodinamica, ben aerabile e 
luminosa ciò garantisce un altissimo livello di protezione, 
abitabilità e comfort.

Caratteristiche:
• 2 ingressi (frontale e laterale) dotati di zanzariera
• Ampie finestre frontali con bocche di aerazione
• Ampia finestra di aerazione posteriore
• Abitacolo interno con divisorio
• Guaine paleria in tessuto retinato
• Balza perimetrale
• Montaggio semplice e rapido
• Completo di accessori di montaggio e borsa custodia

I Mobiletto per tende con tre 
ripiani.
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Polyester Oxford PU 
100% Polyester

Breathable 
polyester

(140+140) x 210 
x H210 cm PE Fiberglass Steel External Poles 23 kg 78 x Ø34 cm

€ 649,00UNIVERSE 
FC 4
Art. 0102986N
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75D Polyester PU - 
100% Polyester

Breathable 
Polyester

(140 + 180) x 
215 x H215 cm PE Fiberglass Steel External Poles 32 kg 80 x Ø 40 cm

UNIVERSE FC

€ 799,00UNIVERSE 
FC 5
Art. 0103041N

E Tienda con características excepcionales en cuanto a espacio, comfort moderno y funcionalidad. Ventilación e ilumina-
ción dentro de la tienda más eficiente gracias a varias ventanas con mosquiteros y a una amplia puerta de ingreso también 
con mosquitero protector. Las grandes ventanas panóramicas permiten una fantástica vista hacia el exterior. Como caracte-
rísticas estándart: costura perimetral al suelo con cierre total, toldillo anterior con grandes ventanas laterales, un habitáculo 
particularmente espacioso, barra para colgar la ropa y las útiles correas de tensión con hebillas de conexión rápida.

E Bolsillos parta vientos de tensión E Apertura para aireación

E Bolsillos parta vientos de tensión

F Tente avec des caractéristiques exceptionnelles pour ce qui concerne l’espace, le confort moderne et la fonctnionnalité. 
Ventilation et éclairage de l’intérieur de la tente très efficace grâce aux fenêtres-mousticaires avec fermeture et à la grande 
porte douée elle-même de mousticaire. Les grandes fenêtres panoramiques permettent une vue fantastique vers l’extérieur. 
Parmis les noumbreux accessoires il y a le tapis de sol périmetrale à la fermeture totale. le rideau pare-soleil antérieur avec 
les grandes fenêtres latérales, un habitacle particulièrement spacieux, la tringle porte-vêtements et les courroies de tension 
avec boucle à l’attaque rapide.

F Tapis de sol à fermeture totale F Ouvertures aération
F Petites poches porte-corde

I Tenda con caratteristiche eccezionali in quanto a spaziosità, comfort moderno e funzionalità. Ventilazione e illuminazio-
ne dell’interno molto efficiente grazie a svariate finestre a zanzariera chiudibili ed alla ampia porta d’ingresso, anch’essa 
dotata di zanzariera di protezione. Le grandi finestre panoramiche consentono una fantastica vista verso l’esterno. Dalle 
numerose dotazioni di serie spiccano il catino perimetrale a chiusura totale, il tendalino parasole anteriore con grandi 
finestre laterali, un abitacolo particolarmente spazioso, l’asta portavestiti e le utilissime cinghie di tensione con fibbia ad 
attacco rapido.

I Catino a chiusura totale I Aperture areazione I Taschine portacordino
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Polyester PU 
100% Polyester 205 x 150 x H105 cm PE Fiberglass External Poles 2,1 kg 64 x Ø 14 cm

Polyester PU 
100% Polyester

Breathable 
Polyester

210 x 210 x 
H130 cm PE Fiberglass Steel Internal Poles 4,6 kg 65 x Ø 17 cm

Polyester PU 
100% Polyester 240 x 210 x H140 cm PE Fiberglass External 

Poles 2,6 kg 54 x Ø 16 cm

€ 37,90STRATO 2
Art. 0103088N

€ 67,90HOT RUN 3
Art. 0103044N.C30

€ 69,90GEOS 4
Art. 0102994N

E Tienda monocapa con ventilación en el vértice 
superior. Suministrada con accesorios de montaje y 
bolsa de transporte.

E Tienda iglú con doble techo. Suministrada con acce-
sorios de montaje y bolsa de transporte.

E Tienda de cúpula con entreda protegida de la lluvia. 
El ábside delantero permite un espacio suplementario 
para equipajes. La apertura de aireación central garanti-
za una óptima ventilación interior. Incluye accesorios de 
montaje y bolsa de almacenamiento.

F Tente mono-toile avec ventilation en sommet 
de tente. Fournie avec accessoires de montage et 
housse de rangement.

F Tente igloo à double toile. Fournie avec accessoires 
de montage et housse de rangement.

F Une tente monodome avec entrée protégée par les 
intempéries. L’abside avant peut être utlisé copmme 
espace de stockage. L’ouverture de ventilation dans le 
sommet assure une ventilation continue de l’intérieur 
de la tente. Le sac de transport et les accessoires de tan-
gage sont inclus.

I Tenda monotelo con apertura di ventilazione in 
sommità di cupola. Completa di accessori di mon-
taggio e sacca custodia.

I Tenda a cupola con doppio telo. Completa di acces-
sori di montaggio e borsa custodia.

I Tenda monotelo a cupola con entrata posteriore con 
protezione antipioggia. L’abside anteriore può essere 
utilizzato come ripostiglio. L’apertura di aerazione in 
sommità di cupola garantisce una ventilazione perma-
nente dell’interno della tenda. Completa di accessori di 
montaggio e sacca custodia.
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2 x 3 m 900 g 100% Polyester

Polyester PU 100% Polyester 120 x 120 x H105 cm PE Fiberglass 1 kg 56 x Ø10 cm

2 x 2,50 m 770 g 100% Polyester

2 x 2 m 650 g 100% Polyester

€ 31,90LILLIPUT
Art. 0103012N

€ 28,90PROFLOOR 
UNIVERSAL M
Art. 0113061N

€ 24,90PROFLOOR 
UNIVERSAL S
Art. 0113060N

€ 31,90PROFLOOR 
UNIVERSAL L
Art. 0113062N

PROFLOOR UNIVERSAL
CO

M
P

LE
M

EN
T

E Suelo para tiendas. Fijación 
mediante ojales y piquetas. Án-
gulos reforzados.

E Tienda para niños.

F Toile pour tapis de sol pour 
tentes. Fixation à terre par bout-
tonières et piquets. Angles ren-
focés.

F Tente pour enfants.

I Telo salvacatino per tende. 
Fissaggio a terra mediante asole 
e picchetti. Angoli rinforzati.

I Tenda per bambini.
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MINIBUS WORLD

E ¡Información importante! 
No debe usarse para camping 
permanente (estacional / toda la 
temporada)

AVANCÉS DRIVE-AWAY
Los avancés Drive-away son especialmente útiles para los usuarios de furgonetas camper. Su objetivo prin-
cipal es tener un habitáculo extra junto al vehículo para:

Proporcionar espacio adicional
Proporcionar un espacio de almacenamiento adicional
Ser su área de cocina y preservar su vehículo de olores desagradables
Ser el lugar favorito para su perro o gato
Reservar su parcela mientras usted está ausente
Proveer refugio y protección contra el sol, la lluvia y el viento

Todos los avancés Drive-away de Brunner son independientes y pueden conectarse al vierteaguas o al rail 
para toldos.

F Attention information! 
Ne convient pas pour le camping 
permanent (toute la saison)

DRIVE-AWAY AWNINGS
Auvents Drive-Away représente un morceau particulièrement utile de l’équipement pour les utilisateurs de 
camping-car. Leurs objectifs principal sont de fournir une pièce supplémentaire à côté de votre véhicule. 
En résumé ils peuvent:

Fournir un espace de vie supplémentaire 
Fournir un espace de stockage supplémentaire 
Soyez votre zone de cuisson afin de garder l’odeur troublante sur le véhicule 
Soyez le lieu de prédilection pour votre chien ou votre chat.
Réservez votre emplacement de camping pendant que vous êtes loin 
Fournir un abri et de protection contre le soleil, la pluie et le vent.
Tous les auvents Brunner Drive-Away sont autonomes et peuvent être attachés à la gouttière ou à la fer-
roviaire auvent.

I Attenzione! 
Non adatta per campeggio 
stanziale/stagionale

TENDE PER VAN E MINIBUS
Tende per van e minibus rappresentano un pezzo particolarmente utile del camperista. Il loro obiettivo 
principale è quello di fornire spazio aggiuntivo accanto al veicolo. In sintesi si può dire che le tende per 
minibus: 

Espandono lo spazio per soggiornare
Offrono spazio supplementare per riporre oggetti
Sono ideali come angolo cottura e per tenere gli odori di cucina lontani dal veicolo
Saranno il luogo preferito per il vostro cane o gatto. 
Tengono occupata la vostra piazzola mentre fate una gita col veicolo
Offrono riparo e protezione dal sole, dalla pioggia e dal vento 

Tutte le tende per minibus Brunner sono indipendenti e possono essere collegate alla grondaia del veico-
lo ed al profilo di scorrimento in alluminio.
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190T Polyester PU 
100% Polyester 200 x 240 x H170 cm AIRTUBE 17 kg 110 x Ø 40 cm

€ 769,00A.I.R. TECH 
GLOBETROTTER 4
Art. 0103009N
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E Amplia tienda familiar, con estructura de cuerpo prefor-
mado A.I.R Tech inflable. Gracias a una preparación especial 
de cierre también es ideal como avancé independiente  para 
minibús/furgoneta (túnel de conexión opcional).

Características:
• Montaje sencillo y rápido  gracias a la estructura inflable 

A.I.R Tech
• Sistema de manguera de aire de 3 capas y elementos de guía
• Relación óptima entre el espacio y la superficie debido a la 

construcción en túnel
• Suelo cosido totalmente
• Las entradas principales y secundarias se pueden levantar 

como porche
• Cuando se utiliza como avancé para minibús puede 

montarse a la derecha y la izquierda
• 2 alturas de fijación a través de diferentes canales de 

conexión opcionales
• Sistema de tensión particularmente robusto
• Bomba de doble acción con válvula de seguridad incluida
• Completo con accesorios de montaje

Accesorios estándard: Tela exterior con suelo, 
habitáculo, cintas de tensión, piquetas, bomba de 
doble acción, bolsa de transporte. 

Conexión con el vehículo por medio de: 
• Canutillo
• Varilla de conexión

Adecuado para vehículos con altura (canal de lluvia): 
• 180-245 cm 
• 245-280 cm

Accesorios opcionales: 
• Techo de conexión 180 a 245 cm 
• Techo de conexión 245 a 280 cm 
• Palos verticales

F Tente familiale spacieuse avec la structure pneuma-
tique  préformée  A.I.R Tech. Douée d’une predisposition 
spéciale pour l’utilise come tente indipendante pour mi-
nivan (tunnel optionel).

Caractéristiques:
• Structure pneumatique A.I.R. Tech avc montage simple 

et rapide
• Système de tuyau d’air 3-couches
• Rapport optimal entre l’espace et la surface en raison de 

la construction à tunnel
• Tapis de sol cousu à couvrir la totalité du périmètre
• Les entrèes en avant et latérales peuvent être ouvert à 

véranda
• Si utilisée comme véranda pour minibus on la peut la 

monter soit à droit que à gauche
• Deux tailles de fixation par caneaux optionals
• Système de haubanage de la tente très stable
• Pompe à double action incluse avec soupape de 

décharge de pression
• Livré avec accessoires de montage

Dotation: toile extèrne avec  tapis de sol, chambre 
interne, sangles de tension, piquets, pompe à double 
action, housse.

Fixation au vehicule par:
• Profil de coulissement
• Tube de fixation

Hauteur de fixation au vehicule (gouttière): 
• 180-245 cm
• 245-280 cm

Accessoires optionals: 
• Caneau de fixation 180-245 cm
• Caneau de fixation 245-280 cm 
• Tubes verticals

I Spaziosa tenda family con struttura pneumatica prefor-
mata A.I.R Tech. Dotata di predisposizione speciale per l’ 
utilizzo come tenda indipendente per minivan (Tunnel di 
collegamento optional)

Caratteristiche:
• Struttura portante pneumatica A.I.R Tech per un 

montaggio semplice e veloce
• Tubi pneumatici a 3 strati
• Ottimo rapporto spazio/superficie grazie alla forma a 

tunnel
• Catino cucito a copertura totale
• Le entrate frontali e laterali sono alzabili a veranda
• Se utilizzata come veranda minibus montabile sia a 

destra che a sinistra
• 2 altezze di collegamento mediante differenti canali di 

collegamento opzionali
• Sistema di tensionamento antibufera particolarmente 

robusto
• Completa di pompa a doppia azione con valvola di 

sicurezza
• Completa di accessori di montaggio

Dotazione: Telo esterno con catino, cabina interna, 
cinghie di tensionamento, picchetti, pompa doppia 
azione, sacca custodia.

Collegamento al veicolo mediante:
• Profilo di scorrimento
• Asta di collegamento

Altezza di collegamento al veicolo (grondaia): 
• 180-245 cm
• 245-280 cm

  

Accessori opzionali: 
• Canale di collegamento 180-245 cm 
• Canale di collegamento 245-280 cm  
• Pali verticali 

Art. 0103000N - € 119,00
Art. 0103002N - € 119,00
Art. 0103004N - €   19,90
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140 x 220 x  H175 cm

190T Polyester PU 100% Polyester AIRTUBE 340 x 315 x H205 cm 12,2 kg 100 x Ø 38 cm

€ 79,90DRIFTER 
CABIN
Art. 0103014N

€ 659,00A.I.R. TECH 
DRIFTER
Art. 0103008N

O
P

TI
O

N
A

L

E Habitación interior por avancé 
Drifter.

E ¡Información importante! 
No debe usarse para camping 
permanente (estacional / toda la 
temporada)

Accesorios opcionales:  
• Palos verticales

E Avancé independiente para minibús con estructura de túnel 
inflable A.I.R Tech. Amplio y cómodo, con amplio salón come-
dor, lavadero y dormitorio. 

Características: 
• Montaje sencillo y rápido  gracias a la estructura inflable A.I.R Tech
• Sistema de manguera de aire de 3 capas y elementos de guía
• Relación óptima entre el espacio y la superficie debido a la 

construcción en túnel
• Suelo cosido totalmente
• Las entradas principales y secundarias se pueden levantar 

como porche
• Sistema de tensión particularmente robusto
• Bomba de doble acción con válvula de seguridad incluida

Accesorios estándard: Tela exterior con suelo, cintas de 
tensión, piquetas, ventosas para varilla de conexión, bomba 
de doble acción, bolsa de transporte. 

Conexión con el vehículo por medio de: 
• Canutillo
• Varilla de conexión
Adecuado para vehículos con altura (canal de lluvia): 180-220 cm

F Chambre interne (habitacle) 
pour tente Drifter.

F Attention information! 
Ne convient pas pour le camping 
permanent (toute la saison)

Accessoires optionals:  
• Tubes verticals

F Tente de minibus avec la structure du tunnel gonflable A.I.R 
Tech. Spacieuse et confortable avec un grand salon, débarras 
et une chambre. 

Caractéristiques:
• Montage simple et rapide avec structure gonflable A.I.R Tech 

système
• Tubes pneumatiques à 3 couches
• Équilibre optimal entre l’espace et la surface grâce à la forme 

de tunnel
• Tapis de sol cousu à couvrir la totalité du périmètre
• Entrées antérieures et latérales qui s’ouvrentà baldaquin
• Système de haubanage de la tente très stable
• Complet de pompe à double action avec soupape de sécurité

Dotation: toile extèrne avec  tapis de sol, sangles de tension, 
piquets, ventouses pour mät de connextion, pompe à 
double action, housse.

Fixation au vehicule par:
• Profil de coulissement
• Tube de fixation
Hauteur de fixation au vehicule (gouttière): 180-220 cm

I Camera interna (abitacolo) per 
tenda Drifter.

I Attenzione! 
Non adatta per campeggio 
stanziale/stagionale

I Tenda per minibus indipendente con struttura a tunnel 
gonfiabile A.I.R Tech. Spaziosa e confortevole con ampio 
soggiorno, ripostiglio e camera da letto. 

Caratteristiche:
• Struttura portante pneumatica Alveotech per un 

montaggio semplice e veloce
• Tubi pneumatici a 3 strati
• Ottimo rapporto spazio/superficie grazie alla forma a tunnel
• Catino cucito a copertura totale
• Le entrate frontali e laterali sono alzabili a veranda
• Sistema di tensionamento antibufera particolarmente 

robusto
• Completa di pompa a doppia azione con valvola di sicurezza

Dotazione: telo esterno con catino, cinghie di 
tensionamento, picchetti, ventose per palo di 
collegamento, pompa doppia azione, sacca custodia.

Collegamento al veicolo mediante:
• Profilo di scorrimento
• Asta di collegamento
Altezza di collegamento al veicolo (grondaia): 180-220 cm

Accessori opzionali: 
• Pali verticali Art. 0103004N - € 19,90
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150D Oxford Polyester AIRTUBE 310 x 270 x H210 cm 16,8 kg 80 x Ø 31 cm

€ 529,00A.I.R. TECH 
SWIFT
Art. 0102993N

E ¡Información importante! 
No debe usarse para camping 
permanente (estacional / toda la 
temporada)

E Avancé para minibus hinflable de nueva concepción.

Características:
• Avancé compacto de viaje
• Independiente
• Perfecto para furgonetas camper
• Cada arco se infla de forma independiente y se puede 

sustituir fácilmente si es necesario
• Bomba de doble acción incluida
• 2 puertas de entrada
• Ambas puertas se pueden levantar como toldo (postes 

verticales no incluidos)
• Faldones alrededor
• Ventana grande Panorama
• Múltiples puntos de sujeción

Conexión con el vehículo por medio de: 
• Canutillo
• Varilla de conexión

Adecuado para vehículos con altura (canal de lluvia): 
180-220 cm

F Attention information! 
Ne convient pas pour le camping 
permanent (toute la saison)

F Auvent pour minibus gonflable de nouvelle conception.

Caractéristiques:
• Auvent pour minbus de dimensions compactes
• Construction indépendant
• Parfait pour les campeur itnérant
• Chaque arc est gonflé de façon indépendante et peut 

être facilement remplacé si nécessaire.
• Pompe à double action incluse
• 2 portes d’entrée
• Les deux portes peuvent être levées à baldaquin (tubes 

verticaux pas inclus)
• Bavettes tout autour
• De grandes fenêtres Panorama
• Plusieurs points de haubanage
• Le sac de transport et les accessoires de tangage sont 

inclus

Fixation au vehicule par:
• Profil de coulissement
• Tube de fixation

Hauteur de fixation au vehicule (gouttière): 180-220 cm

I Attenzione! 
Non adatta per campeggio 
stanziale/stagionale

I Tenda per minibus gonfiabile di nuova concezione. 

Caratteristiche:
• Tenda per minibus di dimensioni compatte
• Costruzione indipendente
• Perfetto per il camperista itinerante
• Ogni arco è gonfiabile in modo indipendente e può 

essere facilmente sostituito se necessario
• Pompa a doppia azione inclusa
• 2 porte d'ingresso
• Entrambe le porte possono essere sollevate a tettuccio 

(pali verticali non inclusi)
• Balza perimetrale
• Grandi finestre Panorama
• Numerosi punti di controventatura
• Una pratica borsa per il trasporto e gli accessori di 

montaggio sono inclusi nella fornitura. 

Collegamento al veicolo mediante:
• Profilo di scorrimento
• Asta di collegamento

Altezza di collegamento al veicolo (grondaia): 180-220 cm
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Polyester Oxford PU 
100% Polyester PE AIRTUBE 320 x (220 + 100) x H215 cm 18 kg 80 x Ø33 cm

€ 499,00A.I.R. TECH 
TRAILS
Art. 0102984N
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E Avance independiente para Minibus con estructura de 
aire AirTech de 2 arcos. Acceso directo mediante entrada 
por el tunel di conexión.

Características:
• Todas las ventanas pueden oscurecerse
• 2 entradas (1 anterior - 1 lateral) con mosquitera
• Techo frontal de protección
• Amplio tunel de conexión
• Tunel de conexión desmontable mediante cremallera
• 1 puerta de acceso en el tunel de conexión
• Pared posterior de apertura completa
• 2 aperturas de ventilación permanentes
• Trampilla para cables eléctricos con sistema portacables
• Suelo cosido de covertura total
• Numerosos anclajes antitormenta
• Optima estabilidad
• Con accesorios de montaje y bolsa de almacenamiento            

Fijación al vehículo mediante:
• Mediante el canutillo
• Mediante el palo de conexión
• A la barra del techo mediante cintas de fijación
Altura de conexión (vierteaguas vehículo): 180-220 cm

Accesorios incluidos: 2 palos verticales, palo 
de conexión, tensores, piquetas, bolsa de 
almacenamiento, bomba de doble efecto.

Accesorios opcionales:  
• Tunel de conexión con altura especial de 

245 a 280 cm

E ¡Información  importante! 
No debe usarse para camping 
permanente (estacional / toda 
la temporada)

F Tente indépendante pour Minibus avec structure pneu-
matique AirTech avec 2 arceaux. Accès direct au véhicule 
par l’entrée optionnelle dans le tunnel de liaison.

Caractéristiques:
• Toutes les fenêtre sont avec rideau
• 2 entrées (1 antérieure - 1 latérale) avec mousticaire
• Toit frontal de protection
• Ample tunnel de liaison
• Tunnel de liaison amovible par zip
• 1 porte d’acces par le tunnel de liaison
• Pasois postérieur qui s’ouvre complètement
• 2 ouvertures de ventilation permanent
• Porte-entrée pour câble électrique avec système porte-

cäbles
• Tapis de sol coussu à couverture totale 
• Nombreux accrochages anti-tempête
• Excellete stabilité
• Fourni avec accessoires de montage et housse

Fixation au véhicule par:
• Profil de coulissement
• Mât de liasison
• Rubans pour main courante avec fermeture à contact
Compatible pour véhicules avec hauteur de la gouttière 

de 180 à 220 cm

Accessoires fournis: 2 mâts verticals , mât de liaison, 
cordes de tension, housse, pompe double action

Accessoires optionals:  
• Tunnel de liaison pour véhicules avec 

hauteur de la gouttière de 245 à 280 cm

F Attention information! 
Ne convient pas pour le camp-
ing permanent (toute la saison)

I Tenda indipendente per Minibus con struttura 
pneumatica AirTech a 2 archi. Accesso diretto al mezzo 
mediante entrata aggiuntiva nel tunnel di collegamento.

Caratteristiche:
• Tutte le finestre sono oscurabili
• 2 entrate (1 anteriore - 1 laterale) con zanzariera
• Tettuccio frontale di protezione
• Ampio tunnel di collegamento
• Tunnel di collegamento staccabile mediante cerniera
• 1 porta d´accesso attraverso il tunnel di collegamento
• Parete posteriore apribile completamente
• 2 aperture di ventilazione permanente
• Porta ingresso cavi elettrici con sistema portacavo
• Catino cucito a copertura totale
• Numerosi ancoraggi antibufera
• Ottima stabilitá
• Con accessori di montaggio e sacca custodia

Collegamento al veicolo mediante:
• Profilo di scorrimento
• Asta di collegamento
• Nastri per corrimano con chiusura a contatto
Adatta per veicoli con altezza grondaia da 180 a 220 cm.

Accessori di serie: 2 pali verticali, palo di collegamento, 
corde tensione, picchetti, sacca custodia, pompa 
doppia azione

I Attenzione! 
Non adatta per campeg-
gio stanziale/stagionale

Accessori opzionali: 
•  Tunnel di collegamento per mezzi con 
altezza grondaia da 245 a 280 cm 

Art. 0102985N - €   109,90
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140 x 220 x H175 cm

100% Oxford 
Polyester TPU Airtube + fiberglass 310 x 260 x H230 cm 12,8 kg 80 x Ø 35 cm

€ 569,00TROUPER
Art. 0102992N

€ 43,90TROUPER 
CABIN
Art. 0102989N
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E ¡Información  importante! 
No debe usarse para camping 
permanente (estacional / toda 
la temporada)

E El avance inflable para furgonetas y minibus Trouper 
incluye todas las ventajas de la gama Aerotech. Con una 
altura de conexión de 180 a 220 cm el Trouper se adapta 
perfectamente al uso con minivan de grandes dimensio-
nes. 

Características:
• Espacioso avance para minivan
• Contrccuión independiente
• Estructura con tescnología Crossbeam
• Entrada con mosquitera
• Bomba de doble acción incluida
• Suelo cosido en todo el perímetro
• Grandes ventanas Panorama
• Ventilación suplementaria en el techo
• Numerosos puntos de tensión

Cómo fijarlo al vehículo:
• Mediante el canutillo
• Mediante el palo de conexión
• A la barra del techo mediante cintas de fijación
Altura de conexión (vierteaguas vehículo): 180-220 cm

Accesorios incluidos: tienda con suelo incluido, 2 palos 
verticales, palo de conexión, tensores, piquetas, bolsa 
de almacenamiento.

F Attention information! 
Ne convient pas pour le camp-
ing permanent (toute la saison)

F Tente gonflable pour minibus Trouper se présente avec 
toutes les spéciales caractéristiques de la gamme Aero-
tech. Avec une hautur du tunnel qui va de 180 cm à 220 
cm, la Trouper est parfaitement apte pour l’utilise avec un 
minivan de grandes dimensions.

Caractéristiques:
• Spacioeuse tente pour minivan
• Construction indépendant
• Construite avec technologie Crossbeam
• Porte d’entrée avec mousticaire
• Pompe à double action incluse
• Tapis de sol cousue à couverture totale
• Grande fenêtres Panorama
• Ventilation supplémentaire dans le toit
• Noumereux points de haubanage

Connexion au véhicule par:
• Profil d’écoulement
• Hampe de connection
• Rubans pour batayole avec fermeture au contact
Apte pour véhicules avec hauteur gouttière de 180 à 220 

cms.
Accessoires de série: toile tente avec tapis de sol, tubes, 

2 tubes verticaux, poôle de connexion, cordes tension, 
piquets, housse.

I Attenzione! 
Non adatta per campeg-
gio stanziale/stagionale

I La tenda gonfiabile per minibus Trouper si presenta 
con tutte le speciali caratteristiche che contraddistin-
guono la gamma Aerotech. Con un range di altezza del 
tunnel di collegamento che va da 180 cm a 220 cm la 
Trouper è perfettamente adatta per l’utilizzo con mini-
van di grandi dimensioni. 

Caratteristiche:
• Spaziosa tenda per minivan
• Costruzione indipendente
• Costruita con tecnologia Crossbeam
• Porte d'ingresso con zanzariera
• Pompa a doppia azione inclusa
• Catino cucito perimetralmente
• Grandi finestre Panorama
• Ventilazione supplementare nel tetto
• Numerosi punti di controventatura

Collegamento al veicolo mediante:
• Profilo di scorrimento
• Asta di collegamento
• Nastri per corrimano con chiusura a contatto
Adatta per veicoli con altezza grondaia da 180 a 220 cm

Accessori di serie: telo tenda con catino, paleria, 2 
pali verticali, palo di collegamento, corde tensione, 
picchetti, sacca custodia
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100% Polyester Fiberglass 12,7 mm External Poles 310 x 270 x H210 cm 10,5 kg 74 x Ø 24 cm

M.O. Master

Art. 7401019N Ø 4 mm x 4 m € 32,90 +!0C2AG8-agefaf! 1 1 -

Art. 7401020N Ø 6 mm x 4 m € 32,90 +!0C2AG8-ageejj! 1 1 -
With textile 

coating

€ 269,00ENTRADA
Art. 0103006N

QEDER ADAPTER SET

E Kit para conectar el vehículo a 
la avancé.

E Compacto avancè independiente para minibus. Ade-
cuado para conectar a los vehículos con una altura de 
cuneta de 180-220 cm. 

Características:
• Montaje rápido y sencillo por medio de los postes de 

fibra de vidrio convencional
• Equilibrio óptimo del espacio y la superficie debido a la 

forma del túnel
• Faldones en perimetro
• Puertas en la parte frontal y lateral se pueden levantar 

como porche (palos opcionales)
• Excelente sistema de tensión
• Amplias ventanas
• Práctica entrada lateral
• Orificios de ventilación integrados

Conexión con el vehículo por medio de:
• Canutillo
• Varilla de conexión
• A la barra del techo mediante cintas de fijacion

Accesorios incluidos: tela exterior, 2 palos verticales, 
palo de conexión, tensores, piquetas, bolsa de 
almacenamiento.

F Set adaptation jonc raccorder 
votre auvent à un camping-car.

F Tente pour van indépendante de dimensions com-
pactes, apte pour la liaison à véhicules avec une hauteur 
gouttière de 180-220 cms. 

Caractéristiques:
• Montage simple et rapide par les classiques tubes en 

fibre de verre
• Rapport optimal entre l’éspace et la surface grâce à la 

forme à tunnel
• Jupe périmetrale
• Portes antérieures et périmetrales qui s’ouvrent comme 

toit parsoleil (tube pas inclus)
• Système optimal de tension
• Grande fenêtre transparente
• Pratique entrée latérale
• Ouvertures de ventilation intégrées

Fixation au vehicule par:
• Profil de coulissement
• Tube de fixation
• A’ la main courante du vehicule avec de sangle de fixatiion

Dotation: toile tente, tubes, cordes tension, piquets, 
housse.

I Kit per collegare la tenda mini-
bus al veicolo.

I Tenda per van indipendente di dimensioni compatte, 
adatta per il collegamento a veicoli con un’altezza gron-
daia di 180-220 cm. 

Caratteristiche:
• Montaggio semplice e veloce mediante classici pali in 

fibra di vetro
• Rapporto ottimale tra spazio e superficie grazie alla 

forma a tunnel
• Balza perimetrale
• Porte frontali e laterali alzabili a tettuccio parasole (con 

pali opzionali)
• Ottima sistema di controventatura
• Ampia finestra trasparente
• Pratico ingresso laterale
• Aperture di ventilazione integrate

Collegamento al veicolo mediante:
• Profilo di scorrimento
• Asta di collegamento
• Nastri per corrimano con chiusura a contatto

La dotazione comprende: telo esterno, asta aprichiusa, 
corde di tensione, picchetti, sacca custodia.
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68D Polyester PU 
100% Polyester Durawrap Fiberglass 12,7 mm External 

Poles 240 x 340 x H210 cm 12 kg 75 x Ø 25 cm

140 x 220 x H175 cm

Ø 5,4 cm 120 g

€ 299,00BEYOND
Art. 0103029N

€ 42,90BEYOND 
CABIN
Art. 0103071N

€ 27,90CAPTURE
Art. 0102988N
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E Avancé independiente con una excelente relación ca-
lidad/precio. Incluye dos palos de estabilización lateral y 
una pared posterior que puede cerrarse.

Cómo sujetar al vehículo:
• Mediante el canutillo
• Medinate el palo de conexión
• A la barra del techo mediante cintas de fijación
• Mediante adaptador para canutillo 
Altura de fijación (vierteaguas del vehículo): 180-220 cm
Incluye: tela exterior, tubos, palos de fibra, tensores, 
piquetas y bolsa.

E Habitación interior para avan-
cé Beyond.

E Habitación interior para avan-
cé Beyond.

F Véranda indépendant avec excellent rapport qualité/
prix. L’équipement comprend aussi deux tiges de stabili-
sation latérales et un parois postérieur fermé.

Possibilité d’assemblage au véhicule:
• Par le profil de coulissement
• Par la barre de junction
• A’ la main courante du vehicule par rubans
• Par adaptateur à jonc (optionel)
Hauteur de jonction (gouttière du vehicule); 180-220cm
La dotation comprend: toile extérieure, mâts, hampe, 
cordes de tension, piquets, housse de transport.

F La chambre interne (habitacle) 
pour auvent Beyond.

F La chambre interne (habitacle) 
pour auvent Beyond.

I Veranda indipendente con un eccellente rapporto 
qualità/prezzo. La dotazione inoltre comprende due 
aste di stabilizzazione laterali ed una parete posteriore 
chiudibile. 

Possibilità di collegamento al veicolo:
• Mediante profilo di scorrimento
• Mediante palo di collegamento
• Al corrimano mediante nastri con chiusura a contatto
• Mediante adattatore speciale per profilo (optional)
Altezza di collegamento (grondaia del veicolo): 180-220 cm
La dotazione comprende: telo esterno, paleria, asta 
aprichiusa, corde di tensione, picchetti, sacca custodia.

I Camera interna (abitacolo) per 
tenda Beyond.

I Camera interna (abitacolo) per 
tenda Beyond.
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140 x 220 x H175  cm

Pigment Polyester Fiberglass External Poles 340 x 340 x H210 cm 15,1 kg 70 x 25 x 25 cm

€ 47,90ALBATROS 
CABIN
Art. 0103053N

€ 389,00ALBATROS
Art. 0103052N

E Habitación interior para avan-
cé Albatros.

E Avancé para Camper/Minibus moderno e independiente. 

Caraterísticas:
• Pared delantera desmontable 
• Entrada lateral con techo 
• Completo faldón perimetral 
• Suelo cosido completamente cerrado
• Optima aireación interna
• Todas las ventanas con oscurecedor 
• Pared posterior puede cerrarse

Cómo fijarlo al vehículo:
• Mediante el canitullo
• Mediante el palo de conexión
• A la barra del techo mediante cintas de fijación
• Mediante adaptador para canutillo

Altura de fijación: 180-220 cm

Accesorios incluidos: tela, suelo, estructura, vientos, 
piquetas y bolsa de almacenamiento.

F La chambre interne (habitacle) 
pour auvent Albatros.

F Tente pour Minibus moderne et indépendante.

Caractéristiques:
• Parois antérieur amovible
• Entrée latérale avec toit 
• Avec jupe périmétrale 
• Avec tapis de sol intégré par couture
• Excellente ventilation interne
• Toutes les fenêtres avec couverture 
• Parois postérieur fermé

Possibilité de fixation au vehicule:
• Par le profil de coulissement
• Par le mât de junction
• A’ la main courante du vehicule par rubans
• Par adaptateur à jonc (optionel)

Hauteur de la fixation (gouttière du vehicule): 180-
220 cm

Accessoires de série: toile, tapis de sol, pôles, pôle de 
fixation, verboquet, piquets, housse de transport.

I Camera interna (abitacolo) per 
tenda Albatros.

I Tenda per Minibus moderna e indipendente. 

Caratteristiche:
• Parete anteriore removibile 
• Entrata laterale con tettuccio 
• Completa di balza perimetrale 
• Con catino cucito a chiusura totale
• Ottima aerazione interna
• Tutte le finestre con copertura 
• Parete posteriore chiudibile

Possibilità di fissaggio al mezzo:
• Mediante profilo di scorrimento
• Mediante palo di collegamento
• Al corrimano mediante nastri con chiusura a contatto
• Mediante adattatore speciale per profilo (optional)

Altezza fissaggio (grondaia del veicolo): 180-220 cm

Accessori di serie: telo, catino, paleria, palo di fissaggio, 
tiranti, picchetti, sacca custodia.
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140 x 220 x H175 cm

100% Polyester Fiberglass External 
Poles 350 x 260 x H230 cm 12,8 kg 74 x Ø 24 cm

€ 43,90RAMBLER 
CABIN
Art. 0103017N

€ 349,00RAMBLER
Art. 0103019N
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E Habitación interior por avancé 
Rambler.

E Innovador avancé para furgoneta y minibús, con mu-
cho espacio y muy buena ventilación. La estructura inde-
pendiente asegura una excelente estabilidad y permite 
utilizar el vehículo sin necesidad de desmontar la tienda. 

Características:
• 4 grandes, ventanas transparentes con tapa
• Una ventana con mosquitera de ventilación
• 2 entradas
• La pared trasera se puede abrir por completo
• 2 aberturas de ventilación permanentes
• Entrada de cable y sistema de gestión de cables
• Puerta lateral que se puede elevar como toldo
• Suelo cosido en todo el perímetro
• Numerosos anclajes para tensión
• Presilla de conexión para lámpara

Cómo fijarlo al vehículo:
• Mediante el canutillo
• Mediante el palo de conexión
• A la barra del techo mediante cintas de fijación

Altura de conexión (vierteaguas vehículo): 180-220 cm

Accesorios incluidos: tienda con suelo incluido, 2 palos 
verticales, palo de conexión, tensores, piquetas, bolsa 
de almacenamiento.

F Chambre interne (habitacle) 
pour tente Rambler.

F Tente spacieuse pour van et minibus de conception 
moderne. Ventilation excellente. Structure mise au point 
et indépendante qui permet de bénéficier du vehicule 
pour excursions éventuelles sans démonter la tente. 

Caractéristiques:
• 4 grandes fenêtres avec couverture
• 1 fenêtre avec moustiquaire de ventilation
• 2 entrées
• Parois postérieur qui s’ouvre complètement
• 2 ouvertures de ventilation permanentes
• Porte entrée des cables électriques avec système porte-cable
• Porte latéral qui s’accroche comme une petite tent
• Tapis de sol cousue à couverture totale
• Nombreux ancrages anti-tempête
• Boutonnière porte-lampe central

Connexion au véhicule par:
• Profil d’écoulement
• Hampe de connection
• Rubans pour batayole avec fermeture au contact

Apte pour véhicules avec hauteur gouttière: 180-220 cms

Accessoires de série: toile tente avec tapis de sol, tubes, 
2 tubes verticaux, poôle de connexion, cordes tension, 
piquets, housse.

I Camera interna (abitacolo) per 
tenda Rambler.

I Spaziosa tenda per van e minibus di concezione 
moderna. Ottima ventilazione. Struttura collaudata e 
indipendente che permette di usufruire del mezzo per 
eventuali escursioni senza smontare la tenda.

Caratteristiche:
• 4 grandi finestre oscurabili
• 1 finestra con zanzariera di ventilazione
• 2 entrate
• Parete posteriore apribile completamente
• 2 aperture di ventilazione permanente
• Porta ingresso cavi elettrici con sistema portacavo
• Porta laterale alzabile a tendalino
• Catino cucito a copertura totale
• Numerosi ancoraggi antibufera
• Asola portalampada centrale

Collegamento al veicolo mediante:
• Profilo di scorrimento
• Asta di collegamento
• Nastri per corrimano con chiusura a contatto

Adatta per veicoli con altezza grondaia: 180-220 cm

Accessori di serie: telo tenda con catino, paleria, 2 
pali verticali, palo di collegamento, corde tensione, 
picchetti, sacca custodia.

47

1

18
0-
22

0

220

350  
2609,1 m2  

Drive away 



+!0C2AG8-afhafh! M.O. Master

1 1 12

Polyester Oxford 
100% Polyester 390 x 270 x H235/250 cm AIRTUBE 22 kg 85 x Ø 35 cm

€ 689,00A.I.R. TECH 
ALICE
Art. 0102991N

E Alice es un avancé muy innovador con estructura in-
flable A.I.R.Tech de válvula única. Ofrece un alto nivel de 
confort para todos los caravanistas que buscan más espa-
cio utilizable o un espacio de almacenamiento. 

Características:
• Tecnología inflable A.I.R. Tech
• Rápido y fácil de montar y guardar
• Tubo de aire de tres capas
• Grandes puertas laterales con aireación
• Bomba de doble acción incluida
• Bolsa de transporte y accesorios de montaje incluidos

E ¡Información importante! 
No debe usarse para camping 
permanente (estacional / toda la 
temporada)

F L’Alice est un auvent très innovant avec avec structure 
gonflable A.I.R. Tech avec soupape single. Il offre un haut 
niveau de confort pour tous les utilisateurs qui cherchent 
un espace de sejour ou de stockage supplémentaire.

Caractéristiques:  
• A.I.R. Tech inflating Technology
• Rapide et facile à monter et à emballer
• Tube pneumatique à trois couches
• Avec avancée
• Grandes portes latérales avec éléments d’aération
• Double pompe d’action inclus
• Le sac de transport et les accessoires de montage sont 

inclus

F Attention information! 
Ne convient pas pour le camping 
permanent (toute la saison)

I Alice è una veranda altamente innovativa dotata di 
struttura pneumatica A.I.R Tech a valvola singola. Offre 
la massima comodità a tutti coloro che necessitano di 
spazio supplementare per la loro caravan. 

Caratteristiche:
• Struttura pneumatica A.I.R. Tech
• Montaggio e smontaggio semplici e veloci
• Tubi pneumatici a 3 strati
• Con tendalino parasole
• Grandi entrate laterali con pannelli di ventilazione
• Con pompa doppia azione
• Una pratica borsa per il trasporto e gli accessori di 

montaggio sono inclusi nella fornitura

I Attenzione! 
Non adatta per campeggio 
stanziale/stagionale
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1 1 4

+!0C2AG8-afjghj! M.O. Master

1 10 -

Polyester Oxford 
100% Polyester 400 x 250/300 x H235/250 cm AIRTUBE 26,4 kg 80 x Ø 38 cm

215 x 120 x H220 cm

€ 849,00A.I.R. TECH 
PANORAMA
Art. 0102990N

€ 75,90PANORAMA 
CABIN
Art. 0103100N

O
P

TI
O

N
A

L

E Habitación para avancé Panorama.

E La A.I.R Tech Panorama representa el futuro de las tien-
das ultraligeras con estructura hinchable. Un producto de 
óptima calidad, fácil y rápido de montar y desmontar. En-
contramos una combinación única de funcionalidad y di-
seño en muchos detalles constructivos tecnológicamente 
avanzados. 

Características:
• Tecnología hinchable A.I.R Tech
• Tubos de aire de tres capas
• Diseño moderno y funcional
• Ventana Crystal transparente
• Panel de la ventana frontal independiente
• Elegante
• Grandes puertas laterales con mosquitera
• Con faldón perimetral
• Bomba de doble acción incluida
• Accesorios de montaje y bolsa de almacenamiento 

incluidos

E ¡Información importante! 
No debe usarse para camping 
permanente (estacional / toda la 
temporada)

F Habitacle pour auvent Panorama.

F La tente A.I.R Tech Panorama représente le future des 
tentes avec structure gonflable. Un produit de haute qua-
lité, facile et rapide à monter et démonter. La combinai-
son de fonctionnalité et design se trouve dans plusieurs 
détails de construction technologiquement avancés.

Caractéristiques:
• Technologie A.I.R Tech
• Tube pneumatiques à trois couches
• Design moderne et fonctionnel
• Fenêtres en Crystal transparent
• Panneaux frontales amovibles
• Avec des rideaux élégantes
• Grandes portes latérales avec moustiquaire
• Avec jupe périmètrale
• Pompe double action incluse
• Avec accessoires de montage et housse de transport

F Attention information! 
Ne convient pas pour le camping 
permanent (toute la saison)

I Abitacolo per veranda Panorama.

I La A.I.R Tech Panorama rappresenta il futuro delle ve-
rande ultraleggere con struttura gonfiabile. Un prodotto 
di ottima qualità, facile e veloce da montare e smontare. 
La combinazione unica di funzionalità e design si ritrova 
in molti dettagli costruttivi tecnologicamente avanzati. 

Caratteristiche:
• Tecnologia gonfiabile A.I.R Tech
• Tubi pneumatici a 3 strati
• Design moderno e funzionale
• Finestre in Crystal trasparente
• Pannelli finestrati frontali removibili singolarmente
• Con eleganti tende
• Grandi porte laterali con zanzariera
• Con balza perimetrale
• Con grembiule paravento
• Pompa doppia azione inclusa
• Con accessori di montaggio e pratica borsa per il 

trasporto

I Attenzione! 
Non adatta per campeggio 
stanziale/stagionale
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+!0C2AG8-abidce! M.O. Master

1 1 12

+!0C2AG8-abicha! M.O. Master

1 1 12

210 x 120 x H220 cm

Polyester PU Resistant 
100% Polyester

250 x 402 x 
H240/255 cm Fiberglass Steel External 

Poles 19,8 kg

Polyester PU Resistant 
100% Polyester

250 x 250 x 
H240/255 cm Fiberglass Steel External 

Poles 16,2 kg

€ 54,90EXPLORE 
CABIN
Art. 0106022N

€ 449,00EXPLORE 400
Art. 0106020N.TL

EXPLORE

€ 359,00EXPLORE 250
Art. 0106020N.TS

O
P

TI
O

N
A

L

E Habitación para avancé Explore.

E ¡Información importante! 
No debe usarse para camping permanente 
(estacional / toda la temporada)

E Moderno avance lleno de detalles innovadores. Ideal 
para los amantes de las caravanas. Las amplias y eficien-
tes posibilidades de ventilación favorecen un ambiente 
agradable. El montaje de la pared a la caravana se realiza 
mediante bandas acolchadas cosidas y varillas a presión 
(estándar). 

Accesorios de serie:
• Falda paraviento
• Segmentos frontales desmontables
• Entradas laterales con mosquiteros
• Faldón perimetral
• Suelo de PE
• Oscurecedores internos
• Piquetas y cuerdas de tensión

Accesorios opcionales:
• Habitáculo

F Habitacle pour auvent Explore.

F Attention information! 
Ne convient pas pour le camping 
permanent (toute la saison)

F Moderne véranda pour caravanes pleine de détails 
innovants. Idéal pour le les amants de la caravane. Les 
grandes et efficaces possibilités  de ventilation favo-
risent une atmosphère agréable. L’assemblage du parois 
à la caravane arrive par 2 bandes vérticales rembourrées 
et les 2 tube de pression (en dotation).

Équipement de série:
• Tablier paravent
• Segmentes frontals détachables
• Entrées latérales avec moustiquares
• Jupe périmetrale
• Tapis en PE
• Rideaux internes
• Piquets et cordes de tension

Accessoires optionnelles:
• Habitacle

I Abitacolo per veranda Explore.

I Attenzione! 
Non adatta per campeggio 
stanziale/stagionale

I Moderna veranda caravan ricca di dettagli innovativi. 
Ideale per chi ama viaggiare con la caravan. Le ampie 
ed efficienti possibilità di ventilazione favoriscono una 
piacevole atmosfera. Il collegamento alla parete della 
caravan avviene tramite 2 fasce verticali imbottite ed i 
rispettivi 2 pali di pressione (forniti di serie).

Accessori di serie:
• Grembiule paravento
• Segmenti frontali staccabili
• Entrate laterali con zanzariera
• Balza perimetrale
• Stuoia in PE
• Oscuranti interni
• Picchetti e corde tensione

Accessori opzionali:
• Abitacolo
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+!0C2AG8-adfddi! M.O. Master

10 20 -
+!0C2AG8-abiaij! M.O. Master

10 20 -

120 x 45 mm

1,2 kg 1,2 kg

€ 13,90FLAPLOCK
Art. 0301314N

€ 13,90STABILIZER 
KIT
Art. 0301311N

€ 29,90PROP
Art. 0301312N

CO
M

P
LE

M
EN

T
N
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E Conjunto estabilizante para 
avances y tiendas. Reduce 
mucho los daños eventuales 
al tejido por fuerte viento. Es-
tructura plástica. Set 2 pcs.

E Cincha antitormenta 
para avance y toldos. El 
set incluye 2 anillas (2x 
50cm+3m) y 2 piquetas re-
forzadas (2x 30cm). Bolsa 
de almacenamiento inclui-
da.

E Cincha anti-tormenta. 
Kit compuesto por cin-
cha (13 metros), muelle 
de tensión y grandes pi-
quetas de anclaje.

F Joint de stabilitation pour 
tentes et vérandas. Il reduit 
beaucoup l’éventualité des 
dommages au tissu en cas de 
vent fort. Corps en matériel 
palstique. Set 2 pièces.

F Système stabilisant pour 
vérandas et solettes pa-
rasol. Le set est doué de 2 
boucles (2x 50cm+3m) et 2 
piquets robustes (2x 30cm). 
Fourni avec housse.

F Ruban de bloccage 
pour vérandas et cam-
ping-cars en cas de vent. 
Le kit comprend la bru-
bande blocage (13 m) et 
les grands piquets d’an-
crage.

I Morsetto stabilizzante per 
tende e verande. Riduce forte-
mente l´eventualitá di danni al 
tessuto in caso di forte vento. 
Corpo in materiale plastico. 
Set 2 pz.

I Sistema stabilizzante per 
verande e tendalini paraso-
le. Il set è dotato di 2 fibbie 
(2x 50cm+3m) e 2 picchetti 
robusti (2x 30cm). Pratica 
sacca custodia inclusa.

I Nastro stabilizzante 
per verande camper e 
caravan in caso di vento. 
Il kit comprende: 1 
nastro stabilizzatore (13 
m) con molla di tensione 
e grandi picchetti di 
ancoraggio.
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M.O. Master

1 2 -

M.O. Master

1 1 14

+!0C2AG8-acgidb! M.O. Master

1 4 -

300D Polyester PU Steel Ø 22/19 mm

100% Polyester / Air H240 cm Steel Ø 22/19 mm

Art. 7130236N 180 x 180 cm € 79,90 +!0C2AG8-adbaii!

Art. 7130237N 280 x 200 cm € 99,90 +!0C2AG8-adbajf!

Art. 7130238N 340 x 200 cm € 109,90 +!0C2AG8-adbbab!

Art. 7130239N 400 x 200 cm € 117,90 +!0C2AG8-adbbbi!

Art. 7130189N 200 x 400 cm € 89,90 +!0C2AG8-acjaeh!

Art. 7130190N 250 x 240 cm € 99,90 +!0C2AG8-acjafe!

Art. 7130191N 300 x 240 cm € 107,90 +!0C2AG8-acjagb!

Art. 7130192N 350 x 240 cm € 116,90 +!0C2AG8-acjahi!

Art. 7130193N 400 x 240 cm € 127,90 +!0C2AG8-acjaif!

Art. 7130194N 450 x 240 cm € 136,90 +!0C2AG8-acjajc!

Art. 7130246N 260 x 250 cm € 103,90 +!0C2AG8-acebjg!

Art. 7130240N 380 x 260 cm € 129,90 +!0C2AG8-adbbcf!

Art. 7130241N 420 x 260 cm € 139,90 +!0C2AG8-adbbdc!

100% Polyester / Air 240 x H230/190 cm

Art. 0106021N.T3 740 - 780 cm € 187,00 +!0C2AG8-acggjf!

Art. 0106021N.T4 780 - 820 cm € 199,00 +!0C2AG8-acghab!

Art. 0106021N.T5 820 - 860 cm € 206,00 +!0C2AG8-acghbi!

Art. 0106021N.T6 860 - 900 cm € 219,00 +!0C2AG8-acghej!

Art. 0106021N.T7 900 - 940 cm € 229,00 +!0C2AG8-acgibh!

Art. 0106021N.T8 940 - 980 cm € 239,00 +!0C2AG8-acgice!

CARASHADE

NYALA

O
P

TI
O

N
A

L € 174,00NYALA 
SIDEWALLS
Art. 0106023N

E Toldo para caravanas con ca-
nutillo. Con mástiles.

E Toldo para caravana, de mon-
taje y desmontaje rápido.

E Pared lateral con ventana para 
el toldo de viaje Nyala. Set de 2 
piezas.

F Classique pare-soleil pour 
caravane avec profil de coulisse-
ment. Fourni avec tubes.

F Rideau pare-soleil pour cara-
vanes, vite à monter et démonter.

F Parois latéral avec fenêtre 
pour le pare-soleil Nyala. Set de 
2 pièces.

I Classico telo ombra per cara-
van con profilo di scorrimento. 
Completo di pali.

I Tendalino parasole per caravan, 
veloce da montare e smontare.

I Parete laterale con finestra per 
il tendalino parasole Nyala. Set 
2 pz.
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1 5 40

+!0C2AG8-acgjhi! M.O. Master

1 5 40

+!0C2AG8-aeahah! M.O. Master

1 1 -

100% Polyester/ Oxford PVC coating 300 x 240 cm Steel Ø 22/19 mm 6,7 kg 90 x 18,5 x 10 cm

100% Polyester/ Oxford PVC coating 260 x 240 cm Steel Ø 22/19 mm 5,2 Kg 90 x 18,5 x 10 cm

100% Polyester / PVC 240 x H200 cm 1,6 Kg

€ 99,90SUNNY VAN 
ROOF 300
Art. 0106025N

€ 87,90SUNNY VAN 
ROOF 260
Art. 0106024N

SUNNY VAN ROOF

€ 109,90SUNNY VAN ROOF 
SIDEWALL SET
Art. 0106026N

O
P

TI
O
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A
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E Toldo para Camper/Minibus. 
Fijación al vehículo mediante 
perfil vierteaguas o palo de fija-
ción incluido.

Accesorios incluidos:
• Piquetas
• Tensores
• Mástiles de acero
• Pala de fijación con tapafinal

E Pared lateral para toldo SUN-
NY con gran ventana panorámi-
ca. Set de 2 piezas.

F Pare-soleil pour minibus. Fixa-
tion par profil de coulissement 
ou par les mâts en dotation.

Accessoires de série:
• Piquets
• Tirants
• Mâts verticaux en acier
• Mâts de fixation avec bornes

F Paoirs latéral pour pare-soleil 
SUNNY avec grande fenêtre pa-
noramique. Set de 2 pièces.

I Tendalino parasole per Mini-
bus. Il fissaggio al mezzo avvie-
ne tramite profilo di scorrimen-
to o tramite palo di fissaggio in 
dotazione. 

Accessori di serie:
• Picchetti
• Tiranti
• Pali verticali in acciaio
• Palo di fissaggio con morsetti

I Parete laterale per tendalino 
parasole SUNNY con grande 
finestra panoramica. Set 2 pz.
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+!0C2AG8-afhbbi! M.O. Master

4 4 80

+!0C2AG8-aahfii! M.O. Master

4 4 80

Polyester UV resistant 
100% Polyester Fiberglass 140 x 140 x H205 cm 2,65 kg 67 x Ø 23 cm

Polyester UV resistant 
100% Polyester Fiberglass 180 x 160 x H205 cm 4 kg 70 x Ø 27 cm

€ 73,90CABINA II
Art. 0102026N

€ 83,90CABINA 
MAXI
Art. 0102027N

CABINA

E Práctica tienda cabina para camping y playa. Ideal 
para la ducha o cambiarse, y también como tienda co-
cina. 

Características:
• Puerta con cremallera 
• Grande ventana posterior
• Faldón perimetral
• Amplio espacio interior 
• Compacta al cierre 
• Montaje sencillo y rápido 
• Con accesorios de montaje y bolsa de 

almacenamiento

F Pratique tente cabine pour le camping et la plage. 
Idéale pour la douche ou pour se changer, mais aussi 
comme tente cuisine. 

Caractéristiques:
• Porte avec charnière
• Grande fenêtre postérieure
• Jupe périmétrale
• Grandes dimensions internes
• Emballage compact
• Montage simple et rapide
• Avec sac logements et accessoires de montage

I Pratica tenda cabina per campeggio e spiaggia. 
Ideale per la doccia e cambiarsi, ma anche come tenda 
cucina. 

Caratteristiche:
• Porta con cerniera 
• Grande finestra posteriore
• Balza perimetrale 
• Ampie dimensioni interne 
• Di dimensioni compatte quando ripiegata 
• Montaggio semplice e veloce 
• Con sacca custodia ed accessori di montaggio
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+!0C2AG8-acgcbd! M.O. Master

1 1 20

+!0C2AG8-aefcdi! M.O. Master

1 1 20

Polyester UV resistant 
100% Polyester Fiberglass Steel 200 x 200 x H190/230 cm 11,6 kg 76 x Ø 23 cm

Polyester UV resistant 
100% Polyester Fiberglass Steel 200 x 200 x H190/230 cm 11,6 kg 76 x Ø 23 cm

€ 199,00CHEF II
Art. 0426020N

CHEF II

€ 199,00CHEF II 
OUTDOOR
Art. 0426041N

E Moderna tenda cocina hecha con materiales ligeros. 

Características:
• 3 ventanas mosquitera ocultables
• Entrada toldo 
• Rejilla de aireación superior 
• Faldón perimetral
• Incluye bolsa de almacenamiento y accesorios de montaje

F Tente cuisine moderne réalisé avec des matériaux légers.

Caractéristiques:
• 3 fenêtres moustiquaire occultables
• Entré à veranda 
• Aération du sommet 
• Jupe périmétrale
• Fourni avec housse et accessoires de montage

I Cucinotto moderno realizzato con materiali leggeri. 

Caratteristiche:
• 3 finestre a zanzariera con copertura
• Entrata apribile a veranda
• Aerazione in sommità di cupola
• Balza perimetrale 
• Completo di sacca custodia e accessori di montaggio
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+!0C2AG8-aeafcd! M.O. Master

1 1 15

+!0C2AG8-aeafbg! M.O. Master

1 1 18

PVC / Polyester Oxford Steel Ø 19 mm 200 x 150 x H195/215 cm 15 kg

PVC / Polyester Oxford Steel Ø 19 mm 200 x 200 x H195/215 cm 16,5 kg

€ 204,90VIDA II
Art. 0426039N.C30

€ 184,90VIDA I
Art. 0426038N.C30

VIDA

E Clásica tienda cocina con techo a dos aguas. 

Características:
• Puerta de entrada enrollable lateralmente
• 3 grandes ventanas mosquitera ocultables 
• Apertura de aireación 
• Faldón perimetral 
• Incluye bolsa de almacenamiento y accesorios de 

montaje

F Tente cuisine avec classique toit aux pans.

Caractéristiques:
• Porte d’entré enroulable latérale
• 3 grandes fenêtres mousticaires avec couverture
• Ouverture d’aération
• Jupe périmétrale
• Fourni avec housse et accessoires de montage

I Cucinotto con classico tetto a falde.

Caratteristiche:
• Porta d’entrata arrotolabile lateralmente
• 3 grandi finestre a zanzariera con copertura 
• Apertura di aerazione 
• Balza perimetrale 
• Completo di sacca custodia e accessori di 

montaggio
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C06
+!0C2AG8-abjhad! M.O. Master

1 1 15

C30
+!0C2AG8-adeaad!

C30
+!0C2AG8-addjja!

C06
+!0C2AG8-abjhch! M.O. Master

1 1 18

C06
+!0C2AG8-abjhde! M.O. Master

1 1 15

C30
+!0C2AG8-addjid!

PVC / Polyester Oxford / PVC Steel Ø 19 mm 200 x 200 x H195/215 cm 18 kg

PVC / Polyester Oxford / PVC Steel Ø 19 mm 200 x 150 x H195/215 cm 16,5 kg

PVC / Polyester Oxford / PVC Steel Ø 19 mm 150 x 150 x H195/215 cm 15 kg

€ 219,00GUSTO III
Art. 0426026N

€ 199,00GUSTO II
Art. 0426022N

€ 189,00GUSTO I
Art. 0426021N

GUSTO

E Clásica tienda cocina con techo a dos aguas. 

Características:
• Grandes ventanas mosquitera ocultables 
• Faldón perimetral 
• Incluye bolsa de almacenamiento y accesorios de 

montaje

F Tente cuisine avec classique toit aux pans.

Caractéristiques:
• Grandes fenêtres mousticaires avec couverture
• Jupe périmétrale
• Fourni avec housse et accessoires de montage

I Cucinotto con classico tetto a falde.

Caratteristiche:
• Finestre a zanzariera con copertura 
• Balza perimetrale 
• Completo di sacca custodia e accessori di montaggio
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+!0C2AG8-aabadg! M.O. Master

1 1 12

+!0C2AG8-adhaci! M.O. Master

1 1 15

+!0C2AG8-adbiia! M.O. Master

3 6 -

PVC / Polyester / Oxford PVC Steel Ø 22 mm 220 x 160 x H195/220 cm 19,5 kg

PVC / Oxford Polyester PU Steel Ø 19 mm 180 x 160 x H205 cm 14 kg 76 x Ø 23 cm

46 x 33 x H66 cm 26 x 8 x H65 cm 100% Polyester

€ 315,00CAMP INN
Art. 0426013N

€ 169,90COOKHOUSE
Art. 0426014N

CO
M

P
LE

M
EN

T € 49,90MINICAB
Art. 0424008N

E Moderna tienda cocina mul-
tiuso. Diseño innovador con te-
cho curvo en poliéster revestido 
a ambos lados (PVC).

Características
• Paredes laterales y posterior 

con grandes ventanas con 
mosquitera y tapas

• Pared delantera con puerta 
enrollable lateralmente

• Apertura para ventilación 
permanente

• Faldón perimetral
• Incluye bolsa de 

almacenamiento y accesorios 
de montaje

E Tienda cocina.

E Mueble compacto y plegable, 
de exterior.

F Moderne tente cuisine mul-
ti-usage. Design novateur avec 
toit arqué en polyester renforcé 
sur les deux cötés en PVC.

Caractéristiques:
• Parois latérales et postérieures 

avec grandes fenêtres de 
ventilation en mousticaires avc 
fermeture

• Parois antérieur avec porte 
enroulable latérale

• Ouverture de ventilation 
permanent

• Avec  juppe périmétrale
• Fourni avec housse et 

accessoires de montage

F Tente cuisine avec toit à forme 
de pupitre.

F Meuble pliant compact d’éxte-
rieur de dimensions compactes.

I Moderno cucinotto multiuso. 
Design innovativo con tetto 
arcuato in poliestere spalmato 
su entrambi i lati (PVC).  

Caratteristiche:
• Pareti laterali e posteriori con 

grandi finestre di ventilazione 
in zanzariera con telo di 
copertura

• Parete anteriore con porta 
arrotolabile lateralmente 

• Apertura di ventilazione 
permanente

• Con balza perimetrale
• Completo di sacca custodia e 

accessori di montaggio

I Tenda per cucinare con tetto 
a leggìo.

I Mobiletto outdoor pieghevole 
di dimensioni compatte.
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PVC Steel Ø 22 mm 200 x 200 x H195/210 cm 23 kg

PVC Steel Ø 22 mm 200 x 150 x H195/210 cm 20,5 kg

PVC Steel Ø 19 mm 220 x 160 x H 220/195 cm 17 kg

€ 289,00GORDON II
Art. 0426036N

GORDON

+!0C2AG8-aefbcc! M.O. Master

1 1 12

€ 269,00GORDON I
Art. 0426035N

€ 299,00BRAVO
Art. 0426029N

E Tienda cocina multifuncional. 
Gracias a su amplio espacio se 
puede usar como tienda cocina 
y también para guardar aquellos 
artículos que no se pueden dejar 
a la intemperie. 

Características:
• 3 grandes ventanas mosquitera 

ocultables
• Optima aireación interna 
• Puerta enrollable lateralmente                                                                      
• Faldón perimetral 
• Incluye bolsa de 

almacenamiento y accesorios 
de montaje

E Tienda cocina independien-
te hecha de tela resistente con 
recubrimiento a ambos lados 
(PVC).

Caracteriíticas:
• Paredes laterales y posterior 

con grandes ventanas 
mosquitera oscurecibles. 

• Pared delantera con amplia 
puerta enrollable lateralmente, 
apertura di ventilación 
permanente y práctica ventana 
con bonitas cortinas.. 

• Con faldón perimetral. 
• Incluye accesorios de montaje y 

bolsa de transporte.

F Tente cuisine moltifonc-
tionnelle. Grâce à son ample 
surface on peut l’utiliser par-
faitement comme tente cuisine 
mais aussi comme débarras et 
protection pour équipements 
qui ne peuvent pas être laissés 
en plein air. 

Caractéristiques:
• 3 randes fenêtres 

obscursables et douées de 
moustiquaire

• Excellent aérage à l’intérieur
• Grande porte d’entré 

enroulable latéralement
• Jupe périmétrale 
• Fourni avec housse et 

accessoires de montage

F Tente cuisine indépendante 
de grandes dimensions réalisée 
en tissu résistant au revêtement 
bilatéral (PVC).

Caractéristiques:
• Parois latéraux et postérieurs 

avec de grandes fenêtres de 
ventilation en moustiquaire 
avec toile de couverture.

• Parois antérieur avec 
porte ample latéralement 
enroulable, ouverture de 
ventilation permanente et 
pratique fenêtre douée de 
gracieux rideaux.

• Avec jupe perimetrale.
• Fourni avec les accessoires 

d’assemblage et housse.

I Cucinotto multifunzionale. 
Grazie alla sua ampia superficie 
si presta perfettamente come 
tenda cucina ma anche come 
ripostiglio e protezione per 
attrezzature che non possono 
essere lasciati all’aperto. 

Caratteristiche:
• 3 grandi finestre oscurabili e 

dotate di zanzariera 
• Ottima aerazione interna 
• Ampia porta d’entrata 

avvolgibile lateralmente 
• Balza perimetrale 
• Completo di sacca custodia e 

accessori di montaggio

I Cucinotto indipendente di 
grandi dimensioni realizzato in 
resistente tessuto a spalmatura 
bilaterale (PVC). 

Caratteristiche:
• Pareti laterali e posteriori con 

grandi finestre di ventilazione 
in zanzariera con telo di 
copertura. 

• Parete anteriore con 
ampia porta arrotolabile 
lateralmente, apertura di 
ventilazione permanente 
e pratica finestra dotata di 
graziose tendine. 

• Con balza perimetrale. 
• La fornitura comprende gli 

accessori di montaggio ed una 
sacca custodia.
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PVC Steel Ø 22 mm 250 x 160 x H195/220 cm 25 kg 110 x 20 x 46 cm

€ 349,00MONDO
Art. 0426002N

E Elegante tienda cocina.

Características:
• Pared delantera enrollable hacia arriba
• Pared delantera con gran ventana de cristal y cortinas 

internas
• Paredes laterales completamente desmontables y 

enrollables hacia arriba
• Ventana lateral y posterior con mosquitera y 

oscurecedor externo
• Suelo de PVC con fijación perimetral
• Costuras del tejado selladas
• Con faldón perimetral
• Incluye bolsa de almacenamiento y accesorios de 

montaje

F Tente cuisine élégant résistant aux intempéries.

Caractéristiques:
• Parois antérieur enroulable vers le haut
• Parois antérieur avec grande fenêtre en Cristal et 

rideaux intérieur
• Parois latéral complètement ouvrible et enroulable 

vers le haut
• Fenêtre latéral et postérieure en moustiquaire avec 

rideau externe
• Tapis de sol en PVC avec charnière de fixation 

périmétrale
• Coutures du toit enrubannées
• Avec jupe périmétrale
• Fourni avec housse et accessoires de montage

I Elegante cucinotto resistente alle intemperie. 

Caratteristiche:
• Porta anteriore arrotolabile verso l’alto
• Parete anteriore con ampia finestra in Cristal e tendine 

interne
• Parete laterale completamente apribile ed arrotolabile 

verso l’alto
• Finestra laterale e posteriore in zanzariera con 

oscurante esterno
• Catino in PVC con cerniera di fissaggio perimetrale
• Cuciture tetto nastrate
• Con balza perimetrale
• Completo di sacca custodia e accessori di montaggio

60

WORKBOOK 2017

  

160

220

250



+!0C2AG8-agaacg! M.O. Master

1 1 -

N
EW

PVC Steel Ø 22 mm 240 x 160 x H195/220 cm 22,2 kg 112 x Ø22 cm

€ 319,00DELIBOX
Art. 0426031N.C06

E Tienda cocina de grandes dimensiones. Con tapas.

Características:
• Puerta de entrada enrrollable lateralmente
• 3 grandes ventanas con mosquitera
• Apertura de aireación permanente
• Faldón perimetral
• Utilizable como tienda cocina o trastero
• Incluye bolsa de almacenamiento y accesorios de 

montaje

F Tente cuisine de grandes dimensions avec toit pans. On 
peut l’obscurcir complètement.

Caractéristiques:
• Porte d'entrée enroulable latéralement
• 3 grandes fenêtres avec mousticaire
• Ouverture d'aération permanente
• Juppe périmétrale
• On peut l'utiliser soit comme tente cuisine, soit comme 

débarras
• Fourni avec housse et accessoires de montage

I Cucinotto di ampie dimensioni con tetto a falde. Com-
pletamente oscurabile.

Caratteristiche:
• Porta d’entrata arrotolabile lateralmente
• 3 grandi finestre a zanzariera con copertura
• Apertura di aerazione permanente
• Balza perimetrale
• Utilizzabile come cucinotto e/o tenda ripostiglio
• Completo di sacca custodia e accessori di montaggio
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PVC / Polyester / Oxford PVC Steel Ø 22/19 mm 240 x 160 x H195/215 cm 21 kg 112 x Ø22 cm

40,5 x 20 x H75 cm 800 g 100% Polyester

€ 259,00FLAMBO'
Art. 0426027N.C06 

CO
M
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T

€ 35,90HANKY
Art. 0424007N

E Tienda cocina con estructura muy estable de acero.

Características:
• Gran ventana con mosquitera y tapa externa
• 2 puntos de luz en las paredes laterales
• Ventilación permanente
• Suelo cosido perimetralmente con umbral bajable
• Optima resistencia al viento
• Utilizable como trastero

E Armario colgante con 3 estan-
tes estables y 4 bolsillos exter-
nos. Puerta con mosquitera con 
cremallera central

F Tente cuisine indépendante avec structure très stable 
en acier.

Caractéristiques:
• Grande fenêtre avec mousticaire et couverture sur la 

côté postérieure 
• 2 points lumière sur les parois latérals
• Ventilation permanente
• Tapis de sol coussu sur les quattre côtés avec seuil qui 

s’abaisse 
• Excellente resistance au vent
• On put l’utiliser aussi comme débarras

F Petite armoire suspendue 
doué de 3 étagères intérieures 
et 4 poches extérieurs. Porte en 
moustiquaire munie d‘ouverture 
centrale à la charnière.

I Cucinotto indipendente con struttura molto stabile in 
acciaio.

Caratteristiche:
• Grande finestra con zanzariera e copertura sul lato 

posteriore
• 2 punti luce sulle pareti laterali
• Ventilazione permanente
• Catino cucito perimetralmente con soglia abbassabile
• Ottima resistenza al vento
• Utilizzabile anche come ripostiglio

I Armadietto pensile dotato di 
3 mensole interne e 4 tasche 
esterne. Porta in zanzariera con 
apertura centrale a cerniera.
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PVC / Oxford Polyester Steel Ø 19 mm 225 x 160 x H175/195 cm 13,9 kg 94,5 x 22 x 28 cm

30 x 30 x H 80 cm 600 g 100% Polyester

31 x 31 x 110 cm 1,5 kg 100% Polyester

€ 219,00STORAGE 
PLUS
Art. 0426044N

CO
M
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T

€ 23,50SPIDER
Art. 0424004N

€ 37,90BIG SPIDER
Art. 0424009N

E Tienda multiusos.

E Organizador para colgar con 4 
niveles. y cremallera. Con gancho.

E Gran mueble para colgar con 
cuatro estantes con cremallera. 
Hecho de poliester resistente 
en los niveles superiores y con 
mosquitera para los niveles infe-
riores. Suministrado con gancho 
para colgar.

F Tente Storage avec classique toit avec pans.

F Petit meuble porte-objects 
suspendu avec quatre étagères 
et ouverture zippée. Avec cro-
chet de suspension.

F Grand meuble suspendu avec 
quatre compartiments zippés. 
Realisé en tissu polyester résis-
tant pour les rangements supé-
rieures et en moustiquaires pour 
les rangements inférieurs. Fourni 
avec crochet de suspension.

I Tenda ripostiglio con classico tetto a falde.

I Mobiletto portaoggetti pensile 
con quattro ripiani ed apertura a 
cerniera. Completo di gancio di 
fisssaggio.

I Mobiletto portaoggetti pensile 
di grandi dimensioni con quattro 
scomparti muniti di cerniera. 
Realizzato in resistente tessuto 
di poliestere (scomparti supe-
riori) e zanzariera (scomparti 
inferiori). Completo di gancio 
per il fissaggio.
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EL FACTOR 
DE PROTECCIÓN UV
E El factor de protección indica el nivel de 
protección UV de los tejidos. Existen muchas 
similitudes con el sistema SPF que indica el nivel 
de protección de las cremas solares. Tejidos con 
un factor de protección de 50 permiten el paso 
de apenas 1/50 de la radiación. Esto significa 
que el 98% de los rayos UV se bloquean. 

LE FACTEUR 
DE PROTECTION UV
F Le facteur de protection indique le niveau de 
protection UV des tissus différents. Nombreuses 
similitudes existent avec le système SPF qu’il 
indique le niveau de protection de crèmes 
solaires. Tissé avec un facteur de protection UV 
de 50 ils permettent le passage de seulement 
le 1/50 de la radiation. Ceci signifie qui 98% des 
rayons UV vient bloqué.

Protezione dal sole
Protection soleil
Protección solar
66-73 Gazebi Outdoor / Tonnelles Outdoor / Carpa parasol

68 Conchiglie parasole / Coquille parasol / Tiendas parasol

72 Teli parasole / Toile pare-soleil / Toldos parasol

74 Ombrelloni / Parasols / Sombrillas

IL FATTORE DI 
PROTEZIONE UV
I Il fattore di protezione indica il livello di 
protezione UV  dei vari tessuti. Esistono 
numerose similitudini con il sistema SPF che 
indica il livello di protezione di creme solari. 
Tessuti con un fattore di protezione UV di 50 
permettono il passaggio di appena 1/50 della 
radiazione. Ciò significa che il 98% dei raggi UV 
viene bloccato.
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Polyester PU 
100% Polyester Steel Ø 19 mm 320 x 320 x 

H180/215 cm 12,1 kg 105 x 17 cm

DIADEM 
320X320
Art. 0102005N.C06

PROTECCIÓN SOLAR
E Llegó la hora de divertirse al sol y al aire libre, pero siempre bien protegidos de los potencialmente peligrosos 
rayos UV. Independientemente que estemos disfrutando del sol en el jardín, la piscina o la playa, los productos de 
protección para el sol Brunner son el accesorio que justo necesitará. Pensados para ser ligeros y fáciles de llevar, casi 
todos poseen un factor de protección UV 50+ ideal para mantener la piel fresca y protegida. Brunner siempre ha 
sido sinónimo de diseño funcional e innovación creativa. Todos los productos han sido desarrollados y realizados 
con la pasión de disfrutar la vida al aire libre. Nuestro objetivo es aunar siempre una elevada calidad con sencillez, 
funcionalidad y diseño a la hora de tener una protección eficaz contra el sol, el viento o la lluvia.

PROTECTION SOLEIL
F Préparez-vous au plaisir du soleil afin de vous tenir à l’abri des rayons du soleil UV nocifs. Vous apprécierez une 
journée ensoleillée dans le jardin, à la piscine ou sur la plage, Brunner produit des produits de protection solaire, 
ce sont de bons accessoires à utiliser. Ils sont conçus pour être léger et très portable. La plupart de ces accessoires  
disposent d’un UPF 50+ - idéal pour vous garder au frais et bien protégé. Brunner est synonyme de design 
fonctionnel et d’innovation créative. Tous les produits sont développés avec l’amour d’un vécu. Notre objectif dans 
tous les domaines de produits est d’offrir équipement de qualité combinant la commodité, la fonction et le design 
afin d’offrir une protection efficace contre le soleil, le vent et la pluie.

PROTEZIONE DAL SOLE
I È arrivata l´ora del divertimento al sole ed all´aria aperta. Divertimento da affrontare sempre in sicurezza e ben 
protetti dai potenzialmente pericolosi raggi UV.  Indifferentemente che vi stiate godendo una giornata di sole in 
giardino, a bordo piscina o sulla spiaggia, i prodotti per la protezione dal sole Brunner sono gli accessori giusti 
da usare. Progettati per essere leggeri e facilmente trasportabili, quasi tutti vantano un fattore di protezione UV 
50+  - ideale per mantenere la pelle fresca e ben protetta. Brunner è da sempre sinonimo di design funzionale e 
innovazione creativa. Tutti i prodotti vengono sviluppati e realizzati con la passione per una vita da trascorrere 
all’aria aperta. Il nostro obiettivo è sempre quello di offrire attrezzatura di elevata qualità che combini il meglio 
della convenienza, della funzionalità e del design per fornire una protezione efficace dal sole, dal vento o dalla 
pioggia.
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C30
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400 x H178 cm 100% Polyester

300 x H178 cm 100% Polyester

68D Polyester PU 
100% Polyester

300 x 300 x 
H230/190 cm 10 kg 62 x Ø 23 cm

68D Polyester PU 
100% Polyester

400 x 400 x 
H230/190 cm 12,2 kg 69 x Ø 25 cm

€ 39,90MEDUSA 
SIDEWALL SET 400
Art. 0102055N

€ 31,90MEDUSA 
SIDEWALL SET 300
Art. 0102057N

MEDUSA II 3X3
Art. 0102034N

€ 169,90

MEDUSA II 4X4
Art. 0102030N

€ 229,00

MEDUSA
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E Set de dos paredes laterales para carpa Medusa.

E Carpa de outdoor con arma-
zón de fibra de vidrio y acero. 
Suministrada con dos paredes 
laterales de poliéster desmon-
tables.

E Carpa de outdoor con arma-
zón de fibra de vidrio y acero. 
Suministrada con dos paredes 
laterales de poliéster desmon-
tables.

F Set de deux parois laterales pour tonnelle 
Medusa.

F Tonnelle de plein air avec ar-
ceaux externes en acier et fibre 
de verre. Fournie avec deux 
parois laterales detachables.

F Tonnelle de plein air avec 
arceaux externes en acier et fibre 
de verre. Poids contenu. Fournie 
avec deux parois laterales.

I Set di due pareti laterali per gazebo Medusa.

I Gazebo per outdoor con 
paleria esterna in acciaio e fibra 
di vetro. Completo di due pareti 
laterali staccabili.

Fiberglass / Acciaio
Fiberglass / Acier
Fiberglass / Acéro

I Gazebo Outdoor con paleria 
esterna in acciaio e fibra di vetro. 
Completo di due pareti laterali 
staccabili.

Fiberglass / Acciaio
Fiberglass / Acier
Fiberglass / Acéro
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Polyester PU 
100% Polyester Steel Ø 19 mm 320 x 320 x 

H180/215 cm 12,1 kg 105 x 17 cm

190T Polyester 
75D Polyester PU AIRTUBE 300 x 300 x 

H220/190 cm 13,6 kg 75 x 29 cm

300 x H178 cm 100% Polyester

100% Polyester

€ 199,00DIADEM 
320X320
Art. 0102005N.C06

€ 319,00AQUAMAR
Art. 0102004N.C70

€ 29,90AQUAMAR 
SIDEWALL SET
Art. 0102015N.C70

DIADEM

€ 34,90DIADEM 
SIDEWALL SET
Art. 0102001N.C06

AQUAMAR
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E Carpa Outdoor 320x320 cm 
con estructura híbrida acero/fi-
bra de vidrio. Optima protección 
del sol. Opcional: Set 2 paredes 
laterales.

E Carpa outdoor hinchable con 
tecnología Crossbeam. 

Características:
• Fácil y rápida de montar y 

desmontar  
• Palos de soporte en los cuatro 

lados 
• Altura interna de 2 metros 
• Bomba de doble acción 

incluida 
• Bolsa de transporte incluida 
• Accessrios incluidos 
• Paredes laterales disponibles 

como opción (set de 2)

E Set de dos paredes laterales 
para carpa Aquamar.

E Set 2 paredes laterales para 
carpa Diadem.

F Tonnelle Outdoor 320x320 
avec structure hybride acier/
fibre de verre. Excellente protéc-
tion du soleil.
Optional: Set de 2 parios latérals

F Tonnelle gonflable avec la 
technologie Crossbeam. 

Caractéristiques:
• Rapide et facile à monter 
• Pôles de stabilisation sur les 

4 côtés 
• Hauteur intérieure de 2 mètres 
• Pompe à double action inclus 
• Sac de transport inclus 
• Accessoires inclus 
• Parois latérales sont 

disponibles en option 
(ensemble de 2)

F Set de deux parois laterals 
pour tonnelle Aquamar.

F Set de 2 parois latérals pour 
tonnelle Diadem.

I Gazebo Outdoor 320x320 cm 
con struttura ibrida acciaio/
fibra di vetro. Ottima protezione 
dal sole. Optional: Set 2 pareti 
laterali.

I Gazebo outdoor gonfiabile 
realizzato con tecnologia 
Crossbeam. 

Caratteristiche:
• Semplice e rapida da montare 

e smontare
• Aste di stabilizzazione sui 4 lati
• Altezza interna 2 metri
• Pompa a doppia azione inclusa
• Sacca custodia inclusa
• Accessori di montagio inclusi
• Set pareti laterali  (2 pz.) 

disponibile come optional

I Set di due pareti laterali per 
gazebo Aquamar.

Gazebi Outdoor Tonnelles Outdoor Carpa parasol

I Set 2 pareti laterali per gazebo 
Diadem.
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100% Polyester PE Fiberglass Steel 300 x 300 x H220/180 cm 15,5 kg 90 x 22 cm

Polyester PU 100% Polyester Steel Ø 19 mm 380 x 380 xH185/225 cm 17 kg 85 x 25 cm

100% Polyester

100% Polyester

€ 189,00JAMBA 
300X300
Art. 0102000N.C70

€ 239,00FORTUNE 
380X380
Art. 0102006N.C70

FORTUNE

€ 67,90JAMBA 
SIDEWALL SET
Art. 0102003N.C70

JAMBA

€ 54,90FORTUNE 
SIDEWALL SET
Art. 0102007N.C70
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E Carpa Outdoor 3x3m con 
estructura híbrida (acero/fibra 
de vidrio) y suelo integrado 
desmontable. Opcional: Set 2 
paredes laterales.

E Gran carpa 380X380 cm con 
entrada de arco. Multifuncional 
para actividades Outdoor y 
eventos. Optima estabilidad. Op-
cional: Set 2 paredes laterales.

E Set 4 paredes laterales para 
carpa Jamba.

E Set 2 paredes laterales para 
carpa Fortune.

F Tonnelle Outdoor 3x3m avec 
structure hybride à embrayage 
acier/fibre de verre) et tapis 
de sol intégré avec bandes qui 
s’abaissent.

F Grande tonnelle 380X380 cm 
avec entrée à arceau. Multifonc-
tion pour activité Outdoor et 
événements. Excellente stabilité. 
Optional: set de 2 parois latérals.

F Set de 4 parois latérals pour 
tonnelle Jamba.

F Set de 2 parois latérals pour 
tonnelle Fortune.

I Gazebo Outdoor 3x3 cm con 
telaio ibrido ad innesto (acciaio/
fibra di vetro) e catino a sponde 
abbassabili integrato.

I Grande gazebo 380X380 cm 
con entrate ad arco. Multifun-
zionale per attivitá Outdoor ed 
eventi. Ottima stabilitá. Optio-
nal: Set 2 pareti laterali.

I Set 4 pareti laterali per gazebo 
Jamba.

I Set 2 pareti laterali per gazebo 
Fortune.
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100% Polyester

100% Polyester PE Fiberglass 245 x 150 x H100 cm 1,2 kg 2 x Ø 75 cm

68D Polyester PU/Alu 
100% Polyester Fiberglass 300 x 300 x H195 cm 4,3 Kg 61 x Ø 15 cm

100% Polyester PE Fiberglass 240 x 110 x H155 cm 1,35 kg 53 x Ø 9 cm

100% Polyester PE Fiberglass 200 x 150 x H130 cm 1,9 kg 59 x Ø 12 cm

€ 25,90PAGODA 
SIDEWALL SET
Art. 0102024N

€ 56,90BAYOU
Art. 0113039N

PAGODA
Art. 0102023N

€ 139,00

PAGODA

€ 45,90UMBRA
Art. 0113040N

O
P

TI
O

N
A

L

€ 24,90TONGA
Art. 0113016N

E Set de dos paredes para la 
carpa Pagoda. Fijación de las 
paredes mediante velcro.

E Toldo con sistema PopUp. Pro-
porciona espacio suficiente para 
2-3 personas. Viene con material de 
montaje.

E Cenador/carpa con estructu-
ra de fibra de vidrio. Proteje del 
sol, lluvia o viento. Incluye dos 
paredes laterales.

E Tienda parasol que ofrece una 
protección eficaz contra el viento, 
la arena y las miradas indiscretas. 
Con suelo cosido. Incluye bolsa de 
transporte.

E Sombrilla moderna con espacio 
para 2-3 personas. Con accesorios de 
montaje y bolsa de almacenamiento.

F Set de deux parois latérales 
pour tonnelle parasol Pagoda. 
Fissage des parois par ruban.

F Chaise de plage avec système 
Pop Up. Il offre une place pour 
2 personnes. Les accessoires de 
montage sont inclus.

F Stable tonnelle parasol avec 
tubes en fibre de verre. Il protège 
du soleil, de la pluie et du vent. 
Deux parois latérales sont inclus.

F Coquille parasol protège du 
vent, sable et regards indiscrets. 
Tapis de sol coussu. Fourni avec 
housse de transport.

F Parasol moderne avec un espace 
pour 2-3 personnes. Avec acces-
soires de montage et housse.

I Set di due pareti laterali per 
il gazebo parasole Pagoda. 
Fissaggio delle pareti tramite 
velcro.

I Spiaggina con sistema Pop Up. 
Offre spazio sufficiente per 2 per-
sone.  Gli accessori di montaggio 
sono inclusi.

I Stabile gazebo parasole con 
paleria in fibra di vetro.Proteg-
ge da sole, pioggia e vento. 
Sono incluse due pareti laterali.

Conchiglie parasole Coquille parasol Tiendas parasol

I Conchiglia parasole che protegge 
da vento, sabbia e sguardi indiscre-
ti. Catino fissato mediante cucitura. 
Sacca custodia inclusa.

I Moderna conchiglia parasole con 
spazio per 2-3 persone. Con acces-
sori di montaggio e sacca custodia.
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+!0C2AG8-abddib! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-abbbde! M.O. Master

5 15 160

+!0C2AG8-aabbgg! M.O. Master

5 10 160

+!0C2AG8-agcbdg! M.O. Master

6 24 -

+!0C2AG8-acjfgg! M.O. Master

6 6 300

100% Polyester / PU PE Fiberglass 230 x 125 x H130 cm 1,65 kg 43 x Ø 13 cm

Nylon PU 100% 
Polyester PE Fiberglass 213 x 213 x H130 cm 2,2 kg 61 x Ø 14 cm

Polyester PA 
100% Polyester PE Fiberglass 270 x 130 x H125 cm 1,8 kg 64 x Ø 14 cm

193/180 x 60 cm 60 x Ø 18 cm 400 g 100% Polyester + 100% PE

180 x 90 cm Ø 8 x 90 cm 570 g 100% PP

€ 22,90TORTUGA

Art. 0412023N

€ 37,90LITTLE 
PAGODA
Art. 0113018N

€ 49,90SHEBRELL
Art. 0113014N

€ 12,90COCOA

Art. 0412016N

CO
M

P
LE

M
EN

T

€ 34,90SUN SHELL 
AIR
Art. 0113019N

E Confortable colchoneta de 
playa con tejido ligeramente 
acolchado.

E Carpa parasol con suelo 
incorporado.

E Tienda parasol y paravien-
to con aberturas laterales de 
aireación. Incluye accesorios de 
montaje y bolsa de almacena-
miento.

E Colchón de playa enrollable 
de fibra de polipropileno.

E Tienda paravientos/parasol 
con aberturas laterales.

F Matelas de plage confortable 
en tissu rembourré légèrement.

F Tonnelle pare-soleil avec tapis 
integré.

F Pare-soleil avec ouvertures 
latérales et parois antérieur avec 
fermeture et tapis de sol. Fourni 
avec accessoires de montage et 
housse.

F Tapis de plage enroulable en 
fibre de polypropylène

F Coquille parasol avec ouver-
tures latérales de ventilation.

I Comodo materassino da 
spiaggia in tessuto leggermente 
imbottito.

I Gazebo parasole con catino 
integrato.

I Conchiglia parasole con 
aperture laterali e parete ante-
riore chiudibile ed abbassabile a 
stuoia. Completa di accessori di 
montaggio e sacca custodia.

I Materassino spiaggia arrotola-
bile in fibra di polipropilene.

I Conchiglia parasole con aper-
ture laterali di ventilazione.
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+!0C2AG8-afjhbg! M.O. Master

3 6 120

+!0C2AG8-afjhaj! M.O. Master

3 9 180

100% Polyester PE Fiberglass 175 x 175 x 
H140 cm 2,36 kg 63 x Ø 10 cm

100% Polyester Fiberglass 250/150 x 190 x H150 cm 1,68 kg 63 x Ø 12 cm

€ 49,90VARIOSHADE
Art. 0113020N

€ 49,90SUNTOP
Art. 0113049N

E Parasol con techo móvil 
regulable fácilmente en función 
de la posición del sol. Incluye 
accesorios de montaje y bolsa de 
almacenamiento.

E Toldo parasol de grandes 
dimensiones.

Características:
• Une las ventajas de un toldo 

con las de un parasol
• Las paredes laterales elevadas 

aseguran una buena 
ventilación

• Montaje y desmontaje simples 
y rápidos

• Con práctica bolsa de 
transporte

F La coquille parasol avec toit 
mobile réglable selon la position 
du soleil. Entièrement équipée 
d’accessoire de montage et 
housse de rangement.

F Coquille parasol de grandes 
dimensions.

Caractéristiques:
• Unit les avantages Coquille 

parasol et ceux d’un normal 
parasol

• Les parois laterale suolevées 
garantissent une bonne 
ventilation

• Montage et demontage simple 
et rapide

• Avec housse de rangement

I Conchiglia parasole con tetto 
mobile regolabile in base alla 
posizione del sole. Completa di 
accessori di montaggio e sacca 
custodia.

I Conchiglia parasole di grandi 
dimensioni.

Caratteristiche:
• Unisce i vantaggi di una 

conchiglia parasole con quelli 
di un ombrellone

• Le pareti laterali rialzate 
garantiscono una buona 
ventilazione

• Montaggio e smontaggio 
semplici e rapidi

• Con pratica borsa per il 
trasporto

Conchiglie parasole Coquille parasol Tiendas parasol
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+!0C2AG8-acgfjg! M.O. Master

6 24 -
+!0C2AG8-acggac! M.O. Master

6 24 -

+!0C2AG8-aabcad! M.O. Master

2 10 150

+!0C2AG8-aabcch! M.O. Master

2 10 120

+!0C2AG8-abifeg! M.O. Master

1 1 15

+!0C2AG8-aabcba! M.O. Master

2 10 120

80 - 190 cm 100 - 230 cm

2 x 3 m 1,84 kg 100% Polyester

3 x 4 m 2,30 kg 100% Polyester

2 x 2 x H1,88 m 10,40 kg Polyester 190T

3 x 3 m 2,02 kg 100% Polyester

€ 17,80TELEPOLE 
80-190
Art. 0305034N

€ 154,00

€ 42,90SUNNY UV 2X3
Art. 0113055N

€ 62,90SUNNY UV 3X4
Art. 0113057N

ZEBÒ BEACH
Art. 0113008N.C30

€ 52,90SUNNY UV 3X3
Art. 0113056N

TELEPOLE

SUNNY UV

€ 19,00TELEPOLE 
100-230
Art. 0305035N

CO
M

P
LE

M
EN

T

E Mástil telescópico vertical de tres elementos 
diámetros 31/26/21 mm. De aluminio anodizado. Con 
punta y base.

E Utilísimo toldo/vela parasol con numerosas variantes 
de instalación.

E Gazebo sombrilla portátil y 
compacto. Están incluídos los 
accesorios y una práctica bolsa 
de transporte.

F Tige téléscopique vertical en akuminium anodisé à 
trois éléments Ø 31/26/21 mm. Avec pointe et base.

F Voile pare-soleil avec plusieurs possiblités de mon-
tage.

F Tonnelle parasol portatif et 
compact.  Les accessoires de 
montage et un sac de transport 
sont inclus.

I Palo verticale telescopico in alluminio anodizzato a 
tre elementi Ø 31/26/21 mm. Con puntale e base.

I Utilissima vela parasole con numerose varianti di 
montaggio

Acciaio/Acier/Acéro
Ø 19 mm

Acciaio/Acier/Acéro
Ø 19 mm

Acciaio/Acier/Acéro
Ø 19 mm

Acciaio/Acier/Acéro
30 x 30 / 25 x 25 mm

I Gazebo parasole portatile e 
compatto. Sono inclusi gli acces-
sori di montaggio ed una pratica 
sacca di trasporto.
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+!0C2AG8-abigcb! M.O. Master

1 1 24

3 x 3 x H2,45/3 m 150 x 22 x 22 cm 19 kg Polyester PU

€ 199,90ZEBÒ SOL
Art. 0113012N.C00

E Toldo parasol con 4 patas telescópicas. Medida com-
pacta. No adecuado como paraguas.

Características:
• Estructura de acero pintado al polvo
• Techo ligero y fácil de mover   
• Revestimiento interno aluminizado
• Alto factor de protección solar 
• Montaje rápido  (dos personas) 
• Combinación ideal entre una sonbrilla y una carpa 

automática.   
• Incluye bolsa de transporte.

F Tonnelle parasol avec quatre jambes téléscopiques. 
Pas indiqué comme parepluie.

Caractéristiques:
• Structure en acier vernie à poudre
• Toit léger et facile à transporter   
• Revêtement interne aluminisé
• Haut facteur de protection solaire 
• Montaggio rapido  (due persone) 
• Combinaison idéale entre un parasol et une tonnelle 

automatique   
• Fourni avec housse de transport

I Gazebo parasole con 4 gambe telescopiche. Dimensio-
ni compatte. Non adatto come parapioggia.

Caratteristiche:
• Struttura in acciaio verniciato a polvere
• Tetto leggero e facilmente trasportabile   
• Rivestimento interno aluminizzato
• Alto fattore di protezione solare 
• Montaggio rapido  (due persone) 
• Combinazione ideale tra un ombrellone ed un gazebo 

automatico.   
• Pratica sacca di trasporto inclusa.

Acciaio/Acier/Acéro
30 x 30 / 25 x 25 / 13 x 23 mm

Gazebi Outdoor Tonnelles Outdoor  Carpa parasol
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+!0C2AG8-abifhh! M.O. Master

8 8 176

+!0C2AG8-abifjb! M.O. Master

8 8 120

+!0C2AG8-afabdd! M.O. Master

6 6 180

+!0C2AG8-adhhid! M.O. Master

6 6 120

Alu / Fiberglass 155 x H140 cm 100% Polyester

Alu / Fiberglass 195 x H160 cm 100% Polyester

Ø 180/160 x H190 cm 64 x 20 x 7 cm 1,48 kg Polyester / Alu

Ø 170/150 x H190 cm 57 x 20 x 7 cm Fiberglass Alu 
Ø 32 mm 1,6 kg Polyester / Alu

€ 29,90BEACH 
PARSOL 160
Art. 0113009N.C08

BEACH PARSOL

PARSOL RIDE2SEA

€ 34,90

€ 43,90

€ 31,90

PARSOL 
RIDE2SEA 170
Art. 0113027N.C9N

PARSOL 
RIDE2SEA 180
Art. 0113028N.C9N

BEACH 
PARSOL XL 200
Art. 0113010N.C08

E Sombrilla con posibilidad de poner paredes laterales 
que la transforman en una práctica carpa parasol.

E Sombrilla para sol ultracompacta. Gracias a su 
sistema especial de montaje, no sobrepasa los 57/64 
cms de longitud desmontado.

F Parasol prévu pour l’application des parois latérales 
qui le transforment dans une coquille parasol très 
pratique.

F Parasol très compact. Grâce à son spécial système 
d’assemblage il ne dépasse pas les 57/64 cms de lon-
gueur quand démonté.

I Ombrellone predisposto per l’applicazione di pareti 
laterali che lo trasformano in una praticissima conchi-
glia parasole.

Acciaio/Acier/Acéro
Ø25 mm

I Ombrellone parasole supercompatto. Grazie al suo 
speciale sistema di montaggio non supera i 57/64 cm 
di lunghezza quando smontato.

b

a

Beach Parsol 
200
a: 195 cm
b: 175 cm

Beach Parsol 
160
a: 155 cm
b: 140 cm

b

a
Steel
a: 180 cm
b: 160 cm

b

a
Alu
a: 170 cm
b: 150 cm
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+!0C2AG8-afchbh! M.O. Master

12 48 -

Pack Art. 0303046C € 5,90

1X +!0C2AG8-afchei! M.O. Master

10 20 -

+!0C2AG8-abbehj! M.O. Master

6 6 108

+!0C2AG8-abigef! M.O. Master

6 6 -

Art. 0303046N € 4,90

+!0C2AG8-afbdcb! M.O. Master

10 20 -

+!0C2AG8-abihdh! M.O. Master

6 6 -

39 cm x Ø 13/33 mm 1X

45 cm Ø tubo 36 mm

Ø 180/160 x H198 cm Ø 9 x H107 cm 1,6 kg 100% PES

205/200 x 
H220 cm 123 x 13 cm 2 kg 100% PES

Ø 200/180 x H198 cm Ø 9 x H107 cm 1,8 kg 100% PES

€ 2,90RIO
Art. 0303043N

WAIKIKI BASIC € 41,90ONDA 
PARSOL
Art. 0113017N

SUN PARSOL

€ 32,90SUN PARSOL 
180
Art. 0113025N

CO
M

P
LE

M
EN

T

€ 37,90SUN PARSOL 
200
Art. 0113026N

E Estaca porta parasol de acero cincado.

E Piqueta porta parasol hecha de plástico resistente. 
Con adaptador para màstiles de 13 a 33 mm.

E Sombrilla de alta calidad de jardín o de playa.

E Moderna sombrilla hecha 
de tela de nylon resistente con 
recubrimiento y 6 radios. Con 
bolsa de transporte.

F Piquet parasol en acier zingué.

F Piquet pour parasol en plastique résistant. Avec 
adaptateur pour tubes de 13 à 33 mm.

F Parasol de haute qualité de jardin et de plage.

F Moderne parasol en tissu syn-
thétique résistant avec structure 
très stabile à 6 rayons. Avec sac 
de transport.

I Picchetto portaombrellone in acciaio zincato.

I Picchetto portaombrelloni realizzato in robusto mate-
riale plastico. Con adattatore per steli da 13 a 33 mm.

I Moderno ombrellone realizza-
to in resistente tessuto sintetico 
e struttura molto stabile a 6 
raggi.  Con borsa per il trasporto.

I Ombrellone di alta qualità da giardino e spiaggia.

Ombrelloni Parasols Sombrillas

b

a

a: 205 cm
b: 200 cm

b

a

a: 200 cm
b: 190 cm

75

2
B

es
t S

el
le

r

b

a

a: 180 cm
b: 160 cm



C00 C30

C03 C10

C34 C19

TAPED SEAMSPHTHALATE FREE

Gazebi e Paravento
Tonnelles et Pare-Vents
Carpas y Paravientos

78 Gazebi / Tonnelles / Carpas

82 Gazebi automatici  / Tonnelle automatique / Parabellones plegables

94 Paravento / Pare-vents  / Paraviento

COLOURS

ZEBÒ TL3

N
EW
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2x3m 3x3m 3x4,5m 3x6m

ZEBÓ SERIES
LÍNEA CLÁSSICA 
La línea clásica se caracteriza por una buena rela-
ción calidad-precio. Puede escoger con 4 distintas 
medidas entre una estructura de acero lacado con 
pintura polvo o una estructura de aluminio/acero 
ligero 30x30 mm con sistema de tensión. Las juntas 
son de plástico de alta calidad. Pude usarse tanto 
en interior como en exterior ocasionalmente. 
Disponible en 5 medidas y 6 colores, excepto en el 
modelo Zebò Camper (el modelo Alu/Hybrid 3x9 m 
disponible solo en blanco).
Utilización: aire libre, exhibiciones, eventos, publi-
cidad, fiestas.

LIGNE CLASSIQUE
La ligne Classic se distingue pour le  rapport 
prix-qualité convenable. Au choix toutes 4 les 
mesures sont douées ou d'une structure en acier 
stable et verni à la poudre ou d'une structure alu-
minum/acier léger 30x30mm avec système de 
tension. Joints fixes et coulants sont réalisés en 
matériel plastique de haute qualité. Il est adapte 
à l'usage intérieur et à un usage extérieur discret. 
Disponible en 5 mesures et 6 couleurs, avec l'ex-
ception du Zebò Camper (Alu/Hybrid 3x9m seul en 
blanc).
Secteurs de jouissance:  Loisir, promotions, événe-
ments, publicité, party et manifestations.

LINEA CLASSIC
La linea Classic si distingue  per il rapporto prez-
zo-qualità conveniente. A scelta tutte le misure 
sono dotate o di una struttura  in acciaio stabile e 
verniciato a polvere o di una struttura alluminio/
acciaio leggera  30x30mm con sistema di tensione. 
Snodi fissi e scorrevoli sono realizzati in materiale 
plastico di alta qualità. Adatto  all'uso interno e  ad 
un discreto uso esterno. Disponibile in 5 misure e 6 
colori, eccetto modello Zebò Camper (Alu/Hybrid 
3x9m solo in bianco).
Settori di utilizzo: Tempo libero, promozioni, even-
ti, pubblicità, party e manifestazioni.

Snodi di qualitá
Joints de qualité
Juntas de excelente calidad

Meccanismo tensionamento tetto
Mécanisme de mise en tension de toit
Mecanismo tensor de tejado

Doppie cinghie di fissaggio tetto
Double sangle pour pour fixer le toit
Correas dobles para asegurar el techo

Gambe regolabili in altezza
Jambes réglables en hauteur
Height adjustable legs

Nastro premi e chiudi per fissaggio pareti
Fermeture au contact pour fixer les paroi
Cintas de fijación para sujetar los paredes

ZEBÒ CLASSIC STL
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C30
+!0C2AG8-agebfe! M.O. Master

1 1 -

C30
+!0C2AG8-agagbd! M.O. Master

1 1 20

C34
+!0C2AG8-agebgb!

C34
+!0C2AG8-agafja!

2 x 3 x H1,92/2,60 m 100% Polyester 14 kg

3 x 3 x H1,92/2,60 m 100% Polyester 16 kg

€ 124,00ISOLA II 2X3
Art. 0102010N

€ 129,00ISOLA II 3X3
Art. 0102016N

ISOLA

E Carpa para el tiempo libre y jardín. Estructura clásica 
de montaje.
Características:
• Estructura de acero pintado a polvo 
• Mástiles Ø 32 mm
• Palos de techo Ø 25/19 mm
• Techo de poliester con revestimiento PU
• Costuras termoselladas 
• Angulos reforzados 
• Uniones de policarbonato
• Incluye accesorios de montaje y bolsa para palos

F Tonnelle stable pour le temps libre et le Jardin. Struc-
ture classique avec mâts à embrayage.
Caractéristiques:
• Structure en acier vernie à poudre
• Mâts verticaux Ø 32 mm
• Mâts toit Ø 25/19 mm
• Toit en polyester avec revêtement en PU
• Couture enrubannées 
• Renforts d’angles
• Joints en polycarbonate
• Fourni avec accessoires de montage et sac porte-tubes

I Gazebo per il tempo libero ed il giardino. Struttura 
classica con pali ad innesto.
Caratteristiche:
• Struttura in acciaio verniciato a polvere. 
• Pali verticali Ø 32 mm
• Pali tetto Ø 25/19 mm
• Tetto in poliestere con rivestimento PU
• Cuciture nastrate 
• Rinforzi angolari 
• Snodi in policarbonato
• Completo di accessori di montaggio e sacca portapali

Acciaio/Acier/Acéro
Ø 32/19 mm

Acciaio/Acier/Acéro
Ø 32/19 mm
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2m € 26,90
Art. 0102038N

+!0C2AG8-abcfjj!

+!0C2AG8-abcgaf!

3m € 39,90
Art. 0102048N

+!0C2AG8-acciii!

+!0C2AG8-accijf!

C30
+!0C2AG8-agagca! M.O. Master

1 1 15

4m € 39,90
Art. 0102040N

+!0C2AG8-abcgdg!

+!0C2AG8-abcged!

3m € 35,90
Art. 0102039N

+!0C2AG8-abcgbc!

+!0C2AG8-abcgcj!

4m € 46,90
Art. 0102056N

+!0C2AG8-accjab!

+!0C2AG8-accjbi!

C30

C34

C30

C34

M.O. Master

5 10 -

M.O. Master

5 10 -

C34
+!0C2AG8-agagag!

3 x 4 x H1,92/2,60 m 100% Polyester 18 kg

100% PES

100% PES

SIDEWALL ISOLA

€ 174,00

Sidewall ISOLA

ISOLA II 3X4
Art. 0102017N

Sidewall Entrance ISOLA

ISOLA

E Pared lateral para Isola. Por 
unidad. Con ventana.

E Pared lateral para Isola. Por 
unidad. Con puerta e ventana.

F Paroi latérale pour tonnelle 
Isola. A l’unité. Avec fenêtre.

F Paroi latérale pour tonnelle 
Isola. A l’unité. Avec porte et 
fenêtre.

I Parete laterale per gazebo Iso-
la. Confezionata singolarmente. 
Con finestra.

I Parete laterale per gazebo Iso-
la. Confezionata singolarmente. 
Con porta e finestra.

Gazebi Tonnelles Carpas

Acciaio/Acier/Acéro
Ø 32/19 mm

O
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3m € 19,90
Art. 0102008N

+!0C2AG8-aahfhb!

3m € 23,00
Art. 0102011N

+!0C2AG8-aahgbi!

+!0C2AG8-aajghe! M.O. Master

1 1 6

M.O. Master

5 10 -

M.O. Master

5 10 - 100% PE

3 x 3 x H1,95/2,50 m 100% PE 7 kg

100% PE

SPRINT

€ 79,90SPRINT 3x3
Art. 0102126N

SIDEWALL SPRINT

Standard sidewall SPRINT

Elegance sidewall SPRINT

E Pared lateral para 
carpas Sprint. Por uni-
dad. Sin ventana.

E Pared lateral para 
carpas Sprint. Por uni-
dad. Con ventana.

E Carpa multiusos con armazón metálico lacado.

F Paroi latérale pour 
tonnelle Sprint. A l’uni-
té. Sans fenêtre.

F Paroi latérale pour 
tonnelle Sprint. A l’uni-
té. Avec fenêtre.

F Tonnelle multi-usages avec armature en métal 
vernis.

I Parete laterale per 
gazebo Sprint. Confe-
zionata singolarmente. 
Senza finestra.

I Parete laterale per 
gazebo Sprint. Confe-
zionata singolarmente. 
Con finestra.

I Gazebo multiuso con paleria in metallo verniciato.

Acciaio/Acier/Acéro

O
P

TI
O
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3m + 3m € 69,00
Art. 0102053N.C34

+!0C2AG8-accjha!

+!0C2AG8-accjdc! M.O. Master

1 1 10

M.O. Master

1 1 -

3 x 3 x H2,5/2,0 m* 100% Polyester 28,2 Kg

100% PES

€ 229,00PICCADILLY 
3x3
Art. 0102051N.C34

PICCADILLY

SIDEWALL PICCADILLY

Sidewall set PICCADILLY

E Set de dos paredes laterales.

E Elegante carpa con estructura reforzada de acero lacado.

*Dimensiones en pie

F Set de deux parois latérales.

F Élégante tonnelle de jardin avec structure stable et 
robuste en acier verni à poudre.

*Dimensions au so

I Set di due pareti laterali.

I Elegante gazebo da giardino con struttura stabile e 
robusta in acciaio verniciato a polvere.

Gazebi Tonnelles Carpas

*Misura a Terra

Acciaio/Acier/Acéro

O
P

TI
O

N
A

L
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CLASSIC

QUICK FOLDING

E La línea clásica se caracteriza por una buena relación calidad-precio. Puede escoger con 4 distintas medidas entre una estructura de acero lacado con pintura polvo o una 
estructura de aluminio/acero ligero 30x30 mm con sistema de tensión. Las juntas son de plástico de alta calidad. Pude usarse tanto en interior como en exterior ocasionalmente. 
Disponible en 5 medidas y 6 colores, excepto en el modelo Zebò Camper (el modelo Alu/Hybrid 3x9 m disponible solo en blanco).
Utilización: aire libre, exhibiciones, eventos, publicidad, fiestas.

F La ligne Classic se distingue pour le  rapport prix-qualité convenable. Au choix toutes 4 les mesures sont douées ou d'une structure en acier stable et verni à la poudre ou d'une 
structure aluminum/acier léger 30x30mm avec système de tension. Joints fixes et coulants sont réalisés en matériel plastique de haute qualité. Il est adapte à l'usage intérieur et à 
un usage extérieur discret. Disponible en 5 mesures et 6 couleurs, avec l'exception du Zebò Camper (Alu/Hybrid 3x9m seul en blanc). 
Secteurs de jouissance: loisirs, promotions, événements, publicité, party et evenements.

I La linea Classic si distingue  per il rapporto prezzo-qualità conveniente. A scelta tutte le misure sono dotate o di una struttura  in acciaio stabile e verniciato a polvere o di una 
struttura alluminio/acciaio leggera  30x30mm con sistema di tensione. Snodi fissi e scorrevoli sono realizzati in materiale plastico di alta qualità. Adatto  all'uso interno e  ad un 
discreto uso esterno. Disponibile in 5 misure e 6 colori, eccetto modello Zebò Camper (Alu/Hybrid 3x9m solo in bianco).
Settori di utilizzo: Tempo libero, promozioni, eventi, pubblicità, party e manifestazioni.
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ZEBÓ 
HIGHLIGHTS

E
•  Techo impermeable revestido de PVC
•  Tejido retardador del fuego (fire retardant)
•  Costuras selladas
•  Los puntos de contacto entre la tela y la estructura 

están reforzados
•  El sistema de tensión impide la acumulación de agua 

(linea Clásica)
•  Cintas de fijación en todo el perímetro para facilitar la 

incorporación de paredes laterales u otros
•  Tubo de tensión automático
•  Juntas y bisagras de plástico reforzado o aluminio de 

alta calidad (dependiendo 
•  de la linea de producto)
•  Altura regulable
•  Ojetes o lazos para tensión
•  Montaje/desmontaje en dos minutos
•  Piquetas y tensores incluidos
•  Bolsa incluida
•  Disponible en varios colores
•  Accesorios

F
•  Toit imperméable avec revêtement en PVC
•  Fire retardant
•  Coutures enrubannées
•  Les points de contact avec la structure sont 

doublement renforcés
•  Le système de tension impêche l'accumulation de l'eau 

(ligne Classic)
•  Velrco périmétral pour l'application des parois latérales 

ou d'autres accessoires
•  Hampe de comble à l'élévation automatique
•  Joints fixes et coulants en matériel plastique ou 

aluminium de haute qualité 
•  (ça dépend de la ligne du produit).
•  Hauteur reglable
•  Oeillets ou verboquets et stabilisation
•  Montage et démontage en 2 minutes
•  Piquets et verboquets en dotation
•  Housse
•  Disponible en plusieurs couleurs
•  Accessoires 

I
•  Tetto impermeabile  con rivestimento PVC
•  Ignifugo
•  Cuciture nastrate
•  I punti di contatto con il telaio sono doppiamente 

rafforzati
•  Il sistema di tensione  impedisce l'accumulo d'acqua  

(linea Classic)
•  Nastro premi e strappa perimetrale per l'applicazione 

delle pareti laterali o altri accessori
•  Asta di colmo ad innalzamento automatico
•  Snodi fissi e scorrevoli in materiale plastico o alluminio 

di alta qualità (dipendente dalla linea di prodotto)
•  Altezza regolabile
•  Occhielli o  tiranti per tensione e stabilizzazione
•  Montaggio e smontaggio in 2 minuti
•  Picchetti e tiranti in dotazione
•  Sacca custodia in dotazione
•  Disponibile in diverse colorazioni
•  Accessori

Gazebi automatici Tonnelle automatique Parabellones plegables

2x3

3x3

4x4

3x9

3x4,5

3x6

C00

C03

C10 C19C30 C34
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100% PES / PVC 290 g/m² taped seams

ZEBÒ CLASSIC STL

E Pabellón automático con cúpula en punta. Estructura 
en acero.
Características:
• Resistente a la intemperie y a los rajos UV
• Genial sistema de cierre 
• Chasis de acero resistente, lacado 
• Tension del techo mediante manivela 
• Con bolsa de trasporte

F Tonnelle automatique avec toit en pointe. Châssis en 
acier.
Caractéristique:
• Résistant aux intempéries et aux rayons UV 
• Génial système de pliage 
• Structure résistante en acier vernis
• Tension du toit par manivelle 
• Avec housse de transport

I Gazebo automatico con cupola a punta. Struttura in 
acciaio.
Caratteristiche:
• Resistente alle intemperie ed ai raggi UV 
• Geniale sistema di piegatura 
• Resistente telaio in acciaio verniciato 
• Tensione tetto tramite manovella 
• Con sacca di trasporto
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Color

C00

C10

C30

C34

C19

M.O. Master

1 1 -

M.O. Master

1 1 -

M.O. Master

1 1 -

M.O. Master

1 1 -

Color

C00

C10

C30

C34

C03

C19

Color

C00

C10

C30

C34

C03

C19

Color

C00

C10

C30

C34

C03

C19

+!0C2AG8-aehiib!

+!0C2AG8-aehjae!

+!0C2AG8-aehjci!

+!0C2AG8-aehjdf!

+!0C2AG8-aehjbb!

+!0C2AG8-aehjgg!

+!0C2AG8-aehjia!

+!0C2AG8-aeiaaa!

+!0C2AG8-aeiabh!

+!0C2AG8-aehjhd!

+!0C2AG8-aehjjh!

+!0C2AG8-aeiaei!

+!0C2AG8-aeiagc!

+!0C2AG8-aeiaig!

+!0C2AG8-aeiajd!

+!0C2AG8-aeiaff!

+!0C2AG8-aeiahj!

+!0C2AG8-aeibcd!

+!0C2AG8-aeibeh!

+!0C2AG8-aeibgb!

+!0C2AG8-aeibhi!

+!0C2AG8-aeibda!

+!0C2AG8-aeibfe!

2 x 3 x 2,12/3,42 m 156 x 20 x 22 cm 25,9 kg

3 x 3 x 2,12/3,42 m 158 x 22 x 22 cm 26,7 kg

3 x 4,5 x 2,12/3,42 m 160 x 31 x 22 cm 34,7 kg

3 x 6 x 2,12/3,42 m 162 x 44 x 23 cm 46,4 kg

€ 327,00ZEBÒ CLASSIC STL 2x3
Art. 0102143N

€ 329,00ZEBÒ CLASSIC STL 3x3
Art. 0102144N

€ 429,00ZEBÒ CLASSIC STL 3x4,5
Art. 0102145N

€ 579,00ZEBÒ CLASSIC STL 3x6
Art. 0102146N

Gazebi automatici Tonnelle automatique Parabellones plegables

Acciaio/Acier/Acéro
30 x 30 mm

Acciaio/Acier/Acéro
30 x 30 mm

Acciaio/Acier/Acéro
30 x 30 mm

Acciaio/Acier/Acéro
30 x 30 mm
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M.O. Master

1 1 4

Color

C00
+!0C2AG8-aaiidh!

3 x 9 x H2,12/3,42 m 163 x 65 x 24 cm 32x32/25x25/10x20 mm 62 kg

100% PES / PVC 290 g/m² taped seams

ZEBÒ CLASSIC ALU HYBRID

€ 699,00ZEBÒ CLASSIC
ALU HYBRID 3x9
Art. 0102078N

E Pabellón automático con cúpula en punta. Estructura 
en aluminio.
Características:
• Marco estable en aluminio 
• Resistente a la intemperie y a los rajos UV 
• Casi no corrosible
• Tension del techo mediante manivela 
• Con bolsa de trasporte

E Pabellón automático con cúpula en punta. Incluye 
bolsa de trasporte y accesorios para el montaje.

F Tonnelle automatique avec toit en pointe. Châssis en 
aluminium.
Caractéristiques:
• Structure stable en aluminium 
• Résistant aux intempéries et aux rayons UV 
• Résistant à la rouille 
• Tension du toit par manivelle
• Avec housse de transport

F Tonnelle automatique avec toit en pointe. Fourni avec 
housse de transport et accessoires pour le montage.

I Gazebo automatico con cupola a punta. Struttura in 
alluminio.
Caratteristiche:
• Stabile telaio in alluminio 
• Resistente alle intemperie ed ai raggi UV 
• Resistente alla corrosione 
• Tensione tetto tramite manovella 
• Borsa di trasporto

I Gazebo automatico con cupola a punta. Completo di 
sacca custodia ed accessori per il montaggio.
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Color

C00

C10

C30

C34

C03

C19

M.O. Master

1 1 -

M.O. Master

1 1 -

M.O. Master

1 1 -

M.O. Master

1 1 -

Color

C00

C10

C30

C34

C03

C19

Color

C00

C10

C30

C34

C03

C19

Color

C00

+!0C2AG8-aeicai!

+!0C2AG8-aeicbf!

+!0C2AG8-aeiccc!

+!0C2AG8-aeicdj!

+!0C2AG8-aeiceg!

+!0C2AG8-aeicfd!

+!0C2AG8-aeichh!

+!0C2AG8-aeicie!

+!0C2AG8-aeicjb!

+!0C2AG8-aeidah!

+!0C2AG8-aeidbe!

+!0C2AG8-aeidcb!

+!0C2AG8-aeiehf!

+!0C2AG8-aeiejj!

+!0C2AG8-aeifbc!

+!0C2AG8-aeifcj!

+!0C2AG8-aeieic!

+!0C2AG8-aeifaf!

+!0C2AG8-aeidef!

3 x 3 x H2,12/3,42 m 158 x 22 x 22 cm 32x32/25x25/10x20 mm 24,2 kg

3 x 4,5 x H2,12/3,42 m 160 x 31 x 22 cm 32x32/25x25/10x20 mm 33,7 kg

4 x 4 x H2,12/3,42 m 162 x 44 x 23 cm 32x32/25x25/10x20 mm 39,9 kg

3 x 6 x H2,12/3,42 m 162 x 44 x 23 cm 32x32/25x25/10x20 mm 44,4 kg

€ 399,00ZEBÒ CLASSIC 
ALU HYBRID 3x3
Art. 0102190N

€ 549,00ZEBÒ CLASSIC 
ALU HYBRID 3x4,5
Art. 0102191N

€ 569,00ZEBÒ CLASSIC 
ALU HYBRID 4x4
Art. 0102192N

€ 699,00ZEBÒ CLASSIC 
ALU HYBRID 3x6
Art. 0102193N

Gazebi automatici Tonnelle automatique Parabellones plegables
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2m € 42,90

Art. 0102108N.C00SF

+!0C2AG8-abeafa!
Art. 0102108N.C10SF

+!0C2AG8-achfbh!
Art. 0102108N.C30SF

+!0C2AG8-abcdie!
Art. 0102108N.C34SF

+!0C2AG8-abdijd!

Art. 0102108N.C19SF

+!0C2AG8-aeifgh!

2m € 46,90

Art. 0102108N.C00CZ

+!0C2AG8-abgfhd!
Art. 0102108N.C10CZ

+!0C2AG8-acheje!
Art. 0102108N.C30CZ

+!0C2AG8-acggbj!
Art. 0102108N.C34CZ

+!0C2AG8-acgghb!

Art. 0102108N.C19CZ

+!0C2AG8-aeigae!

4m € 65,90

Art. 0102112N.C00SF

+!0C2AG8-afacgd!

4m € 69,90

Art. 0102112N.C00CZ

+!0C2AG8-afacha!

3m € 49,90

Art. 0102110N.C00SF

+!0C2AG8-acfhfj!
Art. 0102110N.C10SF

+!0C2AG8-aahaja!
Art. 0102110N.C30SF

+!0C2AG8-aahche!
Art. 0102110N.C34SF

+!0C2AG8-achgeh!
Art. 0102110N.C03SF

+!0C2AG8-achgda!
Art. 0102110N.C19SF

+!0C2AG8-aeifhe!

3m € 51,90

Art. 0102110N.C00CZ

+!0C2AG8-adheei!
Art. 0102110N.C10CZ

+!0C2AG8-adhegc!
Art. 0102110N.C30CZ

+!0C2AG8-adheig!
Art. 0102110N.C34CZ

+!0C2AG8-adhfaj!
Art. 0102110N.C03CZ

+!0C2AG8-adhfcd!
Art. 0102110N.C19CZ

+!0C2AG8-aeigbb!

4,5m € 62,90

Art. 0102115N.C00SF

+!0C2AG8-abafii!
Art. 0102115N.C10SF

+!0C2AG8-abagdc!
Art. 0102115N.C30SF

+!0C2AG8-abbbad!
Art. 0102115N.C34SF

+!0C2AG8-abbbgf!
Art. 0102115N.C03SF

+!0C2AG8-acfaje!
Art. 0102115N.C19SF

+!0C2AG8-aeifib!

4,5m € 64,90

Art. 0102115N.C00CZ

+!0C2AG8-acfefc!
Art. 0102115N.C10CZ

+!0C2AG8-acfegj!
Art. 0102115N.C30CZ

+!0C2AG8-acfehg!
Art. 0102115N.C34CZ

+!0C2AG8-acfieb!
Art. 0102115N.C03CZ

+!0C2AG8-achfgc!
Art. 0102115N.C19CZ

+!0C2AG8-aeigci!

C00

C10

C30

C34

C03

C19

C00

C10

C30

C34

C03

C19

M.O. Master

1 1 -

M.O. Master

1 1 -

Polyester PU

Polyester PU

ZEBÒ CLASSIC SIDEWALLS OPTIONAL

E Pared lateral

E Pared lateral con zip

F Parois latéral

F Parois latéral avec zip

I Parete laterale

I Parete laterale con zip
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2m € 51,90

Art. 0102108N.C00CF

+!0C2AG8-abeaed!
Art. 0102108N.C10CF

+!0C2AG8-abeaib!
Art. 0102108N.C30CF

+!0C2AG8-abeaji!
Art. 0102108N.C34CF

+!0C2AG8-abebae!

Art. 0102108N.C19CF

+!0C2AG8-aeiggg!

2m € 46,90

Art. 0102108N.C00CP

+!0C2AG8-acdddf!
Art. 0102108N.C10CP

+!0C2AG8-abebfj!
Art. 0102108N.C30CP

+!0C2AG8-abebgg!
Art. 0102108N.C34CP

+!0C2AG8-abebhd!

Art. 0102108N.C19CP

+!0C2AG8-aeigec!

3m € 62,90

Art. 0102110N.C00PF

+!0C2AG8-abdcic!
Art. 0102110N.C10PF

+!0C2AG8-abdded!
Art. 0102110N.C30PF

+!0C2AG8-abdeec!
Art. 0102110N.C34PF

+!0C2AG8-abdfad!
Art. 0102110N.C03PF

+!0C2AG8-abddbc!
Art. 0102110N.C19PF

+!0C2AG8-aeigjh!

4m € 73,90

Art. 0102112N.C00CF

+!0C2AG8-afacje!

3m € 59,90

Art. 0102110N.C00CF

+!0C2AG8-aaefdc!
Art. 0102110N.C10CF

+!0C2AG8-aafebg!
Art. 0102110N.C30CF

+!0C2AG8-aafeeh!
Art. 0102110N.C34CF

+!0C2AG8-aafgah!
Art. 0102110N.C03CF

+!0C2AG8-aaefje!
Art. 0102110N.C19CF

+!0C2AG8-aeighd!

3m € 52,90

Art. 0102110N.C00CP

+!0C2AG8-aahhig!
Art. 0102110N.C10CP

+!0C2AG8-aaifgb!
Art. 0102110N.C30CP

+!0C2AG8-aaifif!
Art. 0102110N.C34CP

+!0C2AG8-aaifjc!
Art. 0102110N.C03CP

+!0C2AG8-aahife!
Art. 0102110N.C19CP

+!0C2AG8-aeigfj!

4,5m € 79,90

Art. 0102115N.C00PF

+!0C2AG8-abdgcg!
Art. 0102115N.C10PF

+!0C2AG8-abdiaa!
Art. 0102115N.C30PF

+!0C2AG8-abdiig!
Art. 0102115N.C34PF

+!0C2AG8-abdjda!
Art. 0102115N.C03PF

+!0C2AG8-abdhcf!
Art. 0102115N.C19PF

+!0C2AG8-aeihad!

4,5m € 73,90

Art. 0102115N.C00CF

+!0C2AG8-aaihah!
Art. 0102115N.C10CF

+!0C2AG8-aaiigi!
Art. 0102115N.C30CF

+!0C2AG8-aaiijj!
Art. 0102115N.C34CF

+!0C2AG8-aaijaf!
Art. 0102115N.C03CF

+!0C2AG8-aaiiee!
Art. 0102115N.C19CF

+!0C2AG8-aeigia!

C00

C10

C30

C34

C03

C19

C00

C10

C30

C34

C03

C19

C00

C10

C30

C34

C03

C19

M.O. Master

1 1 -

M.O. Master

1 1 -

M.O. Master

1 1 -

Polyester PU Cristal Clear PVC

Polyester PU Cristal Clear PVC Polyester PU Cristal Clear PVC

ZEBÒ CLASSIC SIDEWALLS

E Pared lateral con ventana rectangular

E Paredes laterales con puerta que se cierra con cremallera E Pared lateral con puerta arco y ventana oscurable

F Parois latéral avec fenêtre rectangulaire avec rideaux

F Parois latéral avec porte qui peut être fermé par charnière F Parois latéral avec porte voûté et fenêtre avec rideaux

I Parete laterale con finestra rettangolare oscurabile

I Parete laterale con porta ad arco chiudibile mediante cerniera I Parete laterale con porta ad arco e finestra oscurabile

Gazebi automatici Tonnelle automatique Parabellones plegables
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M.O. Master

1 1 -

 

3 x 3 x H3,1/2,1 cm 28 x 30 x H104 cm 25 kg Polyester PVC 230 g/m2

ZEBÒ TL3
Art. 0102194N.C00

€ 299,00

E Carpa multifuncional 3x3m 
con estructura híbrida automáti-
ca de metal y patas telescópicas 
de 3 segmentos. Mínimo volu-
men cuando está plegado.

F Tonnelle multifonction 3x3m 
avec structure  automatique en 
métal et jambes téléscopiques à 
3 segments. Moindre d’encom-
brement quand replié.

I Gazebo multifunzionale 
3x3m con telaio automatico in 
metallo e gambe telescopiche a 
3 segmenti. Minimo ingombro 
quando ripiegato.

Acciaio/Acier/Acéro
30x30 / 22x10 mm

TAPED 

SEAMS

N
EW
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+!0C2AG8-aeifed! M.O. Master

1 1 12

+!0C2AG8-aeiffa! M.O. Master

1 1 -

3m € 52,90
Art. 0102058N

+!0C2AG8-adcddh!M.O. Master

1 10 -

4,5m € 59,90
Art. 0102059N

+!0C2AG8-adhbad!

6m € 69,90
Art. 0102060N

+!0C2AG8-adhbba!

3 x 3 x 2,1/3,4 m  158 x 22 x 22 cm 100% PES / PVC 220 g/m² 
seam taping 26,7 kg

3 x 3 m 100% PES 220 g/m² 8,5 kg

100% PES

CONNECTION SET 
ZEBÒ CLASSIC

ENJOY

€ 159,90

€ 239,00ZEBÒ ENJOY 3X3
Art. 0102198N.C00

SIDEWALL SET 
ENJOY
Art. 0102199N.C00

E Práctico cenador/carpa con 
tubo de tensión central. Incluye 
piquetas y tensores. También in-
cluye bolsa de almacenamiento.

E Set de articulationes para 
Pabellones Classic, consiste en 
dos lazos, cinta de connexion 
paredes y canales. Disponible en 
3 dimensiones. Color: blanco.

E Set de 4 paredes laterales 
compuesto por:
• 1 pared lateral con puerta
• 1 pared lateral con ventana 

(Crystal)
• 2 paredes laterales ciegas
Cierre con velcro y cremallera.

F Tonnelle automatique avec 
mât central. Les piquets et les ti-
rants sont inclus. Housse fournie.

F Set de raccords pour tonnelle 
Zebò Classic consistant en 
deux colliers de serrage et une 
gouttière. Disponible en trois 
mesures. Couleur: blanc.

F Set de 4 parois latérales com-
posé par:
• 1 parois latérale avec porte
• 1 parois latérale avec fenêtre 

(Crystal)
• 2 parois latérales fermées
Fixation par ruban et zip.

I Gazebo automatico con palo 
centrale. Sono inclusi tiranti e 
picchetti. Borsa da trasporto 
inclusa.

I Set di giunti per gazebo Zebò 
Classic consistente in due fascet-
te, morsetti, fascia collegamento 
pareti e grondaia. Disponibile in 
tre dimensioni. Colore: bianco. 

I Set 4 pareti laterali composto da:
• 1 parete latrale con porta
• 1 parete laterale con finestra 

(Crystal)
• 2 pareti laterali cieche
Fissaggio mediante nastro premi e 

strappa e cerniera.

Gazebi automatici Tonnelle automatique Parabellones plegables

Acciaio/Acier/Acéro
32x32 mm

O
P

TI
O

N
A
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O

P
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A
L
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C30
+!0C2AG8-afchgc!

C30
+!0C2AG8-afchig!

C00
+!0C2AG8-afchff! M.O. Master

1 1 15

C00
+!0C2AG8-afchhj! M.O. Master

1 1 -

3 x 3 x H2,12/2,70 m 100% Polyester Aluminium 
30x30 mm 17 kg

3 m 100% Polyester 5,8 kg

€ 189,00ZEBÒ CAMPER
Art. 0102196N

€ 69,90SIDEWALL SET 
ZEBÒ CAMPER
Art. 0102197N

ZEBÒ CAMPER

E Carpa con estructura plegable de aluminio. Con 
accesorios de montaje.

E Set de 2 paredes laterales 
compuesto por:
• 1 pared con ventana 
• 1 pared vertical con cremallera

F Tonnelle en alluminium avec structure pliante au-
tomatique. Fourni avec les accessoires de montage.

F Set de deux parois latérales 
composé par:
• 1 parois avec fenêtre 
• 1 parois avec zip vertical

I Gazebo in alluminio con struttura pieghevole 
mediante pantografi a fisarmonica. Completo di 
accessori di montaggio.

I Set 2 pareti laterali composto 
da:
• 1 parete con finestra
• 1 parete con zip verticale
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+!0C2AG8-afhbdc! M.O. Master

4 20 -

2x3m/3x3m € 29,00
Art. 0102132N

+!0C2AG8-acfdhh!

C00
+!0C2AG8-abhjah! M.O. Master

8 16 -
+!0C2AG8-aabahe! M.O. Master

1 1 -

M.O. Master

1 10 -

3x4,5m/3x6m € 29,00
Art. 0102133N

+!0C2AG8-acfdie!

C34
+!0C2AG8-abcehg!

30 x 18 x H3,6 cm 9 kg Ø 25 cm 1,3 kg

Ø 25 x 35 cm PVC 520 g/m² 250 g / max 15 kg

100% PES

€ 23,90€ 39,90BALLAST
Art. 0303050N

ZEBÒ SIDEWALL BAG

BASE
Art. 0303064N

€ 17,90FATBAG
Art. 0303058N

E Lastre para carpas. Se adapta a estructuras de hasta 
40x40 mm.

E Bolsa de almacenamiento 
para las paredes laterales del 
gazebo plegable Zebo clasico. 
Puede contener hasta 4 paredes. 
Disponible en dos dimensiones.  

E Pie de carpa hecho de plástico para tubos 
verticales con diámetro de 25 a 32 mm. 
Suministrado a pares.

E Las grandes bolsas para las 
patas de carpa fáciles de cargar 
con arena o piedras y sujetar a 
las patas de la carpa. Set de 2 
unidades.

F Lestage pour tonnelles. S’adapte aux structures 
jusqu’à 40x40mm.

F Housse pour parois latérales 
pour la serie des tonnelles 
pliantes Zebó Classic. Il peut 
contenir jusqu`á 4 parois. Dispo-
nible en deux dimensions.

F Pied de tonnelle realisé en matière plas-
tique pour châssis avec Ø de 25 à 32 mm. 
Fourni par deux.

F Les sacs zavorra FatBag 
sont simples à charger avec de 
l’eau ainsi que simple à fixer 
aux attaches coupe-vent. Les 
FatBags viennent fourni en set 
de 2 unités.

I Zavorre in ghisa per l’appesantimento delle singole 
gambe. Adatto per gambe fino a 40x40 mm.

I  Borsa custodia per le pareti 
laterali del gazebo pieghevole 
Zebo´ Classic. Puo´ contenere 
fino a 4 pareti. Disponibile in due 
dimensioni.

I Base stabilizzante in materiale plastico. 
Per gazebi con gambe da Ø 25 a 32 mm. 
Viene fornita in coppia.

I Borse zavorra FatBag, facili da 
caricare con acqua ed ugual-
mente facili da fissare ai tiranti 
antivento. Fornite in set da 2 
unità.

Gazebi automatici Tonnelle automatique Parabellones plegables
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+!0C2AG8-afcigb! M.O. Master

4 8 160

+!0C2AG8-afcihi! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-afjhcd! M.O. Master

4 4 80

+!0C2AG8-afjhda! M.O. Master

4 4 40

H140 x 400 cm 90 x 25,5 cm 100% Polyester 2,5 kg

H140 x 600 cm 90 x 25,5 cm 100% Polyester 3,3 kg

H115 x 400/520 cm 64 x Ø 11 cm 100% Polyester 1,6 kg

H110 x 480 cm H118 x 18 cm 100% Polyester 1,1 kg

Art. 0113059N.C30

€ 49,90

PANAMA SKY

Art. 0113058N.C30

€ 39,90

€ 23,90BAHAMA TNT
Art. 0113048N

€ 46,90LAOLA
Art. 0113047N

E Paraviento con ventana panorámica transparente.

E Paraviento de playa. Incluye 
accessorios de montaje y bolsa 
de transporte.

E Paraviento de colores bri-
llantes para la playa. Viene con 
material de montaje y práctica 
bolsa de transporte.

F Toile pare-vent avec fenêtre panoramique transpa-
rente en plastique.

F Paravent de plage. Les piquet, 
les cordes de tension et l’housse 
sont inclus.

F Paravent de plage avec 
couleurs vives. Livré avec ma-
tériel de montage et un sac de 
rangement.

I Telo paravento con finestrella panoramica in plastica 
trasparente.

I Paravento da spiaggia. Sono 
compresi picchetti, corde tensio-
ne ed una sacca custodia.

I Paravento da spiaggia dai 
colori vivaci. Viene fornito con 
materiale di montaggio ed una 
pratica sacca custodia.

110 cm86 cm
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+!0C2AG8-acjcfc! M.O. Master

3 6 150

+!0C2AG8-acjbie! M.O. Master

4 8 192

H140 x 400 cm 80 x 10 x 10 cm 100% Polyester 1,56 kg

H140 x 600 cm 80 x 10 x 10 cm 100% Polyester 2,24 kg

Art. 0113035N.C06

€ 44,90

Art. 0113036N.C06

€ 63,90

ANTIGUA

E Paraviento con ventana panorámica transparente.F Toile pare-vent avec fenêtre panoramique en plas-
tique transparente.

I Teli paravento con finestrella panoramica in plastica 
trasparente.

Paravento Pare-vents Paraviento
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+!0C2AG8-afcgih! M.O. Master

4 4 60

+!0C2AG8-afcgje! M.O. Master

4 4 60

H140 x 400 cm 81 x 16 x 16 cm 100% Polyester 5,52 kg

H140 x 600 cm 81 x 16 x 16 cm 100% Polyester 6,6 kg

Art. 0113001N

€ 97,90

Art. 0113002N

€ 109,90

BARRIER

E Paraviento Ideal para brindar protección y mayor 
privacidad en el camping o en el jardín. Diseño estable 
y de alta calidad con cuatro verticales y tres postes de 
acero horizontales Ø 22 mm.

F Pare-vent idéal pour une utilisation dans un camping 
ou dans le jardin. Stable et de haute qualité, avec quatre 
tubes verticales et trois barres horizontales de stabilisa-
tion en acier Ø 22 mm.

I Paravento ideale per l’uso in campeggio o in giardino. 
Stabile e di alta qualità, con quattro pali verticali e tre 
aste orizzontali di stabilizzazione in acciaio Ø 22 mm.
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+!0C2AG8-aajhec! M.O. Master

4 4 64

+!0C2AG8-aajhbb! M.O. Master

4 4 64

H140 x 600 cm 70 x 20 cm 100% Polyester 6,8 kg

H140 x 400 cm 64 x 16 cm 100% Polyester 5,1 kg

WINDOU

Art. 0113021N.C06

€ 99,90

Art. 0113022N.C06

€ 114,90

E Paraviento realizado con tejido resistente a la intem-
perie. Con tubos transversales.

F Pare-vent realisé avec matériaux de haute qualité. 
Avec tubes de stabilisation transversal.

I Telo paravento realizzato con materiali di alta qualità. 
Con pali di stabilizzazione trasversale.

Paravento Pare-vents Paraviento
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Accessori Camping
Camping Accessoires
Accesorios

100 Stuoie e Pedane / Matelas et tapis de sol / Plataformas y suelos

112 Tende per Porte / Rideaux de porte / Cortinas para puerta

114 Teloni ed Accessori / Bâches et accessoires / Toldos y accessorios

118 Paleria ed Accessori Tende / Arceaux et accessoires pour tentes 

/ Mastiles y accesorios para tiendas 

N
EW

Trip 
C20

Briolite 
C06

Briofloor 
C06

Briofloor 
C30

Kinetic  400
C64

Kinetic  400
C06

Kinetic  600
C52

Kinetic  500
C31

Kinetic  500
C33

Plexigon
C59

Balmat
C06

Kinetic  600
C59

Yurop
C9D

Yurop
C30

Briolite 
C30
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PHTHALATE FREE

TRIP BRIOLITE BRIOFLOOR PLEXIGON BALMAT KINETIC KINETIC KINETIC YUROP PHF

PP PP PP PE PP PVC/PET PVC/PET PVC/PET PVC/PES

200 g/m2 300 g/m2 500 g/m2 300 g/m2 430 g/m2 400 g/m2 500 g/m2 600 g/m2 450 g/m2

 -

- - - - -

- - -

- -

Carpet Overview

E  Suelo de gran calidad para avancés de viaje o de acampada permanente, fácil de combinar con todo tipo de avancés, 
toldos y parasoles para caravanas, motorhomes o furgonetas camper. Realizados en fibra sintética resistente a los rayos UV. 
Reversible, hidrorepelente, imputrescible y fácil de limpiar. Puede cortarse a la medida deseada sin peligro de que se deshi-
lache. Sin phtalatos. Disponible en 12 medidas precortadas y en 3 gramajes de tejido, a elegir según el uso previsto.

I  Stuoia per verande di ottima qualità perfettamente indicata sia per campeggio stanziale che quello itinerante ed abbina-
bile a  verande caravan, verande avvolgibili, tendalini parasole e tende per minivan. Realizzata in ottima fibra sintetica resi-
stente ai raggi UV. Utilizzabile su entrambi i lati. Idrorepellente, imputrescibile e facile da pulire. Accorciabile a freddo senza 
pericolo che si sfrangi. Senza phtalati. Disponibile in ben 12 misure pretagliate ed  in 3 grammature di tessuto, selezionabili a 
seconda dell´utilizzo previsto.

F  Grande qualité de Auvent tapis parfaitement adaptés pour la randonnée ou tout simplement pour le camping permanent. 
Facile à combiner avec caravanes et camping-car auvents, stores à enroulement, auvents et stores solaires Drive-Away.  Fait 
de fibres synthétiques résistant aux UV. Utilisable des deux côtés. Imputrescible étanche et facile à nettoyer. Il peut être coupé 
à la taille désirée sans danger d’effilochage. Phthalate Free. Disponible en tailles 12 prédécoupées et en 3 épaisseurs de tissu, 
sélectionnable en fonction de l’utilisation prévue.  

TESSUTO
TISSU
TEJIDO

PESO TESSUTO
POIDS DU TISSU
PESO DE TEJIDO

PHTALATE FREE

TAGLIABILE A FREDDO
COUPE À FROID
CORTAR EN FRIO

TRASPIRANTE
RESPIRANT
RESPIRABLE

IN ROTOLI
TEN ROULEAUX
EN ROLLOS

IN TAGLI
MESURES DÉCOUPÉES
MEDIDAS PRECORTE
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Art. 0303019N € 0,50

+!0C2AG8-adiebe! M.O. Master

100 100 -

Art. 0303013N € 0,55

+!0C2AG8-aafdei! M.O. Master

100 100 -

Pack Art. 0303013C € 5,10

6X +!0C2AG8-aafdff! M.O. Master

6 30 -

Pack Art. 0303018C € 2,70

6X +!0C2AG8-adecfg! M.O. Master

10 50 -

Pack Art. 0303019C € 2,90

6X +!0C2AG8-adecgd! M.O. Master

10 50 -

23,5 cm x Ø 6 mm 8 cm x Ø 3 cm 20 cm x Ø 8 mm

BAG

M
.O

.

M
as

te
r

Art. 0102044N C06 300 x 250 cm € 71,90 +!0C2AG8-adhhja! 2 2 18

Art. 0102045N C06 350 x 250 cm € 81,90 +!0C2AG8-adhihf! 2 2 20

Art. 0102046N C06 400 x 250 cm € 91,90 +!0C2AG8-adhiic! 2 2 14

Art. 0102047N C06 450 x 250 cm € 99,90 +!0C2AG8-adhjfa! 2 2 14

Art. 0102064N C06 500 x 250 cm € 109,90 +!0C2AG8-aehifa! 2 2 8

Art. 0102065N C06 600 x 250 cm € 129,90 +!0C2AG8-aefcfc! 2 2 14

Art. 0102066N C06 700 x 250 cm € 154,90 +!0C2AG8-aefcgj! 2 2 8

100% PP

CARPEG PICKET PEGGY

BALMAT 430g/m2

CO
M

P
LE

M
EN

T

E Clavo arandela de acero para 
suelos. Con arandela de plástico 
diámetro 38 mm.

E Piqueta sujeta estera de material 
plástico.

E Piqueta especial para fijar suelos 
y toldos.

E Suelo muy legero para toldos 
y avacés. Es reversible. Pensado 
especialmente para caravanas 
y autocaravanas de medidas 
pequeñas.

F Piquet en acier pour tapis de 
sol avec rondelle Ø 38 mm.

F Piquet ferme-tapis de sol en 
matériel plastique.

F Piquet de tente spécial pour fixer 
les tapis de sol ou les bâches.

F Tapis de sol pour vérandas lé-
gèr. Utilisable sur les deux côtés. 
Indiqué pour camping-car et 
caravanes des petites/meyoens 
dimensions.

I Spillone chiodo fermastuoia in 
acciaio con ranella Ø 38 mm in 
materiale plastico. 

I Picchetto fermastuoia in materia-
le plastico. 

I Speciale picchetto in metallo per 
fissare stuoie e teloni. 

I Stuoia per verande leggeris-
sima. Utilizzabile su entrambi i 
lati. Particolarmente indicata per 
caravan e camper di dimensioni 
piccole/medie.
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PHTHALATE FREE 100% PVC (Polyvinylchlorid)

M
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Art. 0201077N C30 250 x 300 cm € 62,90 +!0C2AG8-abfbgd! 2 2 12

Art. 0201077N C9D 250 x 300 cm € 62,90 +!0C2AG8-abfbha! 2 2 12

Art. 0201078N C30 300 x 300 cm € 69,90 +!0C2AG8-acjegh! 2 2 56

Art. 0201078N C9D 300 x 300 cm € 69,90 +!0C2AG8-acjeed! 2 2 56

Art. 0201079N C30 300 x 400 cm € 89,90 +!0C2AG8-acjdic! 2 2 48

Art. 0201079N C9D 300 x 400 cm € 89,90 +!0C2AG8-acjdjj! 2 2 48

Art. 0201080N C30 300 x 500 cm € 112,90 +!0C2AG8-acjeaf! 2 2 12

Art. 0201080N C9D 300 x 500 cm € 112,90 +!0C2AG8-acjebc! 2 2 12

Art. 0201081N C30 250 x 350 cm € 64,90 +!0C2AG8-abfbih! 2 2 8

Art. 0201081N C9D 250 x 350 cm € 64,90 +!0C2AG8-abfbje! 2 2 8

Art. 0201082N C30 250 x 400 cm € 77,90 +!0C2AG8-abfcaa! 2 2 8

Art. 0201082N C9D 250 x 400 cm € 77,90 +!0C2AG8-abfcbh! 2 2 8

Art. 0201083N C30 250 x 450 cm € 87,90 +!0C2AG8-abfcce! 2 2 16

Art. 0201083N C9D 250 x 450 cm € 87,90 +!0C2AG8-abfcdb! 2 2 16

Art. 0201088N C30 250 x 500 cm € 95,90 +!0C2AG8-abfcei! 2 2 32

Art. 0201088N C9D 250 x 500 cm € 95,90 +!0C2AG8-adfjgd! 2 2 32

Art. 0201089N C30 250 x 600 cm € 113,90 +!0C2AG8-abfcgc! 2 2 12

Art. 0201089N C9D 250 x 600 cm € 113,90 +!0C2AG8-adfjha! 2 2 12

Art. 0201084N C30 300 x 600 cm € 129,90 +!0C2AG8-acjdfb! 1 1 10

Art. 0201084N C9D 300 x 600 cm € 129,90 +!0C2AG8-acjdgi! 1 1 10

Art. 0201085N C30 300 x 700 cm € 149,90 +!0C2AG8-acjedg! 1 1 8

Art. 0201085N C9D 300 x 700 cm € 149,90 +!0C2AG8-acjfec! 1 1 8

20 cm x Ø 8 mm

€/m M
.O

.

M
as

te
r

Art. 0201074N C06 H2,5 x 30 m € 13,90 +!0C2AG8-abedcg! 1 1 -

Art. 0201074N C30 H2,5 x 30 m € 13,90 +!0C2AG8-abedea! 1 1 -

Art. 0201074N C9D H2,5 x 30 m € 13,90 +!0C2AG8-abedge! 1 1 -

Art. 0201075N C06 H3 x 30 m € 16,50 +!0C2AG8-adgihi! 1 1 -

Art. 0201075N C30 H3 x 30 m € 16,50 +!0C2AG8-adhffe! 1 1 -

Art. 0201075N C9D H3 x 30 m € 16,50 +!0C2AG8-adhfgb! 1 1 -

ROLL BAG

YUROP PHF 450g/m2

E Suelo para avances de espuma 
de poliéster.

F Tapis de sol pour tentes et 
auvents en mousse de polyester.

I Stuoia per tende e verande in filo 
di poliestere schiumato.

Stuoie e Pedane Matelas et tapis de sol Plataformas y suelos
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Art. 0201136N C62 H2,5 x 30 m € 18,90 +!0C2AG8-abihfb! 1 1 -

Art. 0201136N C64 H2,5 x 30 m € 18,90 +!0C2AG8-abiigh! 1 1 -

M
.O

.

M
as

te
r

Art. 0201137N C62 250 x 300 cm € 57,90 +!0C2AG8-abijae! 2 2 56

Art. 0201137N C64 250 x 300 cm € 57,90 +!0C2AG8-abijbb! 2 2 56

Art. 0201138N C62 250 x 350 cm € 67,90 +!0C2AG8-abijec! 2 2 40

Art. 0201138N C64 250 x 350 cm € 67,90 +!0C2AG8-abijfj! 2 2 40

Art. 0201139N C62 250 x 400 cm € 76,90 +!0C2AG8-abjaig! 2 2 40

Art. 0201139N C64 250 x 400 cm € 76,90 +!0C2AG8-abjajd! 2 2 40

Art. 0201146N C62 250 x 450 cm € 86,90 +!0C2AG8-abjbgb! 2 2 48

Art. 0201146N C64 250 x 450 cm € 86,90 +!0C2AG8-abjbhi! 2 2 48

Art. 0201147N C62 250 x 500 cm € 96,90 +!0C2AG8-abjffa! 2 2 48

Art. 0201147N C64 250 x 500 cm € 96,90 +!0C2AG8-abjfgh! 2 2 48

Art. 0201148N C62 250 x 600 cm € 116,90 +!0C2AG8-abjgci! 2 2 64

Art. 0201148N C64 250 x 600 cm € 116,90 +!0C2AG8-abjgdf! 2 2 64

Art. 0201149N C62 250 x 700 cm € 134,90 +!0C2AG8-abjeic! 2 2 56

Art. 0201149N C64 250 x 700 cm € 134,90 +!0C2AG8-abjejj! 2 2 56

ROLL

30% PET - 70% PVC

BAG

KINETIC

KINETIC 400
PHTHALATE FREE

E Suelo de gran calidad para avancés de viaje o de acam-
pada permanente. Disponible en 3 gramajes de tejido, a 
elegir según el uso previsto.

Características:
• Tejido especial altamente resistente 
• Reversible 
• Puede cortarse a medida sin deshilacharse 
• Imputrescible e hidrófugo 
• Lavable 
• Sin Phtalato

F Tapis de sol de haute qualité parfaitement indiqué 
soit pour le camping permanent soit pour celui itinérant. 
Disponible en 3 grammages en tissu, selon l’utilise prévu.

Caractéristiques:
• Tissage spécial à haute résistance 
• Peut être utilisé sur les deux côtés 
• Peut être coupé à la taille à froid 
• Imputrescible 
• Hydrofuge 
• Lavable 
• Sans phrhalate

I Stuoia per verande di ottima qualità perfettamente in-
dicata sia per campeggio stanziale che quello itinerante. 
Disponibile in 3 grammature di tessuto, selezionabili a 
seconda dell’utilizzo previsto.

Caratteristiche:
• Tessitura speciale ad alta resistenza
• Utilizzabile su entrambi i lati
• Accorciabile a freddo
• Imputrescibile
• Idrorepellente
• Lavabile
• Senza phtalati

C62C64

400g/m2
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€/m M
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.
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Art. 0201260N C31 H2,5 x 30 m € 18,90 +!0C2AG8-afhbej! 1 1 -

Art. 0201260N C33 H2,5 x 30 m € 18,90 +!0C2AG8-afhbfg! 1 1 -

Art. 0201261N C31 H3 x 30 m € 22,90 +!0C2AG8-afhbgd! 1 1 -

Art. 0201261N C33 H3 x 30 m € 22,90 +!0C2AG8-afhbha! 1 1 -

M
.O

.

M
as

te
r

Art. 0201262N C31 250 x 300 cm € 59,90 +!0C2AG8-afhbih! 2 2 48

Art. 0201262N C33 250 x 300 cm € 59,90 +!0C2AG8-afhbje! 2 2 48

Art. 0201263N C31 250 x 350 cm € 71,90 +!0C2AG8-afhcaa! 2 2 40

Art. 0201263N C33 250 x 350 cm € 71,90 +!0C2AG8-afhcbh! 2 2 40

Art. 0201264N C31 250 x 400 cm € 79,90 +!0C2AG8-afhcce! 2 2 40

Art. 0201264N C33 250 x 400 cm € 79,90 +!0C2AG8-afhcdb! 2 2 40

Art. 0201265N C31 250 x 450 cm € 92,90 +!0C2AG8-afhcei! 2 2 24

Art. 0201265N C33 250 x 450 cm € 92,90 +!0C2AG8-afhcff! 2 2 24

Art. 0201266N C31 250 x 500 cm € 102,90 +!0C2AG8-afhcgc! 2 2 24

Art. 0201266N C33 250 x 500 cm € 102,90 +!0C2AG8-afhchj! 2 2 24

Art. 0201267N C31 250 x 600 cm € 123,90 +!0C2AG8-afhcig! 2 2 20

Art. 0201267N C33 250 x 600 cm € 123,90 +!0C2AG8-afhcjd! 2 2 20

Art. 0201268N C31 250 x 700 cm € 143,90 +!0C2AG8-afhdaj! 2 2 18

Art. 0201268N C33 250 x 700 cm € 143,90 +!0C2AG8-afhdbg! 2 2 18

Art. 0201269N C31 300 x 300 cm € 73,90 +!0C2AG8-afhdcd! 2 2 40

Art. 0201269N C33 300 x 300 cm € 73,90 +!0C2AG8-afhdda! 2 2 40

Art. 0201270N C31 300 x 400 cm € 96,90 +!0C2AG8-afhdeh! 2 2 24

Art. 0201270N C33 300 x 400 cm € 96,90 +!0C2AG8-afhdfe! 2 2 24

Art. 0201271N C31 300 x 500 cm € 123,90 +!0C2AG8-afhdgb! 2 2 20

Art. 0201271N C33 300 x 500 cm € 123,90 +!0C2AG8-afhdhi! 2 2 20

Art. 0201272N C31 300 x 600 cm € 147,90 +!0C2AG8-afhdif! 2 2 16

Art. 0201272N C33 300 x 600 cm € 147,90 +!0C2AG8-afhdjc! 2 2 16

Art. 0201273N C31 300 x 700 cm € 169,90 +!0C2AG8-afheai! 2 2 16

Art. 0201273N C33 300 x 700 cm € 169,90 +!0C2AG8-afhebf! 2 2 16

30% PET - 70% PVC

ROLL

BAG
KINETIC 500

PHTHALATE FREE

Stuoie e Pedane Matelas et tapis de sol Plataformas y suelos

500g/m2

C33C31
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30% PET - 70% PVC

€/m M
.O

.

M
as

te
r

Art. 0201105N C52 H2,5 x 30 m € 19,90 +!0C2AG8-adfeca! 1 1 -

Art. 0201105N C59 H2,5 x 30 m € 19,90 +!0C2AG8-adfedh! 1 1 -

Art. 0201118N C52 H3 x 30 m € 23,90 +!0C2AG8-aabaed! 1 1 -

Art. 0201118N C59 H3 x 30 m € 23,90 +!0C2AG8-aabafa! 1 1 -

M
.O

.

M
as

te
r

Art. 0201106N C52 250 x 300 cm € 64,90 +!0C2AG8-adfeee! 2 2 88

Art. 0201106N C59 250 x 300 cm € 64,90 +!0C2AG8-adfefb! 2 2 88

Art. 0201107N C52 250 x 350 cm € 74,90 +!0C2AG8-adfegi! 2 2 80

Art. 0201107N C59 250 x 350 cm € 74,90 +!0C2AG8-adfehf! 2 2 80

Art. 0201108N C52 250 x 400 cm € 84,90 +!0C2AG8-adfeic! 2 2 72

Art. 0201108N C59 250 x 400 cm € 84,90 +!0C2AG8-adfejj! 2 2 72

Art. 0201109N C52 250 x 450 cm € 96,90 +!0C2AG8-adffaf! 2 2 56

Art. 0201109N C59 250 x 450 cm € 96,90 +!0C2AG8-adffbc! 2 2 56

Art. 0201110N C52 250 x 500 cm € 107,90 +!0C2AG8-adffcj! 2 2 56

Art. 0201110N C59 250 x 500 cm € 107,90 +!0C2AG8-adffdg! 2 2 56

Art. 0201111N C52 250 x 600 cm € 129,90 +!0C2AG8-adffed! 2 2 40

Art. 0201111N C59 250 x 600 cm € 129,90 +!0C2AG8-adfffa! 2 2 40

Art. 0201112N C52 250 x 700 cm € 149,90 +!0C2AG8-adhdfg! 2 2 40

Art. 0201112N C59 250 x 700 cm € 149,90 +!0C2AG8-adhdgd! 2 2 40

Art. 0201131N C52 300 x 300 cm € 77,90 +!0C2AG8-aaajaj! 2 2 64

Art. 0201131N C59 300 x 300 cm € 77,90 +!0C2AG8-aaajcd! 2 2 64

Art. 0201132N C52 300 x 400 cm € 99,90 +!0C2AG8-aacfgj! 2 2 56

Art. 0201132N C59 300 x 400 cm € 99,90 +!0C2AG8-aacfid! 2 2 56

Art. 0201133N C52 300 x 500 cm € 129,90 +!0C2AG8-aached! 2 2 48

Art. 0201133N C59 300 x 500 cm € 129,90 +!0C2AG8-aacgjj! 2 2 48

Art. 0201134N C52 300 x 600 cm € 154,90 +!0C2AG8-aaciec! 2 2 40

Art. 0201134N C59 300 x 600 cm € 154,90 +!0C2AG8-aacifj! 2 2 40

Art. 0201135N C52 300 x 700 cm € 179,90 +!0C2AG8-aacigg! 2 2 32

Art. 0201135N C59 300 x 700 cm € 179,90 +!0C2AG8-aacjde! 2 2 32

ROLL

BAG

KINETIC 600

PHTHALATE FREE

C52 C59

600g/m2
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C06
+!0C2AG8-abhjcb! M.O. Master

5 20 -

+!0C2AG8-afdaci! M.O. Master

5 15 -

+!0C2AG8-addggc! M.O. Master

6 12 -

C34
+!0C2AG8-abhhif! M.O. Master

5 20 -

30% PET - 70% PVC

420 g 39 x 59 cm

700 g 50 x 25 x 1,5 cm

980 g 34 x 27,5 x 6 cm

M
.O

.

M
as

te
r

Art. 0201067N C52 40 x 60 cm 300 g € 11,00 +!0C2AG8-abaieh! 6 24 -

Art. 0201067N C59 40 x 60 cm 300 g € 11,00 +!0C2AG8-abaife! 6 24 -

Art. 0201068N C52 51 x 86 cm 700 g € 17,50 +!0C2AG8-aabdii! 6 12 -

Art. 0201068N C59 51 x 86 cm 700 g € 17,50 +!0C2AG8-aabeej! 6 12 -

Art. 0201069N C52 114 x 69 cm 1300 g € 29,90 +!0C2AG8-aabegd! 4 8 -

Art. 0201069N C59 114 x 69 cm 1300 g € 29,90 +!0C2AG8-aabeha! 4 8 -

KINETIC MAT 600g/m2

€ 8,50GREENYARD 
LIGHT
Art. 0201054N

€ 7,90BOSS
Art. 0201055N

€ 15,90ZERBY
Art. 7225150N

E Esteras hechas con tejido Kinetic.

E Felpudo de plástico de alta 
resistencia.

E Felpudo de coco puro con 
fondo de goma antideslizante.

E Limpia-seca zapatos con 
estructura de madera.

F Tapis réalisés en tissu Kinetic.

F Tapis-brosse en plastique avec 
surface avec petite brosses.

F Tapis-brosse de pur coco avec 
fond en caoutchouc anti-dérapant.

F Essuie-pieds avec structure 
en bois.

I Tappetini realizzati in tessuto Kinetic.

I Stuoino in materiale plastico 
con superficie a spazzolette.

I Zerbino in puro cocco con 
fondo antiscivolo in gomma.

I Zerbino con struttura in legno.

Stuoie e Pedane Matelas et tapis de sol Plataformas y suelos
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ROLLB
es

t S
el

le
r

N
EW

100% PP

M
.O

.

M
as

te
r

Art. 0201242N C20 250 x 300 cm € 47,90 +!0C2AG8-agcdhc! 1 10 -

Art. 0201243N C20 250 x 350 cm € 51,90 +!0C2AG8-agcdij! 1 9 -

Art. 0201244N C20 250 x 400 cm € 56,90 +!0C2AG8-agcdjg! 1 8 -

Art. 0201245N C20 250 x 450 cm € 59,90 +!0C2AG8-agceac! 1 8 -

Art. 0201246N C20 250 x 500 cm € 64,90 +!0C2AG8-agcebj! 1 7 -

Art. 0201247N C20 250 x 600 cm € 74,90 +!0C2AG8-agcecg! 1 6 -

Art. 0201248N C20 250 x 700 cm € 81,90 +!0C2AG8-agcedd! 1 5 -

€/m M
.O

.

M
as

te
r

Art. 0201241N C20 H2,5 x 50 m € 8,90 +!0C2AG8-agcdgf! 1 1 -

BAG

TRIP 200 200g/m2

E Suelo resistente para tiendas o avances.F Tapis de sol résistant pour tentes et vérandas.I Resistente stuoia per tende e verande.
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N
EW

M
.O

.

M
as

te
r

Art. 0201284N C59 250 x 300 cm € 43,90 +!0C2AG8-afjfej! 2 2 -

Art. 0201285N C59 250 x 350 cm € 49,90 +!0C2AG8-afjfdc! 2 2 -

Art. 0201286N C59 250 x 400 cm € 57,90 +!0C2AG8-afjfcf! 2 2 -

Art. 0201287N C59 250 x 450 cm € 64,90 +!0C2AG8-afjfbi! 2 2 -

Art. 0201288N C59 250 x 500 cm € 69,90 +!0C2AG8-afjejf! 2 2 -

Art. 0201289N C59 250 x 550 cm € 76,90 +!0C2AG8-afjeii! 2 2 -

Art. 0201290N C59 250 x 600 cm € 84,90 +!0C2AG8-afjehb! 2 2 -

Art. 0201291N C59 250 x 700 cm € 94,90 +!0C2AG8-agceea! 2 2 -

100% PE
BAG

PLEXIGON 300

E Suelo para avance, transpirante. Disponibile solo en 
medidas precortadas.

Características:
• Resistente a rayos UV
• Con cosido perimetral
• Con ojales para fijación al suelo
• Lavable
• Antimoho
• Resistente

F Tapis de sol pour véranda transpirante. Disponible 
seulement dans les mesure coupées.

Caractéristiques:
• Resistent aux rayons UV
• Avec bordure périmétrale
• Avec oeillets pour le fixage au sol
• Lavable
• Anti-moisi
• Résistent

I Stuoia per verande traspirante. Disponibile solo in 
misure pretagliate.

Caratteristiche:
• Resistente ai raggi UV
• Con bordatura perimetrale
• Con occhielli per il fissaggio a terra
• Lavabile
• Antimuffa
• Resistente

Stuoie e Pedane Matelas et tapis de sol Plataformas y suelos
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100% PP

M
.O

.

M
as

te
r

Art. 0201091N C06 250 x 300 cm € 49,90 +!0C2AG8-abibjf! 1 10 80

Art. 0201091N C30 250 x 300 cm € 49,90 +!0C2AG8-abehai! 1 10 80

Art. 0201092N C06 250 x 350 cm € 54,90 +!0C2AG8-abicab! 1 9 108

Art. 0201092N C30 250 x 350 cm € 54,90 +!0C2AG8-abehcc! 1 9 108

Art. 0201093N C06 250 x 400 cm € 61,90 +!0C2AG8-abicbi! 1 8 64

Art. 0201093N C30 250 x 400 cm € 61,90 +!0C2AG8-abeheg! 1 8 64

Art. 0201094N C06 250 x 450 cm € 67,90 +!0C2AG8-abiccf! 1 8 64

Art. 0201094N C30 250 x 450 cm € 67,90 +!0C2AG8-abehga! 1 8 64

Art. 0201095N C06 250 x 500 cm € 72,90 +!0C2AG8-abicdc! 1 7 56

Art. 0201095N C30 250 x 500 cm € 72,90 +!0C2AG8-abehie! 1 7 56

Art. 0201096N C06 250 x 600 cm € 86,90 +!0C2AG8-abicej! 1 6 48

Art. 0201096N C30 250 x 600 cm € 86,90 +!0C2AG8-abeiah! 1 6 48

Art. 0201097N C06 250 x 700 cm € 98,90 +!0C2AG8-adhfda! 1 5 60

Art. 0201097N C30 250 x 700 cm € 98,90 +!0C2AG8-adhfeh! 1 5 60

€/m M
.O

.

M
as

te
r

Art. 0201076N C06 H2,5 x 50 m € 11,50 +!0C2AG8-abibdd! 1 1 -

Art. 0201076N C30 H2,5 x 50 m € 11,50 +!0C2AG8-abibea! 1 1 -

ROLL

BAG

BRIOLITE 300g/m2

E Suelo para avances de polipropileno.F Tapis de sol pour tentes et auvents en tissu PP.I Stuoia per tende e verande in tessuto di PP.

C30C06
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100% PP

M
.O

.

M
as

te
r

Art. 0201044N C06 250 x 300 cm € 56,90 +!0C2AG8-afcijc! 1 7 120

Art. 0201044N C30 250 x 300 cm € 56,90 +!0C2AG8-afciif! 1 7 120

Art. 0201045N C06 250 x 350 cm € 63,90 +!0C2AG8-afcjai! 1 6 108

Art. 0201045N C30 250 x 350 cm € 63,90 +!0C2AG8-afcjbf! 1 6 108

Art. 0201046N C06 250 x 400 cm € 69,90 +!0C2AG8-afcjdj! 1 5 96

Art. 0201046N C30 250 x 400 cm € 69,90 +!0C2AG8-afcjcc! 1 5 96

Art. 0201047N C06 250 x 450 cm € 77,90 +!0C2AG8-afcjeg! 1 5 96

Art. 0201047N C30 250 x 450 cm € 77,90 +!0C2AG8-afcjfd! 1 5 96

Art. 0201048N C06 250 x 500 cm € 84,90 +!0C2AG8-afcjga! 1 4 84

Art. 0201048N C30 250 x 500 cm € 84,90 +!0C2AG8-afcjhh! 1 4 84

Art. 0201049N C06 250 x 600 cm € 99,90 +!0C2AG8-afcjjb! 1 3 72

Art. 0201049N C30 250 x 600 cm € 99,90 +!0C2AG8-afcjie! 1 3 72

Art. 0201050N C06 250 x 700 cm € 114,90 +!0C2AG8-afdaae! 1 3 60

Art. 0201050N C30 250 x 700 cm € 114,90 +!0C2AG8-afdabb! 1 3 60

€/m M
.O

.

M
as

te
r

Art. 0201043N C06 H2,5 x 50 m € 14,90 +!0C2AG8-aaeghj! 1 1 -

Art. 0201043N C30 H2,5 x 50 m € 14,90 +!0C2AG8-aafcje! 1 1 -

ROLL

BAG

BRIOFLOOR 500g/m2

E Suelo para avances de polipropileno. Resistente, trans-
pirable y lavable.

F Tapis de sol pour auvents et verandas en tissu 
polypropylène. Résistant, respirant et lavable.

I Stuoia per tende e verande in tessuto di PP. Robusta, 
traspirante e lavabile.

Stuoie e Pedane Matelas et tapis de sol Plataformas y suelos
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100% PVC (Polyvinylchlorid)

100% PP

M.O. Master

Art. 7130011N C06 250 x 300 cm € 9,90 +!0C2AG8-adiaej! 5 5 -

Art. 7130012N C06 250 x 350 cm € 11,20 +!0C2AG8-adiafg! 5 5 -

Art. 7130013N C06 250 x 400 cm € 12,50 +!0C2AG8-adiagd! 4 4 -

Art. 7130014N C06 250 x 450 cm € 13,50 +!0C2AG8-adibig! 4 4 -

Art. 7130015N C06 250 x 500 cm € 14,90 +!0C2AG8-adiccd! 3 3 -

Art. 7130018N C06 250 x 550 cm € 15,90 +!0C2AG8-afhecc! 3 3 -

Art. 7130016N C06 250 x 600 cm € 16,90 +!0C2AG8-adidai! 2 2 -

Art. 7130017N C06 250 x 700 cm € 19,50 +!0C2AG8-adigfa! 2 2 -

M.O. Master

Art. 0201280N 250 x 400 cm € 73,90 +!0C2AG8-afhedj! 2 2 80

Art. 0201282N 250 x 500 cm € 87,90 +!0C2AG8-afhefd! 2 2 72

Art. 0201283N 250 x 600 cm € 99,90 +!0C2AG8-afjheh! 2 2 30

BACKSTOP

MATGUARD

E Suelo para avancé completamente impermeable con 
barrera hinchable.

E Esta lona de suelo sirve como una capa adicional de 
protección y aislamiento. Viene con ojales que permiten 
fijar la lona en el suelo.

F Tapis de sol pour auvents totalement imperméable 
avec barrière de protéction périmétrale pneumatique.

F Toile sous - natte de protection et isolation. Complet 
d'oeillets pour l’ancrage au terrain.

I Stuoia per verande completamente impermeabile con 
barriera di protezione perimetrale pneumatica.

I Telo sottostuoia di protezione ed isolazione. Completo 
di occhielli per l’ancoraggio al terreno.

100g/m2

4x included
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C06
+!0C2AG8-afccgh! M.O. Master

120 120 120

C06
+!0C2AG8-afcehc! M.O. Master

4 40 -

C06
+!0C2AG8-afcfbj! M.O. Master

2 2 -

C34
+!0C2AG8-abagcf! M.O. Master

120 120 120

C34
+!0C2AG8-afceij! M.O. Master

4 40 -

C34
+!0C2AG8-afcfcg! M.O. Master

2 2 -

1,2 kg PP / PE 38,5 x 38,5 x H5 cm 4,5 t/m²

220 g 100% PP 38,5 x 15 x H5 cm

60 g 100% PP 20,5 x 15 x H5 cm

€ 6,90DECK-FIT
Art. 0201032N

€ 4,90DECK RAMP
Art. 0201033N

€ 4,90DECK 
CORNER
Art. 0201036N

O
P

TI
O

N
A

L

E Los losetas modulares 
de plástico Deck-Fit están 
diseñadas para la aplicación en 
exteriores de diversos tipos.

E Rampa lateral para Deck-Fit. 
Con conectores.

E Angular para baldosas 
modulares Deck-Fit.

F Tuiles en plastique Deck-Fit 
pour la réalisation de pavage 
externe de divers types.

F Rampe latérale pour les 
tuiles de sol Deck-Fit. Avec 
connecteurs.

F Pièce d’angle pour les tuiles 
de sol Deck-Fit.

I Mattonelle in materiale plasti-
co Deck-Fit per la realizzazione 
pavimentazione esterne di 
vario tipo.

I Rampa laterale per matto-
nelle Deck-Fit. Con elementi di 
collegamento.

I Angolare per mattonelle 
Deck-Fit.

Stuoie e Pedane Matelas et tapis de sol Plataformas y suelos

38,5 cm

38,5 cm
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+!0C2AG8-abhaee! M.O. Master

10 50 -
+!0C2AG8-abhadh! M.O. Master

10 50 -

100% PP

max. 100 cmmax. 60 cm

M
.O

.

M
as

te
r

Art. 7233100N C49 56 x 185 cm € 24,90 +!0C2AG8-abdhej! 6 18 72

Art. 7233100N C50 56 x 185 cm € 24,90 +!0C2AG8-abdhih! 6 18 72

Art. 7233100N C4Q 56 x 185 cm € 24,90 +!0C2AG8-adfccc! 6 18 72

Art. 7233100N C8N 56 x 185 cm € 24,90 +!0C2AG8-aajfjj! 6 18 72

Art. 7233100N C38 56 x 185 cm € 24,90 +!0C2AG8-agcefh! 6 18 72

Art. 7233105N C49 56 x 205 cm € 26,90 +!0C2AG8-adgjbf! 6 18 72

Art. 7233105N C50 56 x 205 cm € 26,90 +!0C2AG8-abeahe! 6 18 72

Art. 7233105N C4Q 56 x 205 cm € 26,90 +!0C2AG8-adgjga! 6 18 72

Art. 7233105N C8N 56 x 205 cm € 26,90 +!0C2AG8-aajgcj! 6 18 72

Art. 7233105N C38 56 x 205 cm € 26,90 +!0C2AG8-agcege! 6 18 72

Art. 7233102N C49 100 x 205 cm € 39,90 +!0C2AG8-abebdf! 4 12 24

Art. 7233102N C50 100 x 205 cm € 39,90 +!0C2AG8-abebec! 4 12 24

Art. 7233102N C4Q 100 x 205 cm € 39,90 +!0C2AG8-adfjfg! 4 12 24

Art. 7233102N C8N 100 x 205 cm € 39,90 +!0C2AG8-aajgbc! 4 12 24

Art. 7233102N C38 100 x 205 cm € 39,90 +!0C2AG8-agceii! 4 12 24

Art. 7233101N C49 70 x 205 cm € 32,90 +!0C2AG8-afdaec! 6 18 28

Art. 7233101N C50 70 x 205 cm € 32,90 +!0C2AG8-afdadf! 6 18 28

Art. 7233101N C4Q 70 x 205 cm € 32,90 +!0C2AG8-afdafj! 6 18 28

Art. 7233101N C8N 70 x 205 cm € 32,90 +!0C2AG8-afdagg! 6 18 28

Art. 7233101N C38 70 x 205 cm € 32,90 +!0C2AG8-agcehb! 6 18 28

N
EW

€ 6,90ACAPULCO 
BAG 60
Art. 7233110N

ACAPULCO

€ 8,90ACAPULCO 
BAG 100
Art. 7233111N

O
P

TI
O

N
A

L

E Práctica bolsa para cortinas de pelo. 
Con asa.

E Cortina para auto-caravanas, caravanas, tiendas, avances, balcones, puertas de 
almacén, etc.

F Pratique sac de transport en chenille 
avec manches.

F Rideau chenille de haute qualité pour la maison et le jardin.

I Pratica borsa per le tendine in ciniglia 
con manici.

I Tendina in ciniglia di ottima qualità per tempo libero, casa e giardino.

C4Q

C49

C50

C8N

C38
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+!0C2AG8-abecfi! M.O. Master

8 8 192

+!0C2AG8-abeceb! M.O. Master

8 8 336

+!0C2AG8-afeich! M.O. Master

6 48 80

+!0C2AG8-agcejf! M.O. Master

12 48 -

100% PP 56 x 185 cm

100% PP 100 x 200 cm

100% PVC 60 x 190 cm

100% PVC 60 x 190 cm

€ 27,90ZANZIBAR L
Art. 7232152N

€ 21,90ZANZIBAR S
Art. 7232150N

€ 36,90RIBBON
Art. 7232154N

€ 37,90MEANDER
Art. 7232149N

E Cortina mosquitera para puerta, multiusos.

E Cortina de puerta hecha de 
material plástico de PVC 100% 
reciclable

E Cortina de plástico con hilos 
entrelazados.

F Rideau moustiquaire multiusage.

F Rideau pour portes réalisé 
en matériel plastique 100% PVC 
recyclable.

F Rideau en plastique avec 
filaments tressés.

I Tenda antizanzare dai molteplici impieghi.

I Tenda per porte realizzata in 
materiale plastico PVC 100% 
riciclabile.

I Tendina in plastica con fila-
menti intrecciati.

Tende per Porte Rideaux de porte Cortinas para puerta

N
EW

ZANZIBAR

113

4



120g/m2 170g/m2

C34
100% PE

C74
100% PE

€/m M.O. Master

Art. 7130251N 200 x 200 cm € 6,90 +!0C2AG8-aaghjg! 30 30 630

Art. 7130252N 200 x 300 cm € 9,90 +!0C2AG8-aagiac! 25 25 250

Art. 7130258N 300 x 300 cm € 14,90 +!0C2AG8-aagige! 20 20 240

Art. 7130253N 300 x 400 cm € 18,90 +!0C2AG8-aagibj! 15 15 180

Art. 7130259N 400 x 400 cm € 24,90 +!0C2AG8-aagihb! 10 10 210

Art. 7130254N 400 x 500 cm € 30,90 +!0C2AG8-aagicg! 9 9 90

Art. 7130260N 400 x 600 cm € 35,90 +!0C2AG8-aagiii! 8 8 96

Art. 7130261N 500 x 500 cm € 37,90 +!0C2AG8-aagijf! 7 7 126

Art. 7130255N 500 x 600 cm € 45,90 +!0C2AG8-aagidd! 5 5 105

Art. 7130256N 500 x 700 cm € 52,90 +!0C2AG8-aagiea! 5 5 80

M.O. Master

Art. 7130270N 200 x 200 cm € 8,90 +!0C2AG8-abagfg! 25 25 300

Art. 7130271N 200 x 300 cm € 11,90 +!0C2AG8-abaggd! 20 20 300

Art. 7130277N 300 x 300 cm € 17,90 +!0C2AG8-abahce! 10 10 160

Art. 7130272N 300 x 400 cm € 23,90 +!0C2AG8-abagha! 10 10 120

Art. 7130285N 300 x 500 cm € 28,90 +!0C2AG8-abhffg! 6 6 96

Art. 7130278N 400 x 400 cm € 30,90 +!0C2AG8-abahdb! 10 10 120

Art. 7130286N 300 X 600 cm € 36,90 +!0C2AG8-abhfha! 4 4 64

Art. 7130273N 400 x 500 cm € 38,90 +!0C2AG8-abagih! 6 6 72

Art. 7130287N 300 x 700 cm € 42,90 +!0C2AG8-agacbh! 5 5 70

Art. 7130279N 400 x 600 cm € 46,90 +!0C2AG8-abahei! 5 5 90

Art. 7130280N 500 x 500 cm € 48,90 +!0C2AG8-abahff! 5 5 75

Art. 7130288N 400 x 700 cm € 54,90 +!0C2AG8-agacce! 4 4 60

Art. 7130274N 500 x 600 cm € 58,90 +!0C2AG8-aagdah! 4 4 72

Art. 7130275N 500 x 700 cm € 68,90 +!0C2AG8-abahaa! 3 3 54

Art. 7130281N 600 x 700 cm € 82,90 +!0C2AG8-abahgc! 3 3 45

Art. 7130276N 600 x 800 cm € 94,90 +!0C2AG8-abahbh! 2 2 36

Art. 7130282N 600 x 1000 cm € 118,90 +!0C2AG8-abahhj! 2 2 30

Art. 7130283N 800 x 1000 cm € 156,90 +!0C2AG8-abahig! 2 2 18

MULTICOVER

E Toldos de polietileno. Impermeable en las dos caras.F Bâches de couverture en PE laminées sur les deux facesI Teloni di copertura in PE laminato su entrambi i lati.
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C00
100% PVC

M.O. Master

Art. 7130304N 200 x 300 cm € 29,90 +!0C2AG8-afhega! 6 6 132

Art. 7130305N 300 x 300 cm € 43,90 +!0C2AG8-afhehh! 6 6 108

Art. 7130319N 250 x 400 cm € 47,90 +!0C2AG8-afhgbd! 6 6 96

Art. 7130306N 300 x 400 cm € 57,90 +!0C2AG8-afheie! 5 5 80

Art. 7130320N 250 x 500 cm € 59,90 +!0C2AG8-afhgca! 4 4 72

Art. 7130307N 300 x 500 cm € 71,90 +!0C2AG8-afhejb! 5 5 60

Art. 7130321N 250 x 600 cm € 69,90 +!0C2AG8-afhgdh! 4 4 64

Art. 7130308N 300 x 600 cm € 85,90 +!0C2AG8-afhfah! 4 4 56

Art. 7130309N 300 x 700 cm € 99,90 +!0C2AG8-afhfbe! 4 4 48

Art. 7130310N 400 x 500 cm € 95,90 +!0C2AG8-afhfcb! 4 4 48

Art. 7130311N 400 x 600 cm € 113,90 +!0C2AG8-afhfdi! 2 2 36

Art. 7130312N 500 x 500 cm € 117,90 +!0C2AG8-afhfef! 2 2 32

Art. 7130313N 500 x 600 cm € 139,90 +!0C2AG8-afhffc! 2 2 32

Art. 7130314N 500 x 700 cm € 165,90 +!0C2AG8-afhfgj! 2 2 28

Art. 7130315N 600 x 700 cm € 199,90 +!0C2AG8-afhfhg! 1 1 22

Art. 7130316N 600 x 800 cm € 227,90 +!0C2AG8-afhfid! 1 1 20

Art. 7130317N 600 x 1000 cm € 283,90 +!0C2AG8-afhfja! 1 1 20

Art. 7130318N 800 x 1000 cm € 375,90 +!0C2AG8-afhgag! 1 1 8

SECURCOVER

E Los toldos impermeables se fabrican de PVC.

CaracterÍsticas:
• Cuerda reforzada en perímetro
• Perímetro soldado
• Ojales cada 33 cm
• Angulos reforzados
• Impermeable
• Resistente al sol
• Antidegradable
• Resistente al frio
• Resistente a los UV

F Les bâches imperméables sont fabriquées en robuste PVC.  

Caractéristiques :  
• Corde ourlet renforcée
• Bords thermosoudés
• Oeillet tous les 33 cm
• Quatre coins renforcés
• Imperméable
• Réstant au soleil
• Indéchirable
• Antigel
• Résistant aux rayons UV

I Teloni di copertura impermeabili realizzati in robusto 
tessuto PVC.

Caratteristiche:
• Orlo perimetrale rinforzato
• Bordi saldati
• Occhielli ogni 33 cm
• Angoli rinforzati
• Impermeabile
• Resistente al sole
• Antistrappo
• Resistente al gelo
• Resistente al raggi UV

Teloni ed Accessori Bâches et accessoires Toldos y accessorios
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+!0C2AG8-adeeaj! M.O. Master

6 24 -
+!0C2AG8-abedbj! M.O. Master

6 24 -

+!0C2AG8-achjbd! M.O. Master

12 144 -

Pack Art. 0301057C € 5,00

6X +!0C2AG8-acdcgh! M.O. Master

5 20 -

+!0C2AG8-acdcib! M.O. Master

12 72 -

Pack Art. 0301060C € 2,50

4X +!0C2AG8-acaidj! M.O. Master

12 72 -

+!0C2AG8-adeebg! M.O. Master

10 200 -
+!0C2AG8-acdche! M.O. Master

12 144 -

Art. 0301060N € 0,40

+!0C2AG8-abhheh! M.O. Master

100 1000 -

Art. 0301057N € 0,75

+!0C2AG8-aceifb! M.O. Master

10 500 -

5 x 10 cm 4X

Ø int. 10 mm

Ø int. 
10 mm 8XØ int. 

10 mm 20X

4 x 8 cm 4X 25 cm x Ø 4 mm

Ø 2,5 cm 10XØ int. 11 mm 8X

€ 7,00TARPEYE
Art. 0301054N

€ 11,90

BUNGEE 
BALL

€ 8,90SNAP
Art. 0202054N

€ 11,90EYELET
Art. 0202045N

CLAMP€ 6,90TARPCLIP
Art. 0301051N

CONNEX
Art. 0202053N

€ 5,90GROMMET
Art. 0202044N

E Ojal de plástico.

E Tensor de fijación para toldos con ojetes de diámetro 
de 25 mm máximo.

E Set de botones de presión de metal niquelado con kit 
de montaje.

E Set de ojales metálicos y útiles para su montaje.

E Abrazadera rápida de alta calidad para suelos, moque-
ta y toldos. Hecho de material plástico resistente.

E Pinza para mallas y suelos hecha de plástico flexible.

E Set de botones de plástico.E Set de ojales de plástico para toldos o suelos.

F Oeillet en plastique pour bâches.

F Anneau de fixation pour bâches avec élastique pour 
oeillets de diamètre de 25 mm maximum.

F Set de boutons à pression en métal nickelé avec kit de 
montage.

F Set d’oeillets en cuivre complet de kit de montage.

F Tendeur de haute qualité pour tapis de sol, moquette 
et bâches. Produit en matériel plastique résistant.

F Pince-crochet pour tapis de sol et bâches. En 
plastique flexible.

F Set de boutons en plastique.F Set d’oeillets en plastique pour bâches.

I Occhiello in plastica per teloni.

I Sfera bloccateloni con elastico per occhielli di diametro 
massimo 25 mm.

I Bottoni a pressione in metallo nichelato completi di kit 
per l’applicazione.

I Occhielli in ottone completi di kit di montaggio.

I Morsetto rapido per stuoie veranda, tappeti e teloni. 
Prodotto in resistente materiale plastico.

I Aggancio per stuoie e teloni. In plastica flessibile.

I Set di bottoni in materiale plastico.I Set di occhielli in plastica per teloni.
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+!0C2AG8-abidei! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-abidhj! M.O. Master

6 24 -

Pack Art. 0203040C € 6,30

1X +!0C2AG8-abadci! M.O. Master

6 24 -

+!0C2AG8-acdced! M.O. Master

6 24 -

+!0C2AG8-aajdie! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-abidff! M.O. Master

6 48 -

+!0C2AG8-abacaf! M.O. Master

5 10 -

Art. 0203040N € 5,90

+!0C2AG8-acfbce! M.O. Master

6 24 -

32 cm x Ø 55 mm 500 g

21 x 28 x 82 cm 28 x 32 x 4,5 cm 700 g

28,5 cm x Ø 52 mm 390 g

23,5 x 5,5 x 3 cm 13 x 5,5 x 3 cm 150 g

58 x 15 cm 25 x 15 cm 1,03 kg

65 x 15,5 cm 46,5 x 15,5 cm 760 g

31 cm 17 cm 580 g

FORCE

€ 15,90TRIFOLD
Art. 0203002N

€ 29,90GIBLY
Art. 0203010N

€ 6,90HIT
Art. 0203048C

€ 13,90DIGGER
Art. 0203006N

€ 13,90LANDER
Art. 0203001N

€ 13,90DEXTER
Art. 0203005N

E Martillo de camping con mango de madera y 
cabezal de caucho.

E Pala-pico plegable de metal forjado. 
Mango plegable.

E Práctica pala para camping.

E Martillo de camping con empuñadura 
antideslizante. Cabezal en caucho.

E Pequeña pala-pico plegable de metal 
forjado. Mango de ABS.

E Pala-pico plegable de metal forjado. 
Mango de madera.

E Pequeña pala-pico plegable de metal 
forjado. Mango antideslizante.

F Marteau de camping avec poignée en bois et 
masse caoutchouc.

F Pelle-pioche pliante en solide métal 
forgé. Manche pliant.

F Pratique bêche de camping.

F Marteau de camping avec poigné antiglisse. 
Masse en caoutchouc.

F Petite pelle-pioche pliante en solide mé-
tal forgé. Manche realisé en materiel ABS.

F Pelle-pioche pliante en solide métal 
forgé. Manche en bois.

F Petite pelle-pioche pliante en solide 
métal forgé. Manche anti-glisse.

I Martello da campeggio con manico in legno e 
mazzuolo in gomma.

I Pala / zappa pieghevole in robusto metal-
lo forgiato. Manico pieghevole.

I Pratica vanga per camping.

I Martello da campeggio con manico anti-
sdrucciolo. Mazzuolo in gomma piena.

I Mini pala / zappa pieghevole in robusto 
metallo temperato. Manico in resistente 
ABS.

I Pala / zappa pieghevole in robusto metal-
lo forgiato. Manico fisso in legno.

I Mini pala / zappa pieghevole in robusto  
metallo temperato. Manico antisdrucciolo.

Teloni ed Accessori Bâches et accessoires Toldos y accessorios
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Art. 0305021C Ø 22x1/115-200 cm 1X € 15,50+!0C2AG8-adhcge! 5 5 -

Art. 0305021N Ø 22x1/115-200 cm € 13,60+!0C2AG8-adieid! 10 10 -

Art. 0305048C Ø 22x1/170-260 cm 1X € 16,90+!0C2AG8-aaheeb! 5 5 -

Art. 0305048N Ø 22x1/170-260 cm € 14,90+!0C2AG8-adiffb! 10 10 -

Art. 0305025C Ø 25x1/170-260 cm 1X € 17,80 +!0C2AG8-adhchb! 5 5 -

Art. 0305025N Ø 25x1/170-260 cm € 16,00+!0C2AG8-adifca! 10 10 -

M
.O

.

M
as

te
r

Art. 0305006C Ø 22x1/75-120 cm 1X € 14,50+!0C2AG8-adhcii! 5 5 -

Art. 0305006N Ø 22x1/75-120 cm € 12,50+!0C2AG8-adiehg! 10 10 -

Art. 0305041C Ø 22x1/115-200 cm 1X € 14,90+!0C2AG8-adhcjf! 5 5 -

Art. 0305041N Ø 22x1/115-200 cm € 12,90+!0C2AG8-aahede! 10 10 -

Art. 0305049C Ø 25x1/115-200 cm 1X € 16,90+!0C2AG8-adhdab! 5 5 -

Art. 0305049N Ø 25x1/115-200 cm € 14,90+!0C2AG8-adifgi! 10 10 -

Art. 0305046C Ø 22x1/170-260 cm 1X € 17,90 +!0C2AG8-aafcdc! 5 5 -

Art. 0305046N Ø 22x1/170-260 cm € 15,90+!0C2AG8-aeaaci! 10 10 -

Art. 0305057C Ø 25x1/170-260 cm 1X € 18,90+!0C2AG8-abajfd! 5 5 -

Art. 0305057N Ø 25x1/170-260 cm € 16,90+!0C2AG8-aaggbb! 10 10 -

SMARTPOLE RIDGE SMARTPOLE ROOF SUPPORT1 2

SMARTPOLE

E Tubo refuerzo de techo con gancho y brida. E Tubo para techo, telescópico y con bridas en ambos lados.

E Los tubos adicionales son muy importantes para que 
su avance esté reforzado en situaciones de viento fuerte, 
lluvia o nieve. Nuestros tubos están disponibles en dos 
versiones. 

F Hampe faîtière avce crochet et étau. F Tige pour toit, téléscopique avec étaux des deux cotés.

F Les tiges additionnelles sont très importantes à fin de 
donner à votre auvent plus de stabilité en cas de vent fort, 
pluie ou neige. Nos tiges sont disponibles en 2 versions.

I Asta di colmo con gancio e morsetto. I Palo tetto telescopico con morsetti su entrambe le estremità.

I Pali aggiuntivi sono estremamente importanti per 
dare alla veranda ulteriore stabilità in caso di vento forte, 
pioggia o neve. I nostri pali sono disponibili in 2 versioni.

45
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Art. 0305022C Ø 22x1/110-200 cm 1X € 14,50+!0C2AG8-aaabef! 5 5 -

Art. 0305022N Ø 22x1/110-200 cm € 12,60+!0C2AG8-adieja! 10 10 -

Art. 0305028C Ø 22x1/165-250 cm 1X € 17,60 +!0C2AG8-aacdbg! 5 5 -

Art. 0305028N Ø 22x1/165-250 cm € 15,80+!0C2AG8-adifdh! 10 10 -

M
.O

.

M
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r

Art. 0305103C Ø 22x1/115-200 cm 1X € 14,90+!0C2AG8-adhcea! 5 5 -

Art. 0305103N Ø 22x1/115-200 cm € 12,90+!0C2AG8-adific! 10 10 -

Art. 0305047C Ø 22x1/170-260 cm 1X € 15,90+!0C2AG8-abbaci! 5 5 -

Art. 0305047N Ø 22x1/170-260 cm € 13,90+!0C2AG8-adifee! 10 10 -

Art. 0305098C Ø 25x1/170-260 cm 1X € 16,90+!0C2AG8-adhcfh! 5 5 -

Art. 0305098N Ø 25x1/170-260 cm € 14,90+!0C2AG8-adifhf! 10 10 -

M
.O

.

M
as
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r

Art. 0305024C Ø 22x1/110-200 cm 1X € 14,80+!0C2AG8-adhccg! 5 5 -

Art. 0305024N Ø 22x1/110-200 cm € 13,00+!0C2AG8-adifbd! 10 10 -

Art. 0305023C Ø 22x1/200-280 cm 1X € 16,60+!0C2AG8-adhcdd! 5 5 -

Art. 0305023N Ø 22x1/200-280 cm € 14,80+!0C2AG8-adifag! 10 10 -

M
.O

.

M
as

te
r

Art. 0305003C Ø 19x1/80 cm 1X € 7,50 +!0C2AG8-adhdbi! 5 5 -

Art. 0305003N Ø 19x1/80 cm € 5,60 +!0C2AG8-adiegj! 10 10 -

Art. 0305001C Ø 22x1/80 cm 1X € 7,50 +!0C2AG8-adhdcf! 5 5 -

Art. 0305001N Ø 22x1/80 cm € 5,60 +!0C2AG8-adieef! 10 10 -

Art. 0305002C Ø 25x1/80 cm 1X € 7,90 +!0C2AG8-adhddc! 5 5 -

Art. 0305002N Ø 25x1/80 cm € 6,00 +!0C2AG8-adiefc! 10 10 -

SMARTPOLE UP-RIGHT SMARTPOLE STORM3

SMARTPOLE TENSION FLAT ENDS SMARTPOLE EXTENSION

4

5 6

E Tubo vertical para avance, telescópico. E Tubo puntal antitormenta, con punta.

E Tubo de refuerzo para techo. Terminaciones planas. E Tubo intermedio.

E Acero: utilizados para avances de temporada  o de 
invierno por su rigidez. Los tubos Brunner de acero han 
sido tratados con un proceso doble de protección (cinca-
dos y lacados). 

F Tige verticale pour auvent, téléscopique. F Tige anti-tempête, avec pointe.

F Tige de tension pour toit. Extremités plates. F Tige intérmediaire.

F Acier: utilisés pour les auvents permanents ou en hiver 
en raison de leur rigidité. Les tiges en acier Brunner ont été 
traitées avec un double procès de protection (zinguées et 
laquées).

I Palo veranda verticale, telescopico. I Palo antibufera, con puntale.

I Palo tenditettuccio. Estremità appiattite. I Palo intermedio.

I Acciaio: viene utilizzato nelle verande permanenti o 
invernali a causa della particolare rigidità. Tutti i pali 
Brunner in acciaio sono stati sottoposti ad un doppio 
processo di protezione (zincatura e laccatura).

Paleria ed Accessori Tende Arceaux et accessoires pour tentes Mastiles y accesorios para tiendas 
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Art. 0305050C Ø 25x1/170-260 cm 1X € 24,90+!0C2AG8-aagfgh! 5 5 -

Art. 0305050N Ø 25x1/170-260 cm € 22,90+!0C2AG8-aagfhe! 10 10 -

Art. 0305054C Ø 28x1/170-260 cm 1X € 27,90 +!0C2AG8-aagfib! 5 5 -

Art. 0305054N Ø 28x1/170-260 cm € 25,90+!0C2AG8-aagfji! 10 10 -

M
.O

.
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r

Art. 0305070C Ø 25x1/115-205 cm 1X € 21,90 +!0C2AG8-abajeg! 5 5 -

Art. 0305070N Ø 25x1/115-205 cm € 19,90 +!0C2AG8-aaggdf! 10 10 -

Art. 0305071C Ø 25x1/170-260 cm 1X € 25,90+!0C2AG8-aaggec! 5 5 -

Art. 0305071N Ø 25x1/170-260 cm € 23,90+!0C2AG8-aaggfj! 10 10 -

Art. 0305072C Ø 28x1/170-260 cm 1X € 28,90+!0C2AG8-aagggg! 5 5 -

Art. 0305072N Ø 28x1/170-260 cm € 26,90+!0C2AG8-abajdj! 10 10 -

M
.O

.
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r

Art. 0305037C Ø 25x1/110-200 cm 1X € 20,40+!0C2AG8-aageee! 5 5 -

Art. 0305037N Ø 25x1/110-200 cm € 18,60+!0C2AG8-aagefb! 10 10 -

Art. 0305038C Ø 25x1/165-250 cm 1X € 23,90+!0C2AG8-aagegi! 5 5 -

Art. 0305038N Ø 25x1/165-250 cm € 21,90 +!0C2AG8-aagehf! 10 10 -

Art. 0305039C Ø 28x1/165-250 cm 1X € 24,90+!0C2AG8-aageic! 5 5 -

Art. 0305039N Ø 28x1/165-250 cm € 22,90+!0C2AG8-aagejj! 10 10 -

M
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.
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r

Art. 0305145C Ø 25x1/115-200 cm 1X € 19,90 +!0C2AG8-aaggia! 5 5 -

Art. 0305145N Ø 25x1/115-200 cm € 17,90 +!0C2AG8-aaggjh! 10 10 -

Art. 0305146C Ø 25x1/170-260 cm 1X € 23,90+!0C2AG8-aaghad! 5 5 -

Art. 0305146N Ø 25x1/170-260 cm € 21,90 +!0C2AG8-abajcc! 10 10 -

Art. 0305147C Ø 28x1/170-260 cm 1X € 26,90+!0C2AG8-aaghch! 5 5 -

Art. 0305147N Ø 28x1/170-260 cm € 24,90+!0C2AG8-aaghde! 10 10 -

SMARTPOLE RIDGE   

SMARTPOLE STORM  

SMARTPOLE ROOF SUPPORT  

SMARTPOLE UP-RIGHT  4

21

3

E Tubo puntal antitormenta, con punta.

E Tubo para techo, telescópico y con bridas en ambos lados.E Tubo refuerzo de techo con gancho y brida.

E Aluminio: material ideal para tiendas ligeras de cam-
ping y carpas. Características: poco peso, resistencia a la 
corrosión. Todos los tubos de aluminio Brunner son con 
acabado anodizado.

E Tubo vertical para avance, telescópico.
F Tige anti-tempête, avec pointe.

F Tige pour toit, téléscopique avec étaux des deux cotés.F Hampe faîtière avce crochet et étau.

F Aluminium: matériel idéal pour tentes de voyage lé-
gers et solettes. Caractéristiques: poids léger, résistance 
à la corrosion. Toutes les tiges Brunner en aluminium dis-
posent d‘une surface anodisée.

F Tige verticale pour auvent, téléscopique.
I Palo antibufera, con puntale.

I Palo tetto telescopico con morsetti su entrambe le estremità.I Asta di colmo con gancio e morsetto.

I Alluminio: materiale ideale per tende leggere da viaggio 
e tendalini. Caratteristiche: peso ridotto, praticamente 
non corrodibile. Tutti i pali Brunner in alluminio 
dispongono di una superficie anodizzata. 

I Palo veranda verticale, telescopico.
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Art. 0305032C Ø 25x1/110-200 cm 1X € 19,80+!0C2AG8-acfijg! 5 5 -

Art. 0305032N Ø 25x1/110-200 cm € 18,00+!0C2AG8-aagebd! 10 10 -

Art. 0305033C Ø 25x1/200-280 cm 1X € 26,80+!0C2AG8-aageca! 5 5 -

Art. 0305033N Ø 25x1/200-280 cm € 25,00+!0C2AG8-aagedh! 10 10 -

M
.O

.
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Art. 0305044C Ø 25x1/80 cm 1X € 9,90 +!0C2AG8-aabdcg! 5 5 -

Art. 0305044N Ø 25x1/80 cm € 8,90 +!0C2AG8-aagfbc! 10 10 -

Art. 0305045C Ø 28x1/80 cm 1X € 10,90+!0C2AG8-aagfcj! 5 5 -

Art. 0305045N Ø 28x1/80 cm € 9,90 +!0C2AG8-aagfdg! 10 10 -

M
.O

.
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r

Art. 0305060C 3X 22/19 mm € 7,50 +!0C2AG8-abfcig! 6 24 -

Art. 0305061C 3X 25/22 mm € 8,50 +!0C2AG8-abfdaj! 6 24 -

Art. 0305063C 3X 28/25 mm € 9,50 +!0C2AG8-abfdcd! 6 24 -

Art. 0305067C 3X 32/28 mm € 10,50 +!0C2AG8-abfdeh! 6 24 -

SMARTPOLE TENSION FLAT ENDS  SMARTPOLE EXTENSION  5 6

SMARTLOCK

CO
M

P
LE

M
EN

T

E Tubo intermedio.E Tubo de refuerzo para techo. Terminaciones planas.

E Bridas de bloqueo Smartlock. Disponibles en 
todos los diámetros de tubos más comunes.  

Otras ventajas de los Smartlock:
• Sencillo de reemplazar
• Sistema de fijación sin tornillos y sin partes 

metalicas
• Ningún daño o deformación a la estructura
• Apto para palos de acero y aluminio
• Simple de usar

F Tige intérmediaire.F Tige de tension pour toit. Extremités plates.

F Bloque-tube en plastique Smartlock. Disponibles 
pour tous le diamètres de tubes les plus communs.

Autres avantages des Smarlock:
• Simple à substituer
• Système de fixation sans vis et sans parties 

métalliques
• Aucun dommage ou déformation dess tubes
• Peut être utilisé pour des pôles d’acier et 

d’aluminium
• Utilise simple

I Palo intermedio.I Palo tenditettuccio. Estremità appiattite.

I Blocca-pali in plastica Smartlock. Disponibili per 
tutti i diametri di paleria più comuni. 

Ulteriori vantaggi degli Smartlock:
• Semplice da sostituire
• Sistema di bloccaggio senza viti e privo di parti 

metalliche
• Nessun danno o deformazione alla paleria
• Adatti a pali in acciaio e alluminio
• Di semplice utilizzo

Paleria ed Accessori Tende Arceaux et accessoires pour tentes Mastiles y accesorios para tiendas 
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M.O. Master

Art. 0306046C 5X Ø 22 mm € 4,90 +!0C2AG8-aabeje! 6 12 -

Art. 0306046N Ø 22 mm € 0,80 +!0C2AG8-aafahc! 100 100 -

Art. 0306047C 5X Ø 25 mm € 5,50 +!0C2AG8-aabfaa! 6 12 -

Art. 0306047N Ø 25 mm € 0,80 +!0C2AG8-aafaij! 100 100 -

M.O. Master

Art. 0306051C 4X Ø 22 - 25 mm € 7,90 +!0C2AG8-aabfdb! 6 12 -

Art. 0306051N Ø 22 - 25 mm € 1,70 +!0C2AG8-aaeefh! 100 100 -

Art. 0306052C 4X Ø 25 - 28 mm € 8,50 +!0C2AG8-aabfei! 6 12 -

Art. 0306052N Ø 25 - 28 mm € 1,80 +!0C2AG8-aaeege! 100 100 -

M.O. Master

Art. 0306048C 5X Ø 22 mm € 4,50 +!0C2AG8-accdah! 6 12 -

Art. 0306048N Ø 22 mm € 0,70 +!0C2AG8-aagchh! 100 100 -

Art. 0306049C 5X Ø 25 mm € 4,60 +!0C2AG8-aaefgd! 6 12 -

Art. 0306049N Ø 25 mm € 0,70 +!0C2AG8-aabfbh! 100 100 -

Art. 0306054C 5X Ø 28 mm € 5,50 +!0C2AG8-afdahd! 6 12 -

Art. 0306054N Ø 28 mm € 0,80 +!0C2AG8-afafeg! 100 100 -

M.O. Master

Art. 0306018C 3X 19 mm € 3,50 +!0C2AG8-aeijgd! 6 12 -

Art. 0306018N 19 mm € 1,00 +!0C2AG8-aeiicg! 50 50 -

Art. 0306019C 3X 22 mm € 3,90 +!0C2AG8-aeijha! 6 12 -

Art. 0306019N 22 mm € 1,00 +!0C2AG8-aeiibj! 50 50 -

Art. 0306020C 3X 25 mm € 3,90 +!0C2AG8-aeijih! 6 12 -

Art. 0306020N 25 mm € 1,00 +!0C2AG8-aeihfi! 50 50 -

Art. 0306017C 3X 28 mm € 4,90 +!0C2AG8-afdaia! 6 12 -

Art. 0306017N 28 mm € 1,10 +!0C2AG8-afaffd! 50 50 -

M.O. Master

Art. 0306015C 4X 19 mm € 4,00 +!0C2AG8-aaghfi! 6 12 -

Art. 0306015N 19 mm € 1,00 +!0C2AG8-aabcde! 100 100 -

Art. 0306026C 4X 22 mm € 4,60 +!0C2AG8-aaghgf! 6 12 -

Art. 0306026N 22 mm € 1,00 +!0C2AG8-aaghhc! 100 100 -

POLEHOOK

POLECLAMP

POLESTING

POLESPIKE

POLECAP

E Terminal con gancho para tubo.

E Brida.

E Taco con punta para mástil.

E Piqueta de plástico.

E Ventosa para mástil de techo.

F Crochet pour tige.

F Collier pour tige.

F Embout pour tige.

F Base avec pointe, en plastique.

F Ventouse pour tige de toit.

I Gancio per palo.

I Morsetto per palo.

I Puntale per palo.

I Puntale in materiale plastico.

I Ventosa per palo tetto.
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Pack Art. 0306008C € 7,90

3X +!0C2AG8-acdbic! M.O. Master

12 48 -

Art. 0306008N € 2,50

+!0C2AG8-acejib! M.O. Master

10 1000 -

Art. 0306022N € 0,50

+!0C2AG8-aabdac! M.O. Master

100 100 -

+!0C2AG8-abeddd! M.O. Master

10 40 -

+!0C2AG8-adjhfg! M.O. Master

1 1 -

Art. 0306009N € 2,40

+!0C2AG8-afhggi! M.O. Master

10 300 -

Pack Art. 0306022C € 2,50

3X +!0C2AG8-adhdej! M.O. Master

6 12 -

Pack Art. 0306009C € 7,90

3X +!0C2AG8-afhgfb! M.O. Master

3 12 -

Ø 80 x 30 mm 2X

3 m

Ø 5 cm

Ø 22 mm

5 x 7 cm

M.O. Master

Art. 7401021N 100 cm € 5,50 +!0C2AG8-aabcjg! 12 12 -

Art. 7401022N 250 cm € 12,00 +!0C2AG8-acgacc! 6 6 -

€ 6,50MINIBASE
Art. 0306029N

€ 13,20ALU RAIL
Art. 7401023N

BLOCKER 
SHS

SUPPORTER

STOPPER 
SHS

DOUBLE 8

E Base de apoyo para palerias, 
escalones de entrada, etc. Hecho de 
plástico resistente y estable.

E Rail de aluminio para avances.

E Sistema de fijación de avances 
“SHS” sin tornillo.

E Soporte para tubos horizontales, de plástico.

E Stopper SHS para todos los 
avancés modernos con doble 
bordón.

E Doble perfil de conección en material plástico. Optimo para conectar toldos a avan-
ces.

F Base de soutien pour tube vérti-
caux, degrés d’entrée, etc. Produit en 
plastique robuste et stable.

F Profil en aluminium anodisé.

F Système de fixation “SHS” 
sans vis.

F Support tubes horizontals en plastique.

F Stopper SHS pour toutes les 
auvents modernes avec double 
profil de coulissement.

F Profil de coulissement fabriqué en matériel plastique. Optimal pour relier pare-soleil 
aux verandas.

I Base di appoggio per pali verticali, 
gradini d’entrata, ecc. Prodotto in 
materiale plastico robusta e stabile.

I Profilo in alluminio anodizzato.

I Sistema di aggancio senza viti 
“SHS”.

I Supporto paleria orizzontale in materiale plastico.

I Stopper SHS per tutte le veran-
de moderne con doppio profilo 
di scorrimento.

I Profilo di congiunzione in materiale plastico. Ottimo per collegare tendalini a veran-
de.
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+!0C2AG8-aagbaj! M.O. Master

1 2 -

+!0C2AG8-afhgee! M.O. Master

1 2 -

+!0C2AG8-aagcfd! M.O. Master

1 2 -

+!0C2AG8-abhcjh! M.O. Master

1 2 -

H0,25 x 50 m With textile 
coating

12 m

H0,25 x 50 m With textile 
coating

H0,25 x 50 m PVC

With textile 
coating

M
.O

.

M
as

te
r

Art. 7401019N Ø 4 mm x 4 m € 32,90 +!0C2AG8-agefaf! 1 1

Art. 7401020N Ø 6 mm x 4 m € 32,90 +!0C2AG8-ageejj! 1 1

€ 29,90RAILWARD
Art. 7401025N

€ 3,00/mQEDER
Art. 7401192N

QEDER ADAPTER SET

€ 3,50/mQEDER SHS
Art. 7401195N

QEDER

€ 2,50/mQEDER PVC
Art. 7401197N

E Protección para rail.

E Canutillo para avance con 25 mm de altura.

E Kit para conectar el vehículo a la avancé.

E Como el artículo 7401192N pero adapta-
do al sistema de fijación sin tornillos (SHS).

F Protéction pour profil de coulissement.

F Profil de coulissement avec joue large 25 mm

F Set adaptation jonc raccorder votre auvent à un camping-car.

F Comme l‘article 7401192N mais adapté 
au système de fixation sans vis (SHS).

I Protezione per il profilo di scorrimento.

I Profilo di scorrimento con flangia larga 25 mm.

I Kit per collegare la tenda minibus al veicolo.

I Esecuzione come Art. 7401192N ma adat-
ta al sistema di fi ssaggio senza viti (SHS).

ø 4 mm

ø 7 mm

ø 7 mm

ø 7 mm

N
EW
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N
EW

+!0C2AG8-abgiab! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-agcffg! M.O. Master

10 20 -

+!0C2AG8-agcfej! M.O. Master

10 20 -

+!0C2AG8-agcfdc! M.O. Master

10 20 -

+!0C2AG8-agcfcf! M.O. Master

10 20 -

+!0C2AG8-agcfab! M.O. Master

10 20 -

+!0C2AG8-agcfbi! M.O. Master

10 20 -

26 x 8 x 17 cm 20X

26 x 8 x 17 cm 20X

23 x 4 x 18 cm 20X

26 x 8 x 17 cm 20X

26 x 8 x 17 cm 20X

26 x 8 x 17 cm 20X

With textile 
coating

26 x 8 x 17 cm 20X

€ 15,90STICK BOX
Art. 0303022N

€ 17,90PEG BOX HEXA 22
Art. 0303072N

€ 24,90PEG BOX SQUARE 22
Art. 0303071N

€ 24,90PEG BOX STICK PLUS 25
Art. 0303070N

€ 21,90PEG BOX STICK PLUS 23
Art. 0303069N

€ 16,90PEG BOX STICK 20
Art. 0303067N

PEG BOX

€ 19,90PEG BOX STICK 25
Art. 0303068N

E Estaca clavo Ø 7 mm x 20 cm 
con gancho de plástico resis-
tente. Confeccionado en caja de 
herramientas.

E Peg BoxHexa 22. Contenido 20 
piquetas Hexa de 22 cm.

E Peg Box Square 22. Contenido 
20 piquetas Square de 22 cm.

E Peg Box Stick Plus 25. Contenido 
20 piquetas Stick Plus de 25 cm.

E Peg Box Stick  Plus 23. Conte-
nido 20 piquetas Stick Plus de 
23 cm.

E Peg Box Stick 20. Contenido 20 
piquetas Stick de 20 cm.

E Peg Box Stick 25. Contenido 20 
piquetas Stick de 25 cm.

F Piquet à clou Ø 7 mm x 20 
cm avec crochet en plastique 
résistant. Confectionné en boîte 
à outils.

F Peg Box Hexa 22. Contenu 20 
piquets Hexa 22 cm.

F Peg Box Square Plus 22. Conte-
nu 20 piquets Square 22 cm.

F Peg Box Stick Plus 25. Contenu 
20 piquets Stick Plus 25 cm.

F Peg Box Stick Plus 23. Contenu 
20 piquets Stick P=lus 23 cm.

F Peg Box Stick 20. Contenu 20 
piquets Stick 20 cm.

F Peg Box Stick 25. Contenu 20 
piquets Stick 25 cm.

I Spillone chiodo Ø 7 mm x 20 
cm con gancio in resistente pla-
stica. Confezionato in cassettina 
attrezzi.

I Peg Box Hexa 22. Contenuto 20 
spilloni Hexa da 22 cm.

I Peg Box Square 22. Contenuto 
20 spilloni Square da 22 cm.

I Peg Box Stick Plus 25. Contenu-
to 20 spilloni Stick Plus da 25 cm.

I Peg Box Stick Plus 23. Contenu-
to 20 spilloni Stick Plus da 23 cm.

I Peg Box Stick 20. Contenuto 20 
spilloni Stick da 20 cm.

I Peg Box Stick 25. Contenuto 20 
spilloni Stick da 25 cm.
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M.O. Master

Art. 0302019C 6X 18 cm x Ø 5 mm € 3,50 +!0C2AG8-acbbac! 20 60 -

Art. 0302019N 18 cm x Ø 5 mm € 0,35 +!0C2AG8-aaahgd! 100 100 -

Art. 0302020C 6X 23 cm x Ø 5 mm € 4,00 +!0C2AG8-acbbbj! 20 60 -

Art. 0302020N 23 cm x Ø 5 mm € 0,40 +!0C2AG8-aaahha! 100 100 -

Art. 0302021C 6X 28 cm x Ø 5 mm € 4,50 +!0C2AG8-acbbcg! 20 60 -

Art. 0302021N 28 cm x Ø 5 mm € 0,55 +!0C2AG8-aaahih! 100 100 -

M.O. Master

Art. 0302010C 4X 22 cm x Ø 8 mm € 4,50 +!0C2AG8-aaagii! 20 60 -

Art. 0302010N 22 cm x Ø 8 mm € 0,85 +!0C2AG8-adidjb! 100 100 -

Art. 0302012C 4X 30 cm x Ø 8 mm € 5,50 +!0C2AG8-aaahab! 20 60 -

Art. 0302012N 30 cm x Ø 8 mm € 1,10 +!0C2AG8-adieah! 100 100 -

M.O. Master

Art. 0302017C 4X 20 cm x Ø 6 mm € 4,50 +!0C2AG8-acbaij! 20 60 -

Art. 0302017N 20 cm x Ø 6 mm € 0,60 +!0C2AG8-aaahej! 100 100 -

Art. 0302018C 4X 25 cm x Ø 7 mm € 5,00 +!0C2AG8-acbajg! 20 60 -

Art. 0302018N 25 cm x Ø 7 mm € 0,85 +!0C2AG8-aaahfg! 100 100 -

M.O. Master

Art. 0303014C 4X 23 cm x Ø 8 mm € 6,50 +!0C2AG8-acbcbi! 20 60 -

Art. 0303014N 23 cm x Ø 8 mm € 6,50 +!0C2AG8-abdbdi! 50 50 -

Art. 0303015C 4 X 25 cm x Ø 8 mm € 6,50 +!0C2AG8-afdbad! 20 60 -

Art. 0303015N 25 cm x Ø 8 mm € 6,50 +!0C2AG8-afdajh! 50 50 -

M.O. Master

Art. 0303032C 4X 22 cm x Ø 8 mm € 4,50 +!0C2AG8-adhcbj! 20 60 -

Art. 0303032N 22 cm x Ø 8 mm € 0,70 +!0C2AG8-aaajbg! 100 100 -

Art. 0303034C 4X 30 cm x Ø 8 mm € 5,00 +!0C2AG8-aaajda! 20 60 -

Art. 0303034N 30 cm x Ø 8 mm € 0,80 +!0C2AG8-adiecb! 100 100 -

M.O. Master

Art. 0302003C 6X 18 cm x 5x5 mm € 3,90 +!0C2AG8-acbahc! 20 60 -

Art. 0302003N 18 cm x 5x5 mm € 0,60 +!0C2AG8-aaagea! 100 100 -

LINE QUADRA

SQUARE

HEXA

STICK

STICK PLUS

E Piqueta redonda, de acero cincado. E Piqueta cuadrada, de acero cincado.

E Piqueta especial cuadrada para terre-
nos duros. Acero cincado.

E Piqueta especial cuadrada para terre-
nos duros. Acero cincado.

E Clavo redondo, de acero cincado.

E Clavo con gancho de plástico, de 
acero cincado.

F Piquet rond, en acier zingué. F Piquet carré, en acier zingué.

F Piquet spécial carré pour terrains durs. 
Acier zingué.

F Piquet spécial carré pour terrains durs. 
Acier zingué.

F Piquet roche, rond, en acier zingué.

F Piquet clou rond avec crochet en plas-
tique, en acier zingué.

I Spillone rotondo, in acciaio zincato. I Spillone quadrato, in acciaio zincato.

I Picchetto speciale quadrato per terreni 
duri. Acciao zincato.

I Picchetto speciale per terreni duri. Acciaio 
zincato.

I Spillone chiodo, in acciaio zincato.

I Spillone chiodo rotondo con gancio in 
plastica, in acciaio zincato.

126

WORKBOOK 2017



M.O. Master

Art. 0303005C 6X 22 cm € 4,00 +!0C2AG8-acbbge! 20 60 -

Art. 0303005N 22 cm € 0,45 +!0C2AG8-abjcdj! 100 100 -

Art. 0303003C 6X 26 cm € 4,50 +!0C2AG8-acbbea! 20 60 -

Art. 0303003N 26 cm € 0,50 +!0C2AG8-aaaice! 100 100 -

Art. 0303004C 6X 30 cm € 5,00 +!0C2AG8-acbbfh! 20 60 -

Art. 0303004N 30 cm € 0,55 +!0C2AG8-aaaidb! 100 100 -

M.O. Master

Art. 0303028C 5X 18 cm € 4,50 +!0C2AG8-acbccf! 10 50 -

Art. 0303028N 18 cm € 0,60 +!0C2AG8-abjddi! 100 100 -

Art. 0303029C 5X 23 cm € 4,90 +!0C2AG8-acbcdc! 10 50 -

Art. 0303029N 23 cm € 0,85 +!0C2AG8-abjdfc! 100 100 -

Art. 0303030C 5X 27 cm € 5,90 +!0C2AG8-acbcej! 10 50 -

Art. 0303030N 27 cm € 0,85 +!0C2AG8-abjdhg! 100 100 -

M.O. Master

Art. 0303006C 4X 18 cm € 6,90 +!0C2AG8-acdaid! 20 60 -

Art. 0303006N 18 cm € 1,60 +!0C2AG8-acejcj! 100 100 -

Art. 0303007C 4X 24 cm € 7,50 +!0C2AG8-acdaja! 20 60 -

Art. 0303007N 24 cm € 1,75 +!0C2AG8-acejdg! 100 100 -

Art. 0303016C 4X 30 cm € 8,00 +!0C2AG8-acdbag! 20 60 -

Art. 0303016N 30 cm € 1,90 +!0C2AG8-acejed! 100 100 -

Art. 0303017C 4X 38 cm € 9,00 +!0C2AG8-adgbee! 20 60 -

Art. 0303017N 38 cm € 2,00 +!0C2AG8-adgccj! 100 100 -

M.O. Master

Art. 0303009C 6X 15 cm € 4,00 +!0C2AG8-acbbhb! 20 60 -

Art. 0303009N 15 cm € 0,50 +!0C2AG8-abjcfd! 100 100 -

Art. 0303010C 6X 20 cm € 5,00 +!0C2AG8-acbbii! 20 60 -

Art. 0303010N 20 cm € 0,60 +!0C2AG8-abjchh! 100 100 -

Art. 0303011C 6X 25 cm € 6,00 +!0C2AG8-acbbjf! 20 60 -

Art. 0303011N 25 cm € 0,85 +!0C2AG8-abhgei! 100 100 -

Art. 0303012C 6X 30 cm € 6,50 +!0C2AG8-acbcab! 20 60 -

Art. 0303012N 30 cm € 0,95 +!0C2AG8-abjdah! 100 100 -

M.O. Master

Art. 0303026C 4X 23 cm € 7,00 +!0C2AG8-afdbba! 10 50 -

Art. 0303026N 23 cm € 1,50 +!0C2AG8-afdbch! 100 100 -

Art. 0303027C 4X 28 cm € 8,50 +!0C2AG8-afdbde! 10 50 -

Art. 0303027N 28 cm € 1,90 +!0C2AG8-afdbeb! 100 100 -

TURCAL

THOR

ACHILLES

ARNOLD

TEMPEST

E Estaca de acero cincado.

E Estaca de acero cincado.

E Piqueta en acero resistente con perfil a V.

E Estaca de acero cincado, muy resis-
tente, para terrenos duros.

E Estaca de acero cincado.

F Piquet de tente en acier zingué.

F Piquet en acier zingué.

F Piquet robuste en acier avec profil zingué à V.

F Piquet de tente en acier zingué, très 
robuste, pour terrains durs.

F Piquet de tente en acier zingué.

I Picchetto in acciaio zincato.

I Picchetto in acciaio zincato.

I Robusto picchetto in acciaio zincato con profilo a V.

I Picchetto robustissimo per terreni duri. 
Realizzato in acciaio zincato.

I Picchetto in acciaio zincato.
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B
es

t S
el

le
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+!0C2AG8-adhcac! M.O. Master

6 12 -
+!0C2AG8-afchbh! M.O. Master

12 48 -

M.O. Master

Art. 0303038C 2X 30 cm € 7,80 +!0C2AG8-acbcha! 10 50 -

Art. 0303038N 30 cm € 2,90 +!0C2AG8-aaajhi! 50 50 -

Art. 0303039C 2X 40 cm € 9,50 +!0C2AG8-aaajif! 10 50 -

Art. 0303039N 40 cm € 4,00 +!0C2AG8-adiedi! 50 50 -

Art. 0303040C 2X 50 cm € 12,50 +!0C2AG8-aeijfg! 10 50 -

Art. 0303040N 50 cm € 5,10 +!0C2AG8-aeafjc! 50 50 -

M.O. Master

Art. 0301313C 2X 38 cm € 6,50 +!0C2AG8-aeejad! 6 12 -

Art. 0301313N 38 cm € 2,50 +!0C2AG8-aeaidh! 100 100 -

35,5 x Ø 9,5 cm 1X 39 cm x Ø 13/33 mm 1X

M.O. Master

Art. 0303046C 1X 45 cm Ø tubo 
36 mm € 5,90 +!0C2AG8-afchei! 10 20 -

Art. 0303046N 45 cm Ø tubo 
36 mm € 4,90 +!0C2AG8-afbdcb! 10 20 -

M.O. Master

Art. 0303066C 1X 42 cm x Ø 8 mm € 6,50+!0C2AG8-acbdce! 10 50 -

Art. 0303066N 42 cm x Ø 8 mm € 5,50+!0C2AG8-abhcia! 10 50 -

€ 7,90WINDBASE
Art. 0303056N

€ 2,90RIO
Art. 0303043N

WAIKIKI BASIC

STABILIZER 38MATRIX

ELIX

E Soporte de acero cincado para mástiles 
paraviento/parasol con diámetro 25 mm. 
Pletina fija.

E Piqueta porta parasol hecha de plástico 
resistente. Con adaptador para màstiles de 13 
a 33 mm.

E Estaca porta parasol de acero cincado.

E Piqueta de chapa de acero de 2 
mm para terreno mixto.

E Piqueta T de acero cincado, muy robusta.

E Piqueta de acero cincado. Con anilla.

F Support en acier zingué pour tiges pare-
vent avec diamètre 25 mm. Rondelle fixe.

F Piquet pour parasol en plastique résistant. 
Avec adaptateur pour tubes de 13 à 33 mm.

F Piquet parasol en acier zingué.

F Piquet en tôle d’acier de 2 mm 
pour terrains mixtes.

F Piquet T en acier zingué très robuste.

F Ancre de tente en acier zingué. Avec anneau de fixation.

I Supporto in acciaio zincato per pali paraven-
to con diametro 25 mm. Rondella fissa.

I Picchetto portaombrelloni realizzato in 
robusto materiale plastico. Con adattatore per 
steli da 13 a 33 mm.

I Picchetto portaombrellone in acciaio zincato.

I Picchetto in lamiera d’acciaio da 2 
mm per terreni misti.

I Picchetto a T in acciaio zincato, molto robusto.

I Picchetto di ancoraggio in acciaio zincato, con anello di fissaggio.
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+!0C2AG8-abiddb! M.O. Master

6 12 -

M.O. Master

Art. 0303035C 6X 20 cm € 3,90 +!0C2AG8-acdaef! 10 50 -

Art. 0303035N 20 cm € 0,40 +!0C2AG8-aaajeh! 100 100 -

Art. 0303036C 6X 25 cm € 4,00 +!0C2AG8-acbcfg! 10 50 -

Art. 0303036N 25 cm € 0,45 +!0C2AG8-aaajfe! 100 100 -

Art. 0303037C 6X 30 cm € 4,50 +!0C2AG8-acbcgd! 10 50 -

Art. 0303037N 30 cm € 0,60 +!0C2AG8-aaajgb! 100 100 -

€ 15,90STAKE SET
Art. 0303033N

DRAGON

E Práctico set piquetas para 
camping y vehículos recreativos. 
Confeccionado en un recipiente 
de plástico con tapa y asa.

El set contiene:
• 20 robustas piquetas de 

plástico de 23 cm para terrenos 
herbosos y arenosos

• 10 piquetas para esteras de 
8 cm

• Herramienta extrae- piquetas 
con mango revestido

E Piqueta especial de ABS.

F Pratique set de piquets our 
camping et véhicules de loisirs. 
Confectionné en boîte en 
plastique.

Le set contient:
• 20 robustes piquets en 

plastique de 23 cms pour 
terrains herbeux et sableux

• 10 piquets pour natte de 8 cms
• Outil lève-piquets avec manche 

revétue

F Piquet spécial en materiel ABS.

I Pratico set picchetti per 
camping e veicoli ricreazionali. 
Confezionato in contenitore di 
plastica.

Il set contiene:
• 20 robusti picchetti in plastica 

da 23 cm per terreni erbosi e 
sabbiosi 

• 10 picchetti per stuoia da 8 cm 
• Attrezzo levapicchetti con 

manico rivestito

I Picchetto speciale in ABS.
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M.O. Master

Art. 0301062C 10X Ø 4 mm € 3,00 +!0C2AG8-acaieg! 10 120 -

Art. 0301062N Ø 4 mm € 0,25 +!0C2AG8-abiggj! 100 100 -

Art. 0301063C 10X Ø 5 mm € 3,50 +!0C2AG8-acaifd! 10 120 -

Art. 0301063N Ø 5 mm € 0,25 +!0C2AG8-abigid! 100 100 -

M.O. Master

Art. 0301064C 10X Ø 4 mm € 3,90 +!0C2AG8-acaiga! 10 120 -

Art. 0301064N Ø 4 mm € 0,30 +!0C2AG8-abihee! 100 100 -

Art. 0301067C 10X Ø 5 mm € 4,00 +!0C2AG8-acaihh! 10 120 -

Art. 0301067N Ø 5 mm € 0,30 +!0C2AG8-abihgi! 100 100 -

M.O. Master

Art. 0301059N 4X 30 mm € 6,00 +!0C2AG8-acggcg! 12 36 -

M.O. Master

Art. 0204001C 6X 6 cm x Ø 4 mm € 2,50+!0C2AG8-acahcd! 20 80 -

Art. 0204001N 6 cm x Ø 4 mm € 0,35+!0C2AG8-aaabdi! 100 100 -

M.O. Master

Art. 0301048C 10X 30 mm € 4,50 +!0C2AG8-acaiai! 20 40 -

Art. 0301048N 30 mm € 0,40 +!0C2AG8-abigah! 100 100 -

RUNNER 2 RUNNER 3

SCREWBLOCK

COBRA

ANCHOR

E Tensor de aluminio de dos agujeros para cuerdas. E Tensor de aluminio de tres agujeros para cuerdas.

E Abrazadera universal (no para cables 
eléctricos).

E Gancho tipo S de acero cincado.

E Gancho tensor de aluminio.

F Tendeur pour corde à deux trous en aluminium. F Tendeur pour corde à trois trous en aluminium.

F Serre-joint universel pour corde et cables (non adapte 
pour cables éléctriques).

F Crochet à S en acier zingué.

F Crochet ancre en aluminium.

I Tenditore per corda in alluminio a due fori. I Tenditore per corda in alluminio a tre fori.

I Morsetto universale per funi e cavetti 
(non adatto per cavi elettrici).

I Gancio ad S in acciaio zincato.

I Gancio ad ancora in alluminio.
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M.O. Master

Art. 0301250N.C00 4X Ø 3 mm x 3 m € 6,50+!0C2AG8-abjace! 20 20 -

Art. 0301251N.C00 4X Ø 3 mm x 4 m € 7,50+!0C2AG8-abjaei! 20 20 -

Art. 0301252N.C00 4X Ø 4 mm x 3 m € 7,90 +!0C2AG8-aceigi! 20 20 -

Art. 0301253N.C00 4X Ø 4 mm x 4 m € 8,90+!0C2AG8-aceihf! 20 20 -

M.O. Master

Art. 0301220N.C00 Ø 3 mm x 20 m € 5,90 +!0C2AG8-abijgg! 6 24 -

Art. 0301221N.C00 Ø 3 mm x 50 m € 9,90 +!0C2AG8-abijhd! 6 24 -

Art. 0301202N.C00 Ø 4 mm x 20 m € 6,90 +!0C2AG8-abijci! 6 24 -

Art. 0301223N.C00 Ø 4 mm x 50 m € 12,90 +!0C2AG8-adbjde! 6 24 -

Art. 0301222N.C00 Ø 5 mm x 20 m € 7,90 +!0C2AG8-abijia! 6 24 -

Art. 0301224N.C00 Ø 5 mm x 50 m € 14,90 +!0C2AG8-adbjeb! 6 24 -

M.O. Master

Art. 0301230N.C2M Ø 3 mm x 20 m € 6,90 +!0C2AG8-abijjh! 6 24 -

Art. 0301231N.C2M Ø 3 mm x 50 m € 12,50 +!0C2AG8-abjaaa! 6 24 -

M.O. Master

Art. 0301210N Ø 3 mm x 20 m € 2,00 +!0C2AG8-agcfih! 12 12

Art. 0301212N Ø 4 mm x 15 m € 2,50 +!0C2AG8-agcfje! 12 12

M.O. Master

Art. 0301271N.C00 4X Ø 4 mm x 3 m € 5,90+!0C2AG8-abjbaj! 6 60 -

Art. 0301272N.C00 4X Ø 4 mm x 4 m € 6,50+!0C2AG8-abjbcd! 6 60 -

Art. 0301273N.C00 4X Ø 3 mm x 2 m € 4,50+!0C2AG8-aceijj! 6 60 -

Art. 0301274N.C00 4X Ø 3 mm x 3 m € 4,90+!0C2AG8-acejaf! 6 60 -

Art. 0301275N.C00 4X Ø 3 mm x 4 m € 5,50+!0C2AG8-acdbhf! 6 60 -

M.O. Master

Art. 0301260N.C2M 4X Ø 3 mm x 4 m € 8,50+!0C2AG8-abjagc! 20 20 -

Art. 0301254N.C2M 4X Ø 4 mm x 4 m € 9,90+!0C2AG8-aceiic! 20 20 -

STRIPER

NOLAN

SIGNAL

STRIPER NEON GORO

POWER

E Cuerda tensora de polipropileno con tensor de tres agujeros.

E Cuerda tensora de polipropileno con 
tensor de 2 agujeros y anilla.

E Cuerda multiusos con color de seguri-
dad. De polipropileno trenzado.

E Cuerda tensora de polipropileno con tensor 
de tres agujeros.

E Cuerda multiusos de PP con alma como 
refuerzo.

E Cuerda multiusos de poliéster trenzado, 
enrollada en bobina.

F Corde de tension en polypropylène avec tendeur à trois trous.

F Corde de tension en PP avec tendeur à 2 
trous et anneau.

F Corde multiusages avec coloration de 
sécurité. En PP tressé.

F Corde de tension en PP avec tendeur à 
trois trous, coloration de sécurité.

F Corde multiusages en PP tressé.

F Corde multifonctionnelle tressée en 
polyester, sur la bobine.

I Corda tensione in PP con tenditore a tre fori.

I Corda tensione in PP con tenditore a due 
fori ed anello.

I Corda multiuso con colorazione di sicu-
rezza. In PP intrecciato.

I Corda tensione in PP con colorazione di 
sicurezza con tenditore a tre fori.

I Corda multiuso, in PP intrecciato.

I Cordino multiuso in poliestere intrecciato, 
su rocchetto.
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+!0C2AG8-acagjd! M.O. Master

5 20 -

25 m x 50 mm 1X

2,7 m x 38 mm 1X

M.O. Master

Art. 0103037N Ø 8,5/9,5 mm € 10,90 +!0C2AG8-addafb! 5 25 -

Art. 0103040N Ø 11/12,7 mm € 12,90 +!0C2AG8-adbhji! 5 25 -

M.O. Master

Art. 0202240C C00 € 4,90 +!0C2AG8-acagei! 20 80 -

Art. 0202240C C10 € 4,90 +!0C2AG8-acagff! 20 80 -

Art. 0202240C C30 € 4,90 +!0C2AG8-acaggc! 20 80 -

Art. 0202240C C34 € 4,90 +!0C2AG8-acaghj! 20 80 -

Art. 0202240C C37 € 4,90 +!0C2AG8-acagig! 20 80 -

Art. 0202240C C19 € 4,90 +!0C2AG8-achibe! 20 80 -

Art. 0202240C C03 € 4,90 +!0C2AG8-achicb! 20 80 -

M.O. Master

Art. 0103032N Ø 7,9 mm - 4x 65 cm € 6,90 +!0C2AG8-adeaba! 6 12 -

Art. 0103033N Ø 8,5 mm - 4x 65 cm € 7,90 +!0C2AG8-adeach! 6 12 -

Art. 0103034N Ø 9,5 mm - 4x 75 cm € 8,90 +!0C2AG8-adeade! 6 12 -

Art. 0103035N Ø 11 mm - 4x 75 cm € 9,90 +!0C2AG8-abbeff! 6 12 -

Art. 0103039N Ø 12,7 mm - 4x 75 cm € 11,90+!0C2AG8-adfhfi! 6 12 -

REPAIR KIT

STRATOS COLOR

POLE KIT

€ 7,50STRATOS
Art. 0202242C.C37

E Set de reparación para tiendas compone de: mástiles de fibra de vidrio, cinta elástica, 
tejido para tienda y cola adhesiva.

E Cinta reparadora de tela muy resistente.?

E Set de reparación para mástiles de fibra de vidrio. El set se compone de: 4 mástiles de 
fibra de vidrio, cinta elástica de fijación y dos terminales con punta.

E Cinta reparadora de tela muy resistente.

F Set de réparation pour tentes composé de: arceaux en fibre de verre, ruban élastique, 
tissu tente et colle.

F Ruban en toile à haute résistance.

F Set de réparation pour arceaux de tente en fibre de verre. 4 tubes en fibre de verre 
avec bagues, un élastique de fixation et 2 terminaisons avec pointe.

F Ruban en toile à haute résistance.

I Set riparazione per tende composto da: pali di ricambio in fibra di vetro, elastico 
solidarizzatore, tessuto tenda e colla per tessuti.

I Nastro telato ad alta resistenza.

I Set pali di ricambio in fi bra di vetro. Il set comprende: 4 pali in fi bra di vetro con 
boccole premontate, un elastico di solidarizzazione e 2 puntali in metallo.

I Nastro telato ad alta resistenza.
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Art. 0902007C 10X 85 x 8 x 5 mm € 10,90+!0C2AG8-acbehi! 20 80 -

Art. 0902007N 85 x 8 x 5 mm € 0,90+!0C2AG8-abhdch! 100 100 -

Art. 0902004C 10X 88 x 8 x 4 mm € 7,00+!0C2AG8-abheac! 20 80 -

Art. 0902004N 88 x 8 x 4 mm € 0,60+!0C2AG8-adiide! 100 100 -

Art. 0902010C 10X 103 x 7 x 3 mm € 5,50+!0C2AG8-abhdfi! 20 80 -

Art. 0902010N 103 x 7 x 3 mm € 0,40+!0C2AG8-adiihc! 100 100 -

Art. 0902008C 10X 105 x 8 x 4 mm € 12,00+!0C2AG8-acbeif! 20 80 -

Art. 0902008N 105 x 8 x 4 mm € 1,10+!0C2AG8-abhdde! 100 100 -

Art. 0902009C 10X 118 x 6 x 4 mm € 5,50+!0C2AG8-abhdeb! 20 80 -

Art. 0902009N 118 x 6 x 4 mm € 0,40+!0C2AG8-adiigf! 100 100 -

Art. 0902014C 10X 120 x 8 x 5 mm € 13,00+!0C2AG8-acbfai! 20 80 -

Art. 0902014N 120 x 8 x 5 mm € 1,15 +!0C2AG8-abhdjg! 100 100 -

Art. 0902011C 10X 122 x 6 x 4 mm € 6,50+!0C2AG8-abhdgf! 20 80 -

Art. 0902011N 122 x 6 x 4 mm € 0,50+!0C2AG8-adiiij! 100 100 -

Art. 0902012C 10X 123 x 5 x 4 mm € 5,90+!0C2AG8-abhdhc! 20 80 -

Art. 0902012N 123 x 5 x 4 mm € 0,45+!0C2AG8-adiijg! 100 100 -

Art. 0902013C 10X 135 x 5 x 4 mm € 7,00+!0C2AG8-acbejc! 20 80 -

Art. 0902013N 135 x 5 x 4 mm € 0,55+!0C2AG8-abhdij! 100 100 -

M.O. Master

Art. 0301023C 6X Ø 6 mm x 15,5 cm € 7,50 +!0C2AG8-acahif! 10 40 -

Art. 0301023N Ø 6 mm x 15,5 cm € 1,00 +!0C2AG8-aaadfa! 50 50 -

M.O. Master

Art. 0301011C 6X Ø 5 mm x 7,3 cm € 5,90 +!0C2AG8-acaheh! 6 36 -

Art. 0301011N Ø 5 mm x 7,3 cm € 0,85 +!0C2AG8-aaadcj! 100 100 -

M.O. Master

Art. 0301029C 6X 21,5x2,5 cm € 5,00 +!0C2AG8-acahjc! 10 50 -

Art. 0301029N 21,5x2,5 cm € 0,25 +!0C2AG8-aaaeae! 100 100 -

M.O. Master

Art. 0301022C 6X Ø int. 6 cm € 3,50 +!0C2AG8-aaaded! 10 40 -

Art. 0301022N Ø int. 6 cm € 0,25 +!0C2AG8-addege! 200 200 -

TICO HOOKER

EDOS

SIX-PACK

CIRCLE

E Tensor aro de caucho, muy resistente. E Tensor con gancho metálico para tienda.

E Tensor para el doble techo de la tienda iglú.

E Tensor escalera de seis tramos.

E Anilla para tensión, de plástico.

F Élastiques en caoutchouc à haute résistance. F Tendeur élastique de tension pour tentes et véranda.

F Élastique de tension pour double toit de tente igloo.

F Tendeur échelle à six crans, sans languette.

F Anneau de tension ronde en PVC.

I Elastici in gomma ad alta resistenza. I Controllore di tensione con gancio per tende e verande.

I Elastico per soprateli di tende a cupola.

I Elastico a scaletta a sei campi, senza linguetta.

I Anello tensione rotondo PVC soft.
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M.O. Master

Art. 0902001C 2X Ø 0,8 x 50 cm € 4,90 +!0C2AG8-acbefe! 10 40 -

Art. 0902001N Ø 0,8 x 50 cm € 2,00 +!0C2AG8-aaccgc! 20 20 -

Art. 0902003C 2X Ø 0,8 x 100 cm € 5,90 +!0C2AG8-acbegb! 10 40 -

Art. 0902003N Ø 0,8 x 100 cm € 2,50 +!0C2AG8-aaccig! 20 20 -

Art. 0902016C 2X Ø 0,8 x 150 cm € 7,00 +!0C2AG8-acbfbf! 10 20 -

Art. 0902016N Ø 0,8 x 150 cm € 2,90 +!0C2AG8-acaabd! 10 10 -

Art. 0902017C 2X Ø 1 x 100 cm € 7,50 +!0C2AG8-acbfcc! 10 20 -

Art. 0902017N Ø 1 x 100 cm € 3,00 +!0C2AG8-acaaca! 10 10 -

Art. 0902018C 2X Ø 1 x 150 cm € 9,90 +!0C2AG8-acbfdj! 10 20 -

Art. 0902018N Ø 1 x 150 cm € 4,50 +!0C2AG8-acaadh! 10 10 -

M.O. Master

Art. 0902023C 2X Ø 1 x 100 cm € 6,00 +!0C2AG8-acdbjj! 10 40 -

Art. 0902023N Ø 1 x 100 cm € 4,00 +!0C2AG8-acfabi! 40 40 -

Art. 0902024C 2X Ø 1 x 150 cm € 6,90 +!0C2AG8-acdcaf! 10 40 -

Art. 0902024N Ø 1 x 150 cm € 4,50 +!0C2AG8-acfacf! 40 40 -

STRETCH

STRETCH SECURITY

E Cuerda elàstica sujeta equipajes con alma de goma y 
gancha de acero en ambas lades.

E Pulpo de tira plana con ganchos de plás-
tico en ambos lados.

F Sangle élastique avec âme en caout-
chouc et crochets en acier sur deux côtés.

F Sangle élastique avec âme en caout-
chouc et crochets en acier sur deux côtés.

I Corda elastica fermabagagli con anima in 
gomma e ganci in acciaio su entrambi i lati.

I Corda elastica fermabagagli con anima in 
gomma e ganci in plastica su entrambi i lati.
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+!0C2AG8-adcdfb! M.O. Master

20 60 -

+!0C2AG8-acggfh! M.O. Master

12 240 -

+!0C2AG8-acggge! M.O. Master

12 240 -

+!0C2AG8-adcdee! M.O. Master

10 40 -

250 x 2,5 cm 200 kg 2X

Ø 8 x 63 mm 2X 19 g

Ø 8 x 80 mm 2X 21 g

500 x 2,5 cm 300 kg 1X

M.O. Master

Art. 7710180C 2X 50 x 2 cm € 4,00 +!0C2AG8-adafei! 12 24 -

Art. 7710182C 2X 75 x 2 cm € 4,50 +!0C2AG8-adafff! 12 24 -

Art. 7710184C 2X 100 x 2 cm € 5,00 +!0C2AG8-adafgc! 12 24 -

M.O. Master

Art. 7710174C 2X 50 x 2 cm € 4,90 +!0C2AG8-achidi! 12 24 -

Art. 7710177C 2X 75 x 2 cm € 5,00 +!0C2AG8-achief! 12 24 -

Art. 7710175C 2X 100 x 2 cm € 5,50 +!0C2AG8-achifc! 12 24 -

Art. 7710178C 2X 125 x 2 cm € 5,90 +!0C2AG8-achigj! 12 24 -

Art. 7710176C 2X 150 x 2 cm € 5,90 +!0C2AG8-achihg! 12 24 -

Art. 7710179C 2X 200 x 2 cm € 6,50 +!0C2AG8-achiid! 12 24 -

Art. 7710173C 2X 250 x 2 cm € 6,50 +!0C2AG8-abdadj! 12 24 -

POWER-STRAP

POWER FIX

€ 7,90PACK-BOY
Art. 7710188N

€ 6,00ROUND 
KARABINER
Art. 0301031C

€ 6,90OVAL 
KARABINER
Art. 0301032C

€ 6,90PACK-MAN
Art. 7710189N

KARABINER

E Cincha con cierre de plástico.

E Cincha de tensión con trinquete metálico.

E Cincha con trinquete metálico.

E Mosquetón de aluminio de forma circular. No utilizar 
en escalada. Colores surtidos.

E Mosquetón de aluminio de forma ovalada. No utili-
zar enescalada. Colores surtidos.

E Cincha extremadamente resistente con 
ratchet.

F Sangle de serrage avec boucle de fixa-
tion et régulation en plastique.

F Sangle de serrage avec boucle en métal.

F Sangle ferme-bagages avec boucle en métal.

F Mousqueton de fixation en aluminium de forme 
ronde. Ne pas utiliser à fins d’escalade. Couleurs 
assorties.

F Mousqueton en aluminium de forme ovale. Ne pas 
utiliser à fins d’escalade. Couleurs assorties.

F Sangle ferme-bagages avec pratique 
tendeur à cliquet.

I Cinghietta di fissaggio con fibbia di bloc-
caggio e regolazione in plastica.

I Cinghiette di fissaggio con fibbia in metallo.

I Resistente cinghia con robusta fibbia di bloc-
caggio in metallo.

I Moschettone di fissaggio in alluminio. Forma roton-
da. Non idoneo per assicurare persone. Colori assortiti.

I Moschettone di fissaggio in alluminio. Forma ovale. 
Non idoneo per assicurare persone. Colori assortiti.

I Cinghia fermacarichi provvista di pratico 
tensionatore a cricchetto.
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ECODYNO CAMPLAMP

A++

SUNN LED 

RUBBERIZEDRUBBERIZED
FINISH

solar power

E Al hacer la colección de lámparas „EcoDyno“ decidimos aportar nuestra contribución al de-
sarrollo sostenible. Renovable es cualquier forma de energía que se puede utilizar sin agotar 
su origen. Las emisiones de CO2 son nulas o muy pocas. 

Características: 
- Respetuoso con el medio ambiente, no hay necesidad de baterías;
- Con batería recargable de NiMH;
- Luces LED con muy poco consumo  y 50.000 horas de uso.

F  En réalisant la collection de lampes „EcoDyno“ nous avons décidé de donner notre contri-
bution à un développement soutenable. Renouvelable est toute forme d‘énergie qui peut être 
utilisée sans en épuiser la source. Les émission de CO2 sont nulles ou très petites.

Caractéristiques:
- respectueuses de l‘environnement, il n‘y a pas besoin de batteries;
- avec accumulateur rechargeable NiMh;
- LED très lumineux avec petite consommation d‘énergie et durée jusqu‘à 50.000 heures.

Lampade e Lanterne
Lampes et Lanternes
Lámparas y Linternas

138 Lanterne Camping / Lanternes de Camping / Lámparas camping

143 Torce a mano /  Torche  / Antorchas

144 Lampade frontali / Lampe frontale / Linternas frontales

145   Lanterne a petrolio / Lampe à petrol /  Linternas a petroleo

I Creando le lampade e lanterne “EcoDyno“ abbiamo deciso di dare il nostro contributo ad 
uno sviluppo sostenibile. Come rinnovabile viene detta ogni forma di energia che può essere 
utilizzata senza consumarne le scorte. Le emissioni di CO2 sono nulle o molto limitate. 

Caratteristiche:
- rispettoso dell‘ambiente, non servono batterie;
- con batteria ricaricabile NiMh;
- LED ultrabrillanti con basso consumo di energia ed una durata fino a 50.000 ore.

136

WORKBOOK 2017



LED LIGHT
I  LED - (Light Emitting Diode) fanno parte del gruppo dei semiconduttori 
ed hanno un consumo ridottissimo di energia (solo il 5-10% di una norma-
le lampadina ad incandescenza), sono molto resistenti ed eccellono per la 
loro lunghissima durata (in media oltre 10 anni). Il cono luce prodotto dai 
LED si è dimostrato molto vantaggioso per la maggior parte delle appli-
cazioni possibili. Inoltre risulta essere più piacevole per l’occhio umano ri-
spetto al raggio concentrato puntiforme delle tradizionali torce elettriche 
che sono comunque ottime per illuminare a lunga distanza.

F  Les LED (Light Emitting Diode) font partie du groupe des semi-con-
ducteurs et ont une très petite consommation d‘énergie (5-10% d‘une 
normale ampoule). Ils sont très résistant et durables (plus de 10 ans). La 
lumière LED est avantageuse pour la plupart des applications possibles et 
beaucoup plus confortable pour les yeux humains par rapport au rayon 
de lumière concentré des classiques torches, qui sont tout de même par-
faites pour illuminer des objets à longue distance.

E Los LED (Diodo Emisor de Luz) forman parte del grupo de semiconduc-
tores y tienen un consumo muy bajo de energía (5-10% de una lámpara 
normal). Son muy resistentes y duraderos (Más de 10 años). La luz LED 
es ventajosa para la mayoría de las aplicaciones posibles y muy cómoda 
para los ojos humanos en comparación con los rayos de luz concentrada 
de las antorchas convencionales, que siguen siendo perfectas para ilumi-
nar objetos a larga distancia de forma remota.
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2x18650 RG
(not included)

included

Standard USB 
charging socket

IN/OUT

DC 5V

3xAA
(not included)

180 lumen
4,5 h

click

1

high low red

2 3

red
blinking
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17,5 cm
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A++

A+++!0C2AG8-acciea! M.O. Master

10 10 -

+!0C2AG8-abdgbj! M.O. Master

4 8 -

+!0C2AG8-adebfh! M.O. Master

6 24 -

+!0C2AG8-adebea! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-aaiabb! M.O. Master

6 24 -

4xLR6/AA (1,5V) 
not included Ø 12,5 x 17,5 cm 310 g

RG 4V/3,5Ah Sealed 
Acid Battery 120 lumen 12h Ø 13 x H29 cm 1,25 kg 20

4xC (not incl.) 72 lumen 10h Ø 15 x H19/26 cm 495 g 12

3xAA (1,5V) 50 lumen 5h Ø 8 x H10/19 cm 285 g 8

4xLR6/AA (1,5V) 
not included 72 lumen 6h Ø 11 x H18 cm 192 g 12

€ 11,90SOMBRERO
Art. 0720023N

€ 41,90QUASAR LED 20 RG
Art. 0720053N

€21,90QUASAR LED 12
Art. 0720055N

€ 23,90QUASAR LED 8
Art. 0720054N

€ 17,90EXPEDITION
Art. 0720043N

E Linterna de camping compac-
ta con luz LED. Funcionamiento 
con baterías.

E Lámpara outdoor impermea-
ble con luz LED muy potente.

E Lámpara outdoor impermea-
ble con poco consumo gracias 
a la tecnología LED.

E Lámpara outdoor impermea-
ble con poco consumo gracias 
a la tecnología LED.

E Lámpara multifunción utiliza-
ble como linterna o antorcha.

F Lanterne de camping com-
pacte avec éclairage LED. Fonc-
tionne avec batteries.

F Lampe outdoor imper-
méable avec ampoule à LED.

F Lampes outdoor imper-
méables très économe grâce à 
la technique LED.

F Lampes outdoor imper-
méables très économe grâce à 
la technique LED.

F Lampe multifonctions uti-
lizable comme lanterne ou 
comme torche.

I Lanterna da campeggio com-
patta con luce LED. Funziona-
mento a batteria.

I Lampada outdoor resistente 
all’acqua con lampadina LED ad 
alto potenziale.

I Lampade outdoor imperme-
abili a basso consumo grazie 
all’utilizzo della tecnica LED.

I Lampade outdoor imperme-
abili a basso consumo grazie 
all’utilizzo della tecnica LED.

I Lampada multifunzionale uti-
lizzabile come lanterna e come 
torcia.
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A++

A++

A++

+!0C2AG8-afhghf! M.O. Master

6 36 -

+!0C2AG8-afhgic! M.O. Master

6 24 -

+!0C2AG8-aafefe! M.O. Master

6 12 -

3xAA + 2x18650 RG 
(not incl.) 180 lumen 4,5h Ø 9,7 x H13/18,3 cm 305 g 21

3xD (not incl.) Ni-Mh 
3,6V 300mAh (incl.) 165 lumen 8h+ 9 x 9 x H18 cm 490 g 60

3xLR2/D (1,5V) 50 lumen 5h H22,5 x Ø 10,5 cm 270 g 1

€ 32,90VEGA
Art. 0720038N

€ 34,903-SIXTY
Art. 0720052N

€ 26,90UP&DOWN
Art. 0720033N

E Linterna LED portátil para 
camping, casa, exterior y útil 
para urgencias. Funciona con 
pilas.

E Linterna LED 3-SIXTY para usar 
sobre mesa o en mano, con cuer-
po robusto de plástico.

E Lámpara LED especialmente 
diseñada para colgarse o apo-
yarse.

F Lanterne LED de camping 
portatif, pour la maison, en plein 
air et en cas d’urgence. Fonc-
tionnement par batteire.

F Lanterne LED 3-SIXTY utili-
sable en pieds ou accrochée avec 
robuste corps en plastique.

F Lampe LED spécialement 
conçue et qui peut être posée ou 
suspendue.

I Lanterna LED da campeggio 
portatile per la casa, all’aperto e 
in caso di emergenza.  Funziona-
mento a batteria.

I Lanterna LED 3-SIXTY utilizza-
bile in piedi o appesa con robu-
sto corpo in plastica.

I Lampada LED di speciale con-
cezione, utilizzabile in piedi ed 
anche appesa.
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solar power

A++

A++

+!0C2AG8-afdbij! M.O. Master

8 8 -

+!0C2AG8-afdbjg! M.O. Master

12 36 -

+!0C2AG8-afdcac! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-afdbhc! M.O. Master

4 8 -

3xD (not incl.) 72 lumen 15h Ø 8,5 x H19,5/27,5 cm 385 g 12

4xAA (not incl.) 96 lumen 10h Ø 12,8 x H19,5/24,5 cm 490 g 16

12V - 220V RG Ni-Mh - 
Solar 0,6W 90 lumen 8h Ø 15,7 x H34/26 cm 1,5 kg 15

4xD 120 lumen 15h Ø 11,5 x H31/25,5 cm 700 g 20

€ 56,90GEMINI
Art. 0720029N

€ 14,90HALLEY
Art. 0720030N

€ 18,90ARKA
Art. 0720040N

€ 27,90LYRA
Art. 0720028N

E Linterna Solar LED para al aire 
libre, el caravaning y otras activi-
dades nocturnas.

E Moderna linterna LED para las 
actividades al aire libre. Funcio-
namiento con energía de batería.

E Linterna de camping LED con 
energía de batería.

E Linterna LED a pilas.

F Lampe LED solaire pour Out-
door, caravaning et autres acti-
vités de nuit.

F Lampe LED moderne pour les 
activités en plein air.  Fonction-
nement à batterie.

F Lampe de camping LED avec 
alimentation à batterie.

F Lampe LED Outdoor à batterie.

I Lanterna LED solare per Out-
door, caravaning e altre attività 
notturne.

I Moderna lanterna LED per le 
attività all’aperto. Funzionamen-
to a batteria.

I Lanterna da campeggio LED 
con alimentazione a batteria.

I Lanterna LED a batteria.
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A++

A++

solar power

+!0C2AG8-abdhbi! M.O. Master

6 24 -

+!0C2AG8-adhajh! M.O. Master

6 12 -

M.O. Master

1 1 --

12V RG Ni-Mh Ø 8 x H19 cm 220 g 6

4x RG 
Ni-Mh 80 lumen 10h 11 x 10,7 x 

H15,5/22,5 cm 600 g 15

€ 15,90ECODYNO 
SUNN LED 6
Art. 0720021N

€ 49,90ECODYNO 
CAMPLAMP
Art. 0722101N

ECO DYNO

DISPLAY
LED-LAMP 65pcs.

Art. 0720070N

E Linterna LED de bajo consu-
mo de energía. Recargable me-
diante células fotovoltaicas in-
tegradas o corriente de 12V con 
cable de alimentación incluído.

E Lámpara LED outdoor de di-
namo con manivela.

F Lanterne LED à basse consom-
mation d’énergie. Rechargeable 
par cellule photovoltaïque inté-
grée ou courant à 12V avec câble 
d’alimentation fourni de série.

F Lampe LED avec dinamo in-
tegrée.

I Lanterna LED a basso consu-
mo di energia. Ricaricabile me-
diante cellula fotovoltaica inte-
grata o corrente a 12V con cavo 
di alimentazione fornito di serie.

I Lanterna LED outdoor con ma-
novella dinamo.
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8x Halley art. 0720030N

12x Lyra art. 0720028N

6x Gemini art. 0720029N

15x Arka art. 0720040N

24x Elips Led 
(D-Box 12pcs)

art. 0720046N
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12V
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A++

+!0C2AG8-afdcbj! M.O. Master

12 120 -

+!0C2AG8-afjhfe! M.O. Master

8 32 -

+!0C2AG8-afhgjj! M.O. Master

12 72 -

4xLR44 (incl.) 2x 40 g 2X

1xAA (not incl.) 50 lumen 8h+ Ø 6 x H10,5 cm 60 g 1

3xAA (not incl.) 20 lumen 45h Ø 7,8 x H5,4 cm 65 g 5

€ 4,90LED-CANDELA
Art. 0720016N

€ 7,90LUMINA
Art. 0720061N

€ 5,90NOCTILUS
Art. 0720060N

E Lámpara en forma de vela con 
bombilla LED.

E Lámpara para tienda con in-
terruptor de 2 niveles de lumi-
nosidad y práctico gancho para 
colgar.

E Lámpara LED para colgar para 
iluminar el interior de la tienda 
360°. Funciona con pilas.

F Lampe en forme de chandelle 
réalisée avec technique LED.

F Lampe pour tentes avec in-
terrupteur à 2 niveaux de lumi-
nosité et pratique crochet pour 
accrocher.

F Lanterne LED à suspension 
pour illuminer l’intérieure des 
tentes à 360°. Fonctionnement à 
batterie.

I Lanterna a candela realizzata 
con speciale tecnica LED.

I Lampada per tende con inter-
ruttore a 2 livelli di luminosità e 
pratico gancio per appendere.

I Lampada LED a sospensione 
per illuminare l’interno di tende a 
360°. Funzionamento a batteria.
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A++

A++

A++

+!0C2AG8-adbahb! M.O. Master

6 6 -

+!0C2AG8-aabidi! M.O. Master

6 36 -

Art. 0720018N 

M.O. Master

24 48 -

3xAAA/LR03 
(not incl.) Ø 8 x H11/28 cm 80 g 1

RG 6V - 4,5 Ah - 1W 18,5 x 21 x 14,5 cm 1,2 kg 1

3xAAA/LR03 
(not incl.) Ø 4,2 x 10 cm 88 g 21

3xAAA/LR03 
(not incl.) Ø 3,6 x 9,7 cm 75 g 14

3xAAA/LR03 
(not incl.) Ø 3,0 x 9,5 cm 62 g 9

€ 44,90BEAMAX
Art. 0722119N

€ 8,90DUPLEX
Art. 0720010N

€ 11,90

€ 9,90

NYTRO LED 21

Art. 0720015N

NYTRO LED 14

Art. 0720014N

€ 8,90

DISPLAY BOX NYTRO LED 24 pcs.

NYTRO LED 9

Art. 0720013N

E Faro LED portátil de alta poten-
cia con empuñadura ergonómica 
revestida en goma. Funciona con 
baterias recargables incorpora-
das. Incluye los accesorios de re-
carga a 12V y 230V.

E Linterna LED con doble fun-
ción para tiendas y avances.

E Antorchas LED con cuerpo de aluminio resistente. Fun-
cionan con baterias.

F Phare LED portable à haute 
puissance avec poignée ergo-
nomique couverte en gomme. 
Fonctionnement par batterie 
rechargeable incorporée. Les ac-
cessoires pour le recharge à 12V 
et 230V sont fournis.

F Lanterne LED avec la double 
fonction pour véranda e pour 
tentes.

F Lampe LED en aluminium. Fonctionne à batteries.

I Faro LED portatile ad alta poten-
za con maniglia ergonomica rive-
stita in gomma. Funzionamento 
mediante batteria ricaricabile in-
corporata. Gli accessori di ricarica 
a 12V e 230 V sono compresi nella 
dotazione di serie.

I Lanterna LED con duplice fun-
zione per tende e verande.

I Torce LED con corpo in resistente alluminio. Funziona-
mento a batterie.
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+!0C2AG8-abdbja! M.O. Master

10 10 -

M.O. Master

20 100 -

+!0C2AG8-abdgdd! M.O. Master

10 50

+!0C2AG8-afdbgf! M.O. Master

10 60

M.O. Master

20 100 -

80 cm

Citronella 20X

3xLR3/AAA 
(not incl.) 85 g 7

3xLR3/AAA 
(not incl.) 39 g 18

Neutral 20X

€ 7,50NORDIKA
Art. 1906001N

€ 8,50CROWN
Art. 0720011N

€ 7,50TABIT
Art. 0720012N

€ 6,30TEA LIGHT
Art. 0205059C

€ 6,80TEA LIGHT 
ESSENCE
Art. 0205061C

TEA LIGHT

E Antorcha de viento con dos 
horas de duración (sin viento).

E Luz frontal LED con siete LED 
de alta eficiencia, con tres niveles 
de potencia.

E La linterna frontal Tabit es li-
gera y muy compacta. Funciona 
con pilas.

Características:
• Linterna LED frontal con luz 

blanca (2X) y roja (1X)
• Reflector orientable
• Cinta para la cabeza regulable

E Velas para exterior.

F Torche à vent avec durée d’en-
viron deux heures (en absence 
de vent).

F Lumineuse lampe frontale 
avec sept LED à haute efficacité, 
activables aux trois niveaux se-
lon nécessité.

F Lampe frontale très légère et 
très compacte. Fonctionne avec 
batteries.

Caractéristiques:
• Lampe frontal LED avec lumière 

blanche (2X) et rouge (1X)
• Réflecteur orientable
• Courroie de fixation réglable

F Chandelles pour lampes outdoor.

I Torcia a vento. Durata di circa 
due ore in assenza di vento.

I Luminosa lampada frontale 
con sette LED ad alta efficienza, 
attivabili a tre livelli secondo ne-
cessità.

I La lampada frontale ultraleg-
gera e molto compatta. Funzio-
namento a batteria.

Caratteristiche:
• Lampada frontale LED con luce 

bianca (2X) rossa (1X)
• Riflettore orientabile
• Cinghia di fissaggio regolabile

I Candele per lampade outdoor.
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A++

+!0C2AG8-aagbhi! M.O. Master

10 30 -

+!0C2AG8-abffdi! M.O. Master

6 24 -

+!0C2AG8-adcchg! M.O. Master

6 24 -

+!0C2AG8-adhagg! M.O. Master

12 12 -

+!0C2AG8-adhafj! M.O. Master

12 12 -

+!0C2AG8-aajcif! M.O. Master

6 12 -

Ø 11 x 24 cm 350 g

Ø 19 x 37 cm 450 g

10 cm 3x

Citronella 1000 ml

Neutral 1000 ml

2x D-LR20 
(not incl.) Ø 11,5 x H24 cm 360 g 15

€ 7,90WEST
Art. 0720034N

€ 13,90WEST XL
Art. 0720037N

€ 2,00WICK
Art. 0720026C

€ 9,90FUEL C
Art. 1906007N

€ 7,50FUEL
Art. 1906006N

€ 19,90TEXAS
Art. 0720036N

CO
M

P
LE

M
EN

T

E Lámpara metálica de petróleo con asa plegable.

E La versión XL de nuestra linterna a petroleo West.

E Mechas de recambio para lám-
paras de petróleo.

E Aceite de parafina para linter-
nas.

E Aceite de parafina para lám-
paras.

E Lámpara metálica LED con asa 
plegable. Con interruptor On-
Off.

F Lampe à petrole en métal avec poignée re-
pliable.

F La version XL de notre lanterne à kérosène West.

F Mèches de rechange pour lampe 
à pétrole.

F Huile pour lanternes à base de 
paraffine.

F Huile pour lanternes à base de 
paraffine.

F Lampe à LED en métal avec 
poignée repliable. Avec interrup-
teur On-Off.

I Lanterna a petrolio con struttura in metallo e 
maniglia pieghevole.

I La versione XL della nostra lanterna a petrolio West.

I Stoppini di ricambio per lanter-
na a petrolio.

I Olio per lanterne su base paraf-
finica.

I Olio per lanterne su base paraf-
finica.

I Lanterna a LED con struttura in 
metallo e maniglia pieghevole. 
Con interruttore On-Off.

Lampade e Lanterne Lampes et Lanternes Lámparas y Linternas
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E Refrigerador termoeléctrico portátil con doble ali-
mentación DC 12V y 220V. Excelente diferencial térmico 
(capacidad refrigerante) que llega hasta -20°C respecto a 
la temperatira exterior. Caja de PE de alta densidad con 
aislamineto de poliuretano. Tiene capacidad para botellas 
de 1,5 litros en posición vertical. La tapa esta perfilada con 
goma para reducir la condensación en el interior y espa-
cio en la parte superior para alojar las tomas. 

F Frigobox thermoélectriques portatifs à double l’ali-
mentation DC 12V et AC 220-240V. Différentiel  excellent 
thermique (capacité réfrigérante) qu’il atteint le -20°C res-
pect à la température du milieu extérieur. Enveloppe en 
PE à la haute densité avec isolement en polyuréthane. Il 
peut contenir bouteilles de 1,5 litres en position verticale. 
Le couvercle est doué de garniture en gomme pour ré-
duire la formation de buée à l’intérieur et de vains pour 
remettre les prises d’alimentation. 

Equipaggiamento Outdoor
Equipment Outdoor

Equipamiento Outdoor

148 Sacchiletto / Sacs De Couchage / Sacos De Dormir

154 Materassini / Mats / Colchones

163 Borse Termiche e Picnic / Glacières et Sacs Pique-Nique 
 / Bolsas Térmicas Y Picknick

168 Stoviglie Outdoor  / Vaseille Outdoor  / Vajillas Outdoor

I Frigobox termoelettrici portatili a doppia alimentazio-
ne DC 12V e AC 220-240V. Eccellente differenziale termico 
(capacità refrigerante) che raggiunge i -20°C rispetto alla 
temperatura dell’ambiente esterno. Involucro in PE ad 
alta densita` con isolamento in poliuretano. Può conte-
nere bottiglie da 1,5 litri in posizione verticale. Il coper-
chio e` dotato di guarnizione in gomma per ridurre la 
formazione di condensa all’interno e di vani per riporre 
la prese di alimentazione. 
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 VÁLVULA BOSTON
Las válvulas Boston son válvulas helicoidales de doble dirección con válvula de no-retorno integrada. No permite la extracción del 
flujo de aire de la bomba. Para desinflar completamente colchones y otros productos inflables abrir completamente la válvula. 
Por contra para inflar sólo es necesario abrir el cierre de las válvulas. Las válvulas Boston pueden inflar y desinflar rápidamente y fácilm-
ente, por lo que se utilizan muy a menudo.

E  Las ALveobeds son el compañero ideal de viaje para cualquier actividad Outdoor. Apto como col-
chón para camas de campo. Cómodo, resistente y compacto cuando se plega. Con válvula Boston.
 Material externo bicolor. La colección Alveobeds incluye 2 medidas y un cojín. 
Con bolsa de almacenamiento.

Características específicas del producto:
 • Fácil de usar
 • Embalaje compacto
 • Resistente  a variación de temperaturas
 • Robusto y resistente
 • Con práctica válvula Boston

SAUPAPE BOSTON
Les soupapes Boston sont soupapes à vis à deux directions avec la soupape de contropression intégrée. Celle-ci ne permet pas l‘écou-
lement d‘air à l‘extraction de la pompe. Pour dégonfler  completement les matélas et d‘autres produits gonflables ouvrir complè-
tement la soupape. Par contre pour gonfler il est nécessaire d‘ouvrir seulement la fermeture de la soupape. Les soupapes Boston 
permettent de gonfler et dégonfler de manière simple et rapide, donc ils sont utilisés très souvent.

F  Les Alveobeds sont les idéaux compagnes de voyage pendant n’importe quelle activité Outdoor. 
Apte aussi comme matelas pour petits lits de champ. Confortable, résistant et compact quand replié. 
Avec des soupapes Boston. Matériel etérieur bicouleur. La collection Alveobeds comprend 2 mesures 
et un coussin. Housse incluse.

Caracèristiques specifiques du produit:
 • Facile à utiliser
 • Dimensions de l’emballage sauve-éspace
 • Résistant aux températures
 • Avec pratique soupape Boston

VALVOLA BOSTON
Le valvole Boston sono valvole a vite bidirezionali con la valvola di contropressione integrata. Questa non permette la fuoriuscita 
d‘aria all‘estrazione della pompa. Per sgonfiare in modo totale materassini e altri prodotti gonfiabili aprire completamente la valvola. 
Per gonfiare invece è necessario aprire solo la chiusura della valvola. Le valvole Boston consentono di gonfiare e sgonfiare in modo 
semplice e veloce, pertanto vengono utilizzate molto spesso.

I  Gli Alveobeds sono ideali compagni di viaggio durante attività Outdoor di ogni genere. Adatto an-
che come materassino per lettini da campo. Comodo, resistente e compatto quando ripiegato. 
Con valvole Boston. Materiale esterno bicolore. La collezione Alveobeds comprende 2 misure ed un 
cuscino. Sacca custodia inclusa. 

Caratteristiche specifiche del prodotto:
 • Facile da usare
 • Dimensioni d’imballo salvaspazio
 • Resistente alle temperature
 • Robusto e resistente
 • Con pratica valvola Boston

ALVEOBED IP
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Art. 0428000N.R

R +!0C2AG8-aefdfb!

Art. 0428000N.L

L +!0C2AG8-afbcai! M.O. Master

6 6 72

Art. 0428036N.R

R +!0C2AG8-afhhbc!

Art. 0428036N.L

L +!0C2AG8-afhhaf! M.O. Master

6 6 36

Art. 0428004N.L

L +!0C2AG8-afbbjc! M.O. Master

4 8 48

Art. 0428004N.R

R +!0C2AG8-aefdgi!

200 x 90 cm Ø 25 x 42 cm 1,77 kg 1 Soft Polycotton PES Hollowfibre 250 g/m² Ripstop Polyester

200 x 85 cm Ø 23 x 38 cm 1,15 kg 1 Soft Cotton 2x 150 g/m² PES Hollowfibre Ripstop Polyester

190 x 80 cm Ø 37 x 42 cm 1,35 kg 1 T/C Polycotton PES Hollowfibre 250 g/m² Polyester

€ 39,90

€ 36,90ATOM

€ 49,90PELICAN XL

CHAMP

E Saco de dormir con crema-
llera lateral que permite abrirlo 
conpletamente. Posibilidad de 
empalmar con otro saco. Con 
bolsas de transporte.

E Saco de dormir con cobertor 
XL para tener más libertad de 
movimiento. 

Características:
• Doble cremallera
• Cremallera de dos direcciones
• Forro con cremallera
• Cubre-cremallera
• Bolsa de almacenamiento
• Saco para 2 estaciones

E Clásico saco para verano, 
ideal para temperaturas medias. 
Formato rectangular.

Características:
• unión derecha-izquierda
• cremallera de doble dirección
• cubre-cremallera
• bolsa de almacenamiento
• saco para 2 estaciones

F Sac de couchage avec 
ouverture zippée complète. 
Jumelage dx-sx. Fourni avec sac 
de transport.

F Sac de couchage à forme 
de couverture XL très grand 
qui permet und grande liberté 
pendant le someil.

Caractéristiques:
• Doublure avec charnière
• Charnière à double direction
• On peut le combiner dx-sx
• Couvre-charnière
• Housse de transport
• Sac de couchage 2 saisons

F Sa de couchage d’été, idéal 
pour températures douces. 
Forme rectangulaire.

Caractéristiques:
• cambinaison dx-sx
• charnière à duoble direction
• couvre-charnière
• housse de transport
• sac de couchage 2 saisons

I Saccoletto a coperta con cer-
niera completamente apribile. 
Accoppiabile dx-sx. Con sacco 
custodia.

I Sacco letto a coperta XL molto 
grande per tanta libertà nel 
movimento mentre si dorme. 

Caratteristiche:
• Fodera incernierata
• Cerniera a doppia direzione
• Abbinabile dx-sx
• Copricerniera
• Sacca custodia
• Sacco letto 2 stagioni

I Sacco a pelo estivo, ideale 
per temperature miti. Taglio 
rettangolare.

Caratteristiche:
• Abbinabile dx-sx
• Cerniera a doppia direzione
• Copricerniera
• Sacca custodia
• Sacco a pelo 2 stagioni
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+!0C2AG8-abihjj! M.O. Master

6 6 36

+!0C2AG8-aefdic! M.O. Master

1 4 24

Art. 0428006N.R

R +!0C2AG8-aefdhf!

Art. 0428006N.L

L +!0C2AG8-afbbif! M.O. Master

4 4 40

200 x 85 cm Ø 22 x 40 cm 1,70 kg 1 Soft Cotton PES Hollowfibre 200 g/m² Polyester Ripstop

200 x 90 cm Ø 25 x 42 cm 1,77 kg 1 Soft Polycotton PES Hollowfibre 250 g/m² Ripstop Polyester

200 x 90 cm Ø 26 x 48 cm 2,20 kg 2 Flannel 2x 150 g/m² PES Hollowfibre Ripstop Polyester

200 x 160 cm Ø 28 x 44 cm 3,65 kg 1 Soft Cotton PES Hollowfibre 200 g/m² Polyester Ripstop

ROYAL

€ 67,90ROYAL

€ 114,90

€ 69,90HUSKY 300
Art. 0428021N

ROYAL 
DOUBLE
Art. 0428007N

E Cómodo saco de dormir con cobertor con crema-
llera doble y forro extraible sencilla y rápidamente 
mediante cremallera. Con bolsa de almacenamiento.

Características:
• Doble cremallera
• Cremallera de dos direcciones
• Forro con cremallera
• Cubre-cremallera
• Bolsa de almacenamiento
• Saco para 2 estaciones

E Saco de dormir/ cubierta 
con forro interior de franela de 
algodón.

E Saco de dormir doble de 
alta calidad con cobertor con 
cremallera.

Características:
• Doble cremallera
• Cremallera de dos direcciones
• Forro con cremallera
• Cubre-cremallera
• Bolsa de almacenamiento
• Se transforma en dos sacos 

individuales
• Saco para 2 estaciones

F Sac de couchage à forme de couverture avec zip à 
double direction et doublure amovible. Fourni avec 
housse de transport.

Caractéristiques:
• Doublure avec charnière
• Charnière à double direction
• On peut le combiner dx-sx
• Couvre-charnière
• Housse de trasport
• Sac de couchage 2 saisons

F Sac de couchage avec 
doublure interne en flanelle de 
coton.

F Sac de couchage double de 
haute qualité avec doublure 
separée zippée.

Caractéristiques:
• Doublure avec charnière 
• Charnière à double direction
• On peut le combiner dx-sx
• Couvre-charnière 
• Sac garde 
• Il se transforme en deux 

singles sac de couchage et 
doublures

• Sac de couchage 2 saisons

I Comodo saccoletto a coperta con cerniera a doppia 
direzione e fodera estraibile. Con sacca custodia.

Caratteristiche del prodotto:
• Fodera incernierata
• Cerniera a doppia direzione
• Abbinabile dx-sx
• Copricerniera
• Sacca custodia
• Sacco letto 2 stagioni

I Saccoletto a coperta, con 
interno in caldissima flanella di 
cotone.

I Sacco letto doppio di alta 
qualità con separata fodera 
incernierata. 

Caratteristiche:
• Fodera incernierata
• Cerniera a doppia direzione
• Abbinabile dx-sx
• Copricerniera
• Sacca custodia 
• Si trasforma in due singoli 

sacchi letto e fodere
• Sacco letto 2 stagioni

Sacchiletto Sacs De Couchage Sacos De Dormir
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+!0C2AG8-aabgeh! M.O. Master

7 14 224

+!0C2AG8-agcbcj! M.O. Master

6 6 -

+!0C2AG8-abihic! M.O. Master

10 10 50

+!0C2AG8-abcaih! M.O. Master

10 50 -

Ø 28 x 53 cm 100% Polyester

185+25 x 75 cm Ø 14 x 24,5 cm 720 g 1 Technical 
Cotton 80 g/m² - 210T Microfiber 210T Nylon Ripstop

190+35 x 80 cm Ø 34,5 x 42 cm 1,70 kg 1 T/C 
Polycotton PES Hollowfibre 250 g/m² Ripstop Polyester

200+35 x 90 cm Ø 12 x 38 cm 1,5 kg 1 Flannel 100% PES 200 g/m2 Ripstop Polyester

€ 27,90LAGUNA LITE
Art. 0428003N

€ 69,90ARGOS
Art. 0428014N

€ 43,90CAMPER 
OUTDOOR
Art. 0428020N.C70

€ 9,90COMPRESSOR 2
Art. 0428124N

O
P

TI
O

N
A

L

E Saco de dormir o cubierta 
ligera de verano. Con práctica 
capucha.

E Saco XL muy ligero con  re-
lleno supersuave Feathersoft.

E Saco de dormir con capucha. 
Posibilidad hermanamiento. Con 
bolsa de transporte.

E Bolsa para comprimir vertical-
mente los sacos de dormir.

F Sac de couchge à la couver-
ture d’été et ultraléger. Complet 
de capuchon pratique.

F Sac-couchage XL très léger 
avec rembourrage très souple 
Feathersoft.

F Sac de couchage avec ca-
puche. Jumelage dx-sx. Fourni 
avec sac de transport.

F Sac de compression verticale 
pour sacs de couchage.

I Saccoletto a coperta estivo 
ed ultraleggero. Completo di 
pratico cappuccio.

I Saccoletto XL a coperta ul-
traleggero con morbidissima 
imbottitura Feathersoft.

I Saccoletto a coperta con cap-
puccio. Accoppiabile dx-sx. Con 
sacco custodia.

I Sacca di compressione vertica-
le per sacchiletto.
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+!0C2AG8-adaabc! M.O. Master

1 4 32

+!0C2AG8-aabacj! M.O. Master

5 10 60

+!0C2AG8-adbeai! M.O. Master

1 4 18

+!0C2AG8-afdibd! M.O. Master

1 4 24

+!0C2AG8-adaadg! M.O. Master

1 4 32

210 x 90 cm 2,60 kg 2 100% Cotton 210 g/m² Soft 
Microfiber

Peach skin fabric 
100 g/m²

210 x 160 cm 3,70 kg 2 100% Cotton 210 g/m² Soft 
Microfiber

Peach skin fabric 
100 g/m²

190 x 140 cm 2,63 kg 2 100% Cotton 210 g/m² Soft 
Microfiber

Peach skin fabric 
100 g/m²

210 x 140 cm 3,50 kg 2 100% Cotton 210 g/m² Soft 
Microfiber

Peach skin fabric 
100 g/m²

150+30 x 
68/45 cm Ø 21 x 37,5 cm 1,15 kg 2 Technical 

Cotton 2x 150 g/m² PES Hollowfibre 210T Nylon Ripstop

€ 37,90

€ 112,90SINGLE
Art. 0428046N

GULLIVER
Art. 0428044N

ALLSET

€ 134,90KING
Art. 0428048N

€ 119,90DOUBLE
Art. 0428043N

€ 123,90QUEEN
Art. 0428047N

E Saco de dormir ALLSET. Disponible en 3 tamaños 
que cubren la mayoría de las camas que encontramos 
dentro las caravanas y campers actuales. 

Incluye:
• Saco de dormir acolchado
• Sábana cubre colchón con ángulos elastizados y 

cremallera de conexión sobre 3 lados
• Sábana con pliegues
• 2 fundas de almohada (no para art. 0428046N)
• Bolsa de almacenamiento

E Saco de dormir para niños con 
práctico sistema de extensión.

F Lit tout fait Allset. Disponible en 3 mésures, qui 
couvrent la majeure partie des lits des camping-cars 
et caravanes.

Fourni avec:
• Sac de lit matelassé
• Drap couvre-matelas avec des angles élastiques et 

charnière de liaison sur 3 côtés
• Drap avec soufflet
• 2 taies couvre-coussin (no pour art. 0428046N)
• Housse

F Sac de couchage pour enfants 
avec un système d’extension très 
pratique.

I Saccoletto Allset. Disponibile in 3 misure che copro-
no la maggioranza dei letti riscontrabili su caravan e 
camper in circolazione. 

La fornitura include:
• Saccoletto a trapunta
• Lenzuolo coprimaterasso con angoli elasticizzati e 

cerniera di collegamento su 3 lati
• Lenzuolo con soffietto
• 2 federe copricuscino (non per art. 0428046N)
• Sacca custodia

I Saccoletto per bambini con 
praticissimo sistema di esten-
sione.

Sacchiletto Sacs De Couchage Sacos De Dormir
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+!0C2AG8-abacbc! M.O. Master

10 20 -

+!0C2AG8-adegah! M.O. Master

10 20 -

+!0C2AG8-aabhcc! M.O. Master

5 20 -

+!0C2AG8-acdfea! M.O. Master

10 50

C00
+!0C2AG8-acgjeh! M.O. Master

10 40

C30
+!0C2AG8-adbdif!

46 x 32 x H16 cm 180 g 100% PVC (Polyvinylchlorid)

230 x 80 cm 300 g 100% Cotton

35 x 28 cm 350 g 100% Polyester

45 x 28 cm 250 g 100% PES

41 x 33 cm 150 g 30% Cotton 70% Polyester

€ 17,90LINEAR 
RECTANGULAR
Art. 0428140N

€ 23,90WEGGIE
Art. 0434012N

€ 11,90SLEEPER
Art. 0434014N

€ 4,90MORGAN
Art. 0434015N

€ 10,50NANNA
Art. 0434016N

E Sábana de algodón con bolsi-
llo para cojín.

E Práctico cojín autoinflable 
con cintas para fijar al colchón 
regulables en longitud.

E Cojín autohinchable con cara 
inferior antideslizante.

E Cojín hinchable con superficie 
flocada agradable al tacto.

E Almohada hinchable con fun-
da de algodón mixto. Egradable 
al tacto.

F Drap de couchage rectangu-
laire en coton avec housse pour 
le coussin.

F Pratique coussin autogonflant 
avec des courroies de fixation au 
matelas réglables en longueur.

F Coussin autogonflant avec 
face inférieure en tissu antiglisse.

F Coussin gonflable avec 
surface floquée agréable au 
toucher.

F Coussin gonflable avec housse 
avec doublure en tissu mixte 
coton.

I Saccolenzuolo rettangolare in 
cotone con tasca per cuscino.

I Pratico cuscino autogonfiante 
con cinghie di fissaggio al mate-
rassino regolabili in lunghezza.

I Comodo cuscino auto-gon-
fiante con superficie inferiore in 
tessuto antiscivolo.

I Cuscino poggiatesta gonfiabile 
con superficie vellutata piacevo-
le al tatto.

I Cuscino poggiatesta gonfia-
bile con fodera in tessuto misto 
cotone piacevole al tatto.
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+!0C2AG8-abfefd! M.O. Master

5 10 120

+!0C2AG8-acabhe! M.O. Master

5 20

+!0C2AG8-abiiib! M.O. Master

10 30 -

+!0C2AG8-acabib! M.O. Master

5 10 -

+!0C2AG8-abiidg! M.O. Master

5 10 120

37 x 28 x 10 cm 460 g 75% Cotton 25% PES 
Aloe Vera

160 x 200 cm Ø 18 x 35 cm 950 g Fleece 100% Polyester

50 x 30 x 10/7 cm 700 g 75% Cotton 25% PES 
Aloe Vera

220 x 160 cm 60 g

200 x 150 cm Ø 18 x 35 cm 750 g Fleece 100% PES

€ 27,90WINTER
Art. 0428029N

€ 23,90MEMO 
TRAVEL
Art. 0434009N

€ 29,90MEMO 
CAMPER
Art. 0434010N

€ 4,90SOS
Art. 0428049N

MEMORY FOAM

€ 25,90INDIAN
Art. 0428033N

E Colcha polar. Colcha con 
cremallera lateral. Se puede usar 
como revestimiento interior adi-
cional. Se suministra con bolsa 
de transporte.

E Cojín de viaje compacto con 
espuma Memory Foam.

E Almohada ergonómica de 
espuma Memory Foam.

E Cubìerta de supervivencia.

E Cómoda manta hecha en 
100% suave y agradable tejido 
de poliéster transpirable, imper-
meable y muy cáliente.

F Plaid polaire. Forme à couvre-
lit avec zip latérale. Utilisable 
aussi comme doublure interne 
supplémentaire. Fourni avec sac 
de transport.

F Coussin de voyage compact 
en spéciale mousse à haute 
densité Memory Foam.

F Coussin tour de cou ergo-
nomique en spéciale mousse à 
haute densité Memory Foam.

F Couverture de survie en 
aluminium.

F Couverture confortable en 
piles réalisées au 100% en tissu 
doux de polyester.

I Saccoletto in pile. Forma a 
coperta con cerniera laterale. 
Utilizzabile anche come interno 
supplementare. Completo di 
custodia.

I Cuscino da viaggio compatto 
in speciale schiuma ad alta 
densità Memory Foam.

I Cuscino poggiatesta ergono-
mico in speciale schiuma ad alta 
densità Memory Foam.

I Coperta di emergenza in 
alluminio.

Sacchiletto Sacs De Couchage Sacos De Dormir

I Confortevole coperta in pile re-
alizzata al 100% in morbidissimo 
tessuto di poliestere.
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+!0C2AG8-aefdjj! M.O. Master

6 6 72

+!0C2AG8-aefecj! M.O. Master

4 4 36

+!0C2AG8-aabheg! M.O. Master

4 4 48

+!0C2AG8-aefeaf! M.O. Master

6 6 48

198 x 76 x 7 cm 3,90 kg 100% Polyester 74 x Ø 19 cm

190 x 60 x 3 cm 1,2 kg 100% Polyester 64 x Ø 14 cm

190 x 125 x 3 cm 1,8 kg 100% Polyester

198 x 63 x 5 cm 2,15 kg 100% Polyester 70 x Ø 15 cm

€ 46,90ALVEOMAT 3
Art. 0412037N

€ 71,90ALVEOMAT 7 
COMFORT
Art. 0412040N

€ 84,90ALVEOMAT 
DOUBLE
Art. 0412046N

€ 57,90ALVEOMAT 5
Art. 0412038N

E Colchón térmico autoinflable con tela de poliéster 
antideslizante. Con bolsa de almacenamiento.

E Colchón autohinchable de 
óptimo aislamiento y comodi-
dad. Incluye kit de reparación y 
bolsa de almacenamiento

E Doble colchón térmico auto-
inflable con tejido de polyester 
antideslizante.

F Matelas thermiques autogonflants avec toile en 
polyester antiglisse. Fourni avec housse de transport.

F Matelas autogonflant d’ex-
trême commodité et isolation 
excellente. Un set de réparation 
et un sac sont inclus.

F Double matelas autogonflant 
avec toile en polyester antiglisse.

I Termomaterassini autogonfianti con telo in polieste-
re antisdrucciolo. Completi di custodia.

I Materassino autogonfiante 
di estrema comodità ed ottima 
isolazione.  Sono inclusi un 
set di riparazione e una sacca 
custodia.

I Materassino autogonfiante a 
due piazze con tessuto in polie-
stere antisdrucciolo.

ALVEOMATS
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+!0C2AG8-aefedg! M.O. Master

6 6 144

+!0C2AG8-aefefa! M.O. Master

12 12 -

+!0C2AG8-abfgca! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-aefebc! M.O. Master

6 6

+!0C2AG8-aefeed! M.O. Master

4 4 64

220 x 75 cm* 1,45 kg 100% Polyester 
190T/75D TPU Coating Ø 12,5 x 28 cm

60 x 40 cm 200 g 100% Polyester 
190T/75D TPU Coating Ø 5 x 21 cm

185 x 70 cm* 780 g 100% Polyester 18 x 32 cm

220 x 75 cm* 1,45 kg 100% PES / PVC Coating Ø 12,5 x 28 cm

220 x 142 cm* 2,7 kg 100% Polyester 
190T/75D TPU Coating Ø 25 x 36 cm

€ 34,90ALVEOBED 
SINGLE
Art. 0412027N

€ 9,50ALVEOBED 
PILLOW
Art. 0412029N

€ 22,90SIX MAT
Art. 0412036N

€ 43,90ALVEOBED IP
Art. 0412039N

€ 64,90ALVEOBED 
DOUBLE
Art. 0412028N

CO
M

P
LE

M
EN

T

E Los Alveobeds son el compañero ideal de viaje para 
cualquier actividad Outdoor. Con bolsa de almacena-
miento. 

Características específicas del producto:
• Fácil de usar
• Embalaje compacto
• Resistente a variación de temperaturas
• Robusto y resistente
• Con práctica válvula Boston
* desinflado

E Cojín Outdoor de gran cali-
dad. Incluye bolsa de almacena-
miento.

E Colchón de poliéster resisten-
te antideslizante. Formato de 6 
tubos. Con bolsa de transporte.
* desinflado

E Colchón de aire exterior con 
estructura de tubos horizon-
tales. Bomba de pie para el 
inflado integrado. Con bolsa de 
transporte.

F Les matelas gonflables Alveobed sont les compa-
gnons de voyage idéaux pendant n’importe quelle 
activité Outdoor. Fourni avec housse de transport.

Caractéristiques du produits:
• Facile à utiliser
• Dimensions de l’emballage sauve-éspace
• Résistant aux températures
• Robuste et résistant
• Avec pratique soupape Boston
* dégonflé

F Coussin Outdoor de haute 
qualité. Fourni avec housse de 
transport.

F Matelas très léger en polyes-
ter anti-glisse de haute qualité. 
Construction à six tubes. Avec 
sac de transport.
* dégonflé

F Matelas d’air Outdoor avec 
une structure a chambres d’air. 
Pompe à pied pour le gonflage 
intégré. Une pratique housse 
est incluse.

I I materassi ad aria  Alveobeds sono ideali compagni 
di viaggio durante attività Outdoor di ogni genere.  
Sacca custodia inclusa.

Caratteristiche specifiche del prodotto:
• Facile da usare
• Dimensioni d’imballo salvaspazio
• Resistente alle temperature
• Robusto e resistente
• Con pratica valvola Boston
* sgonfio

I Cuscino Outdoor di alta quali-
tà. Con borsa custodia.

I Materassino ultra leggero in 
poliestere antisdrucciolo di alta 
qualità. Costruzione a sei tubi. 
Con sacchetto custodia.
* sgonfio

I Materassino gonfiabile 
singolo Outdoor con struttura 
a canali orizzontali. Pompa a pe-
dale per il gonfiaggio integrata. 
Con sacca custodia.

Materassini Matelas Colchones

ALVEOBEDS
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+!0C2AG8-affacc! M.O. Master

4 4 96

+!0C2AG8-abaida! M.O. Master

2 2 -

+!0C2AG8-adefjb! M.O. Master

12 120 -

+!0C2AG8-abaicd! M.O. Master

4 4 -

+!0C2AG8-afejjf! M.O. Master

6 6 144

+!0C2AG8-abdddg! M.O. Master

6 6 96

37 x 50 cm 100% PES

191 x 73 x 22 cm* 1,68 kg 100% PVC

191 x 137 x 22 cm* 2,96 kg 100% PVC

203 x 183 x 22 cm* 4,24 kg 100% PVC

203 x 152 x 22 cm* 3,64 kg 100% PVC

160 x 102 x H28 cm* 1,86 kg 100% PVC

€ 27,90

€ 4,90FLAIR BAG
Art. 0432088N

€ 14,90SINGLE BLUE
Art. 0432080N.C30

DOUBLE 
BLUE
Art. 0432082N.C30

€ 46,90KING
Art. 0432084N

€ 39,90QUEEN
Art. 0432083N

€ 29,90FLAIR KIDS
Art. 0432081N

FLAIR BLUE

O
P

TI
O

N
A

L

E Bolsa de transporte para col-
chones sencillos y dobles.

E Nuestros colchones de aire FLAIR tiene una super-
ficie lisa de terciopelo y PVC muy resistente. Tiene 
grandes válvulas para un rápido inflado y desinflado. 
Ideal para camping o como cama para huéspedes.  
* desinflado

E Colchón hinchable flocado para 
niños (3-6 años) con la parte su-
perior hundida para evitar que los 
niños volteen durante el sueño. 
* desinflado

F Housse de rangement pour 
matelas simples et doubles.

F Nos matelas à air „Flair“ sont équipés avec une 
souple surface en velours et réalisés en PVC très résis-
tant. Ils ont de grandes soupapes pour un gonflage et 
dégonflage rapides. Idéaux comme lit pour les hôtes 
comme pour le camping.  
* dégonflé

F Matelas gonflable floqués 
pour enfants (3-6 ans) avec une 
surface profonde pour empêcher 
aux enfants de rouler pendant le 
sommeil.
* dégonflé

I I nostri materassini ad aria “Flair” sono equipaggiati 
di una soffice superficie in velluto nonché di resisten-
te PVC. Dispongono di grosse valvole per un rapido 
gonfiaggio e sgonfiaggio. Ideali come letto per ospiti o 
per il campeggio.
* sgonfio

I Sacchetto custodia per mate-
rassini singoli e doppi.

I Materassino gonfiabile fioccato 
per bambini (3-6 anni) con una 
superficie profonda per impedire 
ai bambini di rotolare durante il 
sonno. 
* sgonfio
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Pack Art. 0434007C € 4,90

2X +!0C2AG8-aajihc! M.O. Master

10 80 -

Pack Art. 0434000C € 3,50

2X +!0C2AG8-afjdgf! M.O. Master

10 80 -

+!0C2AG8-affabf! M.O. Master

4 4 96

+!0C2AG8-afdcdd! M.O. Master

2 2 38

+!0C2AG8-affaai! M.O. Master

6 6 144

Art. 0434007N € 2,20

+!0C2AG8-aajiij! M.O. Master

20 200 -

Art. 0434000N € 1,70

+!0C2AG8-afjchd! M.O. Master

20 200 -

191 x 73 x 22 cm* 1,68 kg 100% PVC

191 x 137 x 22 cm* 2,96 kg 100% PVC

203 x 157 x 38 cm* 4,96 kg 100% PVC

   FLAIR GREY

MAT PLUG 
BOSTON

MAT PLUG 
CLEAR

€ 27,90

€ 79,90

€ 14,90

DOUBLE GREY
Art. 0432082N.C06

SINGLE GREY
Art. 0432080N.C06

JUMBO
Art. 0432086N

CO
M

P
LE

M
EN

T

E Tapones de recambio para colchones de PVC flocados. E Tapones de recambio para colchones de PVC flocados.

E Nuestros colchones de aire FLAIR tiene una super-
ficie lisa de terciopelo y PVC muy resistente. Tiene 
grandes válvulas para un rápido inflado y desinflado. 
Ideal para camping o como cama para huéspedes.  
* desinflado

F Bouchons de rechange pour matelas gonflables en PVC floqué. F Bouchons de rechange pour matelas gonflables en PVC floqué.

F Nos matelas à air „Flair“ sont équipés avec une 
souple surface en velours et réalisés en PVC très résis-
tant. Ils ont des grandes soupapes pour un gonflage et 
dégonflage rapides. Idéaux comme lit pour les hôtes 
comme pour le camping.  
* dégonflé

I Tappi di ricambio per materassini in PVC fioccato. I Tappi di ricambio per materassini in PVC fioccato.

I I nostri materassini ad aria “Flair” sono equipaggiati 
di una soffice superficie in velluto nonché di resisten-
te PVC. Dispongono di grosse valvole per un rapido 
gonfiaggio e sgonfiaggio. Ideali come letto per ospiti o 
per il campeggio.
* sgonfio

Materassini Matelas Colchones
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+!0C2AG8-abbchb! M.O. Master

5 5 120

Pack Art. 0434001C € 3,90

4X +!0C2AG8-aabgda! M.O. Master

10 60 -

+!0C2AG8-abbcge! M.O. Master

5 5 200

+!0C2AG8-abhaca! M.O. Master

12 24 288

+!0C2AG8-aahcdg! M.O. Master

5 5 160

'!0A16JA-ejiaed! M.O. Master

10 80 -

'!0A16JA-ejhcca! M.O. Master

12 36 288

Art. 0434001N € 0,25

+!0C2AG8-agefbc! M.O. Master

30 240 -

200 x 130 cm* 5 kg 100% Rubber-Cotton

200 x 75 cm* 2,85 kg 100% Rubber-Cotton

190 x 70 cm* 2,95 kg 100% Rubber-Cotton

5000 CC 650 g

3000 CC 530 g

€ 4,90

AIR PLUG

€ 33,90SINGLE
Art. 0432003SC

€ 11,90SUSSURRO 
5000
Art. 0436006N

€ 33,90SINGLE 
PILLOW
Art. 0432003CC

MAT REPAIR 
COTTON
Art. 0434005N

€ 8,50SUSSURRO 
3000
Art. 0436005N

SUSSURRO

AIRBOX

€ 63,90DOUBLE
Art. 0432004SC

CO
M

P
LE

M
EN

T

E Tapones de recambio para colchones de algodón engomados.

E Kit de reparación para colchones hincha-
bles de algodón engomado.

E Colchón hinchable de algodón engomado. Disponi-
ble con o sin cojín. Color: azul/azul turquesa.
* desinflado

E Hinchador tipo fuelle 
con gran base antides-
lizante de plástico. Con 
adaptadores.

F Bouchons de rechange pour matelas en coton gommé.

F Kit de reparation pour matelas gonflables 
en coton gommé.

F Matelas gonflable en coton gommé. Disponible 
avec ou sans coussin. Couleur: bleu/turquoise.
* dégonflé

F Gonfleur à soufflet avec 
robustes bases antidéra-
pantes en matériel plas-
tique. Avec adaptateurs.

I Tappi di ricambio per materassini cotone gommato.

I Set riparazione per materassi gonfiabili in 
cotone gommato.

I Materassino gonfiabile box in cotone gommato. 
Disponibile con o senza cuscino. Colore: blu/turchese.
* sgonfio

I Gonfiatore a mantice 
con robuste basi anti-
sdrucciolo in materiale 
plastico. Completo di 
adattatori.
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+!0C2AG8-abhbcj! M.O. Master

6 6 60

+!0C2AG8-afjjfc! M.O. Master

6 6 -

+!0C2AG8-abaaja! M.O. Master

4 20 -

+!0C2AG8-afigch! M.O. Master

6 24 -

+!0C2AG8-adfggg! M.O. Master

6 24 -

11,5 x 9,5 x 10,5 cm 450 g 220V - 240V AC 130 W 450 l/min

15 x 11 x 8,5 cm 310 g 12 V DC 48 W 15 l/min

2x 2000 CC 12 x 22 x 45 cm 800 g

1 x 3000 cc 10 x 22 x 54 cm 1,2 kg

12 x 10 x 11 cm 720 g RG 38W 270 l/min

€ 21,90

€ 14,90WHISPER
Art. 0436003N

€ 24,90WHISPER ALU
Art. 0436002N

€ 12,90INFLATOR
Art. 0436012N

TEMPEST 
230V
Art. 0436008N

€ 37,90TEMPEST RG
Art. 0436014N

WHISPER

TEMPEST

E Hinchador doble efecto con 
embudos.

E Bomba de aire con pistón de 
aluminio y set de adaptadores.

E Hinchador y desinchador 12V con 
interruptor ON/OFF. Con tres adapta-
dores, cable de conexión y conector 
12V.

E Bomba eléctrica para hinchar o 
deshinchar colchones neumáticos. 
Funcionamiento a 230 V.

E Potente bomba 12V con interruptor 
ON-OFF. Con bateria recargable (220V o 
12V). Con adaptadores (embudos).

F Pompe double-effet avec 
embouts de gonflage.

F Pompe à air avec piston en 
aluminium et set d’adapteurs.

F Gonfleur et dégonfleur éléctrique 
12V avec interrupteur ON-OFF.Fourni 
avec trois  adaptateurs (embouts), 
câble de connexion et cordon 12V.

F Pompe électrique pour gonfler et dé-
gonfler rapidement votre matelas d’air. 
Fonctionnement à 230V.

F Puissante pompe 12V avec interrup-
teur ON-OFF. Fournie avec adaptateurs 
(embouts) et batterie rechargeable 
(220V ou 12V).

I Pompa doppia azione. Con set 
adattatori.

I Pompa aria con pistone in 
alluminio e set adattatori.

I Gonfiatore e sgonfiatore elettrico 
12V con interruttore ON-OFF completo 
di 3 adattatori, cavo di collegamento 
e spina 12V.

I Pompa elettrica per il gonfiaggio e 
sgonfiaggio di materassini pneumatici. 
Funzionamento 230V.

I Potente pompa 12V con interruttore 
ON-OFF. Completa di adattatori. Con 
batteria ricaricabile (220V o 12V).

Materassini Matelas Colchones
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+!0C2AG8-abifbf! M.O. Master

25 50 -

Pack Art. 0412014C € 17,90

1X +!0C2AG8-acbdei! M.O. Master

5 35 35

Pack Art. 0412024C € 16,90

1X +!0C2AG8-acbdig! M.O. Master

5 30 30

Pack Art. 0412017C € 10,90

1X +!0C2AG8-adbijh! M.O. Master

10 40 40

Pack Art. 0412021C € 8,50

1X +!0C2AG8-acbdgc! M.O. Master

10 40 40

Art. 0412021N € 6,90

+!0C2AG8-abcjjf! M.O. Master

10 50 -

Art. 0412024N € 14,90

+!0C2AG8-abifie! M.O. Master

5 25 -

Art. 0412017N € 8,90

+!0C2AG8-adghce! M.O. Master

10 50 -

Art. 0412014N € 15,90

+!0C2AG8-abcieb! M.O. Master

6 24 -

180 x 50 x 1,2 cm 390 g 100% PEVA

180 x 50 x 0,7 cm 190 g 100% PEVA180 x 50 x 0,8 cm 230 g 100% PEVA

180 x 50 x 0,7 cm 210 g 100% PEVA

190 x 55 x 1,2 cm 430 g 100% PEVA

€ 7,90

TWO COLOR

SUNRAY
Art. 0412001C

ALU-MATELAN

SPACE

E Aislante de dos densidades 
en polietileno expandido de 
células cerradas. Film protector y 
grabado en las dos caras.

E Aislante con acabado fino de 
aluminio reflectante. Compacto 
y ligero.

E Aislante de polietileno expan-
dido de células cerradas. Dos 
caras lisas.

E Colchoneta plegable de 
dos densidades en polietileno 
expandido de células cerradas. 
Caras lisas.

E Aislante de dos densidades 
en polietileno expandido de 
células cerradas. Film protector y 
grabado en la cara superior. Cara 
interior lisa.

F Matelas deux épaisseurs en PE 
expansé à cellules pleines. Film 
protecteur et gaufrure sur les 
dex côtés.

F Matelas une épaisseur 
aluminisé et gaufrure sur le côté 
supérieur. Léger et compact.

F Matelas isolant en PE expansé 
à cellules pleines. Les deux faces 
sont lisses.

F Matelas pliant deux épais-
seurs en PE expansé à cellules 
pleines. Faces lisses.

F Matelas deux épaisseurs en 
PE expansé à cellules pleines. 
Film protecteur et gaufrure sur 
le côté supérieur. Côté inférieur 
lisse.

I Materassino bistrato in PE 
espanso a cellule chiuse. En-
trambi i lati con film protettivo e 
goffratura.

I Materassino monostrato con 
film alluminizzato e goffratura 
sul lato superiore. Leggero e 
compatto.

I Materassino monostrato in PE 
espanso a cellule chiuse. Liscio 
su entrambi i lati.

I Materassino bistrato pieghevo-
le in PE espanso a cellule chiuse. 
Entrambi i lati lisci.

I Materassino bistrato in PE 
espanso a cellule chiuse. Lato 
superiore con film protettivo e 
goffratura. Lato inferiore liscio.
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+!0C2AG8-adeafi! M.O. Master

6 24 -

+!0C2AG8-abdebb! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-abiffd! M.O. Master

6 48 -

+!0C2AG8-agcbdg! M.O. Master

6 24 -

+!0C2AG8-acgeia! M.O. Master

12 24 -

+!0C2AG8-abgjff! M.O. Master

12 24 -

190 x 55 x 0,3 cm Ø 14 x 29 cm 138 g PE / Alu

180 x 85 cm Ø 5 x 85 cm 320 g 100% PP

180 x 90 cm 30 x 23 x 6 cm 315 g 100% PP

180 x 90 cm Ø 8 x 90 cm 570 g 100% PP

180 x 80 cm Ø 6 x 80 cm 450 g Natural fiber

180 x 80 cm Ø 6 x 80 cm 480 g Natural fiber / Alu Foil

€ 7,50ALU TRAMP
Art. 0412009N

€ 7,90PRAIA
Art. 0412025N

€ 9,90SAMOA
Art. 0412007N

€ 12,90COCOA
Art. 0412016N

€ 6,90OASIS
Art. 0412032N

€ 11,90OASIS ALU
Art. 0412019N

E Colchón thermo-aislante 
impermeable y acolchado.

E Esterilla de playa de resistente 
polipropileno.

E Esterilla de playa de fibra 
plástica coloreada. Con asa de 
transporte y cojín hinchable.

E Colchón de playa enrollable 
de fibra de polipropileno.

E Esterilla de playa de fibra 
vegetal. Robusta.

E Esterilla de fibra vegetal para 
playa. Aluminizada en una cara.

F Tapis de sol thermo-isolant 
imperméable et matelassé.

F Natte pour plage réalisée en 
tissu résistant en polypropylen.

F Tapis de plage en fibre plas-
tique colorée. Avec poignées de 
transport et coussin gonflable.

F Tapis de plage enroulable en 
fibre de polypropylène

F Tapis de plage en fibre vegé-
tale. Exécution robuste.

F Tapis de plage en fibre vegé-
tale. Aluminisé sur un côté.

I Stuoino isolante impermeabile 
con imbottitura.

I Stuoia per spiaggia realizzato in 
resistente tessuto polipropilenico.

I Stuoia spiaggia in fibra plastica 
colorata. Con maniglie di tra-
sporto e cuscino gonfiabile.

I Materassino spiaggia arrotola-
bile in fibra di polipropilene.

I Stuoia spiaggia in fibra vegeta-
le. Esecuzione robusta.

I Stuoia spiaggia in fibra vegeta-
le, alluminizzata su un lato.

Materassini Matelas Colchones
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+!0C2AG8-acgejh! M.O. Master

4 4 -

+!0C2AG8-adcbfd! M.O. Master

4 8 -

+!0C2AG8-aeheif! M.O. Master

6 6 72

+!0C2AG8-abiiji! M.O. Master

5 10 160

+!0C2AG8-abddib! M.O. Master

6 12 -

183 x 54 x 3 cm 28 x 54 x 18 cm 650 g 30% Cotton 70% Polyester 
100% PVC

140 x 50 x 2 cm 50 x 23 x 11 cm 840 g 100% Polyester

200 x 150 cm 38 x 8 x 26 cm 870 g 100% Polyester

200 x 150 cm 30 x 15 x 21 cm 500 g 100% Polyester Fleece / Peva

193/180 x 60 cm 60 x Ø 18 cm 400 g 100% Polyester + 100% PE

€ 24,90GRENADA
Art. 0412030N

€ 25,90BONITA
Art. 0412031N

€ 23,50ALFRESCO
Art. 0428054N

€ 19,90PICNIC PLAID
Art. 0428052N

€ 22,90TORTUGA
Art. 0412023N

E Esterilla para playa acolchada 
y doblada.

E Colchón para tiempo libre y 
playa hecho con tejido antidesli-
zante en poliéster Oxford.

E Mantel de picnic con 
superficies suave y lisa, hecho 
con duradera fibra sintética 
resistente al agua. El lado inferior 
por su parte tiene un revesti-
miento impermeable. Con asa 
de transporte.

E Mantel picnic ligeramente 
acolchado.

E Confortable colchoneta de 
playa con tejido ligeramente 
acolchado.

F Tapis de plage matelassé et 
doublé.

F Matels avec revêtement en 
resistent tissu antiglisse réalisé 
en Polyester Oxford.

F Couverte pique-nique avec 
surface mou et souple réalisée 
en résistante fibre hydrofuge 
synthétique. Le cöté inférieur a 
par contre un revêtement imper-
méable. Avec poignée pour le 
transport.

F Couverture pique-nique 
légèrement matelassée.

F Matelas de plage confortable 
en tissu rembourré légèrement.

I Materassino da spiaggia im-
bottito e foderato.

I Materassino con rivestimento 
in resistente tessuto antisdruc-
ciolo realizzato in Polyester 
Oxford.

I Coperta da picnic con superfi-
cie soffice e morbida in resisten-
te fibra sintetica idrorepellente. Il 
lato inferiore  ha un rivestimento 
impermeabile.  Con maniglia per 
il trasporto.

I Coperta Picnic leggermente 
imbottita.

I Comodo materassino da 
spiaggia in tessuto leggermente 
imbottito.
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+!0C2AG8-afhhed! M.O. Master

4 4 -

+!0C2AG8-afhhfa! M.O. Master

6 6 -

Polyester/Alu foil 740 g 50 x 20 x H34 cm 32 l

Polyester/Alu foil 710 g 37 x 23,5 x 36,5 cm 35 l

€ 36,90LADYSTUFF 
30
Art. 0824051N

€ 29,90LADYSTUFF 
35
Art. 0824052N

LADYSTUFF

E La colección de bolsas nevera Ladystuff se presenta 
con una moderna combinación de colores para un look 
contemporáneo alegre y a la moda. Con aislamiento 
térmico de gran calidad, diseño elegante y confort ase-
gurado. La fabricación con tejido reforzado de poliéster 
permite que las bolsas nevera Ladystuff puedan usarse 
para múltiples usos.

F La collection de sac isotherme Ladystuff est livrée 
avec un motif rayé contemporaine sur un fond de cou-
leur platine. Entièrement isolé, élégamment conçu 
assurant le confort. Facile à transporter car ils corres-
pondent à l’épaule. Fabriqué à partir de tissu de polyes-
ter durable qui permet aux Ladystuff sacs isothermes 
d’être utilisés presque universellement.

I La collezione di borse termiche Ladystuff si presenta 
con una moderna combinazione di colori per un look 
contemporaneo fresco ed alla moda. Con isolamen-
to termico di alta qualitá, design elegante e di sicuro 
comfort. Tutti i modelli sono dotati di lunghe maniglie 
per il trasporto a spalla. La costruzione in robusto tessu-
to di poliestere permette alle borse termiche Ladystuff 
un utilizzo pressoché universale.

Borse Termiche e Picnic Glacières et Sacs Pique-Nique Bolsas Térmicas Y Picknick
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+!0C2AG8-afdcge! M.O. Master

10 10 -

+!0C2AG8-aefegh! M.O. Master

4 4 -

+!0C2AG8-afdcii! M.O. Master

4 4 -

+!0C2AG8-aefeib! M.O. Master

4 4 -

+!0C2AG8-aefeji! M.O. Master

4 4 -

100% Polyester 
Jacquard 420D 900 g 34 x 31 x 33 cm 34 l

100% Polyester 
Jacquard 420D 850 g 45 x 25 x 33 cm 30 l

100% Polyester 
Jacquard 420D 250 g 34 x 23 x 8,5 cm 12 l

100% Polyester 
Jacquard 420D 800 g 30,5 x 18 x 46,5 cm 20 l

100% Polyester 
Jacquard 420D 2,25 kg 39 x 32 x 38 cm 40 l

€ 17,50FRIOBAG 
COMPACT
Art. 0824041N

€ 42,90FRIOBAG 
DAYPACK
Art. 0824013N

€ 56,90FRIOBAG 
TROLLEY
Art. 0824043N

€ 39,90FRIOBAG 
OBLIQUE
Art. 0824015N

€ 39,50FRIOBAG 
CLASSIC
Art. 0824016N

FRIOBAG

E Bolsa térmica de 12 litros,.

E Mochila térmica de alta 
calidad.

E Bolsa térmica ingeniosa-
mente diseñada para ocupar el 
espacio de un maletín cuando 
se pliega.

E Elegante bolsa térrmica con 
amplio compartimento princi-
pal fácilmente accesible.

E Clásica y espaciosa bolsa 
térmica ideal para comidas y 
bebidas.

F Sac isotherme de 12 litres.

F Sac à dos thermique de haute 
qualité

F Sac isotherme ingénieu-
sement conçu pour occuper 
l’espace d´une mallette une 
fois plié.

F Sac thermique élégant avec 
grand compartiment accessible 
aisément.

F Classique sac thermique 
spacieux idéal pour aliments et 
boissons.

I Borsa termica da 12 litri.

I Zainetto termico di alta 
qualità.

I Borsa termica ingegnosamen-
te progettata per occupare lo 
spazio di una valigetta quando 
ripiegata.

I Elegante borsa termica con 
ampio scomparto facilmente 
accessibile.

I Classica borsa termica spazio-
sa ideale per alimenti e bibite.
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+!0C2AG8-adcajc! M.O. Master

5 25 -

+!0C2AG8-abcdhh! M.O. Master

6 6 -

+!0C2AG8-adjgdd! M.O. Master

6 6 -

700D Nylon / 
Alu foil 1,10 kg 45 x 27 x 27 cm 25 l

700D Nylon / 
Alu foil 1 kg 33 x 21 x 29 cm 18 l

100% Polyester 250 g 34 x 23 x 8,5 cm 6 l

€ 8,90THERMO 
SOFT BOX
Art. 0824029N

€ 29,90SPECTRACOOL 
25
Art. 0824039N.C9N

SPECTRACOOL

€ 32,90SPECTRACOOL 
18
Art. 0824038N.C9N

E Práctica bolsa isotérmica 
con capa interior de aluminio 
reflectante, para el transporte 
alimentario.

E Bolsa térmica con un gran 
compartimento y gran tapa con 
cremallera. Con asa y bandolera 
regulable.

E Bolsa térmica ideal para 
playa. Con 2 compartimentos 
de distinta medida.

F Pratique récipient isotherme 
réalisé avec revêtement interne 
en aluminium.

F Grand sac thermique avec 
compartiment unique et ample 
couvercle avec zip. Avec poi-
gnées et sangle bandoulière.

F Sac thermique idéal pour les 
journées à la plage. Douée de 2 
compartiments de dimensions 
différentes.

I Pratico contenitore termico 
realizzato con rivestimento 
interno in foglio riflettente in 
alluminizzato.

I Borsa termica con scomparto 
unico di grandi dimensioni ed 
ampio coperchio chiudibile con 
cerniera. Con maniglie e tracolla 
regolabile.

I Borsa termica ideale per le 
giornate in spiaggia. Dotata 
di 2 scomparti di dimensioni 
differenti.

Borse Termiche e Picnic Glacières et Sacs Pique-Nique Bolsas Térmicas Y Picknick
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+!0C2AG8-abfgbd! M.O. Master

2 6 18

+!0C2AG8-abfgdh! M.O. Master

4 8 32

+!0C2AG8-abffja! M.O. Master

6 6 60

+!0C2AG8-abfggi! M.O. Master

3 3 24

+!0C2AG8-abfghf! M.O. Master

1 1 9

2,4 kg Ø 35,5 x H37 cm 15 l

1,8 kg 25 x 31 x H28 cm 10 l

600 g Ø 19 x H25,5 cm 4 l

2,35 kg 24,5 x 44 x H33 cm 21,5 l

4,1 kg 34 x 60 x H43 cm 50 l

€ 63,90SILVER JUG 15
Art. 0826034N

€ 33,90SILVER BOX 10

Art. 0826038N

€ 25,90SILVER JUG 4
Art. 0826033N

€ 54,90SILVER BOX 21,5

Art. 0826039N

€ 99,90SILVER BOX 50

Art. 0826040N

SILVER JUG

SILVER BOX

E Gran recipiente térmico con práctica asa de trans-
porte plegable y boca para servir.

E Nevera de dimensiones 
compactas con asa de trans-
porte plegable.

E Nevera de dimensiones 
media con grande asa de 
transporte plegable y tapa 
con cierre fijo.

E Nevera de grandes dimen-
siones con amplio espacio 
para alimentos y bebidas. Dos 
asas de transporte laterales 
facilitan el transporte.

F Grand récipient thermique avec pratique poignée 
de transport flexible et avec bec de versement intégré.

F Glacière de dimensions com-
pactes avec poignée de transport 
flexible.

F Glacière de dimensions 
moyennes avec grande poignée 
de transport flexible et couvercle 
qui peut être bloqué.

F Glacière de grandes dimen-
sions avec place ample pour 
aliments et boissons. Deux 
poignées de transport latérales 
facilitent le transport.

I Grande contenitore termico con pratica maniglia di 
trasporto pieghevole e beccuccio di versamento.

I Ghiacciaia di dimensioni com-
patte con maniglia di trasporto 
pieghevole.

I Ghiacciaia di dimensioni 
medie con grande maniglia di 
trasporto pieghevole e coper-
chio bloccabile.

I Ghiacciaia di grandi dimen-
sioni con ampio spazio per ali-
menti e bevande. Due maniglie 
di trasporto laterali facilitano il 
trasporto.
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+!0C2AG8-aefhdd! M.O. Master

12 24 1080

+!0C2AG8-aefhea! M.O. Master

12 24 1080

+!0C2AG8-afhhhe! M.O. Master

1 1 12

+!0C2AG8-afhhgh! M.O. Master

1 1 15

2 x 180 g 165 x 110 x H15 mm 200 ml 2x

46 x 31 x 43 cm 28 l 7,1 kg 12V DC/230V AC 46 W -20°C

1x 375 g 250 x 140 x H15 mm 400 ml 1x

42,3 x 31,3 x 42,5 cm 24 l 6,2 kg 12V DC/230V AC 45 W -20°C

€ 3,50COOLPAD 200
Art. 0826018N

€ 3,20COOLPAD 400
Art. 0826019N

€ 94,90POLARYS 30
Art. 0826046N

€ 89,90POLARYS 24
Art. 0826045N

COOLPAD

POLARYS
CO

M
P

LE
M

EN
T

E Placas de hielo sintético extraplanas. Contenido: 
líquido refrigerante no tóxico.

E Refrigerador termoeléctrico portátil con doble ali-
mentación DC 12V y 220V. Excelente diferencial térmico 
(capacidad refrigerante) que llega hasta -20°C respecto 
a la temperatira exterior. Caja de PE de alta densidad 
con aislamineto de poliuretano. Tiene capacidad para 
botellas de 1,5 litros en posición vertical. La tapa esta 
perfilada con goma para reducir la condensación en el 
interior y de espacio en la parte superior para alojar las 
tomas. Disponible en 2 medidas.

F Accumulateurs de froid synthétique à  forme très 
plate. Remplissage: réfrigérant pas dangereux.

F Frigobox thermoélectriques portatifs à double l’ali-
mentation DC 12V et AC 220-240V. Différentiel  excellent 
thermique (capacité réfrigérante) qu’il atteint le -20°C 
respect à la température du milieu extérieur. Enveloppe 
en PE à la haute densité avec isolement en polyuré-
thane. Il peut contenir bouteilles de 1,5 litres en position 
verticale. Le couvercle est doué de garniture en gomme 
pour réduire la formation de buée à l’intérieur et de 
vains pour remettre les prises d’alimentation. Dispo-
nible en 2 mesures.

I Mattonella di ghiaccio sintetico dalla forma 
extra-piatta. Riempimento: refrigerante non 
pericoloso.

I Frigobox termoelettrici portatili a doppia alimenta-
zione DC 12V e AC 220-240V. Eccellente differenziale 
termico (capacità refrigerante) che raggiunge i -20°C ri-
spetto alla temperatura dell’ambiente esterno. Involucro 
in PE ad alta densita` con isolamento in poliuretano. Può 
contenere bottiglie da 1,5 litri in posizione verticale. Il 
coperchio e` dotato di guarnizione in gomma per ridurre 
la formazione di condensa all’interno e di vani per ripor-
re la prese di alimentazione. Disponibile in 2 misure.
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+!0C2AG8-acecea! M.O. Master

5 20 -

+!0C2AG8-afjhhi! M.O. Master

6 24 -

+!0C2AG8-acecfh! M.O. Master

5 20 -

+!0C2AG8-afjhif! M.O. Master

6 24 -

750 ml 600 g

750 ml 600 g

1000 ml 650 g

1000 ml 650 g

€ 15,90LEGEND GRIP 750
Art. 0820030N

€ 15,90LEGEND GRIP 
OUTDOOR 750
Art. 0820047N

€ 17,90LEGEND GRIP 
1000
Art. 0820031N

€ 17,90LEGEND GRIP 
OUTDOOR 1000
Art. 0820048N

LEGEND GRIP

E Botella thermo de acero inoxidable 
anti-choque.

F Bouteille thermos realisée en acier inox 
anti-chocs.

I Bottiglia termica realizzata interamente 
in acciaio inox antiurto.
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+!0C2AG8-afddab! M.O. Master

6 24 -

+!0C2AG8-adbadd! M.O. Master

6 24 -

+!0C2AG8-adabgg! M.O. Master

5 20 -

+!0C2AG8-adabhd! M.O. Master

5 20 -

+!0C2AG8-adbaea! M.O. Master

6 24 -

750 ml 170 g

750 ml 120 g

600 ml 365 g

1000 ml 150 g

1000 ml 190 g

€ 16,90FOSTER
Art. 0820028N

€ 7,50HYDROLIN 
STEEL 750
Art. 0820025N

€ 5,90FOBOT 750
Art. 0820036N

€ 8,50

FOBOT

HYDROLIN STEEL

€ 7,90FOBOT 1000
Art. 0820037N

HYDROLIN 
STEEL 1000
Art. 0820026N

E Termo botella para alimentos 
hecha de acero inoxidable 18/8. 
100% libre de BPA.

E Botella de acero inox, robusta con exterior pulido,

E Botella con amplia apertura de policarbonato gris 
oscuro. Anti-choque, no absorbe olores ni sabores, 
indicada para alimentos. Ligera.

F Bouteille thermos incassable 
réalisée en acier inoxydable 
alimentaire 18/8. 100% BPA-free.

F Bouteille en acier inox avec surface polie.

F Bouteille avec ouverture large realisée en polycar-
bonate de couleur gris anthracite. 
Caractéristiques: résistente, inodore et pour utilise 
alimentaire. Très légère.

I Bottiglia termica infrangibile 
realizzata in acciaio inox alimen-
tare 18/8. 100% BPA-free.

I Bottiglia in acciaio inox con elegante superficie 
lucidata.

I Bottiglia a collo largo in policarbonato di colore 
grigio fumé. 
Caratteristiche: resistente, inodore, insapore ed adatta 
all‘uso alimentare. Leggerissima.

Stoviglie Outdoor Vaseille Outdoor Vajillas Outdoor
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+!0C2AG8-afddbi! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-afjhjc! M.O. Master

5 20 -

1,5 l 900 g Ø 11 x H31 cm

1,5 l 960 g Ø 13,5 x H26 cm

€ 36,90IQUID
Art. 0820034N

€ 19,90LEGEND 
TREK
Art. 0820043N

E Botella de aislamiento de do-
ble pared térmica para alimen-
tos hecha de acero inoxidable 
18/8 . 100% libre de BPA.

E Contenedor aislante irrom-
pible de alta calidad para uso 
alimentario. 

Características:
• Realizado en acero inox
• Eficiente aislamiento
• Gran capacidad
• Gran tapa
• Ideal para mantener los 

alimentos calientes o frios
• Tres contenedores internos 

con tapa
• Lavable in lavavajillas
• Irrompible, ligero e higiénico
• Para uso alimentario

F Bouteille thermos avec 
double paroi en acier inoxydable 
alimentaire 18/8. 100% sans BPA.

F Récipient isolant Indistruc-
tible de grande qualité isolé avec 
boîte de nourriture. 

Caractéristiques:
• Fabriqué en acier inoxydable
• Isolement efficace
• Grand contenu
• Grand vissage de bouchon
• Idéal pour conserver la 

nourriture froide ou chaude
• Deux compartiments intérieurs 

avec couvercle vissant
• Trois récipients internes avec 

bouchon
• Lavable à la machine à laver
• Incassable , léger et hygiénique
• Matériel alimentaire

I Bottiglia termica a doppia 
parete isolante realizzata in ac-
ciaio inox alimentare 18/8. 100% 
BPA-free.

I Contenitore isolante infrangi-
bile di alta qualità per prodotti 
alimentari. 

Caratteristiche:
• Realizzato in acciaio inox
• Efficiente isolazione
• Grande capacitá
• Grande tappo ad avvitamento
• Ideale per mantenere il cibo 

caldo o freddo
• Tre contenitori interni con 

tappo
• Lavabile in lavastoviglie
• Infrangibile, leggero ed 

igienico
• Prodotto per uso alimentare
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+!0C2AG8-agcbed! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-adfhhc! M.O. Master

6 6 -

+!0C2AG8-abcdjb! M.O. Master

6 36 222

+!0C2AG8-abceah! M.O. Master

6 12 180

+!0C2AG8-afddcf! M.O. Master

6 12 192

1,8 l 420 g Ø 18 x H 14,5 / 21 cm

1 l 550 g Ø 12 x H21/17 cm

1 l 150 g Ø 15 x H14 cm

2,5 l 810 g Ø 19 x H20 cm

1,8 l 420 g Ø 18 x H 14,5 / 21 cm

€ 29,90LEGEND 
COFFEE
Art. 0820032N

DAYO

€ 12,90KETTY
Art. 0802012N

€ 21,90STEAMER 
TRAVEL
Art. 0802014N

€ 17,90DAYO
Art. 0802017N

€ 17,90DAYO BLACK
Art. 0802013N

E Thermo para café de acero 
inoxidable de doble pared.

E Hervidor de resistente alu-
minio. Con mango plegable de 
plástico.

E Tetera de acero inoxidable 
con asa plegable aislada y válvu-
la de presión. Base “sándwich”.

E Elegante hervidor de agua hecha de reluciente 
acero inoxidable.

F Bouteille thermique pour café 
en acier inox à deux couches.

F Bouilloire en résistant 
aluminium. Doué d’une poigné 
amovible en plastique.

F Théière en acier inoxy-
dable avec poignée pliante et 
mécanisme de sifflement. Base 
“sandwich”.

F Bouilloire élégant en acier inoxydable poli

I Thermos per caffè in acciaio 
inox a doppia parete.

I Bollitore acqua in resistente 
alluminio. Dotato di manico  
removibile in plastica.

I Teiera in acciaio inox con mani-
co isolato pieghevole e dispositi-
vo di fischio. Base “sandwich”.

I Elegante bollitore realizzato in acciao inox lucido.

Stoviglie Outdoor Vaseille Outdoor Vajillas Outdoor
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+!0C2AG8-adacch! M.O. Master

10 100 -

+!0C2AG8-adacba! M.O. Master

6 60 -

+!0C2AG8-adccbe! M.O. Master

5 40 -

+!0C2AG8-adabjh! M.O. Master

5 40 -

+!0C2AG8-acedab! M.O. Master

10 20 -

+!0C2AG8-acecjf! M.O. Master

10 20 -

150 ml 15 g

300 ml 15 g

350 ml 12 g

200 ml 10 g

350 ml 22 g

420 ml 30 g

€ 9,50

€ 14,90TELENOX
Art. 0830009N

GLUG
Art. 0830007N

€ 9,90LEGEND 
KARAMUG 350
Art. 0820070N

€ 7,90LEGEND 
KARAMUG 200
Art. 0820069N

LEGEND

€ 9,90LEGEND MUG
Art. 0820072N

€ 12,90LEGEND 
DRIVER
Art. 0820073N

E Clásica taza de acero inoxi-
dable.

E Clásica taza de acero inoxi-
dable.

E Taza thermo con doble pared 
de acero inoxidable.

E Taza thermo con doble pared 
aislante de acero inoxidable 
irrompible.

E Taza thermo con doble pared 
aislante de acero inoxidable 
irrompible.

F Tasse classique en acier inox.

F Tasse classique en acier inox.

F Tasse thermos à double paroi 
en acier inox.

F Tasse thermos à double paroi 
isolant en acier inox incassable.

F Tasse thermos à double paroi 
isolant en acier inox incassable

I Classico tazzone realizzato in 
acciaio inox.

I Classico tazzone realizzato in 
acciaio inox.

I Tazzone termoisolante a 
doppia parete realizzato in 
acciaio inox.

I Boccale termico a doppia 
parete isolante in acciaio inox 
infrangibile.

I Boccale termico a doppia 
parete isolante in acciaio inox 
infrangibile.
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+!0C2AG8-abadbb! M.O. Master

5 15 -

+!0C2AG8-adcbga! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-adcbhh! M.O. Master

6 120 -

+!0C2AG8-adacde! M.O. Master

10 60 -

+!0C2AG8-adcbjb! M.O. Master

10 100 -

220 g

210 g 77,5 x 26 cm

80 g

140 g

100 g

€ 19,90

€ 13,90COOK SET ALU 1
Art. 0802021N

WINDSTOPPER
Art. 0802019N

€ 4,00POTGRIP
Art. 0802020N

€ 15,90OTAGO
Art. 0832042N

€ 10,50BIWAK
Art. 0832043N

E Set de cocina de aluminio 
para una persona:
• 1 paella Ø 18,5 cm
• 1 cacerola Ø 13,5 cm – 0,4 l
• 1 tapa Ø 13,5 cm
• 1 plato hondo Ø 18 cm
• 1 taza de plástico.

E Paraviento plegable de lamas 
de aluminio para cocinas de aire 
libre.

E Pinza para cacerola ligera de 
aluminio.

E Set de tres cubiertos de acero 
con mango de aluminio. Sumi-
nistrado con estuche.

E Set de cubiertos de acero 
inoxidable compuesto por cu-
chillo, tenedor y cuchara unidos 
por una anilla. Ligero.

F Kit popote en aluminium pour 
une personne:
• 1 poële Ø 18,5 cm
• 1 casserole Ø 13,5 cm – 0,4l
• 1 couvercle Ø 13,5 cm
• 1 gamelle Ø 18 cm
• 1 tasse en plastique

F Pare-vent pliant en lamelles 
d’aluminium pour réchauds de 
plein air.

F Pince à casserole légère en 
aluminium.

F Set de trois couverts pliables 
en acier avec manche en alumi-
nium. Fourni avec étui.

F Set de couverts en acier inox 
de haute qualité. Composé par 
un couteau, une fourchette et 
un cuillier reliés par un anneau. 
Très léger.

I Popote in alluminio per una 
persona, composta da:
• 1 tegame Ø 18,5 cm
• 1 casseruola Ø 13,5 cm - 0,4l
• 1 coperchio Ø 13,5 cm
• 1 piatto fondo Ø 18 cm
• 1 tazza

I Paravento pieghevole in 
lamelle di alluminio per fornelli 
Outdoor.

I Pinza prendipentole superleg-
gera in alluminio.

I Set di tre posate pieghevoli 
con corpo in alluminio e lame 
in acciaio inox. Completo di 
custodia.

I Set posate outdoor in acciaio 
inox di ottima qualità. Il set 
comprende coltello, forchetta 
e cucchiaio che sono collegati 
mediante un anello apribile. 
Peso ridotto.

Stoviglie Outdoor Vaseille Outdoor Vajillas Outdoor
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water 
repellent

BOLSAS DE VIAJE Y TROLLEYS

E Esencial para Exploradores: bolsas de viaje de gran capacidad, 
de diseño robusto con ruedas de fácil rodadura y correas de com-
presión correctamente colocadas para evitar el deslizamiento de los 
contenidos. En pocas palabras - ideal para las condiciones a menu-
do difíciles durante el transporte y para el transporte público.

SACS DE VOYAGE ET TROLLEYS

F  Fssentiel pour les explorateurs: sacs de voyage avec une grande 
capacité, de construction solide et robuste avec des roues à roule-
ment facile et sangles de compression bien placés pour empêcher 
le glissement du contenu. En bref - idéal pour les conditions souvent 
difficiles pendant le transport par les transports publics. 

Accessori Viaggio
Accessoires de Voyage
Accesorios de Viaje
176 Borse viaggio  / Sac de voyage / Bolsas de viaje

178-187 Accessori Viaggio / Accessoires de voyage / Accesorios de viaje

180-181 Necessaire / Nécessaire / Bolsos neceser

BORSE DA VIAGGIO E TROLLEY

I Essenziale per esploratori: Borse da viaggio con grande capaci-
tà, di costruzione solida e robusta, con ruote a scorrimento facile 
e cinghie di compressione correttamente posizionati per evitare lo 
slittamento del contenuto. In breve - ideale per le condizioni spesso 
difficili alle quale le borse vengono sottoposte durante il trasporto 
con i mezzi pubblici. 
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E  El compañero ideal para viajar. El asiento de bolsillo impresiona por su 
tamaño compacto y su paquete de ingeniosa construcción que consiste en 
un tubo telescópico de aluminio y un cojín de asiento plegable. Listo para 
su uso en cuestión de segundos. Tela del asiento de poliéster recubierto. 
Adecuado para uso en interiores y al aire libre como un taburete de viajes, 
para la  pesca, el camping y senderismo, en los eventos deportivos o con-
ciertos: en la cola o en la sala de pie. Con la la Sit2Go usted puede sentarse 
en cualquier momento y en cualquier lugar. El tamaño del paquete com-
pacto y peso ligero hacen que sea un compañero leal. Con una útil bolsa 
de almacenamiento.

F  Le compagnon idéal pour le voyage. Le Sit2Go impressionne par sa tail-
le de l’emballage compacte et sa construction ingénieuse constitué d’un 
tube télescopique en aluminium et un coussin de siège pliable. Prêt à l’em-
ploi en quelques secondes. Tissu de siège en polyester enduit. Convient 
pour une utilisation intérieure et extérieure comme un tabouret de Voya-
ge, tabouret de pêche, le camping et la randonnée, lors de manifestations 
sportives ou des concerts: dans la file d’attente ou dans la salle de repos. 
Avec le Sit2Go vous pouvez vous asseoir à tout moment et n’importe où. La 
taille de l’emballage compact et sa légèreté en font un compagnon fidèle. 
Doté d’un sac de rangement pratique.

I  Il compagno di viaggio ideale. Il Sit2Go impressiona con le sue dimen-
sioni compattissime e la sua costruzione ingegnosa costituita da un tubo 
telescopico in alluminio ed un sedile pieghevole. Pronto all’uso in pochis-
simi secondi. 
Seduta in tessuto di poliestere rivestito. Adatto per uso interno ed esterno 
come sgabello da viaggio, sgabello da pesca, in campeggio e per le escur-
sioni, in occasione di eventi sportivi o concerti: in coda oppure nei posti in 
piedi. Con il SIT2GO è possibile sedersi sempre ed ovunque. Dimensioni 
compatte e peso ultraleggero lo rendono un compagno indispensabile. 
Dotato di comoda sacca custodia.
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+!0C2AG8-adeaij! M.O. Master

2 10 -

+!0C2AG8-afddgd! M.O. Master

2 2 24

+!0C2AG8-afddej! M.O. Master

2 2 12

85 l Tarpaulin 100% PVC Ø 40 x 68 cm 1,8 kg

120 l 420D Polyester/PVC 38 x 73 x 43 cm 4,5 kg

45 l 420D Polyester/PVC 40 x 55 x 25 cm 2,8 kg

€ 64,90EXPLORE 
DUFFLE
Art. 9003047N

€ 159,00AIR FORCE
Art. 9003045N

€ 109,90GETAWAY
Art. 9003043N

E Bolsa de viaje impermea-
ble de Tarpaulin.

E Bolsa de viaje amplia con rue-
das que cumple con todas las ex-
pectativas del viajero deportivo.

Características:
• Tela exterior repelente al agua
• 2 amplios compartimentos 

principales
• Estructura estable y fuerte
• Compartimento superior con 

acceso directo al y bolsillo 
lateral

• Prácticas asas para el 
transporte

• Mango telescópico retráctil con 
mando de bloqueo

• Correas internas de fijación 
equipaje

• Bolsillo de malla interno
• Correas de compresión 

externas
• Ruedas angulares de alta 

calidad
• Cierres de óptima calidad

E Bolsa de viaje compacta con 
función de Trolley. Ideal para via-
jes de 2-3 días. 

Características:
• Tela exterior repelente al agua
• 2 ruedas angulares de alta 

calidad
• Mango telescópico retráctil con 

mando de bloqueo
• 2 asas de transporte
• Bisagras de excelente calidad
• Correas internas de fijación 

equipaje
• Bolsillo delantero grande

F Sac de voyage étanche en 
Tarpaulin résistant à l’eau et à la 
saleté.

F Grand sac de voyage avec 
roues qui répond à toutes les at-
tentes des voyageurs sportifs.

Caractéristiques:
• Tissu extérieur hydrofuge
• 2 compartiments principaux 

pour beaucoup d’espace
• Structure stabile et robuste
• Compartiment supérieur 

avec un accès direct et poche 
latérale

• Poignées de transport 
pratiques

• Poignée télescopique de 
traction rétractable avec 
bouton de blocage

• Sangles de fixation internes
• Poche filet intérieure
• Sangles de compression à 

l’extérieur
• Roues angulaires de haute 

qualité
• Fermeture éclair de première 

classe

F Sac voyage des dimensions 
compactes avec fonction trolley. 
Idéal pour un voyage de deux à 
trois jours.

Caractéristiques:
• Tissu extérieur hydrofuge
• Roues angulaires de haute 

qualité
• Poignée télescopique de 

traction rétractable avec 
bouton de blocage

• 2 sangles de transport
• Zip de haute qualité
• Sangles de fixation internes
• Grande poche frontale

I Borsa viaggio impermeabile in 
Tarpaulin resistente all’acqua e 
allo sporco.

I Spazioso borsone da viaggio 
con ruote che soddisfa tutte le 
aspettative del viaggatore spor-
tivo.

Caratteristiche:
• Tessuto esterno idrorepellente
• 2 scomparti principali molto 

spaziosi
• Struttura stabile e robusta
• Scomparto superiore con 

accesso diretto e tasca laterale
• Pratiche maniglie per il 

trasporto
• Maniglione telescopico a 

scomparsa con manopola di 
bloccaggio

• Cinghie interne di fissaggio 
bagaglio

• Tasca a rete interna
• Cinghie di compressione 

esterne
• Ruote angolari di alta qualità
• Cerniere di prima scelta

I Borsa da viaggio di dimensioni 
compatte con funzione trolley.  
Ideale per viaggi di 2-3 giorni. 

Caratteristiche:
• Tessuto esterno idrorepellente
• Ruote angolari di alta qualità
• Maniglione telescopico a 

scomparsa con manopola di 
bloccaggio

• 2 maniglie di trasporto
• Cerniere di ottima qualità
• Cinghie interne di fissaggio 

bagaglio
• Ampia tasca frontale

176

WORKBOOK 2017

water 
repellent

water 
repellent HAND 

LUGGAGE



+!0C2AG8-adbjad! M.O. Master

2 2 -

+!0C2AG8-acbjec! M.O. Master

5 20 -

+!0C2AG8-adaebi! M.O. Master

10 50 -

+!0C2AG8-adeajg! M.O. Master

2 2 -

Ø 5,5 x H2,5 cm 55 g

40 l 1200D 100% PES 34 x 52 x 23 cm 2,8 kg

90 cm 50 g

40+30 l 1200D 100% PES 36 x 57 x 20,5 + 
30,5 x 51 x 20,5 cm 4,3 kg

€ 89,90TRANSFER
Art. 9003048N.C03

€ 5,50ATREA
Art. 0712090N

€ 7,50MULTILOCK
Art. 7430141N

€ 79,90SHUTTLE
Art. 9003046N.C03

CO
M

P
LE

M
EN

T

E Bolsa trolley elegante con for-
ma de maleta de mano.

E Balanza. Versión analógica, sin 
pilas. Escala hasta 34 kg.

E Candado de combinación nu-
mérica y cable espiral de acero.

E Bolsa de viaje con ruedas, con 
mochila incorporada de 30 litros.

F Sac trolley élegant en format 
bagage à main.

F Balance. Version analogique, 
sans batteries. Gamme jusqu’à 
34 kg.

F Cadenas à combinaison numé-
rique et cable spirale en acier.

F Sac de voyage avec sac à dos 
séparé 30 litres.

I Elegante zaino trolley in forma-
to bagaglio a mano.

I Bilancia. Versione analogica, 
priva di batterie. Scala fino a 34 
kg.

I Lucchetto a combinazione nu-
merica regolabile completo di 
cavetto in acciaio a spirale.

Borse viaggio Sac de voyage  Bolsas de viaje

I Trolley con zaino da 30 litri se-
parabile.
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+!0C2AG8-acgdbc! M.O. Master

5 20 -
+!0C2AG8-aaijed! M.O. Master

5 100 -

+!0C2AG8-acgdcj! M.O. Master

5 20 -
+!0C2AG8-aaijgh! M.O. Master

5 100 -

+!0C2AG8-acgdaf! M.O. Master

5 20 -
+!0C2AG8-aaijdg! M.O. Master

5 100 -

36 l 18 x 24,5 cm

62 l 27 x 33 cm

23 l Polyester / PVC 13 x 21 cm 7D Polyester / 
TPU Lamination

€ 19,90DRYZAK S
Art. 0202228N

€ 11,90DRY BAG S
Art. 0202201N

€ 21,90DRYZAK M
Art. 0202229N

€ 13,90DRY BAG M
Art. 0202202N

€ 23,90DRYZAK L
Art. 0202230N

€ 14,90DRY BAG L
Art. 0202203N

DRYZAK DRY BAG

E Bolsa impermeable con costuras sellados y práctico cierre envolvente con clips 
de sujeción.

E Bolsa de trasporte ultraligera con rivestimento y costuras impermeables.

F Sac impérmeable avec coutures soudées et pratique fermeture à enroulement 
avec clips de serrage.

F Sac garde ultra-légère imperméable et coutures scellées.

I Sacca impermeabile con cuciture saldate e pratica chiusura ad arrotolamento con 
fibbia.

I Sacca custodia ultraleggera con spalmatura impermeabile e cuciture nastrate.
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+!0C2AG8-abaaid! M.O. Master

5 50 -

+!0C2AG8-acchgf! M.O. Master

5 40 -

+!0C2AG8-abiecd! M.O. Master

10 100 -
+!0C2AG8-abieda! M.O. Master

10 100

+!0C2AG8-adbjch! M.O. Master

9 9 -

+!0C2AG8-acchij! M.O. Master

5 50 -

35 x 25 x 11 cm 20 x 16 cm 12 l 150 g Nylon Ripstop

31 x 14 cm 150 g 600D Polyester 
100% Polyester

Ø 5,5 x H2,5 cm 55 g 6 x 14 x H1,8 cm 55 g

203 x 127 cm 200 g 100 % PVC

29 x 56 x 24 cm 28 x 18 cm 35 l 300 g Nylon Ripstop

€ 6,50ORIENTEERING
Art. 0203325N

€ 9,50MONEY BELT
Art. 9004031N.C01

€ 15,90COM-PACK 
DAYPACK
Art. 9003035N.C03

€ 6,90

€ 5,90TARGET
Art. 0203322N

RAINMAN
Art. 8410011N

€ 19,90COM-PACK 
TRAVELBAG
Art. 9003055N.C03

COM-PACK
CO

M
P

LE
M

EN
T

E Práctica mochila Daypack.

E Dos bolsillos externos con cre-
mallera. Cinturón regulable. Parte 
interior flexible y agradable al tacto.

E Brújula de relevamiento con cuer-
po de resistente material plástico.

E Brújula de orientación para mapas topo-
gráficos con cuerpo de plástico.

E Poncho impermeable. Colores 
surtidos: azul, verde

E Bolsa multiusos con asa y cin-
ta bandolera.

F Très pratique sac à dos Daypack.

F Deux poches externes zip-
pées. Ceinture réglable. Dos au 
toucher souple et agréable.

F Boussole avec boitier en plastique 
résistant.

F Boussole d’orientation pour cartes topo-
graphiques avec corps en matière plastique.

F Poncho. Couleurs assorties: 
bleu, vert.

F Sac multi-usages avec poi-
gnées et sangle bandoulière.

I Praticissimo zaino Daypack.

I Due tasche esterne cernierate. 
Cintura regolabile. Dorso in tes-
suto morbido e piacevole al tatto.

I Bussola da mappa con base in resistente 
materiale plastico.

I Bussola di rilevamento con corpo in 
resistente materiale plastico.

I Poncho impermeabile. Colori 
assortiti: blu, verde.

I Borsa multiuso completa di 
maniglie e cinghia a tracolla.

Accessori Viaggio Accessoires de voyage  Accesorios de viaje
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+!0C2AG8-abgffj! M.O. Master

20 200 -

+!0C2AG8-aehiaf! M.O. Master

5 30 -

+!0C2AG8-afddha! M.O. Master

5 30 -

+!0C2AG8-aehicj! M.O. Master

5 30 -

+!0C2AG8-achhie! M.O. Master

6 24 -

25,5 x 12 x 48,5 cm 25,5 x 12 x 15 cm 350 g PVC / Polyester

12 l 29 x 29 x 16 cm 280 g Polyester / PVC

26 x 10 x 57 cm 22,5 x 8 x 25 cm 380 g PVC / Polyester

26 x 14 x 37 cm 25 x 13 x 28 cm 415 g PVC / Polyester

€ 3,50WC-MASK
Art. 0402031N

€ 19,90POOL
Art. 0812011N

€ 16,90BODY&SOUL
Art. 9004015N.C04

€ 21,90OUTBACK
Art. 9004014N.C04

€ 23,90HOLIDAY
Art. 9004016N.C04

CO
M

P
LE

M
EN

T

E Papel protector para la taza de WC. 
Caja de 20 unidades.

E Cubo plegable con bordes refor-
zados.

E El neceser acolchado propor-
ciona un amplio espacio para 
unas largas vacaciones.

E Práctica bolsa de viaje hecha 
de tela resistente con doble recu-
brimiento.

E Neceser con malla extraíble.

F Lunette de toilette couvrir de pa-
pier dissolution. Paquet de 20 pièces.

F Seau pliant avec rebords renforcés.

F Beauty-cases avec réseau ex-
tractible.

F Nécessaire de voyage en tissu 
résistant avec double revête-
ment.

F Le beauty-case rembourré 
offre grande place pour une 
longue vacance.

I Coprisedile igienico per WC in carta 
dissolvente. Confezione da 20 pezzi.

I Lavello pieghevole con bordo rin-
forzato.

I Beauty-case con retina estrai-
bile.

I Pratico necessaire da viaggio 
realizzato in resistente tessuto a 
doppia spalmatura.

I Il beauty-case imbottito offre 
ampio spazio per una lunga va-
canza.
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+!0C2AG8-adbjgf! M.O. Master

10 50 -

+!0C2AG8-adjffi! M.O. Master

5 30 -

+!0C2AG8-aajich! M.O. Master

5 30 -

+!0C2AG8-abgbai! M.O. Master

12 24 -

+!0C2AG8-adbchj! M.O. Master

10 50 -

40 x 90 cm 110 g 100% Polyester

30 x 11 x 62 cm 30 x 11 x 24,5 cm 220 g 600D Polyester

25,5 x 44 cm 25,5 x 16 cm 210 g 600D Polyester

300 g 220V + 110V AC 800 W

60 x 120 cm 230 g 100% Polyester

€ 9,90DRY UP S
Art. 9004048N.C30

€ 17,90FRESH
Art. 9004053N.C0N

€ 13,90WASH BAG
Art. 9004050N

€ 13,90

€ 21,90SCIROQUE
Art. 7202815N

DRY UP M
Art. 9004049N.C30

DRY UP

CO
M

P
LE

M
EN

T

E Toalla de viaje de microfibra. Superficie con relie-
ve.

E Neceser grande para largos 
viajes o vacaciones con un am-
plio espacio interior. Equipado 
con un gancho de metal para 
colgar y espejo interno.

E Pequeño espejo interior. Gan-
cho metálico. Múltiples bolsillos 
interiores. Cierre por bucle.

E Secador de viaje ultracompac-
to de doble tensión (110/220V), 
de plástico.

F Serviette de voyage gonflable en microfibre avec 
surface hesagonale.

F Beauty-case avec grand 
éspace intérieur pour longs 
voyages ou vacances. Doué de 
crochet en métal pour accrocher 
et un mirroir.

F Petit miroir interne. Crochet 
métal. Plusieurs poches internes. 
Fermeture par boucle.

F Phon de voyage très comoact 
à double voltage 110V et 220V. En 
plastique.

I Asciugamano da viaggio realizzato in microfibra 
con superficie nido d’ape.

I Beauty-case con ampio spazio 
interno per lunghi viaggi o va-
canze. Dotato di gancio per ap-
pendere in metallo e specchietto 
interno.

I Specchietto interno. Gancio in 
metallo. Vari scomparti e tasche 
con cerniera interni. Chiusura a 
fibbia.

I Phon da viaggio ultracompatto 
a doppio voltaggio 110V e 220V 
in materiale plastico.

Necessaire Nécessaire Bolsos neceser

181

7



+!0C2AG8-acgehd! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-aaghba! M.O. Master

10 100 -

+!0C2AG8-adegah! M.O. Master

10 20 -

+!0C2AG8-acdfea! M.O. Master

10 50 -

C00
+!0C2AG8-acgjeh! M.O. Master

10 40 -

C30
+!0C2AG8-adbdif!

46 x 32 x H16 cm 180 g 100% PVC

220/330 x 140 cm 380 g Nylon 100% PA 100 kg 16 x 4 x 19 cm

45 x 26 cm 80 g 100% PVC

45 x 28 cm 250 g 100% PES

41 x 33 cm 150 g 30% Cotton 
70% PES

€ 19,90VOYAGER
Art. 0414009N

€ 5,90ERGOREST
Art. 0551090N

€ 11,90SLEEPER
Art. 0434014N

€ 4,90MORGAN
Art. 0434015N

€ 10,50NANNA
Art. 0434016N

E Hamaca compacta ultraligera. 
Con bolsa de transporte.

E Cojín de cuello hinchable con 
forma ergonómica. Superficie 
flocada.

E Cojín autohinchable con cara 
inferior antideslizante.

E Cojín hinchable con superficie 
flocada agradable al tacto.

E Almohada hinchable con fun-
da de algodón mixto. Egradable 
al tacto.

F Hamac ultraléger de dimen-
sions compactes. Avec housse de 
rangement.

F Coussin de cou gonflable. Face 
supérieure floquée.

F Coussin autogonflant avec 
face inférieure en tissu antiglisse.

F Coussin gonflable avec surface 
floquée agréable au toucher.

F Coussin gonflable avec housse 
avec doublure en tissu mixte coton.

I Amaca ultraleggera di dimen-
sioni molto compatte. Completa 
di sacchetto custodia.

I Poggiatesta da viaggio gonfia-
bile. Parte superiore fioccata in 
velluto.

I Comodo cuscino auto-gonfian-
te con superficie inferiore in tes-
suto antiscivolo.

I Cuscino poggiatesta gonfiabile 
con superficie vellutata piacevo-
le al tatto.

I Cuscino poggiatesta gonfiabile 
con fodera in tessuto misto coto-
ne piacevole al tatto.
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+!0C2AG8-adbjjg! M.O. Master

10 50 -

+!0C2AG8-abiidg! M.O. Master

5 10 120

+!0C2AG8-afddih! M.O. Master

5 20 -

+!0C2AG8-acabhe! M.O. Master

5 20 -

18 x 7,5 cm 10 g 100% PES

29,5 x 28 x H12 cm 320 g 100% PES

37 x 28 x 10 cm 460 g 75% Cotton 25% PES Aloe Vera

200 x 150 cm Ø 18 x 35 cm 750 g Fleece 100% PES

€ 5,50BUSINESS 
CLASS
Art. 0551091N

€ 25,90INDIAN
Art. 0428033N

€ 18,90MEMO NECK 
HIGH
Art. 0434011N

€ 23,90MEMO 
TRAVEL
Art. 0434009N

MEMORY FOAM

CO
M

P
LE

M
EN

T

E Set de viaje que incluye máscara 
para los ojos y tapones de oidos.

E Cómoda manta hecha en 
100% suave y agradable tejido 
de poliéster transpirable, imper-
meable y muy cáliente.

E Confortable cojín de viaje con 
espuma Memory Foam de gran 
calidad.

E Cojín de viaje compacto con 
espuma Memory Foam.

F Pratique kit de voyage avec 
masque pour les yeux et bouchons 
pour les oreilles.

F Couverture confortable en 
piles réalisées au 100% en tissu 
doux de polyester.

F Coussin de voyage confor-
table fait de haute qualité en 
mousse Memory Foam.

F Coussin de voyage compact 
en spéciale mousse à haute den-
sité Memory Foam.

I Pratico kit da viaggio che comprende 
una maschera per gli occhi ed un paio 
di tappi per orecchie.

I Confortevole coperta in pile re-
alizzata al 100% in morbidissimo 
tessuto di poliestere.

I Comodo cuscino da viaggio 
realizzato in schiuma Memory 
Foam di alta qualità.

I Cuscino da viaggio compatto 
in speciale schiuma ad alta den-
sità Memory Foam.

Accessori Viaggio Accessoires de voyage  Accesorios de viaje
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+!0C2AG8-adbbha! M.O. Master

12 24 -

+!0C2AG8-adbbgd! M.O. Master

12 24 -

+!0C2AG8-abchhd! M.O. Master

8 16 192

+!0C2AG8-abbbch! M.O. Master

6 6 180

Pack Art. 0205011C € 9,50

1x +!0C2AG8-acahda! M.O. Master

12 60 -

+!0C2AG8-abbbba! M.O. Master

6 6 180

+!0C2AG8-aabgeh! M.O. Master

7 14 224

Art. 0205011N € 9,50

+!0C2AG8-abegbg! M.O. Master

20 80 -

Ø 60 x 900 x H250 cm 600 g 100% PES

Citronella

Ø 130 x H50 mm 100 g Neutral

Ø 50 x 1500 x H250 cm 720 g 100% PES

Ø 50 x 900 x H250 cm 385 g 100% PES

185+25 x 75 cm Ø 14 x 24,5 cm 720 g 1 Technical 
Cotton 80 g/m² - 210T Microfiber 210T Nylon Ripstop

€ 29,90

MOSSY BOX
Art. 0205011C

POP UP 
DOUBLE
Art. 0202090N

€ 29,90TROPICANA
Art. 0202087N

€ 3,90KITO
Art. 0205013N

€ 27,90LAGUNA LITE
Art. 0428003N

€ 23,90POP UP 
SINGLE
Art. 0202089N

POP UP

€ 4,50KITO ESSENCE
Art. 0205079N

O
P

TI
O

N
A

L

E Mosquitera de viaje con anilla 
de tensión y bolsa de transporte. 
Para camas dobles.

E Caja para espiral antimosquitos de plástico termo-
resistente. Espirales excluidos.

E VENTA SOLO EN ITALIA

E Mosquitera de viaje con anilla para tensar plegable y 
apertura automática (POP UP).

E Saco de dormir o cubierta li-
gera de verano. Con práctica ca-
pucha.

F Moustiquaire de voyage avec 
anneau de tension et sac de 
transport. S’adapte sur lits deux 
places.

F Récipient pour spirales tue-mouches en matière 
plastique thermorésistante. Spirales exclus.

F SEULEMENT POUR L’ITALIE

F Moustiquaire de voyage avec anneau de tension 
pliant (système POP UP à ouverture automatique).

F Sac de couchge à la couverture 
d’été et ultraléger. Complet de 
capuchon pratique.

I Contenitore per zampironi in materiale plastico ter-
moresistente. Spirali escluse.

I Zanzariera da viaggio con ven-
taglio di tensione e custodia. 
Adatta per letti doppi.

I Zanzarifugo a zampirone. Scatola con 10 spirali.

I Zanzariera da viaggio con anello di tensione pieghe-
vole (sistema POP UP ad apertura automatica).

I Saccoletto a coperta estivo ed 
ultraleggero. Completo di prati-
co cappuccio.
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+!0C2AG8-afcgab! M.O. Master

12 24 -
+!0C2AG8-aagbeh! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-afdbgf! M.O. Master

10 60

Art. 0720018N 

M.O. Master

24 48 -

230V AC 11 x 6 x 4,5 cm 60 g

3xAAA/LR03 
(not incl.) Ø 4,2 x 10 cm 88 g 21

3xLR3/AAA 
(not incl.) 39 g 18

3xAAA/LR03 
(not incl.) Ø 3,6 x 9,7 cm 75 g 14

3xAAA/LR03 
(not incl.) Ø 3,0 x 9,5 cm 62 g 9

€ 3,90MOSSY MATS
Art. 0205072N

€ 11,90

€ 9,90

€ 7,90ZAZÀ DUO
Art. 0205081N

€ 7,50TABIT
Art. 0720012N

NYTRO LED 
21
Art. 0720015N

NYTRO LED 
14
Art. 0720014N

€ 8,90

DISPLAY BOX NYTRO LED 24 pcs.

NYTRO LED 9
Art. 0720013N

O
P

TI
O

N
A

L

E VENTA SOLO PARA ITALIA

E Antorchas LED con cuerpo de aluminio resistente. Fun-
cionan con baterias.

E La linterna frontal Tabit es li-
gera y muy compacta. Funciona 
con pilas.

Características:
• Linterna LED frontal con luz 

blanca (2X) y roja (1X)
• Reflector orientable
• Cinta para la cabeza regulable

F SEULEMENT POUR L’ITALIE

E Insecticida eléctrico a vapor con doble configuración. Equipado con 
un enchufe giratorio y el interruptor ON-OFF. No incluye el liquido.

F Tue-moustiques électrique à vaporisation avec configuration 
double. Doué d’épine roulante et l’interrupteur ON-OFF. Le liquide 
n’est pas inclus.

F Lampe LED en aluminium. Fonctionne à batteries.

F Lampe frontale très légère et 
très compacte. Fonctionne avec 
batteries.

Caractéristiques:
• Lampe frontal LED avec lumière 

blanche (2X) et rouge (1X)
• Réflecteur orientable
• Courroie de fixation réglable

I Ricarica di 30 piastrine antizanzare.

I Insetticida elettrico a vaporizzazione con doppia configurazione. 
Dotato di spina rotante e interruttore ON-OFF. Liquido non incluso.

I Torce LED con corpo in resistente alluminio. Funziona-
mento a batterie.

I La lampada frontale ultraleg-
gera e molto compatta. Funzio-
namento a batteria.

Caratteristiche:
• Lampada frontale LED con luce 

bianca (2X) rossa (1X)
• Riflettore orientabile
• Cinghia di fissaggio regolabile

Accessori Viaggio Accessoires de voyage  Accesorios de viaje
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+!0C2AG8-adacch! M.O. Master

10 100 -

C30
+!0C2AG8-aegifd! M.O. Master

20 200 - C30
+!0C2AG8-aegijb! M.O. Master

12 36 -

C34
+!0C2AG8-aegiga!

+!0C2AG8-adhhid! M.O. Master

6 6 120

+!0C2AG8-afabdd! M.O. Master

6 6 180

C34
+!0C2AG8-aegjah!

Art. 0404101N

C34
+!0C2AG8-agciai! M.O. Master

6 6

Art. 0404101N

C59
+!0C2AG8-agcibf! M.O. Master

6 6

Art. 0404101N

C70
+!0C2AG8-agcicc! M.O. Master

6 6

Art. 0404101N

C9N
+!0C2AG8-agciga! M.O. Master

6 6

200 ml Ø 16 cm

35 x 35 x H75 cm ø7 x H23,5 cm 380 g Aluminium 100% Polyester

150 ml 15 g

Ø 170/150 x H190 cm 57 x 20 x 7 cm Fiberglass Alu 
Ø 32 mm 1,6 kg Polyester / Alu

Ø 180/160 x H190 cm 64 x 20 x 7 cm 1,48 kg Polyester / Alu

€ 14,90TELENOX
Art. 0830009N

€ 3,90FOLD-AWAY 
GLASS
Art. 0830410N

FOLDAWAY

€ 6,50FOLD-AWAY 
BOWL
Art. 0830412N

€ 39,90SIT2GO NG

PARSOL RIDE2SEA

€ 43,90PARSOL 
RIDE2SEA 170
Art. 0113027N.C9N

€ 31,90PARSOL 
RIDE2SEA 180
Art. 0113028N.C9N

E Clásica taza de acero 
inoxidable.

E Sombrilla para sol ultracompacta. Gracias a su siste-
ma especial de montaje, no sobrepasa los 57/64 cms de 
longitud desmontado.

E El taburete Sit2Go impresiona por 
su tamaño compacto y su ingeniosa 
construcción que consiste en un tubo 
telescópico de aluminio y un cojín de 
asiento plegable. Listo para su uso en 
cuestión de segundos. Con una útil 
bolsa de almacenamiento.

F Tasse classique en acier 
inox.

F Parasol très compact. Grâce à son spécial système 
d’assemblage il ne dépasse pas les 57/64 cms de lon-
gueur quand démonté.

F Le tabouret Sit2Go impressionne 
par ses dimensions très compactes 
et son ingénieuse construction ca-
ractérisée par un tube téléscopique 
en aluminium et un siège pliant. Prêt 
à l’usage en peu de seconds. Fourni 
avec housse de transport.

I Classico tazzone realizzato 
in acciaio inox.

I Ombrellone parasole supercompatto. Grazie al suo 
speciale sistema di montaggio non supera i 57/64 cm di 
lunghezza quando smontato.

Acciaio/Acier/Acéro
Ø25 mm

I Lo sgabello Sit2Go impressiona con 
le sue dimensioni compattissime e la 
sua costruzione ingegnosa costituita 
da un tubo telescopico in alluminio 
ed un sedile pieghevole. Pronto all’u-
so in pochissimi secondi.
Dotato di comoda sacca custodia.
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+!0C2AG8-abegaj! M.O. Master

6 48 -

+!0C2AG8-adhjaf! M.O. Master

12 48 576

+!0C2AG8-addgff! M.O. Master

10 10 150

+!0C2AG8-aehhca! M.O. Master

6 6 96

150 ml 15 g

93,4 x 24,5 x 35 cm 43 x 24,5 x 12,5 cm 950 g 35 kg

32 x 28 x 87 cm 32 x 10 x 48,5 cm 1,9 kg 30 kg

5,5 m

max. 90 cm 102 g

€ 6,50

DRYWHEEL
Art. 7202802N

€ 7,90

POPS
Art. 7202824N

MINI ROLLY
Art. 0814007N

€ 23,50

PICK UP
Art. 0814009N

€ 14,90

E Carretilla plegable de acero con 
estructura telescópica y piezas de 
plástico. Ruedas anchas.

E Práctico carro plegable con 
grandes ruedas que permiten su 
uso incluso en terrenos irregulares. 
Fabricación ligera y estable con 
tubo de acero con pintura polvo. 
Cincha de sujeción incluida.

E Cuerda de tender de nylon con 
enrollador.

E Tendedero con ventosas.

F Chariot de transport pliant à 
structure télescopique en acier 
et raccords en plastique. Roues 
larges.

F Pratique trolley flexible avec 
grandes roues qui rendent l’uti-
lise possible aussi sur terrains dé-
blayés. Exécution légère et stable 
avec profil en acier verni à poudre. 
Courroies de fixation incl.

F Corde à étendre le linge en ny-
lon avec enrouleur.

F Etendage avec ventouses.

I Carrello da trasporto con strut-
tura telescopica in acciaio pieghe-
vole e raccordi in resistente mate-
riale plastico. Ruote larghe.

I Corda stendibiancheria in nylon 
con pratico avvolgitore.

I Pratico trolley pieghevole con 
grandi ruote che rendono possi-
bile l’utilizzo anche su terreni ster-
rati. Esecuzione leggera e stabile 
con profilo in acciaio verniciato a 
polvere. Cinghie di fissaggio in-
cluse.

I Stendibiancheria con ventose.

Accessori Viaggio Accessoires de voyage  Accesorios de viaje
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+!0C2AG8-agcgjd! M.O. Master

2 2 -

+!0C2AG8-agchbg! M.O. Master

5 5 -

48 x 38 x H48/121 cm 65,5 x 8 x 112 cm 5,20 kg Hybrid Alu/Steel Licotex 120 kg

52 x 62,5 x H80,5 cm 47 x 69 x 6 cm 1,2 kg Aluminium Licotex

€ 86,90KERRY 
PHANTOM
Art. 0404058N.C58

€ 32,90KERRY FOOT REST 
PHANTOM
Art. 0404059N.C58

E Apoya pies de aluminio para 
usar con sillas Kerry Phantom.

F Repose-pied en aluminium 
pour fauteuils de la série Kerry 
Phantom.

Mobili Outdoor
Mobilier Outdoor
Mobiliario Outdoor

189 Sedie e Lettini  / Chaises et Lits / Sillas y Tumbonas

224 Amache  / Hamacs / Hamacas

228 Tavoli / Tables / Tafels

237
Armadi e Mobiletti cucina / Armoires et Muebles de Cuisine  
/ Armadios y Muebles de Cocina

I Poggiapiedi in alluminio abbi-
nabile alle sedie Kerry Phantom.

C58
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E Silla plegable ultra-plana con respaldo reclinable.

Características:
•  Estructura de perfil de aluminio
•  Respaldo reclinabile 7 posiciones
•  Ultra-plana cuando está plegada
•  Materiales de alta calidad
•  Reposabrazos ergonómicos
•  Diseño moderno

F Chaise pliante ultra-platte avec dossier réglable.

Caractéristiques:
•  Structure en profilé d’aluminium
•  Dossier réglable en 7 positions
•  Ultra-platte quand pliée
•  Matériaux de haute qualité
•  Accoudoirs ergonomiques
•  Design modèrne

I Sedia pieghevole ultrapiatta con schienale reclinabile.

Caratteristiche:
•  Struttura in profilato ovale di alluminio
•  Schienale reclinabile a 7 posizioni
•  Ultrapiatta quando ripiegata
•  Materiali di alta qualità
•  Braccioli molto confortevoli
•  Design moderno

KERRY PHANTOM

EXTRA SLIM

189

8



M.O. Master

6 6 36

M.O. Master

2 2 12

74 x 51 x 43 cm 69 x 51 x 6 cm 1,35 kg Aluminium 100% Polyester

51 x 44 x H47/120 cm 61 x 10 x H101 cm 5,60 Kg Hybrid 100% Polyester 150 Kg

€ 89,90KERRY SLIM 
HOVER
Art. 0404052N.C36

€ 37,90KERRY LIMBO 
HOVER
Art. 0404099N.C36

E Moderna silla de camping con 
estructura híbrida reforzada. Ex-
celente comodidad al usarse y 
dimensiones compactas al cierre. 
Tanto el asiento como el respaldo 
están acolchados. 4 patas. Tela 
en tejido transpirante.

E Confortable reposapies con es-
tructura de dos patas en aluminio. 
Transforma su silla en un relax. 
Puede combinarse con los sillas 
Kerry Slim.

F Moderne chaise de camping 
avec stable structure hybride à 
4 jambes. Excellente commodi-
té du siège et dimensions com-
pactes quand replié. Toile en tis-
su transpirant 3D.

F Repose-pied confortable 
avec structure stable à 2 jambes 
en aluminium. Il transforme la 
chaise en une chaise longue. 
Il peut être combiné aux chaises 
Kerry Slim.

I Moderna sedia da campeggio 
con stabile struttura ibrida a 4 
gambe. Eccellente comodità nel-
la seduta e dimensioni compatte 
quando ripiegata. Telo in tessuto 
traspirante 3D. 

I Comodissimo poggiapiedi con 
stabile struttura a 2 gambe in al-
luminio. Trasforma la sedia in una 
sdraio. 
Abbinabile alle sedie Kerry Slim.

C36
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M.O. Master

2 2 12

M.O. Master

6 6 36

M.O. Master

1 1 -

200 x 65 x H40 cm 85 x 65 x H21 cm Ø 25 Aluminium 100% Polyester 120 Kg

74 x 51 x 43 cm 69 x 51 x 6 cm 1,35 kg Aluminium 100% Polyester 74 x 51 x 43 cm 69 x 51 x 6 cm 1,35 kg Aluminium 100% Polyester

51 x 44 x H47/120 cm 61 x 10 x H101 cm 5,60 Kg Hybrid 100% Polyester 150 Kg

€ 89,90KERRY SLIM 
HOVER
Art. 0404052N.C44

€ 121,90DUNA 
HOVER
Art. 0410060N.C44

€ 37,90KERRY LIMBO 
HOVER
Art. 0404099N.C44

E Cama de sol de 3 piernas de 
grandes dimensiones.

E Moderna silla de camping con 
estructura híbrida reforzada. Ex-
celente comodidad al usarse y 
dimensiones compactas al cierre. 
Tanto el asiento como el respaldo 
están acolchados. 4 patas. Tela 
en tejido transpirante.

E Confortable reposapies con es-
tructura de dos patas en aluminio. 
Transforma su silla en un relax. 
Puede combinarse con los sillas 
Kerry Slim.

F Lit de plage à 3 jambes de 
grandes dimensions.

F Moderne chaise de camping 
avec stable structure hybride à 
4 jambes. Excellente commodi-
té du siège et dimensions com-
pactes quand replié. Toile en tis-
su transpirant 3D.

F Repose-pied confortable 
avec structure stable à 2 jambes 
en aluminium. Il transforme la 
chaise en une chaise longue. 
Il peut être combiné aux chaises 
Kerry Slim.

I Brandina da spiaggia a 3 gam-
be di grandi dimensioni.

Sedie e Lettini Chaises et Lits Sillas y Tumbonas

I Moderna sedia da campeggio 
con stabile struttura ibrida a 4 
gambe. Eccellente comodità nel-
la seduta e dimensioni compatte 
quando ripiegata. Telo in tessuto 
traspirante 3D. 

I Comodissimo poggiapiedi con 
stabile struttura a 2 gambe in al-
luminio. Trasforma la sedia in una 
sdraio. 
Abbinabile alle sedie Kerry Slim.
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+!0C2AG8-afjifd! M.O. Master

6 6 60

+!0C2AG8-agaehh! M.O. Master

6 6 36

+!0C2AG8-afjibf! M.O. Master

2 2 12

27 x 40 x H45 cm 42 x 60 x H4 cm 1,2 kg Alu Ø 22 mm 100% Polyester 80 kg

74 x 51 x 43 cm 69 x 51 x 6 cm 1,3 kg Aluminium 100% Polyester

51 x 44 x H47/120 cm 61 x 10 x H101 cm 5,8 kg 100% Polyester 120 kg

€ 84,90KERRY SLIM 
600
Art. 0404062N.C42

€ 21,95KERRY 
STOOL
Art. 0404084N.C42

€ 37,50KERRY 
LIMBO 600
Art. 0404099N.C42

STYLE 600 GREY

E Taburete reforzado plegable 
de aluminio con asiento acolcha-
do.

E Confortable reposapies con 
estructura de dos patas en alumi-
nio. Puede combinarse con Kerry 
Slim.

E Moderan silla de camping con 
estructura híbrida reforzada. Ex-
celente comodidad al usarse y 
dimensiones compactas al cierre.
Tanto el asiento como el respaldo 
están acolchados. 4 patas.

F Stable tabouret pliante en alu-
minium avec siège rembourrée.

F Repose-pied confortable avec 
structure stable à 2 jambes en 
aluminium. Combiné aux chaises 
Kerry Slim.

F Moderne chaise de camping 
avec stable structure hybride à 
4 jambes. Excellente commodi-
té du siège et dimensions com-
pactes quand replié.

I Moderna sedia da campeggio 
con stabile struttura ibrida a 4 
gambe. Eccellente comodità nel-
la seduta e dimensioni compatte 
quando ripiegata.

I Stabile sgabello pieghevole in 
alluminio con seduta imbottita.

I Comodissimo poggiapiedi con 
stabile struttura a 2 gambe in 
alluminio. Abbinabile alle Kerry 
Slim.

Hybrid Alu
Acciaio/Acier/Acero
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+!0C2AG8-afjiga! M.O. Master

6 6 60

+!0C2AG8-afjicc! M.O. Master

2 2 12

+!0C2AG8-agaeie! M.O. Master

6 6 36

27 x 40 x H45 cm 42 x 60 x H4 cm 1,2 kg Alu Ø 22 mm 100% Polyester 80 kg

74 x 51 x 43 cm 69 x 51 x 6 cm 1,3 kg Aluminium 100% Polyester

51 x 44 x H47/120 cm 61 x 10 x H101 cm 5,8 kg 100% Polyester 120 kg

€ 21,95KERRY 
STOOL
Art. 0404084N.C41

STYLE 600 BLUE

€ 84,90KERRY SLIM 
600
Art. 0404062N.C41

€ 37,50KERRY 
LIMBO 600
Art. 0404099N.C41

E Taburete reforzado plegable 
de aluminio con asiento acolcha-
do.

E Moderan silla de camping con 
estructura híbrida reforzada. Ex-
celente comodidad al usarse y 
dimensiones compactas al cierre.
Tanto el asiento como el respaldo 
están acolchados. 4 patas.

E Confortable reposapies con 
estructura de dos patas en alumi-
nio. Puede combinarse con Kerry 
Slim.

F Stable tabouret pliant en alu-
minium avec siège rembourré.

FModerne chaise de camping 
avec stable structure hybride à 
4 jambes. Excellente commodi-
té du siège et dimensions com-
pactes quand replié.

F Repose-pied confortable avec 
structure stable à 2 jambes en 
aluminium. Combiné aux chaises 
Kerry Slim.

I Stabile sgabello pieghevole in 
alluminio con seduta imbottita.

I Comodissimo poggiapiedi con 
stabile struttura a 2 gambe in 
alluminio. Abbinabile alle Kerry 
Slim.

I Moderna sedia da campeggio 
con stabile struttura ibrida a 4 
gambe. Eccellente comodità nel-
la seduta e dimensioni compatte 
quando ripiegata.

Hybrid Alu
Acciaio/Acier/Acero

Sedie e Lettini Chaises et Lits Sillas y Tumbonas
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+!0C2AG8-aefgba! M.O. Master

2 2 16

+!0C2AG8-agadjc! M.O. Master

2 2 12

+!0C2AG8-aefgde! M.O. Master

6 6 36

+!0C2AG8-agaeai! M.O. Master

2 2 12

51 x 41 x H46/121cm 61 x 9 x H105 cm 5,4 kg 100% Polyester 120 kg

51 x 44 x H47/120 cm 61 x 10 x H101 cm 5,8 kg 100% Polyester 150 kg

74 x 51 x 43 cm 69 x 51 x 6 cm 1,3 kg Aluminium 100% Polyester

51 x 41,5 x H46/120 cm 63 x 10 x H101cm 5,8 kg 100% Polyester 150 kg

SHADOW BLACK C18

€ 84,90KERRY 
CAMPER
Art. 0404093N.C18

€ 89,90

€ 39,90KERRY LIMBO 
COMFORT
Art. 0404099N.C18

€ 93,90KERRY 
SUSPENSION
Art. 0404060N.C18

KERRY SLIM
Art. 0404066N.C18

E Moderna silla de camping con 
estructura reforzada híbrida en 
U. Excelente comodidad en el 
asiento y compacta al cierre.

E Moderna silla de camping con 
estructura híbrida reforzada. Ex-
celente comodidad al usarse y 
dimensiones compactas al cierre. 
Tanto el asiento como el respaldo 
están acolchados. 4 patas. Tela 
en tejido transpirante.

E Confortable reposapies con es-
tructura de dos patas en aluminio. 
Transforma su silla en un relax. 
Puede combinarse con los si-
guientes modelos de sillas: Kerry 
Slim, Kerry Camper, Kerry Suspen-
sion.

E Silla plegable con respaldo 
alto y suspensión elástica.

F Moderne chaise de camping 
avec stable structure hybride à U. 
Excellent commodité du siège et di-
mensions compactes quand réplié.

F Moderne chaise de camping 
avec stable structure hybride à 
4 jambes. Excellente commodi-
té du siège et dimensions com-
pactes quand replié. Toile en tis-
su transpirant 3D.

F Repose-pied confortable 
avec structure stable à 2 jambes 
en aluminium. Il transforme la 
chaise en une chaise longue. 
Il peut être combiné aux chaises 
suivantes: Kerry Slim, Kerry Cam-
per, Kerry Suspension.

F Chaise pliante avec dossier 
haut à suspension élastique.

I Moderna sedia da campeggio 
con stabile struttura ibrida a U. 
Eccellente comodità nella seduta 
e dimensioni compatte quando 
ripiegata.

I Comodissimo poggiapiedi con 
stabile struttura a 2 gambe in al-
luminio. Trasforma la sedia in una 
sdraio. 
Abbinabile alle seguenti sedie: 
Kerry Slim, Kerry Camper, Kerry 
Suspension.

I Sedia pieghevole con schienale 
alto a sospensione elastica.

I Moderna sedia da campeggio 
con stabile struttura ibrida a 4 
gambe. Eccellente comodità nel-
la seduta e dimensioni compatte 
quando ripiegata. Telo in tessuto 
traspirante 3D. 

Hybrid Alu
Acciaio/Acier/Acero

Hybrid Alu
Acciaio/Acier/Acero

Hybrid Alu
Acciaio/Acier/Acero
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+!0C2AG8-aefhfh! M.O. Master

1 1 10

+!0C2AG8-agafah! M.O. Master

1 10 -

+!0C2AG8-aefgeb! M.O. Master

6 6 60

+!0C2AG8-afhidf! M.O. Master

6 6 48

58 x 52 x H52/115 cm 75 x 14 x 99 cm 7,6 kg Aluminium 100% Polyester 120 kg

16 x 15 cm 180 g

27 x 40 x H45 cm 42 x 60 x H4 cm 1,2 kg Alu Ø 22 mm 100% Polyester 80 kg

42 x 42 x H48 cm 60 x 44 x H9 cm 1,4 kg Alu Ø 22 mm 100% Polyester 100 kg

€ 164,90KERRY SWAN
Art. 0404071N.C18

€ 8,90CANCAGE
Art. 0404023N

€ 26,90KERRY 
STOOL
Art. 0404084N.C18

€ 29,90KERRY STOOL 
SHADOW XL
Art. 0404100N.C18

CO
M

P
LE

M
EN

T

E Kerry Swan, el sillón Relax que 
ofrece un mayor grado de con-
fort  y bienestar de altisimo nivel. 
Contrucción estable y fuerte con 
estructura plegable realizada en 
aluminio. Amplio y confortables 
apoyabrazos. Revestimiento en 
polyester de alta calidad fijado a 
la estructura con cuerdas elásti-
cas de amortiguación. Respaldo 
regulable con palanca de blo-
queo.

E El portabebidas Cancage ga-
rantiza una sujeción segura para 
latas y botellas en sillas. El sistema 
de montaje rápido con regulación 
angular, permite posicionar el 
portabebidas a su gusto.

E Taburete reforzado plegable de 
aluminio con asiento acolchado.

E Taburete de camping con me-
dida XL.

F Kerry Swan, le fauteuil Relax 
qui offre un degré de confort 
et bien-être de haut niveau. 
Construction stable et robuste 
avec structure flexible réalisée 
en aluminium. Accoudoirs larges 
et confortables. Revêtement en 
Recycling - Polyester rembourré 
de haute qualité fixée à la struc-
ture avec dves cordes élastiques 
amortisantes. Dossier réglable 
sans déclenchements avec levier 
de blocage.

F Le porte-gobelet Cancage as-
sure une prise en main sûre de ca-
nettes de boisson et de bouteilles 
pour la plupart chaises. Le sys-
tème d’assemblage avec réglage 
angulaire permet un positionne-
ment particulier du support.

F Stable tabouret pliant en alu-
minium avec siège rembourré.

F Tabouret de camping avec di-
mensions XL.

I Kerry Swan, la poltrona Relax 
che meglio offre un grado di 
comfort e benessere di altissimo 
livello. Costruzione stabile e ro-
busta con struttura pieghevole 
realizzata in alluminio. Braccioli 
larghi e confortevoli. Rivestimen-
to in poliestere di alta qualità 
fissato al telaio con bande ela-
stiche ammortizzanti. Schienale 
regolabile senza scatti con leva 
di bloccaggio.

I Il portabevande Cancage ga-
rantisce un supporto sicuro a 
lattine e bottiglie su moltissime 
sedie. Montaggio rapido con re-
golazione angolare permette un 
posizionamento individuale del 
portabevande.

I Stabile sgabello pieghevole in 
alluminio con seduta imbottita.

I Sgabello pieghevole da cam-
peggio di dimensioni XL.

Sedie e Lettini Chaises et Lits Sillas y Tumbonas

C18

NOT AVAILABLE IN SOME EU COUNTRIES
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+!0C2AG8-agaebf! M.O. Master

2 2 12

+!0C2AG8-aejijc! M.O. Master

6 6 36

+!0C2AG8-aejigb! M.O. Master

2 2 16

+!0C2AG8-aejjai! M.O. Master

6 6 60

51 x 44 x H47/120 cm 61 x 10 x H101 cm 5,8 kg 100% Polyester 150 kg

74 x 51 x 43 cm 69 x 51 x 6 cm 1,3 kg 100% Polyester

51 x 41 x H46/121cm 61 x 9 x H105 cm 5,4 kg 100% Polyester 120 kg

27 x 40 x H45 cm 42 x 60 x H4 cm 1,2 kg 100% Polyester 80 kg

SHADOW BLUE C65

€ 89,90KERRY SLIM
Art. 0404066N.C65

€ 39,90KERRY LIMBO 
COMFORT
Art. 0404099N.C65

€ 84,90KERRY 
CAMPER
Art. 0404093N.C65

€ 26,90KERRY 
STOOL
Art. 0404084N.C65

E Moderna silla de camping con 
estructura híbrida reforzada. Ex-
celente comodidad al usarse y 
dimensiones compactas al cierre. 
Tanto el asiento como el respaldo 
están acolchados. 4 patas. Tela 
en tejido transpirante.

E Confortable reposapies con 
estructura de dos patas en alu-
minio. Transforma su silla en un 
relax. 
Puede combinarse con los si-
guientes modelos de sillas: Kerry 
Slim, Kerry Camper.

E Moderna silla de camping con 
estructura reforzada híbrida en 
U. Excelente comodidad en el 
asiento y compacta al cierre.

E Taburete reforzado plegable 
de aluminio con asiento acolcha-
do.

F -Moderne chaise de camping 
avec stable structure hybride à 
4 jambes. Excellente commodi-
té du siège et dimensions com-
pactes quand replié. Toile en tis-
su transpirant 3D.

F Repose-pied confortable avec 
structure stable à 2 jambes en alu-
minium. Il transforme la chaise en 
une chaise longue. 
Il peut être combiné aux chaises 
suivantes: Kerry Slim, Kerry Camper.

F Moderne chaise de camping 
avec stable structure hybride à 
U. Excellent commodité du siège 
et dimensions compactes quand 
réplié.

F Stable tabouret pliant en alu-
minium avec siège rembourré.

I Moderna sedia da campeggio 
con stabile struttura ibrida a 4 
gambe. Eccellente comodità nel-
la seduta e dimensioni compatte 
quando ripiegata. Telo in tessuto 
traspirante 3D.

Hybrid Alu
Acciaio/Acier/Acero

I Comodissimo poggiapiedi con 
stabile struttura a 2 gambe in al-
luminio. Trasforma la sedia in una 
sdraio. 
Abbinabile alle seguenti sedie: 
Kerry Slim, Kerry Camper.

Hybrid Alu
Acciaio/Acier/Acero

I Stabile sgabello pieghevole in 
alluminio con seduta imbottita.

I Moderna sedia da campeggio 
con stabile struttura ibrida a U. 
Eccellente comodità nella seduta 
e dimensioni compatte quando 
ripiegata.

Hybrid Alu
Acciaio/Acier/Acero

Hybrid Alu
Acciaio/Acier/Acero
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+!0C2AG8-aejiif! M.O. Master

1 1 10

+!0C2AG8-abjcbf! M.O. Master

12 12 240

58 x 52 x H52/115 cm 75 x 14 x 99 cm 7,6 kg Aluminium 100% Polyester 120 kg

27 x 23 x H4 cm 400 g

€ 169,90KERRY SWAN
Art. 0404071N.C65

€ 9,90MESA
Art. 0404098N

CO
M

P
LE

M
EN

T

E Kerry Swan, el sillón Relax que 
ofrece un mayor grado de con-
fort  y bienestar de altisimo nivel. 
Contrucción estable y fuerte con 
estructura plegable realizada en 
aluminio. Amplio y confortables 
apoyabrazos. Revestimiento en 
polyester de alta calidad fijado a 
la estructura con cuerdas elásti-
cas de amortiguación. Respaldo 
regulable con palanca de blo-
queo.

E Gran estante lateral para be-
bidas y accesorios de robusto 
material plástico. Adaptable a las 
sillas Kerry Camper, Kerry Slim, 
así como para numerosas sillas 
plegables en comercio.

F Kerry Swan, le fauteuil Relax 
qui offre un degré de confort 
et bien-être de haut niveau. 
Construction stable et robuste 
avec structure flexible réalisée 
en aluminium. Accoudoirs larges 
et confortables. Revêtement en 
Recycling-Polyester rembourré 
de haute qualité fixée à la struc-
ture avec dves cordes élastiques 
amortisantes. Dossier réglable 
sans déclenchements avec levier 
de blocage.

F Grande étagère latéral pour 
boissons et accessoires en ma-
tériel plastique robuste. Apte 
pour la chaise Kerry Camper, 
Kerry Slim, au-delà que pour 
nombreuses chaises flexibles en 
commerce.

Sedie e Lettini Chaises et Lits Sillas y Tumbonas

I Kerry Swan, la poltrona Relax 
che meglio offre un grado di 
comfort e benessere di altissimo 
livello. Costruzione stabile e ro-
busta con struttura pieghevole 
realizzata in alluminio. Braccioli 
larghi e confortevoli. Rivestimen-
to in poliestere di alta qualità 
fissato al telaio con bande ela-
stiche ammortizzanti. Schienale 
regolabile senza scatti con leva 
di bloccaggio.

I Grande ripiano laterale per 
bevande e accessori in robusto 
materiale plastico. Adatto per le 
sedie Kerry Camper, Kerry Slim, 
oltre che per numerose sedie 
pieghevoli in commercio.

C65

NOT AVAILABLE IN SOME EU COUNTRIES
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+!0C2AG8-agaecc! M.O. Master

2 2 12

+!0C2AG8-adfdcb! M.O. Master

6 6 60

+!0C2AG8-acaeii! M.O. Master

1 1 12

+!0C2AG8-acidcd! M.O. Master

2 2 14

48 x 41,5 x H46/120 cm 58 x 10 x H101 cm 5,4 kg Syntex Plus 120 kg

27 x 40 x H45 cm 42 x 60 x H4 cm 1,0 kg Alu Ø 22 mm Syntex Plus 80 kg

200 x 65 x H40 cm 85 x 65 x H21 cm 5,7 kg Alu Ø 25 mm Syntex Plus 120 kg

47,5 x 37,5 x H46/99 cm 58,5 x 10,5 x H92 cm 4,65 kg Syntex Plus 120 kg

CONTOUR PLATIN C32

€ 79,90KERRY SLIM
Art. 0404062N.C32

€ 23,90KERRY 
STOOL
Art. 0404084N.C32

€ 116,90KERRY 
DUNAMATIC
Art. 0410014N.C32

€ 73,90KERRY 
CLASSIC
Art. 0404085N.C32

E Moderna silla de camping con 
estructura híbrida reforzada. Ex-
celente comodidad al usarse y 
dimensiones compactas al cierre.
Tanto el asiento como el respaldo 
están acolchados. 4 patas.

E Taburete compacto con es-
tructura resistente de aluminio.

E Tumbona plegable con tres 
pies de grandes dimensiones. 
Respaldo regulable con juntas en 
metal.

E Silla plegable compacta. Lige-
ra, estable, cómoda con respaldo 
fijo.

F Moderne chaise de camping 
avec stable structure hybride à 
4 jambes. Excellente commodi-
té du siège et dimensions com-
pactes quand replié.

F Tabouret pliant en aluminium.

F Lit pliant de plage à trois pieds 
de grandes dimensions. Struc-
ture pliante réglable avec joints 
en métal.

F Chaise pliante en aluminium, 
légère, stable et confortable.

I Moderna sedia da campeggio 
con stabile struttura ibrida a 4 
gambe. Eccellente comodità nel-
la seduta e dimensioni compatte 
quando ripiegata.

Hybrid Alu
Acciaio/Acier/Acero

I Stabile sgabello pieghevole in 
alluminio.

I Brandina da spiaggia a tre gam-
be di ampie dimensioni. Schie-
nale regolabile mediante snodi a 
scatti in metallo.

I Sedia pieghevole in alluminio 
leggera, stabile e contempora-
neamente comoda.

Hybrid Alu
Acciaio/Acier/Acero
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+!0C2AG8-adfdbe! M.O. Master

6 6 24

+!0C2AG8-acaedd! M.O. Master

5 5 20

+!0C2AG8-acicce! M.O. Master

1 1 10

+!0C2AG8-afhigg! M.O. Master

6 6 36

48 x 60/75 cm 48 x 75 x 6 cm 1,0 kg Aluminium Syntex Plus

52 x 62,5 x 80,5 cm 47 x 69 x 6 cm 1,0 kg Aluminium Syntex Plus

54 x 55 x H51,5/115 cm 97 x 72 x 17 cm 8,5 kg Aluminium Syntex Plus 120 kg

74 x 48 x 43 cm 69 x 48 x 6 cm 1,3 kg Aluminium Syntex Plus

€ 31,90KERRY FOOT 
REST
Art. 0404083N.C32

€ 34,90UNIVERSAL 
FOOT REST
Art. 0404094N.C32

€ 164,90KERRY SWAN
Art. 0404071N.C32

€ 36,90KERRY LIMBO
COMFORT
Art. 0404099N.C32

E Apoya pies de aluminio para 
usar con sillas Kerry Slim.

E Apoya pies de aluminio para 
usar con sillas Kerry Terraza.

E Kerry Swan, el sillón Relax que 
ofrece un mayor grado de con-
fort  y bienestar de altisimo nivel. 
Contrucción estable y fuerte con 
estructura plegable realizada en 
aluminio. Amplio y confortables 
apoyabrazos. Revestimiento en 
Syntex de alta calidad fijado a la 
estructura con cuerdas elásticas 
de amortiguación. Respaldo re-
gulable con palanca de bloqueo.

E Confortable reposapies con 
estructura de dos patas en alu-
minio. Transforma su silla en un 
relax. 
Puede combinarse con los Kerry 
Slim.

F Repose-pied en aluminium qui 
peut être combiné aux chaises 
Kerry Slim.

F Repose-pied en aluminium 
combinable avec les fauteuilles 
Kerry Terraza.

F Kerry Swan, le fauteuil Relax 
qui offre un degré de confort 
et bien-être de haut niveau. 
Construction stable et robuste 
avec structure flexible réalisée 
en aluminium. Accoudoirs larges 
et confortables. Revêtement en 
Syntex rembourré de haute qua-
lité fixée à la structure avec dves 
cordes élastiques amortisantes. 
Dossier réglable sans déclenche-
ments avec levier de blocage.

F Repose-pied confortable 
avec structure stable à 2 jambes 
en aluminium. Il transforme la 
chaise en une chaise longue. 
Il peut être combiné aux chaises 
Kerry Slim.

Sedie e Lettini Chaises et Lits Sillas y Tumbonas

I Poggiapiedi in alluminio abbi-
nabile alle sedie Kerry Slim.

I Poggiapiedi in alluminio abbi-
nabile alle sedie Kerry Terraza.

I Kerry Swan, la poltrona Relax 
che meglio offre un grado di 
comfort e benessere di altissimo 
livello. Costruzione stabile e ro-
busta con struttura pieghevole 
realizzata in alluminio. Braccioli 
larghi e confortevoli. Rivestimen-
to in Syntex di alta qualità fissato 
al telaio con bande elastiche am-
mortizzanti. Schienale regolabile 
senza scatti con leva di bloccag-
gio.

I Comodissimo poggiapiedi con 
stabile struttura a 2 gambe in al-
luminio. Trasforma la sedia in una 
sdraio. 
Abbinabile alle sedie Kerry Slim.

C32
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+!0C2AG8-agaedj! M.O. Master

2 2 12

+!0C2AG8-afcddf! M.O. Master

2 2 12

+!0C2AG8-afhiia! M.O. Master

2 2 12

+!0C2AG8-afccib! M.O. Master

2 2 14

48 x 41,5 x H46/120 cm 58 x 10 x H101 cm 5,4 kg Syntex Plus 120 kg

51 x 41,5 x H46/120 cm 63 x 10 x H101 cm 5,5 kg Syntex Plus 120 kg

57 x 42,5 x H46/121 cm 69,5 x 10,5 x H102 cm 6,35 kg Syntex Plus 150 kg

47,5 x 37,5 x H46/99 cm 58,5 x 10,5 x H92 cm 4,65 kg Syntex Plus 120 kg

CONTOUR CARBON C54

€ 79,90KERRY SLIM
Art. 0404062N.C54

€ 89,90KERRY 
SUSPENSION
Art. 0404095N.C54

€ 99,90KERRY BIG 
GUYS
Art. 0404086N.C54

€ 73,90KERRY 
CLASSIC
Art. 0404085N.C54

E Moderan silla de camping con 
estructura híbrida reforzada. Ex-
celente comodidad al usarse y 
dimensiones compactas al cierre. 
Tanto el asiento como el respaldo 
están acolchados. 4 patas.

E Silla plegable con respaldo 
alto y suspensión elástica.

E Cómoda silla XXL plegable 
con asiento amplio y marco en 
aluminio reforzado. Apto para 
personas de estatura que la me-
dia. Respaldo regulable en 7 po-
siciones.

E Silla plegable. Ligera, estable, 
cómoda con respaldo fijo.

F Moderne chaise de camping 
avec stable structure hybride à 
4 jambes. Excellente commodi-
té du siège et dimensions com-
pactes quand replié.

F Chaise pliante avec dossier 
haut à suspension élastique.

F Confortable chaise XXL pliable 
avec une assise particulièrement 
large et une structure en alumi-
nium renforcé. Idéal pour per-
sonnes de grandes dimensions. 
Dossier inclinable à 7 positions.

F Chaise pliante légère en alu-
minium, stabile et aussi confor-
table.

I Sedia pieghevole in alluminio 
leggera, stabile e contempora-
neamente comoda.

I Moderna sedia da campeggio 
con stabile struttura ibrida a 4 
gambe. Eccellente comodità nel-
la seduta e dimensioni compatte 
quando ripiegata.

Hybrid Alu
Acciaio/Acier/Acero

I Sedia pieghevole con schienale 
alto a sospensione elastica.

Hybrid Alu
Acciaio/Acier/Acero

I Confortevole sedia XXL pie-
ghevole con una seduta parti-
colarmente larga e struttura in 
alluminio rinforzato. Adatta per 
persone di statura superiore alla 
media. Schienale reclinabile a 7 
posizioni.

Hybrid Alu
Acciaio/Acier/Acero

Hybrid Alu
Acciaio/Acier/Acero
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+!0C2AG8-afcead! M.O. Master

6 6 24

+!0C2AG8-affigc! M.O. Master

5 5 20

+!0C2AG8-afcdec! M.O. Master

6 6 60

+!0C2AG8-aajfca! M.O. Master

6 6 -

+!0C2AG8-afhihd! M.O. Master

6 6 36

48 x 60/75 cm 48 x 75 x 6 cm 1,0 kg Aluminium Syntex Plus

52 x 62,5 x 80,5 cm 47 x 69 x 6 cm 1,0 kg Aluminium Syntex Plus

27 x 40 x H45 cm 42 x 60 x H4 cm 1,0 kg Alu Ø 22 mm Syntex Plus 80 kg

100% Polyester

74 x 48 x 43 cm 69 x 48 x 6 cm 1,3 kg Aluminium Syntex Plus

€ 31,90KERRY FOOT 
REST
Art. 0404083N.C54

€ 34,90UNIVERSAL 
FOOT REST
Art. 0404094N.C54

€ 23,90KERRY STOOL
Art. 0404084N.C54

€ 29,90PADDY
Art. 0404074N.C06

€ 36,90KERRY LIMBO 
COMFORT
Art. 0404099N.C54

CO
M

P
LE

M
EN

T

E Apoya pies de aluminio para 
usar con sillas Kerry Slim.

E Apoya pies de aluminio para 
usar con sillas Kerry Suspension.

E Taburete compacto con es-
tructura resistente de aluminio.

E Cómoda almohada cubresillas 
acolchada. Adecuada para sillas 
plegables con respaldo alto.

E Confortable reposapies con 
estructura de dos patas en alu-
minio. Transforma su silla en un 
relax. 
Puede combinarse con los si-
guientes modelos de sillas: Kerry 
Slim, Kerry Suspension.

F Repose-pied en aluminium 
combinable avec les fauteuilles 
Kerry Slim.

F Repose-pied en aluminium 
pour fauteuils de la série Kerry 
Suspension.

F Tabouret pliant en aluminium.

F Comfortable couverture rem-
bourré pour chaises. Idéal pour 
chaises pliantes avec dossier haut.

F Repose-pied confortable 
avec structure stable à 2 jambes 
en aluminium. Il transforme la 
chaise en une chaise longue. 
Il peut être combiné aux chaises 
suivantes: Kerry Slim, Kerry Sus-
pension.

I Poggiapiedi in alluminio abbi-
nabile alle sedie Kerry Slim.

I Poggiapiedi in alluminio abbina-
bile alle sedie Kerry Suspension.

I Stabile sgabello pieghevole in 
alluminio.

I Comodo cuscino coprisedia im-
bottito. Adatto per sedie pieghe-
voli a schienale alto.

Sedie e Lettini Chaises et Lits Sillas y Tumbonas

I Comodissimo poggiapiedi con 
stabile struttura a 2 gambe in al-
luminio. Trasforma la sedia in una 
sdraio. 
Abbinabile alle seguenti sedie: 
Kerry Slim, Kerry Suspension.

C54
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+!0C2AG8-afcdia! M.O. Master

1 1 10

+!0C2AG8-afcdgg! M.O. Master

1 1 10

200 x 65 x H40 cm 85 x 65 x H21 cm 5,7 kg Alu Ø 25 mm Syntex Plus 120 kg

54 x 55 x H51,5/115 cm 97 x 72 x 17 cm 8,0 kg Aluminium Syntex Plus 120 kg

€ 119,90KERRY DUNA 
GRAND
Art. 0410060N.C54

€ 164,90KERRY SWAN
Art. 0404071N.C54

E Cama de sol de 3 piernas de grandes dimensiones.

E Kerry Swan, el sillón Relax que ofrece un ma-
yor grado de confort  y bienestar de altisimo 
nivel. Contrucción estable y fuerte con estruc-
tura plegable realizada en aluminio. Amplio y 
confortables apoyabrazos. Revestimiento en 
Syntex de alta calidad fijado a la estructura con 
cuerdas elásticas de amortiguación. Respaldo 
regulable con palanca de bloqueo.

F Lit de plage à 3 jambes de grandes dimensions.

F Kerry Swan, le fauteuil Relax qui offre un degré de confort et bien-
être de haut niveau. Construction stable et robuste avec structure 
flexible réalisée en aluminium. Accoudoirs larges et confortables. Re-
vêtement en Syntex rembourré de haute qualité fixée à la structure 
avec dves cordes élastiques amortisantes. Dossier réglable sans dé-
clenchements avec levier de blocage.

I Brandina da spiaggia a 3 gambe di grandi dimensioni.

I Kerry Swan, la poltrona Relax che meglio offre un grado di comfort e 
benessere di altissimo livello. Costruzione stabile e robusta con strut-
tura pieghevole realizzata in alluminio. Braccioli larghi e confortevoli. 
Rivestimento in Syntex di alta qualità fissato al telaio con bande ela-
stiche ammortizzanti. Schienale regolabile senza scatti con leva di 
bloccaggio.

C54

NOT AVAILABLE IN SOME EU COUNTRIES
N

EW
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+!0C2AG8-afcdjh! M.O. Master

1 1 10

+!0C2AG8-afcdhd! M.O. Master

1 1 10

200 x 65 x H40 cm 85 x 65 x H21 cm 5,7 kg Alu Ø 25 mm Syntex Plus 120 kg

54 x 55 x H51,5/115 cm 97 x 72 x 17 cm 8,0 kg Aluminium Syntex Plus 120 kg

€ 119,90KERRY DUNA 
GRAND
Art. 0410060N.C46

€ 164,90KERRY SWAN
Art. 0404071N.C46

CONTOUR MIDNIGHT C46

E Cama de sol de 3 piernas de grandes dimensiones.

E Kerry Swan, el sillón Relax que ofrece un mayor gra-
do de confort  y bienestar de altisimo nivel. Contruc-
ción estable y fuerte con estructura plegable realizada 
en aluminio. Amplio y confortables apoyabrazos. Re-
vestimiento en Syntex de alta calidad fijado a la estruc-
tura con cuerdas elásticas de amortiguación. Respaldo 
regulable con palanca de bloqueo.

F Lit de plage à 3 jambes de grandes dimensions.

F Kerry Swan, le fauteuil Relax qui offre un degré de confort et bien-
être de haut niveau. Construction stable et robuste avec structure 
flexible réalisée en aluminium. Accoudoirs larges et confortables. Re-
vêtement en Syntex rembourré de haute qualité fixée à la structure 
avec dves cordes élastiques amortisantes. Dossier réglable sans dé-
clenchements avec levier de blocage.

I Brandina da spiaggia a 3 gambe di grandi dimensioni.

Sedie e Lettini Chaises et Lits Sillas y Tumbonas

I Kerry Swan, la poltrona Relax che meglio offre un grado di comfort e 
benessere di altissimo livello. Costruzione stabile e robusta con strut-
tura pieghevole realizzata in alluminio. Braccioli larghi e confortevoli. 
Rivestimento in Syntex di alta qualità fissato al telaio con bande ela-
stiche ammortizzanti. Schienale regolabile senza scatti con leva di 
bloccaggio.

NOT AVAILABLE IN SOME EU COUNTRIES

C46
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+!0C2AG8-agaeeg! M.O. Master

2 2 12

+!0C2AG8-afcdci! M.O. Master

2 2 12

+!0C2AG8-afccji! M.O. Master

2 2 14

48 x 41,5 x H46/120 cm 58 x 10 x H101 cm 5,4 kg Syntex Plus 120 kg

51 x 41,5 x H 46/120 cm 63 x 10 x H101 cm 5,5 kg Syntex Plus 120 kg

47,5 x 37,5 x H46/99 cm 58,5 x 10,5 x H92 cm 4,65 kg Syntex Plus 120 kg

€ 79,90KERRY SLIM
Art. 0404062N.C46

€ 89,90KERRY 
SUSPENSION
Art. 0404095N.C46

€ 73,90KERRY 
CLASSIC
Art. 0404085N.C46

E Moderan silla de camping con 
estructura híbrida reforzada. Ex-
celente comodidad al usarse y 
dimensiones compactas al cierre. 
Tanto el asiento como el respaldo 
están acolchados. 4 patas.

E Silla plegable con respaldo 
alto y suspensión elástica.

E Silla plegable. Ligera, estable, 
cómoda con respaldo fijo.

F Moderne chaise de camping 
avec stable structure hybride à 
4 jambes. Excellente commodi-
té du siège et dimensions com-
pactes quand replié.

F Chaise pliante avec dossier 
haut à suspension élastique.

F Chaise pliante légère en alu-
minium, stabile et aussi confor-
table.

I Sedia pieghevole in alluminio 
leggera, stabile e contempora-
neamente comoda.

I Moderna sedia da campeggio 
con stabile struttura ibrida a 4 
gambe. Eccellente comodità nel-
la seduta e dimensioni compatte 
quando ripiegata.

Hybrid Alu
Acciaio/Acier/Acero

I Sedia pieghevole con schienale 
alto a sospensione elastica.

Hybrid Alu
Acciaio/Acier/Acero

Hybrid Alu
Acciaio/Acier/Acero
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+!0C2AG8-afcdfj! M.O. Master

6 6 60

+!0C2AG8-afceba! M.O. Master

6 6 24

+!0C2AG8-affihj! M.O. Master

5 5 20

+!0C2AG8-afhjad! M.O. Master

6 6 36

42 x 60 x H4 cm 1,0 kg Alu Ø 22 mm Syntex Plus 80 kg

48 x 60/75 cm 48 x 75 x 6 cm 1,0 kg Aluminium Syntex Plus

52 x 62,5 x 80,5 cm 47 x 69 x 6 cm 1,0 kg Aluminium Syntex Plus

74 x 48 x 43 cm 69 x 48 x 6 cm 1,3 kg Aluminium Syntex Plus

€ 23,90KERRY 
STOOL
Art. 0404084N.C46

€ 31,90KERRY FOOT 
REST
Art. 0404083N.C46

€ 34,90UNIVERSAL 
FOOT REST
Art. 0404094N.C46

€ 36,90KERRY LIMBO 
COMFORT
Art. 0404099N.C46

E Taburete compacto con es-
tructura resistente de aluminio.

E Apoya pies de aluminio para 
usar con sillas Kerry Suspension.

E Apoya pies de aluminio para 
usar con sillas Kerry Suspension.

E Confortable reposapies con 
estructura de dos patas en alu-
minio. Transforma su silla en un 
relax. 
Puede combinarse con los si-
guientes modelos de sillas: Kerry 
Slim, Kerry Suspension.

F Tabouret pliant en aluminium.

F Repose-pied en aluminium 
compatible avec les chaises Kerry 
Suspension.

F Repose-pied en aluminium 
compatible avec les chaises Kerry 
Suspension.

F Repose-pied confortable 
avec structure stable à 2 jambes 
en aluminium. Il transforme la 
chaise en une chaise longue. 
Il peut être combiné aux chaises 
suivantes: Kerry Slim, Kerry Sus-
pension.

I Stabile sgabello pieghevole in 
alluminio.

Sedie e Lettini Chaises et Lits Sillas y Tumbonas

I Poggiapiedi in alluminio abbina-
bile alle sedie Kerry Suspension.

I Poggiapiedi in alluminio abbina-
bile alle sedie Kerry Suspension.

I Comodissimo poggiapiedi con 
stabile struttura a 2 gambe in al-
luminio. Trasforma la sedia in una 
sdraio. 
Abbinabile alle seguenti sedie: 
Kerry Slim, Kerry Suspension.

C46
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+!0C2AG8-adeffd! M.O. Master

6 6 54

+!0C2AG8-adefeg! M.O. Master

4 4 12

C06
+!0C2AG8-aeffia! M.O. Master

4 4 20

C08
+!0C2AG8-abefig! M.O. Master

6 6 36

C43
+!0C2AG8-abjaff! M.O. Master

6 6 36

C08
+!0C2AG8-aeffjh! M.O. Master

4 4 20

C06
+!0C2AG8-abefhj! M.O. Master

6 6 36

C43
+!0C2AG8-aefgad! M.O. Master

4 4 20

47,5 x 40,5 x H45/118,5 cm 58 x H105/115 cm 4,5 kg Alu Syntex 120 kg

48 x 60/75 cm 48 x 75 x 6 cm 1,0 kg Alu Syntex

49 x 43 x H42/113 cm 118 x 60 x 10 cm 5,2 kg Syntex 30% Polyester 70% PVC 120 kg

48 x 60/75 cm 48 x 75 x 6 cm 1,0 kg Syntex 30% Polyester 70% PVC

€ 64,90TRYTON
Art. 0404096N

€ 19,90TRYTON 
FOOTREST
Art. 0404097N

€ 54,90JOY GO
Art. 0404056N

TRYTON

JOY GO

€ 27,90JOY GO 
FOOTREST
Art. 0404057N

E Apoya pies de aluminio para 
usar con sillas Tryton.

E Silla de camping con respaldo 
regulable (8 posiciones). Con co-
jín acolchado extraíble.

E Confortable silla de camping 
con patas en U y respaldo regu-
lable en 6 posiciones.

E Apoya pies de aluminio 
para usar con sillas Joy Go.

F Chaise inclinable avec dossier 
réglable (8 positions). Fournie 
avec coussin matelassé déta-
chable.

F Repose-jambe en aluminium 
pour chaises Tryton.

F Confortable chaise de cam-
ping avec structure à U et dos-
sier réglable en 6 positions.

F Repose-pieds en aluminium 
qui peut être combiné avec la 
chaise Joy Go.

I Poggiapiedi in alluminio abbi-
nabile alle sedie Tryton.

I Sedia reclinabile con schienale 
alto regolabile (otto posizioni). 
Completa di cuscino imbottito 
staccabile.

I Confortevole sedia da cam-
peggio con telaio ad U e schie-
nale regolabile in 6 posizioni.

I Poggiapiedi in alluminio abbi-
nabile alla sedia Joy Go.
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+!0C2AG8-addgdb! M.O. Master

12 12 80

+!0C2AG8-aafehi! M.O. Master

4 4 12

+!0C2AG8-aafeif! M.O. Master

4 4 16

39 x 40 x 22/52,5 cm 50 x 37 x 8 cm 1,2 kg Steel 100% Polyester 30 kg

63 x 60 x H48/103 cm 100 x 62 x 12 cm 3,7 kg Aluminium Syntex Plus 30% 
Polyester 70% PVC 120 kg

60 x 51,5 x H47,5/102,5 cm 100 x 62 x 8 cm 3,6 kg Aluminium Syntex Plus 30% 
Polyester 70% PVC 120 kg

€ 19,90SITTY
Art. 0404196N

€ 69,90MARGARITA
Art. 0404069N.C30

€ 63,90MOJITO
Art. 0404070N.C30

E Silla plegable para niños.

E Confortable silla plegable de 
aluminio anodizado con estruc-
tura de 4 pies.

E Clásica silla plegable para el tiem-
po libre, de aluminio anodizado.

F Chaise pliante pour enfants.

F Chaise pliante confortable 
avec structure à quatre pieds en 
aluminium anodisé.

F Chaise de plage pliante en alu-
minium anodisé.

Sedie e Lettini Chaises et Lits Sillas y Tumbonas

I Sedia pieghevole per bambini.

I Comoda sedia pieghevole con 
telaio a quattro gambe in allumi-
nio anodizzato.

I Classica sedia pieghevole da tem-
po libero in alluminio anodizzato.

207
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C20
+!0C2AG8-adcicf! M.O. Master

4 4 24

C20
+!0C2AG8-abeedc! M.O. Master

4 4 32

+!0C2AG8-afiaaj! M.O. Master

6 12 72

C05
+!0C2AG8-aefidc! M.O. Master

4 4 24

C05
+!0C2AG8-afdejd! M.O. Master

4 4 32

C05
+!0C2AG8-aeficf! M.O. Master

4 4 24

C70
+!0C2AG8-agchfe! M.O. Master

4 4 24

C47
+!0C2AG8-agchgb! M.O. Master

4 4 24

C20
+!0C2AG8-aefiej! M.O. Master

4 4 24

48 x 46 x 45,5/81 cm 46 x 12 x 81 cm 2,8 kg Alu Ø 22 mm 100% Polyester 100 kg

60 x 47 x H46/77 cm 10 x 47 x H77 cm 2,4 kg Alu Ø 25 mm 2-Tone
100% Polyester 100 kg

43 x 45 x H47/78 cm 66 x 45 x 7,5 cm 1,33 kg 100% Polyester 100 kg

34 x 47 x H50/87 cm 81 x 53 x 13 cm 4,3 kg 2-Tone 100% Polyester 102 kg

€ 39,90CAPTAIN
Art. 0404184N

€ 15,90

€ 39,90BIJOU
Art. 0404179N

BACKSTOOL
Art. 0404053N

€ 43,90SMART
Art. 0404175N

E Sillón director plegable muy 
compacta de aluminio anodiza-
do.

E Silla de director con estruc-
tura plegable en tubo redondo 
de aluminio anodizado. Asiento, 
respaldo y apoyabrazos están 
acolchados. Con mecanismo de 
plegado de seguridad.

E Taburete con un cómodo res-
paldo plegable.

E Compacto y estable sillón di-
rector con estructura de cruz.

F Chaise directuer très com-
pacte avec stucture en alumi-
nium anodisé.

F Chaise directeur avec struc-
ture pliante en tube rond en alu-
minium anodisé. Assise, dossier 
et accoudoirs sont rembourrés. 
Avec un mécanisme de pliage de 
sécurité.

F Tabouret avec dossier pliant 
très confortable.

F Chaise directeur compacte et 
pliante avec stable structure à 
croix.

I Sedia regista compatta con 
solida struttura in alluminio ano-
dizzato.

I Sedia regista con struttura 
pieghevole in tubo di alluminio 
anodizzato. Seduta, schienale 
e braccioli sono imbottiti. Con 
meccanismo di chiusura di sicu-
rezza.

I Sgabello con comodo schiena-
le pieghevole.

I Sedia regista compatta e pie-
ghevole con stabile struttura a 
croce.

Acciaio
Acier
Acero

Acciaio
Acier
Acero
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C47
+!0C2AG8-afjgaa! M.O. Master

4 4 -

C0N
+!0C2AG8-agefcj! M.O. Master

4 4 -

M.O. Master

4 4 24

C70
+!0C2AG8-agcaca! M.O. Master

4 4 -

60 x 47 x H46/83 cm 11 x 49 x H83 cm 2,3 kg Alu 100% Polyester 100 kg

60 x 47 x H46/83 cm 11 x 49 x H83 cm 2,3 kg Alu 100% Polyester 100 kg

56 x 45,5 x H46/81 cm 48 x 13,5 x H81 cm 2,15 kg Alu Ø 24 mm 100% Polyester

€ 31,90MORRIS
Art. 0404199N.C20

B
es

t S
el

le
r

€ 38,90BRAVURA
Art. 0404190N

€ 41,90BRAVURA 
DARK
Art. 0404186N.C0N

BRAVURA
N

EW

E Silla director con estructura plegable 
de aluminio.

E Nueva silla de director con estructura plegable en 
aluminio anodizado. Funda hecha de poliéster an-
tideslizante. Asiento, respaldo y apoyabrazos están 
acolchados. Con mecanismo de plegado de seguri-
dad.

F Fauteuil directeur avec structure en 
aluminium.

F Nouvelle chaise directeur avec cadre pliant en alu-
minium anodisé. Housse en polyester antidérapant. 
Assise, dossier et accoudoirs sont rembourrés.  Avec 
un mécanisme de pliage de sécurité.

I Sedia regista con struttura in alluminio.

I Sedia regista con nuova struttura pieghevole in 
alluminio. Schienale e seduta sono in poliestere anti-
scivolo. Seduta, schienale e braccioli sono imbottiti. 
Con meccanismo di chiusura di sicurezza.

Sedie e Lettini Chaises et Lits Sillas y Tumbonas
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C20
+!0C2AG8-aaafch! M.O. Master

6 6 90

C20
+!0C2AG8-aajfic! M.O. Master

4 4 40

C20
+!0C2AG8-abfhbc! M.O. Master

4 4 48

+!0C2AG8-abfhcj! M.O. Master

3 6 108

C70
+!0C2AG8-afjhgb! M.O. Master

6 6 90

C05
+!0C2AG8-aaafba! M.O. Master

6 6 90

C70
+!0C2AG8-aefiab! M.O. Master

4 4 40

C05
+!0C2AG8-aajfgi! M.O. Master

4 4 40

C05
+!0C2AG8-abfgjj! M.O. Master

4 4 48

54 x 54 x 42/90 cm 90 x Ø 15cm 3,2 kg 2-Tone 100% Polyester 102 kg

51 x 51 x 44,5/75 cm 78 x Ø13 cm 2,6 kg 2-Tone 100% Polyester 102 kg

54 x 54 x H42/90 cm 90 x Ø 17 cm 3,64 kg 100% Polyester 102 kg

50 x 50 x H45 cm 63,5 x Ø 17 cm 1,4 kg 100% Polyester

€ 29,90ARMCHAIR 
CLASSIC
Art. 0404049N

€ 21,90ACTION 
CLASSIC HS
Art. 0404044N

€ 47,90ARMCHAIR 
COMFORT
Art. 0404030N

€ 27,50BUTTERFLY NG
Art. 0406048N.C20

CO
M

P
LE

M
EN

T

ACTION

E Silla plegable con cómodos 
apoyabrazos y portavaso inte-
grado.

E Silla plegable con estructura 
metálica lacada.

E Silla plegable con asiento de 
gran comfort.

E Mesa plegable Outdoor con 
mecanismo tensor especial para 
la superficie de la mesa. Con bol-
sa de transporte.

F Chaise pliante avec accou-
doirs confortables doués de 
porte-verre integré.

F Chaise pliante avec structure 
en métal vernis.

F Chaise pliable avec siège à 
haut comfort.

F Table pliante Outdoor avec 
mécanisme de tension spécial 
pour le tableau de la table en 
tissu. Fourni avec housse de ran-
gement.

I Sedia pieghevole a fisarmonica 
con telaio in metallo verniciato.

I Sedia con comodi braccioli 
dotati di tasca portabicchieri 
integrata.

I Sedia pieghevole con seduta 
ad alto comfort.

Acciaio
Acier
Acero

I Tavolo pieghevole Outdoor 
con speciale meccanismo di 
tensionamento per il ripiano del 
tavolo in tessuto. Con comoda 
sacca per il trasporto.

Acciaio
Acier
Acero

Acciaio
Acier
Acero

Acciaio
Acier
Acero
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+!0C2AG8-afjfje! M.O. Master

2 2 -

C20
+!0C2AG8-acidgb! M.O. Master

4 4 40

C05
+!0C2AG8-acidfe! M.O. Master

4 4 40

148 x 63 x 44/92 cm 23 x 18 x 106 cm 5,3 kg 100% Polyester 100 + 100 kg

83 x 68 x 102 cm 20 x 17 x 104 cm 4,54 kg 2-Tone 100% Polyester 102 kg

€ 79,90ACTION 
SOFA
Art. 0404041N.C03

€ 49,90ACTION 
SHELL
Art. 0404032N

ACTION

E Pequeño diván metálico ple-
gable.Respaldo acolchado.

E Sillaplegable con bordes late-
rales prolongados. Incluye bolsa 
de transporte.

F Petit divan avc structure 
pliante en métal. Dossier en ré-
sistant tissu rembourré.

F Chaises pliantes avec bords la-
térals relevés. Fourni avec housse 
de transport.

I Divanetto con struttura pie-
ghevole in metallo. Schienale in 
resistente tessuto imbottito.

I Sedia pieghevole con bordi la-
terali rialzati. Una pratica borsa 
da trasporto è inclusa.

Sedie e Lettini Chaises et Lits Sillas y Tumbonas

Acciaio
Acier
Acero

Acciaio
Acier
Acero
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+!0C2AG8-abecba! M.O. Master

4 4 32

C20
+!0C2AG8-aaaeia! M.O. Master

4 4 28

C21
+!0C2AG8-afjihh! M.O. Master

4 4 28

C70
+!0C2AG8-aefibi! M.O. Master

4 4 28

C05
+!0C2AG8-aaaehd! M.O. Master

4 4 28

51 x 44 x 48/90 cm 94 x Ø 16cm 3,95 kg 2-Tone 100% 
Polyester 110 kg

51 x 44 x 48/90 cm 94 x Ø 16cm 4,6 kg 2-Tone 100% Polyester 110 kg

€ 59,90RAPTOR ALU
Art. 0404042N.C20

€ 44,90RAPTOR 
CLASSIC
Art. 0404040N

RAPTOR

E Silla plegable de aluminio hí-
brido.

E Confortable silla plegable con 
sujeción lateral del asiento.

F Chaise pliante avec structure 
en Alu/Hybrid.

F Chaise pliante confortable 
avec soutien latérale du siège.

I Sedia pieghevole con struttura 
Alu/Hybrid.

I Confortevole sedia pieghevole 
con sostegno laterale della se-
duta.

Alu Hybrid
Acciaio/Acier/Acero

Acciaio
Acier
Acero
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+!0C2AG8-afhjij! M.O. Master

4 4 32

C30
+!0C2AG8-acdgih! M.O. Master

4 4 32

C03
+!0C2AG8-agchif! M.O. Master

4 4 32

51 x 40 x H47/94 cm 110 x Ø 20 cm 4,95 kg 100% Polyester 120 kg

51 x 44 x 48/90 cm 94 x Ø 16cm 4,6 kg 100% Polyester 110 kg

€ 38,90RAPTOR 
SUSPENSION
Art. 0404024N.C20

€ 39,90CRUISER
Art. 0404039N

B
es

t S
el

le
r

N
EW

RAPTOR

E Cómoda silla plegable con 
respaldo con suspensión elástic. 
Con bolsa de transporte.

E Confortable silla plega-
ble con sujeción lateral del 
asiento. Muy estable gracias 
al chasis de acero lacado ova-
lado y a los apoyos de los pies 
ajustables. Tela resistente de 
poliéster.

F Chaise pliante confortable 
avec dossier à suspension élas-
tique. Fourni avec housse de ran-
gement.

F Chaise pliante confortable 
avec soutien latérale du siège. 
Grande stabilité grâce au châs-
sis en acier vernis de découpe 
ovale et aux bases des pieds 
larges et réglables. Toile en re-
sistant polyester.

I Comoda sedia pieghevole con 
schienale a sospensione elastica. 
Con borsa per il trasporto.

I Confortevole sedia pieghe-
vole con sostegno laterale 
della seduta. Grande stabilità 
grazie alla struttura in tubo 
ovale verniciata a polvere ed 
alle larghe basi regolabili dei 
piedi. Telo in robusto tessuto 
poliestere.

Sedie e Lettini Chaises et Lits Sillas y Tumbonas

Acciaio
Acier
Acero

Acciaio
Acier
Acero
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+!0C2AG8-agchjc! M.O. Master

2 2 -

+!0C2AG8-afdeff! M.O. Master

4 4 32

51 x 45 x H 45/102 cm 96 x Ø 25 cm 6,34 kg 100% Polyester 120 kg

51 x 44 x H48/90 cm 94 x Ø 16 cm 4,75 kg 2-Tone 100% Polyester 110 kg

€ 69,90RAPTOR 
RECLINER
Art. 0404050N.C20

€ 49,90RAPTOR NG
Art. 0404045N.C20

RAPTOR

E Silla plegable con respaldo re-
clinable con 3 posiciones. Con los 
pies que se hunde. Muy cómodo.

E Silla plegable muy conforta-
ble con respaldo que incluye 
cojines laterales. Con bolsa de 
transporte incluida.

F Chaise pliante avec dossier ré-
glable en 3 positions. Bases des 
pieds larges. Très confortable.

F Chaise pliante très conform-
table avec dossier doué de rem-
bourrages latéraux. Fourni avec 
housse de transport.

I Sedia pieghevole con schienale 
reclinabile a 3 posizioni. Con pie-
dini antisprofondamento. Molto 
confortevole.

I Sedia pieghevole molto con-
fortevole con schienale dotato 
imbottiture laterali. Con pratica 
sacca per il trasporto.

Cuscini di protezione
Coussins de protection latérals

Paneles laterales acolchados

Seduta e schienale imbottiti
Siège et dossier rembourrés

Asiento y respaldo acolchados.

Portabicchieri pieghevole 
Avec porte-verre intégré

Equipada con portavasos

Piedini girevoli 
Pieds tournants
Pies ajustables

Snodi resistenti in materiale plastico
Joints coulissants  en résistant matériel plastique
Conectores deslizantes 

Solida costruzione in acciaio 
Résistant châssis en acier
Estructura en robusto acero

Comodi braccioli 
Accoudoirs confortables
Apoyabrazos cómodo

Acciaio
Acier
Acero

Acciaio
Acier
Acero
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+!0C2AG8-abefbh! M.O. Master

9 9 90

+!0C2AG8-afhjhc! M.O. Master

4 4 24

56 x 42 x H44/95 cm 110 x Ø 21 cm 5,25 kg 100% Polyester 110 kg

37,5 x 42,5 x H28,5/67 cm 16 x 15 x 72 cm 2,05 kg 600D Polyester 50 kg

€ 29,90RAPTORINA
Art. 0404197N

€ 49,90RAPTOR 
ENDURO
Art. 0404025N.C20

RAPTOR

E Silla plegable para niños. Apo-
yabrazos acolchados y bloqueo 
de seguridad anticierre. Con bol-
sa de transporte.

E Silla plegable hecha con una 
estructura particularmente ro-
busta y estable. Las medidas 
aumentadas garantizan una 
sentada confortable incluso a 
personas de estatura superior a 
la media. Incluye bolsa de alma-
cenamiento y transporte.

F Chaise pliante pour enfants. 
Avec accoudoirs rembourrés et 
sécurité de fermeture. Fourni 
avec pratique sac de transport.

F Chaise pliante réalisée avec 
une structure particulièrement 
robuste et stable. Les dimensions 
majorées garantissent un siège 
confortable même à une per-
sonne de taille supérieure. Four-
ni avec sac de rangement.

I Sedia pieghevole per bambini. 
Con braccioli imbottiti e chiusu-
ra antinfortunistica. La fornitura 
comprende una pratica sacca di 
trasporto.

I Sedia pieghevole realizzata con 
una struttura particolarmente 
robusta e stabile. Le dimensioni 
maggiorate garantiscono una 
seduta confortevole anche a 
persona di statura superiore alla 
media. Completa di pratica sacca 
per la custodia.

Sedie e Lettini Chaises et Lits Sillas y Tumbonas

Acciaio
Acier
Acero

Acciaio
Acier
Acero
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+!0C2AG8-abdgea! M.O. Master

5 10 120

+!0C2AG8-abhjbe! M.O. Master

4 8 144

+!0C2AG8-adeehi! M.O. Master

5 10 270

C34
+!0C2AG8-abdfeb! M.O. Master

6 12 240

C34
+!0C2AG8-abdfij! M.O. Master

6 12 312

C70
+!0C2AG8-aefigd! M.O. Master

6 12 240

C30
+!0C2AG8-abdfde! M.O. Master

6 12 240

C70
+!0C2AG8-aefifg! M.O. Master

6 12 312

C30
+!0C2AG8-abdfhc! M.O. Master

6 12 312

40 x 40 x H50/57 cm 73 x Ø 11 cm 1,2 kg Aluminium 100% Polyester 100 kg

30 x 25 x H41 cm 30 x 45 x 4,5 cm 1,1 kg Aluminium 100 kg

30 x 30 x H52 cm Ø 12 x 38 cm 600 g Aluminium 100% Polyester 90 kg

35 x 35 x H65 cm 76 x Ø 10 cm 800 g Aluminium 100% Polyester 100 kg

35 x 35 x H45 cm 61 x Ø 9 cm 500 g Aluminium 100% Polyester 100 kg

€ 22,90FISHER
Art. 0404104N.C34

€ 23,50TWISTY
Art. 0404106N

€ 17,90HOKUS
Art. 0404102N.C34

€ 16,90BIG FJORD
Art. 0404103N

€ 14,90FJORD
Art. 0404051N

E Taburete a 4 pies de aluminio 
anodizado regulable en altura.

E Taburete plegable de alumi-
nio. Con bolsa de transporte.

E Taburete de tres pies con có-
moda altura de asiento.

E Sgabello treppiede pieghevo-
le con struttura in alluminio ano-
dizzato Ø 19 mm.

E Taburete de tres pies plegable 
de aluminio anodizado Ø 19 mm.

F Tabouret à quatre pieds en 
aluminium anodisé réglable en 
hauteur.

F Tabouret pliant en aluminium. 
Fourni avec housse de transport.

F Tabouret à trois pieds avec 
confortable hauteur du siège.

F Sgabello treppiede pieghe-
vole con struttura in alluminio 
anodizzato Ø 19 mm.

F Tabouret trépied pliant avec 
structure en aluminium anodisé 
Ø 19 mm.

I Sgabello a quattro piedi in al-
luminio anodizzato regolabile in 
altezza.

I Sgabello pieghevole in allumi-
nio. Completo di borsa custodia.

I Sgabello a tre piedi con como-
da altezza della seduta.

I Sgabello treppiede pieghevole 
con struttura in alluminio ano-
dizzato Ø 19 mm.

I Sgabello treppiede pieghevole 
con struttura in alluminio ano-
dizzato Ø 19 mm.
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C30
+!0C2AG8-abghhb! M.O. Master

10 20 400

C70
+!0C2AG8-abghhb! M.O. Master

10 20 400

+!0C2AG8-aefiha! M.O. Master

6 12 240

C34
+!0C2AG8-aeegjj! M.O. Master

6 12 240

C30
+!0C2AG8-afhjjg! M.O. Master

6 12 96

C30
+!0C2AG8-acjiha! M.O. Master

6 12 240

C34
+!0C2AG8-afjiie! M.O. Master

6 12 96

C34
+!0C2AG8-agciai! M.O. Master

6 6

C59
+!0C2AG8-agcibf! M.O. Master

6 6 -

C70
+!0C2AG8-agcicc! M.O. Master

6 6 -

C9N
+!0C2AG8-agciga! M.O. Master

6 6 -

38 x 20,5 x H34 cm 23,5 x 28 x 2 cm 950 g 100% Polyester 80 kg

31 x 34 x H42 cm 60 x Ø 9 cm 1,2 kg 100% Polyester 100 kg

32 x 32 x 40 cm 58 x Ø 9 cm 450 g 100% Polyester 100 kg

32 x 32 x H43 cm 60 x Ø 17,5 cm 1,4 kg 100% Polyester 100 kg

35 x 35 x H75 cm Ø7 x H23,5 cm 380 g Aluminium 100% Polyester

€ 11,90JOLLY
Art. 0404105N

€ 10,50TRIOL
Art. 0404089N

€ 9,90NIRO
Art. 0404107N.C03

€ 18,90ROTO
Art. 0404046N

€ 39,90SIT2GO NG
Art. 0404101C

E Taburete plegable con estructu-
ra fuerte de acero lacado Ø 6 mm.

E Taburete de tres pies plegable 
de acéro.

E Compacto taburete de tres 
pies. Bolsa de transporte incluida.

E Taburete de tres pies con un 
asiento cómodo rotatorio 360°.

E El taburete Sit2Go impresiona por 
su tamaño compacto y su ingeniosa 
construcción que consiste en un tubo 
telescópico de aluminio y un cojín de 
asiento plegable. Listo para su uso en 
cuestión de segundos. Con una útil 
bolsa de almacenamiento.

F Tabouret pliant avec solide 
structure en acier vernis Ø 6 mm.

F Tabouret trépied avec struc-
ture avec tubes en acier vernis.

F Tabouret trépied compact. 
Foutni avec housse de transport.

F Trépied avec siège tournante 
à 360°.

F Le tabouret Sit2Go impressionne 
par ses dimensions très compactes 
et son ingénieuse construction ca-
ractérisée par un tube téléscopique 
en aluminium et un siège pliant. Prêt 
à l’usage en peu de seconds. Fourni 
avec housse de transport.

I Sgabello pieghevole con solido tela-
io in filo di acciaio verniciato Ø 6 mm.

I Sgabello treppiede con strut-
tura in tubo di acciaio verniciato.

I Sgabello treppiede compatto. 
Borsa da trasporto inclusa.

Acciaio
Acier
Acero

Acciaio
Acier
Acero

I Sgabello treppiede con como-
da seduta rotante a 360°.

Acciaio
Acier
Acero

Sedie e Lettini Chaises et Lits Sillas y Tumbonas

I Lo sgabello Sit2Go impressiona con 
le sue dimensioni compattissime e la 
sua costruzione ingegnosa costituita 
da un tubo telescopico in alluminio 
ed un sedile pieghevole. Pronto all’u-
so in pochissimi secondi. Dotato di 
comoda sacca custodia.

Acciaio
Acier
Acero
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+!0C2AG8-acibab! M.O. Master

2 2 42

+!0C2AG8-acdech! M.O. Master

2 2 -

+!0C2AG8-afjege! M.O. Master

2 2 -

190 x 64(72) x H43 cm 95 x 21 x H14 cm 4,8 kg Aluminium 100% Polyester 120 kg

210 x 80 x H50 cm 24 x 95 x 13 cm 6,5 kg Aluminium 100% Polyester 120 kg

190 x 66 x H40 cm 20 x 94 x 12 cm 6 kg Alu-Hybrid 100% Polyester 120 kg

€ 69,90OUTDOOR 
COT
Art. 0410032N.C30

€ 89,90OUTDOOR 
COT XL
Art. 0410042N

€ 79,90OUTDOOR 
COT COMFORT
Art. 0410030N

OUTDOOR COT

E Cama plegable y desmonta-
ble de aluminio.

E Cama de grandes dimensio-
nes. Chasis de aluminio.

E Cama de campo plegable con 
tela acolchada y sistema espe-
cial de tensión.

F Lit de camp avec armature 
pliante et amovible en aluminium.

F Lit de camp de grandes di-
mensions. Châssis en alumi-
nium.

F Lit de camp pliant avec toile 
rembourrée et spécial dispositif 
de tension.

I Lettino da campo con struttu-
ra pieghevole e smontabile in 
alluminio.

I Lettino da campo di ampie 
dimensioni. Telaio in alluminio 
anodizzato.

I Lettino da campo pieghevole 
con tela imbottita e speciale di-
spositivo di tensionamento.
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+!0C2AG8-adhaec! M.O. Master

2 2 14

+!0C2AG8-adaaaf! M.O. Master

2 2 28

193 x 64 x H42 cm 24 x 14 x 93 cm 8,2 kg Aluminium 100% Polyester 120 kg

204 x 81 x H48 cm 26 x 23 x H117 cm 9,35 kg 100% Polyester 102 kg

€ 99,90ARMEE
Art. 0410040N

€ 94,90SANDMAN
Art. 0410056N

E Cama para camping o emer-
gencias, extra robusto, con cha-
sis plegable de aluminio anodi-
zado y conectores de metal. Con 
bolsa de transporte.

E Cama extra grande con estruc-
tura plegable de acero lacado.

F Lit de camp réalisé avec profil 
carré en aluminium et connec-
teurs très robustes. Fourni avec 
housse de transport.

F Lit de camp de dimensions ex-
tra-larges avec structure pliante 
en acier vernis à poudre.

I Lettino da campo realizzato 
con profilo quadrangolare in 
alluminio e connettori partico-
larmente robusti. Con sacca di 
trasporto.

Sedie e Lettini Chaises et Lits Sillas y Tumbonas

I Letto da campo di dimensioni 
extra-large con struttura pie-
ghevole in acciaio verniciato a 
polvere.

Acciaio
Acier
Acero
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+!0C2AG8-adbgbd! M.O. Master

5 40 -

C57
+!0C2AG8-agagdh! M.O. Master

6 6 72

C57
+!0C2AG8-aefhac! M.O. Master

6 6 54

C57
+!0C2AG8-afddje! M.O. Master

4 4 32

C85
+!0C2AG8-aefgjg! M.O. Master

6 6 54

C85
+!0C2AG8-agagee! M.O. Master

6 6 72

C85
+!0C2AG8-afdeaa! M.O. Master

4 4 32

Ø 100 cm Nylon 
100% Polyamide

57 x 43 x H64 cm 78 x Ø 14 cm 3,1 kg 100% Polyester 102 kg

61 x 74 x H87/31 cm 98 x Ø 18 cm 4,7 kg 100% Polyester 102 kg

57 x 50 x H73,5 cm 68 x Ø 18 cm 3,1 kg 100% Polyester 102 kg

€ 13,50SOMBRELLA
Art. 0416001N.C30

€ 31,90CUBA
Art. 0404147N

€ 49,90BULA XL
Art. 0404149N

€ 34,90BULA
Art. 0404148N

B
es

t S
el

le
r

CO
M
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BULA

E Sombrilla/Parasol para sillas y 
tumbonas.

E Silla playera plegable. Diseño 
moderno.

E Sentarse y relajarse - gracias a 
su construcción especial, la Bula 
XL alcanzó niveles muy altos en 
términos de confort y relajación.

Características:
• Asiento en relieve
• Asiento más largo
• Apoyabrazos acolchados
• Estructura plegable pintada 

a polvo
• Pies antihundimiento
• Con bolsa de transporte

E Silla de playa plegable com-
pacta. Bolsa de transporte in-
cluida.

F Practique parsol pour chaises 
et lits de plage.

F Chaise de plage pliante avec 
design moderne et fonctionnel.

F Asseyez-vous et déten-
dez-vous - grâce à sa construc-
tion spéciale, la chaise de plage 
Bula XL atteint des niveaux très 
élevés en termes de confort et 
de détente.

Caractéristiques:
• Siège surélevé
• Assis large
• Accoudoirs rembourrés
• Châssis pliant verni à poudre
• Pieds anti-effonfrement
• Avec sac de transport

F Chaise de plage pliante et 
compacte. Housse de transport 
incluse.

I Pratico ombrello parasole per 
sedie e lettini.

I Spiaggina pieghevole dal desi-
gn moderno e funzionale.

Acciaio
Acier
Acero

I Accomodarsi e rilassarsi - gra-
zie alla sua speciale costruzione 
la spiaggina Bula XL raggiunge 
livelli altissimi in termini di co-
modità e relax.

Caratteristiche:
• Seduta rialzata
• Seduta più larga
• Braccioli imbottiti
• Telaio pieghevole verniciato a 

polvere
• Piedini antisprofondamento
• Con borsa per il trasporto

I Spiaggina pieghevole e com-
patta. Borsa da trasporto inclusa.

Acciaio
Acier
Acero

Acciaio
Acier
Acero
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+!0C2AG8-afdebh! M.O. Master

6 6 24

+!0C2AG8-acaeea! M.O. Master

4 4 92

+!0C2AG8-afiacd! M.O. Master

6 12 96

C08
+!0C2AG8-afjijb! M.O. Master

4 4 12

C00
+!0C2AG8-afiabg! M.O. Master

4 4 12

70 x 68 x 82 cm 82 x 65 x 10 cm 2,42 kg Aluminium Syntex
30% PES 70% PVC 100 kg

57 x 45 x 64/17 cm 50 x 12 x 8 cm 1,4 kg Aluminium 100% Polyester 102 kg

48 x 55 x H40 cm 60 x Ø 11 cm 1,1 kg 100% Polyester 100 kg

88 x 56 x H22/76 cm 127 x 56 x 12 cm 2,6 kg Aluminium Syntex
30% PES 70% PVC 100 kg

€ 44,90SOLE
Art. 0404144N

€ 34,90CALEA
Art. 0404143N.C08

€ 19,90TERRY
Art. 0404169N.C57

€ 49,90ALOHA
Art. 0404150N

E Silla de playa de aluminio con 
respaldo ajustable y confortable 
apoyabrazos. 

Características:
• Cómoda
• Respaldo regulable
• Fácil de levantarse
• Asiento amplio
• Cómodos apoyabrazos
• Estructura de tubo de aluminio

E Silla playera compacta con 
estructura desmontable de alu-
minio. Con bolsa de almacena-
miento.

E Compacta silla de playa. Pro-
tección ideal contra la arena ca-
liente o la hierba. Con bolsa de 
almacenamiento

E Confortable silla de playa con 
estructura plegable de aluminio 
y 2 posiciones para el respaldo.

F Chaise de plage en aluminium 
avec dossier réglable et accou-
doirs confortables.

Caractéristiques:
• Confortable
• Dossier réglable
• Facile debout
• Assis étendu
• Accoudoirs confortables
• Châssis en tube rond en 

aluminium

F Chaise de plage très compacte 
avec structure très légère et dé-
montable. Fourni avec housse de 
transport.

F Chaise de plage compacte. 
Idéale pour la protéction de la 
sable chaud ou de l’herbre. Four-
ni avec housse de transport.

F Chaise de plage très confor-
table avec structure en alumiu-
nium et pratique dossier reglable 
en 2 positions.

I Spiaggina in alluminio con 
schienale regolabile e comodi 
braccioli. 

Caratteristiche:
• Confortevole
• Schienale regolabile
• Facile rialzarsi
• Ampia seduta
• Comodi braccioli
• Telaio realizzato in tubo di 

alluminio

I Spiaggina ultracompatta con 
telaio leggerissimo e smontabile 
in alluminio. Completa di custo-
dia.

I Spiaggina compatta. Ideale 
protezione dalla sabbia bollente 
o dall’erba. Fornita con sacca-cu-
stodia.

I Comodissima spiaggina con 
telaio pieghevole in alluminio e 
pratico schienale regolabile in 2 
posizioni.

Acciaio
Acier
Acero

Sedie e Lettini Chaises et Lits Sillas y Tumbonas
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C00
+!0C2AG8-afjjcb! M.O. Master

1 1 9

C30
+!0C2AG8-aefhcg! M.O. Master

1 1 12

C08
+!0C2AG8-afjjdi! M.O. Master

1 1 9

C06
+!0C2AG8-aefhbj! M.O. Master

1 1 12

+!0C2AG8-afiada! M.O. Master

2 2 28

188 x 60 x H40 cm 78 x 70 x 17 cm 5,7 kg Aluminium Syntex Plus
30% PES 70% PVC 120 kg

189 x 61 x H26 cm 79 x 61 x 16,5 cm 5,2 kg Aluminium Syntex
30% PES 70% PVC 120 kg

53 x 20 x 54 cm 4,5 kg Aluminium Syntex
30% PES 70% PVC 100 kg

€ 119,90LIDO FOLD-UP
Art. 0410020N

€ 74,90MALIBU'
Art. 0410011N

€ 69,90CORAL 
BEACH
Art. 0814011N.C08

B
es

t S
el

le
r

E Cama de sol plegable con estructu-
ra en aluminio (3 partes).

Características:
• Cómodo de transportar
• Respaldo reclinable ( 2 posiciones)
• Con cinta bandolera para transporte  
• Tornillería de acero inoxidable

E Cama de sol de tres pies con 
práctico techo parasol.

E Silla de playa y carro con es-
tructura de acero con pintura 
polvo. Respaldo reclinable en 5 
posiciones.

F Lit de plage avec structure 
pliante en aluminium (3- parites).

Caractéristiques:
• Portable
• 2 Position dossier inclinable
• Bandoulière pour le transport
• Vis en acier inoxydable

F Lit de plage à trois jambes avec 
toit pare-soleil.

F Chaise de plage Trolley avec 
structure réalisée en acier verni 
à poudre. Dossier reglables en 5 
positions.

I Lettino prendisole con struttura 
pieghevole in alluminio (3-parti). 

Caratteristiche:
• Comodo da trasportare
• Schienale regolabile (2 posizioni)
• Con cinghia a tracolla per il 

trasporto
• Viti in acciaio inox

I Lettino da sole a tre gambe con 
pratico tettuccio parasole.

I Spiaggina Trolley con struttura 
realizzata in acciaio verniciato a 
polvere. Schienale reclinabile a 5 
posizioni.
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C08
+!0C2AG8-afjjbe! M.O. Master

2 2 12

C08
+!0C2AG8-aefhii! M.O. Master

2 2 12

C00
+!0C2AG8-afjjah! M.O. Master

2 2 12

C11
+!0C2AG8-aefhge! M.O. Master

2 2 12

C00
+!0C2AG8-agaefd! M.O. Master

2 2 12

C43
+!0C2AG8-aefhhb! M.O. Master

2 2 12

187 x 58 x H22 cm 77 x 60 x H22 cm 6 kg Aluminium Syntex Plus
30% PES 70% PVC 120 kg

192 x 67 x H30 cm 77 x 19 x 64,5 cm 6,4 kg Aluminium Syntex Plus
30% PES 70% PVC 120 kg

€ 99,90PARADISE
Art. 0410019N

€ 99,90MARBELLA
Art. 0410012N

E Tumbona de alta calidad con 
estructura de tubos cuadrados 
y tres pies plegables de aluminio 
anodizado con pintura en polvo. 
Acabados en aluminio. Respaldo 
regulable (4+1 posiciones).

E Tumbona de alta calidad con 
estructura de tubos cuadrados 
y tres pies plegables de aluminio 
anodizado. Parasol regulable.

F Lit de plage avec structure qua-
drangulaire, trois pieds pliables, 
réalisé totalement en aluminium 
anodisé verni à poudre. Tous les 
joints sont en aluminium. Dossier 
reglable (4+1 position).

F Lit de plage de haute qualité 
avec structure carré, à trois pieds 
réglables en alumiunm anodisé. 
Toit pare-soleil reglable.

I Lettino prendisole con struttu-
ra quadrangolare, a tre piedi ri-
piegabili, realizzata interamente 
in alluminio anodizzato vernicia-
to a polvere. Tutti i raccordi sono 
in alluminio. Schienale regolabile 
(4+1 posizioni).

I Lettino da sole di alta qualità 
con struttura quadrangolare, a 
tre piedi ripiegabili in alluminio 
anodizzato. Tettuccio parasole 
regolabile.

Sedie e Lettini Chaises et Lits Sillas y Tumbonas
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C29
+!0C2AG8-acafbi! M.O. Master

6 12 108

+!0C2AG8-acafab! M.O. Master

6 12 108

C01
+!0C2AG8-acijfi! M.O. Master

6 12 108

+!0C2AG8-acgehd! M.O. Master

6 12 -

220 x 140 cm 380 g Nylon 100% PA 100 kg

230 x 150/340 cm 1,7 kg Polycotton 100 kg

€ 19,90VOYAGER
Art. 0414009N

€ 46,90SOLEAD
Art. 0414012N

E Hamaca compacta ultraligera.

E Gracias al dulce balanceo de 
esta comoda hamaca con estilo 
brasileño dejarse el estres coti-
diano a la espalda es fácil. Los 
colores cálidos y solares trans-
miten de inmediato un toque de 
América del Sur. El tejido suave 
y confortable es muy resistente 
y durable. Incluye una bolsa de 
tela con colores coordinados. 
Disponible en tres diseños.

F Hamac ultraléger de dimen-
sions très compactes.

F Grâce au balancement doux 
de ce hamac confortable en style 
brésilien se quitter le stress quo-
tidien aux épaules est facile. Tout 
de suite les couleurs chaudes 
et solaires transmettent un flair 
sud-américain. Le tissu doux et 
confortable est très résistant et 
de longue durée. En dotation un 
sac de tissu avec des couleurs 
coordonnées. Disponible en 3 
couleurs.

I Amaca ultraleggera di dimen-
sioni molto compatte.

I Grazie al dolce dondolio di que-
sta comodissima amaca in stile 
brasiliano lasciarsi lo stress quo-
tidiano alle spalle è facile. I colori 
caldi e solari trasmettono subito 
un flair sudamericano. Il tessuto 
morbido e confortevole è molto 
resistente e di lunga durata. In 
dotazione una sacca di tessuto 
con colori coordinati. Disponibile 
in 3 colori.

224

WORKBOOK 2017



+!0C2AG8-adcehe! M.O. Master

6 12 72

+!0C2AG8-adcefa! M.O. Master

6 12 72

+!0C2AG8-acijde! M.O. Master

6 12 72

C29
+!0C2AG8-adceji! M.O. Master

6 12 72

+!0C2AG8-acijch! M.O. Master

6 12 72

C29
+!0C2AG8-adceib! M.O. Master

6 12 72

200 x 140/340 cm 1,7 kg Polycotton 100 kg

260 x 160/380 cm 2,1 kg Polycotton 160 kg

€ 38,90SAMBA
Art. 0414016N

€ 57,90SAMBA DUO
Art. 0414017N

SAMBA

E Tradicional hamaca con estilo 
brasileño.

E Tradicional hamaca con esti-
lo brasileño. Ideal para relajarse 
en el jardín, la terraza o la playa. 
Excelente confort y optima cali-
dad/precio. La tela es en un sua-
ve pero al mismo tiempo estable 
tejido de algodón mixto. Incluye 
bolsa de transporte del mismo 
color. Disponible en 3 colores.

F Hamac traditionel en style 
brasilien.

F Traditionnelle hamac en style 
basilien. Idéal pour se reposer 
dans le jardin, sur la terrasse 
ou à la plage. Confort excellent 
avec excellent rapport qualité/
prix. La toile est en souple, mais 
aussi stable tissu mixte coton. 
Fourni avec housse des mêmes 
couleurs de l’hamac. Disponible 
en trois couleurs.

I Amaca tradizionale in stile bra-
siliano.

I Amaca tradizionale in stile 
brasiliano. Ideale per rilassarsi in 
giardino, sul terrazzo o in spiag-
gia. Ottimo comfort con un ot-
timo rapporto qualità/prezzo. Il 
telo è in morbido ma altrettanto 
stabile tessuto misto cotone. In 
dotazione una sacca custodia 
con gli stessi colori dell´amaca. 
Disponibile in tre colori.

Amache Hamacs Hamacas
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+!0C2AG8-acafej! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-acafcf! M.O. Master

1 1 20

15 kg

140 cm 300 kg 2X

€ 99,90PORTAO
Art. 0414020N

€ 8,50HAMRO
Art. 0414022N

380-450 cm

11
0-

16
0 

cm

100 cm

E Soporte plegable para hama-
cas. En acero pintado a polvo.

E 2 cuerdas para hamacas.

F Châssis porte-hamac avec fer-
meture réalisé en acier verni à 
poudre.

F Set de 2 cordes pour hamac.

I Telaio portaamaca chiudibile 
realizzato in acciaio vernicato in 
polvere.

I Set 2 funi per amache.

Acciaio
Acier
Acero
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+!0C2AG8-acijij! M.O. Master

6 12 48

+!0C2AG8-accifh! M.O. Master

6 12 48

+!0C2AG8-aciijh! M.O. Master

6 12 48

+!0C2AG8-abejca! M.O. Master

6 12 48

+!0C2AG8-abfefd! M.O. Master

5 10 120

+!0C2AG8-abiidg! M.O. Master

5 10 120

210 x 160/310 cm 2,6 kg Polycotton 130 kg

200 x 100/310 cm 1,6 kg Polycotton 100 kg

160 x 200 cm Ø 18 x 35 cm 950 g Fleece 100% Polyester

200 x 150 cm Ø 18 x 35 cm 750 g Fleece 100% Polyester

€ 59,90JARDIM DUO
Art. 0414019N

€ 34,90JARDIM
Art. 0414018N

JARDIM

€ 27,90WINTER
Art. 0428029N

€ 25,90INDIAN
Art. 0428033N

CO
M

P
LE

M
EN

T

E Hamaca para 2 personas con 
barra de madera.

E Cómoda hamaca con barras 
de madera.

E Colcha polar. Colcha con cre-
mallera lateral. Se puede usar 
como revestimiento interior adi-
cional. Se suministra con bolsa 
de transporte.

E Cómoda manta hecha en 
100% suave y agradable tejido 
de poliéster transpirable, imper-
meable y muy cáliente.

F Confortable hamac pour 2 
personnes avec tubes écartés 
en bois.

F Confortable hamac avec 
tubes écartés en bois.

F Plaid polaire. Forme à couvre-
lit avec zip latérale. Utilisable 
aussi comme doublure interne 
supplémentaire. Fourni avec sac 
de transport.

F Couverture confortable en 
piles réalisées au 100% en tissu 
doux de polyester.

I Comoda amaca per 2 persone 
con pali divaricatori in legno.

Amache Hamacs Hamacas

I Comoda amaca con pali divari-
catori in legno.

I Saccoletto in pile. Forma a 
coperta con cerniera laterale. 
Utilizzabile anche come interno 
supplementare. Completo di cu-
stodia.

I Confortevole coperta in pile re-
alizzata al 100% in morbidissimo 
tessuto di poliestere.
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+!0C2AG8-aacdhi! M.O. Master

1 1 20

+!0C2AG8-agahbc! M.O. Master

1 1 20

147 x 73 x H72 cm 147 x 31 x H10 cm 6,6 kg 30 kg Aluminium

113 x 70 x H72 cm 113,5 x 20 x H15 cm 5,9 kg 30 kg Aluminium

€ 119,90TITANIUM 
QUADRA 6
Art. 0406060N

€ 107,90TITANIUM 
QUADRA 4 NG
Art. 0406069N

TITANIUM QUADRA

IM
P

R
O

VE
D

E Mesa plegable de aluminio con 4 patas verticales. 
Superficie enrollable. Bolsa de transporte incluida.

F Table pliante en aluminium avec 4 jambes ver-
ticlaes. Plateau enroulable. Fourni avec housse de 
transport.

I Tavolo pieghevole  in alluminio  a 4 gambe verticali. 
Ripiano arrotolabile. Una comoda sacca di trasporto è 
inclusa nella confezione.
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+!0C2AG8-agaajf! M.O. Master

1 1 24

C70
+!0C2AG8-agabbi! M.O. Master

1 1 16

C30
+!0C2AG8-agajgf! M.O. Master

1 1 16

C25
+!0C2AG8-agabab! M.O. Master

1 1 16

C21
+!0C2AG8-agabdc! M.O. Master

1 1 16

+!0C2AG8-agabej! M.O. Master

1 1 19

104,5 x 60 x H70 cm 105 x 15 x H20 cm 5 kg 30 kg Aluminium

122 x 79 x H70 cm 122 x 17 x H28 cm 7 kg 30 kg Aluminium

148 x 79 x H70 cm 148 x 18 x H28 cm 8 kg 30 kg Aluminium

€ 94,90TITANIUM 
NG 2
Art. 0406070N.C25

€ 109,90TITANIUM 
NG 4
Art. 0406071N

€ 129,90TITANIUM 
NG 6
Art. 0406072N.C25

TITANIUM
E Mesa para el tiempo libre de nueva generación. 
Montaje rápido y fácil de realizar.  

Caraterísticas: 
• Superficie enrollable gracias a lamas de aluminio 

pintado (sistema Gapless Table Top) 
• Estructura de soporte muy estable con barra central 

estabilizadora y amplias patas de apoyo (regulables 
micrométricamente) 

• Práctico estante de polyester y bolsa de transporte 
con doble bolsillo

F Table pour le temps libre de nouvelle génération. As-
semblage très rapide et très simple.

Caractéristiques: 
• Plateau enroulable réalisé avec barres en aluminium 

vernis à poudre (système Gapless Table Top) 
• Structure très stabile en aluminium avec barre 

centrale stabilisatrice et grans pieds d’appui (un est 
réglable en hauteur) 

• Fourni avec étagère en polyester et housse à double 
poche

I Tavolo per il tempo libero di nuova generazione. 
Montaggio rapidissimo e molto semplice da eseguire.  

Caratteristiche: 
• Piano tavolo arrotolabile realizzato con listelli in 

alluminio verniciato (sistema Gapless Table Top) 
• Struttura portante molto stabile in profilato di 

alluminio con barra centrale stabilizzante ed 
ampi piedini d’appoggio (di cui uno a regolazione 
micrometrica)

• Con pratico ripiano in poliestere e custodia a doppia 
tasca

Tavoli Tables Mesas
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+!0C2AG8-adgbic! M.O. Master

1 1 18

+!0C2AG8-aeabhc! M.O. Master

1 1 27

+!0C2AG8-aafgbe! M.O. Master

1 1 45

+!0C2AG8-aacdgb! M.O. Master

1 1 20

151 x 80,5 x H70 cm 117 x 19,5 x H23,5 cm 9,4 kg 30 kg Aluminium

115 x 80 x H70 cm 125,5 x 29 x H12 cm 7,1 kg 30 kg Aluminium

84 x 62 x H70 cm 88,5 x 22 x H12 cm 4 kg 30 kg Aluminium

102,5-151 x 70,5 x H71 cm 112 x 29 x H15 cm 7,5 kg 30 kg Aluminium

MERCURY

€ 79,90MERCURY 
GAPLESS 2
Art. 0406028N

€ 99,90MERCURY 
GAPLESS 4
Art. 0406030N

€ 129,90MERCURY 
GAPLESS 4&6
Art. 0406057N

€ 112,90MERCURY GAPLESS 
COMPACT 6
Art. 0406035N

E Moderna mesa con estructura plegable y superficie 
enrollable de aluminio (Gappless & Cordless). Incluye 
bolsa de transporte.

E Gracias a una barra estabiliza-
dora telescópica puede passar 
de 4 a 6 comensales.

F Moderne table avec structure pliante et plateau 
enroulable en aluminium (Gapless & Cordless). Fourni 
avec housse de rangement.

F Grâce à la barre stabilisateur 
téléscopique, la table passe tout 
de suite de 4 à 6 places.

I Moderno tavolo con struttura pieghevole e ripiano 
arrotolabile in alluminio (Gapless & Cordless). Una co-
moda sacca di trasporto è inclusa nella confezione.

I Grazie alla barra stabilizzatrice 
telescopica, il tavolo passa in un 
attimo da 4 a 6 posti. 

102,5 - 151cm
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+!0C2AG8-afiafe! M.O. Master

1 1 1 5

+!0C2AG8-adfdah! M.O. Master

1 1 24

+!0C2AG8-adedjd! M.O. Master

1 1 28

+!0C2AG8-afjedd! M.O. Master

1 1 -

170 x 80,5 x H70 cm 128 x 21,5 x H21 cm 10,4 kg 30 kg Aluminium

140 x 81 x H70 cm 137 x 18 x H22 cm 9 kg Aluminium

110 x 71 x H70 cm 107 x 18 x H20 cm 7,1 kg Aluminium

115 x 80 x H70 cm 110 x 22 x 14 cm 9,35 kg 30 kg Alu / Bamboo

€ 95,90SILVER 
GAPLESS 6
Art. 0406067N

€ 79,90SILVER 
GAPLESS 4
Art. 0406066N

SILVER GAPLESS

MERCURY
B

es
t S

el
le

r

€ 139,90MERCURY 
TROPIC LEVEL
Art. 0406075N

€ 139,90MERCURY 
GAPLESS FAMILY
Art. 0406044N

E Mesa en tiras enrrollables.

E Mesa con estructura plegable 
y superficie de apojo enrollable 
realizada con barras de resis-
tente bambù de facil limpiega y 
mantenimiento.

F Table avec plateau enroulable avec lattes.

F Table de plein air avec châs-
sis pliant et surface enroulable 
réalisée en résistantes barres de 
bambou.

I Tavolo con ripiano arrotolabile a listelli.

Tavoli Tables Mesas

I Tavolo con struttura pieghevo-
le e ripiano arrotolabile realizza-
to con barre di resistente bambù 
di facile pulizia e mantenimento.
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+!0C2AG8-afjefh! M.O. Master

1 1 -

+!0C2AG8-afjeea! M.O. Master

1 1 -

100 x 80 x H70 cm 100 x 40 x 8,5 cm 11,5 kg 50 kg

115 x 80 x H70 cm 115 x 40 x 8,5 cm 12,9 kg 50 kg

€ 139,90CAMPLORD M
Art. 0406073N

€ 159,00CAMPLORD L
Art. 0406074N

CAMPLORD
E Mesa con estructura metálica y superficie plega-
ble (2 segmentos) de bambú.

Características:
  • Estructura plegable (sistema Mountless) en perfil 

de aluminio
  • Superficies resistente para exterior de bambú
  • Pies regulables para nivelación
  • Muy compacto y fácil de guardar cuando está 

cerrada
  • Optima estabilidad

F Table avec structure en métal et étagère pliant (2 
segments) en baboo.

Caractéristiques:
  • Structure pliante (système Mountless) en profilé 

d'aluminium
  • Étagère en résistant bamboo pour externes
  • Pied de nivelage réglable
  • Très compact et facile à ranger quand plié
  • Excellente stabiité

I Tavolo con struttura in metallo e ripiano pieghevo-
le (2 segmenti) in bambú.

Caratteristiche:
  • Struttura pieghevole (sistema Mountless) in 

profilato di alluminio
  • Ripiano in resistente bambú per esterni
  •  Piedino regolabile di livellamento
  •  Molto compatto e facile da riporre quando 

ripiegato
  •  Ottima stabilitá
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+!0C2AG8-afiahi! M.O. Master

1 1 7

+!0C2AG8-afiagb! M.O. Master

1 1 14

+!0C2AG8-afdbfi! M.O. Master

1 1 14

+!0C2AG8-afdfbg! M.O. Master

1 1 19

115 x 70 x H63/83 cm 115 x 70 x 8 cm 12,7 kg 50 kg

130 x 90 x H63/83 cm 130 x 90 x 8 cm 15,7 kg 50 kg

100 x 68 x H63/83 cm 100 x 68 x 7 cm 8,3 kg 50 kg

80 x 60 x H63/83 cm 80 x 60 x 7 cm 6,8 kg 50 kg

€ 109,90

€ 136,90LINEAR 130
Art. 0406033N

LINEAR 115
Art. 0406031N

LINEAR

€ 93,90LINEAR 100
Art. 0406038N

€ 64,90LINEAR 80
Art. 0406037N

E Los modelos de la gama de mesas Linear han sido 
revisados y equipados con un tablera impermeable y 
que resiste el calor. 

Características:
• Altura regulable
• Patas telescópicas de acero pintada a polvo
• Tablero resistente a la intemperie y al calor (180°C)
• Fácil de limpiar

F Les modèles de table de la série Linear ont été ré-
visées et équipés de plateaux de haute qualité imper-
méables et résistants à la chaleur. 

Caractéristiques:
• Hauteur réglable sans clic
• Jambes télescopiques en acier vernies à poudre
• Plateau de table résistant aux intempéries et à la 

chaleur (180°C)
• Facile à nettoyer

I Entrambi i modelli di tavolo della serie Linear sono 
stati rivisti e dotati di ripiani di alta qualità resistenti alle 
intemperie ed al calore. 

Caratteristiche:
• Altezza regolabile senza scatti 
• Gambe tavolo telescopiche in acciaio verniciate a 

polvere 
• Ripiano di qualità resistente alle intemperie ed al 

calore (180°C) 
• Facile da pulire

Tavoli Tables Mesas
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+!0C2AG8-afiajc! M.O. Master

1 1 28

+!0C2AG8-afdfcd! M.O. Master

1 1 13

120 x 59 x H74 cm 60 x 59 x H9 cm 10 kg 100 kg

183 x 76 x H74 cm 91,5 x 76 x H9 cm 13,5 kg 100 kg

CLUB 120
Art. 0406018N

€ 67,90

CLUB 180
Art. 0406017N

€ 89,90

CLUB

E Mesas plegables Club.

Características:
• Bloqueo del sistema de seguridad
• Pies regulables en altura 
• Muy plana una vez cerrada - fácil de guardar 
• Tablero moldeado por soplado 
• Patas de acero con pintura polvo, efecto martillado 
• Larga duración

F Tables pliantes Club.  

Caractéristiques: 
• Blocage du système de sécurité
• Jambes réglables en hauteur 
• Très plates une fois repliés - facile à ranger 
• Plateau en plastique PE soufflé 
• Jambes en acier vernies à poudre 
• De longue durée.

I Tavoli pieghevoli Club.

Caratteristiche:
• Sistema bloccagambe di sicurezza
• Gambe regolabili in altezza
• Molto piatti quando ripiegati - facile da riporre
• Ripiano in plastica PE soffiato
• Gambe tavolo in acciaio verniciato a polvere, effetto 

martellato
• Lunga durata
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+!0C2AG8-aacebf! M.O. Master

1 1 38

+!0C2AG8-aacecc! M.O. Master

1 1 34

+!0C2AG8-aacdgb! M.O. Master

12 48 -

90 x 60 x H68 cm 60 x 45 x 7 cm 4,4 kg 30 kg

120 x 62 x H70 cm 62 x 62,5 x H7 cm 6,4 kg 30 kg

20 x 18 cm 226 g

BAYLA 2
Art. 0406040N

€ 74,90

BAYLA 4
Art. 0406042N

€ 86,90

€ 5,90DRINKMASTER
Art. 0404061N

BAYLA
CO

M
P

LE
M

EN
T

E Drinkmaster – el portabebidas 
inteligente para camping, cam-
per, caravana, náutica y jardín. Se 
sujeta lateralmente a la mesa y 
garantiza un apoyo seguro para 
vasos, latas u otros pequeños ac-
cesorios.

E Mesa Maleta con sólida estructura en tubo de alu-
minio y plataforma realizada en chapa de aluminio la-
minado con plástico resistente a la intemperie. Todas 
las patas son regulables en altura. Fácil de transportar 
por la manija.

F Smart clip table multifonc-
tions. Idéal pour le camping, 
pour le bateau et le jardin. Il 
suffit d’attacher sur le côté de 
votre table afin de tenir canettes, 
petites bouteilles de boissons, 
verres, gobelets et autres petits 
accessoires.

F Table valise avec structure solide en aluminium 
et étagère résistante aux intempéries réalisé en tôle 
d’aluminium avec laminage en matériel plastique. Les 
quatre pieds sont réglables. Facile à transporter avec 
poignet.

I Tavolo a valigia con solida struttura in tubo di allumi-
nio e ripiano resistente alle intemperie. Tutte le gambe 
sono regolabili in altezza.  Facile da trasportare me-
diante l’apposita maniglia.

I Drinkmaster - il portabevande 
intelligente per il campeggio, il 
camper, il caravan, la nautica ed 
il giardino. Viene agganciato la-
teralmente al tavolo e garantisce 
un appoggio sicuro a bicchieri, 
lattine e svariati piccoli accessori.

Tavoli Tables Mesas
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C25
+!0C2AG8-agaega! M.O. Master

5 5 20

+!0C2AG8-abidbh! M.O. Master

5 5 80

+!0C2AG8-aafffd! M.O. Master

4 4 192

+!0C2AG8-adbdda! M.O. Master

10 10 150

+!0C2AG8-agcihh! M.O. Master

6 6 -

C70
+!0C2AG8-afibjb! M.O. Master

5 5 20

C21
+!0C2AG8-aficbe! M.O. Master

5 5 20

C30
+!0C2AG8-aficah! M.O. Master

5 5 20

51 x 50,5 x H63 cm 74 x 51 x 5 cm 2,4 kg

40 x 40 cm 1,1 kg

75 x 75 x H74 cm 75 x 85 x 6 cm 4 kg

30 x 30 x H55/76 cm 880 gr

40 x 40 x H43 cm 55 x 40 x 7,5 cm 1,5 kg

€ 13,90HOGGY FIX
Art. 0406052N

€ 59,90TWIST XL
Art. 0406002N

BETA
Art. 0406013N

€ 29,90HOGGY SET
Art. 0406051N

€ 14,90

TWIST

€ 47,90TWIST
Art. 0406003N

E Tablero para taburetes, 
laminado resistente a ra-
yarse.

E Mesa Outdoor plegable.

E Pequeña mesa playera 
muy práctica con pata 
regulable en altura, de 
acero lacado.

E Taburete plegable práctico 
con tabla de mesa. Perfecto 
como una mesa auxiliar.

F Plateau pour tabourets 
avec surface laminé resis-
tante aux rayures.

F Table outdoor pliant.

F Petite table de plage 
très pratique avec pieds 
réglable et téléscopique 
réalisée en acier vernis.

F Set composé par un pratique 
tabouret pliable et un plateau 
qu’on peut utiliser comme table 
latérale.

I Tavolo outdoor pieghevole.

I Praticissimo tavolino da 
spiaggia con piede rego-
labile e telescopico in ac-
ciaio verniciato.

I Piano per sgabelli con 
superficie laminata resi-
stente ai graffi.

I Set composto da un pratico 
sgabello pieghevole ed un ripia-
no bordato da utilizzare come 
tavolino laterale.
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C65
+!0C2AG8-aefjgc! M.O. Master

1 1 16

C65
+!0C2AG8-aefjig! M.O. Master

1 1 18

C70
+!0C2AG8-aefjhj! M.O. Master

1 1 16

C70
+!0C2AG8-aefjjd! M.O. Master

1 1 18

61 x 50 x H110 cm 63 x 52 x 18 cm 8,1 kg 100% Polyester

61 x 50 x H155 cm 63 x 52 x 18 cm 11,6 kg 100% Polyester

€ 94,90JUM BOX 3G - LS
Art. 0422066N

€ 112,90JUM BOX 3G - HS
Art. 0422067N

JUM BOX

E Mueble compacto Outdoor 
con 3 estantes interiores y su-
perficie enrollable de aluminio.

E Gran mueble Outdoor con 4 
estantes interiores.

E Tecnología, formas simples y racionales, lineas simples 
y clásicas, y otros tantos detalles son las características 
principales de esta nueva serie de muebles completa-
mente renovados. La base es una estructura de aluminio 
premontada en la que se monta una tela 100% poliester 
de alta calidad.

F Compacte meuble Outdoor 
avec 3 étagères internes et un 
étagère de couverture stable et 
enroulable en aluminium.

F Grand meuble Outdoor avec 
4 étagères internes.

F Technologie, forme simple et rationnelle, lignes 
simples et classiques, nombreux détails pratiques sont 
les caractéristique principales de cette nouvelle série de 
meubles complètement renouvelée. La base est com-
posée d’une structure en aluminium pré-assembleée à 
laquelle est monté une toile 100% polyester de haute 
qualité.

I Compatto mobile Outdoor 
con 3 ripiani interni ed un ripia-
no di copertura stabile ed arro-
tolabile in alluminio.

I Grande mobile Outdoor con 4 
ripiani interni.

Armadi e Mobiletti cucina Armoires et Muebles de Cuisine Armadios y Muebles de Cocina

I Tecnologia, forma semplice e razionale, linee semplici e 
classiche, inoltre tanti pratici dettagli sono le caratteristi-
che principali di questa nuova serie di mobiletti comple-
tamente rinnovata. La base è composta da una struttura 
in alluminio premontata alla quale viene montato un telo 
100% poliestere di alta qualità.

CTW CT ST LS HS

C65

C70
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C70
+!0C2AG8-aefjff! M.O. Master

1 1 16

C65
+!0C2AG8-aefjei! M.O. Master

1 1 16

C65
+!0C2AG8-aefjbh! M.O. Master

1 1 10

C70
+!0C2AG8-aefjaa! M.O. Master

1 1 10

87 x 50 x H90 cm 88 x 16 x 50 cm 9,2 kg 100% Polyester

52,5 x 50 x H90 cm 55 x 18 x 50 cm 6,3 kg 100% Polyester

€ 84,90JUM BOX 3G - ST
Art. 0422065N

JUM BOX

€ 137,90JUM-BOX 3G - CT
Art. 0422063N

E Mueble de cocina multifun-
cional con 2 grandes estantes 
interiores (el superior subdivi-
dido en dos) y amplia superficie 
de trabajo.

E Mueble de lavado modular 
con plataforma interna divisi-
ble y abertura inferior para las 
botellas de gas o papeleras. Su-
perficie de trabajo de aluminio 
enrollable recubierta de polvo 
con fregadero integrado.

F Meuble de cuisine multifonc-
tionnelle avec 2 grandes éta-
gères intérieures (le supérieur 
partagé en deux) et ample plan 
de travail.

F Meuble lave vesseille modu-
laire avec étagère intérieure di-
visible et ouverture sur le fond 
pour placer une bouteille gaz ou 
une poubelle. Étagère de travail 
enroulable en aluminium verni à 
poudre avec évier intégré.

I Mobiletto portalavello mo-
dulare con ripiano interno divi-
sibile e apertura sul fondo per 
collocare una bombola gas o un 
secchio della spazzatura. Ripia-
no di lavoro arrotolabile in allu-
minio verniciato a polvere con 
lavello integrato.

I Mobiletto da cucina multi-
funzionale con 2 grandi ripiani 
interni (quello superiore suddi-
viso in due) ed ampio piano di 
lavoro.
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C42
+!0C2AG8-afjjja! M.O. Master

1 1 7

C42
+!0C2AG8-afhaii! M.O. Master

1 1 10

C41
+!0C2AG8-afhaea! M.O. Master

1 1 10

C41
+!0C2AG8-afjjid! M.O. Master

1 1 7

87 x 50 x H90 cm 88 x 16 x 50 cm 9,2 kg 100% Polyester

121,5 x 50 x H90 cm 120 x 18 x 50 cm 12,8 kg 100% Polyester

JUM BOX 600

€ 149,90JUM-BOX 600 
CTW
Art. 0422064N

€ 129,90JUM-BOX 600 CT
Art. 0422063N

E Práctico mueble cocina con 
palangana integrada y bolsillo 
lateral multifuncional.

E Mueble de cocina multifun-
cional con 5 grandes estantes 
interiores y amplia superficie de 
trabajo.

F Pratique cuisine de camping 
avec bassin intégrés et compar-
timents latéraux multifonction-
nels.

F Meuble de cuisine multifonc-
tionnelle avec 5 grandes éta-
gères intérieures et ample plan 
de travail.

Armadi e Mobiletti cucina Armoires et Muebles de Cuisine Armadios y Muebles de Cocina

I Pratica cucina da campeg-
gio con bacinella integrata e 
scomparto laterale multifun-
zionale.

I Mobiletto da cucina multifun-
zionale con 5 grandi ripiani in-
terni ed ampio piano di lavoro.

C41

C42
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C60
+!0C2AG8-acafih! M.O. Master

1 1 24

+!0C2AG8-acbhic! M.O. Master

1 1 5

+!0C2AG8-acafgd! M.O. Master

1 1 19

C80
+!0C2AG8-acagbh! M.O. Master

1 1 18

C60
+!0C2AG8-acagaa! M.O. Master

1 1 18

C80
+!0C2AG8-acafje! M.O. Master

1 1 24

90 x 52 x H140 cm 90 x 74 x 12 cm 9,7 kg 100% Polyester

60 x 51,5 x H97,5cm 60,5 x 11,5 x 59 cm 5,8 kg 100% Polyester

92 x 50,5 x H79 cm 92,5 x 11,5 x 47 cm 7,2 kg 100% Polyester

60 x 51,5 x H140 cm 81 x 11 x 60,5 cm 7,9 kg 100% Polyester

€ 149,90MERCURY 
CROSS HST
Art. 0422049N.C60

€ 84,90MERCURY 
CROSS LS
Art. 0422044N

€ 118,90MERCURY 
CROSS COOKER
Art. 0422042N.C60

€ 109,90MERCURY 
CROSS HS
Art. 0422045N

MERCURY CROSS

E Gran armario multiuso con 8 
estantes.

E Mueble plegable con chasis 
de aluminio y resistente tela de 
poliéster.

E Práctico mueble cocina de 
aluminio con división vertical. 
Superficie enrollable.

E Gran mueble plegable con 
chasis de aluminio y resistente 
tela de poliéster.

F Grande armoire multifonction 
avec 8 étagères.

F Meuble pliant avec structure 
en alluminium et resistante toile 
en polyester.

F Meuble cuisine très pratique 
avec division verticale et struc-
ture pliante en aluminium. Pla-
teau enroulable.

F Grand meuble pliant avec 
structure en alluminium et resis-
tant toile en polyester.

I Mobile pieghevole con strut-
tura in alluminio e resistente tela 
in poliestere.

I Grande armadio multiuso con 
8 ripiani.

I Pratico mobile cucina con divi-
sione verticale e telaio pieghe-
vole in alluminio. Piano di lavoro 
arrotolabile.

I Grande mobiletto pieghevole 
con struttura in alluminio e resi-
stente tela in poliestere.

C60

C80
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+!0C2AG8-afjfha! M.O. Master

1 1 -

+!0C2AG8-abfejb! M.O. Master

1 1 17

+!0C2AG8-afjfgd! M.O. Master

1 1 -

+!0C2AG8-abfeie! M.O. Master

1 1 24

60 x 49 x H97,5 cm 60 x 49 x 11 cm 7,2 kg 100% Polyester

122 x 46,5 x H83,5 cm 120 x 10 x 37,5 cm 10,7 kg 100% Polyester

100 x 49 x H90 cm 100 x 49 x 11 cm 10 kg 100% Polyester

80 x 53 x H80 cm 70 x 36 x 10,5 cm 8,3 kg 100% Polyester

€ 99,90JUM-BOX 
CROSS 600 LS
Art. 0422040N.C42

€ 139,90

€ 114,90

JUM-BOX CROSS 
COOKER 600 HWT
Art. 0422041N.C42

MERCURY

JUM-BOX CROSS

MERCURY CT
Art. 0426017N.C60

€ 149,90MERCURY CTW
Art. 0426018N.C60

E Mueble multiuso plegable 
con estructura CROSS de alumi-
nio y visagra central de plástico. 
Sistema Mountless.

E Práctico mueble cocina con 
palangana integrada y bolsillo 
lateral multifuncional.

E Mueble cocina plegable con 
estructura CROSS de aluminio y 
visagra central de plástico. Con 
paraviento. Sistema Mountless.

E Mueble cocina de aluminio 
con un tejido de poliéster resis-
tente.

F Meuble multiusage pliant 
avec structure CROSS en alumi-
nium et joint cenrtal en matériel 
plastique. Système Mountless.

F Pratique cuisine de camping 
avec bassin intégrés et compar-
timents latéraux multifonction-
nels.

F Meuble cuisine pliant avec 
structure CROSS en aluminium 
et joint cenrtal en matériel plas-
tique. Avec paravent. Système 
Mountless.

F Meuble de cuisine avec châs-
sis en aluminium et toile en 
polyester.

I Mobiletto multiuso pieghevo-
le con telaio CROSS in alluminio 
e snodo centrale in materiale 
plastico. Sistema Mountless.

I Pratica cucina da campeggio 
con bacinella integrata e scom-
parto laterale multifunzionale.

Armadi e Mobiletti cucina Armoires et Muebles de Cuisine Armadios y Muebles de Cocina

I Mobiletto cucina pieghevole 
con telaio CROSS in alluminio e 
snodo centrale in materiale pla-
stico. Con paravento. Sistema 
Mountless.

I Mobiletto cucina in alluminio 
con robusto e resistente telo in 
poliestere.
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+!0C2AG8-abaigb! M.O. Master

1 1 12

+!0C2AG8-aaceeg! M.O. Master

1 1 22

+!0C2AG8-aacehh! M.O. Master

1 1 18

80,5 x 80,5 x H87 cm 80,5 x 80,5 x 12 cm 11,6 kg 100% Polyester

61 x 47 x H104 cm 62 x 48 x 10 cm 6 kg 100% Polyester

80 x 45 x H78 cm 81 x 46 x 14 cm 4,6 kg 100% Polyester

€ 149,90STORAX 
DIAMOND
Art. 0426008N.C06

STORAX

€ 89,90STORAX 
BLITZ
Art. 0426006N.C06

€ 79,90STORAX LS
Art. 0426001N.C06

E Cómodo armario angular 
para tiendas y Avances. Estruc-
tura fuerte y estable realizada 
en acero. Equipado de bolsa de 
transporte.

E Práctico mueble-cocina rea-
lizado con estructura plegable 
en aluminio y estante superior 
de apoyo en chapa de alumi-
nio laminado. Incluye bolsa de 
transporte.

E Moderno mueble multiuso 
en acero con cómodos estantes 
internos y elegante estante su-
perior de apoyo. Listo para usar 
en poquísimo tiempo gracias al 
nuevo sistema de montaje. In-
cluye bolsa de transporte.

F Meuble angulaire pour tentes 
et verandas. Robuste et stable 
structure réalisée en acier. Four-
ni avec housse de transport.

F Meuble de cuisine très pra-
tique, réalisé avec structure 
pliante et plateau en aluminium. 
Fourni avec housse de transport.

F Moderne meuble multiusage 
en acier, avec pratique étagères 
inernes et élégant plateau su-
périeur. Prêt en peu de temps 
grâce à l’innovant systèm de 
montage. Fourni avec housse.

I Armadio angolare per tende 
e verande. Struttura robusta 
e stabile realizzata in acciaio. 
Completo di sacca per trasporto 
e custodia.

I Praticissimo mobiletto cucina 
realizzato con telaio pieghevole 
in alluminio e ripiano in lamiera 
di alluminio. Completo di prati-
ca sacca custodia.

I Moderno mobiletto multiuso 
in acciaio con comodi ripiani in-
terni ed elegante ripiano supe-
riore d‘appoggio. Pronto all’uso 
in pochissimo tempo grazie 
all’innovativo sistema di mon-
taggio. Completo di pratica bor-
sa custodia.

C06
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+!0C2AG8-aegaag! M.O. Master

1 1 24

+!0C2AG8-aegabd! M.O. Master

1 1 24

+!0C2AG8-aegaca! M.O. Master

1 1 24

59 x 48 x H104 cm 42 x 11 x 53 cm 5,2 kg 100% Polyester

59 x 48 x H140 cm 42 x 11 x 69 cm 6,3 kg 100% Polyester

84 x 53 x H86/113 cm 77 x 11,5 x 39 cm 7,4 kg 100% Polyester

€ 69,90AZABACHE LS
Art. 0422081N.C03

€ 74,90AZABACHE HS
Art. 0422082N.C03

€ 84,90AZABACHE CT
Art. 0422080N.C03

AZABACHE
B

es
t S

el
le

r

E Armario funcional en alumi-
nio con 3 estantes interiores.

E Gran armario funcional en alu-
minio con 4 estantes interiores.

E Práctico mueble de cocina en 
aluminio con 2 compartimentos 
separados.

E Muebles de cocina y armarios Azabache clásicos 
muebles de cocina y funcionales armarios con amplios 
espacios. Robusta estructura de aluminio y tejido de 
poliester resistente. Todas las patas giratorias son ajus-
tables en altura y proporcionan la estabilidad en caso 
de un terreno irregular. Montaje y desmontaje rápido 
y fácil. Incluye una funda de transporte útil y una de 
almacenamiento.

F Meuble fonctionel en alumi-
nium avec 3 étagères internes.

F Meuble fonctionel en alumi-
nium avec 4 étagères internes.

F Pratique meuble de cuisine 
en aluminium avec 2 comparti-
ments séparés.

F Azabache meubles de cuisine et armoires fonction-
nelles meubles de cuisine classiques et armoires fonc-
tionnelles avec amples étagères. Structure robuste 
avec châssis en aluminium léger et tissu en polyester 
résistant. Tous les petits pieds tournants sont réglables 
en hauteur et ils fournissent stabilité en cas de terrain 
irrégulier. Assemblage et démontage facile et rapide. 
Fourni avec un sac de transport et un housse de ran-
gement.

I Armadio funzionale in alluminio 
con 3 ripiani interni.

I Armadio funzionale in alluminio 
grande con 4 ripiani interni.

I Pratico mobiletto da cucina in 
alluminio con scomparti separati.

Armadi e Mobiletti cucina Armoires et Muebles de Cuisine Armadios y Muebles de Cocina

I Classici mobiletti da cucina e armadi funzionali con 
ampi spazi. Robusta struttura con telaio in alluminio 
leggero e tessuto in resistente poliestere. Tutti i piedini 
girevoli sono regolabili in altezza e forniscono stabilità 
in caso di terreno irregolare. Montaggio e smontaggio 
facile e veloce. È inclusa una pratica sacca da trasporto.

C03

243

8



+!0C2AG8-afjfih! M.O. Master

1 1 -

+!0C2AG8-agbcef! M.O. Master

1 1 30

+!0C2AG8-agbcfc! M.O. Master

1 1 16

108 x 51 x H84 cm 108 x 51 x 8 cm 13 kg -100% Polyester

60 x 51 x H84 cm 64 x 56 x 11 cm 6,3 kg 100% Polyester

102 x 50,5 x H84 cm 105 x 53 x 8 cm 9,3 kg 100% Polyester

€ 109,90AZABACHE 
DAILY MP
Art. 0422083N.C06

€ 149,90

€ 169,90AZABACHE 
DAILY CTW
Art. 0422085N.C06

AZABACHE 
DAILY CT
Art. 0422084N.C06

AZABACHE DAILY

E Mueble de cocina y armarios de alta 
calidad con estructura plegable robusta 
de aluminio cuadrado. Monta y desmonta 
en segundos debido a las juntas especia-
les de plegado. Durable, fácil de limpiar y 
elegante. Cuando está cerrado, muy com-
pacto y por lo tanto fácil de transportar y 
de guardar. Todos los pies son regulables 
en altura mediante la rotación. 

Características: 
• Ventilación mosquitera en la pared 

trasera 
• Bolsillos laterales 
• Incl. bolsa de transporte

E Mueble cocina con estructura 
plegable, fregadero plegable y 
superficie de madera.

F Meubles cuisine et multifonction 
de haute qualité avec châssis pliant 
robuste en aluminium. Montage et  
démontage rapide utilisant des joints 
spéciaux basculant. Résistante à l’usure, 
facile à nettoyer et élégant. De dimen-
sions très compactes quand plié et fa-
cile à ranger. Les pieds sont réglables 
en hauteur.

Caractéristiques:
• Moustiquaire de ventilation dans la 

paroi arrière 
• Poches de rangement 
• Avec housse de rangement

F Meuble cuisine avec structure 
pliante, évier pliant et planche à 
découper en bois.

I Mobiletto cucina con struttura 
pieghevole, lavello colassabile e 
tagliere in legno.

I Mobiletti box di alta qualità con ro-
busto telaio pieghevole in profilato di 
alluminio. Montaggio e smontaggio 
rapidissmi mediante speciali snodi ba-
sculanti. Resistente all´usura, facile da 
pulire ed elegante. Di dimensioni mol-
to compatte quando ripiegato e quindi 
praticissimo da riporre. Tutti i piedini 
sono regolabili in altezza. 

Caratteristiche: 
• Zanzariera di aerazione nella parete 

posteriore
• Con maniglia per il trasporto
• Con sacca custodia

Quick 
lock
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+!0C2AG8-aficcb! M.O. Master

1 1 15

+!0C2AG8-adedhj! M.O. Master

1 1 10

90 x 50 x H78cm 90 x 50 x 8 cm 12 kg 100% Polyester

100 x 50 x H78/128,5 cm 100 x 50 x 14,5 cm 11,9 kg 100% Polyester

€ 134,90CHUCK BOX NG
Art. 0426043N.C30

€ 159,90DRIVE IN
Art. 0426032N.C30

E Mueble de cocina con estructura 
muy estable en acero pintado 
y amplio tablero de trabajo de 
MDF con borde metálico. Montaje 
sencillo y rápido. Incluye bolsa de 
almacenamiento.

E Mueble cocina ideal para el 
uso al Outdoor.  

Características:
• Superficie de trabajo de MDF 

con borde de aluminio
• Patas con perfíl de acero
• Armario supendible con 2 

compartimentos hecho de 
poliéster resistente

• Fregadero de plástico
• Asas resistentes para el 

transporte
• Bolsa de almacenamiento

F Meuble de cuisine avec une 
structure particulièrement stable 
en acier verni à poudre et un 
grand plan de travail en MDF 
avec bordure en métal. Montage 
simple et rapide, fourni avec 
housse.

F Meuble cuisine idéale pour 
l’utilise Outdoor.

Caractéristiques:
• Étagère de travail en MDF avec 

bord en aluminium.
• Jambes en profil d’acier.
• Meuble suspendu aux 2 

compartiments réalisé en 
polyester résistant

• Évier en plastique
• Robustes poignées pour le 

transport
• Housse

I Mobiletto cucina con strut-
tura particolarmente stabile in 
acciaio verniciato e ampio piano 
di lavoro in MDF con bordatura 
in metallo. Montaggio semplice 
e rapido. Completo di sacca 
custodia.

I Mobiletto cucina ideale per l’u-
tilizzo Outdoor.

Caratteristiche:
• Ripiano di lavoro in MDF con 

bordo in alluminio
• Gambe in profilo di acciaio
• Mobiletto pensile a 2 scomparti 

realizzato in resistente 
poliestere

• Lavello in plastica
• Robuste maniglie per il 

trasporto
• Sacca custodia

Armadi e Mobiletti cucina Armoires et Muebles de Cuisine Armadios y Muebles de Cocina

C30
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+!0C2AG8-abdejh! M.O. Master

1 1 12

+!0C2AG8-adfdfc! M.O. Master

1 1 12 

143 x 40 x H80 cm 51 x 80 x H11 cm 6,5 kg 100% Polyester

143 x 40 x H80 cm 51 x 80 x H11 cm 9,8 kg 100% Polyester

€ 99,90SNACK EASY
Art. 0426034N.C30

€ 129,90SNACK III
Art. 0426004N.C30

SNACK

E Práctica combinación de 
mueble de cocina y armario. 

Características:
• Estructura de acero Ø 19 mm
• Mesas laterales de MDF con 

perímetro de aluminio
• Armario colgante de tela 

poliester 100% con estantes 
de MDF

• Fácil de cerrar
• Incluye bolsa

E Mueble cocina plegable de alu-
minio.

F Combinaison très pratique 
de cuisine de roulante et 
meuble pour vaisselle. 

Caractéristiques:
• Structure en acier Ø 19 mm
• Étagère de travail en MDF 

avec bord en aluminium
• Meuble suspendu en 100% 

polyester avec des étagères 
intérieures en MDF

• Il se replie aisément
• Housse incluse

F Meuble de cuisine pliant avec 
structure en aluminium anodisé.

I Combinazione molto pratica 
di cucina da campo e mobile 
portastoviglie. 

Caratteristiche:
• Struttura in acciaio Ø 19mm
• Ripiano laterale in MDF 

bordato in alluminio
• Mobiletto pensile in 100% 

poliestere con ripiani interni 
in MDF

• Facile da ripiegare
• Sacca di trasporto inclusa

I Mobiletto cucina pieghevole 
con struttura in alluminio 
anodizzato.

C30
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+!0C2AG8-aehddb! M.O. Master

1 1 24

+!0C2AG8-abfega! M.O. Master

5 10 -

+!0C2AG8-achjic! M.O. Master

6 12 -

68,5 x 39 x H80/105 cm 70 x 41 x 10 cm 7,2 kg 100% Polyester

63,5 x 32,5 x H25 cm

62 x 32,5 x H25 cm

€ 84,90TALISMAN
Art. 0426033N.C30

€ 27,90WINWALL
Art. 0426011N

€ 21,90WINDBREAKER
Art. 0426012N

CO
M

P
LE

M
EN

T

E Mueble-cocina de dimencio-
nes muy compactas con armario 
con cierre a cremallera. Incluye 
una práctica bolsa transporta-
dora.

E Paraviento de cocina con 
superficie resistente al ca-
lor. Plegable y acabado en 
pintura a polvo. Para coci-
nas de 2 ó 3 fuegos.

E Paraviento plegable 
lacado.

F Meuble de cuisine des dimen-
sions très compactes avec petite 
armoire pliant à charnière. Jam-
bes réglables singulièrement en 
hauteur. Fourni avec un pratique 
housse.

F  Paravent pour plan de 
cuisson avec base résis-
tante à la chaleur. Tous les 
éléments sont pliants et 
réalisés en métal verni à 
poudre. Pour réchaud à 2 
ou 3 feux.

F Pare-vent pliant en mé-
tal vernis.

I Mobiletto cucina dalle dimen-
sioni molto compatte con ar-
madietto chiudibile a cerniera. 
Gambe regolabili singolarmente 
in altezza. Una pratica sacca cus-
todia è inclusa nella fornitura.

I Paravento per piano cot-
tura con base resistente al 
calore. Tutti gli elementi 
sono pieghevoli e realiz-
zati in metallo verniciato a 
polveri. Per fornelli a 2 e 3 
fuochi.

I Paravento pieghevole in 
metallo verniciato.

Armadi e Mobiletti cucina Armoires et Muebles de Cuisine Armadios y Muebles de Cocina

C30
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+!0C2AG8-addjcb! M.O. Master

5 20 -

+!0C2AG8-adefga! M.O. Master

5 40 -

Pack Art. 0422033C.C03 € 17,90

3X +!0C2AG8-adefhh! M.O. Master

5 20 -

Art. 0422033N.C03 € 6,50

+!0C2AG8-adifjj! M.O. Master

5 40 -

35 x 17 x H78 cm 35 x 35 x 17 cm 508 g 100% Polyester

16 x 34 x H11 cm 48 x 11 x H3 cm 3x 189 g 100% Polyester

32 x 34 x H11 cm 32 x 34 x H4 cm 243 g 100% Polyester

€ 17,90JUM-BOX 
MULTIORGANIZER
Art. 0422027N.C03

JUM-BOX 
SLIDING CASE S

JUM-BOX SLIDING CASES

JUM-BOX 
SLIDING CASE L
Art. 0422032N.C03

€ 7,90

E Zapatero en tela hidrófuga.

E Caja plegable de tela hi-
drófuga.

F Porte-chaussures en tissu hydrofuge.

F Boite pliante en tissu 
hydrofuge.

I Porta-scarpe in tessuto idrofugo.

I Scatola pieghevole in tessu-
to idrofugo.
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+!0C2AG8-aehcha! M.O. Master

5 10 -

+!0C2AG8-aehcgd! M.O. Master

5 10 -

+!0C2AG8-aehcfg! M.O. Master

5 10 -
+!0C2AG8-aehcej! M.O. Master

5 10 -

40 x 21 cm 100% Polyester

60 x 21 cm 100% Polyester

90 x 30 cm 100% Polyester 74 x 39 cm 100% Polyester

€ 9,00HANGAR 2
Art. 0420073N.C06

€ 10,50HANGAR 3
Art. 0420072N.C06

€ 17,90HANGAR 6
Art. 0420071N.C06

€ 18,90HANGAR 12
Art. 0420070N.C06

HANGAR

E Práctico bolsillero con 2 bol-
sillos.

E Práctico bolsillero con 3 bol-
sillos.

E Práctico bolsillero con 6 bolsillos, 
gran espejo.

E Práctico bolsillero con 12 bol-
sillos.

F Pratique poche porte-objets 
avec 2 poches.

F Pratique poche porte-objets 
avec 3 poches.

F Pratique poche porte-objets 
avec 6 poches et un grand mirroir.

F Pratique poche porte-objets 
avec 12 poches.

I Pratica tasca portaoggetti con 
2 tasche.

I Pratica tasca portaoggetti con 
3 tasche.

I Pratica tasca portaoggetti con 6 
tasche ed un grande specchio.

I Pratica tasca portaoggetti con 
12 tasche.

Armadi Armoires Armadios y
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E Usando una goma antideslizante incorporada en 
el fondo de la vajilla pueden eliminarse los efectos 
del balanceo y cabeceo que se convierten en ruidos 
molestos durante el viaje.

F Avec l‘emploi d‘une gomme anti-glisse intégrée 
sur le fond de la vaisselle est donné une majeure sta-
bilité on peut supprimer les effets de la glise et de la 
chutte sur la vaisselle qui se traduisent bien souvent 
par des bruits fastidieux pendant le voyage.

Tavola e Cucina
Table et Cuisine
Mesa y Cocina
252 Stoviglie Outdoor / Vasseille outdoor / Vajillas outdoor

306 Popote / Popot / Bateria de cocina

I Mediante l’utilizzo di una guarnizione in gomma 
integrata nel fondo delle stoviglie viene data mag-
giore stabilità. Infatti vengono quasi azzerate le 
possibilità di scivolamento e caduta e inoltre viene 
notevolmente ridotto il fastidioso tintinnio nel caso 
di spostamenti.

HOLIDAY Pepita • Space • Chocolate • Brookstone • Pacific • Granyte

REGENT Serenade • Cosmic • Seasons

SQUARE Cascade • Mirabel • Enigma • Petal

SUMMER Bluemoon • Odyssey • Sandhya

Glamour • Spectrum Aquarius • Spectrum Flame

Belfiore

COLOURS

Jungle • Butterfly • FarmKIDSp. 252

Blue Ocean • Nautical • MarineSEVEN SEAS

LIVING BB Grill • Coco • Pasta & Pizza

FLASH Esprit • Tulip • Barracuda • Circles 

STONEtouch
melamine
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E La melamina es un material plástico de alta cali-
dad, que gracias a sus características se indica es-
pecialmente para el uso en outdoor.

Características:
  • Resistencia al calor y la humedad
  • No absorbe gustos ni olores
  • Ideal para utilización alimentaria
  • Superficie muy resistente
  • Muy resistente a los golpes
  • Fácil de limpiar
  • Puede usarse en el congelador
  • Puede lavarse en el lavavajillas
  • Ecológico gracias a su larga vida

E Resylin es un material termoplástico incoloro con base ABS (acrilonitrilo-butadie-
no-stireno), del que destacan sus características mecánicas y resistencia química.

Ventajas:
  • 100% sin BPA y para uso alimentario
  • Optimas propiedades aislantes
  • Reciclable
  • Resistente a la corrosion y abrasion
  • Utilizable hasta 95°C (por breve tiempo hasta 100 ° C)
  • Optima resistencia a los golpes (incluso a baja temperatura)
  • Puede usarse en el congelador

F Mélamine c‘est un matériel plastique de haute 
qualité, qui grâce a ses caractéristiques est très 
bien indiqué pour l‘utilisation Outdoor.

Caractéristiques:
  • Résistante au chaud et à l'humidité
  • N‘absorbe pas goûts et odeurs
  • Idéale pour utilisation alimentaire
  • Surface trés résistante
  • Très bonne résistance aux chocs
  • Facile à nettoyer
  • Utilisable dans le congélateur
  • Lavable en lave-vaisselle
  • Respecte l‘environnement grâce à sa longue durée

F Resylin est un matériau thermoplastique incolore sur la base de ABS (acryloni-
trile-butadiène-styrène), dans lequel se combinent de bonnes caractéristiques méca-
niques et une bonne résistance chimique. 

Avantages:
  • 100% sans BPA et bien adapté pour une utilisation alimentaire, 
  • Propriétés d’isolation excellentes
  • Recyclable
  • Résistant à la corrosion et à l´abrasion
  • Utilisable jusqu´à 95 ° C (pour un court laps de temps même à 100 ° C)
  • Excellente résistance à l´impact (aussi avec des températures basses)
  • Résistant au congélateur

I La melamina è un materiale plastico di alta qualità, 
che grazie alle sue specifiche caratteristiche si adat-
ta particolarmente all‘utilizzo quotidiano Outdoor.

Caratteristiche:
  • Resistente al calore ed all‘umidità
  • Inodore ed insapore
  • Adatta all‘uso alimentare
  • Superficie molto resistente
  • Ottima resistenza agli urti
  • Facile da pulire
  • Utilizzabile nel congelatore
  • Lavabile in lavastoviglie
  • Rispettosa dell‘ambiente grazie alla sua lunga durata

I Resylin è un materiale termoplastico incolore su base ABS (acrilonitrile-butadie-
ne-stirene), nel quale si fondono buone caratteristiche meccaniche ed una buona re-
sistenza chimica. 

Vantaggi:
  • 100% senza BPA e adatto all'uso alimentare
  • Ottime proprietà isolanti
  • Riciclabile
  • Resistente alla corrosione e abrasione
  • Utilizzabile fino a 95°C (per breve tempo anche a 100 ° C)
  • Ottima resistenza agli urti (anche a basse temperature)
  • Utilizzabile nel congelatore

p. 253 Belfiore
STONEtouch

melamine

251
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Melamine Collection

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C



+!0C2AG8-agcdfi! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-agcijb! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-agcfgd! M.O. Master

6 12 -

3

5

5

€ 11,90JUNGLE 
PARADE 6M+
Art. 0830072N

€ 12,90FARM 
KIDS BOY 3+
Art. 0820074N

€ 12,90BUTTERFLY 
KIDS GIRL 3+
Art. 0830073N
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1x 220 ml
1x 20 x 23 cm

1x

1 x Ø 16 cm 1 x Ø 22 cm

1 x 20 cl 2 pcs

1 x Ø 16 cm 1 x Ø 22 cm

1 x 20 cl 2 pcs

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

100%
 silicone

N
EW



+!0C2AG8-agddei! M.O. Master

2 8

+!0C2AG8-agdcih! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-afigad! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-agddff! M.O. Master

12 72

+!0C2AG8-agdccf! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-agddce! M.O. Master

4 24
+!0C2AG8-agddbh! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-agddgc! M.O. Master

4 4

+!0C2AG8-agdcje! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-agdddb! M.O. Master

6 12

+!0C2AG8-agddhj! M.O. Master

4 4

+!0C2AG8-agddaa! M.O. Master

12 48

3 12 16

MULTIGLASS 
BELFIORE
Art. 0830185C.C6F

€ 14,50

Art. 0830025N.C6F

€ 6,50

Art. 0830051N.C48

€ 4,90

Art. 0830032N.C6F

€ 2,90

Art. 0830051N.C06

€ 4,90

Art. 0830030N.C6F

€ 11,90

Art. 0830043N.C6F

€ 7,50

€ 55,90

Art. 0830026N.C6F

€ 6,20

Art. 0830185N.C6F

€ 3,90

MIDDAY SET 
BELFIORE
Art. 0830148N.C6F

Art. 0830027N.C6F

€ 5,20

€ 75,90LUNCH BOX 
BELFIORE
Art. 0830155N.C6F

BELFIORE.C6F

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

N
EW

E Nueva mezcla de melamina/Mineral 
con excelentes propiedades funcionales:
  • Superficie dura
  • Dimensionalmente estable
  • Brilla como la porcelana
  • Se percibe como porcelana
  • Segura para alimentos
  • Higiénica, fácil de limpiar
  • sabor neutro e inodoro
  • Apta para congelación
  • Apta para el lavavajillas
  • Resistente a la rotura 
  • Duradera

E Vasos apilables de SAN (material alimentario). 30 cl

F Mélange de mélamine / minéral nou-
vellement développé avec d’excellentes 
propriétés fonctionnelles:
  • Surface dure
  • Indéformable
  • Brille comme la porcelaine
  • Tuche de porcelaine 
  • Garanti à l’usage alimentaire 
  • Hygiénique, facile à nettoyer
  • Neutre au goût et inodore
  • Résistant à la congélation 
  • Résistant au lave-vaisselle 
  • Incassable
  • Durable

F Verre superposable. Matériel: SAN alimentaire. 30 cl

I Nuova materiale ottenuto da una com-
binazione di melamina/polvere minerale 
con eccellenti proprietà funzionali:
  • Superficie dura
  • Stabilitá dimensionale
  • Brilla come la porcellana
  • Al tocco sembra porcellana
  • Adatto per alimenti
  • Igienico, facile da pulire
  • Inodore e insapore
  • Congelabile
  • Lavabile in lavastoviglie
  • Resistente alla rottura
  • Lunga durata

I Bicchiere sovrapponibile. Materiale: SAN ad uso alimen-
tare. 30 cl

Plato llano ø 25 cm
Assiette plate ø 25 cm
Piatto piano ø 25 cm

Taza grande 30 cl
Grande tasse 30 cl
Tazzone 30 cl

Soporte huevo
Coquetier
Portauovo

Ensaladera ø 23,5 cm
Saladier ø 23,5 cm
Insalatiera ø 23,5 cm

Taza grande 30 cl
Grande tasse 30 cl
Tazzone 30 cl Bicchiere 30 cl

Tazón ø 15 cm
Bol ø 15 cm
Scodella ø 15 cm

Stoviglie Outdoor   Vasseille outdoor   Vajillas outdoor

Vaso 30 cl

Plato hondo ø 21 cm
Assiette creuse ø 21 cm
Piatto fondo ø 21 cm

Verre 30 cl

Plato postre ø 20 cm
Assiette à dessert ø 20 cm
Piatto dessert ø 20 cm

STONEtouch
melamine

253
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HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

4 x Ø 15 cm
4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl



+!0C2AG8-afidbd! M.O. Master

4 24

+!0C2AG8-aficdi! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-aficgj! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-aficja! M.O. Master

12 24

+!0C2AG8-afidca! M.O. Master

12 24

+!0C2AG8-aficef! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-afichg! M.O. Master

6 48

+!0C2AG8-afidag! M.O. Master

12 72

+!0C2AG8-afiddh! M.O. Master

6 12

+!0C2AG8-aficfc! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-aficid! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-afidee! M.O. Master

12 48

Art. 0830030N.C1C

€ 10,50

Art. 0830025N.C1C

€ 6,90

Art. 0830051N.C1C

€ 4,90

Art. 0830058N.C1C

€ 5,50

Art. 0830059N.C1C

€ 5,00

Art. 0830026N.C1C

€ 7,50

Art. 0830055N.C1C

€ 6,20

Art. 0830032N.C1C

€ 2,90

Art. 0830185N.C1C

€ 3,90

Art. 0830027N.C1C

€ 5,90

Art. 0830043N.C1C

€ 6,50

Art. 0830021N.C1C

€ 5,50

Ensaladera ø 23,5 cm

Plato llano ø 25 cm

Taza grande 30 cl

Lechera 30cl

Mantequera Vaso 30 cl

Plato hondo ø 21 cm

Taza expreso 10 cl

Plato postre ø 20 cm

Tazón ø 15 cm

Tabla para cortar 23,5x14,5 cm

Saladier ø 23,5 cm

Assiette plate ø 25 cm

Grande tasse 30 cl

Conteneur pour lait 30 cl

Verre 30 cl

Assiette creuse ø 21 cm

Tasse à café expresso 10 cl

Assiette à dessert ø 20 cm

Bol ø 15 cm

Tranchoir 23,5x14,5 cm

Insalatiera ø 23,5 cm

Piatto piano ø 25 cm

Tazzone 30 cl

Lattiera 30 cl

Pot à beurre
Burriera

Piatto fondo ø 21 cm

Tazzina espresso 10 cl

Soporte huevo
Coquetier
Portauovo

Bicchiere 30 cl

Piatto dessert ø 20 cm

Scodella ø 15 cm

Tagliere 23,5x14,5 cm
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PEPITA.C1C

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOLIDAY Collection



+!0C2AG8-afidfb! M.O. Master

2 8 -
+!0C2AG8-afidjj! M.O. Master

2 8 -

+!0C2AG8-afidgi! M.O. Master

4 4 96
+!0C2AG8-afidhf! M.O. Master

4 4 64
+!0C2AG8-afidic! M.O. Master

4 4 -

3 4

12 16 36

IM
P

R
O

VE
D

€ 14,50MULTIGLASS
Art. 0830185C.C1C

€ 19,90MUG SET
Art. 0830051C.C1C

€ 57,90MIDDAY 
PEPITA
Art. 0830148N.C1C

€ 76,90LUNCH BOX 
PEPITA
Art. 0830155N.C1C

€ 116,90ALL INCLUSIVE 
PEPITA
Art. 0830154N.C1C

Stoviglie Outdoor   Vasseille outdoor   Vajillas outdoor

E Set de tazas grandes de Resylin.

F Set de grandes tasses en Resylin de haute qualité.

I Set tazzoni in Resylin di alta qualità.

E Vasos apilables de SAN (material alimentario). 30 cl

F Verre superposable. Materiel: SAN alimentaire. 30 cl

I Bicchiere sovrapponibile. Materiale: SAN ad uso alimentare. 30 cl

255
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4 x Ø 15 cm
4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x 20 cl 16 pcs

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

+1



+!0C2AG8-aegdba! M.O. Master

12 24

+!0C2AG8-adbdbg! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-adaahe! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-adbcaa! M.O. Master

12 72

+!0C2AG8-aegcjh! M.O. Master

12 24

+!0C2AG8-afeddj! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-adaidi! M.O. Master

4 24

+!0C2AG8-afedcc! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-adabbb! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-adcaaj! M.O. Master

6 12

+!0C2AG8-afiefa! M.O. Master

12 36
+!0C2AG8-adjcic! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-abgafe! M.O. Master

6 36

+!0C2AG8-afedfd! M.O. Master

6 48

+!0C2AG8-aegdad! M.O. Master

12 24

+!0C2AG8-aegdch! M.O. Master

4 8

+!0C2AG8-adadii! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-afgggb! M.O. Master

6 12

+!0C2AG8-abhgig! M.O. Master

6 48

+!0C2AG8-afedeg! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-afedga! M.O. Master

4 48

Art. 0830057N.C7B

€ 11,50

Art. 0830043N.C7B

€ 6,50

Art. 0830025N.C7B

€ 6,90

Art. 0830032N.C7B

€ 2,90

Art. 0830058N.C7B

€ 5,50

Art. 0830023N.C7B

€ 5,50

Art. 0830030N.C7B

€ 10,50

Art. 0830020N.C7B

€ 3,50

Art. 0830026N.C7B

€ 7,50

Art. 0830185N.C7B

€ 3,90

Art. 0830051N.C34

€ 4,90

Art. 0830054N.C34

€ 4,90

Art. 0830022N.C34

€ 7,90

Art. 0830039N.C34

€ 4,50

Art. 0830059N.C7B

€ 5,00

Art. 0830080N.C7B

€ 12,90

Art. 0830027N.C7B

€ 5,90

Art. 0830187S.C7B

€ 4,50

Art. 0830055N.C34

€ 6,20

Art. 0830021N.C7B

€ 5,50

Art. 0830040N.C34

€ 5,70Tabla para cortar/bandeja 18x35 cm

Tazón ø 15 cm

Plato llano ø 25 cm

Soporte huevo

Lechera 30cl

Taza con tapa 30 cl

Ensaladera ø 23,5 cm

Tapa para tazones ø 15 cm

Plato hondo ø 21 cm

Vaso 30 cl

Taza grande 30 cl Taza grande 30 cl

Plato y taza 25 cl

Cubiertos ensalada

Mantequera

Bandeja ø 30 cm

Plato postre ø 20 cm

Vaso 40 cl

Taza expreso 10 cl

Tabla para cortar 23,5x14,5 cm

Contenedor Ø12x14,5 cm
Tranchoir/plateau 18x35 cm

Bol ø 15 cm

Assiette plate ø 25 cm

Coquetier

Conteneur pour lait 30 cl

Tasse avec couvercle 30 cl

Saladier ø 23,5 cm

Couvercle pour bols ø 15 cm

Assiette creuse ø 21 cm

Verre 30 cl

Grande tasse 30 cl Grande tasse 30 cl

Tasse et sous tasse 25 cl

Couverts salade

Pot à beurre

Plateau ø 30 cm

Assiette à dessert ø 20 cm

Verre 40 cl

Tasse à café expresso 10 cl

Tranchoir 23,5x14,5 cm

Conteneur Ø12x14,5 cm
Tagliere/vassoio 18x35 cm

Scodella ø 15 cm

Piatto piano ø 25 cm

Portauovo

Lattiera 30 cl

Tazza con coperchio 30 cl

Insalatiera ø 23,5 cm

Coperchio per scodelle ø 15 cm

Piatto fondo ø 21 cm

Bicchiere 30 cl

Tazzone 30 cl Tazzone 30 cl

Tazza con piattino 25 cl

Posate insalata

Burriera

Vassoio ø 30 cm

Piatto dessert ø 20 cm

Bicchiere 40 cl

Tazzina espresso 10 cl

Tagliere 23,5x14,5 cm

Contenitore Ø12x14,5 cm
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SPACE.C7B

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOLIDAY Collection



+!0C2AG8-agdaad! M.O. Master

6 48

+!0C2AG8-agdaij! M.O. Master

6 48

+!0C2AG8-adbhed! M.O. Master

2 8 -
+!0C2AG8-agafef! M.O. Master

2 8 -

+!0C2AG8-aegcia! M.O. Master

4 4 96
+!0C2AG8-adbgca! M.O. Master

4 4 64

+!0C2AG8-aehagf! M.O. Master

6 12 -

M.O. Master

1 1 -

+!0C2AG8-adbejb! M.O. Master

4 4 -

3 4

12 16

2

24x art. 0830027N.C7B 3x art. 0830039N.C34

9x art. 0830185N.C7B 8x art. 0830058N.C7B

4x art. 0830030N.C7B 9x art. 0830055N.C34

9x art. 0830023N.C7B 12x art. 0830032N.C7B

8x art. 0830187S.C7B 12x art. 0830054N.C34

24x art. 0830026N.C7B 8x art. 0830059N.C7B

12x art. 0830043N.C7B 6x art. 0832016N.C34

8x art. 0830021N.C7B 12x art. 0832005N.C06

24x art. 0830025N.C7B 12x art. 0832005N.C43

6x art. 0832016N.C06

36

Art. 0830071N.C34

€ 2,50

Art. 0830071N.C06

 € 2,50

€ 14,50MULTIGLASS
Art. 0830185C.C7B

€ 19,90MUG SET
Art. 0830051C.C34

€ 57,90MIDDAY SPACE
Art. 0830148N.C7B

€ 76,90LUNCH BOX 
SPACE
Art. 0830155N.C7B

€ 9,90FESTA
Art. 0830187N.C7B

€ 116,90

DISPLAY BOX 
SPACE 210pcs
Art. 0830141N.C7B

ALL INCLUSIVE 
SPACE
Art. 0830154N.C7B

N
EW

N
EW

Cenicero

Cenicero

E Vasos apilables de SAN (material alimentario). 30 cl E Set de tazas grandes de Resylin.E Gran vaso apilable de resitente policarbonato. 35 cl.

Cendrier

Cendrier

F Verre superposable. Matériel: SAN alimentaire. 30 
cl.

F Set de grandes tasses en Resylin de haute qualité.F Grand verre empilable en polycarbonate 
alimentaire. 35 cl.

Portacenere

Portacenere

I Bicchiere sovrapponibile. Materiale: SAN ad uso 
alimentare. 30 cl

I Set tazzoni in Resylin di alta qualità.

Stoviglie Outdoor   Vasseille outdoor   Vajillas outdoor

I Grande bicchiere impilabile in policarbonato ali-
mentare. 35 cl.
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9

4 x Ø 15 cm
4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x 20 cl 16 pcs

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

+1

ASHPOT

IM
P

R
O

VE
D



+!0C2AG8-adaaib! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-adbebf! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-affbdi! M.O. Master

12 48
+!0C2AG8-afecjc! M.O. Master

12 24

+!0C2AG8-adbafh! M.O. Master

4 24

+!0C2AG8-afedbf! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-adabia! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-afiegh! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-adbdeh! M.O. Master

12 48
+!0C2AG8-afechi! M.O. Master

12 48
+!0C2AG8-adbcig! M.O. Master

12 72

+!0C2AG8-afecfe! M.O. Master

6 48

+!0C2AG8-afedai! M.O. Master

12 24

+!0C2AG8-adaeab! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-afecif! M.O. Master

6 48

+!0C2AG8-adccgj! M.O. Master

6 12

+!0C2AG8-afecgb! M.O. Master

4 48

Art. 0830025N.C9C

€ 6,90

Art. 0830054N.C9C

€ 4,90

Art. 0830023N.C9C

€ 5,50

Art. 0830058N.C9C

€ 5,50

Art. 0830030N.C9C

€ 10,50

Art. 0830021N.C9C

€ 5,50

Art. 0830026N.C9C

€ 7,50

Art. 0830051N.C9C

€ 4,90

Art. 0830043N.C9C

€ 6,50

Art. 0830020N.C9C

€ 3,50

Art. 0830032N.C9C

€ 2,90

Art. 0830039N.C02

€ 4,50

Art. 0830059N.C9C

€ 5,00

Art. 0830027N.C9C

€ 5,90

Art. 0830055N.C9C

€ 6,20

Art. 0830185N.C9C

€ 3,90

Art. 0830040N.C02

€ 5,70

Plato llano ø 25 cm

Taza grande 30 cl

Taza con tapa 30 cl Lechera 30cl

Ensaladera ø 23,5 cm

Tabla para cortar 23,5x14,5 cm

Plato hondo ø 21 cm

Taza grande 30 cl

Tazón ø 15 cm Tapa para tazones ø 15 cmSoporte huevo

Cubiertos ensalada

Mantequera

Plato postre ø 20 cm

Taza expreso 10 cl

Vaso 30 cl

Contenedor Ø12x14,5 cm

Assiette plate ø 25 cm

Grande tasse 30 cl

Tasse avec couvercle 30 cl Conteneur pour lait 30 cl

Saladier ø 23,5 cm

Tranchoir 23,5x14,5 cm

Assiette creuse ø 21 cm

Grande tasse 30 cl

Bol ø 15 cm Couvercle pour bols ø 15 cmCoquetier

Couverts salade

Pot à beurre

Assiette à dessert ø 20 cm

Tasse à café expresso 10 cl

Verre 30 cl

Conteneur Ø12x14,5 cm

Piatto piano ø 25 cm

Tazzone 30 cl

Tazza con coperchio 30 cl Lattiera 30 cl

Insalatiera ø 23,5 cm

Tagliere 23,5x14,5 cm

Piatto fondo ø 21 cm

Tazzone 30 cl

Scodella ø 15 cm Coperchio per scodelle ø 15 cmPortauovo

Posate insalata

Burriera

Piatto dessert ø 20 cm

Tazzina espresso 10 cl

Bicchiere 30 cl

Contenitore Ø12x14,5 cm
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CHOCOLATE.C9C

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOLIDAY CollectionHOLIDAY Collection



+!0C2AG8-aegchd! M.O. Master

4 4 96
+!0C2AG8-adbgdh! M.O. Master

4 4 64
+!0C2AG8-adbfcb! M.O. Master

4 4 -

+!0C2AG8-agaffc! M.O. Master

2 8 -
+!0C2AG8-adbjhc! M.O. Master

2 8 -

M.O. Master

1 1 -

24x art. 0830027N.C9C 12x art. 0830020N.C9C

9x art. 0830185N.C9C 6x art. 0830039N.C02

6x  art. 0830030N.C9C 8x art. 0830058N.C9C

9x art. 0830023N.C9C 12x art. 0830055N.C9C

24x art. 0830026N.C9C 12x art. 0830032N.C9C

12x art. 0830043N.C9C 12x art. 0830054N.C9C

10x art. 0830021N.C9C 8x art. 0830059N.C9C

24x art. 0830025N.C9C 6x art. 0832016N.C02

6x art. 0830040N.C02

3

12 16 36

4

€ 57,90MIDDAY 
CHOCOLATE
Art. 0830148N.C9C

€ 76,90LUNCH BOX 
CHOCOLATE
Art. 0830155N.C9C

€ 116,90ALL INCLUSIVE 
CHOCOLATE
Art. 0830154N.C9C

€ 19,90MUG SET
Art. 0830051C.C9C

€ 14,50MULTIGLASS
Art. 0830185C.C9C

DISPLAY BOX 
CHOCOLATE 200pcs
Art. 0830141N.C9C

E Set de tazas grandes de Resylin.E Vasos apilables de SAN (material alimentario). 30 cl

F Set de grandes tasses en Resylin de haute qualité.F Verre superposable. Matériel: SAN alimentaire. 30 cl.

I Set tazzoni in Resylin di alta qualità.I Bicchiere sovrapponibile. Materiale: SAN ad uso alimentare. 30 cl

Stoviglie Outdoor   Vasseille outdoor   Vajillas outdoor
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9

4 x Ø 15 cm
4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x 20 cl 16 pcs

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

+1

IM
P

R
O

VE
D



+!0C2AG8-afeabi! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-afeaej! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-afeafg! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-afebce! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-afeacf! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-afieji! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-afeagd! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-afeaje! M.O. Master

6 12

+!0C2AG8-afeadc! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-afebdb! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-afeaih! M.O. Master

4 24

+!0C2AG8-afeaha! M.O. Master

12 72

+!0C2AG8-aficja! M.O. Master

12 24
+!0C2AG8-afichg! M.O. Master

6 48

Art. 0830025N.C9R

€ 6,90

Art. 0830054N.C9R

€ 4,90

Art. 0830043N.C9R

€ 6,50

Art. 0830021N.C9R

€ 5,50

Art. 0830026N.C9R

€ 7,50

Art. 0830051N.C9R

€ 4,90

Art. 0830020N.C9R

€ 3,50

Art. 0830185N.C9R

€ 3,90

Art. 0830027N.C9R

€ 5,90

Art. 0830023N.C9R

€ 5,50

Art. 0830030N.C9R

€ 10,50

Art. 0830032N.C9R

€ 2,90

Art. 0830058N.C1C

€ 5,50

Art. 0830055N.C1C

€ 6,20

Plato llano ø 25 cm

Taza grande 30 cl

Tazón ø 15 cm

Tabla para cortar 23,5x14,5 cm

Plato hondo ø 21 cm

Taza grande 30 cl

Tapa para tazones ø 15 cm

Vaso 30 cl

Plato postre ø 20 cm

Taza con tapa 30 cl

Ensaladera ø 23,5 cm

Soporte huevo

Lechera 30clTaza expreso 10 cl

Assiette plate ø 25 cm

Grande tasse 30 cl

Bol ø 15 cm

Tranchoir 23,5x14,5 cm

Assiette creuse ø 21 cm

Grande tasse 30 cl

Couvercle pour bols ø 15 cm

Verre 30 cl

Assiette à dessert ø 20 cm

Tasse avec couvercle 30 cl

Saladier ø 23,5 cm

Coquetier

Conteneur pour lait 30 clTasse à café expresso 10 cl

Piatto piano ø 25 cm

Tazzone 30 cl

Scodella ø 15 cm

Tagliere 23,5x14,5 cm

Piatto fondo ø 21 cm

Tazzone 30 cl

Coperchio per scodelle ø 15 cm

Bicchiere 30 cl

Piatto dessert ø 20 cm

Tazza con coperchio 30 cl

Insalatiera ø 23,5 cm

Portauovo

Lattiera 30 clTazzina espresso 10 cl
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BROOKSTONE.C9R

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOLIDAY Collection



+!0C2AG8-afebei! M.O. Master

4 4 -
+!0C2AG8-afebff! M.O. Master

4 4 64
+!0C2AG8-afebgc! M.O. Master

4 4 -

+!0C2AG8-agafgj! M.O. Master

2 8 -
+!0C2AG8-afebaa! M.O. Master

2 8 -

M.O. Master

1 1 -

24x art. 0830027N.C9R 8x art. 0830058N.C1C

9x art. 0830185N.C9R 9x art. 0830055N.C1C

6x  art. 0830030N.C9R 12x art. 0830032N.C9R

9x art. 0830023N.C9R 24x art. 0830054N.C9R

12x art. 0830020N.C9R 6x art. 0832015N.C30

24x art. 0830026N.C9R 16x art. 0832005N.C30

12x art. 0830043N.C9R

10x art. 0830021N.C9R

24x art. 0830025N.C9R

3

12 16 36

4

€ 57,90MIDDAY 
BROOKSTONE
Art. 0830148N.C9R

€ 76,90LUNCH BOX 
BROOKSTONE
Art. 0830155N.C9R

€ 116,90ALL INCLUSIVE 
BROOKSTONE
Art. 0830154N.C9R

€ 19,90MUG SET
Art. 0830051C.C9R

€ 14,50MULTIGLASS
Art. 0830185C.C9R

DISPLAY BOX 
BROOKSTONE 205pcs
Art. 0830141N.C9R

E Set de tazas grandes de Resylin.E Vasos apilables de SAN (material alimentario). 30 cl

F Set de grandes tasses en Resylin de haute qualité.F Verre superposable. Matériel: SAN alimentaire. 30 cl

I Set tazzoni in Resylin di alta qualità.I Bicchiere sovrapponibile. Materiale: SAN ad uso alimentare. 30 cl

Stoviglie Outdoor   Vasseille outdoor   Vajillas outdoor
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4 x Ø 15 cm
4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x 20 cl 16 pcs

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

+1

IM
P

R
O

VE
D



+!0C2AG8-aegadh! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-aegagi! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-aegaic! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-afdjji! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-aegaee! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-aegbbc! M.O. Master

6 12

+!0C2AG8-afdjib! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-aegbaf! M.O. Master

4 24

+!0C2AG8-aegafb! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-afeaab! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-aegajj! M.O. Master

12 72

+!0C2AG8-aegbdg! M.O. Master

4 8

Art. 0830025N.C3E

€ 6,90

Art. 0830024N.C3E

€ 4,50

Art. 0830043N.C3E

€ 6,50

Art. 0830021N.C3E

€ 5,50

Art. 0830026N.C3E

€ 7,50

Art. 0830185N.C3E

€ 3,90

Art. 0830020N.C3E

€ 3,50

Art. 0830030N.C3E

€ 10,50

Art. 0830027N.C3E

€ 5,90

Art. 0830023N.C3E

€ 5,50

Art. 0830032N.C3E

€ 2,90

Art. 0830080N.C3E

€ 12,90

Plato llano ø 25 cm

Taza grande 30 cl

Tazón ø 15 cm

Tabla para cortar 23,5x14,5 cm

Plato hondo ø 21 cm

Vaso 30 cl

Tapa para tazones ø 15 cm

Ensaladera ø 23,5 cm

Plato postre ø 20 cm

Taza con tapa 30 cl

Soporte huevo

Bandeja ø 30 cm

Assiette plate ø 25 cm

Grande tasse 30 cl

Bol ø 15 cm

Tranchoir 23,5x14,5 cm

Assiette creuse ø 21 cm

Verre 30 cl

Couvercle pour bols ø 15 cm

Saladier ø 23,5 cm

Assiette à dessert ø 20 cm

Tasse avec couvercle 30 cl

Coquetier

Plateau ø 30 cm

Piatto piano ø 25 cm

Tazzone 30 cl

Scodella ø 15 cm

Tagliere 23,5x14,5 cm

Piatto fondo ø 21 cm

Bicchiere 30 cl

Coperchio per scodelle ø 15 cm

Insalatiera ø 23,5 cm

Piatto dessert ø 20 cm

Tazza con coperchio 30 cl

Portauovo

Vassoio ø 30 cm

262
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PACIFIC.C3E

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION
HOLIDAY Collection



+!0C2AG8-aegahf! M.O. Master

6 24 -

+!0C2AG8-aegbed! M.O. Master

4 4 96
+!0C2AG8-aegbgh! M.O. Master

4 4 80
+!0C2AG8-aegbfa! M.O. Master

4 4 -

+!0C2AG8-agdaij! M.O. Master

6 48

+!0C2AG8-aegbcj! M.O. Master

2 8 -
+!0C2AG8-agciie! M.O. Master

4 16 -   

M.O. Master

1 1 -

35,5 x 8,5 x 
H 5,5 cm34

12 16 36

€ 19,90MUG SET 
PACIFIC
Art. 0830024C.C3E

€ 57,90MIDDAY 
PACIFIC
Art. 0830148N.C3E

€ 87,90STACK BOX 
PACIFIC
Art. 0830152N.C3E

€ 116,90ALL INCLUSIVE 
PACIFIC
Art. 0830154N.C3E

Art. 0830071N.C06

€ 2,50

€ 14,50MULTIGLASS
Art. 0830185C.C3E

€ 15,00APPETIZER
Art. 0830042N.C3E

DISPLAY BOX 
PACIFIC 200pcs
Art. 0830141N.C3E

E Set de 4 tazas grandes de melamina.

Cenicero

E Vasos apilables de SAN (material alimentario). 30 cl E Bols elegantes para aperitivo. Hecho de melamina de 
alta calidad. Incluye bandeja.

F Set de grandes tasses en mélamine de haute qualité. 
Set de 4 tasses.

Cendrier

F Verres superposables. Matériel: SAN alimentaire. 30 cl F Bols apéritif élégantes. Réalisées en mélamine de haute 
qualité. Avec le plateau correspondant.

I Set tazzoni in melamina di alta qualità. Set da 4 pezzi.

Portacenere

I Bicchiere sovrapponibile. Materiale: SAN ad uso alimen-
tare. 30 cl

I Eleganti ciotoline per aperitivo. Realizzate in melamina 
di alta qualità. Complete di vassoio.

Stoviglie Outdoor   Vasseille outdoor   Vajillas outdoor
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4 x Ø 15 cm
4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x 20 cl 16 pcs

24x art. 0830027N.C3E 6x art. 0830080N.C3E

9x art. 0830185N.C3E 4 x art. 0830042N.C3E

8x art. 0830030N.C3E 16x art. 0830032N.C3E

9x art. 0830023N.C3E 12x art. 0830024N.C3E

12x art. 0830020N.C3E 18x art. 0832005N.C06

24x art. 0830026N.C3E 6x art. 0832016N.C06

12x art. 0830043N.C3E

16x art. 0830021N.C3E

24x art. 0830025N.C3E

+1

ASHPOT

N
EW

N
EW

N
EW



+!0C2AG8-abgbbf! M.O. Master

6 24 -
+!0C2AG8-aaedhc! M.O. Master

2 8 -

+!0C2AG8-aciejb! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-acifhg! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-aafgef! M.O. Master

6 12

+!0C2AG8-aeabgf! M.O. Master

4 24

+!0C2AG8-acifah! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-addcci! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-abiafi! M.O. Master

12 24

+!0C2AG8-aciffc! M.O. Master

12 72

+!0C2AG8-acifbe! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-abjegi! M.O. Master

12 24
+!0C2AG8-abjgae! M.O. Master

12 24 +!0C2AG8-aafggj! M.O. Master

4 4 -

+!0C2AG8-adhiee! M.O. Master

4 4 64

43

36

16

Art. 0830025N.C1P

€ 6,90

Art. 0830043N.C1P

€ 6,50

Art. 0830185N.C1P

€ 3,90

Art. 0830030N.C1P

€ 10,50

Art. 0830026N.C1P

€ 7,50

Art. 0830024N.C1P

€ 4,50

Art. 0830057N.C1P

€ 6,20

Art. 0830032N.C1P

€ 2,90

Art. 0830027N.C1P

€ 5,90

Art. 0830058N.C1P

€ 5,50

Art. 0830059N.C1P

€ 5,00
€ 116,90ALL INCLUSIVE 

SPECTRUM
Art. 0830154N.C9N

€ 76,90LUNCH BOX 
SPECTRUM
Art. 0830155N.C9N

€ 19,90MUG SET 
GLAMOUR
Art. 0830024C.C1P

€ 14,50MULTIGLASS 
GLAMOUR
Art. 0830185C.C1P

Plato llano ø 25 cm

Tazón ø 15 cm

Vaso 30 cl

Ensaladera ø 23,5 cm

Plato hondo ø 21 cm

Taza grande 30 cl

Tabla para cortar/bandeja 18x35 cm

Soporte huevo

Plato de postre ø 20 cm

Lechera 30cl Mantequera

Assiette plate ø 25 cm

Bol ø 15 cm

Verre 30 cl

Saladier ø 23,5 cm

Assiette creuse ø 21 cm

Grande tasse 30 cl

Tranchoir/plateau 18x35 cm

Coquetier

Assiettes à dessert ø 20 cm

Conteneur pour lait 30 cl Pot à beurre

Piatto piano ø 25 cm

Scodella ø 15 cm

Bicchiere 30 cl

Insalatiera ø 23,5 cm

Piatto fondo ø 21 cm

Tazzone 30 cl

Tagliere/vassoio 18x35 cm

Portauovo

Piatto dessert ø 20 cm

Lattiera 30 cl. Burriera

264

WORKBOOK 2017

GLAMOUR.C1P

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x 20 cl 16 pcs

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

COLOURS Collection

IM
P

R
O

VE
D

IM
P

R
O

VE
D



M.O. Master

12 36

M.O. Master

6 48

M.O. Master

6 36

M.O. Master

12 48

M.O. Master

12 36

M.O. Master

1 1 -

Art. 0830051N.C30

+!0C2AG8-agdaba!
Art. 0830051N.C10

+!0C2AG8-agdach!
Art. 0830051N.C34

+!0C2AG8-afiefa!
Art. 0830051N.C11

+!0C2AG8-agdade!

Art. 0830043N.C30

+!0C2AG8-adjded!
Art. 0830043N.C10

+!0C2AG8-adjdhe!
Art. 0830043N.C34

+!0C2AG8-adjdfa!
Art. 0830043N.C11

+!0C2AG8-adjdgh!

Art. 0830026N.C30

+!0C2AG8-adjchf!
Art. 0830026N.C10

+!0C2AG8-adjdcj!
Art. 0830026N.C34

+!0C2AG8-adjcgi!
Art. 0830026N.C11

+!0C2AG8-adjdaf!

Art. 0830022N.C30

+!0C2AG8-abgaeh!

Art. 0830055N.C30

+!0C2AG8-abhggc!

Art. 0830022N.C10

+!0C2AG8-abgacd!

Art. 0830055N.C10

+!0C2AG8-abhghj!

Art. 0830022N.C34

+!0C2AG8-abgafe!

Art. 0830055N.C34

+!0C2AG8-abhgig!

Art. 0830022N.C11

+!0C2AG8-abgada!

Art. 0830055N.C11

+!0C2AG8-abhgjd!

3x4

art. 0830055N.C34
art. 0830055N.C10
art. 0830055N.C30
art. 0830055N.C11

2x3
art. 0830039N.C10
art. 0830039N.C34
art. 0830039N.C30

2x3
art. 0830022N.C30
art. 0830022N.C10
art. 0830022N.C11

2x3
art. 0830040N.C34
art. 0830040N.C30
art. 0830040N.C10

6x4

art. 0830026N.C30
art. 0830026N.C10
art. 0830026N.C34
art. 0830026N.C11

2x3
art. 0832016N.C34
art. 0832016N.C11

6x4

art. 0830043N.C30
art. 0830043N.C10
art. 0830043N.C34
art. 0830043N.C11

3x4

art. 0830051N.C34
art. 0830051N.C10
art. 0830051N.C30
art. 0830051N.C11

24x art. 0830027N.C1P

24x art. 0830025N.C1P

12x art. 0830032N.C1P

8x art. 0830058N.C1P

8x art. 0830059N.C1P

9x art. 0830185N.C1P

9x art. 0830057N.C1P

6x art. 0830030N.C1P

4x art. 0830042N.C9N

36

16

€ 7,50

€ 6,20

€ 7,90

€ 6,50

€ 4,90

DISPLAY BOX 
SPECTRUM 200pcs
Art. 0830141N.C9N

Plato hondo ø 21 cm

Taza expreso 10 cl

Plato y taza 25 cl

Tazón ø 15 cm

Taza grande 30 cl

Assiette creuse ø 21 cm

Tasse à café expresso 10 cl

Tasse et sous tasse 25 cl

Bol ø 15 cm

Grande tasse 30 cl

Tazzina espresso 10 cl

Tazza con piattino 25 cl

Scodella ø 15 cm

Tazzone 30 cl

Piatto fondo ø 21 cm
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SPECTRUM.C9N

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

N
EW



+!0C2AG8-afeiij! M.O. Master

12 24

+!0C2AG8-afeijg! M.O. Master

12 96

+!0C2AG8-afejac! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-afedhh! M.O. Master

4 16 -

+!0C2AG8-aehbac! M.O. Master

12 12 -

C30
+!0C2AG8-afeccd! M.O. Master

6 48 -

+!0C2AG8-acffjj! M.O. Master

12 12 648

C30
+!0C2AG8-afecbg! M.O. Master

4 48 -

+!0C2AG8-acfgbc! M.O. Master

24 96 -

C10
+!0C2AG8-afefbd!

C34
+!0C2AG8-afedfd!

C10
+!0C2AG8-afefca!

C34
+!0C2AG8-afedga!

35,5 x 8,5 x H 5,5 cm 14,5 x Ø 12 cm

4x 50 ml 2x 130  ml

€ 4,50SALAD 
SERVERS
Art. 0830039N

€ 15,00APPETIZER
Art. 0830042N.C9N

€ 7,00GRATTÙ
Art. 0830017N

€ 5,70

-

BIN
Art. 0830040C

€ 9,90OLIAC
Art. 0830000N.C9N

€ 3,90SPICE BOX
Art. 0830010N.C9N

Art. 0830107N

€ 8,90 Ø 22 x 9 cm 2400 ml

Art. 0830108N

€ 3,50 Ø 10,5 x 6,5 cm 400 ml

Art. 0830109N

€ 3,90 Ø 10,5 x 12 cm 700 ml

EXTRA

E Cubiertos ensalada

E Bols elegantes para aperitivo. Hecho de melamina de alta calidad. Incluye bandeja.

E Juego rakllador compuesto por 4 ralladores con dis-
tintos agujeros para cortar alimentos de manera distinta. 
Material: PP/acero inox.

E Práctica papelera para mesa hecha de melamina de alta calidad.

E Aceitera / vinagrera resistente a pérdidas.E Práctico portaespecies de plástico de alta calidad. 4 
compartimientos separados. Colores surtidos.

E Modernas fiambreras de resistente melamina con tapa hermética 
de PE.

F Couverts salade

F Bols apéritif élégantes. Réalisées en mélamine de haute qualité. Avec le plateau correspondant.

F Set de râpe composé par 4 râpes aux trous différents 
pour émietter aliments de manière différente. Matériel: 
PP/acier inoxydable.

F Poubelle table pratique en mélamine alimentaire de haute qualité.

F Huilier et conteneurs pour vinaigre avec fermeture à te-
nue.

F Pratique récipient pour épices en plastique de haute 
qualité. 4 divisions séparées. Couleurs Spectrum assorties.

F Boîtes de conservation modernes en mélamine robuste avec cou-
vercle hermétique en PE.I Posate insalata

I Eleganti ciotoline per aperitivo. Realizzate in melamina di alta qualità. Complete di vassoio.

I Set grattugia composto da 4 grattugie a fori differenti 
per sminuzzare alimenti in modo diverso. Materiale: PP/
acciaio inox.

I Comodo cestino portarifiuti da tavolo prodotto in melamina alimentare di alta qualità.

I Oliera e acetiera con sistema di chiusura a tenuta.I Pratico portaspezie in plastica di alta qualità. 4 comparti 
separati. Colori Spectrum assortiti.

I Moderni contenitori per alimenti realizzati in resistente melamina 
con coperchio ermetico in PE.
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COLOURS Collection



+!0C2AG8-afefag! M.O. Master

12 48 -

C30
+!0C2AG8-aegdfi! M.O. Master

6 6 -

+!0C2AG8-agdahc! M.O. Master

12 48 -

+!0C2AG8-afiefa! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-agdafi! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-agdaeb! M.O. Master

2 8 -

C10
+!0C2AG8-aegdhc!

C34
+!0C2AG8-afafhh!

C11
+!0C2AG8-aegdgf!

2

Ø 12 cm 4

Ø 11 cm 4

4 

2x 130  ml

€ 4,90MUG'N SPOON
Art. 0830061N.C9N

€ 10,90SET ESPRESSO 
SPECTRUM
Art. 0830055C

€ 1,90ICE CREAM 
SCOOPER
Art. 0830038N.C9N

€ 19,90SET ICE CREAM 
CUP
Art. 0830037N.C9N

€ 19,90SET ICE CREAM 
BOWL
Art. 0830036N.C9N

€ 19,90MUG SET 
SPECTRUM
Art. 0830051C.C9N

E Taza con cucharilla de melamina. Ahorro de espacio, diseño apilable.

E Set tazas espreso con plato antideslizante.

E Cucharón de helado hecho en melamina de alta calidad.

E Set de 4 tazones de helado hechos en melamina de alta calidad. Con cucharas.

E Set de 4 tazones de helado hechos en melamina de alta calidad. Con cucharas.

E Set de tazas grandes de Resylin.

F Grand tasse avec cuillère en mélamine. Empilable et peu encombrant.

F Set tasses espresso avec soucoupe antiglisse.

F Cuiller à crème glacée en mélamine de haute qualité. 

F Set de 4 bols pour crème glacée en mélamine de haute qualité. Avec cuillères.

F Set de 4 bols pour crème glacée en mélamine de haute qualité. Avec cuillères.

F Set de grandes tasses en Resylin de haute qualité.

I Tazzone con cucchiaino in melamina colorata. Impilabile e salvaspazio.

I Set tazzine espresso con piattino antislip.

I Paletta per gelato in melamina di alta qualitá. 

I Set di 4 ciotole per gelato in melamina di alta qualitá. Con cucchiai.

I Set di 4 ciotole per gelato in melamina di alta qualitá. Con cucchiai.

I Set tazzoni in Resylin di alta qualità.
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ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

N
EW

N
EW

ICE CREAM
COLLECTION



M.O. Master

12 36

M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-abfijh! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-afedjb! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-afeccd! M.O. Master

6 48

+!0C2AG8-abgdjj! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-afecbg! M.O. Master

4 48

+!0C2AG8-afeeah! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-abgecj! M.O. Master

4 24

+!0C2AG8-abgeib! M.O. Master

12 72

+!0C2AG8-abgaeh! M.O. Master

6 36

+!0C2AG8-afedie! M.O. Master

4 16 -

+!0C2AG8-abjhjg! M.O. Master

6 12

M.O. Master

12 36

35,5 x 8,5 x H5,5 cm

€ 4,90

€ 6,50

Art. 0830025N.C1A

€ 6,90

Art. 0830021N.C1A

€ 5,50

Art. 0830039N.C30

€ 4,50

Art. 0830027N.C1A

€ 5,90

Art. 0830040N.C30

€ 5,70

Art. 0830020N.C1A

€ 3,50

Art. 0830030N.C1A

€ 10,50

Art. 0830032N.C1A

€ 2,90

Art. 0830022N.C30

€ 7,90

€ 15,00APPETIZER
Art. 0830042N.C1A

Art. 0830185N.C1A

€ 3,90

€ 7,50

Taza grande 30 cl

Tazón ø 15 cm

Plato llano ø 25 cm

Tabla para cortar 23,5x14,5 cm

Cubiertos ensalada

Plato postre ø 20 cm

Contenedor Ø12x14,5 cm

Tapa para tazones ø 15 cm

Ensaladera ø 23,5 cm

Soporte huevo

Plato y taza 25 cl

E Bols elegantes para aperitivo. Hecho de melamina de 
alta calidad. Incluye bandeja.

Vaso 30 cl

Plato hondo ø 21 cm

Grande tasse 30 cl

Bol ø 15 cm

Assiette plate ø 25 cm

Tranchoir 23,5x14,5 cm

Couverts salade

Assiette à dessert ø 20 cm

Conteneur Ø12x14,5 cm

Couvercle pour bols ø 15 cm

Saladier ø 23,5 cm

Coquetier

Tasse et sous tasse 25 cl

F Bols apéritif élégantes. Réalisées en mélamine de haute 
qualité. Avec le plateau correspondant.

Verre 30 cl

Assiette creuse ø 21 cm

Tazzone 30 cl

Scodella ø 15 cm

Piatto piano ø 25 cm

Tagliere 23,5x14,5 cm

Posate insalata

Piatto dessert ø 20 cm

Contenitore Ø12x14,5 cm

Coperchio per scodelle ø 15 cm

Insalatiera ø 23,5 cm

Portauovo

Tazza con piattino 25 cl

I Eleganti ciotoline per aperitivo. Realizzate in melamina di 
alta qualità. Complete di vassoio.

Bicchiere 30 cl

Piatto fondo ø 21 cm
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SPECTRUM AQUARIUS.C1A
ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

Art. 0830026N.C06

+!0C2AG8-abfhaf!

Art. 0830043N.C06

+!0C2AG8-abgfci!

Art. 0830026N.C08

+!0C2AG8-abgcah!

Art. 0830043N.C08

+!0C2AG8-abgfec!

Art. 0830026N.C30

+!0C2AG8-adjchf!

Art. 0830043N.C30

+!0C2AG8-adjded!

Art. 0830026N.C48

+!0C2AG8-abgdgi!

Art. 0830043N.C48

+!0C2AG8-abgfia!

Art. 0830051N.C06

+!0C2AG8-agdccf!
Art. 0830051N.C08

+!0C2AG8-agdcdc!
Art. 0830051N.C30

+!0C2AG8-agdaba!
Art. 0830051N.C48

+!0C2AG8-afigad!HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

N
EW

COLOURS Collection



+!0C2AG8-aegdfi! M.O. Master

6 6 -

+!0C2AG8-agdcej! M.O. Master

2 8 -

+!0C2AG8-aegdeb! M.O. Master

4 4 96

+!0C2AG8-abjidd! M.O. Master

4 4 64
+!0C2AG8-acacae! M.O. Master

4 4 -

+!0C2AG8-abjijf! M.O. Master

2 8 -

M.O. Master

1 1 -

4

2

35,5 x 8,5 x H5,5 cm

3

6x4

art. 0830026N.C06
art. 0830026N.C08
art. 0830026N.C30
art. 0830026N.C48

6x4

art. 0830043N.C06
art. 0830043N.C08
art. 0830043N.C30
art. 0830043N.C48

3x4

art. 0830051N.C06
art. 0830051N.C08
art. 0830051N.C30
art. 0830051N.C48

12

16 36

24x art. 0830027N.C1A

24x art. 0830025N.C1A

12x art. 0830032N.C1A

12x art. 0830020N.C1A

9x art. 0830185N.C1A

9x art. 0830021N.C1A

6x art. 0830030N.C1A

9x art. 0830055N.C30

6x art. 0830022N.C30

6x art. 0830039N.C30

6x art. 0830040N.C30

6x art. 0832016N.C30

12x art. 0832005N.C06

4x art. 0830042N.C1A

€ 10,90SET ESPRESSO 
SPECTRUM
Art. 0830055C.C30

€ 57,90MIDDAY 
AQUARIUS
Art. 0830148N.C1A

€ 76,90LUNCH BOX 
AQUARIUS
Art. 0830155N.C1A

€ 116,90ALL INCLUSIVE 
AQUARIUS
Art. 0830154N.C1A

€ 14,50SET MULTIGLASS 
AQUARIUS
Art. 0830185C.C1A

€ 19,50MUG SET 
AQUARIUS
Art. 0830051C.C1A

DISPLAY BOX 
AQUARIUS 205pcs
Art. 0830141N.C1A

E Set tazas espreso con plato antislip
E Vasos apilables de SAN (material alimentario). 30 cl

E Set de tazas grandes de Resylin.

F Set tasses espresso avec soucoupe Antislip.

F Verre superposable. Materiel: SAN  alimentaire. 30 cl

F Set de grandes tasses en Resylin de haute qualité.

I Set tazzine espresso con piattino antislip.

I Bicchiere sovrapponibile. Materiale: SAN ad uso ali-
mentare. 30 cl

I Set tazzoni in Resylin di alta qualità.

Stoviglie Outdoor   Vasseille outdoor   Vajillas outdoor

269

9

4 x Ø 15 cm
4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x 20 cl 16 pcs
HOT LIQUID RESISTANT

resylin 
100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

N
EW

+1IM
P

R
O

VE
D



M.O. Master

12 36

M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-abfjba! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-afeecb! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-afefbd! M.O. Master

6 48

+!0C2AG8-abgeaf! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-afefca! M.O. Master

4 48

+!0C2AG8-afeedi! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-abgeed! M.O. Master

4 24

+!0C2AG8-abjiac! M.O. Master

6 12

+!0C2AG8-abgacd! M.O. Master

6 36

+!0C2AG8-abgeji! M.O. Master

12 72

+!0C2AG8-abgada! M.O. Master

6 36

+!0C2AG8-afeebe! M.O. Master

4 16 -

M.O. Master

12 36

35,5 x 8,5 x H5,5 cm

€ 7,50

€ 6,50

Art. 0830025N.C1B

€ 6,90

Art. 0830021N.C1B

€ 5,50

Art. 0830039N.C10

€ 4,50

Art. 0830027N.C1B

€ 5,90

Art. 0830040N.C10

€ 5,70

Art. 0830020N.C1B

€ 3,50

Art. 0830030N.C1B

€ 10,50

Art. 0830185N.C1B

€ 3,90

Art. 0830022N.C10

€ 7,90

Art. 0830032N.C1B

€ 2,90

Art. 0830022N.C11

€ 7,90

€ 15,00APPETIZER
Art. 0830042N.C1B

€ 4,90

Plato hondo ø 21 cm

Tazón ø 15 cm

Plato llano ø 25 cm

Tabla para cortar 23,5x14,5 cm

Cubiertos ensalada

Plato postre ø 20 cm

Contenedor Ø12x14,5 cm

Tapa para tazones ø 15 cm

Ensaladera ø 23,5 cm

Vaso 30 cl

Plato y taza 25 cl

Soporte huevo

Plato y taza 25 cl

E Bols elegantes para aperitivo. Hecho de melamina de 
alta calidad. Incluye bandeja.

Taza grande 30 cl

Assiette creuse ø 21 cm

Bol ø 15 cm

Assiette plate ø 25 cm

Tranchoir 23,5x14,5 cm

Couverts salade

Assiette à dessert ø 20 cm

Conteneur Ø12x14,5 cm

Couvercle pour bols ø 15 cm

Saladier ø 23,5 cm

Verre 30 cl

Tasse et sous tasse 25 cl

Coquetier

Tasse et sous tasse 25 cl

F Bols apéritif élégantes. Réalisées en mélamine de haute 
qualité. Avec le plateau correspondant.

Grande tasse 30 cl

Piatto fondo ø 21 cm

Scodella ø 15 cm

Piatto piano ø 25 cm

Tagliere 23,5x14,5 cm

Posate insalata

Piatto dessert ø 20 cm

Contenitore Ø12x14,5 cm

Coperchio per scodelle ø 15 cm

Insalatiera ø 23,5 cm

Bicchiere 30 cl

Tazza con piattino 25 cl

Portauovo

Tazza con piattino 25 cl

I Eleganti ciotoline per aperitivo. Realizzate in melamina di 
alta qualità. Complete di vassoio.

Tazzone 30 cl
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SPECTRUM FLAME.C1B
ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

Art. 0830026N.C19

+!0C2AG8-abgcbe!

Art. 0830051N.C19

+!0C2AG8-agdcfg!

Art. 0830043N.C19

+!0C2AG8-abgfgg!

Art. 0830026N.C11

+!0C2AG8-adjdaf!

Art. 0830051N.C11

+!0C2AG8-agdade!

Art. 0830043N.C11

+!0C2AG8-adjdgh!

Art. 0830026N.C10

+!0C2AG8-adjdcj!

Art. 0830051N.C10

+!0C2AG8-agdach!

Art. 0830043N.C10

+!0C2AG8-adjdhe!

Art. 0830026N.C23

+!0C2AG8-abjghd!

Art. 0830051N.C23

+!0C2AG8-agdcgd!

Art. 0830043N.C23

+!0C2AG8-acbaeb!

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

N
EW

COLOURS Collection



+!0C2AG8-acacbb! M.O. Master

4 4 -

+!0C2AG8-abjjab! M.O. Master

2 8 -
+!0C2AG8-aegdij! M.O. Master

4 4 96

+!0C2AG8-abjiea! M.O. Master

4 4 64+!0C2AG8-agdcha! M.O. Master

2 8

C10
+!0C2AG8-aegdhc!

M.O. Master

1 1 -

36

3

35,5 x 8,5 x H5,5 cm

2

164

12

6x4

art. 0830026N.C19
art. 0830026N.C11
art. 0830026N.C10
art. 0830026N.C23

6x4

art. 0830043N.C19
art. 0830043N.C11
art. 0830043N.C10
art. 0830043N.C23

3x4

art. 0830051N.C19
art. 0830051N.C11
art. 0830051N.C10
art. 0830051N.C23

24x art. 0830027N.C1B

24x art. 0830025N.C1B

12x art. 0830032N.C1B

12x art. 0830020N.C1B

9x art. 0830185N.C1B

10x art. 0830021N.C1B

8x art. 0830030N.C1B

6x2
art. 0830055N.C11
art. 0830055N.C10

3x2
art. 0830022N.C11
art. 0830022N.C10

6x art. 0830039N.C10

6x art. 0830040N.C10

6x2
art. 0832016N.C11
art. 0832016N.C10

4x art. 0830042N.C1B

€ 14,50MULTIGLASS 
FLAME
Art. 0830185C.C1B

€ 10,90SET ESPRESSO 
SPECTRUM
Art. 0830055C

€ 57,90MIDDAY 
FLAME
Art. 0830148N.C1B

€ 76,90LUNCH BOX 
FLAME
Art. 0830155N.C1B

€ 116,90ALL INCLUSIVE 
FLAME
Art. 0830154N.C1B

€ 19,90MUG SET 
FLAME
Art. 0830051C.C1B

DISPLAY BOX 
FLAME 205pcs
Art. 0830141N.C1B

E Vasos apilables de SAN (material alimentario). 30 cl
E Set tazas espreso con plato antislip

E Set de tazas grandes de Resylin.

F Verre superposable. Matériel: SAN alimentaire. 30 cl.

F Set tasses espresso avec soucoupe Antislip.

F Set de grandes tasses en Resylin de haute qualité.

I Bicchiere sovrapponibile. Materiale: SAN ad uso alimen-
tare. 30 cl

I Set tazzine espresso con piattino antislip.

I Set tazzoni in Resylin di alta qualità.

Stoviglie Outdoor   Vasseille outdoor   Vajillas outdoor

271

9

C11
+!0C2AG8-aegdgf! M.O. Master

6 48 -

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x 20 cl 16 pcs

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x Ø 15 cm
4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm

N
EW

+1

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

IM
P

R
O

VE
D



+!0C2AG8-aafhfb! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-addihh! M.O. Master

6 36

+!0C2AG8-aafiaf! M.O. Master

6 12

+!0C2AG8-afebig! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-aegbji! M.O. Master

12 24

+!0C2AG8-aegcci! M.O. Master

6 6

+!0C2AG8-afeeid! M.O. Master

6 48
+!0C2AG8-agdajg! M.O. Master

6 48

+!0C2AG8-aafhgi! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-afiiab! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-afgghi! M.O. Master

6 12

+!0C2AG8-addiie! M.O. Master

12 72

+!0C2AG8-aegcae! M.O. Master

12 24

+!0C2AG8-afebhj! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-aafhhf! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-aafhic! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-aafhjj! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-aegbib! M.O. Master

6 48

+!0C2AG8-afeeja! M.O. Master

4 48

+!0C2AG8-acfeid! M.O. Master

4 24

+!0C2AG8-afihdd! M.O. Master

4 16

Art. 0830025N.C8C

€ 6,90

Art. 0830022N.C8C

€ 7,90

Art. 0830185N.C8C

€ 3,90

Art. 0830020N.C8C

€ 3,50

Art. 0830058N.C8C

€ 5,50

Art. 0830081N.C8C

€ 19,00

Art. 0830039N.C8C

€ 4,50

Art. 0830071N.C22

€ 2,50

Art. 0830026N.C8C

€ 7,50

Art. 0830051N.C22

€ 4,90

Art. 0830187S.C8C

€ 4,50

Art. 0830032N.C8C

€ 2,90

Art. 0830059N.C8C

€ 5,00

Art. 0830021N.C8C

€ 5,50

Art. 0830027N.C8C

€ 5,90

Art. 0830024N.C8C

€ 4,50

Art. 0830043N.C8C

€ 6,50

Art. 0830055N.C8C

€ 6,20

Art. 0830040N.C8C

€ 5,70

Art. 0830030N.C8C

€ 10,50

Art. 0830042N.C8C

€ 15,00

Appetizer

Plato llano ø 25 cm

Plato y taza 25 cl

Vaso 30 cl

Tapa para tazones ø 15 cm

Lechera 30cl

Bandeja 29,5 x 40 cm

Cubiertos ensalada Cenicero

Plato hondo ø 21 cm

Taza grande 30 cl

Vaso 40 cl

Soporte huevo

Mantequera

Tabla para cortar 23,5x14,5 cm

Plato postre ø 20 cm

Taza grande 30 cl

Tazón ø 15 cm

Taza expreso 10 cl

Contenedor Ø12x14,5 cm

Ensaladera ø 23,5 cm

Assiette plate ø 25 cm

Tasse et sous tasse 25 cl

Verre 30 cl

Couvercle pour bols ø 15 cm

Conteneur pour lait 30 cl

Plateau 29,5 x 40 cm

Couverts salade Cendrier

Assiette creuse ø 21 cm

Grande tasse 30 cl

Verre 40 cl

Coquetier

Pot à beurre

Tranchoir 23,5x14,5 cm

Assiette à dessert ø 20 cm

Grande tasse 30 cl

Bol ø 15 cm

Tasse à café expresso 10 cl

Conteneur Ø12x14,5 cm

Saladier ø 23,5 cm

Piatto piano ø 25 cm

Tazza con piattino 25 cl

Bicchiere 30 cl

Coperchio per scodelle ø 15 cm

Lattiera 30 cl

Vassoio 29,5 x 40 cm

Posate insalata Portacenere

Piatto fondo ø 21 cm

Tazzone 30 cl

Bicchiere 40 cl

Portauovo

Burriera

Tagliere 23,5x14,5 cm

Piatto dessert ø 20 cm

Tazzone 30 cl

Scodella ø 15 cm

Tazzina espresso 10 cl

Contenitore Ø12x14,5 cm

Insalatiera ø 23,5 cm
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BLUE OCEAN.C8C

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

N
EW

SEVEN SEAS Collection



+!0C2AG8-afihcg! M.O. Master

4 4 64

+!0C2AG8-aafibc! M.O. Master

4 4 80

+!0C2AG8-aaeecg! M.O. Master

2 8 -

+!0C2AG8-aegcec! M.O. Master

4 4 96
+!0C2AG8-aaficj! M.O. Master

4 4 -

+!0C2AG8-abgahi! M.O. Master

6 24 -
+!0C2AG8-aehahc! M.O. Master

6 6 -

M.O. Master

1 1 -

24x art. 0830027N.C8C 3x art. 0830039N.C8C

9x art. 0830185N.C8C 8x art. 0830058N.C8C

4x  art. 0830030N.C8C 9x art. 0830055N.C8C

9x art. 0830022N.C8C 12x art. 0830032N.C8C

8x art. 0830187S.C8C 12x art. 0830024N.C8C

24x art. 0830026N.C8C 8x art. 0830059N.C8C

12x art. 0830043N.C8C 6x art. 0832015N.C30

8x art. 0830021N.C8C 6x art. 0830040N.C8C

24x art. 0830025N.C8C 12x art. 0832005N.C06

12x art. 0832005N.C30

16

16

23

12 36

4

€ 14,50MULTIGLASS 
BLUE OCEAN
Art.  

€ 57,90MIDDAY
BLUE OCEAN
Art. 0830148N.C8C

€ 116,90ALL INCLUSIVE 
BLUE OCEAN
Art. 0830154N.C8C

€ 19,90MUG SET
BLUE OCEAN
Art. 0830024C.C8C

€ 9,90FESTA 
BLUE OCEAN
Art. 0830187N.C8C

€ 76,90LUNCH BOX 
BLUE OCEAN
Art. 0830155N.C8C

€ 87,90STACK BOX 
BLUE OCEAN
Art. 0830152N.C8C

DISPLAY BOX 
BLUE OCEAN 210pcs
Art. 0830141N.C8C

E Vasos apilables de SAN (material alimentario). 30 cl E Set de tazas grandes de melamina.E Gran vaso apilable de resitente policarbonato. 35 cl.

F Verre superposable. Matériel: SAN alimentaire. 30 cl. F Set de grandes tasses en mélamine de haute qualité.F Grand verre empilable en polycarbonate 
alimentaire. 35 cl.

I Bicchiere sovrapponibile. Materiale: SAN ad uso ali-
mentare. 30 cl

I Set tazzoni in melamina di alta qualità.I Grande bicchiere impilabile in policarbonato ali-
mentare. 35 cl.
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4 x Ø 15 cm
4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x 20 cl 16 pcs

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

+1IM
P

R
O

VE
D



+!0C2AG8-afihge! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-afiibi! M.O. Master

6 12

+!0C2AG8-afihjf! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-afiigd! M.O. Master

12 24

+!0C2AG8-afihhb! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-afiiab! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-afiidc! M.O. Master

12 72

+!0C2AG8-afiicf! M.O. Master

4 24

+!0C2AG8-afihii! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-afiiej! M.O. Master

6 48

+!0C2AG8-afiifg! M.O. Master

12 24

+!0C2AG8-afiiha! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-afeeid! M.O. Master

6 48
+!0C2AG8-agdajg! M.O. Master

6 48
+!0C2AG8-afeeja! M.O. Master

4 48

Art. 0830025N.C2T

€ 6,80

Art. 0830185N.C2T

€ 3,90

Art. 0830043N.C2T

€ 6,50

Art. 0830059N.C2T

€ 5,00

Art. 0830026N.C2T

€ 7,40

Art. 0830051N.C22

€ 4,90

Art. 0830032N.C2T

€ 2,90

Art. 0830030N.C2T

€ 10,50

Art. 0830027N.C2T

€ 5,90

Art. 0830055N.C22

€ 6,20

Art. 0830058N.C22

€ 5,50

Art. 0830021N.C2T

€ 5,50

Art. 0830039N.C8C

€ 4,50

Art. 0830071N.C22

€ 2,50

Art. 0830040N.C8C

€ 5,70

Plato llano ø 26 cm

Vaso 30 cl

Bol ø 15 cm

Mantequera

Plato hondo ø 23,5 cm

Taza grande 30 cl

Soporte huevo

Ensaladera ø 23,5 cm

Plato postre ø 21 cm

Taza expreso 10 cl

Lechera 30cl

Tabla para cortar 23,5x14,5 cm

Cubiertos ensaladaCenicero Contenedor Ø12x14,5 cm

Assiette plate ø 26 cm

Verre 30 cl

Bol ø 15 cm

Pot à beurre

Assiette creuse ø 23,5 cm

Grande tasse 30 cl

Coquetier

Saladier ø 23,5 cm

Assiette à dessert ø 21 cm

Tasse à café expresso 10 cl

Conteneur pour lait 30 cl

Tranchoir 23,5x14,5 cm

Couverts saladeCendrier Conteneur Ø12x14,5 cm

Piatto piano ø 26 cm

Bicchiere 30 cl

Ciotola ø 15 cm

Burriera

Piatto fondo ø 23,5 cm

Tazzone 30 cl

Portauovo

Insalatiera ø 23,5 cm

Piatto dessert ø 21 cm

Tazzina espresso 10 cl

Lattiera 30 cl

Tagliere 23,5x14,5 cm

Posate insalataPortacenere Contenitore Ø12x14,5 cm
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MARINE.C2T

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

N
EW

SEVEN SEAS Collection



+!0C2AG8-afiebc! M.O. Master

2 8 -

+!0C2AG8-afiije! M.O. Master

4 4 96

+!0C2AG8-afijaa! M.O. Master

4 4 80

+!0C2AG8-afihdd! M.O. Master

4 16 -
+!0C2AG8-afiiih! M.O. Master

2 8 -

M.O. Master

1 1 -

4

35,5 x 8,5 x H5,5 cm3 12

16

€ 57,90MIDDAY 
MARINE
Art. 0830148N.C2T

€ 76,90DINNER SERVICE 
MARINE
Art. 0830151N.C2T

€ 15,00APPETIZER
Art. 0830042N.C8C

€ 14,50MULTIGLASS 
MARINE
Art. 0830185C.C2T

€ 19,90MUG SET 
Art. 0830051C.C22

DISPLAY BOX 
MARINE 200pcs
Art. 0830141N.C2T

E Bols elegantes para aperitivo, incluye bandeja.E Vasos apilables de SAN (material alimentario). 30 cl

E Set de tazas grandes de Resylin.

F Bols apéritif élégantes avec le bac correspondant.F Verre superposable. Materiel: SAN alimentaire. 30 cl

F Set de grandes tasses en Resylin de haute qualité.

I Eleganti ciotoline per aperitivo con vassoio.I Bicchiere sovrapponibile. Materiale: SAN ad uso 
alimentare. 30 cl

I Set tazzoni in Resylin di alta qualità.
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4 x Ø 15 cm
4 x Ø 26 cm

4 x Ø 21 cm

4 x Ø 23,5 cm 4 x Ø 26 cm

4 x Ø 21 cm 4 x 30 cl

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

24x art. 0830027N.C2T 9x art. 0830055N.C22

9x art. 0830185N.C2T 12x art. 0830032N.C2T

6x art. 0830030N.C2T 12x art. 0830051N.C22

24x art. 0830026N.C2T 8x art. 0830059N.C2T

12x art. 0830043N.C2T 6x art. 0832015N.C30

8x art. 0830021N.C2T 24x art. 0832005N.C06

24x art. 0830025N.C2T 4x art. 0830042N.C8C

4x art. 0830039N.C8C 6x art. 0830040N.C8C

8x art. 0830058N.C22

N
EW

IM
P

R
O

VE
D



+!0C2AG8-agacdb! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-agachj! M.O. Master

6 12

+!0C2AG8-agadda! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-agacgc! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-agacei! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-afiiab! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-afiifg! M.O. Master

12 24

+!0C2AG8-agadcd! M.O. Master

12 24

+!0C2AG8-agacff! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-afiiej! M.O. Master

6 48

+!0C2AG8-agacig! M.O. Master

4 24

+!0C2AG8-agacjd! M.O. Master

12 72

+!0C2AG8-afeeid! M.O. Master

6 48
+!0C2AG8-agdajg! M.O. Master

6 48
+!0C2AG8-afeeja! M.O. Master

4 48

Art. 0830025N.C8S

€ 6,80

Art. 0830185N.C8S

€ 3,90

Art. 0830021N.C8S

€ 5,50

Art. 0830043N.C8S

€ 6,50

Art. 0830026N.C8S

€ 7,40

Art. 0830051N.C22

€ 4,90

Art. 0830058N.C22

€ 5,50

Art. 0830059N.C8S

€ 5,00

Art. 0830027N.C8S

€ 5,90

Art. 0830055N.C22

€ 6,20

Art. 0830030N.C8S

€ 10,50

Art. 0830032N.C8S

€ 2,90

Art. 0830039N.C8C

€ 4,50

Art. 0830071N.C22

€ 2,50

Art. 0830040N.C8C

€ 5,70

Plato llano ø 26 cm

Vaso 30 cl

Tabla para cortar 23,5x14,5 cm

Bol ø 15 cm

Plato hondo ø 23,5 cm

Taza grande 30 cl

Lechera 30cl

Mantequera

Plato postre ø 21 cm

Taza expreso 10 cl

Ensaladera ø 23,5 cm

Soporte huevo

Cubiertos ensaladaCenicero Contenedor Ø12x14,5 cm

Assiette plate ø 26 cm

Verre 30 cl

Tranchoir 23,5x14,5 cm

Bol ø 15 cm

Assiette creuse ø 23,5 cm

Grande tasse 30 cl

Conteneur pour lait 30 cl

Pot à beurre

Assiette à dessert ø 21 cm

Tasse à café expresso 10 cl

Saladier ø 23,5 cm

Coquetier

Couverts saladeCendrier Conteneur Ø12x14,5 cm

Piatto piano ø 26 cm

Bicchiere 30 cl

Tagliere 23,5x14,5 cm

Ciotola ø 15 cm

Piatto fondo ø 23,5 cm

Tazzone 30 cl

Lattiera 30 cl

Burriera

Piatto dessert ø 21 cm

Tazzina espresso 10 cl

Insalatiera ø 23,5 cm

Portauovo

Posate insalataPortacenere Contenitore Ø12x14,5 cm
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NAUTICAL.C8S

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

N
EW

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

SEVEN SEAS Collection



+!0C2AG8-agadgb! M.O. Master

4 4 80+!0C2AG8-afiebc! M.O. Master

2 8 -

+!0C2AG8-afihdd! M.O. Master

4 16 -
+!0C2AG8-agadeh! M.O. Master

2 8 -

+!0C2AG8-agadfe! M.O. Master

4 4 96

M.O. Master

1 1 -

4

35,5 x 8,5 x H5,5 cm 12

16

3

€ 76,90DINNER SERVICE 
NAUTICAL
Art. 0830151N.C8S

€ 15,00APPETIZER
Art. 0830042N.C8C

€ 14,50MULTIGLASS 
NAUTICAL
Art. 0830185C.C8S

€ 57,90MIDDAY 
NAUTICAL
Art. 0830148N.C8S

€ 19,90MUG SET
Art. 0830051C.C22

DISPLAY BOX 
NAUTICAL 200pcs
Art. 0830141N.C8S

E Bols elegantes para aperitivo, incluye bandeja.

E Vasos apilables de SAN (material alimentario). 30 cl

E Set de tazas grandes de Resylin.

F Bols apéritif élégantes avec le bac correspondant.

F Verre superposable. Materiel: SAN alimentaire. 
30 cl

F Set de grandes tasses en Resylin de haute qualité.

I Eleganti ciotoline per aperitivo con vassoio.

I Bicchiere sovrapponibile. Materiale: SAN ad 
uso alimentare. 30 cl

I Set tazzoni in Resylin di alta qualità.
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4 x Ø 15 cm
4 x Ø 26 cm

4 x Ø 21 cm

4 x Ø 23,5 cm 4 x Ø 26 cm

4 x Ø 21 cm 4 x 30 cl

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

N
EW

24x art. 0830027N.C8S 9x art. 0830055N.C22

9x art. 0830185N.C8S 12x art. 0830032N.C8S

6x art. 0830030N.C8S 12x art. 0830051N.C22

24x art. 0830026N.C8S 8x art. 0830059N.C8S

12x art. 0830043N.C8S 6x art. 0832015N.C30

8x art. 0830021N.C8S 24x art. 0832005N.C30

24x art. 0830025N.C8S 4x art. 0830042N.C8C

4x art. 0830039N.C8C 6x art. 0830040N.C8C

8x art. 0830058N.C22

IM
P

R
O

VE
D



+!0C2AG8-agdbac! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-agdbdd! M.O. Master

6 12

+!0C2AG8-agdbii! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-agdbea! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-agdbbj! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-agdcdc! M.O. Master

12 36
+!0C2AG8-afiefa! M.O. Master

12 36
+!0C2AG8-agdccf! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-agdbge! M.O. Master

12 24

+!0C2AG8-agdbcg! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-agdbhb! M.O. Master

4 24

+!0C2AG8-agdbfh! M.O. Master

12 72

Art. 0830025N.C2E

€ 6,80

Art. 0830185N.C2E

€ 3,90

Art. 0830021N.C2E

€ 5,50

Art. 0830043N.C2E

€ 6,50

Art. 0830026N.C2E

€ 7,50

Art. 0830051N.C08

€ 4,90

Art. 0830051N.C34

€ 4,90

Art. 0830051N.C06

€ 4,90

Art. 0830059N.C2E

€ 5,00

Art. 0830027N.C2E

€ 5,90

Art. 0830030N.C2E

€ 10,50

Art. 0830032N.C2E

€ 2,90

Plato llano ø 26 cm

Vaso 30 cl

Tabla para cortar 23,5x14,5 cm

Tazón ø 15 cm

Plato hondo ø 23,5 cm

Taza grande 30 cl Taza grande 30 cl Taza grande 30 cl

Mantequera

Plato postre ø 20 cm

Ensaladera ø 23,5 cm

Soporte huevo

Assiette plate ø 26 cm

Verre 30 cl

Tranchoir 23,5x14,5 cm

Bol ø 15 cm

Assiette creuse ø 23,5 cm

Grande tasse 30 cl Grande tasse 30 cl Grande tasse 30 cl

Pot à beurre

Assiette à dessert ø 20 cm

Saladier ø 23,5 cm

Coquetier

Piatto piano ø 26 cm

Bicchiere 30 cl

Tagliere 23,5x14,5 cm

Scodella ø 15 cm

Piatto fondo ø 23,5 cm

Tazzone 30 cl Tazzone 30 cl Tazzone 30 cl

Burriera

Piatto dessert ø 20 cm

Insalatiera ø 23,5 cm

Portauovo
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SANDHYA.C2E

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

N
EW

SUMMER Collection



+!0C2AG8-agdbjf! M.O. Master

2 8

+!0C2AG8-agefed! M.O. Master

2 8
+!0C2AG8-ageffa! M.O. Master

2 8
+!0C2AG8-agafef! M.O. Master

2 8 -

+!0C2AG8-agdcbi! M.O. Master

4 4
+!0C2AG8-agdcab! M.O. Master

4 4

444 

3 12 16

€ 14,50MULTIGLASS 
SANDHYA
Art. 0830185C.C2E

€ 76,90DINNER SERVICE 
SANDHYA
Art. 0830151N.C2E

€ 57,90MIDDAY 
SANDHYA
Art. 0830148N.C2E

€ 19,90MUG SET
Art. 0830051C.C34

€ 19,90MUG SET
Art. 0830051C.C08

€ 19,90MUG SET
Art. 0830051C.C06

E Vasos apilables de SAN (material alimentario). 30 cl

E Set de tazas grandes de Resylin. E Set de tazas grandes de Resylin. E Set de tazas grandes de Resylin.

F Verre superposable. Matériel: SAN alimentaire. 30 cl.

F Set de grandes tasses en Resylin de haute qualité. F Set de grandes tasses en Resylin de haute qualité. F Set de grandes tasses en Resylin de haute qualité.

I Bicchiere sovrapponibile. Materiale: SAN ad uso
 alimentare. 30 cl

I Set tazzoni in Resylin di alta qualità. I Set tazzoni in Resylin di alta qualità. I Set tazzoni in Resylin di alta qualità.
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4 x Ø 15 cm
4 x Ø 26 cm

4 x Ø 21 cm

4 x Ø 23,5 cm 4 x Ø 26 cm

4 x Ø 21 cm 4 x 30 cl

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

N
EW



+!0C2AG8-abeecf! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-abefaa! M.O. Master

12 72
+!0C2AG8-aafiib! M.O. Master

6 12

+!0C2AG8-acecac! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-abeeej! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-abajbf! M.O. Master

12 72

+!0C2AG8-abeegd! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-abhbib! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-adcghc! M.O. Master

4 4 -
+!0C2AG8-abedjf! M.O. Master

4 4 80

M.O. Master

1 1 -

24x art. 0830027N.C7C 12x art. 0830029N.C7C

12x art. 0830024N.C7C 8x art. 0830064N.C7C

4x  art. 0830030N.C7C 8x art. 0830058N.C7C

8x art. 0830022N.C7C 9x art. 0830055N.C7C

24x art. 0830026N.C7C 12x art. 0830032N.C7C

12x art. 0830043N.C7C 8x art. 0830059N.C7C

8x art. 0830021N.C7C 6x art. 0832015N.C30

24x art. 0830025N.C7C 12x art. 0832005N.C30

9x art. 0830185N.C7C

16 36

Art. 0830025N.C7C

€ 5,90

Art. 0830029N.C7C

€ 3,50

Art. 0830185N.C7C

€ 3,90

Art. 0830054N.C7C

€ 4,90

Art. 0830026N.C7C

€ 5,90

Art. 0830032N.C7C

€ 2,90

Art. 0830027N.C7C

€ 4,80

Art. 0830043N.C7C

€ 6,50

€ 104,90ALL INCLUSIVE 
ODYSSEY
Art. 0830154N.C7C

€ 59,90ODYSSEY 
DINNER SERVICE
Art. 0830151N.C7C

DISPLAY BOX 
ODYSSEY 200pcs
Art. 0830141N.C7C

Plato llano ø 25 cm

Bol ø 15 cm Vaso 30 cl

Taza grande 30 cl

Plato hondo ø 22 cm

Soporte huevo

Plato postre ø 20 cm

Tazón ø 15 cm

Assiette plate ø 25 cm

Bol ø 15 cm Verre 30 cl

Grande tasse 30 cl

Assiette creuse ø 22 cm

Coquetier

Assiette à dessert ø 20 cm

Bol ø 15 cm

Piatto piano ø 25 cm

Ciotola ø 15 cm Bicchiere 30 cl

Tazzone 30 cl

Piatto fondo ø 22 cm

Portauovo

Piatto dessert ø 20 cm

Scodella ø 15 cm
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ODYSSEY.C7C

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

4 x Ø 22 cm

4 x Ø 20 cm

4 x Ø 25 cm

4 x 30 cl

4 x Ø 22 cm

4 x Ø 20 cm

4 x Ø 25 cm

4 x 30 cl

4 x 20 cl

16 pcs

SUMMER Collection

+1



+!0C2AG8-adgcfa! M.O. Master

4 4 -
+!0C2AG8-adeiaf! M.O. Master

4 4 80

+!0C2AG8-adeggj! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-adehca! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-adeghg! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-acedfg! M.O. Master

12 36
+!0C2AG8-adegid! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-abhhbg! M.O. Master

6 48
+!0C2AG8-adehag! M.O. Master

4 24
+!0C2AG8-adehee! M.O. Master

12 72

+!0C2AG8-aegeea! M.O. Master

4 4 96

+!0C2AG8-adcghc! M.O. Master

4 4 -

M.O. Master

1 1 -

16

12

36

24x art. 0830027N.C8M 9x art. 0830064N.C8M

3x3 art. 0830179N.C71 9x art. 0830055N.C8M

6x art. 0830030N.C8M 12x art. 0830032N.C8M

9x art. 0830022N.C8M 12x art. 0830054N.C8M

24x art. 0830026N.C8M 6x art. 0832015N.C30

24x art. 0830043N.C8M 10x art. 0832005N.C06

10x art. 0830021N.C8M 10x art. 0832005N.C30

24x art. 0830025N.C8M 10x art. 0832005N.C30

12x art. 0830020N.C8M

Art. 0830025N.C8M

€ 5,90

Art. 0830043N.C8M

€ 6,50

Art. 0830026N.C8M

€ 5,90

Art. 0830054N.C8M

€ 4,90

Art. 0830027N.C8M

€ 4,80

Art. 0830055N.C8M

€ 6,20

Art. 0830030N.C8M

€ 10,50

Art. 0830032N.C8M

€ 2,90

€ 49,90MIDDAY 
BLUEMOON
Art. 0830148N.C8M

€ 104,90ALL INCLUSIVE 
BLUEMOON
Art. 0830154N.C8M

€ 59,90DINNER SERVICE 
BLUEMOON
Art. 0830151N.C8M

DISPLAY BOX 
BLUEMOON 200pcs
Art. 0830141N.C8M

Plato llano ø 25 cm

Tazón ø 15 cm

Plato hondo ø 22 cm

Taza grande 30 cl Plato postre ø 20 cm

Taza expreso 10 cl Ensaladera ø 23,5 cmSoporte huevo

Assiette plate ø 25 cm

Bol ø 15 cm

Assiette creuse ø 22 cm

Grande tasse 30 cl Assiette à dessert ø 20 cm

Tasse à café expresso 10 cl Saladier ø 23,5 cmCoquetier

Piatto piano ø 25 cm

Scodella ø 15 cm

Piatto fondo ø 22 cm

Tazzone 30 cl Piatto dessert ø 20 cm

Tazzina espresso 10 cl Insalatiera ø 23,5 cmPortauovo

Stoviglie Outdoor   Vasseille outdoor   Vajillas outdoor
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4 x Ø 22 cm

4 x Ø 20 cm

4 x Ø 25 cm

4 x 30 cl

4 x Ø 22 cm

4 x Ø 20 cm

4 x Ø 25 cm

4 x 30 cl

4 x 20 cl

16 pcs

BLUEMOON.C8M

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

4 x Ø 15 cm
4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm

+1



+!0C2AG8-agcjah! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-agcjgj! M.O. Master

12 72

+!0C2AG8-agcjfc! M.O. Master

4 24

+!0C2AG8-agcjbe! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-agcjdi! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-agcjcb! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-agcjef! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-agcjhg! M.O. Master

2 8 -
+!0C2AG8-agcjid! M.O. Master

4 4 -
+!0C2AG8-agcjja! M.O. Master

4 4 -

12 164

Art. 0830025N.C1M

€ 6,95

Art. 0830032N.C1M

€ 2,90

Art. 0830030N.C1M

€ 10,90

Art. 0830026N.C1M

€ 7,60

Art. 0830051N.C1M

€ 4,90

Art. 0830027N.C1M

€ 5,95

Art. 0830043N.C1M

€ 6,50

€ 19,90MUG SET
Art. 0830051C.C1M

€ 64,90MIDDAY 
GRANYTE
Art. 0830148N.C1M

€ 78,90LUNCH BOX 
GRANYTE
Art. 0830155N.C1M

Plato llano ø 24,5 cm

Soporte huevo

Ensaladera ø 23,5 cm

Plato hondo ø 21,5 cm

Taza grande 30 cl

Plato postre ø 19,5 cm

Tazón ø 15 cm

E Set de tazas grandes de Resylin.

Assiette plate ø 24,5 cm

Coquetier

Saladier ø 23,5 cm

Assiette creuse ø 21,5 cm

Grande tasse 30 cl

Assiette à dessert ø 19,5 cm

Bol ø 15 cm

F Set de grandes tasses en Resylin de haute qualité.

Piatto piano ø 24,5 cm

Portauovo

Insalatiera ø 23,5 cm

Piatto fondo ø 21,5 cm

Tazzone 30 cl

Piatto dessert ø 19,5 cm

Scodella ø 15 cm

I Set tazzoni in Resylin di alta qualità.
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GRANYTE.C1M

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

4 x Ø 15 cm
4 x Ø24,5 cm

4 x Ø 19,5 cm

4 x Ø 21,5 cm 4 x Ø24,5 cm

4 x Ø 19,5 cm 4 x 30 cl

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOLIDAY Collection

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C



+!0C2AG8-agdgef! M.O. Master

2 8 -
+!0C2AG8-agdidg! M.O. Master

2 8 -

+!0C2AG8-agdgah! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-afiiab! M.O. Master

12 36
+!0C2AG8-agdghg! M.O. Master

12 72

+!0C2AG8-agdgbe! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-agdggj! M.O. Master

4 24

+!0C2AG8-agdgcb! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-agdgdi! M.O. Master

6 12

+!0C2AG8-agdgfc! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-agdgid! M.O. Master

4 4 -
+!0C2AG8-agdgja! M.O. Master

4 4 -
+!0C2AG8-agdhag! M.O. Master

4 4 -

3 3

16 12 16 3

€ 14,50MULTIGLASS 
SEASONS
Art. 0830185C.C5H

Art. 0830025N.C5H

€ 4,90

Art. 0830051N.C22

€ 4,90

Art. 0830032N.C5H

€ 2,90

Art. 0830026N.C5H

€ 4,90

Art. 0830030N.C5H

€ 10,50

Art. 0830027N.C5H

€ 4,70

Art. 0830185N.C5H

€ 3,90

Art. 0830043N.C5H

€ 6,50

€ 43,90MIDDAY SET 
SEASONS
Art. 0830148N.C5H

€ 63,90LUNCH BOX 
SEASONS
Art. 0830155N.C5H

€ 96,90ALL INCLUSIVE 
SEASONS
Art. 0830154N.C5H

€ 19,90MUG SET
Art. 0830051C.C5H

E Vasos apilables de SAN (material alimentario). 30 cl

Plato llano ø 25 cm

Taza grande 30 cl Soporte huevo

Plato hondo ø 21 cm

Ensaladera ø 23,5 cm

Plato postre ø 20 cm

Vaso 30 cl

Tazón ø 15 cm

E Set de tazas grandes de Resylin.

F Verre superposable. Matériel: SAN alimentaire. 30 cl

Assiette plate ø 25 cm

Grande tasse 30 cl Coquetier

Assiette creuse ø 21 cm

Saladier ø 23,5 cm

Assiette à dessert ø 20 cm

Verre 30 cl

Bol ø 15 cm

F Set de grandes tasses en Resylin de haute qualité.

I Bicchiere sovrapponibile. Materiale: SAN ad uso 
alimentare. 30 cl

Piatto piano ø 25 cm

Tazzone 30 cl Portauovo

Piatto fondo ø 21 cm

Insalatiera ø 23,5 cm

Piatto dessert ø 20 cm

Bicchiere 30 cl

Scodella ø 15 cm

I Set tazzoni in Resylin di alta qualità.
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SEASONS.C5H

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

4 x Ø 15 cm
4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

N
EW

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x 20 cl 16 pcs

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

REGENT Collection



+!0C2AG8-afgdge! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-afijbh! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-afecda! M.O. Master

6 48

+!0C2AG8-afeceh! M.O. Master

4 48

+!0C2AG8-afijhj! M.O. Master

12 72
+!0C2AG8-agdegb! M.O. Master

12 24

+!0C2AG8-afgdhb! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-afijce! M.O. Master

12 24

+!0C2AG8-afijdb! M.O. Master

4 24

+!0C2AG8-afijff! M.O. Master

6 36

+!0C2AG8-afgdii! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-agagjj! M.O. Master

6 12

+!0C2AG8-afijei! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-afijgc! M.O. Master

6 48

+!0C2AG8-agdehi! M.O. Master

6 48

Art. 0830025N.C6A

€ 4,90

Art. 0830051N.C03

€ 4,90

Art. 0830039N.C03

€ 4,50

Art. 0830040N.C03

€ 5,70

Art. 0830032N.C6A

€ 2,90

Art. 0830059N.C6A

€ 5,00

Art. 0830026N.C6A

€ 4,90

Art. 0830058N.C03

€ 5,50

Art. 0830030N.C03

€ 10,50

Art. 0830022N.C03

€ 7,90

Art. 0830027N.C6A

€ 4,70

Art. 0830187S.C6A

€ 4,50

Art. 0830043N.C03

€ 6,50

Art. 0830055N.C03

€ 6,20

Art. 0830071N.C03

€ 2,50

Plato llano ø 25 cm

Taza grande 30 cl

Cubiertos ensalada

Contenedor Ø12x14,5 cm

Soporte huevo Mantequera

Plato hondo ø 21 cm

Lechera 30cl

Ensaladera ø 23,5 cm

Plato y taza 25 cl

Plato postre ø 20 cm

Vaso 40 cl

Tazón ø 15 cm

Taza expreso 10 cl

Cenicero

Assiette plate ø 25 cm

Grande tasse 30 cl

Couverts salade

Conteneur Ø12x14,5 cm

Coquetier Pot à beurre

Assiette creuse ø 21 cm

Conteneur pour lait 30 cl

Saladier ø 23,5 cm

Tasse et sous tasse 25 cl

Assiette à dessert ø 20 cm

Verre 40 cl

Bol ø 15 cm

Tasse à café expresso 10 cl

Cendrier

Piatto piano ø 25 cm

Tazzone 30 cl

Posate insalata

Contenitore Ø12x14,5 cm

Portauovo Burriera

Piatto fondo ø 21 cm

Lattiera 30 cl

Insalatiera ø 23,5 cm

Tazza con piattino 25 cl

Piatto dessert ø 20 cm

Bicchiere 40 cl

Scodella ø 15 cm

Tazzina espresso 10 cl

Portacenere
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HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

SERENADE.C6A

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

N
EW

REGENT Collection



+!0C2AG8-acjjdb! M.O. Master

12 24 -

+!0C2AG8-acfgaf! M.O. Master

12 12 648

+!0C2AG8-aeggdb! M.O. Master

4 4 96

+!0C2AG8-agdeaj! M.O. Master

2 8 -

+!0C2AG8-abagje! M.O. Master

4 4 -
+!0C2AG8-abagej! M.O. Master

4 4 -

+!0C2AG8-aehaij! M.O. Master

6 12 -

M.O. Master

1 1 -

2x 130 ml 4

22 x Ø 5 cm

24x art. 0830027N.C6A 6x art. 0830040N.C03

6x  art. 0830030N.C03 8x art. 0830058N.C03

9x art. 0830022N.C03 9x art. 0830055N.C03

24x art. 0830026N.C6A 12x art. 0830032N.C6A

12x art. 0830043N.C03 6x art. 0832016N.C03

24x art. 0830025N.C6A 6x art. 0832016N.C06

8x art. 0830187S.C6A 12x art. 0832005N.C03

4x art. 0830039N.C03 12x art. 0832005N.C06

9x art. 0830051N.C03 9x art. 0830035N.C6A

2

12 3616

€ 8,90MELANGE
Art. 0830006N

€ 9,90OLIAC
Art. 0830000N.C4N

€ 43,90MIDDAY SET 
SERENADE
Art. 0830148N.C6A

€ 96,90ALL INCLUSIVE 
SERENADE
Art. 0830154N.C6A

€ 47,90SET SERENADE
Art. 0830160N.C6A

€ 9,90FESTA
Art. 0830187N.C6A

€ 19,90MUG SET
Art. 0830051C.C03

DISPLAY BOX 
SERENADE 200pcs
Art. 0830141N.C6A

E Molinillo doble para sal y pimienta. Incluye tapitas de 
cierre.

E Aceitera / vinagrera resistente a pérdidas. E Set de tazas grandes de Resylin. E Gran vaso apilable de resitente policarbonato. 35 cl.

F Moulin à épices double pour sel et poivre. Complet des 
couvercles de fermeture.

F Huilier et conteneurs pour vinaigre avec 
fermeture à tenue. F Set de grandes tasses en Resylin de haute qualité.

F Grand verre empilable en polycarbonate 
alimentaire. 35 cl.

I Macinaspezie doppio per sale e pepe. Completo di co-
perchietti di chiusura.

I Oliera e acetiera con sistema di chiusura a tenuta.

I Set tazzoni in Resylin di alta qualità.

Stoviglie Outdoor   Vasseille outdoor   Vajillas outdoor

I Grande bicchiere impilabile in policarbonato ali-
mentare. 35 cl.
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4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x 20 cl 16 pcs

4 x Ø 15 cm
4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

N
EW

N
EW



+!0C2AG8-afjadh! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-afacab! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-afjaee! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-affjaj! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-afgbia! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-aegghj! M.O. Master

6 12

+!0C2AG8-agdeda! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-agdeeh! M.O. Master

6 48

+!0C2AG8-agdecd! M.O. Master

12 72

+!0C2AG8-agdeif! M.O. Master

12 24

+!0C2AG8-agdfbf! M.O. Master

12 24

+!0C2AG8-agdebg! M.O. Master

4 24

+!0C2AG8-agdefe! M.O. Master

6 48

+!0C2AG8-agdejc! M.O. Master

12 48
+!0C2AG8-agdfai! M.O. Master

4 8

Art. 0830025N.C8A

€ 4,90

Art. 0830043N.C8A

€ 6,50

Art. 0830026N.C8A

€ 4,90

Art. 0830035N.C8A

€ 4,90

Art. 0830027N.C8A

€ 4,70

Art. 0830185N.C8A

€ 3,90

Art. 0830051N.C8A

€ 4,90

Art. 0830039N.C8A

€ 4,50

Art. 0830032N.C8A

€ 2,90

Art. 0830059N.C8A

€ 5,00

Art. 0830058N.C8A

€ 5,50

Art. 0830030N.C8A

€ 10,50

Art. 0830055N.C8A

€ 6,20

Art. 0830021N.C8A

€ 5,50

Art. 0830080N.C8A

€ 12,90

Plato llano ø 25 cm

Tazón ø 15 cm

Plato hondo ø 21 cm

Taza grande 30 cl

Plato postre ø 20 cm

Vaso 30 cl

Taza grande 30 cl

Cubiertos ensalada

Soporte huevo

Mantequera

Lechera 30cl

Ensaladera ø 23,5 cm

Taza expreso 10 cl

Tabla para cortar 23,5x14,5 cm Bandeja ø 30 cm

Assiette plate ø 25 cm

Bol ø 15 cm

Assiette creuse ø 21 cm

Grande tasse 30 cl

Assiette à dessert ø 20 cm

Verre 30 cl

Grande tasse 30 cl

Couverts salade

Coquetier

Pot à beurre

Conteneur pour lait 30 cl

Saladier ø 23,5 cm

Tasse à café expresso 10 cl

Tranchoir 23,5x14,5 cm Plateau ø 30 cm

Piatto piano ø 25 cm

Scodella ø 15 cm

Piatto fondo ø 21 cm

Tazzone 30 cl

Piatto dessert ø 20 cm

Bicchiere 30 cl

Tazzone 30 cl

Posate insalata

Portauovo

Burriera

Lattiera 30 cl

Insalatiera ø 23,5 cm

Tazzina espresso 10 cl

Tagliere 23,5x14,5 cm Vassoio ø 30 cm
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HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

COSMIC.C8A

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

REGENT Collection



+!0C2AG8-aeggig! M.O. Master

2 8 -
+!0C2AG8-aeggei! M.O. Master

4 4 96

+!0C2AG8-aeggff! M.O. Master

4 4 64
+!0C2AG8-aegggc! M.O. Master

4 4 -

M.O. Master

1 1 -

+!0C2AG8-agdfdj! M.O. Master

2 8

4

24x art. 0830027N.C8A 12x art. 0830051N.C8A

8x  art. 0830030N.C8A 8x art. 0830058N.C8A

12x art. 0830035N.C8A 12x art. 0830055N.C8A

24x art. 0830026N.C8A 12x art. 0830032N.C8A

12x art. 0830043N.C8A 6x art. 0832016N.C8A

24x art. 0830025N.C8A 12x art. 0830021N.C8A

9x art. 0830185N.C8A 6x art. 0830080N.C8A

6x art. 0830039N.C8A 8x art. 0830059N.C8A

3 12

16 36

€ 14,50MULTIGLASS 
SET COSMIC
Art. 0830185C.C8A

€ 43,90MIDDAY SET 
COSMIC
Art. 0830148N.C8A

€ 47,90SET COSMIC
Art. 0830160N.C8A

€ 96,90ALL INCLUSIVE 
COSMIC
Art. 0830154N.C8A

€ 19,90MUG SET
Art. 0830051C.C8A

DISPLAY BOX 
COSMIC 195pcs
Art. 0830141N.C8A

E Vasos apilables de SAN (material alimentario). 30 cl
E Set de tazas grandes de Resylin.

F Verre superposable. Matériel: SAN alimentaire. 30 cl

F Set de grandes tasses en Resylin de haute qualité.

I Bicchiere sovrapponibile. Materiale: SAN ad uso alimen-
tare. 30 cl

I Set tazzoni in Resylin di alta qualità.

Stoviglie Outdoor   Vasseille outdoor   Vajillas outdoor
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4 x Ø 15 cm
4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x 20 cl 16 pcs

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

N
EW

N
EW



+!0C2AG8-agdfga! M.O. Master

4 16

+!0C2AG8-agdccf! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-agdeeh! M.O. Master

6 48
+!0C2AG8-agdfeg! M.O. Master

12 24

+!0C2AG8-agdfhh! M.O. Master

6 6

+!0C2AG8-agdfie! M.O. Master

4 24

M.O. Master

12 48

Art. 0830051N.C06

€ 4,90

Art. 0830039N.C06

€ 4,50

Art. 0830059N.C4S

€ 5,00

Art. 0830081N.C4S

€ 19,00

Art. 0830034N.C4S

€ 10,90

Art. 0830021N.C4S

€ 5,50

Art. 0830042N.C4S

€ 15,00

Appetizer

Art. 0830025N.C4S

€ 6,90

Art. 0830185N.C4S

€ 3,90

Art. 0830026N.C4S

€ 7,50

Art. 0830051N.C48

€ 4,90

Art. 0830043N.C06

€ 6,50

Art. 0830027N.C4S

€ 6,00

Art. 0830043N.C48

€ 6,50

Art. 0830032N.C4S

€ 2,90

Taza grande 30 cl

Cubiertos ensalada Mantequera

Bandeja 29,5 x 40 cm

Ensaladera 25 x 25 cm

Tabla para cortar 23,5x14,5 cm

Grande tasse 30 cl

Couverts salade Pot à beurre

Plateau 29,5 x 40 cm

Saladier 25 x 25 cm

Tranchoir 23,5x14,5 cm

Tazzone 30 cl

Posate insalata Burriera

Vassoio 29,5 x 40 cm

Insalatiera 25 x 25 cm

Tagliere 23,5x14,5 cm

Plato llano 26x26 cm
Assiette plate 26x26 cm
Piatto piano 26x26 cm

Vaso 30 cl
Verre 30 cl
Bicchiere 30 cl

Plato hondo 22x22 cm
Assiette creuse 22x22 cm
Piatto fondo 22x22 cm

Taza grande 30 cl
Grande tasse 30 cl
Tazzone 30 cl

Tazón ø 15 cm
Bol ø 15 cm
Scodella ø 15 cm

Plato postre 20x20 cm
Assiette à dessert 20x20 cm
Piatto dessert 20x20 cm

Tazón ø 15 cm
Bol ø 15 cm
Scodella ø 15 cm

Soporte huevo
Coquetier
Portauovo
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+!0C2AG8-afjafb! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-afjaic! M.O. Master

6 12

+!0C2AG8-afjagi! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-afigad! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-abgfci! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-afjahf! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-abgfia! M.O. Master

12 48
+!0C2AG8-afjabd! M.O. Master

12 72

CASCADE.C4S

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

SQUARE Collection



+!0C2AG8-agefed! M.O. Master

2 8
+!0C2AG8-afjfab! M.O. Master

2 8

M.O. Master

1 1 -

44

24x art. 0830027N.C4S 12x art. 0830051N.C06

6x  art. 0830034N.C4S 12x art. 0830051N.C48

24x art. 0830026N.C4S 4x art. 0830042N.C4S

12x art. 0830043N.C48 12x art. 0830032N.C4S

24x art. 0830025N.C4S 6x art. 0832016N.C06

9x art. 0830185N.C4S 8x art. 0830021N.C4S

3x art. 0830039N.C06 4x art. 0830081N.C4S

12x art. 0830043N.C06 6x art. 0830059N.C4S

12x art. 0832005N.C06

€ 19,90MUG SET
Art. 0830051C.C06

€ 19,90MUG SET
Art. 0830051C.C48

DISPLAY BOX 
CASCADE 190pcs
Art. 0830141N.C4S

MULTIGLASS
Art. 0830185C.C4S

E Set de tazas grandes de Resylin.
E Set de tazas grandes de Resylin.E Vasos apilables de SAN (material alimentario). 30 cl

F Set de grandes tasses en Resylin de haute qualité.
F Set de grandes tasses en Resylin de haute qualité.

F Verres superposables. Matériel: SAN alimentaire. 30 cl
I Set tazzoni in Resylin di alta qualità.

I Set tazzoni in Resylin di alta qualità.

Stoviglie Outdoor   Vasseille outdoor   Vajillas outdoor

I Bicchiere sovrapponibile. Materiale: SAN ad uso alimen-
tare. 30 cl
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+!0C2AG8-afjajj! M.O. Master

2 8 -

3

€ 14,50

+!0C2AG8-afijig! M.O. Master

4 4 96

12

€ 57,90MIDDAY SET 
CASCADE
Art. 0830148N.C4S

4 x Ø 15 cm
4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm

+!0C2AG8-afijjd! M.O. Master

4 4 -

16

€ 76,90SET CASCADE
Art. 0830161N.C4S

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

+!0C2AG8-afjaag! M.O. Master

4 4 -

36

€ 116,90ALL INCLUSIVE 
CASCADE
Art. 0830154N.C4S

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x 20 cl 16 pcs

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

HOT LIQUID RESISTANT
resylin 

100% ABS

HOT
MUG

+90
°C

N
EW

IM
P

R
O

VE
D



+!0C2AG8-afjbfa! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-afjbaf! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-afjbdg! M.O. Master

12 36
+!0C2AG8-afjbbc! M.O. Master

12 36
+!0C2AG8-afjbcj! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-afjbed! M.O. Master

12 72

+!0C2AG8-afjbgh! M.O. Master

4 4 96
+!0C2AG8-afjbhe! M.O. Master

4 4 80
+!0C2AG8-afjbib! M.O. Master

4 4 -

+!0C2AG8-agdfjb! M.O. Master

4 24

12 16 36

Art. 0830098N.C7A

€ 3,90

Art. 0830025N.C7A

€ 6,90

Art. 0830054N.C7A

€ 4,90

Art. 0830026N.C7A

€ 7,50

Art. 0830027N.C7A

€ 6,00

Art. 0830032N.C7A

€ 2,90

€ 57,90MIDDAY SET 
MIRABEL
Art. 0830148N.C7A

€ 76,90SET MIRABEL
Art. 0830161N.C7A

€ 116,90ALL INCLUSIVE 
MIRABEL
Art. 0830154N.C7A

Art. 0830034N.C7A

€ 10,90 Tazón 15x15 cm

Plato llano26x26 cm

Taza grande 30 cl Plato hondo 22x22 cm Plato postre 20x20 cm

Soporte huevoEnsaladera 25 x 25 cm
Bol 15x15 cm

Assiette plate 26x26 cm

Grande tasse 30 cl Assiette creuse 22x22 cm Assiette à dessert 20x20 cm

CoquetierSaladier 25 x 25 cm
Scodella 15x15 cm

Piatto piano 26x26 cm

Tazzone 30 cl Piatto fondo 22x22 cm Piatto dessert 20x20 cm

PortauovoInsalatiera 25 x 25 cm
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MIRABEL.C7A
ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

4x 15 x 15 cm
4x 26 x 26 cm

4x 20 x 20 cm

4x 22 x 22 cm 4x 26 x 26 cm

4x 20 x 20 cm 4 x 30 cl

4x 22 x 22 cm 4x 26 x 26 cm

4x 20 x 20 cm 4 x 30 cl

4 x 20 cl 16 pcs

SQUARE Collection



M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-abaeba! M.O. Master

24 24
+!0C2AG8-abbcjf! M.O. Master

24 24

+!0C2AG8-abadjh! M.O. Master

24 24

+!0C2AG8-abbbhc! M.O. Master

24 24

+!0C2AG8-afjbji! M.O. Master

6 24

+!0C2AG8-agagfb! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-agaggi! M.O. Master

12 36

+!0C2AG8-agaghf! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-afjcci! M.O. Master

12 48

+!0C2AG8-abaefi! M.O. Master

24 24

+!0C2AG8-abadgg! M.O. Master

4 4 80
+!0C2AG8-abadia! M.O. Master

4 4 -

+!0C2AG8-afefee! M.O. Master

4 4 -
+!0C2AG8-afefdh! M.O. Master

4 4 120

1212

36

16 36

Art. 0830077N.C2B

€ 7,50

Art. 0830320N.C5L

€ 3,50

Art. 0830350N.C5L

€ 2,90

Art. 0830310N.C5L

€ 3,90

Art. 0830140N.C5L

€ 2,50

Art. 0830070N.C2B

€ 9,50

Art. 0830025N.C2B

€ 5,50

Art. 0830026N.C2B

€ 4,50

Art. 0830027N.C2B

€ 4,70

Art. 0830052N.C2B

€ 4,90

Art. 0830330N.C5L

€ 2,80

€ 53,90SET ENIGMA
Art. 0830161N.C5L

€ 96,90ALL INCLUSIVE 
ENIGMA
Art. 0830154N.C5L

€ 49,90MIDDAY PETAL
Art. 0830144N.C2B

€ 43,90DELGUSTO 
PETAL
Art. 0830149N.C2B

Taza grande 40 cl

Plato llano 25x25 cm Tazón 15x15 cm

Plato hondo 23x23 cm

Taza grande 35 cl

Plato llano 35x23,5 cm

Plato llano 25x25 cm

Plato hondo 21,5x21,5 cm

Plato postre 20,5x20,5 cm

Tazón 15,5x15,5 cm

Plato postre 20x20 cm

Grande tasse 40 cl

Assiette plate 25x25 cm Coupell 15x15 cm

Assiette creuse 23x23 cm

Grande tasse 35 cl

Assiette plate 35x23,5 cm

Assiette plate 25x25 cm

Assiette creuse 21,5x21,5 cm

Assiette à dessert 20,5x20,5 cm

Coupell 15,5x15,5 cm

Assiette à dessert 20x20 cm

Tazzone 40 cl

Piatto piano 25x25 cm Scodella 15x15 cm

Piatto fondo 23x23 cm

Tazzone 35 cl

Piatto piano 35x23,5 cm

Piatto piano 25x25 cm

Piatto fondo 21,5x21,5 cm

Piatto dessert 20,5x20,5 cm

Scodella 15,5x15,5 cm

Piatto dessert 20x20 cm
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ENIGMA.C5L

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x 20 cl 16 pcs

PETAL.C2B

4x 15,5 x 15,5 cm
4x 25 x 25cm

4x 20,5 x 20,5 cm

4x 21,5 x 21,5 cm
4x 25 x 25cm

4x 20,5 x 20,5 cm

SQUARE Collection



+!0C2AG8-agdhdh! M.O. Master

4 24
+!0C2AG8-agdhee! M.O. Master

6 12

+!0C2AG8-agdhfb! M.O. Master

6 24

Art. 0830045N.C19

€ 7,50

Art. 0830050N.C19

€ 7,90

Art. 0830033N.C19

€ 4,50

Art. 0830045N.C5R

€ 7,50

Art. 0830041N.C5R

€ 19,90

Art. 0830046N.C5R

€ 12,90

Art. 0830047N.C5R

€ 6,20

Plato llano 31 x 27 cm Tazón Ø 16,5 cm

Soporte huevo con  cuchara

Assiette plate 31 x 27 cm Bol Ø 16,5 cm

Coquetier avec cuillère

Piatto piano 31 x 27 cm Scodella Ø 16,5 cm

Portauovo con cucchiaio

Plato llano 31x27 cm
Assiette plate 31x27 cm
Piatto piano 31x27 cm

Ensaladera 31x24,5 cm
Saladier 31x24,5 cm
Insalatiera 31x24,5 cm

Tazón 16x14 cm
Bol 16x14 cm
Scodella 16x14 cm

Appetizer 3x ø11cm / 40cm
Appetizer 3x ø11cm / 40cm
Appetizer 3x ø11cm / 40cm
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+!0C2AG8-afjcdf! M.O. Master

4 24

+!0C2AG8-afjcgg! M.O. Master

4 16

+!0C2AG8-afjcec! M.O. Master

4 12

+!0C2AG8-afjcfj! M.O. Master

12 24

BBGRILL.C5R

COCO'.C19
ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TIONANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

N
EW

LIVING Collection

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION



+!0C2AG8-agdhca! M.O. Master

4 4 -

+!0C2AG8-agdhbd! M.O. Master

6 6 -

2

5

€ 29,90PASTA & 
SALAD SET
Art. 0830132N

€ 12,90PIZZA SET
Art. 0830131N
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PASTA & PIZZA

1x Ø 29,5 cm 4 x Ø 20 cm

Ø 37,5 cm

N
EW

LIVING Collection



+!0C2AG8-afegbc! M.O. Master

4 4 96
+!0C2AG8-afegcj! M.O. Master

4 4 64

+!0C2AG8-afegdg! M.O. Master

4 4 -

+!0C2AG8-aeghaj! M.O. Master

4 4 96
+!0C2AG8-aeggjd! M.O. Master

4 4 64

+!0C2AG8-aeghbg! M.O. Master

4 4 -

36

12 16

36

12 16

€ 29,90MIDDAY SET 
ESPRIT
Art. 0830148N.C5B

€ 32,90SET ESPRIT
Art. 0830160N.C5B

€ 76,90ALL INCLUSIVE 
ESPRIT
Art. 0830154N.C5B

€ 29,90MIDDAY SET 
TULIP
Art. 0830148N.C4E

€ 32,90SET TULIP
Art. 0830160N.C4E

€ 76,90ALL INCLUSIVE 
TULIP
Art. 0830154N.C4E
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ESPRIT.C5B

4 x Ø 13,5 cm
4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x 20 cl 16 pcs

TULIP.C4E

4 x Ø 13,5 cm
4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x 20 cl 16 pcs

FLASH Collection



+!0C2AG8-agdhgi! M.O. Master

4 4 -
+!0C2AG8-agdhhf! M.O. Master

4 4 -

+!0C2AG8-agdhic! M.O. Master

4 4 -

+!0C2AG8-agdhjj! M.O. Master

4 4 -
+!0C2AG8-agdiaf! M.O. Master

4 4 -

+!0C2AG8-agdibc! M.O. Master

4 4 -

36
36

12 16

36 36

12 16

€ 29,90MIDDAY SET 
BARRACUDA
Art. 0830148N.C7N

€ 32,90SET 
BARRACUDA
Art. 0830160N.C7N

€ 76,90ALL INCLUSIVE 
BARRACUDA
Art. 0830154N.C7N

€ 29,90MIDDAY SET 
CIRCLES
Art. 0830148N.C3T

€ 32,90SET CIRCLES
Art. 0830160N.C3T

€ 76,90ALL INCLUSIVE 
CIRCLES
Art. 0830154N.C3T
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BARRACUDA.C7N

4 x Ø 13,5 cm
4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x 20 cl 16 pcs

CIRCLES.C3T

4 x Ø 13,5 cm
4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x Ø 21 cm 4 x Ø 25 cm

4 x Ø 20 cm 4 x 30 cl

4 x 20 cl 16 pcs

N
EW

N
EW

FLASH Collection



+!0C2AG8-abfgic! M.O. Master

4 4 -

C34
+!0C2AG8-aegiga!

C30
+!0C2AG8-aegifd! M.O. Master

20 200 -

C30
+!0C2AG8-aegjdi! M.O. Master

12 36 -

C30
+!0C2AG8-aegijb! M.O. Master

12 36 -

C30
+!0C2AG8-aegjbe! M.O. Master

12 72 -

C11
+!0C2AG8-adgcbc! M.O. Master

6 24 -

C34
+!0C2AG8-aegjef!

C34
+!0C2AG8-aegjah!

C34
+!0C2AG8-aegjcb!

C06
+!0C2AG8-adgcdg!

Ø 7,5 cm 6

Ø 8 x 1,5/8 cm 200 ml

Ø 12 x 4/13,5 cm

Ø 16 x 2,5/8 cm

1,5 x 1,5 x 4,8 cm 2

Ø 22 x 3,5/11 cm 220 g

€ 19,90RONDÓ
Art. 0830003N

€ 3,90FOLD-AWAY 
GLASS
Art. 0830410N

€ 6,90FOLD-AWAY 
FUNNEL

Art. 0830414N

€ 6,50FOLD-AWAY 
BOWL 
Art. 0830412N

€ 3,20RIDER
Art. 0830413N

€ 8,50FOLD-AWAY 
COLANDER
Art. 0832210N

E Posavasos de silicona para copas con soporte 
metálico. Colores surtidos.

E Vaso plegable de silicona.

E Embudo plegable de silicona.

E Bol plegable de silicona.

E Soporte para cuchara de silicona.

E Práctico escurridor. Hecho de TPE fácil de lim-
piar, resistente al calor y plegable.

F Dessous-de-verre pratiques pour calices de vin en 
silicone avec support en métal. Couleurs assorties.

F Verre pliable en silicone.

F Entonnoir flexible en silicone.

F Bol pliable en silicone.

F Porte-louche en silicone.

F Passoire pliable. Produit en TPE facile à nettoyer, 
résistant à la chaleur et pliant.

I Pratici sottobicchieri per calici da vino in silicone 
con supporto metallico. Colori assortiti.

I Bicchiere collassabile in silicone.

I Imbuto pieghevole in silicone.

I Scodella collassabile in silicone.

I Portamestolo in silicone.

I Scolapasta colassabile. Prodotto in TPE facile da 
pulire, resistente al calore e pieghevole.
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FOLD-AWAY



+!0C2AG8-aegjgj! M.O. Master

12 24C30
+!0C2AG8-acdjcc! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-aegicc! M.O. Master

10 150 -

+!0C2AG8-aegidj! M.O. Master

10 120 -

+!0C2AG8-afcgbi! M.O. Master

10 150 -

C30
+!0C2AG8-acebde! M.O. Master

6 48 - C30
+!0C2AG8-aceadf! M.O. Master

6 24 -

C10
+!0C2AG8-acebba!

C10
+!0C2AG8-acebfi!

C10
+!0C2AG8-aceafj!

C34
+!0C2AG8-acebeb!

C34
+!0C2AG8-aceaec!

C34
+!0C2AG8-acdjdj!

C11
+!0C2AG8-acebch!

C11
+!0C2AG8-acebgf!

C11
+!0C2AG8-aceagg!

24,5 x 17,5 x H7 cm 1,6 l 22,5 x 22,5 x H9 cm 2,65 l

Ø 22 x 1 cm 66 g

Ø 28,5 x 1 cm 100 g

Ø 16 x 1 cm 45 g

17,5 x 11 x H7 cm 600 ml 17,5 x 14,5 x H7 cm 1 l

€ 13,90SNACK BOX XL
Art. 0830404N.C30

€ 6,00

€ 8,00

VACUSEAL M
Art. 0830101N

VACUSEAL L
Art. 0830102N

€ 4,90VACUSEAL S
Art. 0830104N

€ 13,90SNACK BOX S
Art. 0830401N

€ 24,90SNACK BOX L
Art. 0830403N

€ 16,90SNACK BOX M
Art. 0830402N

SNACK BOX

E Contenedor para guardar alimentos, de 
siliconas.

E Tapa hermética con efecto vacío. Fácil de usar, rápida 
de poner. Ideal para ollas, sartenes y platos de diámetro 
de Ø 16 a Ø 28 cm.

E Fiambrera plegable de silicona flexible. Puede usarse 
en microondas y lavaplatos.

F Boîte de stockage en silicone.

F Couvercle vacuum. Utilise très simple, assemblage 
rapide et absolument fiable. Inventé pour marmites, 
poêles et bols de diamèntre de Ø 16 cm aux Ø 28 cm.

F Récipients pliants en silicone flexible. Apte à l’utilise en 
micro-ondes et en lave-vaisseille.

I Contenitore per provviste in silicone.

I Coperchio sottovuoto. Utilizzo molto semplice, mon-
taggio veloce. Ideato per pentole, padelle e scodelle da 
diametro Ø 16 cm a Ø 28 cm.

I Contenitori pieghevoli in silicone flessibile. Utilizzabile 
nel microonde e lavabile in lavastoviglie.
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Art. 0830200S.C71 € 4,50

+!0C2AG8-agahhe! M.O. Master

12 24 -

Pack Art. 0830200N.C71 € 10,50

2X +!0C2AG8-afjcia! M.O. Master

6 12 432

Pack Art. 0830205N.C71 € 12,90

2X +!0C2AG8-agafhg! M.O. Master

2 8 144

Pack Art. 0830171N.C71 € 13,90

2X +!0C2AG8-aagajd! M.O. Master

2 6

Pack Art. 0830170N.C71 € 13,90

2X +!0C2AG8-aagaig! M.O. Master

2 6 -

Pack Art. 0830206N.C71 € 7,50

2X +!0C2AG8-agdicj! M.O. Master

6 12 -

Pack Art. 0830197N.C71 € 15,40

2X +!0C2AG8-adchdd! M.O. Master

2 6 210

Art. 0830205S.C71 € 5,90

+!0C2AG8-agahgh! M.O. Master

4 16 -

Art. 0830171S.C71 € 6,50

+!0C2AG8-affddg! M.O. Master

4 12 -

Art. 0830170S.C71 € 6,50

+!0C2AG8-affdcj! M.O. Master

4 12 -

Art. 0830206S.C71 € 3,20

+!0C2AG8-agdifa! M.O. Master

12 24 -

Art. 0830197S.C71 € 6,90

+!0C2AG8-agbeaf! M.O. Master

4 12 -

30 cl

25 cl

30 cl 50 cl

17 cl

50 cl

N
EW

WATER GLASS

PROSECCO 
GLASS

WHITE 
WINEGLASS

RED 
WINEGLASS

WINEGLASS 
EPOCH

WINEGLASS

E Copa en policarbonato alimentario. Diseño clásico.F Élégants verres en polycarbonate alimentaire.I Eleganti e classici bicchieri in policarbonato alimentare.
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Art. 0830201S.C71 € 4,90

+!0C2AG8-agahib! M.O. Master

12 24 -

Pack Art. 0830201N.C71 € 10,90

2X +!0C2AG8-afjcjh! M.O. Master

6 12 288

Pack Art. 0830198N.C71 € 18,90

2X +!0C2AG8-adchea! M.O. Master

2 6 72

Pack Art. 0830199N.C71 € 15,90

2X +!0C2AG8-adchfh! M.O. Master

2 6 180

Pack Art. 0830194N.C71 € 14,90

2X +!0C2AG8-afggif! M.O. Master

2 8 168

Art. 0830198S.C71 € 8,90

+!0C2AG8-affded! M.O. Master

4 12 -

Art. 0830199S.C71 € 7,50

+!0C2AG8-affdfa! M.O. Master

4 12 --

Art. 0830194S.C71 € 6,90

+!0C2AG8-agdied! M.O. Master

2 8 -

M.O. Master

1 1 -

30 cl 72 cl42 cl

25 cl

WATER

6x CUVEE’ art. 0830200N.C71

6x RISERVA art. 0830201N.C71

WHITE

3x CUVEE’ art. 0830171N.C71

3x RISERVA art. 0830199N.C71

PROSECCO

4x CUVEE’ art. 0830205N.C71

4x RISERVA art. 0830194N.C71

RED

4x CUVEE’ art. 0830170N.C71

3x RISERVA art. 0830198N.C71

BEER

4x MUNICH art. 0830196N.C71

4x WEIZEN art. 0830173N.C71

DISPLAY BOX - 82 pcs.
CUVÉE - RISERVA
Art. 0830138N

WATER GLASS RED 
WINEGLASS

WHITE 
WINEGLASS

PROSECCO 
GLASS

E Copa en policarbonato alimentario. Diseño clásico.F Élégants verres en polycarbonate alimentaire.I Eleganti bicchieri in policarbonato alimentare.
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RISERVA

C
U

V
EE

’
C

U
V

EE
’

R
IS

ER
VA

R
IS

ER
VA



+!0C2AG8-afjdba! M.O. Master

2 12 -

+!0C2AG8-achcgf! M.O. Master

4 4 260
+!0C2AG8-achcfi! M.O. Master

4 4 280

C34
+!0C2AG8-afejfh!

C34
+!0C2AG8-afejhb!

C00
+!0C2AG8-afejea! M.O. Master

4 12 - C00
+!0C2AG8-afejge! M.O. Master

4 12 -

520 ml

30 cl 3X30 cl 3X

900 ml

1000 ml

€ 9,90

€ 17,90€ 14,90 SET 
MULTIGLASS
Art. 0830179N.C71

PC-CARAFFE
Art. 0830193N

SET 
OCTOGLASS
Art. 0830178N.C71

€ 13,90

€ 13,90

VIAL
Art. 0830203N.C71

PC-CARAFFE
Art. 0830172N

PC-CARAFFE

E Botella con tapa en plástico alimentario de polycarbo-
nato irrompible.

E Botella con tapa en plástico alimentario 
de polycarbonato irrompible.

E Colección de vasos elegantos de 
policarbonato alimentario.

F Carafe avec couvercle en polycarbonate incassable et 
alimentaire.

F Carafe avec couvercle en polycarbonate 
incassable et alimentaire.

F Collection de verres élégants en 
polycarbonate alimentaire.

I Caraffa con coperchio in policarbonato infrangibile ed 
alimentare.

I Caraffa con coperchio in policarbonato in-
frangibile ed alimentare.

I Collezione di eleganti bicchieri in 
policarbonato alimentare
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GLASS COLLECTION



+!0C2AG8-aaciia! M.O. Master

2 6 144

+!0C2AG8-aajbaa! M.O. Master

2 12 -

+!0C2AG8-aagagc! M.O. Master

2 12 -

+!0C2AG8-achdac! M.O. Master

2 6 210

+!0C2AG8-agdjae! M.O. Master

2 8 -

+!0C2AG8-achcjg! M.O. Master

2 6 132

+!0C2AG8-agdjbb! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-afeged! M.O. Master

2 6 216

+!0C2AG8-agdjci! M.O. Master

6 12 -

65 cl 2X

30 ml 2X

50 cl 2X

50 cl 2X

44 cl 2X

60 cl 2X

57 cl 2X

55 cl 2X

46 cl 2X

N
EW

€ 19,90

€ 6,90

SET COGNAC
Art. 0830189N.C71

€ 11,00

SET GRAPS
Art. 0830180N.C71

€ 19,90

SET COCKTAIL
Art. 0830169N.C71

€ 12,50

SET BEERGLASS 
WEIZEN
Art. 0830173N.C71

€ 21,90

SET BEERGLASS 
PILSNER
Art. 0830209N.C71

€ 9,50

SET BEERGLASS 
CLASSIC
Art. 0830174N.C71

€ 19,90

SET BEERGLASS 
PINT
Art. 0830210N.C71

€ 13,90

SET BEERGLASS 
MUNICH
Art. 0830196N.C71

SET BEERGLASS 
TULIP
Art. 0830211N.C71
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GLASS COLLECTION

BEER COLLECTION



C9N
+!0C2AG8-afeghe! M.O. Master

6 6 240

C9N
+!0C2AG8-agdiji! M.O. Master

12 48 -

Pack Art. 0830188N.C10 € 9,50

C10 2X +!0C2AG8-aehade! M.O. Master

6 6 432

Pack Art. 0830188N.C30 € 9,50

C30 2X +!0C2AG8-aehach! M.O. Master

6 6 432

Pack Art. 0830188N.C34 € 9,50

C34 2X +!0C2AG8-aehaeb! M.O. Master

6 6 432

Pack    Art. 0830188N.C11 € 9,50

C11 2X +!0C2AG8-aehafi! M.O. Master

6 6 432

Pack Art. 0830192N.C9N € 18,90

C9N 4X +!0C2AG8-afaahc! M.O. Master

6 6 180

20 cl 4X

10X

30 cl

N
EW

€ 11,90TAHITI SET
Art. 0830181C.C9N

€ 3,90COOL 
CUBES
Art. 0826005N

SET 
MULTIGLASS 
COLOR

E Vasos de colores agradables y brillantes hechos de plástico alimen-
tario. Equipados con anillo antideslizante. Apilables.

E Cubitos de hielo reutiliza-
bles en material plástico. Per-
fecto para enfriar todo tipo 
de bebidas. Reutilizable una y 
otra vez.

E Vasos con fondo de color 
y práctico sistema Antislip.
Apilables. Material: SAN de alta 
calidad. Disponible en color 
Spectrum.

F Verres de couleurs délicieuses et lumineuses faites de plastique ali-
mentaire. Equipé avec anneau anti-dérapant. Empilable.

F Glaçon en matériel plas-
tique. Parfaits pour refroidir 
touts les types les boissons.

F Verre avec fond colorée 
et pratique bague antiglisse. 
Empilable. Matériel: SAN de 
haute qualité. Disponible dans 
les couleurs Spectrum.

I Bicchieri dai colori piacevoli e vivaci realizzati in materiale plastico 
alimentare. Dotati di anello antiscivolo. Impilabili.

I Cubetti ghiaccio riutilizzabili 
in materiale plastico. Perfetti 
per raffreddare tutti i tipi di 
bevande. Riutilizzabili più e 
più volte.

I Bicchiere con fondo colorato e 
pratico anello antislip. Impilabi-
le. Materiale: SAN di alta qualità. 
Disponibile nei colori Spectrum.
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ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION

ANTISLIP

NOISE
REDUC

TION



Pack Art. 0830182N.C10 € 9,90

C10 2X +!0C2AG8-afegfa! M.O. Master

6 6 360

C9N
+!0C2AG8-agdigh! M.O. Master

6 6 -

C30
+!0C2AG8-affjda! M.O. Master

12 12 -

Pack Art. 0830182N.C30 € 9,90

C30 2X +!0C2AG8-afegib! M.O. Master

6 6 360

Pack Art. 0830182N.C34 € 9,90

C34 2X +!0C2AG8-afegji! M.O. Master

6 6 360

Pack Art. 0830212N.C9N € 13,90

C9N 3X +!0C2AG8-agdiib! M.O. Master

6 6 -

C06
+!0C2AG8-affjcd!

C03
+!0C2AG8-affjeh!

C43
+!0C2AG8-affjbg!

28 cl 4x

35 cl

100% Textylene 30 x 45 cm

N
EW

€ 17,90SET OCTOGLASS 
COLOR
Art. 0830207N.C9N

BALOONS

€ 2,70DELICIA
Art. 0832005N

E Vasos modernos y de moda 
en SAN alimentario de alta 
calidad. Apilables.

E Vasos con fondo de color 
y práctico sistema Antislip.
Apilables.

E Mantel decorativo.

F Verres modernes et de 
tendance produite en SAN 
alimentaire de haute qualité. 
Empilables.

F Verre avec fond colorée 
et pratique bague antiglisse. 
Empilable.

F Nappe décorative.

I Bicchieri moderni e di tenden-
za prodotti in SAN alimentare di 
alta qualità. Impilabili.

I Bicchiere con fondo colorato 
e pratico anello antislip. Im-
pilabile. 

I Tovaglietta decorativa.
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NOISE
REDUC

TION



+!0C2AG8-aaedfi! M.O. Master

2 8 -
+!0C2AG8-aaeedd! M.O. Master

2 8 -

+!0C2AG8-agdihe! M.O. Master

2 6 -

+!0C2AG8-afjdch! M.O. Master

6 6 234

+!0C2AG8-aehaad! M.O. Master

6 6 192

M.O. Master

10 200 -

25 cl 3X 20 cl 3X

30 cl 4X

30 cl 4X

30 cl 4X

25 cl

N
EW

€ 9,90OCTOGLASS 
SAN 25
Art. 0830183C.C30

€ 13,90WINEGLASS 
SAN 20
Art. 0830186C.C30

€ 12,90OXIGEN
Art. 0830208N.C9N

€ 16,90DIAMOND
Art. 0830204N

€ 13,90VINTAGE
Art. 0830195N

€ 3,00TELEGLASS
Art. 0830008N

E Vasos apilables de policar-
bonato alimentario SUN  tinto 
azul.

E Copas de vino de material 
alimentario SAN azul.

E Vaso apilable de MS.

E Elegante set de vasos con look vintage. 
Apilables. Material: policarbonato de uso ali-
mentario. Colores surtidos.

E Elegante set de vasos con look vintage. 
Apilables. Material: policarbonato de uso ali-
mentario. Colores surtidos.

E Vaso plegable de plásti-
co transparente. Con tapa. 
Pastillero.

F Verre superposable. Maté-
riel: SAN bleu. Matériel alimen-
taire.

F Verre à vin. Matériel  SAN 
bleu. Matériel alimentaire.

F Verre superposable en MS.

F Élégant set de verres en vintage-look. Em-
pilable. Matériel: polycarbonate alimentaire. 
Couleurs assorties.

F Élégant set des verres en vintage-look. 
Empilabie. Matériel: polycarbonate alimen-
taire. Couleurs assorties.

F Verre empilable en ma-
tière plastique transpa-
rente. Avec couvercle et 
porte pillules.

I Bicchiere sovrapponibile. Ma-
teriale: SAN in tonalità blu. Ma-
teriale ad uso alimentare.

I Bicchiere da vino. Materiale: 
SAN in tonalità blu. Materiale 
ad uso alimentare.

I Bicchiere impilabile in MS.

I Elegante set bicchieri in vintage-look. Im-
pilabile. Materiale: policarbonato alimenta-
re. Colori assortiti.

I Elegante set bicchieri in vintage-look. Im-
pilabile. Materiale: policarbonato alimenta-
re. Colori assortiti.

I Bicchiere inseribile in 
materiale plastico traspa-
rente. Con coperchio e 
porta pillole.
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+!0C2AG8-aabbhd! M.O. Master

12 60 -

+!0C2AG8-aajagd! M.O. Master

6 6 -

+!0C2AG8-aegeac! M.O. Master

12 24 -

+!0C2AG8-aadeed! M.O. Master

15 75 -

C30
+!0C2AG8-adeibc! M.O. Master

5 20 -

+!0C2AG8-aajeef! M.O. Master

6 24

C8A
+!0C2AG8-aejbca! M.O. Master

5 20 -

C06
+!0C2AG8-abcbig! C06

+!0C2AG8-adgaef!

C10
+!0C2AG8-aeagjb!

C11
+!0C2AG8-aajbjd!

C02
+!0C2AG8-aeagie!

C34
+!0C2AG8-aejche!

C30
+!0C2AG8-aajccd!

C03
+!0C2AG8-aajaih!

32 x 23 cm

33,5 x 24,5 x H4,5 cm

22 x 28 x 1,5 cm

€ 5,50TRIO APPETITE
Art. 0832014N.C30

€ 12,90

€ 9,90

COOKING SET
Art. 0832021N

CHOPPER
Art. 0420002N

€ 27,90PARTY
Art. 0832015N

€ 6,90CUTRAY
Art. 0420010N

€ 9,90DUO
Art. 0420007N

€ 24,90DELICE
Art. 0832016N

E Set de cubiertos de acero 
inoxidable compuesto por tene-
dor, cuchillo y cuchara.

E Set de utensilios de cocina 
compuesto de 6 piezas. Hecho 
de nylon alimentario.

E Tabla de cortar de bambú utilizable por ambos lados.

E Cubiertos de acero inoxidable con mango antideslizante. 
Set de 16 piezas.

E Portacubiertos de material plástico.

E Tabla para cortar alimentos en material plástico y utilizable de ambos lados.

E Set de cubiertos compuesto 
de 16 piezas. Ejecución sólida 
con núcleo en metal.

F Set de couverts en acier inox 
composé par fourchette, cou-
teau et cuillère.

F Set de couvertes composé par 
6 piéces. Réalisé en nylon alimen-
taire.

F Tranchoir en bambou utilisable sur toutes les deux les côtés.

F Couverts en acier inox resistant à la rouille et manche an-
ti-glisse. Set de 16 pièces.

F Étui à couverts en plastique.

F Tranchoir en matériel plastique alimentaire utilisable sur les deux les côtés.

F Set couverts composé de 16 
pièces. Exécution très solide 
avec âme en métal.

I Set posate in acciaio inox com-
posto a forchetta, coltello e cuc-
chiaio.

I Set posate cucina composto 
da 6 pezzi. Realizzato in nylon 
alimentare.

I Tagliere in bambù utilizzabile su entrambi i lati.

I Posate in acciaio inox anti-ruggine con manico anti-scivolo. 
Set da 16 pezzi.

I Portaposate in materiale plastico.

I Tagliere in materiale plastico alimentare utilizzabile su entrambi i lati.

I Set posate composto da 16 
pezzi. Esecuzione molto solida 
con anima in metallo.
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+!0C2AG8-aajdjb! M.O. Master

2 2 72

+!0C2AG8-aacjad! M.O. Master

2 2 32

+!0C2AG8-aajeah! M.O. Master

2 2 32

+!0C2AG8-adabci! M.O. Master

5 25 -
+!0C2AG8-achabc! M.O. Master

5 10 -
+!0C2AG8-acgjfe! M.O. Master

6 12 -

2 kg

2,72 kg

3 kg

210 g 170 g Ø 16 cm 200 g

€ 8,90DRENNY
Art. 0808002N

€ 12,50UNILID
Art. 0806027N

€ 9,90THERMATE
Art. 0708049N

€ 54,90ACADEMY 
6+1 Ø 16
Art. 0804022N

€ 59,90ACADEMY 
4+1 Ø 20
Art. 0804025N

€ 89,90ACADEMY 
8+1 Ø 22
Art. 0804023N

E Línea de baterias de cocina de 
excelente calidad con práctico 
diseño ahorra espacio. Ollas, sar-
tenes y tapas que componen la 
baterias estan realizadas en ace-
ro inoxidables pulido a espejo 
con fondo termico multiestratos. 
Apto para gas, placas eléctricas, 
vidriocerámica e inducción. In-
cluye asa tomaollas. Lavable en 
lavavajillas. Disponible en dife-
rentes tamaños y composiciones.

E Escurridor de acero inox para cacerolas y paellas con 
diámetro de 18 a 26 cm.

E Tapa especial adaptable a cacerolas de diámetros entre 
16 y 22 cm. Puede usarse también como escurridor.

E Placa de cocción de acero para cocinas de gas.

F Ligne de popotes de haute 
qualité avec pratique design 
sauve-éspace. Marmites et cou-
vercles qui composent les po-
potes sont réalisées en acier inox 
ciré au miroir avec fond ther-
mique multicouche. Aptes pour 
gaz, plaque électrique, glass-ce-
ramique et induction. Complète 
de pince. Lavable en lavevais-
selle. Disponibile en plusieurs 
dimensions et compositions.

F Passoire en acier inox indiqué pour casseroles et poêles 
avec diamètre compris entre 18 et 26 cm.

F Couvercle spécial apte aux casseroles de diamètre 
compris entre 16 et 22 cm. Peut aussi s’utiliser comme 
passoire.

F Plaque de cuisson en acier pour réchauds à gaz.

I Linea di popote di ottima qua-
lità con pratico design salva-
spazio. Pentole e coperchi che 
compongono le popote sono 
realizzate in accaio inox lucidato 
a specchio con fondo termico 
multistrato. Adatte per gas, pia-
stra elettrica, vetroceramica ed 
induzione. Completa di pinza 
prendipentole. Lavabile in lava-
stoviglie. Disponibile in varie mi-
sure e composizioni.

I Colapasta in acciaio inox. Adatto per pentole e casseruo-
le con diametro da 18 a 26 cm.

I Coperchio speciale adatto per pentole con diametro da 
16 a 22 cm. Utilizzabile anche come scolapasta.

I Piastra di cottura in acciaio per fornelli a gas.
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ACADEMY
SILICONE

Ø 16 cm Ø 16 cm Ø 14 cm

Ø 16 cm Ø 14 cm 1X 1X

Ø 20 cm  Ø 20 cm 

Ø 20 cm Ø 20 cm 1x

Ø 22 cm Ø 22 cm Ø 22 cm Ø 18 cm

 

 Ø 22 cm Ø 18 cm Ø 12 cm 1X 1X



+!0C2AG8-afiecj! M.O. Master

4 4 32

+!0C2AG8-afiedg! M.O. Master

4 4 32

+!0C2AG8-afehae! M.O. Master

4 4 48

+!0C2AG8-afieed! M.O. Master

4 4 224

2,44 kg

3 kg

2,88 kg

Ø 16 cm 200 g

Ø 26 cm 700 g

€ 67,90JUNIPER
7+1 Ø 20
Art. 0806063N.C34

€ 74,90JUNIPER 
8+1 Ø 22
Art. 0806064N.C34

€ 79,90JUNIPER
7+1 Ø 24
Art. 0806059N.C34

€ 16,90JUNIPER PAN
Art. 0806065N.C34

E Bateria de cocina con tapas de 
acero inoxidable y asas con aisla-
miento térmico. Con superficie 
de cocción antiadherente.

E Paella de alumino con re-
vestimiento antiadherente de 
excelente calidad. Con práctico 
mango plegable ahorra espacios 
patentado. 

F Popote en aluminium avec 
couvercles en acier inoxydable et 
poignées thérmoisolantes. Avec 
surface de couture antiadhésive.

F Poêle en aluminium avec re-
vêtement antiadérapant d’excel-
lente qualité. Douée d’une 
manche flexible très pratique 
sauve-espace breveté. 

I Popote in alluminio con co-
perchi in acciaio inox e maniglie 
termoisolanti. Con superficie di 
cottura antiaderente.

I Padella in alluminio con rive-
stimento antiaderente di ottima 
qualita .́ Dotata di praticissimo 
manico pieghevole salvaspazio  
brevettato. 

Popote   Popot   Bateria de cocina
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Ø 20 cm - 4 l  Ø 16 cm - 1l Ø 14 cm - 0,75 l Ø 20 cm - 1,5 l  Ø 20 cm Ø 16 cm 1X 1X

Ø 22 cm - 5 l  Ø 20 cm - 1,5 l Ø 14 cm - 0,75 l Ø 22 cm Ø 22 cm - 1,5 l  Ø 22 cm Ø 20 cm 1X 1X

Ø 24 cm  4,1 l Ø 20 cm  2,3 l Ø 16 cm  1,4 l Ø 24 cm  1,4 l Ø 24 cm  Ø 20cm 1X 1X



+!0C2AG8-aagjbi! M.O. Master

4 4 84

+!0C2AG8-aaeffg! M.O. Master

4 4 48

+!0C2AG8-acccga! M.O. Master

4 4 48

+!0C2AG8-aaefej! M.O. Master

4 4 48

+!0C2AG8-aagjcf! M.O. Master

4 4 48

1,65 kg

2,75 kg

2,7 kg

1,65 kg

2,1 kg

€ 57,90SKIPPER 
7+1 Ø 18
Art. 0806006N

€ 69,90SKIPPER 
8+1 Ø 20
Art. 0806007N

€ 54,90SKIPPER 
4+1 Ø 22
Art. 0806008N

€ 84,90SKIPPER 
9+1 Ø 22
Art. 0806009N

€ 81,90SKIPPER 
9+1 Ø 24
Art. 0806011N

E Hermosa línea de bateria de 
cocina ahorra espacio con cuer-
po en sólido aluminio. Revesti-
miento antiadherente y asas de 
metal con capa aislante en silico-
na. Apto para el uso en estufas a 
gas y eléctricas. 

F Très belle ligne de popote 
sauve éspace avec corps en alu-
minium très résistant. Revête-
ment intérieur en antiadhésifs 
et manches en métal avec revê-
tement en silicone isolant. Aptes 
pour l’utilise avec des réchauds 
au gaz et électrique. 

I Bellissima linea di popote sal-
vaspazio con corpo in solido al-
luminio. Innovativo rivestimento 
interno antiaderente e manici in 
metallo con rivestimento in sili-
cone isolante. Adatte per uso su 
fornelli a gas ed elettrico. 
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SKIPPER

Ø 18 cm 3,3 l  Ø 16 cm  1,6 l Ø 14 cm  1 l  Ø 18 cm  1 l

Ø 18 cm  Ø 16 cm 1 x 1x

Ø 20 cm 4 l  Ø 18 cm  2 l Ø 14 cm  1 l Ø 18 cm 1l

Ø 20 cm  Ø 20 cm  Ø 18 cm 1 x 1x

Ø 22 cm - 5 l  Ø 22 cm 

Ø 22 cm - 2 l Ø 22 cm 1x

Ø 22 cm - 5 l Ø 22 cm Ø 22 cm - 1,8 l Ø 18 cm - 2 l

Ø 16 cm - 1,5 l  Ø 20 cm - 1,7l  Ø 22 cm Ø 18cm 1 x 1x

Ø 24 cm - 6 l  Ø 24 cm - 2,5 l Ø 22 cm Ø 20 cm - 2,5 l

Ø 16 cm - 1,5 l Ø 20 cm - 1,5 l Ø 24 cm Ø 20 cm 1 x 1x



+!0C2AG8-accbbg! M.O. Master

5 10 120

+!0C2AG8-aaedeb! M.O. Master

6 12 144

750 g

1 kg

M.O. Master

Art. 0806040N Ø 20 cm - 1 l 320 g € 11,50 +!0C2AG8-accbeh! 5 15 -

Art. 0806041N Ø 22 cm - 1,8 l 380 g € 11,90 +!0C2AG8-accbfe! 5 15 -

Art. 0806044N Ø 24 cm - 2 l 420 g € 12,90 +!0C2AG8-abacdg! 5 15 -

Art. 0806042N Ø 26 cm - 2,1 l 450 g € 13,50 +!0C2AG8-accbaj! 5 15 -

€ 21,90SKIPPER 4
Art. 0806037N

€ 32,90SKIPPER 6
Art. 0806038N

E Set de paellas de aluminio con 
fondo antiadherente y mangos 
extraíbles.

E  Set de cacerolas de aluminio 
con fondo antiadherente y man-
gos extraíbles.

E Paella de aluminio con fondo an-
tiadherente. Con mango extraible.

E Paella Wok de aluminio con 
fondo antiadherente. Con man-
go extraible.

F Set poêles en aluminium avec 
fond anti-adhérence et manches 
détachables.

F Set poêle en aluminium avec 
fond anti-adhérence et manches 
détachables.

F Poêle en aluminium avec fond 
anti-adhérence. Avec poigée deta-
chable.

F Poêle Wok en aluminium avec 
fond antiadhérnce et manches 
détachables.

I Set 4 pezzi di padelle in allu-
minio con fondo antiaderente e 
manici staccabili.

I Set 6 pezzi di casseruole e co-
perchi in acciaio con fondo antia-
derente e manici staccabili.

I Pentola alluminio con fondo antia-
derente. Con manico staccabile.

I Padella Wok di alluminio con 
fondo antiaderente. Con manico 
staccabile.

Popote   Popot   Bateria de cocina
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SKIPPER PAN

+!0C2AG8-accbda! M.O. Master

6 12 -

Ø 28 cm 520 g

€ 18,90SKIPPER WOK
Art. 0806039N

 Ø 26 cm - 2,1l  Ø 20 cm - 1l 1 x “S” - 1 x “L”

Ø 20 cm - 2,6 l Ø 16 cm - 1,6 l Ø 20 cm Ø 16 cm 1 x “S” - 1 x “L”



+!0C2AG8-aehhic! M.O. Master

4 4 -

+!0C2AG8-aehhjj! M.O. Master

4 4 -

Pack Art. 0832027C € 15,90

1X +!0C2AG8-afiehe! M.O. Master

6 24 -

Art. 0832027N € 14,90

+!0C2AG8-afieib! M.O. Master

6 24 -

Pack Art. 0832000C € 5,50

1X +!0C2AG8-abbdab! M.O. Master

12 12 -

Art. 0832000N € 5,50

+!0C2AG8-aahieh! M.O. Master

25 125 -

1,8 kg

3,7 kg

110 g 70 g

BITER

€ 64,90CHOCOLATE 
7+1 Ø 20
Art. 0804041N

TAKER

€ 94,90CHOCOLATE 
9+1 Ø 22
Art. 0804042N

E Set batería de cocina con 
revestimiento antiadherente de 
larga duración, 5 capas, resisten-
te a rayarse, sencillo de limpiar.

E Práctica pinza asidera/asa para ollas con mecanismo 
de seguridad. E Pinza asidera para olla uni-

versal en material termoplástico 
para ollas y sartenes.

F Set de marmites avec revête-
ment antiadhérent à la longue 
durée, 5 couches, haute résis-
tance aux égratignures, simple à 
nettoyer.

F Mitaine très pratique avec mécanisme de sûreté. F Pince pour marmittes uni-
verselle en matériel thérmopla-
sitque pour casseroles et poêles.

I Set pentole in alluminio con ri-
vestimento antiaderente a lunga 
durata, a 5 strati, alta resistenza 
ai graffi, semplice da pulire.

I Praticissima pinza prendipentola con meccanismo di 
sicurezza.

I Pinza prendi pentole universa-
le in materiale termoplastico per 
pentole e padelle.
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CHOCOLATE

SOFT TOUCH

Ø 22 cm - 5 l Ø 22 cm Ø 18 cm - 1,4 l Ø 14 cm - 0,75 l Ø 22 cm - 1,5 l Ø 20 cm - 1,5 l  Ø 22 cm Ø 18 cm 1 x 1x

Ø 20 cm - 4 l  Ø 16 cm - 1l Ø 14 cm - 0,75 l Ø 20 cm - 1,5 l  Ø 20 cm Ø 16 cm 1 x 1x



+!0C2AG8-achacj! M.O. Master

4 4 40

1,1 kg

Art. 0806049N Ø 24 cm 410 g € 19,90 +!0C2AG8-acjjce! 4 12 240

Art. 0806048N Ø 26 cm 450 g € 21,90 +!0C2AG8-accaaa! 4 12 200

M.O. Master

Art. 0806047N Ø 22 cm 380 g € 17,90 4 12 300

+!0C2AG8-acbjia! M.O. Master

4 4 48

2,5 kg

€ 84,90MANDARINA 
9+1 Ø 22
Art. 0806046N

€ 39,90PASTA AL 
VOLO Ø 20
Art. 0806033N

E Batería de aluminio de 4 piezas 
con tapas inox y fondo antiadhe-
rente.

E Linea de bateria de alumino 
con revestimiento antiadherente 
color blanco. Compacta, moder-
na, higiénica, confiable, resis-
tente a los shocks termicosy a la 
corrosión. Fácil de lavar.

E Paella de alumino con revesti-
miento antiadherente blanco de 
excelente calidad. Con práctico 
mango plegable.

F Popote aluminium 4 éléments 
avec couvercles inox et fond an-
ti-adhérent.

F Ligne de popote en aluminium 
avec revêtement anti-adhérent 
de couleur blache. Compactes, 
modernes, hygiéniques, fiables, 
résistantes aux chocs thermiques 
et à la corrosion. Faciles à laver.

F Poêle en aluminium avec revê-
tement antiadhérant blanc d’ex-
cellente qualité. Douée d’une 
manche flexible très pratique 
sauveespace.

I Popote 4 pz. in alluminio con 
coperchi inox e fondo antiade-
rente.

I Linea di popote in alluminio 
con rivestimento antiaderente 
color bianco. Compatte, moder-
ne, igieniche, affidabili, resistenti 
agli shock termici ed alla corro-
sione. Facili da lavare.

I Padella in alluminio con rive-
stimento antiaderente bianco di 
ottima qualita. Dotata di prati-
cissimo manico pieghevole sal-
vaspazio.
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MANDARINA PAN

MANDARINA

      

Ø 20 cm - 4 l  Ø 20 cm 

Ø 20 cm - 1,8 l Ø 20 cm 1x

Ø 22 cm - 5 l  Ø 22 cm Ø 18 cm - 1,4 l Ø 14 cm - 0,75 l

Ø 22 cm - 1,5 l Ø 20 cm - 1,5 l  Ø 22 cm Ø 18 cm 1 x 1x

B
es

t S
el

le
r



+!0C2AG8-ageabh! M.O. Master

4 4 -

+!0C2AG8-ageaaa! M.O. Master

4 4 -

+!0C2AG8-agdjjh! M.O. Master

4 4 -

+!0C2AG8-agdjia! M.O. Master

4 4 -

+!0C2AG8-agdjhd! M.O. Master

4 4 -

€ 39,90PIRATE 
3+1 Ø 22
Art. 0806091N

€ 53,90PIRATE 
6+1 Ø 18
Art. 0806092N

€ 59,90PIRATE 
7+1 Ø 20
Art. 0806093N

€ 79,90PIRATE 
7+1 Ø 22
Art. 0806094N

€ 82,90PIRATE 
9+1 Ø 24
Art. 0806095N

N
EW

E Linea de bateria de alumino con revestimiento an-
tiadherente. Compacta, moderna, higiénica, confia-
ble, resistente a los shocks termicosy a la corrosión.

F Ligne de popote en aluminium avec revêtement 
anti-adhérent. Compactes, modernes, hygiéniques, 
fiables, résistantes aux chocs thermiques et à la cor-
rosion.

I Linea di popote in alluminio con rivestimento an-
tiaderente. Compatte, moderne, igieniche, affidabili, 
resistenti agli shock termici ed alla corrosione.
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PIRATE

SILICONE

Ø 22 cm  Ø 22 cm Ø 22 cm 1x

Ø 18 cm Ø 16 cm  Ø 18 cm

 Ø 18 cm Ø 16 cm 1X 1x

Ø 24 cm  Ø 22 cm Ø 20 cm Ø 16 cm Ø 24 cm

Ø 20 cm  Ø 20 cm Ø 16 cm Ø 20 cm

Ø 22 cm  Ø 22 cm Ø 22 cm Ø 18 cm

Ø 20 cm  Ø 24 cm Ø 20 cm 1X 1x

Ø 18 cm Ø 18 cm 1X 1x

Ø 22 cm Ø 18 cm 1X 1x



+!0C2AG8-ageace! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-agebaj! M.O. Master

4 4 -

+!0C2AG8-ageajd! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-ageadb! M.O. Master

5 15 -

+!0C2AG8-ageaei! M.O. Master

5 15 -

+!0C2AG8-ageahj! M.O. Master

4 4 -

+!0C2AG8-ageaig! M.O. Master

6 12 -

Ø 28 cm

Ø 22 cm

Ø 20 cm

Ø 28 + 22 cm

Ø 24 + 20 cm

Ø 26 cm

Ø 24 cm

€ 21,90PIRATE WOK
Art. 0806096N

PIRATE 2
Art. 0806090N

PIRATE PAN 1
Art. 0806097N

PIRATE PAN 2
Art. 0806098N

€ 18,90

€ 20,90

€ 19,90

PIRATE PAN 3
Art. 0806089N

€ 37,90

PIRATE POT 5
Art. 0806088N

€ 45,90

PIRATE POT 
Ø 22
Art. 0806087N

€ 29,90

Popote   Popot   Bateria de cocina
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PUSH SYSTEM

CLAMP SYSTEM

Ø 20 cm  Ø 24 cm Ø 20 cm 1X 1x

Ø 22 cm Ø 18 cm 1X 1x



+!0C2AG8-afifci! M.O. Master

4 4 -

+!0C2AG8-afifdf! M.O. Master

4 4 -

€ 83,90GOURMET ROCK 
8+1 Ø 20
Art. 0806068N

€ 89,90GOURMET ROCK 
9+1 Ø 22
Art. 0806069N

GOURMET ROCK

E Set batería de cocina con 
revestimiento antiadherente de 
larga duración, 5 capas, resisten-
te a rayarse, sencillo de limpiar.

F Set de marmites avec revête-
ment antiadhérent à la longue 
durée, 5 couches, haute résis-
tance aux égratignures, simple à 
nettoyer.

I Set pentole in alluminio con ri-
vestimento antiaderente a lunga 
durata, a 5 strati, alta resistenza 
ai graffi, semplice da pulire.
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SOFT TOUCH

SOFT
TOUCH

Ø 20 cm  4 l  Ø 18 cm  2 l Ø 14 cm   1 l  Ø 20 cm  1 l

Ø 22 cm  4 l Ø 22 cm  Ø 18 cm  2 l Ø 14 cm   1 l  Ø 22 cm  1,5 l

Ø 18 cm  1 l Ø 20 cm  Ø 18 cm 1X 1X

Ø 18 cm  1 l Ø 22 cm  Ø 18 cm 1X 1X



+!0C2AG8-afifec! M.O. Master

4 4 -

M.O. Master

Art. 0806072N 26 x 26 cm € 17,90 +!0C2AG8-agdjdf! 4 12 -

Art. 0806073N  28 x 28 cm € 19,90 +!0C2AG8-agdjec! 4 12 -

€ 87,90GOURMET ROCK 
9+1 Ø 24
Art. 0806070N

N
EW

F Poêle en aluminium inoxy-
dable de haute qualité, brillante, 
avec poignée Soft-Touch 
amovible. Partie interne avec re-
vêtement antiiadhérent STONE. 
Apte à l’induction.

E Sartén de alta calidad en alu-
minium, alto brillo, con mango 
de tacto suave y extraíble, e 
interior antiadherente STONE. 
Adecuado para la cocción por 
inducción.

I Padella in alluminio di alta 
qualità, lucida, con manico 
Soft-Touch rimovibile. Interno 
con rivestimento antiaderente 
STONE. Adatta ad induzione.

Popote   Popot   Bateria de cocina
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+!0C2AG8-aeijje! M.O. Master

5 10 -

Ø 26 cm 700 g

€ 27,90KERAL PAN 
STONE
Art. 0806055N

GOURMET ROCK SQUARE PAN

Ø 24 cm  4,1 l  Ø  20 cm  2,3 l Ø 16 cm   1,4 l  Ø 24 cm  1,4 l Ø 18 cm  1,5 l

Ø 22 cm Ø 24 cm  Ø 20 cm 1X 1X
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E  Encontrar una solución inteligente para la cocina justo antes de empezar un 
viaje por carretera. No importa qué vehículo va a utilizar - una autocaravana, una 
caravana u otro vehículo - una cosa es segura: la cocina y el espacio para almace-
namiento será limitado. Los productos plegables Brunner para cocina y para el 
hogar hacen una contribución innovadora para superar esta situación recurrente.

F  Vous recherchez la pièce intelligente de l'équipement de cuisine juste avant 
de partir en voyage sur la route. Peu importe le véhicule que vous allez utiliser; 
un camping-car, une caravane ou autre chose, une chose est sûre: la cuisine et 
l'espace de stockage sera limitée. Brunner Fold-Away et des produits ménagers 
apportent une contribution novatrice afin surmonter cette situation récurrente. 

318 Fornelli / Rèchauds / Cocina de gas

323 Accessori gas / Accessoires gaz / Accesorios gas

327 Contenitori e bacinelle / Conteneurs et cuvettes / Cubos y recipientes

331 Casalinghi / Ménage / Menaje

333 Portarifiuti / Porte-poubelle / Papeleras y porta bolsas de basura 

334 Stendibiancheria / Sèche-linge / Tendederos

342 Ghirbe / Jerrican / Dépositos plegables

I  Sei alla ricerca di un accessorio da cucina particolarmente ingegnoso prima di 
partire per le vacanze? Non importa quale veicolo prevedi di utilizzare - un cam-
per, un motorhome oppure una caravan - una cosa è certa: lo spazio a disposi-
zione per cucinare e conservare sarà limitato. La collezione Brunner Fold-Away 
rappresenta un contributo innovativo per superare questa situazione ricorrente. 

Casalinghi
Ménage
Menaje

VINCAP FOLD-AWAY



+!0C2AG8-afjecg! M.O. Master

1 3 -

59,5 x 32,5 x H34,7 cm 59,5 x 32,5 x H8,5 cm 4 kg 30 mbar - without 
thermocouple 3x 2 kW

€ 61,90BONFIRE
Art. 0708051N
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E Cocina de gas de 3 fuegos con cierre maleta. 

Características:
•  Maleta de acero inox con pintura polvo
•  Quemadores de acero inox
•  Encendido piezoeléctrico
•  Para uso en exterior

CUCINAR CON GAS
Cucinar con gas al abierto es normalmente simple, fácil y limpio. Hay sin embar-
go algunas consideraciones importantes que no hay que olvidarse:
 • Esta prohíbido introducir garrafas de gas en los aviones
 • Verificar que a destino se pueden comprar garrafas de gas adaptables
 • Con el aumento del nivel del mar disminuye la eficiencia de las hornallas a gas
 • También temperaturas bajo cero reducen la capacidad de los equipos a gas
 • Usar siempre un paraviento
 • Durante la cocción usar siempre una tapa, para evitar que el calor se disperse 

F Réchaud à gaz à 3 feux avec fermeture 
à mallette. 

Caractéristiques:
•  Mallette en acier inox verni à poudre
•  Brûleurs en acier inox
•  Allumage piézoélectrique
•  Indiqué pour usage à l’extérieur

CUISINER AVEC LE GAZ
Cuisiner avec du gaz en plein air est en principe simple, facile et propre.
Ne pas oublier les suivantes importantes considérations:
 • Il est interdit introduire cartouches de gaz dans les avions
 • Vérifier qu'à destination ils soient achetables des cartouches gaz aptes
 • Avec l'augmenter du niveau de la mer il diminue l'efficacité des fourneaux au gaz
 • Même les températures sous zéro réduisent la capacité des appareil au gaz
 • Utiliser toujours un paravent
 • Pendant la cuisson utiliser toujours si possible un couvercle, pour éviter que 
la chaleur se disperse

I Fornello a gas a 3 fuochi con chiusura a valigetta. 
Accensione piezoelettrica.

Caratteristiche:
•  Valigietta in acciaio inox verniciato a polvere
•  Bruciatori in acciaio inox
•  Accensione piezoelettrica
•  Adatto per uso esterno

CUCINARE COL GAS
Cucinare con il gas all'aperto è di norma semplice, facile e pulito.
Ci sono comunque alcune importanti regole da non dimenticare:
 • E' vietato introdurre bombolette gas negli aerei
 • Verificare che a destinazione siano acquistabili delle bombolette gas adatte
 • Con l'aumentare del livello del mare diminuisce l'efficienza dei fornelli a gas
 • Anche temperature sotto zero riducono la capacità di apparecchi a gas
 • Usare sempre un paravento
 • Durante la cottura usare possibilmente sempre un coperchio, per evitare che 
il calore si disperda

N
EW



+!0C2AG8-aadeaf! M.O. Master

6 6 48

+!0C2AG8-acabdg! M.O. Master

1 1 6

+!0C2AG8-afejii! M.O. Master

1 1 6

+!0C2AG8-acbicj! M.O. Master

4 12 600
+!0C2AG8-accbcd! M.O. Master

4 28 1344

227 g 450 g

31,5 x 17 x H27,5 cm 1,5 kg 1,2 kW

42 x 34,5 x H72,5 cm 7,5 kg 30 mbar 4,1 kw

42 x 34,5 x H72,5 cm 7,5 kg 50  mbar 4,1 kw

€ 79,90DEVIL 
HEATER SD
Art. 0708025N

€ 3,00POWERGAZ 227
Art. 0708021N

€ 129,90DEVIL MEGAHEATER 
SD 30
Art. 0708024N

€ 129,90DEVIL MEGAHEATER 
SD 50
Art. 0708028N

€ 7,90POWERGAZ 450
Art. 0708036N

DEVIL MEGAHEATER SD

POWERGAZ
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E Estufa a gas portátil con pan-
talla radiante de rayos inflarrojos 
Encendido piezoeléctrico. Fun-
cionamiento con bombolas de 
gas provistas de válvulas normal-
mente disponibles en el merca-
do (no incluídas).
Consumo: 100 g/h

E Estufa a gas de rayos infrarojos, 3 potencias y encen-
dido piezoeléctrico. Con distintos dispositivos de segu-
ridad. Conexiones no están incluidas.
Consumo: 300 g/h

E Cilindros de gas propano/bu-
tano con válvula. Conforme nor-
ma UN 2037.

E Cilindros de gas propano/bu-
tano con válvula. Conforme nor-
ma UN 2037.

F Étuve à gaz portatif avec pan-
neau radiant aux rayons infra-
rouges. Allumage piezo éléc-
trique. Fonctionnement avec des 
cartouches de gaz munies de sou-
pape normalement trouvables en 
commerce, (pas incluses pas dans 
la fourniture). 
Consommation: 100g/h

F Étuve a gaz aux rayons infrarouges avec regulation 
à 3 niveaux et allumage piezo éléctrique. Présence des 
importants dispositifs de sûreté. Les embouts ne sont 
pas en dotation.
Consommation: 300 g/h

F Cartouches de gaz propan/bu-
tan avec soupape. Conforme aux 
normes UN 2037.

F Cartouches de gaz propan/bu-
tan avec soupape. Conforme aux 
normes UN 2037.

I Stufetta gas portatile con pan-
nello radiante a raggi infrarossi. 
Accensione piezoelettrica. Fun-
zionamento con bombolette gas 
munite di valvola normalmente 
reperibili in commercio (non in-
cluse nella fornitura).
Consumo: 100 g/h

I Stufa gas a raggi infrarossi con regolazione a 3 livelli 
ed accensione piezoelettrica. Munita di importanti di-
spositivi di sicurezza. I raccordi di collegamento non 
sono inclusi nella fornitura.
Consumo: 300 g/h

I Bombolette gas propano/buta-
no valvolate. Conforme alla nor-
mativa UN 2037.

I Bombolette gas propano/buta-
no valvolate. Conforme alla nor-
mativa UN 2037.



+!0C2AG8-adhgga! M.O. Master

12 12 -

+!0C2AG8-adhgeg! M.O. Master

6 6 96

+!0C2AG8-affaeg! M.O. Master

2 2 18

+!0C2AG8-adhgfd! M.O. Master

4 4 36

Ø 31 cm 400 g

 
34 x 28 x 12 cm 2 kg 30 mbar - without thermocouple 2,5 kW

62,5 x 25,5 x H13 cm + 
Plate 44,5 x 24 x H4,5 cm 7,4 kg 2,9 kW

62 x 28 x H12 cm 3,4 kg 2,9 kW

€ 17,90DEVIL GRILL 
PLATE
Art. 0708019N

€ 27,90DEVIL
Art. 0708013N

€ 119,90DEVIL DOUBLE 
GRILL
Art. 0708018N

€ 59,90DEVIL DOUBLE
Art. 0708016N

DEVIL
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E Grill para cocina “Devil”.

E Cocina a gas con piezoeléctri-
co y quemador de aluminio.

E Cocina 2 fuegos a cartucho 
de gas con plancha de aluminio 
fundido.

E Cocina 2 fuegos a cartucho 
de gas con plancha de aluminio 
fundido.

F Grille pour réchaud “Devil”.

F Réchaud avec allumage pie-
zo-éléctrique integré et bru-
leurs en aluminium.

F Réchaud à gaz à 2 feux avec 
plaque grill en aluminium.

F Rechaud 2 feux a cartouche 
gaz avec plaque de grill en fu-
sion d’aluminium.

I Griglia per fornello “Devil”.

I Fornello con accensione pie-
zoelettrica integrata e bruciatori 
in alluminio.

I Fornello gas a cartuccia a 2 
fuochi con piastra grill in fusione 
di alluminio..

I Fornello gas a cartuccia a 2 
fuochi con piastra grill in fusione 
di alluminio.

Fornelli Rèchauds Cocina de gas
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+!0C2AG8-aadgeb! M.O. Master

1 1 34

M.O. Master

1 1 -

+!0C2AG8-aadfjh! M.O. Master

1 1 34

+!0C2AG8-acjgba! M.O. Master

1 1 -

M.O. Master

1 1 -

51 x 31 x 12 cm 5 kg 50 mbar - with flame 
failure device 2x 1,6 kW + 1x 1 kW

51 x 31 x 12 cm 4,6 kg 50 mbar - with flame 
failure device 2x 1,6 kW

51 x 31 x 12 cm 5 kg 30 mbar - without 
flame failure device 2x 1,6 kW + 1x 1 kW

62 x 33 x 11 cm

51 x 31 x 12 cm 4,6 kg 30 mbar - without 
flame failure device 2x 1,6 kW

€ 87,90ARISTO 3
Art. 0708033N

€ 79,90ARISTO 2
Art. 0708054N

€ 59,90ARISTO 3
Art. 0708031N

€ 10,90ARISTO BAG
Art. 0708039N

€ 54,90ARISTO 2
Art. 0708053N

ARISTO 2

ARISTO 3
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E Cocina de 3 fuegos con base y tapa en metal recu-
bierto con pintura en polvo. Dos posibilidades de cone-
xión: 1/4” rosca hacia la izquierda o manguera.

E Práctica bolsa de almacena-
miento para la cocina de gas Aris-
to. Apta para modelos de 2 y 3 
fuegos. Hecha en poliester 100%.

E Cocina de 2 fuegos con base y tapa en metal recu-
bierto con pintura en polvo.Dos posibilidades de cone-
xión: 1/4” rosca hacia la izquierda o manguera.

F Réchaud à gaz aux 3 feux avec base et couvercle en 
métal verni à poudre. Double raccord de jonction: fileté 
1/4 à gauche ou porte-tube.

F Pratique housse pour le trans-
port pour le réchaud à gaz Aristo. 
Apte pour les modèles à 2 et 3 
feux. Matériel 100% polyester.

F Réchaud à gaz aux 2 feux avec base et couvercle en 
métal verni à poudre. Double raccord de jonction: fileté 
1/4’’ à gauche ou porte-tube.

I Fornello gas a 3 fuochi con base e coperchio in metal-
lo verniciato a polvere. Doppio raccordo di collegamen-
to: filettato 1/4” sx o portagomma.

I Pratica sacca custodia e da tra-
sporto per il fornello a gas Aristo. 
Adatto per i modelli a 2 e 3 fuo-
chi. Materiale 100% poliestere.

I Fornello gas a 2 fuochi con base e coperchio in me-
tallo verniciato a polvere. Doppio raccordo di collega-
mento: filettato 1/4” sx o portagomma.
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+!0C2AG8-aadjjd! M.O. Master

6 6 120

+!0C2AG8-acifef! M.O. Master

4 4 64

+!0C2AG8-acjhhb! M.O. Master

5 10 90

+!0C2AG8-afdfgb! M.O. Master

4 4 48

43 x 24,5 x H7,5 cm 1,42 kg 30 mbar 2x 1,6 kw

28 x 26 x H7 cm + 
Plate Ø 18,5 cm 2 kg 230V - 50 Hz 750W

51,5 x 7,5 x 28,5 cm + 
Plate Ø 15,5 + 18,5 cm 3,8 kg 230V - 50Hz 750W + 1500W

46 x 31 x H8,5 cm 1,9 kg 230V - 50Hz 1300W

€ 32,90HOT POINT
Art. 7202831N

€ 54,90HOT POINT 
DOUBLE
Art. 7202837N

€ 37,90MAGMA
Art. 0708050N

€ 57,90BLAZE
Art. 7202838N

HOT POINT
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E Placa de cocción eléctrica con cuerpo en metal 
pintado y perilla reguladora de potencia de 6 niveles.

E Cocina de gas de 2 fuegos estable y compacta. Fá-
cil de transportar. Los quemadores son regulables in-
dividualmente. La estructura es metálica esmaltada 
con polvo con grill de niquel cromado. 

E Barbacoa eléctrica para mesa y de ocio. 

Características: 
• Placa de aluminio fundido a presión con recubrimiento 

antiadherente 
• Termostato regulable 
• Estructura “Cool Touch” 
• Cajón recolector de grasas extraíble

F Plaque de cuisson électrique en métal verni et poi-
gnée de sélection à 6 positions.

F Réchaud à gaz 2 feux stable et compact. La struc-
ture est en métal verni à poudre avec le gril d’appui 
en nickel chromé résistant aux déformations.

F Barbecue électrique de table et loisir. 

Caractéristiques: 
• Plaque en aluminium avec revêtement 

antiadhésif 
• Thermostat réglable 
• Base du dispositif «Cool Touch» 
• Tiroir souve-goutte extractible

I Piastra di cottura elettrica con corpo in metallo 
verniciato e manopola di selezione potenza a 6 po-
sizioni.

I Fornello gas a 2 fuochi stabile e compatto. La strut-
tura è in metallo verniciato a polvere con griglia di ap-
poggio in nickel cromato resistente a deformazioni.

I Barbecue elettrico da tavolo e tempo libero. 

Caratteristiche: 
• Piastra in alluminio pressofuso con rivestimento 

antiaderente 
• Termostato regolabile 
• Base del dispositivo “Cool Touch” 
• Cassetto salvagoccia estraibile

Fornelli Rèchauds Cocina de gas



+!0C2AG8-aaddfb! M.O. Master

7 7 -

+!0C2AG8-aaddee! M.O. Master

12 12 -

+!0C2AG8-aehdgc! M.O. Master

6 6 -

48 x 31 cm 1,5 kg 180 min

25 x 31 cm 800 g 120 min

45 x 30 x H35 cm 45 x 45 x 3 cm 2,5 kg

€ 10,90YUGRILL 180
Art. 0702021N

€ 6,90YUGRILL 120
Art. 0702020N

€ 43,90ALAMO 
BLACK
Art. 0702016N

YUGRILL
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E Barbacoa portátil a carbón con 
estructura plegable de acero pin-
tado.

E Barbacoa monouso portátil, con recipiente contene-
dor, carbón y parrilla incorporada.

F Barbecue à charbon portatif 
avec structure pliante en acier 
verni.

F Barbecue jetable portatif, avec cuvette, charbon et 
gril de cuisson incorporés.

I Grill a carbonella portatile con 
struttura pieghevole in solido ac-
ciaio verniciato.

I Barbecue monouso portatile, con vaschetta, carbonel-
la e griglia di cottura incorporata.



Art. 0712158N € 8,90

+!0C2AG8-adihia! M.O. Master

10 10 -

Pack Art. 0712063C € 8,90

1X +!0C2AG8-acjidc! M.O. Master

5 10 -

Pack Art. 0712158C € 9,90

1X +!0C2AG8-acfjcg! M.O. Master

5 10 -

Pack Art. 0712157C € 9,50

1X +!0C2AG8-acfcfe! M.O. Master

5 10 -

Pack Art. 0712243C € 8,50

1X +!0C2AG8-acccbf! M.O. Master

5 10 -

Pack Art. 0712059C € 8,90

1X +!0C2AG8-acfjac! M.O. Master

5 10 -

Art. 0712157N € 8,50

+!0C2AG8-acjecj! M.O. Master

10 10 -

Art. 0712243N € 7,50

+!0C2AG8-acgahh! M.O. Master

10 10 -

Art. 0712063N € 7,50

+!0C2AG8-acjiih! M.O. Master

10 10 -

Art. 0712059N € 7,50

+!0C2AG8-abgaif! M.O. Master

10 10 -

Ø 8 mm 30 mbar

1/4” L 30 mbar1/4” L 50 mbar

1/4” L 50 mbar

1/4” L - Ø 8 mm 30 mbar

GAS REG ITA

GAS REG 50

GAS REG 50 D

GAS REG

GAS REG ITA

GAS REG D

GAS REG 30 D

GAS REG 30
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E Regulador de gas para bombona 
de camping. Con dispositivo de se-
guridad anti-rotura del tubo. Testa-
do DIN-DVGW.

E Reguladores de gas a baja pre-
sión, aptos para cilindros de gas ale-
manes con un peso bruto de hasta 
14 kg. Solo para uso en el hambiente 
del camping (parilla a gas, hornallas, 
lámparas, ecc.).

E Regulador de gas para bombona italiana. Testado IMQ.

F Regulateur gaz pour bouteilles de 
camping. Avec dispositif de securité 
anti-casse du tuyau. Testé DIN-DGW.

F Régulateurs gaz à basse pres-
sion, aptes pour bouteilles gaz alle-
mandes avec un poids brut jusqu’à 
les 14 kgs. Utilise  seulement dans le 
monde du camping (grill à gaz, ré-
chaud, lampes, etc.).

F Regulateur du gaz pour bouteilles de fabrication ita-
lienne. Testé IMQ.

I Regolatore gas per bombole da 
campeggio. Con dispositivo di sicu-
rezza anti-rottura del tubo. Testato 
DIN-DVGW.

I Regolatori a gas per bassa pres-
sione, adatti per bombole gas ger-
maniche con un peso lordo fino a 14 
kg. Solo per utilizzo per campeggio 
(grill a gas, fornelli, lampade, ecc.).

I Regolatore gas per bombole di fabbricazione italiana. 
Testato IMQ.

Accessori gas Accessoires gaz Accesorios gas



Art. 0712074N € 7,50

+!0C2AG8-adighe! M.O. Master

10 10 -

Art. 0712124N € 5,50

+!0C2AG8-adihec! M.O. Master

10 10 -

Art. 0712075N € 9,90

+!0C2AG8-adigib! M.O. Master

10 10 -

Art. 0712251N € 1,90

+!0C2AG8-adiich! M.O. Master

10 10 -

Pack Art. 0712080C € 4,90

1X +!0C2AG8-aaggae! M.O. Master

5 10 -

Art. 0712168N € 13,90

+!0C2AG8-aehgdi! M.O. Master

5 10 -

Pack Art. 0712011C € 4,50

1X +!0C2AG8-aafcgd! M.O. Master

5 10 -

Pack Art. 0712124C € 6,50

1X +!0C2AG8-acfjbj! M.O. Master

5 10 -

Pack Art. 0712251C € 2,90

1X +!0C2AG8-aaeheh! M.O. Master

5 10 -

Art. 0712011N € 3,50

+!0C2AG8-adigaf! M.O. Master

10 10 -

Art. 0712248N € 1,50

+!0C2AG8-adhhah! M.O. Master

1 1 -

Pack Art. 0712075C € 11,00

1X +!0C2AG8-acffgi! M.O. Master

5 10 -

Pack Art. 0712074C € 8,90

1X +!0C2AG8-accbgb! M.O. Master

5 10 -

Art. 0712080N € 3,50

+!0C2AG8-adigji! M.O. Master

10 10 -

100 cm 1/4” L - 1/4” L 200 cm 1/4” L - 1/4” L 300 cm 1/4” L - 1/4” L

Ø int. 8 mm x 50 m

1/4” L - Ø 8 mm

G-HOSE

G-HOSE 200 G-HOSE 300

ADAPTOR

G-HOSE ITA

G-HOSE 100

GAS KIT

ADAPTOR ITA-DEADAPTOR ITA ADAPTOR ITA-CG
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E Tubo gas para conectar al regu-
lador de baja presión. Para usar con 
parrilla a gas, hornallas, refrigerado-
res, linternas, etc. Resistente hasta 
-20°C.

E Adaptador de conexión.

E Adaptador de bombona italia-
na a regulador CG.

E Adaptador de bombona ita-
liana a regulador DIN.

E Kit de conexión compuesto por un regula-
dor de baja presión (30 mbar), 1,5 m de tubo 
de gas y 2 abrazaderas correderas. Adaptado 
para usar con botellas de gas italianas.

E Manguera de gas de PVC reforzado. Conforme 
norma UNI-CIG. Homologado.

F Tube gaz gauche pour jonction 
au filtre basse pression. Utilise avec 
réchaud, grills, réfrigératurs, lan-
ternes, etc. Résistant jusqu´à - 20°C.

F Adaptateur de connection.

F Adaptateur de bouteille ita-
lienne à regulateur CG.

F Adaptateur de bouteille ita-
lienne à regulateur DIN.

F Le Kit de connexion comprend un régula-
teur de basse pression fixe (30 mbar ); 1,5 tube 
GPL et 2 colliers de serrage. Compatible avec 
bouteille de gaz italiennes.

F Tuyau à gaz en PVC renforcé pour utilizationà 
l‘interieur. Conforme aux normes UNI-CIG

I Tubi gas per collegamento a rego-
latore bassa pressione. Da utilizzare 
con grill a gas, fornelli, frigoriferi, 
lanterne, ecc. Resistente fino a -20°C.

I Adattatore da connessione. I Adattatore da bombola italiana 
a regolatore CG.

I Adattatore da bombola italia-
na a regolatore DIN.

I Kit di collegamento composto da un rego-
latore a bassa pressione con taratura fissa (30 
mbar), 1,5m di tubo GPL e 2 fascette stringitu-
bo. Adatto per bombole attacco Italia.

I Tubo gas in PVC rinforzato. Conforme alla nor-
mativa UNI-CIG. Omologato.



Pack Art. 0712270C € 3,50

1X +!0C2AG8-addifd! M.O. Master

5 10 -

Pack Art. 0712014C € 3,90

1X +!0C2AG8-aabgfe! M.O. Master

5 10 -

Pack Art. 0712029C € 3,10

1X +!0C2AG8-abccaj! M.O. Master

5 10 -

Pack Art. 0712224C € 2,50

1X +!0C2AG8-aacbdc! M.O. Master

5 10 -

Art. 0712224N € 1,50

+!0C2AG8-adiiad! M.O. Master

10 10 -

Art. 0712014N € 2,50

+!0C2AG8-adigbc! M.O. Master

10 10 -

Art. 0712029N € 1,90

+!0C2AG8-adiggh! M.O. Master

10 10 -

Art. 0712270N € 2,50

+!0C2AG8-addiga! M.O. Master

10 10 -

2x Ø 8 mm 3x Ø 8 mm

300 cm 1/4” L - 1/4” L

3x Ø 8 mm 2x 1/4” L

CONNECTOR

CONNECTOR I CONNECTOR T

CONNECTOR Y CONNECTOR
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E Conector de manguera dere-
cho con 2 salidas.

E Conector de manguera dere-
cho.

E Conector de manguera a Y con 
3 salidas.

E Conector de manguera a T con 
3 salidas.

F Raccord gas droit bicône.

F Raccord droit pour tuyaux du 
gaz.

F Raccord a Y pour tuyaux du 
gaz 3 sorties.

F Raccord a T pour tuyaux du 
gaz 3 sorties.

I Raccordo diritto a 2 uscite.

I Raccordo portagomma diritto 
a 2 uscite.

I Raccordo portagomma a Y con 
3 uscite.

I Raccordo portagomma a T a 3 
uscite.

Accessori gas Accessoires gaz Accesorios gas



+!0C2AG8-acbjec! M.O. Master

10 20

+!0C2AG8-afjdij! M.O. Master

1 4 -

Ø 5,5 x H2,5 cm 55 g

Ø 31 x H7,5 cm

€ 5,50ATREA
Art. 0712090N

€ 99,90W8
Art. 0712007N
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E Balanza. Versión analógica, sin pilas. 
Escala hasta 34 kg.

E  La balanza electrónica W8 GASCONTROL mide el nivel de llenado de los cilindros 
de gas y la transmite a través de Bluetooth para teléfono inteligente o tableta con 
tecnología  Android o iOS. Debido a su muy baja altura  se puede usar la W8 GAS-
CONTROL en función continua en el compartimiento de la botella de gas de la gran 
mayoría de los vehículos de recreo.

Características:
  • Apto para todos los cilindros de gas (acero, aluminio, plástico, fibra de vidrio) 

   con un máximo de 30 cm de diámetro
  • Rápida medición del nivel de llenado
  • Indicación de la autonomia
  • Lectura del nivel de llenado y la autonomía mediante Smartphone o tableta
  • Tecnología Bluetooth
  • Software compatible con sistemas Android y iOS
  • Aplicación para Smartphone o Tablet incluido (descargar)
  • Funcionamiento con baterías recargables
  • Carcasa de material plástico resistente con placa metálica 
  • Sencillo e intuitivo de usar
  • Producto europeo

Campos de aplicación:
  • Vehículos recreativos 
  • Camping y picnic
  • BBQ & Grill

Advertencia: el dispositivo de lectura (smartphone, tablet, etc.) no se suministra!

F Balance. Version analogique, sans 
batteries. Gamme jusqu’à 34 kg.

F La balance électronique W8 GASCONTROL détecte le niveau de remplissage de 
vos bouteilles de gaz et le transmet via Bluetooth à Smartphone ou Tablet avec la te-
chnologie Android ou iOS. En raison de sa hauteur très réduite le W8 GASCONTROL 
peut être utilisé en régime permanent  dans le compartiment de la bouteille de gaz 
de la grande majorité des véhicules de loisirs.

Caractéristiques:
•  Pour toutes les bouteilles de gaz de gaz (acier, aluminium, plastique,  
   fibre de verre) avec un maximum de 30 cm de diamètre 
•  Indique rapidement le niveau de remplissage
•  Indication de l’autonomie 
•  La lecture du niveau de remplissage et de l’autonomie sur Smartphone ou Tablet
•  Technologie Bluetooth
•  Logiciel compatible avec systèmes Android et iOS
•  App pour Smartphone ou Tablet inclus (télécharger)
•  Fonctionnement avec des piles rechargeables
•  Logement en matière plastique durable avec base en métal
•  Simple et intuitif à utiliser
•  Produit européen

Terrains d’action possibles:
•  Véhicules de loisirs
•  Camping et pique-nique
•  BBQ & Grill

Attention: Smartphone et tablette ne sont pas inclus!

I Bilancia. Versione analogica, priva di 
batterie. Scala fino a 34 kg.

I La bilancia elettronica W8 GASCONTROL misura il livello di riempimento delle 
bombole a gas e lo trasmette via Bluetooth a Smartphone o Tablet con tecnologia 
Android o iOS. Grazie alla sua altezza molto contenuta il W8 GASCONTROL puó 
essere utilizzato in maniera continuativa nel vano portabombole della stragrande 
maggioranza di veicoli  ricreazionali.

Caratteristiche:
•  Adatto per tutte le bombole gas (acciaio alluminio, plastica, vetroresina) con 

diametro massimo di 30 cm
•  Misurazione rapidissima del livello di riempimento
•  Indicazione dell´autonomia 
•  Lettura del livello di riempimento e dell´autonomia su Smartphone o Tablet
•  Tecnologia Bluetooth
•  Software compatibile con sistemi Android e iOS
•  App per Smartphone o Tablet inclusa (download)
•  Funzionamento a batterie ricaricabili
•  Involucro in resistente materiale plastico con piatto d´appoggio in metallo
•  Semplice e intuitivo da usare
•  Prodotto europeo

Campi d´utilizzo:
•  Veicoli ricreazionali
•  Camping e picnic
•  Barbecue & grill

Attenzione: il dispositivo di lettura (Smartphone, tablet, ecc.) non é incluso nella 
fornitura!

N
EW



+!0C2AG8-adchhb! M.O. Master

10 660 -
+!0C2AG8-adhaae! M.O. Master

12 48 -

+!0C2AG8-afhjba! M.O. Master

12 24 -

Art. 0203062C € 13,90

C9N
M.O. Master

12 12 72

Art. 0203062N € 13,90

C9N
M.O. Master

12 12 72

C9N
+!0C2AG8-acbihe! M.O. Master

10 420 -

400 g 14 l

220 g

Ø 38 x 2,5 cm

Ø 38 x H23 (+24) cm Ø 40 x H10 cm 14 l 670 g

C11
+!0C2AG8-adgjdj!

€ 6,50VINIS 
Art. 0203051N

€ 4,90VINCAP
Art. 0203058N

€ 5,90VINSERT
Art. 0203052N

€ 3,95VINCAP 
FOLD-AWAY
Art. 0203065N

VINIS FOLD-AWAY
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E Cesto multiusos de resistente 
plástico alimentario.

E Nuevo cubo hecho en material 
plástico TPE resistente al calor, las 
roturas y fácil de limpiar. En caso 
de no usarlo se plega compacta-
mente.

Características: 
• Para uso alimentario 
• Resistente al calor hasta 130°C
• Resistente al hielo
• Con asa de transporte

E Tapa de plástico para cubos 
Vinis.E Escurridor para Vinis, Hecho 

de plástico alimentario.

E Tapa de plástico (100% PP) 
para cubo Vinis Fold-Away.

F Corbeille multi-usages en ré-
sistant plastique alimentaire.

F Seau pliable réalisé en maté-
riel plastique TPE résistant à la 
chaleur, aux ruptures et facile à 
nettoyer. En cas qu’il ne soit pas 
utilisé il se replie de manière 
compacte.

Caractéristiques:
• Usage alimentaire
• Résistant à la chaleur jusqu’à 

130°C
• Résistant au gel
• Avec poignée de transport

F Couvercle en matériel plas-
tique pour seau Vinis.F Inser pour seau Vinis. Très utile. 

Réalisé en matériel plastique ali-
mentaire.

F Couvercle en matériel plas-
tique (100% PP) pour corbeille 
Vinis Fold-Away.

I Secchio multiuso in plastica ali-
mentare.

I Paniere collassabile realizzato 
in materiale plastico TPE resisten-
te al calore, alle rotture e facile da 
pulire. In caso di inutilizzo si ri-
piega in modo compatto.

Caratteristiche: 
• Adatto per uso alimentare 
• Resistente al calore fino a 130°C
• Resistente al gelo
• Con maniglia da trasporto

I Coperchio in materiale plastico 
per secchio multiuso Vinis.

I Inserto per secchio multiuso Vi-
nis. In plastica ad uso alimentare.

I Coperchio in materiale plastico 
(100% PP) per paniere Vinis Fold-
Away.

Contenitori e bacinelle Conteneurs et cuvettes Cubos y recipientes

N
EW



+!0C2AG8-afdfjc! M.O. Master

24 24 288

35,3 x 36,3 x H17 cm 35,3 x 36,3 x H6,5 cm 640 g 13 l

+!0C2AG8-afifgg! M.O. Master

12 12 216

35 x 36 x 18 cm 430 g 13 l

€ 12,90CLEO FOLD-AWAY
Art. 0203064C.C9N

€ 6,90CLEO NG
Art. 0203063N

CLEO
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E Cubo plegable Cleo Fold-
Away. Hecho con material TPE/
PP de alta calidad con asas ple-
gables.

E Cazuela multiuso con mango 
plegable.

F Cuvette pliable Cleo Fold-
Away. Réalisé en matériel TPE/
PP de haute qualité avec poi-
gnées pliantes.

F Cuvette multifonction avec 
des manches pliants.

I Bacinella collassabile Cleo 
Fold-Away. Realizzata in mate-
riale TPE/PP di alta qualità con 
comode maniglie pieghevoli.

I Bacinella multiuso con manici 
pieghevoli.

IM
P

R
O

VE
D



+!0C2AG8-acadij! M.O. Master

6 36 -

+!0C2AG8-achhie! M.O. Master

6 24 -

+!0C2AG8-acicei! M.O. Master

6 6 -
+!0C2AG8-adhijj! M.O. Master

10 380 -

+!0C2AG8-acaeac! M.O. Master

6 24 -

+!0C2AG8-acadjg! M.O. Master

6 24 -

14 l

12 l 29 x 29 x 16 cm 280 g Polyester / PVC

Ø 25 x 23 cm 450 g 8 l350 g 10 l

25 l

40 l

€ 7,50MERLIN 14
Art. 0203071N

€ 19,90POOL
Art. 0812011N

€ 13,90BUCK
Art. 0812012N

€ 5,50SEKIUS
Art. 0203050N

€ 13,90MERLIN 40
Art. 0203073N

€ 9,90MERLIN 25
Art. 0203072N

MERLIN
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E Cesto multiuso de plástico flexible alimentario.

E Cubo plegable con bordes re-
forzados.

E Cubo plegable de resistente nylon.E Cubo de camping de plástico.

F Panier multifonction en matériel plastique flexible et à l’usage alimentaire.

F Seau pliant avec rebords ren-
forcés.

F Seau pliant en nylon.F Corbeille de camping realisée en plastique.

I Cesto multiuso in materiale plastico flessibile e ad uso alimentare.

I Lavello pieghevole con bordo 
rinforzato.

I Secchio pieghevole in nylon.I Secchio da campeggio in plastica.

Contenitori e bacinelle Conteneurs et cuvettes Cubos y recipientes



+!0C2AG8-acjdbd! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-afhifj! M.O. Master

4 8 -

+!0A2JF3-aaefbj! M.O. Master

6 6 -

+!0A2JF3-aaefdd! M.O. Master

6 6 -

+!0C2AG8-aehied! M.O. Master

12 24 -

27 x 21,5 x 12 cm 1,29 kg

42,5 x 19 x 11,8 cm

35 x 33 cm 800 g

32 x 30 cm 513 g

34,5 x 24 x H10,3 cm 18 x 28 x H4,5 cm 375 g

€ 20,90WING
Art. 0420039N

€ 24,90DRAINY
Art. 0420031N

€ 14,90DROP
Art. 0420036N

€ 14,50DRIP
Art. 0420035N

€ 10,90JUMPA
Art. 0420032N
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E Escurreplatos plegable de 
plástico de calidad con ancho 
espacio para hasta 36 platos, cu-
biertos y pequeño menaje.

E Escurridor con cubertero y cu-
beta.

E Escurridor para platos y cu-
biertos de plástico resistente.

E Escurreplatos plegable de 
plástico resistente.

E Escurridor compacto con por-
tacubiertos que puede posicio-
narse de distintas formas. Espa-
cio para 12 platos. Fabricado en 
resistente material plástico.

F Égouttoir à vaisselle pliable en 
matériel plastique de haute qua-
lité avec ample place jusqu’à un 
maximum de 36 plats, couverts 
et petite vaisselle.

F Égouttoir à veisselle avec étui à 
couverts et cuvette.

F Egouttoir résistant avec com-
partiment separé pour les cou-
verts. Réalisé en plastique.

F Egouttoir pliant en plastique 
résistant.

F Égouttoir à vaisselle avec un 
porte-couverts qui peut être po-
sitionné en manières différentes. 
Place pour maximum 12 plats. 
Réalisé en matériel plastique ré-
sistant.

I Scolapiatti pieghevole in ma-
teriale plastico di alta qualità con 
ampio spazio fino ad un massimo 
di 36 piatti, posate e piccole sto-
viglie.

I Scolapiatti con portaposate e 
vaschetta.

I Bacinella scolapiatti con scom-
parto posateria. Realizzata in re-
sistente materiale plastico.

I Scolapiatti pieghevole in resi-
stente materiale plastico.

I Scolapiatti compatto con por-
taposate posizionabile in vari 
modi. Posto per massimo 12 piat-
ti. Realizzato in resistente mate-
riale plastico.

N
EW



+!0C2AG8-acffbd! M.O. Master

20 200 -

+!0C2AG8-aaggci! M.O. Master

12 48 -

+!0C2AG8-adacad! M.O. Master

12 48 -

+!0C2AG8-abjhfi! M.O. Master

12 12 -

+!0C2AG8-afhijh! M.O. Master

4 8 -

+!0A2HA2-aaejca! M.O. Master

12 60 -

34 x 34 x 18 cm 48 g

Ø 28 x H77 cm Ø 28 x H4 cm 300 g

6X

Ø 20 cm 6X

Ø 6,2 x 6,7 cm 390 g 6X

36,5 x 31 x H12 cm 36,5 x 31 x H6 cm

€ 3,50FOOD COVER 
MESH
Art. 0420009N

€ 9,50TRIO
Art. 0420004N

€ 3,50GLASS BASE
Art. 0830001N

€ 8,90PLATE-BOY
Art. 0830048N

€ 12,90DROPPER 
FOLD-AWAY
Art. 0420040N

€ 8,00SPIRAL FIX
Art. 0830044N

331

10

E Mosquitera plegable para ali-
mentos.

E Cesto colgante compuesto de 
tres cestos encastrables.

E Portavasos para vasos des-
echables de 200 ml. Colores sur-
tidos.

E Porta platos de plástico con 
porta vasos integrado. Colores 
surtidos.

E Escurridor plegable de plásti-
co  con cubertero.

E Portavasos metálico para va-
sos desechables de 200 ml. Colo-
res surtidos.

F Moustiquaire pliante pour ali-
ments en filet épais.

F Panier à suspendre composé 
de trois paniers encastrables.

F Porte-verre en plastique. Pour 
verres jetables de 200 ml. Cou-
leurs assorties.

F Porte-plates en plastique avec 
porte-verres integré. Couleurs 
assorties.

F Égouttoir pliable avec étui 
à veisselle. Réalisé en matériel 
plastique.

F Porte-verres en métal pour 
verres jetables de 200 ml. Cou-
leursassorties.

I Zanzariera coprivivande in fitta 
rete. Telaio pieghevole.

I Portaoggetti pensile. Com-
posto da tre cestini inseribili in 
metallo.

I Portabicchieri in plastica. Adat-
to per bicchieri in plastica da 200 
ml. Colori assortiti.

I Portapiatti in plastica con por-
tabicchieri integrato. Colori as-
sortiti.

I Scolapiatti colassabile con por-
taposate. Realizzato in materiale 
plastico.

I Portabicchieri in metallo, adat-
to per bicchieri in plastica da 200 
ml. Colori assortiti

Casalinghi Ménage Menaje
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C00
+!0C2AG8-afaecd!

C06
+!0C2AG8-adcfhd! M.O. Master

6 6 -

C06
+!0C2AG8-adjigc! M.O. Master

8 8 -

+!0C2AG8-afhici! M.O. Master

10 50 -

+!0C2AG8-afhibb! M.O. Master

10 100 -

C00
+!0C2AG8-agahcj!

31,5 x 18 x H31,5 cm 476 g 100% PP 10 l

22/26,5 x 9/12 x H30 cm 380 g 100% PP 5,5 l

25X 10 l

25X 5,5 l

€ 19,90PILLAR XL
Art. 7427025N

€ 13,90PILLAR
Art. 7427021N

€ 2,90PILLARBAG XL
Art. 7427009N

€ 2,50PILLARBAG
Art. 7427008N

PILLAR
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E Papelera con tapa. Montaje sencillo mediante: 
• Soporte de montaje que se atornilla a las paredes o 
puertas de armarios
•  Placa de montaje regulable en altura que se atornilla 
a puertas y armarios
• Con un soporte especial que se angancha a los arma-
zones tubulares de los muebles de cocina

E Bolsas biodegradables para papelera Pillar.

F Panier porte poubelles suspendu. Montage simple 
par: 
• Support de montage à visser aux murs ou aux portes 
des armoires 
• Par plaque de fixation réglable en hauteur à visser 
aux portes et portes des armoires
• Avec spécial support à fixer à la structure tubulaire 
des meubles de cuisine

F Sachets en palstique biodégradable pour pou-
belle Pillar.

I Cestino portarifiuti pensile con coperchio. Montaggio 
semplice mediante: 
• Supporto di montaggio da avvitare a pareti o ante 
armadi 
• Piastra di fissaggio regolabile in altezza da avvitare 
ad ante e porte 
• Con speciale supporto da agganciare alla struttura 
tubolare dei mobiletti cucina

I Sacchetti in plastica biodegradabile per conteni-
tori portarifiuti Pillar.

BIODEGRADABLE

BIODEGRADABLE

N
EW

N
EW



+!0C2AG8-afdfhi! M.O. Master

4 4 40

+!0C2AG8-afhiae! M.O. Master

12 12 -

+!0C2AG8-abfehh! M.O. Master

12 12 144

+!0C2AG8-afhhji! M.O. Master

6 6 -

38 x 38 x H71 cm 38 x 30x H15 cm 1,7 kg

 
32,5 x 28,5 x H66 cm 32,5 x 28,5 x H7 cm 650 g

32,5 x 28,5 x H66 cm 32,5 x 28,5 x H7 cm 650 g

32 x 27,5 x H38,5 cm 31 x 38 x H6,5 cm 1,65 kg

€ 28,90BIO BOY XL
Art. 7427014N

€ 12,90BIO BOY NG
Art. 7427017N

€ 9,90BIO BOY 
COMPACT
Art. 7427015N

€ 14,90PLITTER
Art. 7427026N

BIO BOY
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E Basurero Bio Boy XL.

Características:
• Construcción durable
• Ahorro de espacio ocupa muy poco 

espacio cuando se desmonta
• Listo para usar en segundos
• Compartimiento para las bolsas de 

repuesto
• Se puede utilizar con bolsas de 

residuos convencionales o bolsas 
de la compra

E Portabolsas de basura. Con 10 
bolsas.

E Papelera desmontable de 
plástico. Adaptable a bolsas de 
hasta 50 litros.

E Papelera de plástico con es-
tructura plegable.

F Châssis porte ordures Bio Boy XL.

Caractéristiques:
• Construction robuste et durable
• Sauve-espace
• Prêt à l’emploi en quelques 

secondes
• Compartiment pour sacs de 

rechange
• Utilisable avec des sacs pour 

ordure conventionnels ou des 
sacs de courses

F Châssis porte-sachet avec 10 
sachets.

F Châssis porte-ordures réalisé 
en matériel plastique. Apte pour 
sachets jusqu’à 50 litres.

F Poubelle avec structure pliante 
en matériel  plastique.

I Telaio portarifiuti Bio Boy XL.

Caratteristiche:
• Costruzione robusta e durevole
• Salvaspazio: occupa pochissimo 

spazio quando smontato
• Pronto all’uso in pochi secondi
• Vano per sacchetti di ricambio
• Utilizzabile con i sacchetti per 

rifiuti convenzionali o sacchetti 
per la spesa

I Telaio portasacchetto rifiuti 
con scomparto portasacchetti. 
Completo di 10 sacchetti porta-
rifiuti.

I Telaio portarifiuti smontabile 
realizzato in materiale plastico. 
Adatto per sacchetti rifiuti fino 
a 50 litri.

I Cestino per rifiuti con struttura 
pieghevole in materiale plastico.

Portarifiuti Porte-poubelle Papeleras y porta bolsas de basura

10 x Included

10 x Included

N
EW

N
EW



+!0C2AG8-abjeag! M.O. Master

12 24 288

+!0C2AG8-aehccf! M.O. Master

6 6 18

+!0C2AG8-aabeih! M.O. Master

5 10 90

+!0C2AG8-aajdbf! M.O. Master

10 70 420
+!0C2AG8-abhcbb! M.O. Master

10 40 240

51 x 26 x 13 cm 500 g

80,5 x 54,5 x 22 cm 670 g

133 x 57 x 102 cm 56 x 110 x 8 cm 1,8 kg

37,5 x 12,5 cm 100 g25,5 x 20,5 x 
H46,5 cm 25,5 x 3 x H50 cm 80 g

€ 7,50MARY
Art. 7202829N

€ 45,90OSTRO
Art. 7202822N

€ 19,90MARY XL
Art. 7202827N

€ 9,90€ 9,90BOGO
Art. 7427019N

SNAPSTER
Art. 7427028N

MARY
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E Tendedero compacto para ventanas de caravana y 
autocaravana.

E Innovador tendedero de alu-
minio adaptado al camping y a 
la casa.

Características específicas del 
producto:
• Uso sencillo y flexible
• Uso óptimo del espacio gracias 

a los elementos plegables
• Inoxidable
• Dimensiones muy compactas
• Ligero

E Porta bolsas desechables, 
plegable y de cierre automático. 
Montaje sencillo y rápido sobre 
puertas o paredes.

E Basurero para bolsas, plega-
ble, de plástico.

F Séchoir pratique et compact idéal pour les fenêtres 
des camping-car et des caravanes.

F Séchoir innovant en alumi-
nium pour le camping et la mai-
son.

Caractéristiques du produit:
• Utilise simple et flexible
• Utilise optimal des éspaces 

grâce aux éléments flexibles
• Inoxydable
• Dimensions très compactes
• Léger

F Porte-sachets pour ordures 
avec structure en plastique et 
fermeture automatique. Mon-
tage simple et rapide sur portes 
et parois.

F Porte-poubelles pliant en plas-
tique.

I Stendibiancheria pratico e compatto per le finestre di 
camper e caravan.

I Stendibiancheria innovativo in 
alluminio adatto per il campeg-
gio e la casa. 

Caratteristiche specifiche del 
prodotto:
• Utilizzo semplice e flessibile
• Utilizzo ottimale dello spazio 

grazie agli elementi pieghevoli
• Inossidabile
• Dimensioni molto compatte
• Leggero

I Portasacchetti rifiuti con telaio 
in materiale plastico a chiusura 
automatica. Montaggio semplice 
e rapido a porte, ante e pareti.

I Telaio portarifiuti pieghevole in 
materiale plastico.



+!0C2AG8-aehbhb! M.O. Master

6 6 24

+!0C2AG8-achdge! M.O. Master

6 6 54

+!0C2AG8-aehbii! M.O. Master

6 6 -

+!0C2AG8-aehbjf! M.O. Master

6 6 24

+!0C2AG8-aehcbi! M.O. Master

6 6 96

+!0C2AG8-aehcab! M.O. Master

6 6 96

102 (x4) x H150 cm 80 x 25 x 12 cm 2,4 kg

130 (x3) x H150 cm 80 x 25 x 12 cm 2,3 kg

130 (x3) x H150 cm 80 x 25 x 12 cm 2,8 kg

102 (x4) x H150 cm 80 x 25 x 12 cm 3 kg

71 (x4) cm 600 g

90 (x3) cm 500 g

€ 44,90LAUN-TREE 4A
Art. 7202812N

€ 38,90LAUN-TREE 3A
Art. 7202811N

€ 53,90LAUN-TREE 3A 
WITH EXTENSION
Art. 7202801N

€ 59,90LAUN-TREE 4A 
WITH EXTENSION
Art. 7202804N

€ 12,90EXTENSION 4A
Art. 7202809N

€ 11,90EXTENSION 3A
Art. 7202807N

LAUN-TREE
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E Tendedero plegable de aluminio. Longitud total de 
cuerda: 14 metros.

E Tendedero Laun-Tree con un suplemento de alumi-
nio para tener más espacio para tender. La longitud de 
la cuerda aumenta dependiendo del modelo escogido 
de 7,2/7,5 m.

E Suplemento de aluminio para añadir. Disponible 
en versión de tres y cuatro brazos. Longitud de la 
cuerda dependiendo del modelo escogido 7,2/7,5 m.

F Etendage pliant en aluminium anodisé. Longueur de 
la corde: 14 mètres.

F Séchoir Lau-Tree avec supplément en aluminium 
pour donner plus place au linge. La longueur de la 
corde augmente selon le modèle choisi de 7,2/7,5 m.

F Supplément en aluminium pour un montage suc-
cessif. Disponible dans les vérsions à trois ou quattre 
bras. Longueur de la corde selon le modèl choisi 
7,2/7,5 m.

I Stendibiancheria con struttura pieghevole in allu-
minio anodizzato. Lunghezza complessiva corda: 14 
metri.

I Stendibiancheria Laun-Tree con  supplemento in allu-
minio per dare più spazio alla biancheria. La lunghezza 
della corda aumenta a seconda del modello scelto di 
7,2/7,5 m.

I Supplemento in alluminio adatto ad un montaggio 
successivo. Disponibile nelle versioni a tre e quattro 
braccia. Lunghezza della corda a seconda del model-
lo scelto 7,2/7,5 m.

Stendibiancheria Sèche-linge Tendederos

O
P
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A

L

Ø 38 mm

Ø 40 mm

Ø 38 mm

Ø 38 mm

Ø 40 mm

Ø 40 mm
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+!0C2AG8-abbdje! M.O. Master

5 20 240

+!0C2AG8-adchii! M.O. Master

12 12 -
+!0C2AG8-aafbea! M.O. Master

15 30 360

+!0C2AG8-adhjbc! M.O. Master

15 15 -

+!0C2AG8-abiiaf! M.O. Master

12 24 -

+!0C2AG8-adhjaf! M.O. Master

12 48 576

Ø 20 x 
H15/37 cm Ø 20 x H8 cm 500 g

Ø 45 cm

70 x 34 cm

Ø 45 cm

39 x 25,5 x H20 cm 39 x 25,5 x H4,5 cm 520 g 8 kg

max. 90 cm 102 g

€ 11,90BASKY
Art. 7202825N

€ 10,90JOKER
Art. 7202805N

€ 12,90SUN TIME
Art. 7202808N

€ 11,90LAPSY
Art. 0203061N

€ 6,90EXPRESS
Art. 7202810N

€ 6,50POPS
Art. 7202824N

336

WORKBOOK 2017

E Set para tender compuesto 
por cesto, 20 pinzas y 10 m. de 
cuerda con alma de metal y dos 
soportes.

E Tendedero ovalado de plástico 
con 24 pinzas. Gancho para col-
gar con muelle de cierre.

E Tendedero plegable rectangu-
lar de plástico con 34 pinzas.

E Mueble colgante de plástico 
con diez brazos y 20 pinzas.

E Contenedor plegable de mate-
rial plástico.

E Tendedero con ventosas.

F Set de cordes pour étendage 
composéde paniers avec 20 
pinces, 10 mètres de cordeavec 
âme en métal et deux étaux.

F Sèche-linge oval avec 24 
pinces en matériel plastique de 
haute qualité. Crochet de fixation 
aver fermeture à déclic.

F Sèche-linge rectangulaire en 
plastique avec 34 pinces. Pliant.

F Sèche-linge rond en plastique 
avec 10 branches et 20 pinces.

F Conteneur pliable en matériel 
plastique.

F Etendage avec ventouses.

I Set di corde per biancheria 
composto da un cestino con 20 
mollette, 10 metri di corda con 
anima in acciaio e due morsetti.

I Stendibiancheria ovale con 24 
mollette in materiale plastico di 
alta qualità. Gancio di fissaggio 
con chiusura a molla.

I Stendibiancheria rettangolare 
in materiale plastico. Con 34 mol-
lette. Pieghevole.

I Stendibiancheria rotondo in 
materiale plastico. Con 10 aste 
ripiegabili e 20 mollette.

I Contenitore pieghevole in ma-
teriale plastico.

I Stendibiancheria con ventose.

B
es
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r



+!0C2AG8-adcfia! M.O. Master

5 20 -

Art. 7427053N € 5,00
M.O. Master

12 96 -

Pack Art. 7427050C € 5,90

1X +!0C2AG8-adfaei! M.O. Master

12 48 -

Pack Art. 7427053C € 6,50

1X +!0C2AG8-acbgdi! M.O. Master

12 96 -

+!0C2AG8-abegaj! M.O. Master

6 48 -

Art. 7427050N € 4,50
M.O. Master

12  48 -

+!0C2AG8-achdhb! M.O. Master

12 24 -

Ø 20 x 
H15/37 cm Ø 20 x H8 cm 500 g

60 x 9,5 cm

40 cm47 cm

10 m5,5 m

€ 7,90ARIAL
Art. 7427054N

RAPID 
METALRAPID 7

€ 9,90EASY-DRY
Art. 7202806N

€ 7,90DRYWHEEL
Art. 7202802N
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E Percha de 8 ganchos para ca-
ravana.

E Barra de acero cromado con 
siete ganchos de plástico.

E Barra con ganchos de plástico.

E Set para tender compuesto de 
diez metros de cuerda con alma 
de metal, dos bridas de tensión y 
diez pinzas.

E Cuerda de tender de nylon con 
enrollador.

F Cintre à 8 crochets pour cara-
vans.

F Barre avec sept crochets amo-
vibles en plastique.

F Cintre en robuste plastique.

F Set étendage composé de dix 
mètres de corde avec âme en 
métal, deux pinces de tension et 
dix pinces à linge.

F Corde à étendre le linge en ny-
lon avec enrouleur.

I Appendino a 8 ganci per cara-
van.

I Asta con sette ganci spostabili 
in plastica realizzata in metallo 
cromato.

I Appendiabiti in robusto materiale 
plastico.

I Set stendibiancheria composto 
da dieci metri di cavetto porta-
biancheria con anima in metallo, 
due pratici morsetti bloccafune e 
dieci mollette.

I Corda stendibiancheria in 
nylon con pratico avvolgitore.

Stendibiancheria Sèche-linge Tendederos



+!0C2AG8-acfhjh! M.O. Master

12 48 -
+!0C2AG8-adcccb! M.O. Master

8 8 -

+!0C2AG8-acjbai! M.O. Master

12 24 -
+!0C2AG8-aciiec! M.O. Master

24 24 -

86/124 x 30 cm 700 g

125 x 26 cm 69 x 19 cm 450 g

70/118 x 25 cm 340 g

118 x 22 cm 150 g

€ 12,90TOUCAN
Art. 0203033N

€ 21,90FRANKY
Art. 0203038N

€ 4,90BENJAMIN
Art. 0203025N

€ 6,90SPIK
Art. 0203035N
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E Escoba para camping con 
mango telescópico en aluminio.

E Peculiar escoba para camping 
con un mecanismo de abertura 
genial que duplica en ancho del 
cepillo. Incluye una práctica pali-
ta recoge polvo.

E Escoba para tiendas y terrazas.

E Escoba para tiendas y terrazas 
con mástil telesópico.

F Balai pour camping avec 
manche télescopique.

F Balai spéciale pour camping 
avec mécanisme génial d’ouver-
ture qu’il double la largeur utile 
de la brosse. Fourni avec une pra-
tique pelle recueilles poussière.

F Balai pour tentes et terrasses.

F Balai pour tentes et vérandas 
avec pratique manche télesco-
pique.

I Scopa per camping con manico 
telescopico in alluminio.

I Scopa per camping con spe-
ciale meccanismo di apertura 
che raddoppia la larghezza utile 
della spazzola. Dotata di pratica 
paletta raccogli polvere.

I Pratica scopa per tende e verande.

I Scopa per tende e verande con 
pratico manico telescopico.

PATENTED

 4,5 cm

 4,5 cm

19 - 26,5 cm
69

 - 
12

5 
cm

86
-1

24
 c

m

70
-1

18
 c

m



+!0C2AG8-aehbcg! M.O. Master

10 60 -

+!0C2AG8-aajafg! M.O. Master

24 24 -

+!0C2AG8-adidcc! M.O. Master

10 50 -

+!0C2AG8-adbedj! M.O. Master

10 40 -

27 x 21 x 4,5 cm 170 g

18 x 21 x 4,5 cm 160 g

31 x 22 x 10,5 cm 150 g

34 x 23,5 x 10 cm 175 g

€ 9,90BUNNY
Art. 0203032N

€ 5,90TIDY
Art. 0203020N

€ 5,00BUTLER
Art. 0203030N

€ 7,90SCOOPY
Art. 0203034N
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E Kit compacto de pala y escoba 
de tamaño pequeño. Hecho de 
material plástico.

E Miniset palita/escobita ahorra 
espacio. Fabricado en plástico.

E Kit recogedor y pala de plástico.

E Kit recogedor y pala.

F Kit balai et pelle large de 
moindre encombrement.

F Miniset de pelle/brosse de 
moindre encombrement. En 
plastique.

F Kit balai et pelle en matériel plas-
tique.

F Kit balai et pelle de grandes 
dimensions.

I Set scopetta/paletta di minimo 
ingombro. Realizzato in materia-
le plastico.

I Miniset paletta/scopetta di 
minimo ingombro. Realizzato in 
materiale plastico.

I Set paletta/scopetta in materiale 
plastico.

I Set paletta scopetta di ampie 
dimensioni.

Casalinghi Ménage Menaje



+!0C2AG8-adhjcj! M.O. Master

24 24 -

+!0C2AG8-aadffj! M.O. Master

24 24 -

+!0A2JF3-aajabj! M.O. Master

6 12 -
+!0A2JF3-aajadd! M.O. Master

6 12 -

C06
+!0C2AG8-aadgfi! M.O. Master

5 10 -

C30
+!0C2AG8-aadhbj! M.O. Master

5 10 -

C30

30 x 150 cm 100% PVC (Polyvinylchlorid)

50 x 150 cm 100% PVC (Polyvinylchlorid)

37 x 28 x 12 cm27 x 11 x 12 cm

145 x 102 cm 100% PVC (Polyvinylchlorid)

180 x 112 cm 100% PVC (Polyvinylchlorid)

€ 3,50STAY MAT S
Art. 0201030N

€ 4,95STAY MAT M
Art. 0201031N

€ 17,90

€ 14,90HOBOX
Art. 7540204N

€ 8,90

BELLA 145
Art. 0201041N

€ 19,90

MULTI SHELF
Art. 7540213N

BELLA 180
Art. 0201042N

STAY MAT

BELLA
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E Tejido antideslizante, resistente y lavable hasta 30ºC. 
Puede cortarse. Colores surtidos.

E Mueble colgante de plástico. 
Con agujeros para fijar.

E Cesto de almacenamiento por-
taaccesorios de plástico.

E Mantel para exterior realizado en PVC espumoso y 
flexible de alta adherencia.

F Tapis anti-glisse, résistant et lavable jusqu’à 30°C. Dé-
coupable. Couleurs assorties.

F Meuble suspendu en matière 
plastique. Avec trous de fixation.

F Console de rangement 
porte-accessoires réalisée en 
matière plastique.

F Nappe pour extérieurs réalisée en matériel écumé à 
la haute adhérence.

I Stuoia antiscivolo resistente e lavabile fino a 30°C. Ta-
gliabile a piacere. Colori assortiti.

I Mobiletto pensile in materiale 
plastico. Con fori di aggancio.

I Mensola portaccessori in mate-
riale plastico.

I Tovaglia per esterni realizzata in materiale schiumato 
ad alta aderenza.



+!0C2AG8-aehbbj! M.O. Master

20 100 -

+!0C2AG8-abfdif! M.O. Master

10 20 -

+!0C2AG8-aeiihb! M.O. Master

20 100 -

+!0C2AG8-aadhcg! M.O. Master

20 100 -

+!0C2AG8-aajijg! M.O. Master

20 100 -

41/71 x H8,5 cm

26/43 x H8,5 cm

26/43 cm 20 g 2X

41/71 cm 50 g 2X

€ 7,90FINGER
Art. 0201102N

€ 12,90BARRICK 
DOUBLE S
Art. 0201098N

€ 11,00BARRICK 
SINGLE S
Art. 0201100N

€ 13,00BARRICK 
SINGLE M
Art. 0201101N

€ 13,90BARRICK 
DOUBLE M
Art. 0201099N

BARRICK SINGLE

BARRICK DOUBLE

341
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E Práctico y eficaz sistema para impedir el desliza-
miento de vajillas y otros útiles de cocina. Apto para 
estanterias de muebles de al menos 26 cm de altura.

E Cierre doble para armarios y frigoríficos. Telescópico, 
se bloquea mediante rotación.

E Barra de bloqueo con resortes internos y extremos 
antideslizamiento.

E Portavasos/portatazas universal de material 
expandido. 12 posiciones para vasos y tazas de 
diversa medida.

F Système pour bloquer le glissement de vaisselle et 
autres outils de cuisine. Indiqué pour es étagères des 
meubles avec hauteur minimum
de 26 cm.

F Hampe double de blocage pour meubles et réfrigé-
rateurs. Télescopique et on peut la bloquer par rotation.

F Hampe de blocage avec ressort interne et terminals 
anti-glisse.

F Support verres/support tasses universel en ma-
tériel expansé. 12 positions pour verres et tasses 
de plusieurs dimensions.

I Sistema per bloccare lo scivolamento di stoviglie e 
altri utensili da cucina. Adatto per i ripiani dei mobi-
letti con altezza minima di 26 cm.

I Doppia asta di bloccaggio per mobiletti e frigoriferi. 
Telescopico e bloccabile mediante rotazione.

I Asta di bloccaggio con molla interna e terminali an-
tiscivolo.

I Portabicchieri/portatazze universale in mate-
riale espanso. 12 posizioni per bicchieri e tazze di 
diverse misure.

Casalinghi Ménage Menaje

+!0C2AG8-afhjfi! M.O. Master

10 20 -

34 x 25,5 x H6 cm 110 g

€ 13,90SALVAR
Art. 0420046N

N
EW



+!0C2AG8-adabdf! M.O. Master

5 20 -

+!0C2AG8-aajbhj! M.O. Master

6 24 288

+!0C2AG8-acjhea! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-adabec! M.O. Master

5 20 -

+!0C2AG8-afhjeb! M.O. Master

6 12 -

20 l

10 l

9,4l

15 l

15 l

€ 7,90

€ 6,90SOLAR PHF
Art. 0810018N

WABOX 10
Art. 0810005N

€ 9,50

€ 13,90

WABOX 15
Art. 0810006N

MANTIX
Art. 0810042N

WABOX

€ 39,90SPLASH
Art. 0810023N
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E Ducha solar de PVC no tóxico. 
Flujo regulable. Con asa para col-
gar.

E Depósito plegable de PVC alimentario soldado.

E Depósito plegable tipo acor-
deón de plástico alimentario.

E Ducha a presión. Con bomba 
de pedal y bolsa de almacena-
miento.

F Douche solaire en PVC non-
toxique avec flux d’eau reglable 
et accrochet.

F Jerrican pliant en PVC alimentaire soudé.

F Jerrican pliant à soufflet en 
plastique alimentaire.

F Douche à pression. Avec 
pompe à pied et étui.

I Doccia solare in PVC atossico 
con flusso acqua regolabile e ma-
niglia per appenderla.

I Ghirba pieghevole in morbido materiale plastico ali-
mentare.

I Ghirba a mantice in robusta 
plastica alimentare.

I Doccia a pressione. Con pompa 
a pedale e sacchetto custodia.

N
EW



+!0C2AG8-abjcjb! M.O. Master

6 6 288

+!0C2AG8-abdjcd! M.O. Master

6 24 -

+!0C2AG8-achdea! M.O. Master

6 24 -

+!0C2AG8-abjcie! M.O. Master

10 10 800

+!0C2AG8-ababhf! M.O. Master

6 24 -

+!0C2AG8-achdfh! M.O. Master

6 12 -

20 l

8 l

10 l

10 l

16 l

20 l

€ 11,90JERRY PLUS 10
Art. 0810063N

€ 11,50WATER BOX 10
Art. 0810011N

€ 11,90ALEA 8
Art. 0810070N

€ 13,90JERRY PLUS 20
Art. 0810064N

ALEA

WATER BOX

JERRY PLUS

€ 16,90WATER BOX 20
Art. 0810012N

€ 13,90ALEA 16
Art. 0810071N
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E Depósito de agua de polietileno alimentario.

E Depósito plegable de polietileno alimentario.

E Depósito acordeón de plástico alimentario.

F Jerrican pliant en robuste plastique alimentaire.

F Jerrican pliant en robuste polyéthylène alimentaire.

F Jerrican accordéon en plastique alimentaire.

I Ghirba pieghevole in robusta plastica alimentare.

I Ghirba acqua pieghevole realizzata in robusto polie-
tilene alimentare.

I Ghirba a fisarmonica in plastica alimentare.

Ghirbe Jerrican Dépositos plegables



E Inversores de corriente para vehículos de recreación, coches, barcos y los sistemas de 
energía alternativa. Conveniente para usar aparatos eléctricos de 230V en el propio vehículo. 
Diseñados para transformar corrientes contínuas 12V en corrientes alternativas 230 V. Elige 
entre los siguientes modelos que a continuación describiremos el más adecuado a tus ne-
cesidades .

F Convertisseur de courant pour véhicules de temps libre, auto, bateau et systèmes à énerg-
ie alternative. Confortables pour utiliser usages électriques vraiment à 230V dans le vehicu-
le. Conçu pour transformer courant continue 12V en courant alterné 230V.  Vous choisissez 
ici de suite décrits des modèles les plus aptes à vos exigences.

Prodotti elettrici 
Produits électriques 
Productos eléctricos

344 Prodotti elettrici AC e DC / Electrical products AC and DC  /
 Productos eléctricos AC y DC

356 Spot e plafoniere / Spots et plafonnieres  / Spotjes en plaffonieres

360 Adattatori e prolunghe / Adapteurs et cables rallonges / Adaptadores y 
prolongadores

I  Inverter di corrente per veicoli ricreazionali, auto, barca e sistemi ad energia alternativa. 
Comodissimi per utilizzare utenze elettriche 230V nel proprio mezzo. Concepiti per trasfor-
mare corrente continua 12V in corrente alternata 230V. Scegliete dai modelli qui di seguito 
descritti quello più idoneo alle vostre esigenze.
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INVERTER
ZING

ZING 300

ZING 600

ZING 1200



E Aspirador 12V para camper y auto.

Características:
  • Diseño moderno y funcional
  • Lanza larga con boquilla 
  • Doble uso 
  • Sistema cómodo de apertura del 

depósito 
  • Con bolsa 
  • Práctico enrrollacables 
  • Cable longo 3,6 mt 
  • Adaptador 12V para toma encendedor
  • Potencia de aspiración 320 mm/H2O
  • Flujo de aire 900 l/min

F Aspirateur 12V pour camping-car et 
voitures.

Caractéristiques:
  • Design modèrne et fonctionel.
  • Pomme avec lance longue 
  • Double fonction
  • Pratique système d’ouverture du 

récipient
  • Avec housse 
  • Pratique enrouleur de câble
  • Le câble est long 3,6 mt
  • Adapteur 12V pour prise allume-cigarre
  • Puissance d’aspiration 320 mm/H2O
  • Flux de l’air 900 l/min

I Aspirapolvere 12V per camper e auto.

Caratteristiche:
  • Design moderno e funzionale
  • Bocchetta a lancia
  • Doppia funzionalità: aspirapolvere e 

aspiraacqua 
  • Il comodo sistema di apertura del 

contenitore 
  • Con borsa custodia 
  • Pratico avvolgicavo integrato 
  • Lunghezza cavo 3,6 m
  • Adattatore 12V per presa accendisigari
  • Potenza d’aspirazione 320 mm/H2O
  • Flusso d’aria 900 l/min

V 500 cc 12V DC

LED LIGHT

MAGNET

VORTIX NG
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+!0C2AG8-afifae! M.O. Master

2 6 -

+!0C2AG8-afiffj! M.O. Master

2 6 -

+!0C2AG8-afifbb! M.O. Master

2 6 -

27, 5 x 15, 5x 7, 5 cm 1,5 kg 10V-15V DC 1200 W

19,5 x 15,5 x 7,5 cm 1 kg 10V-15V DC 300 W

19,5 x 15,5 x 7,5 cm 1 kg 10V-15V DC 600 W

€ 112,90ZING 1200
Art. 0826062N

€ 54,90ZING 300
Art. 0826060N

€ 74,90ZING 600
Art. 0826061N

ZING

E Inversores de corriente para vehículos de recrea-
ción, coches, barcos y los sistemas de energía alterna-
tiva. Inversor de onda sinoudal modificada.

Características:
• Tension nominal en salida: AC230V ± 10%
• Frequencia nominal en salida: 50Hz ± 3Hz
• USB: 5V-3,1A
• Protección de cortocircuito
• Protección bateria baja

F Convertisseur de courant pour VDL, voitures, bateaux, et 
systèmes à énergie alternative. Inverter au flot sinusoidale 
modifiée.

Caractéristiques:
• Tension nominal en sortie: AC230V ± 10%
• Fréquence nominale en sortie: 50Hz ± 3Hz
• USB: 5V-3,1A
• Protection circuit court
• Protection de batterie faible

I Invertitori di corrente per veicoli ricreazionali, 
auto, barca e sistemi ad energia alternativa. Inverter 
a onda sinusoidale modificata.

Caratteristiche:
 • Tensione nominale in uscita: AC230V ± 10%
 • Frequenza nominale in uscita: 50Hz ± 3Hz 
 • USB: 5V-3,1A
 • Protezione tensione minima
 • Protezione corto circuito 
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+!0C2AG8-adhjed! M.O. Master

5 10 -

+!0C2AG8-adciih! M.O. Master

4 24 -

+!0C2AG8-aadjhj! M.O. Master

5 10 -

+!0C2AG8-adhjdg! M.O. Master

5 10 -

900 g 230V 400W cont.

70 x 160 x H60 mm 235 g 10,5V-15V DC 80W cont.

24 x 11 x 6 cm 1,18 kg 10V-15V DC 600W

900 g 230V 200W cont.

€ 79,90INVERTIX 
400W
Art. 0826056N

€ 31,90JUMPER 
MICRO 80W
Art. 0826089N

€ 89,90ENERGIS 600
Art. 0826057N

€ 64,90INVERTIX 
200W
Art. 0826055N

INVERTIX

E Inversor de corrente (onda sinusoidal modificada) 
funcional mediante connecion directa al encendedor de 
cigarillos y al circuito eléctrico 12V del vehiculo. Tension 
de salida 220V-240V a 50Hz. Base Schuko integrada. 
Dispositivo de corte de seguridad por baja tensión o 
sobrecarga.

E Inversores de corriente para 
vehículos de recreación, coches, 
barcos y los sistemas de energía 
alternativa.
Inversor de onda sinoudal modi-
ficada
• Potencia máxima: 1200W
• Voltaje de entrada: 10-15V DC
• Salida: 220-240V AC
• Cubierta de aluminio anodizado
• Protección de sobrecarga
• Protección de polaridad inversa
• Protección térmica
• Protecció de cortocircuito
• Vemtilador incorporado
• Interruptor ON-OFF

E Inversor para producir corriente sinusoidal modifica-
da 230V.

F Convertisseur avec connexion directe au circuit élé-
ctrique du VDL par la prise allume-cigares. Tension en 
sortie: 220V – 240V à 50Hz (onde sinusoidale modifiée). 
Branchement sur courant alternatif par la prise schuko 
integrée. Fourni de dispositif de coupure de sécurité 
en cas de tension trop basse ou de surcharge.

F Convertisseur de courant pour 
VDL, voitures, bateaux, et sys-
tèmes à énergie alternative.
Inverter au flot sinusoidale mo-
difiée
• Puissance de pic: 1200W
• Voltage en entrée: 10-15V DC
• Sorti: 220-240V ACÉ en 

aluminium anodisée
• Protection de surcharge
• Protection inversion polarité
• Protection thermique
• Protection circuit court
• Ventilateur pour le refroid
• Interrupteur ON-OFF

F Invertisseur pour la production de courant sunusoi-
dale modifiée 230V.

I IInverter funzionante mediante collegamento diretto 
alla spina accendisigari ed al circuito elettrico 12V del 
veicolo. Tensione in uscita 220V-240V a 50Hz. Prele-
vamento corrente alternata mediante presa Schuko 
integrata. Dispositivo di spegnimento di sicurezza in 
caso di tensione troppo bassa o sovraccarico.

I Invertitori di corrente per veicoli 
ricreazionali, auto, barca e sistemi 
ad energia alternativa.
Inverter a onda sinusoidale mo-
dificata
• Potenza di picco: 1200 W
• Voltaggio in entrata: 10-15V DC
• Uscita: 220-240V AC
• Involucro in alluminio anodizzato
• Protezione sovraccarico
• Protezione inversione polarità
• Protezione termica
• Protezione corto circuito
• Interruttore ON-OFF

I Invertitore per la produzione di corrente sinusoidale 
modificata 230V.

Prodotti elettrici AC e DC Produits électriques AC et DC Productos eléctricos AC y DC
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+!0C2AG8-adcjaa! M.O. Master

4 4 -

+!0C2AG8-achegd! M.O. Master

4 12 -

+!0C2AG8-abjbda! M.O. Master

6 6 -

19 x 13 x 26,5 cm 1,6 kg 12V DC - 13,8A

19 x 12 x 9,5 cm 1,1 kg 12V DC 15 l/min

16 x 8 x 13 cm 1,36 kg 12V DC

€ 55,90CONFLATOR
Art. 0436019N

€ 35,90AIRLIGHT
Art. 0436017N

€ 64,90COMPRESSOR 12V
Art. 0436018N

E Práctico aparato 12V con do-
ble función: compresor hasta 18 
bar e hinchador/desinchador.

E Compresor de aire 12V muy 
compacto con manómetro y 
lámpara integrada. Presión: 
aprox 16 bar.

E Compresor 12V con potente 
motor y alto flujo de aire, con 
manómetro, adaptadores de 
hinchado y 2,80m cable de 
conexion.

F Pratique appareil 12V à 
double fonction: compresseur 
jusqu’à 18 bar et gonfleur et 
dégonfleur.

F Compresseur pneuma-
tique 12V très compact, avec 
manomètre et lampe integrée.  
Puissance: environ 16 bars.

F Compresseur pneumatique 
12V  avec moteur puissant et 
flux d’air élevé avec manomètre, 
adapteurs, prise 12V et 2,80m 
câble de connexion.  

I Pratico apparecchio 12V a dop-
pia funzione: compressore fino a 
18 bar e gonfiatore/ sgonfiatore.

I Compressore aria 12V molto 
compatto, con manometro e 
lampada integrati. Potenza: 16 
bar ca.

I Compressore aria 12V con 
motore ad alto rendimento com-
pleto di manometro, adattatori, 
spina per accendisigari e cavo di 
collegamento di 2,80m. 
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+!0C2AG8-abaaja! M.O. Master

4 20 -

+!0C2AG8-afigch! M.O. Master

6 24 -

+!0C2AG8-adfggg! M.O. Master

6 24 -

230V

12V

11,5 x 9,5 x 10,5 cm 450 g 220V - 240V AC 130 W 450 l/min

15 x 11 x 8,5 cm 310 g 12 V DC 48 W 15 l/min

12 x 10 x 11 cm 720 g RG 38W 270 l/min

€ 12,90INFLATOR
Art. 0436012N

€ 21,90TEMPEST 
230V
Art. 0436008N

€ 37,90TEMPEST RG
Art. 0436014N

E Hinchador y desinchador 12V 
con interruptor ON/OFF. Con tres 
adaptadores, cable de conexión 
y conector 12V. 

E Bomba eléctrica para hinchar 
o deshinchar colchones neumá-
ticos. Funcionamiento a 230V.

E Potente bomba 12V con 
interruptor ON-OFF. Con bateria 
recargable (230V o 12V). Con 
adaptadores (embudos).

F Gonfleur et dégonfleur 
éléctrique 12V avec interrup-
teur ON-OFF.Fourni avec trois  
adaptateurs (embouts), câble de 
connexion et cordon 12V.

F Pompe électrique pour 
gonfler et dégonfler rapidement 
votre matelas d’air. Fonctionne-
ment à 230V.

F Puissante pompe 12V avec 
interrupteur ON-OFF. Fournie 
avec adaptateurs (embouts) et 
batterie rechargeable (230V ou 
12V).

I Gonfiatore e sgonfiatore 
elettrico 12V con interruttore 
ON-OFF completo di 3 adattato-
ri, cavo di collegamento e spina 
12V.

I Pompa elettrica per il gonfiag-
gio e sgonfiaggio di materassini 
pneumatici. Funzionamento 
230V.

I Potente pompa 12V con 
interruttore ON-OFF. Completa 
di adattatori. Con batteria ricari-
cabile (230V o 12V).

Prodotti elettrici AC e DC Produits électriques AC et DC Productos eléctricos AC y DC
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+!0C2AG8-adbacg! M.O. Master

6 24 432

+!0C2AG8-aaeafb! M.O. Master

5 10 100

+!0C2AG8-afdifb! M.O. Master

6 12 144

+!0C2AG8-aaeahf! M.O. Master

6 6 72

25 x 7 x H37 cm 750 g 230V - 50Hz 400W / 800W

15,5 x 15 x 7,3 cm 570 g 230V - 50Hz 500W

10 x 14 x H9 cm 470 g 12V DC - 13A 156W

19,5 x 14,5 x H30 cm 1,6 kg 230V - 50Hz 750W / 1500W

€ 19,90BLACKFIRE
Art. 7202817N

€ 19,90FERVOR
Art. 7202843N

€ 21,90KERO
Art. 7202845N

€ 39,90ARDOR
Art. 7202841N

E Calefactor de aire 12V.

E Estufa halógena de 2 poten-
cias seleccionable mediante 
mando.

E Calentador eléctrico compacto 
con elemento calefactor PTC. 

Características:
• Protección contra 

sobrecalentamiento
• Antivuelco
• Adecuado para habitaciones de 

hasta 10 m²

E Estufa de cerámica con ele-
mentos de calefaccián de larga 
duración.

F Thermo-ventilateur 12V.

F Radiateur halogène à deux 
niveaux de puissance reglables 
par bouton.

F Radiateur électrique de di-
mensions compactes avec élément 
chauffant en PTC.

Caractéristiques:
• Protection anti-surchauffage
• Protection anti-renversement
• Apte pour milieux jusqu’aux 10 m²

F Rediateur céramique avec élé-
ments de chauffage de londue 
durée.

I Stufetta ad aria 12V.

I Efficiente stufa alogena a 2 
livelli di potenza selezionabili 
tramite manopola.

I Stufetta elettrica di dimensioni 
compatte con elemento riscal-
dante in PTC.

Caratteristiche:
• Protezione anti-

surriscaldamento
• Protezione anti-ribaltamento
• Adatto per ambienti fino a 10 m²

I Stufa ceramica con elementi 
riscaldanti a lunga durata.
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+!0C2AG8-aafeaj! M.O. Master

6 24 288

+!0C2AG8-abgbai! M.O. Master

12 24

+!0C2AG8-aaifhi! M.O. Master

4 16 64

+!0C2AG8-afibga! M.O. Master

6 6 -

Ø 18 cm 620 g 12V

30 x 25 x H16 cm 670 g 12V 25W

280 g 12V DC 168W

300 g 220V + 110V AC 800W

€ 15,90MONSUN
Art. 7202813N

€ 21,90SCIROQUE
Art. 7202815N

€ 21,90MISTRAL
Art. 0716009N

€ 21,90MISTRAL 
CLIP
Art. 0716021N

MISTRAL

E Secador de viaje 12V con 
mango plegable.

E Secador de viaje ultracompac-
to de doble tensión (110/220V), 
de plástico.

E Ventilador oscilante 12V con 
rejilla de seguridad cromada.

E Potente ventilador 12V con 
clip de fijación.

F Sèche cheveux de voyage 12V 
avec manche pliant.

F Phon de voyage très comoact 
à double voltage 110V et 220V. 
En plastique.

F Ventilateur oscillant 12V avec 
grille de protection chrome.

F Puisant ventilateur 12V avec 
clips de fixage.

I Phon da viaggio 12V con mani-
co pieghevole.

I Phon da viaggio ultracompatto 
a doppio voltaggio 110V e 220V.  
plastico.

I Ventilatore oscillante 12V con 
griglia di protezione cromata.

I Potente ventilatore 12V con 
clip di fissaggio.

Prodotti elettrici AC e DC Produits électriques AC et DC Productos eléctricos AC y DC
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+!0C2AG8-adicif! M.O. Master

1 1 12

+!0C2AG8-acifef! M.O. Master

4 4 64

+!0C2AG8-aadjjd! M.O. Master

6 6 120

+!0C2AG8-afdfgb! M.O. Master

4 4 48

+!0C2AG8-aadjig! M.O. Master

10 10 120

51,5 x 7,5 x 28,5 cm + 
Plate Ø 15,5 + 18,5 cm 3,8 kg 230V - 50Hz 750W + 1500W

34 x 38 x H49 cm 5,5 kg 230V - 50Hz 150W

28 x 26 x H7 cm + 
Plate Ø 18,5 cm 2 kg 230V - 50 Hz 750W

46 x 31 x H8,5 cm 1,9 kg 230V - 50Hz 1300W

1 l 600 g 230V - 50Hz 750W

€ 104,90FLIPPER
Art. 7202821N

€ 54,90HOT POINT 
DOUBLE
Art. 7202837N

€ 32,90HOT POINT
Art. 7202831N

€ 57,90BLAZE
Art. 7202838N

€ 19,90BOWA
Art. 7202847N

HOT POINT

E Lavadora compacta de 2 kg 
de capacidad. Carga superior. 
Práctica, rápida y de bajo 
consumo.

E Hervidor de agua eléctric. 
Indicador del nivel del agua.

E Placa de cocción eléctrica con cuerpo en metal 
pintado y perilla reguladora de potencia de 6 niveles.

E Barbacoa eléctrica para mesa y de ocio. 

Características: 
• Placa de aluminio fundido a presión con recubrimiento 

antiadherente 
• Termostato regulable 
• Estructura “Cool Touch” 
• Cajón recolector de grasas extraíble

F Machine à laver compacte 
avec deux kg de volume. Char-
gement par le haut. Pratique, 
vite et avec consommation 
contenue.

F Bouilloire eau électrique. 
Exécution cordless avec grand 
indicateur de niveau d’eau.

F Plaque de cuisson électrique en métal verni et 
poignée de sélection à 6 positions.

F Barbecue électrique de table et loisir. 

Caractéristiques: 
• Plaque en aluminium avec revêtement 

antiadhésif 
• Thermostat réglable 
• Base du dispositif «Cool Touch» 
• Tiroir souve-goutte extractible

I Lavatrice compatta con due 
kg di capacità. Carico dall’alto. 
Comoda, veloce e con consumi 
contenuti.

I Bollitore acqua elettrico. 
Esecuzione cordless con grande 
indicatore di livello acqua.

I Piastra di cottura elettrica con corpo in metallo 
verniciato e manopola di selezione potenza a 6 
posizioni.

I Barbecue elettrico da tavolo e tempo libero. 

Caratteristiche: 
• Piastra in alluminio pressofuso con rivestimento 

antiaderente 
• Termostato regolabile 
• Base del dispositivo “Cool Touch” 
• Cassetto salvagoccia estraibile
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+!0C2AG8-aaebbc! M.O. Master

4 4 96

+!0C2AG8-aehdhj! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-afibhh! M.O. Master

4 4 -

26 x Ø 22 cm 1,3 kg 12V 120W / 10 A

38 x 11 x H12 cm 1 kg 230V - NiMh - 1200 mAh 30W / 4,8V

22,5 x 17 x 27 cm 500 ml 100W / 10A 12V

€ 37,90ASPAIR
Art. 0436023N

€ 22,90VORTIX
Art. 0436020N

€ 79,90VORTIX NG
Art. 0436024N

VORTIX

E Aspiradora de polvo y líquidos 
equipada de bateria recargable. 
Funcionamiento continuo: 10 
min. Con soporte para montaje 
en pared.

E Aspitador de polvo y líquidos 
de corriente contínua con robus-
ta estructura plástica, tubo flexi-
ble y largo cable de alimenta-
ción a 12V. Accesorios incluidos: 
boquilla de ranuras, boquilla de 
moquetas, adaptador de bomba.

E Aspirador 12V para camper y auto.

Características:
  • Diseño moderno y funcional
  • Lanza larga con boquilla 
  • Doble uso 
  • Sistema cómodo de apertura del 

depósito 
  • Con bolsa 
  • Práctico enrrollacables 
  • Cable longo 3,6 mt 
  • Adaptador 12V para toma encendedor
  • Potencia de aspiración 320 mm/H2O
  • Flujo de aire 900 l/min

F Asprirateur et aspirateur pour 
l’eau avec battéries rechar-
geables. Durée: 10 min. ca. Avec 
support de montage au mur.

F Aspirateur poussière et 
liquides au courant continu avec 
structure en robuste matériel 
plastique, tube flexible et long 
cable d’alimentation à 12V. 
Accessoires inclus: embout 
pour fentes, embout pour tapis, 
adaptateur pompe.

F Aspirateur 12V pour camping-car 
et voitures.

Caractéristiques:
  • Design modèrne et fonctionel.
  • Pomme avec lance longue 
  • Double fonction
  • Pratique système d’ouverture du 

récipient
  • Avec housse 
  • Pratique enrouleur de câble
  • Le câble est long 3,6 mt
  • Adapteur 12V pour prise allume-

cigarre
  • Puissance d’aspiration 320 mm/H2O
  • Flux de l’air 900 l/min

I Aspirapolvere ed aspiracqua 
dotato di efficienti batterie ricari-
cabili. Funzionamento continuo: 
10 minuti ca. Con supporto per il 
montaggio a parete.

I Aspirapolvere ed aspiraacqua a 
corrente continua con struttura 
in robusto materiale plastico, 
tubo flessibile e lungo cavo di 
alimentazione a 12V. Accessori 
inclusi: bocchetto per fessure, 
bocchetto per tappeti, adattato-
re pompa.

Prodotti elettrici AC e DC Produits électriques AC et DC Productos eléctricos AC y DC

I Aspirapolvere 12V per camper e auto.

Caratteristiche:
  • Design moderno e funzionale
  • Bocchetta a lancia
  • Doppia funzionalità: aspirapolvere e 

aspiraacqua 
  • Il comodo sistema di apertura del 

contenitore 
  • Con borsa custodia 
  • Pratico avvolgicavo integrato 
  • Lunghezza cavo 3,6 m
  • Adattatore 12V per presa accendisigari
  • Potenza d’aspirazione 320 mm/H2O
  • Flusso d’aria 900 l/min
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+!0C2AG8-aaebdg! M.O. Master

1 1 6

+!0C2AG8-aaaiei! M.O. Master

1 1 100

+!0C2AG8-abjdcb! M.O. Master

5 30 -

50 x 49 x H44,7 cm 40 l 18 kg 12V / 230V / Gas 90W

45 x 50 x H33/45 cm 63 x Ø 12 cm 1,5 kg

13,5 x 5,5 x 3 cm 330 g 100V / 240V - 
50/60Hz - AC 72W

€ 299,003-COOL
Art. 0826021N

€ 29,90COOLER UP
Art. 0406047N

€ 24,90COOLPOWER
Art. 0826098N

E Frigorifico portátil trivalente de 
absorción. 

Características del producto :
• Presión de funcionamiento :30mbar 

o 50 mbar
• Principio de funcionamiento : 

frigorifico portátil trivalente a 
elección 

• Silencioso, sin vibraziones
• Carcasa metalica con revestimiento 

en plástico. Aislamiento : espuma de 
poliuretano

• Sin CFC 
• Sin partes móviles deteriorables 
• Con indicador LED del funcionamiento 

eléctronico 
• Encendido piezoeléctrico 
• Asas laterales para el transporte 
• Apto para botellas de 1,5 litros en 

posición vertical 
• Reducción del calor: 25°C máx. Debajo 

la tamperatura ambiente (nunca por 
debajo de 0° C). Los cubitos de hielo 
se pueden obtener directamente en 
el evaporador

 • Consumo de gas : 15 g/h

E Práctico soporte de nevera 
regulable a dos alturas. Con 
bolsa de transporte.

E Adaptador para la conección 
de Frigobox 12V a la red AC de 
230V. Voltaje de entrada: 230V - 
50Hz. Voltaje de salida: 12V - 6A.

F Réfrigérateur portatif trivalent à 
l’absorption 

Caractéristiques du produit:
• Pression opérationnelle: 30mbar 

o 50 mbar 
• Principe du functionnement: 

réfrigerateur trivalent à 
l’absorption 

• Silencieux, absence des vibrations 
• Enveloppe en métal avec 

revêtement en matériel 
plastique, isolation en mousse 
poliuretanique avec niveau à bulle 
intergraté 

• Sans CFC 
• Sans parties mobiles périssables 
• Indicateur LED pour 

fonctionnement électrique 
• Allumage avec piezo-éléctrique 
• Poignées de transport laterales 
• Apte pour bouteilles de 1,5 litres 

en position verticale 
• Abattage thermique: 25°C max. 

dessous à la température du 
milieu (jamais sous 0°C)

• Consommation de gaz: 15 g/h

F Châssis porte-frigo pliante et 
reglable en hauteur. Fourni avec 
housse de transport.

F Alimentation pour la 
connexion des frigobox à 12V 
à la fiche AC 230V. Tension en 
entrée: 230V-50Hz . Tensions en 
sortie: 12V - 6A.

I Frigorifero portatile trivalente 
ad assorbimento.

Caratteristiche prodotto:
• Pressione operativa: 30mbar o 

50 mbar 
• Principio di funzionamento: frigo 

trivalente ad assorbimento 
• Silenzioso, assenza vibrazioni 
• Involucro in metallo con 

rivestimento in materiale 
plastico, isolazione in schiuma 
poliuretanica con livella a bolla 
intergrata 

• Senza CFC 
• Senza parti mobili deteriorabili 
• Indicatore LED per 

funzionamento elettrico 
• Accensione piezoelettrica 
• Maniglie di trasporto laterali 
• Adatto per bottiglie da 1,5 litri in 

posizione verticale 
• Abbattimento termico: 

25°C max. al di sotto della 
temperatura ambiente. (mai 
sotto i 0°C)

• Consumo gas: 15 g/h.

I Telaio portafrigo pieghevole 
e regolabile su due altezze. 
Completo di custodia.

I Alimentatore 220/12V per fri-
gobox termoelettrici. Tensione 
in entrata : 240V 50Hz. Tensione 
in uscita 12V DC - 6.A
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+!0C2AG8-abhcae! M.O. Master

6 24 528

+!0C2AG8-afibeg! M.O. Master

6 6 -

+!0C2AG8-afhhhe! M.O. Master

1 1 12

+!0C2AG8-afhhgh! M.O. Master

1 1 15

+!0C2AG8-afibfd! M.O. Master

6 6 -

46 x 31 x 43 cm 28 l 7,1 kg 12V DC/230V AC 46 W -20°C

26 x 10 x 2,4 cm 370 g 12V - 0,5A 6W

24,8 x 12 x 3 cm 460 g 12V - 0,5A

42,3 x 31,3 x 42,5 cm 24 l 6,2 kg 12V DC/230V AC 45 W -20°C

19,2 x 9,2 x 3 cm 350 g 12V - 0,5A

€ 32,90VENTO 
ELECTRONIC
Art. 7164010N

€ 49,90VENTO NG 120
Art. 7164012N

€ 94,90POLARYS 30
Art. 0826046N

€ 89,90POLARYS 24
Art. 0826045N

€ 39,90VENTO NG 92
Art. 7164011N

POLARYS

VENTO

E Doble ventilador para neveras, 
con velocidad regulada por sonda 
térmica. Con panel electrónico.

E Ventilatore per frigo ad alte prestazioni con 
pannello di controllo.
Detección de temperatura: Mediante sensor.
Incluye soporte de fijación y cables de conexión.

E Refrigerador termoeléctrico portátil con doble ali-
mentación DC 12V y 220V. Excelente diferencial térmico 
(capacidad refrigerante) que llega hasta -20°C respecto 
a la temperatira exterior. Caja de PE de alta densidad 
con aislamineto de poliuretano. Tiene capacidad para 
botellas de 1,5 litros en posición vertical. La tapa esta 
perfilada con goma para reducir la condensación en el 
interior y de espacio en la parte superior para alojar las 
tomas. Disponible en 2 medidas.

F Ventilateur pour frigo à vitesse 
variable réglée par voie électro-
nique. Fourni avec panenau de 
commande.

F Ventilateur pour réfrigérateur à hautes performances 
avec panneau de contrôle.
Relevé de la température: par capteur.
Fouri avec étriers de fixage et câbles de jonction.

F Frigobox thermoélectriques portatifs à double l’ali-
mentation DC 12V et AC 220-240V. Différentiel  excellent 
thermique (capacité réfrigérante) qu’il atteint le -20°C 
respect à la température du milieu extérieur. Enveloppe 
en PE à la haute densité avec isolement en polyuré-
thane. Il peut contenir bouteilles de 1,5 litres en position 
verticale. Le couvercle est doué de garniture en gomme 
pour réduire la formation de buée à l’intérieur et de 
vains pour remettre les prises d’alimentation. Dispo-
nible en 2 mesures.

I Ventilatore per frigo a velocità va-
riabile, regolata elettronicamente. 
Completo di pannello di comando.

I Ventilatore per frigo ad alte prestazioni con pannello 
di controllo. 
Rilevamento temperatura: Mediante sensore.
Completo di staffe di fissaggio e cavi collegamento.

I Frigobox termoelettrici portatili a doppia alimenta-
zione DC 12V e AC 220-240V. Eccellente differenziale 
termico (capacità refrigerante) che raggiunge i -20°C ri-
spetto alla temperatura dell’ambiente esterno. Involucro 
in PE ad alta densita` con isolamento in poliuretano. Può 
contenere bottiglie da 1,5 litri in posizione verticale. Il 
coperchio e` dotato di guarnizione in gomma per ridurre 
la formazione di condensa all’interno e di vani per ripor-
re la prese di alimentazione. Disponibile in 2 misure.

Prodotti elettrici AC e DC Produits électriques AC et DC Productos eléctricos AC y DC
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+!0C2AG8-aafdhj! M.O. Master

5 50 -

+!0C2AG8-aaijib! M.O. Master

5 50 -

+!0C2AG8-afdigi! M.O. Master

5 50 -

+!0C2AG8-aahdfj! M.O. Master

5 100 -

+!0C2AG8-adafdb! M.O. Master

5 50 -

+!0C2AG8-adiaab! M.O. Master

5 50 -

12 x 20,4 x 4,1 cm 170 g 12V 384 lumen 4W 39

12 x 28,8 x 4,1 cm 240 g 12V 786 lumen 8W 2x 39

Ø 14 x 2,8 cm 150 g 12V 150 lumen 2,5W 20

Ø 84 x H19/7 mm 52 g 12V 144 lumen 1,5W 9

22,5 x 3 cm 160 g 12V DC 48 lumen 1W 24

45 x 3,5 cm 296 g 12V DC 96 lumen 2W 36

€ 49,90TANGO S
Art. 7530004N

€ 84,90TANGO D
Art. 7530005N

€ 36,90APOLLONIA
Art. 7530002N

€ 31,90DOMO
Art. 7530015N

€ 27,90RAY S
Art. 7530019N

€ 39,90RAY L
Art. 7530020N

RAY LED

TANGO

E Plafón con estructura ABS y pantalla de PP.

E Plafón redondo con interrup-
tor.

E Faro LED con 9 LED de alta 
luminosidad. Utilizable sea para 
la pared que empotrada.

E Lámpara LED luminosa. Estructura de aluminio con 
acabados de plástico.

F Plafonnier avec résistante enveloppe en ABS et 
lentille en PP.

F Plafond LED avec le commu-
tateur.

F Lumière LED doué de 9 LED 
à la haute luminosité. Utilisable 
soit au mur qu’à la recette.

F Lampe avec LED très lumineux. Structure en alumi-
nium rotatif:

I Plafoniera con resistente involucro in ABS e lente in 
PP.

I Plafoniera LED con interrut-
tore.

I Faretto LED dotato di 9 LED ad 
alta luminosità. Utilizzabile sia a 
parete che a incasso.

I Lampada LED molto luminosa. Struttura in alluminio 
rotante.

A++

A++

A++

A++

A+++

A+++
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+!0C2AG8-aajeid! M.O. Master

5 40 -

+!0C2AG8-adafce! M.O. Master

5 100 -

+!0C2AG8-adafbh! M.O. Master

4 200 -

+!0C2AG8-aahdhd! M.O. Master

5 50 -

+!0C2AG8-adhjji! M.O. Master

5 40 -

4,2 x 8 x H8,6 cm 65 g 12V DC 144 lumen 1,5W 9

32,5 x 10 x H5 cm 355 g 12V DC 350 
lumen 5,4W 36

11,7 x 8,5 x H4 cm 700 g 12V DC 15 lumen 9,84W

17,3 x 11 x H5,6 cm 128 g 12V 192 lumen 2W 12

24,8 x 8,9 x 5,5 cm 200 g 12V DC 200 
lumen 10W

€ 87,90WELCOME 
MAXI
Art. 7530035N

€ 32,90FUNKY
Art. 7530018N

€ 11,00CASTALIA
Art. 7530017N.C02

€ 34,90LYNTA
Art. 7530023N

€ 23,90WELCOME
Art. 7530034N

WELCOME

E Lámpara para Avances y 
porches realizada en 36 LEDs 
a alta luminosidad. Con sello 
perimetral impermeable.

E Foco con reflector orientable. 
Hecho en ABS.

E Luz para armarios con estruc-
tura externa de ABS y pantalla 
de PP.

E Lámpara para exteriores 
impermeabile ideal para avances 
y porches. Equipada de 12 LEDs 
de alta luminosidad.

E Lámpara para la entrada de 
tiendas o avances, de plástico.

F Lampe pour vérandas et 
entrées réalisées avec 36 LED de 
haute intensité. Avec garniture 
périmétrique anti-jet.

F Lampe LED avec reflecteur 
pivotant. Structure en ABS avec 
interrupteur.

F Lampe de penderie avec 
corps en ABS, lentille en PP.

F Lampe imperméable extérieur 
pour vérandas et avantentrées.
Douée de 12 LED à haute lumi-
nosité.

F Lampe externe pour entrée 
et veranda avec structure en 
plastique.

I Lampada per verande ed in-
gressi realizzata con 36 LED ad 
alta intensità.  Con guarnizione 
perimetrale antispruzzo.

I Spot LED montabile con riflet-
tore orientabile, struttura in ABS 
ed interruttore.

I Luce armadio con involucro in 
ABS e lente in PP.

I Lampada esterna impermeabi-
le per verande e preingressi. Do-
tata di 12 LED ad alta luminosità.

I Lampada esterna per ingresso 
e veranda con involucro in 
materiale plastico.

Spot e plafoniere Spots et plafonnieres Focos y plafones

A++

A++

A++
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+!0C2AG8-acigbd! M.O. Master

4 4 -

C06
M.O. Master

6 6 -

C21
M.O. Master

6 6 -

C30
M.O. Master

6 6 -

33 x Ø 12,7 cm 790 g 230V AC 400 lumen 6W  12

Ø44 x H25  400 g 230V AC 250 lumen 5W 3h

€ 39,90ICE CREAM
Art. 7521006N

€ 27,90SIXRAY
Art. 7521011N

E Moderna lámpara LED colgante 
para porches y terrazas.

Características:
• Cuerpo: Aluminio
• Con interruptor ON-OFF
• Con 5 metros de cable y gancho 

para colgarla.

E Lámpara sombrilla plegable 
de seis radios con luz LED y 
batería recargable integrada. 
Incluye cable de comexión e 
interruptor ON-OFF.

F Moderne lampe LED suspendu 
pour vérandas.

Caractéristiques:
• Enveloppe: aluminium
• Avec interrupteur ON-OFF
• Avec 5 m. de cable et crochet 

pour la pendre

F   Lampe parapluie avec LED 
rechargeable, repliable pour le 
transport. Avec câble de raccor-
dement et interrupteur ON-OFF. 

I Moderna lampada LED pensile 
per verande caravan.

Caratteristiche:
• Involucro: Alluminio
• Con interruttore ON-OFF
• Con 5 metri di cavo e gancio per 

appenderla

I Lampadario ad ombrello a 
sei raggi completo di lampa-
dina LED a bulbo con batteria 
ricaricabile integrata. Completo 
di cavo di collegamento e inter-
ruttore ON-OFF.

A++

A++
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+!0C2AG8-acigag! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-aahegf! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-acjhfh! M.O. Master

10 50 -

+!0C2AG8-abghac! M.O. Master

12 48 -

50 x 2 x 1,5 cm 125 g 12V DC - 220V AC 500 lumen 7W 30

120 cm 355 g 12V DC - 220V AC 900 lumen 11W 150

Ø 13,8 x 5 cm 84 g 3xAA (not incl.)

Ø 1,8 x 22,8 cm 73 g 3xAAA 
(not incl.) 4

€ 39,90AMBEL 
COMPACT
Art. 7530026N

€ 59,90AMBEL L
Art. 7530027N

€ 5,00TOUCH&LIGHT
Art. 0720022N

€ 21,90LED ROD
Art. 7530030N

AMBEL

E Versión compacta de la lám-
para Ambel L.

E Lámpara tubular LED para 
avances y toldos/pabellones. 
Montaje rápido y simple a los 
tubos de la estructura mediante 
clips de plástico Ø 22-25 mm.

E Lámpara multiusos redonda.

E Barra LED de multiples usos 
con 4 LED de alta eficiencia y 
sensores de movimiento PIR in-
tegrados. No necesita accesorios 
para poder montarla. Funciona-
miento con la batería.

F La version compacte de la 
lampe Ambel L.

F Lampe tubulaire LED pour 
vérandas et tonnelles. Montage 
aux tubes de la structure par 
clips en plastique Ø 22-25 mm.

F Lampe multi-usage à struc-
ture ronde.

F Barre LED multiusage avec 4 
LED à haute efficacité et capteur 
de mouvement PIR intégré. 
Montage facile sans l’utilise 
d’ustensiles. Fonctionnement à 
battéries.

I La versione compatta della 
lampada Ambel L.

I Lampada tubolare LED per 
verande e gazebi. Montaggio 
ai pali della struttura mediante 
clips in plastica Ø 22-25 mm.

I Lampada a batteria rotonda.

I Barra LED di molteplice uso 
con 4 LED ad alta efficienza 
e sensore di movimento PIR 
integrato. Montabile con facilità 
senza l’ausilio di attrezzi. Funzio-
namento a batterie.

Spot e plafoniere Spots et plafonnieres Focos y plafones

A++

A++

A++

220V 12V

220V 12V
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+!0C2AG8-aagbeh! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-aafdaa! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-aajegj! M.O. Master

4 8 -

11 x 6 x 4,5 cm 60 g 230V AC

9 x 5 x 4,5 cm 80 g 12V DC

Ø 17/26 x H30 cm 1,3 kg 230V AC 2,6W

€ 7,90ZAZÀ DUO
Art. 0205081N

€ 11,90ZAZÀ DUO 12V
Art. 0205083N

€ 39,90CARMELITO
Art. 0205074N

ZAZÀ

E Insecticida eléctrico a vapor 
con doble configuración. Equipa-
do con un enchufe giratorio y el 
interruptor ON-OFF. No incluye 
el liquido.

E Insecticida que funciona tanto 
con tabletas que con el práctico 
vaporizador para líquidos repe-
lentes (no incluidas). No produce 
humo y portege alrededor de 
8 horas.

E Innovador mata mosquitos 
fotocatalítico de altísima eficacia. 
Adecuado para ambientes abiertos 
y cerrados. 

Características :
• Ninguna emisión de humo u otras 

sustancias químicas nocivas
• Seguro para personas y mascotas
• Económico : non necesita de 

recargas o tabletas
• Silencioso
• Muy eficaz

F Tue-moustiques électrique à 
vaporisation avec configuration 
double. Doué d’épine roulante et 
l’interrupteur ON-OFF. Le liquide 
n’est pas inclus.

F Tue-moustiques qui fonc-
tionne soit avec les pastilles soit 
avec le pratique vaporisateur 
pour liquides insectifuges (pas 
inclues). Ne dégage pas de 
fumée et a une protéction pour 
eviron 8 heures.

F Innovateur tue-moustiques 
photo catalytique à très haute 
efficacité. Apte pour milieux 
ouverts et fermés. 

Caractéristiques:
• Aucune émission de fumée ou 

autres substances chimiques 
nuisibles.

• Sûr pour les personnes et pour 
les animaux domestiques

• Économique: Il n’a pas besoin 
de recharges ou plaques

• Silencieux
• Très efficace

I Insetticida elettrico a vaporiz-
zazione con doppia configura-
zione. Dotato di spina rotante e 
interruttore ON-OFF. Liquido non 
incluso.

I Insetticida funzionante sia 
con piastrine tampone che con 
pratico vaporizzatore per liquidi 
insettifughi (non inclusi). Non 
produce fumo e protegge per 
8 ore ca.

I Innovativo zanzaricida foto-
catalitico ad altissima efficacia. 
Adatto per ambienti aperti e 
chiusi. 

Caratteristiche:
• Nessuna emissione di fumo o 

altre sostanze chimiche nocive
• Sicuro per le persone e per gli 

animali domestici
• Economico: non necessita di 

ricariche o piastrine
• Silenzioso
• Molto efficace

360

WORKBOOK 2017



+!0C2AG8-aehdjd! M.O. Master

10 100 -

+!0C2AG8-acefif! M.O. Master

12 48 -

+!0C2AG8-acegdj! M.O. Master

6 24 -
+!0C2AG8-acegcc! M.O. Master

6 24 -

+!0C2AG8-aehdig! M.O. Master

10 100 -

+!0C2AG8-acefjc! M.O. Master

12 48 -

12V - 15A12V - 10A

12V

12V

12V

12V

€ 4,60UNIVERSAL 
PLUG 15A
Art. 7203342N

€ 7,90SPIRAL 
PROLONGER 12V
Art. 0722084N

€ 11,00TWIN CONTROL
Art. 7203357N

€ 7,90TWIN CONNECT
Art. 7203356N

€ 4,50UNIVERSAL 
PLUG 10A
Art. 7203341N

€ 7,50PROLONGER 
12V
Art. 0722083N

UNIVERSAL PLUG

PROLONGER

TWIN

E Prolongador espiral con clavija 12V, fusible 
integrado 5A. Longitud del cable: 2 m

E Clavija con dos bases tipo mechero. Fusi-
ble integrado 10A.

E Clavija 12V con dos bases tipo mechero y 
control de suministro. Fusible integrado 10A.

E Clavija universal 12V. Con fusible de seguridad.

E Prolongador con clavija 12V, fusible inte-
grado 10A. Longitud del cable: 3 m

F Cable rallonge spirale avec prise universelle 
12V. Fusible 5A. Longueur de câble: 2 m

F Connecteur double 12V avec deux prises 
pour raccord allume-cigares. Fusible 10A.

F Connecteur double 12V avec contrôleur de 
batterie. Fusible 10A.

F Prise universelle 12V. Complète de fusible de securité 
integré.

F Cable rallonge avec prise universelle 12V, 
Fusible 10A. Longueur de câble: 3 m

I Cavo di prolunga a spirale con spina universa-
le 12V. Fusibile da 5A. Lunghezza cavo: 2 m

I Connettore doppio 12V con due prese per 
spine accendisigari. Fusibile da 10A.

I Connettore doppio 12V con controllore 
batteria. Fusibile da 10A.

I Spina universale 12V. Completa di fusibile di sicurezza 
integrato.

I Cavo di prolunga con spina universale 12V. 
Fusibile da 10A. Lunghezza cavo: 3 m

Adattatori e prolunghe Adapteurs et cables rallonges Adaptadores y prolongadores
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Pack Art. 7203595C € 9,50

1X +!0C2AG8-adhjib! M.O. Master

5 10 -

Pack Art. 7203591C € 8,90

1X +!0C2AG8-acfgfa! M.O. Master

12 12 -

Pack Art. 7203593C € 9,50

1X +!0C2AG8-abcgib! M.O. Master

5 10 -

Pack Art. 7203545C € 9,90

1X +!0C2AG8-aafiji! M.O. Master

8 8 -

Pack Art. 7203307C € 10,90

1X +!0C2AG8-acbfjb! M.O. Master

6 12 -

Pack Art. 7203312C € 13,90

1X +!0C2AG8-aafjec! M.O. Master

6 12 -

Art. 7203545N € 8,90

+!0C2AG8-adijjf! M.O. Master

10 100 -

Art. 7203593N € 8,50

+!0C2AG8-adjaai! M.O. Master

10 100 -

Art. 7203591N € 7,90

+!0C2AG8-aafjbb! M.O. Master

10 100 -

Art. 7203595N € 8,50

+!0C2AG8-adjabf! M.O. Master

10 100 -

Art. 7203307N € 9,50

+!0C2AG8-aaeeea! M.O. Master

10 100 -

Art. 7203312N € 12,90

+!0C2AG8-adijhb! M.O. Master

10 50 -

12V 12V

CAPTOR

B-SWITCH 12V B-OFF 12V

CAPTOR 7/13CAPTOR 13/7

RECEPTACLE 13 PPLUG 13 P

E Adaptador 7 polos (vehículo) a 13 polos (remolque).

E Base de 13 polos. Con desconexión automática para 
luz de niebla.

E Adaptador 13 polos (vehículo) a 7 polos (remolque).

E Clavija de 13 polos. Contactos de níquel.

E Controlador de batería 12/24V para autocaravanas y 
coches. Aguanta hasta 500 A. Llave desmontable.

E Controlador de batería monopolo 12V para 
autocaravanas y coches.

F Adaptateur de prise 7 pôles (véhicule) à socle 13 pôles 
(remorque).

F Socle à 13 pôles. Avec debranchement automatique 
pour lumière anti-brouillard.

F Adaptateur de prise 13 pôles (véhicule) à socle 7 
pôles (remorque).

F Prise à 13 pôles. Contactes nickel.

F Controleur de batterie 12V/24V pour VDL et voitures. 
Resistance jusqu’à 500A. Clé amovible.

F Controleur de batterie monopole 12V pour VDL 
et voitures.

I Adattatore da presa 7 poli (veicolo) a presa 13 poli 
(rimorchio).

I Presa a 13 poli. Con distacco automatico per luce 
antinebbia.

I Adattatore da presa 13 poli (veicolo) a presa 7 poli 
(rimorchio).

I Presa a 13 poli. Contatti nickel.

I Staccabatteria 12V/24V per veicoli ricreazionali ed auto-
vetture. Resistenza fino a 500 A. Chiave estraibile.

I Staccabatteria 12V monopolo per veicoli ricrea-
zionali ed autovetture.
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Art. 0301090N € 7,00

+!0C2AG8-abdiei! M.O. Master

10 40 -

Pack Art. 0301082C € 9,50

1X +!0C2AG8-acigca! M.O. Master

10 40 -

Pack Art. 0301090C € 9,00

1X +!0C2AG8-acajcb! M.O. Master

10 40 -

Art. 0301082N € 7,90

+!0C2AG8-acigdh! M.O. Master

10 40 -

Pack Art. 7203540C € 5,50

1X +!0C2AG8-acefgb! M.O. Master

6 6 -

Pack Art. 7203452C € 8,00

1X +!0C2AG8-aaeeii! M.O. Master

8 8 -

Pack Art. 7203318C € 10,90

1X +!0C2AG8-aafhdh! M.O. Master

6 6 -

Pack Art. 7203538C € 6,90

1X +!0C2AG8-acefhi! M.O. Master

10 10 -

Art. 7203540N € 4,50

+!0C2AG8-acfaih! M.O. Master

6 6 -

Art. 7203452N € 7,00

+!0C2AG8-adijii! M.O. Master

8 8 -

Art. 7203538N € 5,90

+!0C2AG8-acfaha! M.O. Master

10 10 -

Art. 7203318N € 9,50

+!0C2AG8-acfaej! M.O. Master

6 6 -

30 cm / 3x2,5 mm²30 cm / 3x2,5 mm²

ADAPTOR

COUPLER CEE 16A-230V

ADAPTOR CEE/SCHUKOPLUG CEE 90

PLUG CEE 16A-230V

ADAPTOR CEE/
SCHUKO • 30 CM

ADAPTOR SCHUKO/
CEE 90 • 30 CM

E Adaptador SCHUKO/CEE. Homologado CE 
230V–16A. Cable de caucho.

E Clavija CEE 16A-230V.

E Adaptador CEE/Schuko para exterior. Homologa-
do CE 230V–16A. Cable de caucho.

E Base CEE de codo. 3 polos. Con base Schuko 
posterior.

E Adaptador CEE-Schuko dos medidas. Homologa-
ción CE para uso temporal.

E Base con tapa CEE 16A-230V.

F Adaptateur Schuko/CEE. Homologué CE 230V-16A. 
Cable en gomme.

F Prise mâle 16A-230V

F Prise adaptateur CEE/Schuko pour extérieur. Ho-
mologuée CE 230V-16A. Câble en caoutchouc.

F Prise CEE à coudé. Trois pôles. Avec prise Schuko 
posterieure.

F Adaptateur CEE/Schuko avec prise double dia-
mètre. Homologué CE pour utilisation temporaire.

F Prise femelle volante CEE 16A-230V.

I Adattatore Schuko/CEE. Omologato CE 230V-16A. 
Cavo in gomma.

I Spina volante CEE 16A-230V.

I Adattatore CEE/Schuko per esterni. Omologato CE 
230V-16A. Cavo in gomma.

I Presa a gomito CEE con coperchio. Tre poli. Con 
presa Schuko posteriore.

I Adattatore CEE/Schuko con presa bipasso. Omolo-
gato CE per uso temporaneo.

I Presa volante CEE 16A-230V.

Adattatori e prolunghe Adapteurs et cables rallonges Adaptadores y prolongadores

2,5 mm
2

2,5 mm
2
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Pack Art. 0301085C € 14,90

1X +!0C2AG8-acaijb! M.O. Master

10 25 -

Art. 0301070N € 9,90

+!0C2AG8-afaeif! M.O. Master

10 25 -

Pack Art. 0301086C € 13,90

1X +!0C2AG8-acajah! M.O. Master

10 25 -

Art. 0301071N € 9,90

+!0C2AG8-afaejc! M.O. Master

10 25 -

Pack Art. 0301088C € 13,90

1X +!0C2AG8-acajbe! M.O. Master

10 25 -

Pack Art. 0301070C € 11,90

1X +!0C2AG8-afdihf! M.O. Master

10 25 -

Pack Art. 0301071C € 11,90

1X +!0C2AG8-afdiic! M.O. Master

10 25 -

Pack Art. 0301073C € 12,90

1X +!0C2AG8-afdijj! M.O. Master

10 25 -

Pack Art. 0301084C € 16,90

1X +!0C2AG8-acaiie! M.O. Master

10 25 -

Art. 0301073N € 10,90

+!0C2AG8-afafai! M.O. Master

10 25 -

Art. 0301088N € 11,90

+!0C2AG8-abdidb! M.O. Master

10 25 -

Art. 0301086N € 11,90

+!0C2AG8-abdeia! M.O. Master

10 25 -

Art. 0301085N € 12,90

+!0C2AG8-abdbgj! M.O. Master

10 25 -

Art. 0301084N € 14,90

+!0C2AG8-abdice! M.O. Master

10 25 -

150 cm / 3x2,5 mm²

150 cm / 3x1,5 mm²

150 cm / 3x2,5 mm²150 cm / 3x1,5 mm²

150 cm / 3x2,5 mm²

150 cm / 3x1,5 mm²

150 cm / 3x2,5 mm²

ADAPTOR SCHUKO/
CEE 90 • 150 CM

ADAPTOR SCHUKO/
CEE 150 CM

ADAPTOR CEE/
SCHUKO 150 CM

ADAPTOR CEE/
CEE 90 • 150 CM

ADAPTOR SCHUKO/
CEE 90 • 150 CM

ADAPTOR SCHUKO/
CEE 150 CM

ADAPTOR CEE/SCHUKO 150 CM

ADAPTOR CEE/
SCHUKO 150 CM

ADAPTOR SCHUKO/CEE 150 CM

ADAPTOR SCHUKO/CEE 90 • 150 CM

E Adaptador CEE/Schuko para exterior. Homologado CE 
230V-16A. Cable de caucho.

E Adaptador Schuko/CEE para exterior. Homologado CE 
230V-16A. Cable de caucho.

E Adaptador Schuko/CEE en codo para exterior. Homo-
logado CE 230V-16A. Cable de caucho.

E Adaptador CEE/CEE en codo 
para exterior. Homologado CE 
230V–16A. Cable de caucho.

F Prise adaptateur CEE/Schuko pour extérieur. Homo-
loguée CE 230V-16A. Câble en caoutchouc.

F Prise adaptateur Schulko-CEE pour extérieur. Homo-
loguée CE 230V-16A. Câble en caoutchouc.

F Prise adaptateur Schuko/CEE coudée pour extérieur. 
Homologuée CE 230V-16A. Câble en caoutchouc.

F Prise Adaptateur CEE/CEE 
coudée pour extérieur. Homo-
loguée CE 230V-16A. Câble en 
caoutchouc.

I Adattatore Schuko/CEE per esterni. Omologato CE 
230V-16A. Cavo in gomma.

I Adattatore Schuko/CEE per esterni. Omologato CE 
230V-16A. Cavo in gomma.

I Adattatore Schuko/CEE a gomito per esterni. Omolo-
gato CE 230V-16A. Cavo in gomma.

I Adattatore CEE/CEE a gomito 
per esterni. Omologato CE 
230V-16A. Cavo in gomma.

2,5 mm
2

2,5 mm
2

2,5 mm
2

1,5 mm
2

1,5 mm
2

1,5 mm
2

2,5 mm
2
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Art. 0301091N € 32,90

+!0C2AG8-abhaic! M.O. Master

5 10 160

Art. 0301122N € 25,90

+!0C2AG8-adidhh! M.O. Master

6 6 120

Pack Art. 0301094C € 95,90

1X +!0C2AG8-acajgj! M.O. Master

4 4 -

Pack Art. 0301096C € 61,90

1X +!0C2AG8-adfaff! M.O. Master

6 6 -

Pack Art. 0301122C € 29,90

1X +!0C2AG8-adhjgh! M.O. Master

6 6 -

Pack Art. 0301093C € 49,90

1X +!0C2AG8-acajfc! M.O. Master

6 6 -

Pack Art. 0301091C € 36,90

1X +!0C2AG8-acajdi! M.O. Master

5 10 -

Art. 0301092N € 65,90

+!0C2AG8-abhajj! M.O. Master

4 4 84

Pack Art. 0301092C € 69,90

1X +!0C2AG8-acajef! M.O. Master

4 4 -

Art. 0301093N € 43,90

+!0C2AG8-abgbfd! M.O. Master

6 6 144

Art. 0301094N € 91,90

+!0C2AG8-abgbga! M.O. Master

4 4 72

Art. 0301096N € 57,90

+!0C2AG8-adjahh! M.O. Master

6 6 120

Art. 0301095N € 114,90

+!0C2AG8-afafbf! M.O. Master

2 2 84

25 m / 3x2,5 mm²15 m / 3x2,5 mm²

25 m / 3x1,5 mm²10 m / 3x1,5 mm²

10 m / 3x2,5 mm²

50 m / 3x1,5 mm²

5 m / 3x2,5 mm²

PROLONGER CEE/CEE RUBBER 3X2,5

25m15m

50m

10m

PROLONGER CEE/CEE

10m

5m

25m

PROLONGER CEE/CEE RUBBER 3X1,5

E Cable de extension CEE/CEE. Recubrimiento de cau-
cho. 230V-16A.

F Câble rallonge CEE/CEE. Gaine caoutchouc. 230V-16A.I Cavo di prolunga CEE/CEE. Guaina in gomma. 
230V-16A.

Adattatori e prolunghe Adapteurs et cables rallonges Adaptadores y prolongadores

1,5 mm
2

2,5 mm
2
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+!0C2AG8-achfdb! M.O. Master

2 2 -

+!0C2AG8-achfce! M.O. Master

2 2 24

Art. 0301111N € 24,90

+!0C2AG8-abhafb! M.O. Master

6 6 180

Pack Art. 0301108C € 39,90

1X +!0C2AG8-acajhg! M.O. Master

6 6 -

Pack Art. 0301112C € 59,90

1X +!0C2AG8-acbaad! M.O. Master

4 4 -

Pack Art. 0301109C € 89,90

1X +!0C2AG8-acajid! M.O. Master

4 4 -

Pack Art. 0301123C € 25,90

1X +!0C2AG8-adiddj! M.O. Master

6 6 -

Pack Art. 0301111C € 29,90

1X +!0C2AG8-acajja! M.O. Master

6 6 -

Art. 0301112N € 57,90

+!0C2AG8-abhagi! M.O. Master

4 4 128

Art. 0301108N € 37,90

+!0C2AG8-abgbcc! M.O. Master

6 6 120

Art. 0301123N € 21,90

+!0C2AG8-adidie! M.O. Master

6 6 120

Art. 0301109N € 84,90

+!0C2AG8-abgbdj! M.O. Master

4 4 72

25 m / 3x2,5 mm²10 m / 3x2,5 mm²

25 m / 3x1,5 mm²

5 m / 3x2,5 mm²

10 m / 3x1,5 mm²

25 m / 3x2,5 mm² 1X

25 m / 3x1,5 mm² 1X

€ 89,90DRUMMER 
RUBBER 3X1,5
Art. 0301068N

PROLONGER SCHUKO/SCHUKO 3X2,5

PROLONGER SCHUKO/SCHUKO 3X1,5

PROLONGER SCHUKO/SCHUKO

25m10m

10m 25m5m

DRUMMER 
RUBBER 3X2,5
Art. 0301081N

€ 109,90

DRUMMER RUBBER

E Cable de extension Schuko/Schuko. Recubrimiento 
de caucho. 230V-16A.

E Cable CEE (recubrimiento de caucho) en enrollador 
con 2 bases Schuko/ 1 base CEE con tapa y protección 
contra sobrecarga.

F Câble rallonge Schuko/Schuko. Gaine caoutchouc. 
230V-16A.

F Cable CEE (gaine caoutchouc) sur tambour doué de 2 
prises Schuko/ 1 prise CEE avec couvercle et protection 
contre surcharge.

I Cavo di prolunga Schuko/Schuko. Guaina in gomma. 
230V-16A.

I Avvolgicavo CEE (guaina in gomma) dotato di 2 prese 
Schuko/1 presa CEE con coperchio e protezione da 
sovraccarico.

1,5 mm
2

2,5 mm
2

1,5 mm
2

2,5 mm
2
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Art. 0301126N € 17,90

+!0C2AG8-aaafjg! M.O. Master

6 6 240

Art. 0301127N € 27,90

+!0C2AG8-aaagac! M.O. Master

6 6 252

Pack Art. 0301128C € 43,90

1X +!0C2AG8-abdbef! M.O. Master

6 6 -

Pack Art. 0301127C € 31,90

1X +!0C2AG8-abdbcb! M.O. Master

6 6 -

Pack Art. 0301115C € 63,90

1X +!0C2AG8-acheha! M.O. Master

4 4 -

Pack Art. 0301116C € 93,90

1X +!0C2AG8-acheih! M.O. Master

4 4 -

Pack Art. 0301126C € 21,50

1X +!0C2AG8-abdajb! M.O. Master

6 6 -

Art. 0301115N € 59,90

+!0C2AG8-acijjg! M.O. Master

4 4 144

Art. 0301128N € 39,90

+!0C2AG8-aaagbj! M.O. Master

6 6 144

Art. 0301116N € 89,90

+!0C2AG8-acjaaj! M.O. Master

4 4 96

M.O. Master

1 1

M.O. Master

6 24 -

25 m / 3x2,5 mm²25 m / 3x1,5 mm²

10 m / 3x1,5 mm²

15 m / 3x1,5 mm²

5 m / 3x1,5 mm²
5m

PROLONGER CEE/SCHUKO RUBBER

10m

15m 25m 25m

DISPLAY ADAPTOR 
120 pcs
Art. 0301130N

€ 4,50ELECTRO SAFE
Art. 7203438N

E Cable de extension CEE/Schuko (recubrimiento de 
caucho). 230V-16A.

E Protección antihumedad en plástico para 
terminales Schuko.

F Cable rallonge CEE/Schuko (gaine caoutchouc). 
230V-16A.

F Récipient de protection anti-éclaboussure en 
matériel plastique pour joints Schuko.

I Cavo di prolunga CEE/Schuko (guaina in gomma). 
230V-16A.

Adattatori e prolunghe Adapteurs et cables rallonges Adaptadores y prolongadores

I Contenitore di protezione antispruzzo in 
materiale plastico per raccordi Schuko.

1,5 mm
2

1,5 mm
2

1,5 mm
2

1,5 mm
2

2,5 mm
2

10x art.7203538C 10x art. 0301086C

8x art. 7203452C 10x art. 0301084C

6x art. 7203540C 10x art. 0301082C

6x art. 7203318C 10x art. 0301073C

10x art. 0301085C 10x art. 0301070C

10x art. 0301088C 10x art. 0301071C

10x art. 0301090C

N
EW

N
EW
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TEJIDO SIN TEJER (TNT)

El acrónimo TNT indica un producto similar a un tejido, 
pero obtenido de otro modo que por telar   tradicional. 
Una simple inspección visual revela inmediatamente que 
las fibras están dispuestas al azar y no estructuradas, como 
ocurre con los tejidos clásicos compuestos por fibras di-
spuestas en sentido horizontalmente perpendicular en-
tre sí (urdimbre y trama). En la producción de fibras son 
de uso común láminas o reticulados unidos por medios 
mecánicos, químicos o térmicos.

Características TNT:
 • Repelente al agua 
 • Resistente a bajas temperaturas 
 • Suave, no abrasivo

TISSUS NON-TISSÉ (TNT)

Le terme tissus non-tissé (TNT) se réfère à un matériau sem-
blable au tissu obtenu avec des méthodes complètement 
différentes de celles utilisées pour le tissage traditionnel. 
Un simple contrôle visuel révèle immédiatement que les 
fibres sont disposées de façon aléatoire et non structuré 
et non perpendiculairement, comme c’est le cas avec des 
tissus traditionnels (chaîne et trame). En production, les 
fibres sont entrelacées dans des couches ou coupées par 
des procédés mécaniques, thermiques ou de liaison. 

Propriétés des tissus non tissés: 
 • Hydrofuge 
 • Résistant à la température (basses températures) 
 • Doux et non abrasif

Tecnica
Tecnique
Técnicos
370 Copertura e protezioni / Protection du VDL / 

Proteccion de caravanas y autocaravanas

388 Accessori VR / Accessories pour VDL / 
Accessorios de caravanas y autocaravanas

408 Prodotti chimici / Nettoyage / Productos de limpieza

TESSUTO NON TESSUTO (TNT)

L'acronimo TNT indica un prodotto simile a un tessuto ma 
ottenuto con procedimenti diversi dalla tessitura tradizio-
nale. Un semplice controllo visivo rivela immediatamente 
che le fibre sono disposte casualmente e non strutturate 
come invece accade con i tessuti classici composti da fibre 
disposte ortogonalmente tra di loro (trama e ordito).
In produzione vengono abitualmente utilizzate fibre stra-
tificate o incrociate unite tra di loro mediante procedi-
menti meccanici, adesivi o termici.

Caratteristiche del TNT:
 • Idrorepellente
 • Resistente a temperature basse
 • Morbido e non abrasivo
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E Los materiales utilizados

Para el techo:
Microfilamentos de papel no tejido de polietileno 
de alta densidad (PE-HD). Ideal para cubiertas.

• Excelente resistencia química
• Resistente a la abrasión
• Transpirable
• Repelente al agua
• Permeable al vapor de agua
• A prueba de viento
• Antiestático
• No queme, se funde a 135° C
• Flexibles tambien a temperaturas de 0° C <
• Exactitud dimensional
• Resistencia al desgarro
• Resistente ultravioleta
• Rango de temperatura: -75 ° C a + 80 ° C

F Les matériaux utilisés

Pour le toit:
Tissu non-tissé, pareil au papier, fait avec des micro-
filaments en polyéthylène de haute densité (PE-HD. 
Idéal pour les couvertures à l’extérieur.

• Excellente résistance chimique
• Résistant à l’abrasion
• Perméable à l’air
• Hydrofuge
• Perméable à la vapeur d’eau
• Résistant au vent.
• Antistatique
• Ne brûle pas, fond à 135° C
• Flexible même à des températures <0°C 
• Précision dimensionnelle
• Résistance aux déchirures
•  Résistant aux rayons UV
•  Plage de température :-75°C à + 80°C

I I materiali utilizzati

Per il tetto:
Tessuto non tessuto simile alla carta realizzato con 
microfilamenti di polietilene ad alta densità (PE-HD). 
Ideale per coperture all’aperto.

• ottima resistenza chimica
• Resistente all’abrasione
• Traspirante
• Idrorepellente
• Permeabile al vapore acqueo
• Antivento
•  Antistatico
•  Non brucia, fonde a 135°C
•  Flessibile anche con temperature < 0°C
•  Precisione dimensionale
•  Resitente agli strappi
•  Resistente ai raggi UV
•  Range di temperatura: -75°C - + 80°C

CARAVAN & CAMPER COVERS
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CAMPER COVER 6M

E Funda protectora para cam-
per. Versión más alta y ancha. Te-
jido TNT transpirable. Resistente 
a los rayos UV, hidrorepelente y 
lavable. Con bolsa de almacena-
miento.

F Couverture protectrice pour 
camping-car. Version plus large 
et plus haute. Tissu TNT traspi-
rante. Résistant aux rayons UV, 
hydrofuge et lavable. Fourni avec 
housse de transport.

I Copertura protettiva per cam-
per. Versione più larga e più alta. 
Tessuto TNT traspirante. Resi-
stente ai raggi UV, idrorepellente 
e lavabile. Viene fornita in una 
comoda sacca custodia.

M.O. Master

Art. 7241482N 500 - 550 cm € 189,90 +!0C2AG8-aehfbf! 1 1 4

Art. 7241484N 550 - 600 cm € 199,90 +!0C2AG8-aehfcc! 1 1 4

Art. 7241485N 600 - 650 cm € 209,90 +!0C2AG8-aehfdj! 1 1 4

Art. 7241486N 650 - 700 cm € 223,90 +!0C2AG8-aehfeg! 1 1 4

Art. 7241487N 700 - 750 cm € 229,90 +!0C2AG8-aehffd! 1 1 4

Art. 7241488N 750 - 800 cm € 243,90 +!0C2AG8-aehfga! 1 1 4

Art. 7241489N 800 - 850 cm € 254,90 +!0C2AG8-aehfhh! 1 1 4

TNT - 4 layers

Art. 7241482N 7241484N 7241485N 7241486N 7241487N 7241488N 7241489N

cover size in cm 550x240x270 600x240x270 650x240x270 700x240x270 750x240x270 800x240x270 850x240x270

Size A cm 550 600 650 700 750 800 850

Size B cm 240 240 240 240 240 240 240

Size C cm 270 270 270 270 270 270 270

Size D cm 495 545 595 645 695 745 795

4 layer
system

A

C

D

B

WINTER
PROTECTION

WINTER
PROTECTION
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CARAVAN COVER 6M

E Funda protectora para cara-
vana. Tejido TNT transpirable. 
Resistente a los rayos UV, hidro-
repelente y lavable. Con bolsa de 
almacenamiento.

F Couverture protectrice pour 
caravane. Tissu TNT traspirant. 
Résistant aux rayons UV, hy-
drofuge et lavable. Fourni avec 
housse de transport.

I Copertura protettiva per cara-
van. Tessuto TNT traspirante. Re-
sistente ai raggi UV, idrorepellen-
te e lavabile. Viene fornita in una 
comoda sacca custodia.

Copertura e protezioni Protection du VDL Proteccion de caravanas y autocaravanas

M.O. Master

Art. 7241460N 400 - 450 cm € 149,90 +!0C2AG8-aeheaj! 1 1 4

Art. 7241461N 450 - 500 cm € 159,90 +!0C2AG8-aehebg! 1 1 4

Art. 7241462N 500 - 550 cm € 164,90 +!0C2AG8-aehecd! 1 1 4

Art. 7241463N 550 - 600 cm € 174,90 +!0C2AG8-aeheda! 1 1 4

Art. 7241464N 600 - 650 cm € 184,90 +!0C2AG8-aeheeh! 1 1 4

Art. 7241465N 650 - 700 cm € 197,90 +!0C2AG8-aehefe! 1 1 4

Art. 7241466N 700 - 750 cm € 203,90 +!0C2AG8-aehegb! 1 1 4

Art. 7241467N 750 - 800 cm € 214,90 +!0C2AG8-aehehi! 1 1 4

TNT - 4 layers

A

C

D

B

4 layer
system

Art. 7241460N 7241461N 7241462N 7241463N 7241464N 7241465N 7241466N 7241467N

cover size in cm 450x240x220 500x240x220 550x240x220 600x240x220 650x240x220 700x240x220 750x240x220 800x240x220

Size A cm 450 500 550 600 650 700 750 800

Size B cm 240 240 250 250 250 250 250 250

Size C cm 220 220 220 220 220 220 220 220

Size D cm 405 455 505 555 605 655 705 755

WINTER
PROTECTION

WINTER
PROTECTION
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CAMPER COVER 12M

E Funda protectora para cam-
per. Versión más alta y ancha. Te-
jido TNT transpirable. Resistente 
a los rayos UV, hidrorepelente y 
lavable. Con bolsa de almacena-
miento.

F Couverture protectrice pour 
camping-car. Version plus large 
et plus haute. Tissu TNT traspi-
rante. Résistant aux rayons UV, 
hydrofuge et lavable. Fourni avec 
housse de transport.

I Copertura protettiva per cam-
per. Versione più larga e più alta. 
Tessuto TNT traspirante. Resi-
stente ai raggi UV, idrorepellente 
e lavabile. Viene fornita in una 
comoda sacca custodia.

M.O. Master

Art. 7241490N 500 - 550 cm € 239,00 +!0C2AG8-agebhi! 1 1 -

Art. 7241491N 550 - 600 cm € 249,00 +!0C2AG8-agebif! 1 1 -

Art. 7241492N 600 - 650 cm € 259,00 +!0C2AG8-agebjc! 1 1 -

Art. 7241493N 650 - 700 cm € 269,00 +!0C2AG8-agecai! 1 1 -

Art. 7241494N 700 - 750 cm € 284,00 +!0C2AG8-agecbf! 1 1 -

Art. 7241495N 750 - 800 cm € 294,00 +!0C2AG8-ageccc! 1 1 -

Art. 7241496N 800 - 850 cm € 312,00 +!0C2AG8-agecdj! 1 1 -

HD-PE / TNT - 4 layers

N
EW

4 layer
system

Art. 7241490N 7241491N 7241492N 7241493N 7241494N 7241495N 7241496N

cover size in cm 550x240x270 600x240x270 650x240x270 700x240x270 750x240x270 800x240x270 850x240x270

Size A cm 550 600 650 700 750 800 850

Size B cm 240 240 240 240 240 240 240

Size C cm 270 270 270 270 270 270 270

Size D cm 495 545 595 645 695 745 795

A

C

D

B
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CARAVAN COVER 12M

E Funda protectora para cara-
vana. Tejido TNT transpirable. 
Resistente a los rayos UV, hidro-
repelente y lavable. Con bolsa de 
almacenamiento.

F Couverture protectrice pour 
caravane. Tissu TNT traspirant. 
Résistant aux rayons UV, hy-
drofuge et lavable. Fourni avec 
housse de transport.

I Copertura protettiva per cara-
van. Tessuto TNT traspirante. Re-
sistente ai raggi UV, idrorepellen-
te e lavabile. Viene fornita in una 
comoda sacca custodia.

Copertura e protezioni Protection du VDL Proteccion de caravanas y autocaravanas

M.O. Master

Art. 7241497N 400 - 450 cm € 199,00 +!0C2AG8-ageceg! 1 1 -

Art. 7241498N 450 - 500 cm € 216,00 +!0C2AG8-agecfd! 1 1 -

Art. 7241499N 500 - 550 cm € 227,00 +!0C2AG8-agecga! 1 1 -

Art. 7241500N 550 - 600 cm € 249,00 +!0C2AG8-agechh! 1 1 -

Art. 7241501N 600 - 650 cm € 260,00 +!0C2AG8-agecie! 1 1 -

Art. 7241502N 650 - 700 cm € 279,00 +!0C2AG8-agecjb! 1 1 -

Art. 7241503N 700 - 750 cm € 289,00 +!0C2AG8-agedah! 1 1 -

Art. 7241504N 750 - 800 cm € 299,00 +!0C2AG8-agedbe! 1 1 -

HD-PE / TNT - 4 layers 

N
EW

Art. 7241497N 7241498N 7241499N 7241500N 7241501N 7241502N 7241503N 7241504N

cover size in cm 450x240x220 500x240x220 550x240x220 600x240x220 650x240x220 700x240x220 750x240x220 800x240x220

Size A cm 450 500 550 600 650 700 750 800

Size B cm 240 240 250 250 250 250 250 250

Size C cm 220 220 220 220 220 220 220 220

Size D cm 405 455 505 555 605 655 705 755

4 layer
system

A

C

D

B
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TOP COVER

E Cubierta funcional para techo 
de caravanas. Hecho de tela de 
fibra de TNT a 4 capas transpira-
ble, pero repelente al agua. Con 
bolsa de transporte.

F Couverture fonctionnelle pour 
le toit de la caravane. Fait en TNT 
à 4 couches transpirant et hydro-
fuge. Douée de housse de trans-
port.

I Funzionale copertura per tetti 
caravan. Realizzata in TNT a 4 
strati traspirante ma idrorepel-
lente. Dotato di pratica sacca 
custodia.

M.O. Master

Art. 7241470N 400 - 450 cm € 113,90 1 1 18

Art. 7241471N 450 - 500 cm € 119,90 +!0C2AG8-afdgfd! 1 1 18

Art. 7241472N 500 - 550 cm € 125,90 +!0C2AG8-afdgga! 1 1 18

Art. 7241473N 550 - 600 cm € 135,90 +!0C2AG8-afdghh! 1 1 18

Art. 7241474N 600 - 650 cm € 139,90 +!0C2AG8-afdgie! 1 1 18

Art. 7241475N 650 - 700 cm € 151,90 +!0C2AG8-afdgjb! 1 1 18

Art. 7241476N 700 - 750 cm € 159,90 +!0C2AG8-afdhah! 1 1 18

Art. 7241477N 750 - 800 cm € 163,90 +!0C2AG8-afdhbe! 1 1 18

TNT - 4 layers
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CLI-MATS NT

E Set de tres aislantes multicapas de alta calidad.

F Set de trois rideaux isolants rèalisés en tissu mul-
ti-couches.

I Set oscuranti termici composto da tre elementi realizza-
ti in tessuto multistrato.

Copertura e protezioni Protection du VDL Proteccion de caravanas y autocaravanas

PE / PVC

M.O. Master

Art. 7241319N Fiat Ducato 1991-94 € 59,90 +!0C2AG8-achggb! 1 4 16

Art. 7241320N Fiat Ducato 1994-2002 € 59,90 +!0C2AG8-achghi! 1 4 16

Art. 7241321N Fiat Ducato 2002-05 € 59,90 +!0C2AG8-achgif! 1 4 16

Art. 7241314N Fiat Ducato 2006-14 € 49,90 +!0C2AG8-adbfhg! 1 4 16

Art. 7241322N Mercedes Sprinter 2000-06 € 59,90 +!0C2AG8-achgjc! 1 4 16

Art. 7241313N Mercedes Sprinter 2006--> € 59,90 +!0C2AG8-addfbi! 1 4 16

Art. 7241323N Ford Transit 2000-06 € 59,90 +!0C2AG8-achhai! 1 4 16

Art. 7241312N Ford Transit 2006--> € 59,90 +!0C2AG8-addfcf! 1 4 16

Art. 7241316N Ford Transit Custom 2012--> € 59,90 +!0C2AG8-adcfci! 1 4 16

Art. 7241305N Ford Transit Custom 2016--> € 59,90 +!0C2AG8-agedcb! 1 4 16

Art. 7241310N Ford Transit Custom RS 
2016--> € 59,90 +!0C2AG8-ageddi! 1 4 16

Art. 7241311N VW Crafter € 59,90 +!0C2AG8-addfdc! 1 4 16

Art. 7241325N Renault Trafic 2001--> € 59,90 +!0C2AG8-achhcc! 1 4 16

Art. 7241326N Renault Master 1997-2001 € 59,90 +!0C2AG8-achhdj! 1 4 16

Art. 7241329N Renault Master 2002-05 € 59,90 +!0C2AG8-adafhj! 1 4 16

Art. 7241350N Renault Master 2005-08 € 57,90 +!0C2AG8-adfjdc! 1 4 16

Art. 7241360N Renault Master 2008-09 € 59,90 +!0C2AG8-adjjda! 1 4 16

Art. 7241379N Renault Master 2010--> € 59,90 +!0C2AG8-aahejg! 1 4 16

Art. 7241293N Renault Trafic 2014--> € 59,90 1 4 16

Art. 7241352N Iveco Daily 2006--> € 57,90 +!0C2AG8-aaihbe! 1 4 16

Art. 7241304N Fiat Ducato 2015 € 49,90 +!0C2AG8-afdgai! 1 4 16

Art. 7241315N Mercedes Sprinter 2014 € 59,90 +!0C2AG8-adceaf! 1 4 16

Art. 7241306N Ford Transit 2014 € 59,90 +!0C2AG8-afdgbf! 1 4 16

Art. 7241303N Iveco Daily 2014 € 59,90 +!0C2AG8-afeieb! 1 4 16
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CLI-MATS NT THERMO

E Nuevo set de oscurecedores 
térmicos compuesto por un gran 
oscurecedor para el parabrisas y 
dos para las ventanas laterales. 
Bolsa de almacenamiento inclui-
da.

F Set de volets isothermes com-
posé par un grand volet pour le 
pare-brise et deux volets pour 
les fenêtres latérales. Fourni avec 
housse de transport.

I Set oscuranti termici composto 
da un grande oscurante per il 
parabrezza e due oscuranti per i 
finestrini laterali. Sacca custodia 
inclusa.

M.O. Master

Art. 7241280N Fiat Ducato 2006-14 € 67,90 +!0C2AG8-afiggf! 1 1 -

Art. 7241283N Fiat Ducato 2015 € 67,90 +!0C2AG8-afighc! 1 1 -

Art. 7241284N Mercedes Sprinter 2014 € 67,90 +!0C2AG8-afigij! 1 1 -

Art. 7241286N Ford Transit 2014 € 67,90 +!0C2AG8-afigjg! 1 1 -

Art. 7241288N VW T5 € 67,90 +!0C2AG8-afihac! 1 1 -

100% PVC
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CLI-MATS XT

E Aislante exterior para cabina de autocaravana.

F Rideau thermo-isolant extérieur pour cabines.

I Oscuranti termici esterni per cabine guida.

Copertura e protezioni Protection du VDL Proteccion de caravanas y autocaravanas

100% PVC

M.O. Master

Art. 7241331N Fiat Ducato 1991-94 € 127,90 +!0C2AG8-adafig! 1 4 -

Art. 7241332N Fiat Ducato 1994-2002 € 127,90 +!0C2AG8-adafjd! 1 4 -

Art. 7241333N Fiat Ducato 2002-06 € 127,90 +!0C2AG8-adagaj! 1 4 -

Art. 7241351N Fiat Ducato 2006-12 € 123,90 +!0C2AG8-adbfid! 1 4 -

Art. 7241317N Fiat Ducato 2012--> € 127,90 +!0C2AG8-adcfdf! 1 4 -

Art. 7241307N Fiat Ducato 2015 € 127,90 +!0C2AG8-afdgcc! 1 4 -

Art. 7241334N Mercedes Sprinter 2000-06 € 127,90 +!0C2AG8-adagbg! 1 4 -

Art. 7241354N Mercedes Sprinter 2006--> € 127,90 +!0C2AG8-addfej! 1 4 -

Art. 7241335N Ford Transit 2000-06 € 127,90 +!0C2AG8-adagcd! 1 4 -

Art. 7241355N Ford Transit 2006--> € 127,90 +!0C2AG8-addffg! 1 4 -

Art. 7241309N Ford Transit 2014 € 127,90 +!0C2AG8-afdgdj! 1 4 -

Art. 7241318N Ford Transit Custom 2012--> € 127,90 +!0C2AG8-adcfec! 1 4 -

Art. 7241336N VW T4 € 127,90 +!0C2AG8-adagda! 1 4 -

Art. 7241346N VW T5 € 127,90 +!0C2AG8-adaggb! 1 4 -

Art. 7241365N VW T6 € 127,90 +!0C2AG8-agedef! 1 4 -

Art. 7241356N VW Crafter € 127,90 +!0C2AG8-addfgd! 1 4 -

Art. 7241338N Renault Trafic 2001--> € 127,90 +!0C2AG8-adagfe! 1 4 -

Art. 7241337N Renault Master 1997-2001 € 127,90 +!0C2AG8-adageh! 1 4 -

Art. 7241347N Renault Master 2002-05 € 127,90 +!0C2AG8-adaghi! 1 4 -

Art. 7241357N Renault Master 2005--> € 127,90 +!0C2AG8-adfjej! 1 4 -

Art. 7241359N Renault Master 2008-09 € 127,90 +!0C2AG8-adjjfe! 1 4 -

Art. 7241364N Renault Master 2010--> € 127,90 +!0C2AG8-aahfac! 1 4 -

Art. 7241353N Iveco Daily 2006--> € 127,90 +!0C2AG8-aaihcb! 1 4 -

N
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+!0C2AG8-aaaigc! M.O. Master

8 8 -

+!0C2AG8-afihea! M.O. Master

6 12 -

CARA MATS XT

HEKI COVER

€ 29,90GASTANK 
COVER
Art. 7130214N

€ 16,50WIPOD 
COVER
Art. 7241270N

E Aislante exterior para ventanas de caravana.

E Cobertor de protección para 
claraboyas Heki. Tejido acolcha-
do resistente. Protege del sol y 
oscurece.

E Protector multicapas para 
bombonas de gas de 11 kg.

E Fundas limpiaparabrisas. 
Adaptado a la mayor parte de 
Motorhomes. Set de 2 piezas.

F Rideau thermo-isolant extérieur multi-couches pour fenêtre de ca-
ravane.

F Couverture de protection pour lanterneaux Heki. En tissu matelassé 
résistant. Protège du soleil et assombrit.

F Protection multicouches pour 
bouteilles du gaz 11 kg.

F Couverture sauve balai d’es-
sui-glace. Aptes pour presque 
tous les VDL. Set de 2 pièces.

I Oscuranti termici esterni a più strati per finestre di caravan.

I Copertura di protezione per i vari oblò della linea Heki. In resistente 
tessuto imbottito. Isolante ed oscurante.

I Protezione multistrato in ma-
teriale termoriflettente per bom-
bole gas 11 kg.

I Coperture salvaspazzole. Adat-
te per la maggior parte dei mezzi 
ricreazionali comunemente in 
uso. Set 2 pezzi.

M.O. Master

Art. 7241339N 110 x 75 cm € 36,90 +!0C2AG8-adadbj! 1 4 -

Art. 7241340N 130 x 75 cm € 38,90 +!0C2AG8-adadcg! 1 4 -

Art. 7241341N 140 x 75 cm € 42,90 +!0C2AG8-adaddd! 1 4 -

Art. 7241342N 160 x 75 cm € 46,90 +!0C2AG8-adadea! 1 4 -

Art. 7241343N 170 x 75 cm € 51,90 +!0C2AG8-adadfh! 1 4 -

Art. 7241344N 180 x 80 cm € 56,90 +!0C2AG8-adadge! 1 4 -

Art. 7241345N 190 x 80 cm € 60,90 +!0C2AG8-adadhb! 1 4 -

PE / PVC

100% PVC / TNT

PE / PVC

100% PVC

M.O. Master

Art. 7145201N.C06 Heki Cover 1 € 44,90 +!0C2AG8-acachd! 1 6 -

Art. 7145204N.C06 Heki II € 44,90 +!0C2AG8-adacgf! 1 6 -

Art. 7145203N.C06 Heki III e IV € 44,90 +!0C2AG8-adbbfg! 1 6 -

Art. 7145202N.C06 Mini Heki € 27,90 +!0C2AG8-acacia! 1 6 -

Art. 7145205N.C06 Midi Heki € 39,90 +!0C2AG8-adachc! 1 6 -

Art. 7145200N.C06 Heki Cover Universal € 44,90 +!0C2AG8-adcdjj! 1 6 -
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CLI-MATS SPLIT

E Funda protectora aislante para cabinas de conducción 
de vehículos de recreo. El parabrisas y el compartimiento 
del motor pueden ser cubiertos, en función de la tempo-
rada, a la vez o por separado. Excelente aislamiento gra-
cias al especial material con 3 capas de 8 mm de espesor. 
Con faldón perimetral.

F Couverture isolante intégrale pour cabines guide des 
VDL. Pare-brise et coffre peuvent être couverts, selon la 
saison, en même temps ou séparément. Excellent isola-
tion grâce au matériel spécial aux 3 couches gros 8 mm. 
Avec jupe périmetrale.

I Copertura integrale isolante per cabine guida di veicoli 
ricreazionali. Parabrezza e vano motore possono essere 
coperti, a seconda della stagione, contemporaneamente 
o separatamente. Ottima isolazione grazie allo speciale 
materiale a 3 strati spesso 8 mm. Con balza perimetrale.

Copertura e protezioni Protection du VDL Proteccion de caravanas y autocaravanas

100% PVC

M.O. Master

Art. 7241405N Fiat Ducato 1991-94 € 349,00 +!0C2AG8-aahgdc! 1 1 -

Art. 7241390N Fiat Ducato 1994-2002 € 229,00 +!0C2AG8-adiaha! 1 1 -

Art. 7241391N Fiat Ducato 2002-06 € 229,00 +!0C2AG8-adiaih! 1 1 -

Art. 7241392N Fiat Ducato 2006-14 € 229,00 +!0C2AG8-adiaje! 1 1 -

Art. 7241387N Fiat Ducato 2015--> € 249,00 +!0C2AG8-aafafi! 1 1 -

Art. 7241393N Mercedes Sprinter 2000-06 € 349,00 +!0C2AG8-adibaa! 1 1 -

Art. 7241394N Mercedes Sprinter 2006--> € 349,00 +!0C2AG8-adibbh! 1 1 -

Art. 7241408N Mercedes Sprinter 2014 € 349,00 +!0C2AG8-afeifi! 1 1 -

Art. 7241401N Iveco Daily 2006--> € 349,00 +!0C2AG8-aaahje! 1 1 -

Art. 7241385N Iveco Daily 2014 € 349,00 +!0C2AG8-afeigf! 1 1 -

Art. 7241404N Ford Transit 2000-06 € 229,00 +!0C2AG8-aaeiai! 1 1 -

Art. 7241395N Ford Transit 2006--> € 229,00 +!0C2AG8-adibce! 1 1 -

Art. 7241386N Ford Transit 2014 € 229,00 +!0C2AG8-afeihc! 1 1 -

Art. 7241399N Ford Transit Custom 2012--> € 349,00 +!0C2AG8-adcfgg! 1 1 -

Art. 7241407N VW T4 € 349,00 +!0C2AG8-aaibba! 1 1 -

Art. 7241396N VW T5 € 349,00 +!0C2AG8-adibdb! 1 1 -

Art. 7241389N Renault Master 2002-05 € 349,00 +!0C2AG8-aahjie! 1 1 -

Art. 7241398N Renault Master 2005-08 € 349,00 +!0C2AG8-adibei! 1 1 -

Art. 7241402N Renault Master 2008-09 € 349,00 +!0C2AG8-aaiaec! 1 1 -

Art. 7241406N Renault Master 2010--> € 349,00 +!0C2AG8-aahfbj! 1 1 -

Art. 7241410N Renault Trafic 2001 € 349,00 +!0C2AG8-aaibgf! 1 1 -

Art. 7241388N Renault Trafic 2014 € 349,00 +!0C2AG8-afigfi! 1 1 -
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CLI-MATS ROLL

CLIMATS ALLROUND

E Tejido multicapas para aislantes Cli-Mats y Cara- Mats.

E Set oscurecedores térmicos All-
round para VW.

F Tissu multi-couches pour rideaux thermo-isolants Cli-
Mats et Cara-Mats.

F Set rideaux thermo isolant 
Allround pour VW.

I Tessuto isolante pluristrato per oscuranti Cli-Mats e Ca-
ra-Mats.

I Set oscuranti termici Allround per VW.

M.O. Master

Art. 7241330N  Cara-Mats € 24,90/m +!0C2AG8-adahai! 1 1 -

Art. 7241348N Cli-Mats XT € 29,90/m +!0C2AG8-adagjc! 1 1 -

Art. 7241349N Cli-Mats NT € 29,90/m +!0C2AG8-adagif! 1 1 -

PE / PVC H160 cm x 30 m

PE / PVC

ROLL

M.O. Master

Art. 7241421N VW T6 € 169,90 +!0C2AG8-ageegi! 1 1 -

Art. 7241422N California 2004-10 € 169,90 +!0C2AG8-abfbcf! 1 1 -

Art. 7241429N California 2010--> € 169,90 +!0C2AG8-addcec! 1 1 -

Art. 7241435N California Beach € 169,90 +!0C2AG8-adddch! 1 1 -

Art. 7241423N Caravelle, Multivan, Transporter 
Shuttle 2004--> € 169,90 +!0C2AG8-abfcff! 1 1 -

Art. 7241430N Transporter 2004--> € 169,90 +!0C2AG8-addcfj! 1 1 -

Art. 7241433N Multivan Starline 2004--> € 169,90 +!0C2AG8-adddba! 1 1 -

Art. 7241434N VW T4 2002-04 € 169,90 +!0C2AG8-adhbjg! 1 1 -

VW T4 - T5 - T6
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+!0C2AG8-achheg! M.O. Master

12 12 -

THERMOSKIN

THERMOSKIN XT

€ 3,00CLI-MATS CAPS
Art. 7241327C

CLI-MATS NT

E La funda aislante Thermoskin para 
techos de los T4 y T5 es una solución 
ideal para proteger de las condensa-
ciones y de la incómoda humedad. 
Incluye cómoda bolsa de transporte.

E Nueva aislante Thermoskin para 
techos elevables.

Características: 
• Resistente al agua e a los rayos UV
• Evita la pérdida de calor en invier-
no e protege del calor del verano
• Protege de la humedad
• la lluvia y el viento el fuelle de algo-
dón del techo elevable
• Incluye una bolsa de almacena-
miento

E Set de ventosas para aislantes 
Cli-Mats.

F Toile isolant Thermoskin pour toits 
élévables des T4 et T5. Elle protège 
de l’eau de condensation et de l’hu-
midité. Fourni avec housse de trans-
port.

F Toile isolant Thermoskin pour lan-
ternaux.

Caractéristiques: 
• Résistant à l’eau et aux rayons UV
• Il empêche la perte de chaleur en 
hiver, il protège des chaleurs d’été
• Protège de l’humidité
• Housse inclus

F Set de ventouses pour rideaux 
thermo-isolants Cli-Mats.

F Set de trois rideaux isolants à trois 
éléments en tissu multicouches de 
haute qualité à haute isolation ther-
mique.

I Telo isolante Thermoskin per tetti 
rialzabili di T4 e T5. Protegge da ac-
qua di condensa e spiacevole umidi-
tà. In dotazione anche una comoda 
sacca.

I Telo isolante Thermoskin per tetti 
rialzabili. 

Caratteristiche: 
• Resistente all’acqua e ai raggi UV
• Impedisce perdita di calore in in-
verno e protegge dai calori estivi
• Protegge da umidità
• E’ inclusa una sacca custodia

I Kit ventose per oscuranti termi-
ci Cli-Mats.

I Set oscuranti termici composto da 
tre elementi realizzati in tessuto mul-
tistrato ad alta isolazione termica.

Copertura e protezioni Protection du VDL Proteccion de caravanas y autocaravanas

PE / PVC

100% PVC

3X

PE / PVC

M.O. Master

Art. 7130195N VW T4 € 289,00 +!0C2AG8-aceeff! 1 1 -

Art. 7130196N VW T5 € 299,00 +!0C2AG8-aceegc! 1 1 -

M.O. Master

Art. 7130197N VW T4 € 299,00 +!0C2AG8-aehggj! 1 1 -

Art. 7130199N VW T5 € 299,00 +!0C2AG8-aehghg! 1 1 -

M.O. Master

Art. 7241324N VW T4 € 59,90 +!0C2AG8-achhbf! 1 4 16

Art. 7241328N VW T5 € 59,90 +!0C2AG8-acjddh! 1 4 16

Art. 7241292N VW T6 € 59,90 +!0C2AG8-afifia! 1 4 16

N
EW
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STEPPER MICRO

TAPIS CA

TAPIS BA

E Alfombrilla de entrada para au-
tocaravanas. Fijación por medio de 
contacto incluido en el embalaje.

E Resistente alfombrilla para area de 
pasajeros de VW T5 California Con-
fortline/Trendline.

E Resistente alfombrilla para male-
teros de VW T5 California Comfortli-
ne/Trendline.

F Tapis de sol d’entrée pour VDL. 
Fixage par ruban-crochets fourni.

F Tapis pour cabine pour passagers 
VW T5 California Comfortline/Trend-
line.

F Résistant tapis pour coffre arrière 
pour VW T5 California Comfortline/
Trendline.

I Tappetino di accesso per camper. 
Fissaggio tramite dispositivo a strap-
po compreso nella confezione.

I Tappeto zona passeggeri per 
Volkswagen T5 California Comfortli-
ne/Trendline.

I Resistente tappeto per bagagliaio 
per VW T5 California Comfortline/
Trendline.

M.O. Master

Art. 0201187N VW T5 € 17,90 +!0C2AG8-adidbf! 1 10 -

Art. 0201191N VW T6 € 17,90 +!0C2AG8-ageehf! 1 10 -

100% Polyester 2X

100% Polyester

100% Polyester

M.O. Master

Art. 0201230N California Comfortline/Trendline 4P 
(2 alurails) € 99,90 +!0C2AG8-abjjha! 1 1 -

Art. 0201231N California Comfortline/Trendline 5P 
(alurails) € 99,90 +!0C2AG8-abjjih! 1 1 -

Art. 0201232N California Beach 2011 (4 rails) € 99,90 +!0C2AG8-abjjje! 1 1 -

M.O. Master

Art. 0201233N VW T5 Short Version € 34,90 +!0C2AG8-acaaag! 1 1 -

Art. 0201234N VW T5 Long Version € 34,90 +!0C2AG8-abjhhc! 1 1 -

N
EW

VW T4 - T5 - T6
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TAPIS PLUS

E Moqueta de cabina de forma perimétrica a los asientos. 
No adaptable a autocaravanas que tengan el cierre tras el 
asiento del conductor.

F Tapis de cabine. Pas apte aux VDL ayant la cloison der-
rière le siège conducteur.

I Tappeto cabina dal taglio avvolgente. Non adatto per 
veicoli dotati di parete divisoria dietro ai sedili.

Copertura e protezioni Protection du VDL Proteccion de caravanas y autocaravanas

M.O. Master

Art. 0201058N Ducato 1994-2002 € 61,90 +!0C2AG8-achfig! 1 6 -

Art. 0201059N Ducato 2002-05 € 61,90 +!0C2AG8-achfjd! 1 6 -

Art. 0201063N Ducato 2005-06 € 61,90 +!0C2AG8-acjhac! 1 6 -

Art. 0201070N Ducato 2006-14 € 61,90 +!0C2AG8-adcjff! 1 6 -

Art. 0201056N Ducato 2015--> € 61,90 +!0C2AG8-afdhid! 1 6 -

Art. 0201060N Mercedes Sprinter 2000-06 € 61,90 +!0C2AG8-achgaj! 1 6 -

Art. 0201064N Mercedes Sprinter 2006-13 € 61,90 +!0C2AG8-adddhc! 1 6 -

Art. 0201071N Mercedes Sprinter 2014 € 61,90 +!0C2AG8-afjdeb! 1 6 -

Art. 0201061N Ford Transit 2000-06 € 61,90 +!0C2AG8-achgbg! 1 6 -

Art. 0201065N Ford Transit 2006--> € 61,90 +!0C2AG8-adddij! 1 6 -

Art. 0201072N Ford Transit 2014 € 61,90 +!0C2AG8-afjdfi! 1 6 -

Art. 0201062N VW T4 € 61,90 +!0C2AG8-achgcd! 1 6 -

Art. 0201066N VW T5 € 61,90 +!0C2AG8-acjhbj! 1 6 -

100% Polyester 

N
EW
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EW
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TAPIS DELUXE

E Alfombrilla para cabinas.

F Tapis pour cabine guide.

I Tappetino per cabina guida.

M.O. Master

Art. 0201200N Ducato 1991-94 € 39,90 +!0C2AG8-aaibeb! 1 6 -

Art. 0201201N Ducato 1994-2002 € 39,90 +!0C2AG8-aaibjg! 1 6 -

Art. 0201202N Ducato 2002-05 € 39,90 +!0C2AG8-aaicac! 1 6 -

Art. 0201215N Ducato 2006-14 € 39,90 +!0C2AG8-aaicdd! 1 6 -

Art. 0201205N Ducato 2015 € 39,90 +!0C2AG8-afdhfc! 1 6 -

Art. 0201216N Mercedes Sprinter 2000-06 € 39,90 +!0C2AG8-aaicea! 1 6 -

Art. 0201204N Mercedes Sprinter 2006-13 € 39,90 +!0C2AG8-aaicfh! 1 6 -

Art. 0201195N Mercedes Sprinter 2014 € 39,90 +!0C2AG8-aaadgh! 1 6 -

Art. 0201217N Ford Transit 1992-99 € 39,90 +!0C2AG8-aaidfg! 1 6 -

Art. 0201218N Ford Transit 2000-06 € 39,90 +!0C2AG8-aaidgd! 1 6 -

Art. 0201223N Ford Custom 2016 € 39,90 +!0C2AG8-ageeic! 1 6 -

Art. 0201219N Ford Transit 2006-13 € 39,90 +!0C2AG8-aaidha! 1 6 -

Art. 0201206N Ford Transit 2014 € 39,90 +!0C2AG8-afdhgj! 1 6 -

Art. 0201207N VW T4 € 39,90 +!0C2AG8-aaidje! 1 6 -

Art. 0201208N VW T5 2004 € 39,90 +!0C2AG8-aaieaa! 1 6 -

Art. 0201226N VW T6 € 39,90 +!0C2AG8-agbgjg! 1 6 -

Art. 0201209N VW Crafter € 39,90 +!0C2AG8-aaiebh! 1 6 -

Art. 0201210N Iveco Daily 2000-06 € 39,90 +!0C2AG8-aaiece! 1 6 -

Art. 0201220N Iveco Daily 2006-13 € 39,90 +!0C2AG8-aaieei! 1 6 -

Art. 0201224N Iveco Daily 2014 € 39,90 +!0C2AG8-afejdd! 1 6 -

Art. 0201211N Renault Trafic 2001--> € 39,90 +!0C2AG8-aaieff! 1 6 -

Art. 0201189N Renault Trafic  2014 € 39,90 +!0C2AG8-afihfh! 1 6 -

Art. 0201212N Renault Master 1997-2001 € 39,90 +!0C2AG8-aaiegc! 1 6 -

Art. 0201213N Renault Master 2002-05 € 39,90 +!0C2AG8-aaiehj! 1 6 -

Art. 0201214N Renault Master 2005-08 € 39,90 +!0C2AG8-aaieig! 1 6 -

Art. 0201221N Renault Master 2008-09 € 39,90 +!0C2AG8-aaiejd! 1 6 -

Art. 0201222N Renault Master 2010--> € 39,90 +!0C2AG8-aaifaj! 1 6 -

100% Polyester

N
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TAPIS DELUXE SECURITY

ISOTAPIS

E Alfombrillas para cabina con siste-
ma de fijación.

E Moqueta aislante para cabina.

F Tapis pour cabine guide avec sys-
tèm de blocage.

F Tapis isolant por cabine.

I Tappeto per cabina guida con siste-
ma di bloccaggio.

I Tappetino isolante per cabina di 
guida.

Copertura e protezioni Protection du VDL Proteccion de caravanas y autocaravanas

M.O. Master

Art. 0201240N Ducato 2006-14 € 45,90 +!0C2AG8-acfceh! 1 6 -

Art. 0201239N.C03 Ducato 2015 € 47,90 +!0C2AG8-afdhdi! 1 6 -

M.O. Master

Art. 0201168N Ducato 2015 € 21,90 +!0C2AG8-afdhhg! 1 6 -

Art. 0201172N Ducato 1994-2002 € 21,90 +!0C2AG8-adfbaj! 1 6 -

Art. 0201173N Ducato 2002-06 € 21,90 +!0C2AG8-adfbbg! 1 6 -

Art. 0201174N Ducato 2006--> € 21,90 +!0C2AG8-adfbcd! 1 6 -

Art. 0201175N Mercedes Sprinter -->2006 € 21,90 +!0C2AG8-adfbda! 1 6 -

Art. 0201176N Mercedes Sprinter 2006--> € 21,90 +!0C2AG8-adfbeh! 1 6 -

Art. 0201169N Mercedes Sprinter 2014 € 21,90 +!0C2AG8-afjdde! 1 6 -

Art. 0201177N Ford Transit 2006--> € 21,90 +!0C2AG8-adfbfe! 1 6 -

Art. 0201178N VW T5 € 21,90 +!0C2AG8-adfbgb! 1 6 -

100% PE

100% Polyester

385
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STEPPER MICRO

RUNNER

PORTICO MF

E Alfombrilla de entrada para autocaravanas. Fijación por 
medio de contacto incluido en el embalaje.

E Alfombra de pasillo para carava-
nas/autocaravanas con fondo an-
ti-deslizante.

E Pasillero antideslizante de microfi-
bra para caravanas, campers y auto-
caravanas.

F Tapis de sol d’entrée pour VDL. Fixage par ruban-cro-
chets fourni.

F Tapis de couloir pour VDL, avec 
fond anti-glisse.

F Tapis de couloir en microfibre pour 
caravanes et camping-car. Côté infé-
rieur anti-glisse.

I Tappetino di accesso per camper. Fissaggio tramite di-
spositivo a strappo compreso nella confezione.

I Corsia per veicoli ricreazionali, con 
fondo antisdrucciolo.

I Corsia in microfibra per caravan e 
camper. Lato inferiore antiscivolo.

PACK M.O. Master

Art. 0201180N 2X Ducato 2002-06 € 17,90 +!0C2AG8-adgahg! 1 10 -

Art. 0201166N 2X Ducato 2006-14 € 18,90 +!0C2AG8-adfghd! 1 10 -

Art. 0201188N 2X Ducato 2015 € 17,90 +!0C2AG8-afdhja! 1 10 -

Art. 0201182N 2X Mercedes Sprinter 2006--> € 17,90 +!0C2AG8-adgaja! 1 10 -

Art. 0201181N 2X Ford Transit 2006--> € 17,90 +!0C2AG8-adgaid! 1 10 -

M.O. Master

Art. 0201001N.C06 80 x 45 cm € 16,90 +!0C2AG8-adbcbh! 1 12 -

Art. 0201002N.C06 200 x 45 cm € 29,90 +!0C2AG8-adbcce! 1 6 -

Art. 0201004N.C06 150  x 45 cm € 23,90 +!0C2AG8-adbcdb! 1 6 -

Art. 0201006N.C06 250 x 45 cm € 36,90 +!0C2AG8-adbcei! 1 6 -

Art. 0201007N.C06 300  x 45 cm € 43,90 +!0C2AG8-adbcff! 1 4 -

Art. 0201008N.C06 350 x 45 cm € 51,90 +!0C2AG8-adbcgc! 1 3 -

100% PP

100% PP

M.O. Master

Art. 0201013N.C06 85 x 50 cm € 17,90 2 4 -

Art. 0201015N.C06 100 x 50 cm € 19,90 2 4 -

Art. 0201016N.C06 140 x 50 cm € 26,90 2 4 -

Art. 0201017N.C06 180 x 50 cm € 32,90 2 4 -

Art. 0201018N.C06 250 x 50 cm € 43,90 2 4 -

Art. 0201019N.C06 300 x 50 cm € 51,90  2 4 -

60% PVC / 40% Polyester
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+!0C2AG8-adcjig! M.O. Master

10 20 -

+!0C2AG8-adcjig! M.O. Master

4 12 -

M.O. Master

1 6 -

APRON

WHEEL COVER

€ 11,90A-COVER
Art. 7130209N

€ 8,90ENTER
Art. 0201011N.C06

€ 56,90APRON STORAGE
Art. 7130217N

E Faldón para avances de caravana. 
Hecho con tejido recubierto de PVC 
en ambos lados. Se suministra en ro-
llo de 50 metros (sin cubre ruedas). 

E Las protecciones cubre-ruedas 
protegen las ruedas del camper y las 
caravanas de los efectos negativos 
de una larga exposición al sol. 

E Tapa lanza de PVC con rebor-
des reforzados.

E Felpudo antideslizante de mi-
crofibra.

E Práctico faldón para protección 
antiviento con grandes bolsillos con 
cremallera. Largura única, adapta-
ble a la medida de interés.

F Jupe pare-vent pour auvents de 
caravane. Réalisé en tissu recouvert 
de PVC sur les deux cotés. Fourni en 
rouleaux de 50 mètres (sans couvre-
roue).

F Les protections housse de roue 
protègent les roues de la caravane 
ou du campeur des effets négatifs 
d’une longue exposition au soleil. 

F Cache-flèche en feuille de PVC 
avec rebords renforcés.

F Tapis d’entrée en microfibre. 
Côté inférieur anti-glisse.

F Pratique protection anti-tem-
pête avec grands comparti-
ments avec charnière. Longueur 
unique, adaptable à la mesure 
d’intérêt.

I Grembiule paravento per verande 
caravan. Realizzato in resistentissimo 
tessuto spalmato PVC su entrambi i 
lati. Viene fornito in rotoli da 50 metri 
(senza copriruota). 

I Le protezioni copriruote proteggo-
no le ruote del caravan o del camper 
da effetti negativi di una lunga espo-
sizione al sole.  

I Copritimone in foglio di PVC, 
con bordatura di rinforzo.

I Tappetino entrata in microfibra.  
Lato inferiore antiscivolo.

Copertura e protezioni Protection du VDL Proteccion de caravanas y autocaravanas

I Pratica protezione antivento 
dotata di grandi scomparti con 
cerniera. Unica lunghezza, adat-
tabile alla misura desiderata.

100% PVC

38 x 60 cm 60% PVC / 40% Polyester

100% PVC

100% Polyester

M.O. Master

Art. 7130215N H50 cm € 9,00 +!0C2AG8-addabd! 1 1 -

Art. 7130216N H75 cm € 11,50 +!0C2AG8-aaihdi! 1 1 -

M.O. Master

Art. 7130205N For caravan tyres (13” - 15”) € 15,90 +!0C2AG8-aciifj! 6 24 -

Art. 7130208N For motorhome tyres (16” - 18”) € 18,90 +!0C2AG8-aciigg! 6 12 -

600x40+14 cm Polyester Oxford 
PVC
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+!0C2AG8-adibgc! M.O. Master

12 24 -

+!0C2AG8-aceiag! M.O. Master

10 10 -

+!0C2AG8-adibhj! M.O. Master

10 25 -

+!0C2AG8-acacec! M.O. Master

10 10 -

BIKE COVER

€ 15,90BIKE HOOD
Art. 7130226N

€ 31,90ZEBRA ALU
Art. 7136012N

€ 21,90MOTOR BIKE 
HOOD
Art. 7130228N

€ 5,00ZEBRA PL
Art. 7136010N

E Funda para bicicletas de resistente poliéster hidrófugo. 
Con bolsillo para el panel de señalización reflectante.

E Funda de protección para bi-
cicletas adaptada para pequeñas 
motos.

E Panel de señalización de cargos saliente reflectante de 
aluminio. 

Obligatorio en Italia!

E Funda de protección para motos.

E Señal para cargas. Material plástico con 4 retro-reflec-
tores. 

No autorizada en Italia!

F Housse pour vélos en tissu polyester resistant avec 
enduction hydrofuge. Muni de poche spéciale pour pan-
neau de signalisation refléchissant.

F Toile de protection pour vélos 
adaptée aussi pour petites mo-
tos.

F Panneau de signalisation réfléchissant en aluminium. 

Obligatoire en Italie!

F Toile de protection pour motos.

F Panneau de signalation en plastique avec 4 catadiop-
tre. 

Pas accrédité pour l’Italie!

I Copribicicletta in resistente tessuto di poliestere con 
spalmatura idrorepellente. Dotato di speciale tasca per la 
sistemazione del cartello carichi sporgenti.

I Telo protettivo per biciclette 
adatto anche per piccoli moto-
rini.

I Cartello per carichi sporgenti in alluminio. 

Obbligatorio in Italia!

I Telo protettivo per motociclette.

I Cartello carichi sporgenti in materiale plastico con 4 
retroriflettori. 

Non omolgato in Italia!

M.O. Master

Art. 7130219N BIKE COVER 2/3 € 34,90 +!0C2AG8-adcjhj! 6 12 72

Art. 7130210N BIKE COVER 4 € 49,90 +!0C2AG8-adfbhi! 6 12 72

Art. 7130200N BIKE COVER SPECIAL 2/3 € 43,90 +!0C2AG8-afdhcb! 6 12 72

Art. 7130212N BIKE COVER CVN 2 € 34,90 +!0C2AG8-aahehc! 6 12 72

100% Polyester

220 x 100 cm 100% Polyester / PU

50 x 50 cm

240 x 90 x 120 cm 100% Polyester / PU

50 x 50 cm

BIKE COVER BIKE COVER SPECIAL BIKE COVER CVN 
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+!0C2AG8-afdiag! M.O. Master

10 10 -
+!0C2AG8-aehgcb! M.O. Master

10 10 -

+!0C2AG8-aehgfc! M.O. Master

10 10 -

+!0C2AG8-aehfjb! M.O. Master

10 10 -

+!0C2AG8-aehgbe! M.O. Master

10 10 -

+!0C2AG8-aehgah! M.O. Master

10 10 -

+!0C2AG8-aehgef! M.O. Master

10 10 -

€ 9,90LEVELER BAG
Art. 7241005N

€ 10,90PRO-BAG 
CABLE
Art. 7241013N

€ 25,90PRO-BAG 
MIRROR
Art. 7241016N

€ 18,90PRO-BAG 
TABLE S
Art. 7241010N

€ 24,90PRO-BAG 
CHAIR
Art. 7241012N

€ 19,90PRO-BAG 
TABLE L
Art. 7241011N

€ 24,90PRO-BAG 
POLES
Art. 7241015N

E Bolsa para 2 cuñas de nivelación.

E Bolsa de almacenamiento para 
cable eléctrico.

E Bolsa de almacenamiento y pro-
tección para espejos retrovisores 
adicionales.

E Bolsa de almacenamiento y 
protección para mesa de cam-
ping pequeña.

E Bolsa de almacenamiento para 
sillas plegables.

E Bolsa de almacenamiento y 
protección para mesa de cam-
ping grande.

E Bolsa de almacenamiento para 
estructura de avance.

F Sac pour 2 cales niveleur.
F Housse de rangement et de 
protection pour cables rallonge.

F Housse de rangement et de pro-
tection pour mirroirs rétroviseur 
supplémentaires.

F Housse de rangement et de 
protection pour tables de cam-
ping petits.

F Housse de rangement et de 
protection pour chaises pliantes.

F Housse de rangement et de 
protection pour tables de cam-
ping grands.

F Housse de rangement et de 
protection pour mâts de tentes.

I Borsa per 2 cunei livellatori. I Borsa custodia e di protezione 
per cavi prolunga.

I Borsa custodia e di protezione per 
specchi retrovisori supplementari.

I Borsa custodia e di protezione 
per tavoli da campeggio piccoli.

I Borsa custodia e di protezione 
per sedie pieghevoli.

I Borsa custodia e di protezione 
per tavoli da campeggio grandi.

I Borsa custodia e di protezione 
per paleria tende.

Accessori VR Accessories pour VDL Accessorios de caravanas y autocaravanas

240 x 90 x 120 cm 100% Polyester / PU

57 x 20 x 15 cm 100% Oxford 
Polyester Ø 45 x 10 cm 100% Oxford 

Polyester

40 x 20 x 12 cm 100% Oxford 
Polyester

100 x 64 x 4 cm 100% Oxford 
Polyester

120 x 65 x 24 cm 100% Oxford 
Polyester

120 x 72 x 6 cm 100% Oxford 
Polyester

120 x 30 x 25cm 100% Oxford 
Polyester
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+!0C2AG8-agebbg! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-afdjbc! M.O. Master

10 10 80

+!0C2AG8-abdhdc! M.O. Master

10 10 80

C70
+!0C2AG8-afgfaa!

C06
+!0C2AG8-afgeje! M.O. Master

6 12 192

€ 12,50GAMUT
Art. 7225129N

€ 18,90HOPPER 
ANTISLIP
Art. 7225142N.C06

€ 18,90PLYER
Art. 7225138N

€ 14,90PODIUM
Art. 7225141N

E Escalon clásico para caravanas. 
Completamente hecho de resis-
tente material plástico.

E Escalón de plástico para cara-
vanas/autocaravanas con super-
ficie antideslizante.

E Práctico escalón plegable para 
uso Outdoor o en casa de plás-
tico. Superficie antideslizante y 
pies con goma.

E Banqueta XL para caravanas 
en material plástico.  TÜV tested

F Classique marchepied pour 
caravan. Fait entièrement en ma-
tière plastique durable.

F Marchepied en plastique pour 
VDL avec plateau anti-dérapant.

F Pratique marchepieds pliante 
pour Outdoor et usage de mé-
nage en Matériel plastique. Sur-
face antidérapant et petits pieds 
en gomme.

F Marchepied XL pour cara-
vane en matériel plastique.  
TÜV tested.

I Classico gradino per caravan. 
Completamente realizzato in re-
sistente materiale plastico.

I Gradino in plastica per veicoli 
ricreazionali, con tappetino anti-
scivolo.

I Pratico gradino pieghevole per 
Outdoor e uso casalingo in mate-
riale plastico.. Superficie antisci-
volo e piedini in gomma.

I Gradino XL per caravan in ma-
teriale plastico. TÜV tested.

49,5 x 34,5 x 23,5 cm 1 kg 120 kg

38,5 x 26 x 22 cm 1,45 kg 150 kg

40 x 28 x H23,1 cm 40 x 38,2 x 5,5 cm 1,3 kg 120 kg

58 x 40 x H24 cm 1,4 kg 150 kg

B
es

t S
el

le
r

N
EW

TÜV tested

390

WORKBOOK 2017



+!0C2AG8-acegga! M.O. Master

10 30 -
+!0C2AG8-addadh! M.O. Master

10 30 -

+!0C2AG8-adfhde! M.O. Master

6 6 18

+!0C2AG8-abfaac! M.O. Master

4 4 16

+!0C2AG8-adfhch! M.O. Master

10 10 60

€ 9,90STEPPER FIX
Art. 0201165N.C34

€ 12,90STEPPER 
MOVE
Art. 0201162N.C34

€ 39,90KING DOUBLE 
STEP
Art. 7225136N

€ 21,90KING STEP
Art. 7225135N

€ 57,90KING DOUBLE 
STEP XL
Art. 7225137N

E Alfombrilla antideslizante cubre escalones. Montaje fácil y rápido gracias a las tiras 
a contacto abre-cierra. E Alfombrilla antideslizante cubre escalones. Fijación simple y rápida mediante el en-

ganche de 2 resortes en los orificios con ojales. Apto para escalones con un ancho de 
40 cm y una profundidad regulable de 20 a 25 cm.

E Escalón doble de acero con 
estructura resistente y superficie 
de goma antideslizante. Testado 
TÜV.

E Escalón de acero con estructu-
ra resistente y superficie de goma 
antideslizante. Testado TÜV.

E Elegante escalón doble de en-
trada con amplia superficie de 
goma antideslizante. Apilable. 
Testado TÜV.

F Tapis de protection anti-dérapant. Montage aisé et rapide grâce aux bandes au ru-
ban.

F Tapis de protection pour marchepieds antidérapants. Fixation simple et rapide par le 
couplage de 2 ressorts dans les trous oeillets. Apte pour les marchepieds avec largeur 
40 cms et profondeur réglable de 20 ou 25 cms.

F Marchepied double avec 
structure résistante en acier et 
surface en gomme anti-glisse. 
TÜV Tested.

F Marchepied avec structure 
résistante en acier et surface en 
gomme anti-glisse. TÜV Tested.

F Elégant marchepieds double 
d’entrée avec surface ample en 
gomme antiglisse. Superposable. 
TÜV Tested.

I Tappeto coprigradino antisdrucciolo. Fissaggio semplice e rapido con cinghie nastro 
a contatto apri e chiudi.

I Tappeto coprigradino antisdrucciolo. Fissaggio mediante l’aggancio di 2 molle nei 
fori occhiellati. Adatto per gradini con larghezza 40 cm e profondità regolabile da 20 
a 25 cm.

I Gradino di entrata doppio con 
stabile struttura in acciaio e su-
perficie in gomma antiscivolo. 
TÜV Tested.

I Gradino di entrata con stabile 
struttura in acciaio e superficie in 
gomma antiscivolo. TÜV Tested.

I Elegante gradino doppio con 
ampia superficie antiscivolo. So-
vrapponibile. TÜV Tested.

Accessori VR Accessories pour VDL Accessorios de caravanas y autocaravanas

43 x 63 x H18/38/43 cm 4,1 kg 150 kg

43 x 30 x H26/31 cm 2,25 kg 150 kg

55 x 62,5 x H18/38 cm 4,5 kg 150 kg

TÜV tested

TÜV tested

TÜV tested
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+!0C2AG8-afjdhc! M.O. Master

4 4 20

+!0C2AG8-afdjcj! M.O. Master

1 1 57

+!0C2AG8-aajfag! M.O. Master

4 4 32

+!0C2AG8-abecde! M.O. Master

1 1 48

+!0C2AG8-aagcai! M.O. Master

1 1 86

€ 69,90RUCKSTEP
Art. 7225147N

€ 84,90GO STEP R
Art. 7225139N

€ 63,90PRIMA
Art. 7225134N

€ 76,90GO STEP XL
Art. 7225131N

€ 59,90GO STEP
Art. 7225132N

E Escalón doble compacto y ple-
gable con estructura metálica y 
escalones antideslizantes. Testa-
do TÜV.

E Banqueta para caravana, muy 
robusto y con 4 patas regulables 
(4 niveles de 20 a 24 cm).

E Banqueta doble desmontable 
realizada en metal galvanizado.

E Escalón plegable con amplia 
superficie.

E Escalón para autocaravanas 
con pies plegables. Estructura de 
aluminio a polvo.

F Marchepied double compact 
et pliant avec structure en métal 
et couvre-marche antiglisse. TÜV 
Tested.

F Marchepied pour caravane 
très résistant avec 4 jambes 
pliables et avec 4 niveaux de hau-
teur d’un minimum de 20 cm à un 
maximum de 24 cm.

F Marchepied double démon-
table réalisé en métal galvanisé.

F Marchpied pliant avec grande 
surface pour les pieds.

F Marchepied pour VDL avec 
pieds pliants. Construction ro-
buste en acier vernis à poudre.

I Gradino doppio compatto e 
chiudibile con telaio in metallo 
e coprigradino anti-slip. TÜV Te-
sted.

I Gradino per caravan molto re-
sistente con 4 gambe richiudibi-
li e con 4 livelli di altezza da un 
minimo di 20 cm a un massimo 
di 24 cm.

I Gradino doppio smontabile re-
alizzato in solido metallo zincato.

I Gradino pieghevole con ampia 
superficie calpestabile.

I Gradino molto stabile con gam-
be pieghevoli. Robusta costru-
zione in alluminio verniciato a 
polveri.

61 x 60 x H20/40 cm 81 x 61 x 6,5 cm 6,4 kg 150 kg

55 x 61 x 
H18/37,5/43 cm 67 x 7 x 51 cm 5,5 kg 150 kg

62 x 37 x H23 cm 62 x 37 x 7 cm 3,6 kg 120 kg

48 x 33,5 x H20/24 cm 48 x 33,5 x 10 cm 3,15 kg 140 kg

47,5 x 30 x 23 cm 47,5 x 30 x 7 cm 2,65 kg 120 kg

TÜV tested

GO STEP

392

WORKBOOK 2017



+!0C2AG8-adbgag! M.O. Master

1 1 35

+!0C2AG8-abejic! M.O. Master

1 1 24

+!0C2AG8-adgagj! M.O. Master

5 20 -

€ 34,90TRANSAT 
ALU
Art. 7512015N

GIRAFFA

€ 164,90LADDY
Art. 7225128N

€ 13,50BRACKET
Art. 7202803N

E Trípode ultraligero para antena parabólica de 
aluminio anodizado Ø 40 cm.

E Práctica escalera plegable de alu-
minio. Con bolsa de protección.

E Práctica escalera telescópica de aluminio. Estructura resistente y estable con escalones anchos. Con-
formidad EN 131.

E Soporte para rueda jockey Ø 48 mm para fijar 
los tendederos o los soportes de parabólica.

F Trépied ultraléger pour antenne satellite en 
aluminium anodisé et diamètre de 40 cm.

F Pratique échelle pliante en alumi-
nium. Avec housse de protection.

F Pratique échelle télescopique d’aluminium. Structure robuste et stable avec échelons larges. EN 131 
approuvé.

F Borne pour jockey standard Ø 48 mm pour 
la fixation d’etendage et barre pour antenne 
satellite

I Treppiede pieghevole ultraleggero per an-
tenna satellitare in alluminio anodizzato, Ø 40 
cm.

I Pratica scala pieghevole in allumi-
nio. Con fodera protettiva.

I Pratica scala telescopica in alluminio. Struttura robusta e stabile con pioli larghi. Conformità EN 131.

I Morsetto per jockey standard Ø 48 mm per il 
fissaggio di stendibiancheria ed aste per anten-
na satellitare.

Accessori VR Accessories pour VDL Accessorios de caravanas y autocaravanas

H122 cm 1,25 kg

80,8/322 x 47,5 x 8,4 cm 80,8 x 47,5 x 8,4 cm 8,8 kg 150 Kg

M.O. Master

Art. 7225122N 52 x H162 cm 5,5 x 5 x H162 cm 3,2 kg 150 kg € 64,90 +!0C2AG8-aagbif! 2 6 180

Art. 7225123N 52 x H193 cm 5,5 x 5 x H193 cm 3,6 kg 150 kg € 76,90 +!0C2AG8-aagbjc! 2 6 180

750 g

80
,8

 - 
32

2 
cm
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+!0C2AG8-acehcb! M.O. Master

1 1 -
+!0C2AG8-acehdi! M.O. Master

1 1 -
+!0C2AG8-acehbe! M.O. Master

1 1 -

+!0C2AG8-acbjfj! M.O. Master

10 20 -

€ 32,90JOCKEY
200x50
Art. 7130218N

COLLIER RODA

€ 22,50SKEYLA
Art. 0712092N

€ 46,90JOCKEY 
220x70
Art. 7130198N

€ 49,90JOCKEY 
260x85
Art. 7130202N

E Rueda jockey para lanza de caravana. Con manivela.

E Brida con manivela para rueda jockey. E Rueda de recambio para rueda jockey.

E Balanza pesa lanza.

F Roue de rangement pour flèche de caravane. Avec ma-
nivelle.

F Collier e bloccage pour timons des roues. F Roue de secours pour roue de soutien.

F Balance pour peser le timon.

I Morsetto di bloccaggio per tubi timone 
ruotini.

I Ruota di ricambio per ruotino di sostegno.

I Bilancia pesatimone.

I Ruotino di manovra per timone con manovella leggera 
e scorrevole.

Ruota
Roue

Rueda

Gomma
Caoutchous

Caucho

Cerchione
Jante

Llanta
Metal

Mis. ruota
Dim. roue

Med. rueda
200 x 50 mm

Portata
Portée
Carga

150 kg

Corsa
Extension
Extensìon

220 mm
4,2 kg

Ruota
Roue

Rueda

Gomma
Caoutchous

Caucho

Cerchione
Jante

Llanta
Metal

Mis. ruota
Dim. roue

Med. rueda
220 x 70 mm

Portata
Portée
Carga

150 kg

Corsa
Extension
Extensìon

220 mm
4,9 kg

Ruota
Roue

Rueda

Gomma
Caoutchous

Caucho

Cerchione
Jante

Llanta
Metal

Mis. ruota
Dim. roue

Med. rueda
260 x 85 mm

Portata
Portée
Carga

150 kg

Corsa
Extension
Extensìon

220 mm
4,3 kg

H42,5 cm 570 g 50 - 100 kg

M.O. Master

Art. 7130303N Ø 34 mm € 8,90 +!0C2AG8-acehef! 1 1 -

Art. 7130301N Ø 48 mm € 8,90 +!0C2AG8-acehfc! 1 1 -

M.O. Master

Art. 7130403N Ø 200 x 50 mm € 12,90 +!0C2AG8-acehhg! 1 1 -

Art. 7130404N Ø 220 x 70 mm € 26,90 +!0C2AG8-acehid! 1 1 -

Art. 7130401N Ø 260 x 85 mm € 29,90 +!0C2AG8-acehja! 1 1 -

JOCKEY

Ø 120 mm

Ø 36 mm

Ø 30 mm

 Ø 50 mm  Ø 70 mm  Ø 85 mm
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+!0C2AG8-aceaae! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-adfcjb! M.O. Master

6 12 -

+!0C2AG8-afdjdg! M.O. Master

6 12 -

Art. 7110116N.C19 € 4,50

+!0C2AG8-aajaha! M.O. Master

10 200 -

Pack Art. 7110116C.C19 € 18,90

4X +!0C2AG8-acbfga! M.O. Master

12 12 -

€ 7,90CARALEVEL
Art. 7110104N

€ 9,90CARAPAD
Art. 7110102N

BASEPAD

€ 17,50CARAPAD HD
Art. 7110106N

E Placas de compensación para 
caravanas de material plástico. 
Utilizables solo en asociación 
con las placas de sostén Carapad 
de la Brunner.

E Apoyos para patas retráctiles 
de caravana.

E Bases antihundimiento para 
caravana con pasador de metal.

E Apoyos para patas retráctiles 
de caravana. Plásticas.

F Plaques de balancement pour 
caravane en plastique. Utiliser 
seulement en accord avec les 
palques de support Brunner Ca-
rapad.

F Plaque de support pour rou-
lottes en matériel plastique ré-
sistent.

F Bases anti-effondrement pour 
caravane avec pivot de fixation 
en métal.

F Cales pour vérins de caravane 
anti-effondrement en matière 
plastique.

I Piastre di livellamento per ca-
ravan in materiale plastico. Uti-
lizzabili solo in combinazione 
con le nostre piastre di sostegno 
Carapad.

I Piastre di sostegno per roulot-
tes in materiale plastico resisten-
te.

I Basi antisprofondamento in re-
sistente materiale plastico.

I Basi antisprofondamento per 
caravan con perno di fissaggio in 
metallo.

Accessori VR Accessories pour VDL Accessorios de caravanas y autocaravanas

14,2 x 17,2 x H6,3 cm 2X

18 x 14,5 cm 4X

Ø 16 cm

18 x 14,5 cm 4X

395
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Art. 0115009N € 2,00

+!0C2AG8-aaebfa! M.O. Master

20 400 -

Pack Art. 0115009C € 3,50

1X +!0C2AG8-acagce! M.O. Master

12 400 -

Pack Art. 0115011C € 5,90

1X +!0C2AG8-acagdb! M.O. Master

12 72 -

Art. 0115011N € 4,90

+!0C2AG8-aaebgh! M.O. Master

20 200 -

+!0C2AG8-afdjed! M.O. Master

6 6 -

+!0C2AG8-aehhbd! M.O. Master

3 3 -

+!0C2AG8-adicaj! M.O. Master

10 10 -

€ 7,90 TRIANGLE NIVEAULEVEL
Art. 0115005N

€ 21,90TRACTOR
Art. 7110118N

€ 35,90EQUALIZER XL
Art. 7110105N

€ 18,90GRIPPER
Art. 7110117N

E Nivel bi-direccional con burbujas per-
pendiculares y agujeros de sujeción.

E Nivel bi-direccional con bur-
bujas perpendiculares.

E Nivel de doble burbuja. Estruc-
tura de plástico. Magnético.

E Rejillas plegables antideslizan-
tes de resistente material plásti-
co.

E Cuñas de nivelación de alta 
calidad de 3 niveles. Incluye una 
bolsa de almacenamiento y de 
transporte.

E Alfombra de ayuda al arranque 
con esqueleto diagonal. Hecho en 
poliéster resistente a los rayos UV.

F Niveau à bulle bi-directionnel 
avec bulles perpendiculaires et 
points d’ancrage.

F Niveau à bulle bi-directionnel 
avec bulles perpendiculaires.

F Niveau à bulle double. Struc-
ture en plastique. Magnetique.

F Plaques de départ pliables en 
resistant matériel plastique.

F Cales de nivelage de haute 
qualité à 3 niveaux. Fourni avec 
une pratique housse de range-
ment.

F Grille d‘aide au démarrage avec 
squelette diagonal. Matériel: PE ré-
sistant aux rayons UV.

I Livella a bolla triangolare con 
bolle perpendicolari e fori di fis-
saggio.

I Livella a bolla rettangolare con 
bolle perpendicolari.

I Livella con doppia bolla. Strut-
tura in plastica. Magnetico.

I Griglie di partenza pieghevoli 
in resistente materiale plastico.

I Cuneo di livellamento di alta 
qualità a 3 livelli. Fornito con 
pratica sacca custodia e da tra-
sporto.

I Griglia di partenza con schele-
tro diagonale. Materiale: PE resi-
stente ai raggi UV.

58 x 45 mm 100 x 35 x 12 mm40 x 23 x 16 mm

+!0C2AG8-aaegff! M.O. Master

5 20 -

60 x 18 cm 960 g 2X

56,2 x 20,2 x H15 cm 3,7 kg 5t / axle 2X

74 x 22,5 cm 750 g 2X
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+!0C2AG8-afccdg! M.O. Master

6 6 84

+!0C2AG8-adfcie! M.O. Master

4 4 96

+!0C2AG8-afdjfa! M.O. Master

6 6 -

+!0C2AG8-afjdjg! M.O. Master

3 3 -

€ 41,90POWER JACK
Art. 7140010N

€ 63,90ALU-JACK
Art. 7140000N

€ 35,90LEVELER 
PARKING
Art. 7110107N

€ 39,90RAMP SET
Art. 7110111N

E Gatos para vehículos vacacio-
nales hechos de material de cali-
dad resistente a los rayos UV y a 
bajas temperaturas.

E Gato cuadrado para vehículos 
vacacionales.

E Cuña niveladora de 3 niveles 
diseñada específicamente para 
períodos prolongados de esta-
cionamento. Se suministra en 
una práctica bolsa de almacena-
miento.

E Set de nivelación compuesto por 
2 rampas de rueda, 2 cuñas de blo-
queo para períodos prolongados 
de estacionamiento y 2 alfombras 
de ayuda al arranque.

F Chandelles de stabilisation en 
matériel de haute qualité résis-
tant au froid et aux rayons UV.

F Chandelle pour VDL.

F Cale de nivalage à 3 niveaux 
réalisé exprès pour les station-
nements prolongés. Fourni avec 
housse de rangement.

F Set de nivelage composé par 2 
calles de nivelage, 2 cales d’arrêt 
pour bloquer le véhicule pendant 
les périodes de stationnement pro-
longés et 2 plaques antiglisse pour 
les terraines lisses.

I Set martinetti realizzati in ma-
teriale di qualità resistente al 
freddo ed ai raggi UV.

I Martinetto per veicoli ricreazio-
nali con piastra di supporto a L.

I Cuneo livellatore a 3 livelli re-
alizzato appositamente per le 
soste prolungate. Fornito con 
pratica sacca custodia.

I Set di livellamento compo-
sto da 2 cunei di livellamento, 2 
cunei di arresto per bloccare il 
mezzo durante periodi di sosta 
prolungati e 2 piastre antiscivolo 
per terreni lisci.

Accessori VR Accessories pour VDL Accessorios de caravanas y autocaravanas

2x 2,15 kg 2x 1t 2X

4x 3,2 kg 4x 1,5t 4X

61 x 21,5 x H12 cm 2,25 kg 5t / axle 2X

64 x 22 x 14 cm 3,8 kg 3t 2X

EXTRA 
STRONG

EXTRA 
STRONG

16  cm

42   cm

29  cm

17  cm

42   cm

28  cm
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C03
+!0C2AG8-affadj!

+!0C2AG8-aciidf! M.O. Master

10 70 -
- +!0C2AG8-achfhj! M.O. Master

10 90 540

SIGMA

OMEGA

TAURO

€ 21,50RETRAL
Art. 7307104N

€ 18,50OPTILUS
Art. 7307103N

E Retrovisor adicional universal.

E Retrovisor adicional especial con 
pinzas de sujeción inclinables e inde-
pendientes. Para izquierda o derecha.

E Espejo retrovisor universal adapta-
ble a casi todos los vehículos.

E Especial espejo retrovisor realizado para 
tener bajo control el habitáculo de campers y 
camionetas. E Espejo para angulos muertos de 

autocaravanas y vehículos.

F Rétroviseur supplémentaire universel.

F Miroir rétroviseur supplémentaire 
universel pour caravanes avec spe-
ciales pinces de fixation. Utilisable soit 
à gauche comme à droite.

F Rétroviseur universel pour presque 
toutes les voitures. Coupe aérodyna-
mique de grandes dimensions.

F Spécial miroir rétroviseur réalisé pour tenir 
sous contrôle l´habitacle de camping-car et 
voitures. F Miroir d’angle mort pour VDL et 

voitures.

I Specchio retrovisore supplementare 
universalmente.

I Specchietto retrovisore universale 
per caravan con speciali pinze rotanti 
di fissaggio. Utilizzabile a sinistra e a 
destra.

I Specchio retrovisore universalmen-
te montabile su quasi tutte le autovet-
ture. Coppa aerodinamica di grandi 
dimensioni.

I Speciale specchio retrovisore realizzato per 
tenere sotto controllo l’abitacolo di camper e 
vetture.

I Specchio angolo morto per cam-
per e automobili.

14,5 x 6 x 4,5 cm 146 g 160 g 1X

Pack M.O. Master

Art. 7306368N Flat Mirror 1X 19 x 12 cm 640 g € 23,90 +!0C2AG8-abhbed! 6 24 144

Art. 7306369N Convex Glass 1X 19 x 12 cm 640 g € 28,90 +!0C2AG8-aajcbg! 6 24 144

Pack M.O. Master

Art. 7306363N Flat Mirror 1X 19 x 12 cm 690 g € 32,90 +!0C2AG8-adfajd! 6 24 144

Art. 7306364N Convex Glass 1X 19 x 12 cm 690 g € 38,90 +!0C2AG8-adfaig! 6 24 144

M.O. Master

Art. 7306344N.DS Flat Mirror 19 x 12 cm 630 g € 25,90 +!0C2AG8-aajddj! 6 6 192

Art. 7306344N.PS Convex Glass 19 x 12 cm 630 g € 25,90 +!0C2AG8-abdcdh! 6 6 192

C03
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+!0C2AG8-aajdhh! M.O. Master

4 4 60

+!0C2AG8-abgaaj! M.O. Master

12 24 120

+!0C2AG8-afdjaf! M.O. Master

6 6 144

+!0C2AG8-aehgid! M.O. Master

6 6 288

GAMMA ANG

€ 69,90RIDER PRO
Art. 7306345N

€ 31,90ECLIPSE
Art. 7306375N

€ 23,50OROS ANG
Art. 7306328N

€ 16,50DELTA ANG
Art. 7306330N

E Espejo retrovisor suplementario 
que se fija sobre el espejo de serie del 
vehículo.

E Espejo retrovisor con copa aero-
dinámica de grandes dimensiones y 
barra larga de soporte para remol-
que de caravanas o remolques par-
ticularmente largos. Montaje univer-
sal sobre casi todos los vehículos.

E Retrovisor adicional que se monta 
sobre todos los retrovisores origina-
les gracias a sus bridas con tornillo. 
Con brazo prolongador metálico.

E Espejo universal Clip-on que se 
adapte a casi todos los espejos origi-
nales con cristal regulable.

E Espejo retrovisor suplementario 
que se fija sobre el espejo de serie 
del vehículo. Puede usarse indistin-
tamente a derecha o izquierda.

F Miroir rétroviseur supplémentaire à 
fixer aux miroirs latéraux de série du 
vehicule.

F Miroir rétroviseur avec coupe 
aérodynamique de grandes dimen-
sions et longue barre de support 
pour traction de caravane ou re-
morques particulièrement larges. 
Montage universel pour presque 
outes les voitures.

F Rétroviseur supplémentaire qui 
s’applique sur tous les rétroviseurs 
originaux grâce à des mâchoires à 
vis. Avec bras de prolongation en 
métal.

F Miroir universel Clip-On qui 
s’adapte à presque tous les miroirs 
originaux en verre réglable.

F Miroir rétroviseur supplémentaire 
à fixer aux miroirs latéraux de série 
du vehicule. Utilisable soit à droite 
qu’à gauche.

I Specchio retrovisore supplemen-
tare da fissare agli specchietti laterali 
del mezzo.

I Specchio retrovisore con coppa 
aerodinamica di grandi dimensioni e 
lunga asta di supporto per traino di 
caravan o rimorchi particolarmente 
larghi. Montaggio universale su qua-
si tutte le autovetture.

I Specchio retrovisore supplemen-
tare universalmente applicabile su 
specchi originali mediante morsetti 
a vite. Con asta di estensione laterale 
in metallo.

I Specchio universale Clip-on che si 
adatta quasi tutti gli specchi originali 
con vetro regolabile.

I Specchio retrovisore supplemen-
tare da fissare agli specchietti laterali 
già di serie del mezzo. Utilizzabile sia 
a destra che a sinistra.

Accessori VR Accessories pour VDL Accessorios de caravanas y autocaravanas

21 x 18 cm 690 g 2X

19 x 12 cm / Flat Mirror 630 g

14 x 20 cm 550 g 1X

18,5 x 12,5 cm 420 g 1X

Pack M.O. Master

Art. 7306335N.DS 1X 18,5 x 12,5 cm 560 g € 24,90 +!0C2AG8-aehgja! 6 6 90

Art. 7306335N.PS 1X 18,5 x 12,5 cm 560 g € 24,90 +!0C2AG8-affiaa! 6 6 90
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Pack € M.O. Master

Art. 7440008C 1X 65 mm € 5,50 +!0C2AG8-aaeaca! 12 12 -

Art. 7440008N 65 mm € 4,50 +!0C2AG8-adjaeg! 12 12 -

Art. 7440009C 1X 125 mm € 6,50 +!0C2AG8-aaeijb! 12 12 -

Art. 7440009N 125 mm € 5,50 +!0C2AG8-adjafd! 12 12 -

+!0C2AG8-adfchh! M.O. Master

10 100 -
+!0C2AG8-adibff! M.O. Master

4 16 -

+!0C2AG8-agafbe! M.O. Master

1 1 16

+!0B6HF4-aaabfb! M.O. Master

5 5 25

RUBBY

€ 9,50NETRAY
Art. 0420012N

€ 32,90FORT KNOX
Art. 7511005N

€ 89,90MARINA
Art. 0814012N.C30

€ 49,90BEACH CART
Art. 0814001N

E Tirador para sujetar de caucho. 
Con accesorios de montaje y so-
porte.

E Práctica red porta-objetos con bordes metálicos 
y cobertura de plástico. Sujeción por tornillos.

E Pequeña caja fuerte para caravanas 
y autocaravanas.

E Carro de playa perfecto para 
llevar utensilios. Puede usarse 
como silla de playa.

E Carretilla multiusos de acero 
lacado, práctico y muy estable. 
Ruedas anchas desmontables.

F Support de blocage en caout-
chouc noir, complèt de de sup-
port et accessoires en métal.

F Pratique filet porte-objets avec bords en métal 
et couverture en matière plastique. Fixation par vis.

F Petit coffre-fort pour caravanes et 
VDL.

F Le chariot de plage parfait 
pour déplacer l’équipement. 
On peut l’utiliser même comme 
chaise de plage.

F Chariot multi-usages realisé 
en acier vernis à poudre. Roues 
larges et detachables.

I Fermabauletti in gomma nera 
inalterabile, completi di suppor-
to ed accessori in metallo.

I Rete porta oggetti con bordi in metallo e re-
lativa copertura in materiale plastico. Fissaggio 
tramite viti.

I Piccolo porta-valori per cam-
per e caravan.

I Carretto da spiaggia perfetto 
per trasportare attrezzatura. Uti-
lizzabile anche come spiaggina.

I Carrello multi-funzione pieghe-
vole realizzato in acciaio vernicia-
to a polveri. Ruote extra-larghe 
ed estraibili.

31,5 x 21 cm 160 g 20,5 x 15,5 x 8 cm 1,5 kg

104 x 70 x 60 cm 70 x 52 x 12 cm 4,7 kg 100 kg Nylon Oxford

101 x 50 x 36 cm 101 x 36 x 6 cm 3,5 kg 100 kg 100% Polyester
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+!0C2AG8-afhhib! M.O. Master

1 1 10

+!0C2AG8-acihji! M.O. Master

1 1 20

€ 149,00CARGO
Art. 0814003N

€ 179,00BUGGY
Art. 0814010N

E Carrito plegable con estructu-
ra de acero robusto recubierto 
con pintura en polvo.

E Carro plegable multiuso esta-
ble y robusto. Bolsa de transpor-
te y almacenamiento incluida.

Características:
• Rueda neumática
• Ideal para terrenos arenosos y 

asfalto
• Óptimo rodamiento
• Robusta estructura plegable, 

de acero con pintura polvo
• Sin partes afiladas
• No es necesario desmontar las 

ruedas
• Listo para usar en segundos sin 

necesidad de herramientas
• Óptima maniobrabilidad
• Fácil de plegar
• Componentes de alta calidad
• Multiuso: para transportar 

accesorios varios

F Charrette flexible avec struc-
ture en acier robuste verni à 
poudre.

F Chariot pliable multi usage 
stabuile et robuste. Housse de 
transport inclus.

Caractéristiques:
• Roues pneumatiques
• Idéal pour les sols sableux, mais 

aussi pour les sols solides
• Excellentes propriétés de 

roulement
• Structure pliable très stable en 

acier verni à poudre
• Pas de pièces à arêtes vives
• Il n’est pas nécessaire de 

démonter les roues
• Immédiatement opérationnel 

sans l’aide d’outils particuliers
• Grande maniabilité
• Très compact pour le 

rangement
• Fabriqué  avec des composants 

de haute qualité
• Utilisation multiple pour le 

transport de l´ équipement de 
sport et de loisir

I Carretto pieghevole con strut-
tura in robusto acciaio verniciato 
a polvere.

I Carretto pieghevole multiuso 
stabile e robusto.  Sacca custodia 
e da trasporto inclusa.

Caratteristiche:
• Ruote pneumatiche
• Ideale per terreni sabbiosi, ma 

anche per terreni solidi
• Ottima scorrevolezza
• Struttura pieghevole molto 

robusta in acciaio verniciato a 
polvere

• Assenza di parti taglienti
• Non è necessario smontare le 

ruote
• Pronto all’uso in pochi secondi, 

non sono necessari attrezzi
• Ottima manovrabilità
• Facile da riporre in modo 

compatto
• Con componenti di alta qualità
• Multiuso per il trasporto di 

svariata attrezzatura per il 
tempo libero

Accessori VR Accessories pour VDL Accessorios de caravanas y autocaravanas

99 x 52 x H65 cm 81 x 32 x 21 cm 12,9 kg 100 kg 100% Polyester

ATTENTION: NOT AVAILABLE FOR THE 
GERMAN MARKET

137 x 58 x 66/117 cm 40 x 58 x 66 cm 17 kg 100 kg 100% Polyester
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+!0C2AG8-addgff! M.O. Master

10 10 150

+!0C2AG8-aahhgc! M.O. Master

1 1 46

+!0C2AG8-achgfe! M.O. Master

6 6 48

+!0C2AG8-aehhca! M.O. Master

6 6 96

€ 23,50MINI ROLLY
Art. 0814007N

€ 74,90AXA
Art. 0814004N

€ 37,90EASY
Art. 0814005N

€ 14,90PICK UP
Art. 0814009N

E Carretilla plegable de acero 
con estructura telescópica y pie-
zas de plástico. Ruedas anchas.

E Carretilla plegable en alumi-
nio con abertura automática de 
la plataforma de apoyo. Incluye 
elásticos sujeta carga.

E Carretilla metálica plegable 
multiusos.

E Práctico carro plegable con 
grandes ruedas que permiten su 
uso incluso en terrenos irregula-
res. Fabricación ligera y estable 
con tubo de acero con pintura 
polvo. Cincha de sujeción inclui-
da.

F Chariot de transport pliant à 
structure télescopique en acier 
et raccords en plastique. Roues 
larges.

F Chariot en aluminium pliante 
avec ouverture automatique de 
l’étage d’appui. Élastiques four-
nis.

F Chariot pliant avec structure 
en acier.

F Pratique trolley flexible avec 
grandes roues qui rendent l’uti-
lise possible aussi sur terrains 
déblayés. Exécution légère et 
stable avec profil en acier verni 
à poudre. Courroies de fixation 
incl.

I Carrello da trasporto con strut-
tura telescopica in acciaio pie-
ghevole e raccordi in resistente 
materiale plastico. Ruote larghe.

I Carrello pieghevole in allumi-
nio con apertura automatica del 
piano di appoggio. Elastici ferma 
carichi sono inclusi nella fornitu-
ra.

I Carrello pieghevole con robu-
sta struttura in acciaio.

I Pratico trolley pieghevole con 
grandi ruote che rendono pos-
sibile l’utilizzo anche su terreni 
sterrati. Esecuzione leggera e 
stabile con profilo in acciaio ver-
niciato a polvere. Cinghie di fis-
saggio incluse.

93,4 x 24,5 x 35 cm 43 x 24,5 x 12,5 cm 950 g 35 kg

50 x 45 x 98 cm 50 x 72 x 6 cm 4,4 kg 90 kg

46 x 35 x 99 cm 16 x 35 x 56 cm 3,3 kg 90 kg

32 x 28 x 87 cm 32 x 10 x 48,5 cm 1,9 kg 30 kg
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C37
+!0C2AG8-abbece!

C00
+!0C2AG8-aahida! M.O. Master

10 80 -

Art. 7202415N € 14,50

+!0C2AG8-aahibg! M.O. Master

25 100 -

+!0C2AG8-aaijfa! M.O. Master

12 72 -

Pack Art. 7202415C € 16,50

1X +!0C2AG8-afejbj! M.O. Master

5 25 -

Art. 7202418N € 27,90

+!0C2AG8-aahicd! M.O. Master

15 60 -

Pack Art. 7202418C € 29,90

1X +!0C2AG8-afejcg! M.O. Master

5 15 -

€ 4,50FUNNEL
Art. 0810032N

€ 19,90FONTAY
Art. 7202413N

€ 16,50AQUATIC 10L

€ 29,90AQUATIC 18L

E Embudo de plástico con filtro y 
manguera flexible.

E Grifo automático con interrup-
tor microswitch 12V-3A. Presión 
máxima: 2,5 bar. Agujero de 
montaje: Ø 19 mm

E Bomba de agua sumergible. 
Presión 0,6 bar. Incluye 90 cm de 
cable eléctrico.

E Bomba de agua sumergible. 
Con dispositivo de ventilación 
automático. Presión 1,0 bar. In-
cluye 90 cm de cable eléctrico.

F Entonnoir en plastique avec 
filtre intégré. Fourni avec verseur 
flexible.

F Bouche distribution auto-
matique. Avec interrupteur mi-
croswitch 12V-3A. Préssion maxi-
male: 2,5 bar. Trou d’assemblage: 
Ø 19 mm

F Pompe à eau immergée. Pres-
sion: 0,6 bar. Fourni avec cable 
90 cm.

F Pompe à eau immergée. Avec 
dispositif de souffle automa-
tique. Pression: 1,0 bar. Fourni 
avec cable 90 cm.

I Imbuto in plastica con filtro 
integrato. Con travasatore fles-
sibile.

I Bocca erogazione automatica. 
Con interruttore microswitch 
12V-3A. Pressione massima: 2,5 
bar. Foro di montaggio: Ø 19 mm

I Pompa acqua ad immersione. 
Pressione: 0,6 bar. Completa di 
90 cm di cavo elettrico di colle-
gamento.

Accessori VR Accessories pour VDL Accessorios de caravanas y autocaravanas

I Pompa acqua ad immersione 
con dispositivo di sfiato automa-
tico. Pressione: 1,0 bar. Completa 
di 90 cm di cavo elettrico di col-
legamento.

Ø 14 x 40 cm

125 g 12V - 3A

100 x Ø 38 mm 140 g 12V DC 10 l/min

110 x Ø 64 mm 260 g 12V DC 18 l/min
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+!0C2AG8-aajbhj! M.O. Master

6 24 288

+!0C2AG8-abgbjb! M.O. Master

5 10 120

+!0C2AG8-afhjeb! M.O. Master

6 12 -

€ 6,90SOLAR PHF
Art. 0810018N

€ 25,90AQUAFRESH
Art. 0815008N

€ 39,90SPLASH
Art. 0810023N

E Ducha solar de PVC no tóxico. 
Flujo regulable. Con asa para col-
gar.

E Ducha de viaje para depósitos.

E Ducha a presión. Con bomba 
de pedal y bolsa de almacena-
miento.

F Douche solaire en PVC non-
toxique avec flux d’eau reglable 
et accrochet.

F Douche de voyage pour jerri-
cans et réservoirs.

F Douche à pression. Avec 
pompe à pied et étui.

I Doccia solare in PVC atossico 
con flusso acqua regolabile e ma-
niglia per appenderla.

I Doccia da viaggio per taniche 
e ghirbe.

I Doccia a pressione. Con pompa 
a pedale e sacchetto custodia.

20 l

1,04 kg 12V DC 8 l/min

15 lN
EW
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+!0C2AG8-ageebd! M.O. Master

10 50 -

+!0C2AG8-aajdai! M.O. Master

10 40 -
+!0A6ID3-abhcaa! M.O. Master

6 24 -

+!0C2AG8-abgffj! M.O. Master

20 200 -

+!0C2AG8-aagbcd! M.O. Master

6 6 -

+!0C2AG8-afdjgh! M.O. Master

4 4 36

€ 8,90TOBY
Art. 0402046N

€ 13,90POPY
Art. 0402042N

€ 3,50WC-MASK
Art. 0402031N

€ 44,90OPTITOIL 
Art. 0402023N

€ 54,90OPTILOO
Art. 0402030N

€ 5,90OPTIBAG
Art. 0402037N

E Escobilla compacta para WC. Montaje en la pared.

E Escobilla WC de plástico.

E Papel protector para la taza de WC. Caja 
de 20 unidades.

E Moderno inodoro portátil con 
asa, tapa y depósito separado 
con cierre.

E Moderno inodoro portátil con 
una cómoda altura de asiento.

Características:
• El asiento y la tapa se pueden 

abrir y cerrarse por separado
• Cubo con tapa removible
• Soporte para papel higiénico
• Robusta construcción durable 

PP
• Diseño moderno

E Bolsa de plástico biodegradable y 
compostable para WC portátil.

F Brosse pour WC de dimensions très compactes. 
Fixation au dos.

F Brosse à WC en matière plastique.

F Lunette de toilette couvrir de papier 
dissolution. Paquet de 20 pièces.

F Moderne toilette portable 
avec assise, couvercle et seau à 
fermeture séparée.

F Moderne WC portable avec 
confortable hauteur du siège.

Caractéristiques:
• Siège et couvercle peuvent être 

ouverts et fermés séparément
• Seau avec couvercle amovible
• Avec porte papier toilette
• Construction robuste à base de 

PP durable
• Design moderne

F Sachets en plastique biodégra-
dable et compostable pour WC por-
tatif.

I Spazzolino WC di dimensioni molto compatte. 
Montaggio a parete.

I Spazzolino per WC in materiale pla-
stico.

I Coprisedile igienico per WC in carta dis-
solvente. Confezione da 20 pezzi.

I Moderna toilette portatile con 
seduta, coperchio e secchio chiu-
dibile separatamente.

I Moderno WC portatile con co-
moda altezza di seduta.

Caratteristiche:
• Sedile e coperchio possono 

essere aperti e chiusi 
separatamente

• Secchio estraibile con 
coperchio

• Supporto per carta igienica
• Costruzione robusta fatta in 

resistente PP
• Design moderno

I Sacchetti in plastica biodegradabile 
e compostabile per WC portatili.

Accessori VR Accessories pour VDL Accessorios de caravanas y autocaravanas

25X

8 x 25,5 cmØ 9 x 32 cm

40 x 48 x H33 cm 2,4 kg 7 l

39 x 41,5 x H43 cm 2,4 kg 7 l

N
EW

COMPOSTABLE
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+!0C2AG8-adacjg! M.O. Master

4 16 -
+!0C2AG8-adadac! M.O. Master

4 16 -

+!0C2AG8-acffca! M.O. Master

10 10 90

+!0C2AG8-achhfd! M.O. Master

9 36 540

+!0C2AG8-addaee! M.O. Master

6 6 108

€ 6,50HYNECT T
Art. 7203141C

€ 6,50HYNECT S
Art. 7203144C

€ 34,50HELIX
Art. 7203134N

€ 17,90FELIX
Art. 7203135N

€ 39,90ROLL ON
Art. 7203137N

E Adaptador para conectores de manguera con 
grifo sin rosca.

E Adaptador para conectores de manguera con grifo 
sin rosca.

E Enrollador de manguera pla-
na. Hecho de material antigoteo. 
Con adaptadores y pistola mul-
ti-chorros.

E Resistente manguera plana 
antipérdidas. Con adaptadores.

E Enrollador de manguera pla-
na antitorsión de tres secciones. 
Con asa para la rotación plega-
ble, adaptadores y pistola mul-
ti-chorros.

F Adaptateur pour raccorder tuyaux aux tubes 
lisses.

F Adaptateur pour raccorder tuyaux aux tubes lisses.

F Enrouleur de tuyau d’eau doué 
de gaine en tissu anti-démail-
lage. Complet de raccords et 
hampe pour douche en quattre 
positions.

F Tuyau d’eau plat, avec gaine 
rèsistante au déchirementet et 
aux lacérations. Complet de rac-
cords.

F Enrouleur de tuyau d’eau doué 
d’un spécial tube anti-torsion à 
trois sections. Complet de rac-
cords et hampe pour douche en 
quattre positions.

I Manicotto per raccordare tubi di gomma alle 
cannelle lisce.

I Manicotto per raccordare tubi di gomma alle can-
nelle lisce.

I Avvolgitubo con tubo piatto 
dotato di guaina in tessuto anti-
smagliatura. Completo di raccor-
di e lancia per doccia a quattro 
posizioni.

I Tubo rifornimento acqua piat-
to, con guaina resistente a strap-
pi e lacerazioni. Completo di rac-
cordi.

I Avvolgitubo dotato di specia-
le tubo piatto antitorsione a tre 
sezioni. Completo di raccordi e 
lancia per doccia a quattro posi-
zioni.

1X 1/2” 1X 3/4”

40 x 34 cm +
tube 15 m

 
9 m

Ø 40 cm + tube 15 m
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+!0C2AG8-adicbg! M.O. Master

8 8 96
+!0C2AG8-afjebj! M.O. Master

8 8 -

+!0C2AG8-abeiid! M.O. Master

10 20 -

+!0C2AG8-ageedh! M.O. Master

1 1 -
+!0C2AG8-ageeca! M.O. Master

1 1 -

€ 27,90WOSH
Art. 7203150N

€ 89,90WEDOR CHH 40
Art. 0810057N

€ 16,90MOPPY
Art. 7203156N

€ 7,00SPONGY
Art. 7203154N

€ 69,90WEDOR CHH 22
Art. 0810056N

E Cepillo telescópico para lavado 
con conector rápido e interruptor 
ON/OFF.

E Cepillo telescópico para lavar vehí-
culos con mango de aluminio y toma 
rápida.

E Cepillo lavavidrios adaptable 
a nuestro palo para cepillos de 
lavar Wosh. Con esponja y escu-
rridor.

E Depósito portátil para aguas grises 22l.
• Realizado en resistente material plástico HDPE.
• Compacto y ligero
• Asa de transporte plegable
• Con indicador de nivel y manguito de descarga
• Grandes ruedas que facilitan el transporte
• Incluye tubo de descarga y tapa con tornillo

E Depósito portátil para aguas grises 22l.
• Realizado en resistente material plástico HDPE.
• Compacto y ligero
• Asa de transporte plegable
• Grandes ruedas que facilitan el transporte
• Incluye tubo de descarga y tapa con tornillo

F Brosse de lavage téléscopique 
avec conenction rapide et interrup-
teur ON/OFF.

F Brosse téléscopique pour lavage du 
véhicule avec poignée en aluminium 
et connexion rapide.

F Éponge pour laver les vitres 
à monter sur notre brosse de la-
vage Wosh. Avec spatule.

F Réservoir détachable pour eaux grises.
• Réalisé en résistant matériel plastique HDPE.
• Compact et léger
• Manche pliante
• Avec indicateur du niveau et manchon de  
 décharge
• Grandes roues qui facilitent le transport
• Fourni avec tuyaux de décharge et couvercles à vis

F Réservoir détachable pour eau potable 40l.
• Réalisé en résistant matériel plastique HDPE.
• Compact et léger
• Manche pliante
• Grandes roues qui facilitent le transport
• Fourni avec tuyaux de décharge et couver-
cles à vis

I Spazzola di lavaggio telescopica a 
connessione rapida e con interrutto-
re ON/OFF.

I Spazzola telescopica per lavaggio 
veicoli con manico in alluminio e rac-
cordo rapido.

I Spugna lavavetri da applicare 
alla nostra asta di lavaggio tele-
scopica Wosh. Con spatola.

I Serbatoio mobile per acque grigie 22l.
• Realizzato in resistente materiale plastico HDPE.
• Compatto e leggero
• Maniglia di trasporto pieghevole
• Con indicatore di livello e manicotto di scarico
• Grandi ruote facilitano il trasporto
• Completo di tubo di scarico e coperchi a vite

I Serbatoio mobile per acqua potabile 40l.
• Realizzato in resistente materiale plastico HDPE.
• Compatto e leggero
• Maniglia di trasporto integrata
• Grandi ruote facilitano il trasporto
• Completo di tubo di scarico e coperchi a vite

Accessori VR Accessories pour VDL Accessorios de caravanas y autocaravanas

140 - 240 cm 1,46 kg 115 - 180 cm 780 g

20 x 8,5 x 2 cm 170 g

40 l22 lN
EW

N
EW
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+!0C2AG8-adciha! M.O. Master

12 12 -

+!0C2AG8-abjcie! M.O. Master

10 10 800

+!0C2AG8-abedac! M.O. Master

12 12 -

+!0C2AG8-abchjh! M.O. Master

12 12 -

+!0C2AG8-abcich! M.O. Master

12 12 -

+!0C2AG8-abjcjb! M.O. Master

6 6 288

+!0C2AG8-abciba! M.O. Master

12 12 -
+!0C2AG8-abciad! M.O. Master

12 12 -

€ 13,90ACTI-CLEAN
Art. 0205045N

€ 11,90JERRY PLUS 10
Art. 0810063N

€ 9,90ACTI-WASH
Art. 0205030N

€ 13,90NYLON/
POLYESTER
Art. 0205014N

€ 12,90CLEANER
Art. 0205026N

JERRY PLUS

€ 13,90JERRY PLUS 20
Art. 0810064N

€ 13,90COTTON
Art. 0205016N

€ 13,90SYNTHETIC
Art. 0205015N

E Detergente para eliminar de 
superficies metálicas y plásticas 
suciedad persistente.

E Depósito de agua de polietileno alimentario.

E Detergente superconcentrado 
para el lavado a mano de la ca-
rroceria de campers, caravanas y 
vehículos.

E Impermeabilizante para teji-
dos de nylon o poliester. Hidro-
repelente, antideterioramento y 
antimoho.

E Detergente para tejidos natu-
rales y sintéticos. Hace desapare-
cer las manchas sin degradar el 
tejido o las fibras.

E Impermeabilizante para teji-
dos naturales. Acción anti-hume-
dad, conservante y anti-manchas 
de moho.

E Impermeabilizante para te-
jidos sintéticos (avances, tol-
dos, etc). Acción anti-humedad, 
conservante y anti-manchas de 
moho.

F Produit détergent pour l’élimi-
nation des surfaces métalliques 
et plastiques de grosses conta-
minations.

F Jerrican pliant en robuste plastique alimentaire.

F Détergent superconcentré 
pour le lavage manuel de la car-
rosserie de camper, caravane et 
voitures.

F Imperméabilisant pour tissus 
en nylon ou polyèster. Action im-
perméable anti-détérioration et 
anti-moule.

F Produit détergent pour tissus 
naturels et synthétiques. Fait dis-
paraître les tâches sans dégrader 
le tissu ou les fibres.

F Imperméabilisant pour tissus 
naturels. Action imperméable 
anti-détérioration et anti-moule.

F Imperméabilisant pour tissus syn-
thétiques lourds (verandas-bâches, 
etc.). Action imperméable anti-dé-
térioration et anti-moule.

I Detergente specifico per la ri-
mozione da superfici in metallo 
e plastica di forti contaminazioni.

I Ghirba pieghevole in robusta plastica alimentare.

I Detergente superconcentrato 
per il lavaggio manuale della car-
rozzeria di camper, caravan ed 
autoveicoli.

I Impermeabilizzante per tessu-
ti in nylon o poliestere. Azione 
idrorepellente, antideteriora-
mento ed antimuffa.

I Detergente per tessuti naturali e 
sintetici. Rimuove lo sporco senza 
indebolire tessuto e fibre.

I Impermeabilizzante per tessuti 
naturali. Azione idrorepellente, 
antideterioramento ed antimuf-
fa.

I Impermeabilizzante per tessuti 
sintetici pesanti (verande-teloni, 
ecc.). Azione idrorepellente, an-
tideterioramento ed antimuffa.

500 ml

10 l

500 ml

500 ml

500 ml

20 l

500 ml500 ml
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+!0C2AG8-abchia! M.O. Master

12 12 -

+!0C2AG8-adcidc! M.O. Master

14 14 -

+!0C2AG8-agabha! M.O. Master

18 18 -

+!0C2AG8-aaebji! M.O. Master

24 24 -

+!0C2AG8-adciej! M.O. Master

14 14 -

+!0C2AG8-agabih! M.O. Master

12 12 -

+!0C2AG8-agabje! M.O. Master

12 12 -

+!0C2AG8-adcigd! M.O. Master

24 24 -

€ 10,50ACRYGLASS
Art. 0205012N

€ 14,90ACTI-FRESH
Art. 0205031N

€ 7,50ACTI-
MELAMINE
Art. 0205018N

€ 9,90SEALER
Art. 0202099N

€ 17,90ACTI-TANK
Art. 0205033N

€ 9,90ACTI-GRILL
Art. 0205020N

€ 16,90ACTI-TANK 
DUO
Art. 0205021N

€ 10,90ACTI-GUM
Art. 0205044N

E Detergente especial para cris-
tales acrílicos. Limpia sin degra-
dar los restos de insectos, nicoti-
na, hollín, etc.

E Líquido anti-fermentativo y 
ambientador para eliminar y 
prevenir las incrustaciones malo-
lientes en los depósitos de agua 
usada (aguas grises).

E Detergente especial para me-
lamina.

E Sellador para costuras de teji-
dos naturales y sintéticos. Trans-
parente, elástico y lavable.

E Líquido desincrustante para 
eliminar las incrustaciones inor-
gánicas (cal) y orgánicas (algas, 
bacterias) de depósitos y con-
ducciones.

E Detergente y desengrasante 
para grill y planchas.

E Limpia los depósitos y tuberías 
de agua potable de forma rápida, 
a fondo y de una sola vez.

E Gel lubrificante de silicona 
para perfiles, juntas, visagras, pi-
quetas, etc.

F Produit détergent spécial pour 
verres enacrylique. Nettoie sans 
dégrader les trâces d’insecte, de 
nicotine, de suie.

F Liquide anti-fermentatif et 
déodorant pour l’élimination et 
la prévention des incrustations 
malodorantes dans les réservoirs 
d’eau usée.

F Détergent spécial pour vais-
selle en mélamine.

F Colle liquide pour coûtures sur 
tissus naturels et synthétiques. 
Transparente, élastique et la-
vable.

F Liquide détartrant pour l’élimi-
nation des incrustations non or-
ganiques (calcaire) et organiques 
(algues, bactéries) des réservoirs 
et des conduites.

F Détergent et dégraissant pour 
grills et plaques de cuisson.

F Nettoie les réservoirs et les tubu-
lures de l’eau potable rapidement, 
à fond et avec un seul passage.

F Gel lubrifiant siliconé pour 
têtières, profils,jointures, char-
nières, mäts de tente, etc.

I Detergente speciale per vetri 
acrilici. Rimuove senza danneg-
giare insetti, nicotina, grasso, fu-
liggine, ecc.

I Liquido antifermentativo e de-
odorante per la rimozione/pre-
venzione di incrostazioni male-
odoranti dai serbatoi di raccolta 
delle acque grigie.

I Detergente speciale per stovi-
glie in melamina.

I Sigillante per cuciture su tessuti 
naturali e sintetici. Trasparente, 
elastico e lavabile.

I Liquido disincrostante per la 
rimozione di incrostazioni inor-
ganiche (calcare) ed organiche 
(alghe, batteri) da serbatoi e con-
dutture.

I Detergente e sgrassante per 
grill e piastre cottura.

I Pulisce i serbatoi e le tubazioni 
dell’acqua potabile rapidamente, 
a fondo e con un unico passaggio.

I Gel lubrificante siliconico per 
fessure, profili, guarnizioni, cer-
niere, pali tenda, ecc.

Prodotti chimici Nettoyage Productos de limpieza

500 ml

500 ml

500 ml

1000 ml

200 g

100 ml

1000 ml

500 ml

500 g

100 ml
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INDICE

A
Accessori elettrici 12V 363

Accessori gas 323 - 325

Accessori per amache 226

Accessori per gazebo 93

Adattatori 13 poli 362

Alimentatore elettrico 354

Amache 224 - 225, 227

Appendiabiti a gancio 337

Armadietto pensile 33, 62 - 63

Articoli in silicone/TPE 296 - 297, 327 - 328

Accessori viaggio 182 - 183

Asciugamano da viaggio 181

Aspirapolvere 12V 353

Aspirapolvere ricaricabile 230V 353

Aste bloccastoviglie 341

Avvolgicavo 366

Avvolgitubo 406

B
Bacinelle 327 - 329

Basi antisprofondamento 123, 395

Basi per gazebo 93

Bicchieri 172, 186, 253 - 264, 
268 - 280, 283 - 289, 

296, 298 - 304

Bilancia pesabombole 177, 326

Bilancia pesatimone 394

Bocca erogazione automatica 403

Boccali inox 172

Boccali termici 172

Bollitore elettrico 352

Bollitori 171

Bombolette gas 318

Borse Com-Pack 179

Borse da viaggio 176 - 177

Borse termiche 163 - 165

Borse trasporto 93, 389

Bottiglie inox 168 - 169

Bottiglie policarbonato 169

Bottiglie termiche 168 - 170

Bottoni a pressione 116

Brandine 191, 198, 202, 203, 
222 - 223

Bussole 179

C
Candele citronella 144

Caraffe 300

Carrelli portatutto 187, 400, 402

Carretto portatutto 400 - 401

Cartelli carichi sporgenti 388

Cassaforte 400

Cassetta portaoggetti 336

Cavi e adattatori 363 - 367

Cestini pensili 331

Cestino portarifiuti 332 - 334

Cesto multiuso 327 - 329

Ciotola 186, 296

Cinghie di fissaggio 135

Colapasta 296, 306

Compressore 12V 348

Conchiglie paravento/sole 69 - 71

Contenitore per zampironi 184

Contenitori portavivande 266, 297

Contenitori termici 166

Controllore tensione 133

Coperchi pentole 306

Coperchi sottovuoto 297

Coperchio per Vinis 327

Coperta di emergenza 153

Coperta in pile 153, 227

Coperte pic-nic 162

Copertura camper 370, 372

Copertura caravan 371, 373

Coperture di protezione 370 - 381

Copertura per moto 388

Coperture salvaspazzole 378

Copribicicletta 388

Copribombola gas 378

Coprioblò 378

Coprisedili igienici 180, 405

Corde di tensione 131

Corde elastiche 134

Cubetti ghiaccio 302

Cunei di stazionamento 396 - 397

Cuscini poggiatesta 152, 155, 182 - 183

Cuscino coprisedia 201

Custodie impermeabili 178

D
Detergenti 408 - 409

Divano pieghevole 211

Doccia da viaggio 342, 404

Doccia solare 342, 404

E
Elastici per tende 133

F
Faretto spot 356 - 357

Fermateloni/Fermastuoie 100

Fiaccola 144

Fermabauletti 400

Fornelli a gas 317, 319 - 321

Frigobox elettrici 12/230V 167, 355

Frigoriferi 12/230V/gas 354

G
Ganci 130

Gazebi 78 - 81

Gazebi per Outdoor 65 - 69, 72 - 73

Gazebi pieghevoli 76, 82 - 87, 90 - 92

Ghiacciaie rigide 166

Ghirbe e taniche 342 - 343, 408

Gonfiatore 12V 349

Gradini 390 - 392

Graffe fermateloni 116

Grattuggia 266

Grembiule paravento 387

Griglia di partenza 396

Grill da tavolo 319, 321

Grill portatili 322

I
Imbuto 296, 403

Impermeabilizzanti 408 - 409

Inserto per paniere 327

Inverter 346 - 347

K
Kit collegamento tende minibus 44, 124

L
Lampada veranda 358, 359

Lampade da campeggio 136 - 142, 145

Lampade frontali 144, 185

Lanterne petrolio 145

Lavatrice da viaggio 352

Lavello pieghevole 329

Lettini da campo 218 - 219

Livelle a bolla 396

Lucchetti per zaini e borse 177

Luce armadio 357, 359

Luce entrata 357

M
Martelli da campeggio 117

Martinetti 397

Materassini autogonfianti 154

Materassini isolanti 160 - 161

Materassini pneumatici 155 - 157

Materassini ultraleggeri 6 tubi 155

Materassino da spiaggia 162

Materassino in cotone 158

Mattonelle ghiaccio 167

Mensole 197, 340

Mobiletti cucina 238 - 239, 241 - 247

Mobiletti per tende 58

Mobili armadi 237, 240 - 244

Morsetto di stabilizzazione 51

Morsetti bloccapali 121

Morsetti bloccateloni 116
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Ragni fermabagagli 134

Rete portaoggetti 400

Ruotini 394

S
Sacche compressione 150

Sacche custodia 389

Sacche impermeabili 176, 178

Sacchetti portarifiuti 332, 405

Sacchi lenzuolo 152

Sacchiletto 148 - 151

Saccoletto per bambini 151

Saccoletto ultraleggero 150, 184

Saliera/Pepiera 285

Scale pieghevoli 393

Scolapiatti 330 - 331

Scopa per tende e verande 338

Secchiello pieghevole 327 - 329

Secchio multiuso 329

Sedie Action 210 - 215

Sedie per bambini 207, 215

Sedie pieghevoli 188 - 207

Sedie regista 208 - 209

Sedie Relax 195, 197, 199, 202, 203

Serbatoi mobili 407

Set di riparazione materassini 158

Set di riparazione tende 132

Set paletta/scopetta 339

Sfera bloccateloni 116

Sgabelli 186, 192 - 205, 208, 
216 - 217

Sottobicchieri 296

Spazzola lavaggio telescopica 407

Spazzolini WC 405

Specchi retrovisori 398 - 399

Spiaggine 220 - 221

Spilloni per tende/verande 125 - 126

Spine e prese 12V 361

Spine e prese 13P 362

Spine e prese 220V 363 - 367

Staccabatteria 362

Stendibiancheria 187, 334 - 337

Stoviglie in melamina 251 - 295

Stufetta a gas 318

Stufetta ad aria 350

Stufette elettriche 350

Stuoia antiscivolo 340

Stuoia spiaggia 70, 161 - 162

Stuoie per verande 100 - 104, 106 - 110

Stuoie protezione 37, 110

Supporti portapalo 128

T
Taglieri 305

Tappeti cabina 382 - 387

Tappetini antiscivolo 391

Tappini per materassini 157 - 158

Tavoli da campeggio 210, 228 - 236

Tavolo espandibile 230

Tavolo sgabello 236

Tazza inox 172

Telaio portarifiuti 334

Telaio portafrigo 354

Teloni 114 - 115

Tenda per bambini 37

Tendalino camper 53

Tendalini caravan 52

Tende 12 - 37

Tende cucina 56 - 62

Tende Family 25 - 30

Tende Minibus 37 - 47

Tende multifunzionali 54 - 55, 63

Tende per porte 112 - 113

Tende pneumatiche 22 - 24, 39 - 43

Tenditori 130 - 131, 133

Torce 139, 143, 185

Tostapane per fornelli 319

Tovaglie 303, 340

Treppiede antenna 393

V
Vela parasole 72

Ventilatore frigo 355

Ventilatori 351

Ventose per tende minibus 45

Ventose per oscuranti termici 381

Veranda gonfiabile 48 - 49

Verande ultraleggere 48 - 50

W
WC portatile 405

Z
Zaini termici 164

Zaino da viaggio 177

Zampironi antizanzare 184

Zanzariera coprivivande 331

Zanzariere 113, 184

Zanzarikiller 185, 360

Zerbini 105

Zerbini Kinetic 105

Morsetto ruotini 393 - 394

Moschettoni di fissaggio 135

N
Nastro riparatore 132

Nastro stabilizzante 51

Necessaire da viaggio 180- 181

O
Occhielli 116

Oliera/acetiera 266, 285

Olio per lanterne 145

Ombrelloni parasole 74 - 75, 186, 220

Oscuranti termici 375 - 381

P
Pale/zappe 117

Pali supplementari tende 118 - 121

Palo antibufera 119 - 120

Palo telescopico alluminio 72

Paniere multiuso 327

Paravento 94 - 97

Paravento fornelli 173, 247

Pareti laterali per gazebi 79 - 81, 87 - 89, 
91 - 92

Pareti laterali per tendalini 52 - 53

Pedane 111

Pentolame alluminio 173, 307 -315

Pentolame inox 306

Phon da viaggio 181, 351

Piastra di cottura 306

Piastra di cottura elettrica 321, 352

Piastra grill 319

Picchetti in metallo 100, 125 - 128

Picchetti in plastica 100, 129

Picchetti porta-ombrelloni 75, 128

Pinza prendipentola 173, 310

Plafoniere 356

Poggiapiedi 188 - 206

Poltrone pieghevoli 188 - 206

Pompe acqua ad immersione 403

Pompe di gonfiaggio 158 - 159, 349

Poncho impermeabile 179

Portabevande 195, 235

Portabicchieri 331, 341

Portapiatti 331

Portaposate 296, 305

Portasacchetto rifiuti 334

Portaspezie 266

Portavivande 297

Portaoggetti 248 - 249, 331

Posacenere 257, 263, 272, 274, 
276, 284

Posate 173, 305

Posate cucina 305

Prodotti chimici 408 - 409

Profilo di collegamento 124

Profilo di scorrimento 123

Profilo in alluminio 123

Prolunghe 361 , 363 -367

Protezione copriruota 387

Puntale palo 122

R
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A
Accessoires de voyage 182 - 183

Accessoires électriques 12V 363

Accessoires gaz 323 - 325

Accessoires hamacs 226

Accessoires tonnelles 93

Accumulateurs de froid 167

Adaptateur 13P 362

Anneau de fixation 116

Appareil de chaufflage à gaz 318

Appareil de chaufflage éléctri-
que

350

Appui-pieds 188 - 206

Aspirateur 12V 353

Aspirateur 230V recharcheable 353

Auvents gonflables 48 - 50

Auvents ultra-léger 48 - 49

B
Baches de protection 114 - 115

Balai pour tentes 338

Balance bouteilles gaz 177, 326

Balance timon 394

Bandeau anti-tempête 51

Bocal inox 172

Bocal thermos 172

Bol 186, 296

Bouche distribution automatique 403

Bouchons de matelas 157 - 158

Bouclette de bas 133

Bougies à la citronnelle 144

Bouilloire 171

Bouilloire électrique 230V 352

Boussoles 179

Bouteille en polycarbonate 169

Bouteille inox 168 - 169

Bouteilles therm. 168 - 170

Boutons à pression 116

Brosse de lavage 407

Brosse WC 405

C
Câble rallonge 361 , 363 -367

Cable sur tambour 366

Cables et adaptateurs 220V 363 - 367

Cadenas de sécurité 177

Caillebotis 111

Cales de nivelage 396 - 397

Cales pour vérins 123, 395

Carafe 300

Cartouches de gaz 318

Casserolier aluminium 173, 307 -315

Casserolier inox 306

Cassette enrouleur 406

Cendrier 257, 263, 272, 274, 
276, 284

Chaise pliant 188 - 206

Chaises Action 210 - 215

Chaises camping 188 - 207

Chaises de plage 220 - 221

Chaises enfants 207, 215

Chaises régisseur 208 - 209

Chandelles 397

Chariot 4 roues 400 - 401

Chariots multi-usages 187, 400, 402

Châssis porte-frigo 354

Chauffage soufflant 12V 350

Coffre-fort 400

Collier arceaux 121

Collier pour roues de rangement 393 - 394

Compresseur 12V 348

Console de rangement 197, 340

Containeur poubelle 332 - 334

Conteneur tue-mouches 166

Conteniteur pour épices 266

Controlleur des batteries 362

Corbeille multi-usage 327

Corbeille multi-usage 329

Cordes de tension 131

Coussin couvre siège 152, 155, 182 - 183

Coussin pliant 201

Couvercle 306

Couvercle Vinis 327

Couvercles sous vide 297

Couverte en piles 153, 227

Couverts 173, 305

Couverts 305

Couverture bouteille gaz 378

Couverture de balai d’essuie-
glace

378

Couverture de survie 153

Couverture moto 388

Couverture thérmique 378

Couverture velo 388

Couvertures camping car 370, 372

Couvertures caravan 371, 373

Couvertures de protection 370 - 381

Crochet ancre 130

Cubes de glace 302

Cuvette multifonction 327 - 329

D

Dessous-de-verre 296

Détergents 408 - 409

Distributeur huile et vinaigre 266, 285

Divan pliant 211

Douche de voyage 342, 404

Douche solaire 342, 404

Drap de couchage 152

E
Echelle pliant 393

Egouttoirs 330 - 331

Elastiques de tirage 133

Entonnoir 296, 403

F
Filet porte-objets 400

G
Glacières thermiques 166

Gonfleur 12V 349

Goupille pour tige 122

Gratte-pieds 105

Grill de table 322

Grill portable 319, 321

Grille d'aide 396

Grille-pain 319

H
Hamacs 224 - 225, 227

Hampe bloque-vaseille 341

Huile pour lanternes 145

I
Imperméabilisant 408 - 409

Insert pour Vinis 327

Invertisseur 346 - 347

J
Jerricans et réservoirs 342 - 343, 408

Jupe pare-vent 387

K
Kit balai 339

L
Lampe de penderie 357, 359

Lampe pour entrée 357

Lampe pour véranda 144, 185

Lampe Spot 356 - 357

Lampes de camping 358, 359

Lampes frontales 136 - 142, 145

Lanterne pétrole 145

Lits de camp 218 - 219

Lits pliants 191, 198, 202, 203, 
222 - 223

Lunettes de protection WC 180, 405

M
Machine à laver 352

Marche-pied 390 - 392

Marteau de camping 117

Matelas 6 tubes 155

Matelas à air 155 - 157

Matelas autogonflants 154

INDEX
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Produits en silicone/TPE 296 - 297, 327 - 328

Profil de coulissement 123

Protection housse de roue 387

R
Rail de liason 124

Rail en aluminium 123

Râpe 266

Réchauds à gaz 317, 319 - 321

Récipient flexible 336

Récipient isotherme 266, 297

Récipient port-repas 297

Recipients porte-aliments 184

Réfrigérateurs 12/230V 167, 355

Réfrigérateurs 12/230V/gas 354

Réservoir à roulette 407

Rétroviseurs supplémentaires 398 - 399

Rideau pare-soleil caravan 52

Rideau pare-soleil motorhome 53

Rideaux chenille 112 - 113

Rideaux pour VDL 375 - 381

Roues de rangement 394

Ruban en toile 132

S
Sac à dos de voyage 164

Sac de compression 150

Sac de couchage 148 - 151

Sac de couchage pour enfants 151

Sac de couchage ultra léger 150, 184

Sacs à dos isothermes 177

Sacs Com-Pack 179

Sacs de transport 93, 389

Sacs de voyage 176 - 177

Sacs étanches 176, 178

Sacs garde 389

Sacs poubelle 332, 405

Sacs thermos Freeze 163 - 165

Sandow  134

Sandow a raignée 134

Sangles de blocage 135

Seau pliant 329

Seaux pliants 327 - 329

Seche linge 187, 334 - 337

Sèche-cheveux de voyage 181, 351

Serviette de voyage 181

Set adaptation jonc 44, 124

Set réparation matelas 158

Set réparation tentes 132

Siège Relax 195, 197, 199, 202, 
203

Spirale anti-moustiques 184

Support de blocage 400

Support de clips 128

Support pour bâche et tapis 100

T
Table camping 210, 228 - 236

Table extensible 230

Tabourets 186, 192 - 205, 208, 
216 - 217

Tapis anti-glisse 340

Tapis anti-glisse 391

Tapis cabin 382 - 387

Tapis de plage 37, 110

Tapis de protection 70, 161 - 162

Tapis de sol pour tentes 100 - 104, 106 - 110

Tapis Pique-nique 162

Tasse inox 172

Tendeur 130 - 131, 133

Tente pare-soleil 69 - 71

Tentes 25 - 30

Tentes cuisine 56 - 62

Tentes famille 12 - 37

Tentes gonflables 22 - 24, 39 - 43

Tentes multi-usages 54 - 55, 63

Tentes pour enfants 37

Tentes van 37 - 47

Tige télescopique alu 119 - 120

Tiges pour tentes 72

Toile pare-soleil 72

Toilette portable 405

Tonnelles 78 - 81

Tonnelles Outdoor 65 - 69, 72 - 73

Tonnelles pliantes 76, 82 - 87, 90 - 92

Torche 144

Torche 139, 143, 185

Tranchoir 305

Transformateur 354

Trépied pour antenne 393

Tue-insectes 185, 360

V
Vaisselle mélamine 251 - 295

Ventilateur pour frigo 351

Ventilateurs 355

Ventouses pour isolants thermiques 381

Ventouses pour tentes minibus 45

Verres 172, 186, 253 - 264, 
268 - 280, 283 - 289, 

296, 298 - 304

Matelas de plage 162

Matelas en coton 158

Matelas isolants 160 - 161

Meuble suspendu 33, 62 - 63

Meubles cuisine 238 - 239, 241 - 247

Meubles et armoires 237, 240 - 244

Meubles pour tentes 58

Mitaines 173, 310

Moulin sel et poivre. 285

Mousquetons 135

Moustiquaire pour aliments 331

Moustiquaires 113, 184

N
Nappes 303, 340

Nécessaire de voyage 180- 181

Niveaux à bulle 396

O
Oeillets 116

P
Paillasson Kinetic 105

Panier multifonction 327 - 329

Panier suspendu 331

Panneau de signalisation 388

Parasol 74 - 75, 186, 220

Pare-vent 94 - 97

Pare-vent réchauds 173, 247

Parois latérales 79 - 81, 87 - 89, 
91 - 92

Parois latérales pour solettes 52 - 53

Passoire 296, 306

Pêle/pioche 117

Piastre de cuisson électrique 321, 352

Pied de tonnelle 93

Pince de fixation 116

Pince de stabilitation 51

Pince-crochet 116

Piquet en acier 100, 125 - 128

Piquet en fil 125 - 126

Piquet parasol 75, 128

Piquets en plastique 100, 129

Plafonnieres 356

Plaque à griller 319

Plaque de cuisson 306

Plateau pour tabouret 236

Pochette impermeable 178

Pôle de soutien 118 - 121

Pompes de gonflage 158 - 159, 349

Pompes eau à l'immersion 403

Poncho impermeable 179

Porte-couverts 296, 305

Porte-gobelet 195, 235

Porte-habits crochet 337

Porte-objets Jum-Holder 248 - 249, 331

Porte-plates 331

Porte-poubelle 334

Porte-poubelles 334

Porte-verre 331, 341

Prises 12V 361

Prises 13P 362

Prises 220V 363 - 367

Produits chimiques 408 - 409
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A
Accesorios de viaje 182 - 183

Accesorios eléctricos 12V 363

Accesorios para carpas 93

Accesorios para hamacas 226

Accessorios gas 323 - 325

Aceite para linternas 145

Aceitera/Vinagrera 266, 285

Adaptador 13P 362

Adaptador de corriente 354

Alfombra antideslizante 391

Alfombra cabina 382 - 387

Alfombra para Avances 100 - 104, 106 - 110

Alfombra Pic-nic 162

Alfombras de protección 70, 161 - 162

Antena tripode 393

Antorcha 144

Antorchas 139, 143, 185

Apiradora 12V 353

Apoya pies 188 - 206

Apoya vasos 296

Apoyo de suelo para patas 123, 395

Arañas sujeta equipaje 134

Argollas 116

Armario colgante 33, 62 - 63

Asa prendeollas 173, 310

Aspiradora recargable 230V 353

Avances inflables 48 - 50

Avances ultra-ligeros 48 - 49

B
Balanza pesa tubo gas 177, 326

Balanza pesa-timon 394

Balde plegable 327 - 329

Baldosas para el piso 111

Barbacoa portátil 319, 321

Barra de bloqueo 341

Base estabilizadora para pabel-
lones

93

Bidones y tambores para agua 342 - 343, 408

Bolsa de compresión 150

Bolsa de transporte 389

Bolsa impermeable 176, 178

Bolsas Com-Pack 179

Bolsas de basura 332, 405

Bolsas de hielo 167

Bolsas de transporte 93, 389

Bolsas de viaje 176 - 177

Bolsas impermeables 178

Bolsas térmicas 163 - 165

Bombas de agua sumergibles 403

Borriqueta 397

Botellas en acero inox 168 - 169

Botellas en policarbonato 169

Botones a presión 116

Brújulas 179

C
Cables prolongadores 361 , 363 -367

Cables y adaptadores 363 - 367

Caja porta-objetos 336

Cajafuerte 400

Calefactor a gas 318

Calefactor de aire 350

Calefactor eléctrico 350

Camas de camping 218 - 219

Camas para playa 220 - 221

Camas playeras 191, 198, 202, 203, 
222 - 223

Candádos para mochilas 177

Carrito 4 ruedas 400 - 401

Carritos multiusos 187, 400, 402

Cenicero 257, 263, 272, 274, 
276, 284

Cepillo para lavar telescópico 407

Cepillos WC 405

Cestas colgantes 331

Cesto multiuso. 327 - 329

Cesto para Vinis 327

Cilindro de gas 318

Cinta de reparación 132

Cinta estabilizante 51

Cobertura para camper 370, 372

Cobertura para caravanas 371, 373

Cocina a gas 317, 319 - 321

Cojín aislante 201

Cojín cubre sillas 152, 155, 182 - 183

Colchón a copos 155 - 157

Colchones de aire 158

Colchoneta aislante 160 - 161

Colchoneta para la playa 162

Colchonetas autoinflables 154

Colchonetas ultraligeras 6 tubos 155

Compresor 12V 348

Contenedor espirales contra 
mosquitos.

166

Controlador de bateries 362

Controlador de tensión 133

Correas para fijar 135

Cortinas para puertas 112 - 113

Cubetas multiusos 327

Cubetas multiusos 329

Cubierta aislante para cilindros gas 378

Cubierta de emergencia 153

Cubierta de protección 370 - 381

Cubierta limpiaparabrisas 378

Cubierta para bicicleta 388

Cubierta para motocicleta 388

Cubiertos 173, 305

Cubiertos cocina 305

Cubitos de hielo 302

Cubre asientos WC 180, 405

Cubre claraboyas 378

Cuenca 327 - 329

Cuerdas elásticas 134

Cuñas de Nivelación 396 - 397

D
Detergentes 408 - 409

Ducha de viaje 342, 404

Ducha solar 342, 404

E
Elásticos para tiendas 133

Embudo 296, 403

Enchufe  clavija 12V 361

Enchufe  clavija 13P 362

Enchufe a tomas 220V 363 - 367

Enrrolla cable 366

Enrrolla manguera 406

Escaleras 390 - 392

Escaleras plegables 393

Escoba para tiendas y Avances 338

Escurreplatos 330 - 331

Escurridor 296, 306

Esfera de fijación para telones 116

Espejo retrovisor 398 - 399

Espirales antimosquitos 184

Estantes 197, 340

Estera antideslizante 340

Estera de playa 37, 110

Estructura porta bolsas de basura 334

Estructura porta-frigo 354

Extendedor 130 - 131, 133

F
Falda paraviento 387

Faro Spot 356 - 357

Felpudo 105

Felpudo Kinetic 105

Fregaderos plegables 329

Frigorífico portátil 12/230V 167, 355

Frigorífico portátil 12/230V/gas 354

G
Ganchos 130

Ganchos para colgar la ropa 337

H
Hamacas 224 - 225, 227

Hervidor de agua 171

Hervidor de agua eléctrico 230V 352

Hieleras térmicas 166
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Pinza bloca-rueditas 393 - 394

Pinza bloca-tubo 121

Pinza estabilizante 51

Pinzas para sujetas telones 116

Piquetas metálicas 100, 125 - 128

Piquetas plásticas 100, 129

Piquetas porta sombrillas 75, 128

Plafones 356

Plancha 319

Plancha de asar 322

Plancha de cocción 306

Plancha de cocción eléctrica 321, 352

Poncho impermeable 179

Porta alimentos 297

Porta-bolsas de la basura 334

Porta-especias 266

Porta-platos 331

Porta-vasos 331, 341

Portabebidas 195, 235

Portacubiertos 296, 305

Portaobjetos 248 - 249, 331

Poste suplementarios para 
tiendas

72

Poste telescópico de aluminio 119 - 120

Productos de silicona/TPE 296 - 297, 327 - 328

Productos químicos 408 - 409

Proteccion cubre-ruedas 387

R
Rallador 266

Recipientes porta-viandas 184

Recipientes térmicos 266, 297

Red para partida 396

Red porta objetos 400

Rueditas 394

S
Saco de dormir 148 - 151

Saco de dormir para niños 151

Saco de dormir ultraligeros 150, 184

Saco sábana 152

Secador de pelo de viaje 181, 351

Señal para cargas 388

Set de reparación para colchonetas 158

Set de reparación para tiendas 132

Set palita/escobita 339

Silla Action 210 - 215

Silla Director 208 - 209

Sillas para niños 207, 215

Sillas plegables 188 - 207

Sillas Relax 195, 197, 199, 202, 
203

Sillón plegable 188 - 206

Sofá plegable 211

Soporte para tubos 128

Sujeta telones y alfombras 100

T
Tabla de cortar 305

Taburetes 186, 192 - 205, 208, 
216 - 217

Taco con punta 122

Tanque con ruedas 407

Tapa de vacío 297

Tapa para ollas 306

Tapa para vinis 327

Tapas para colchonesta 157 - 158

Taza inox 172

Tazas inox 172

Tazas térmicas 172

Tazón 186, 296

Telones 114 - 115

Tendedero de ropa 187, 334 - 337

Termos 168 - 170

Tienda cocina 56 - 62

Tienda familiar 25 - 30

Tienda multifuncional 54 - 55, 63

Tienda neumática 22 - 24, 39 - 43

Tienda para niños 37

Tienda paravientos/parasol 69 - 71

Tienda Van 37 - 47

Tiendas 12 - 37

Tirador para sujetar 400

Toallas de viaje 181

Toldos caravana 52

Toldos minibus 53

Toldos parasol 72

Tostadoras de pan para hornallas 319

Traba de surtidores automáticos 403

U
Utensilios de cocina en aluminio 173, 307 -315

Utensilios de cocina en inox 306

V
Vajillas en melamina 251 - 295

Vasos 172, 186, 253 - 264, 
268 - 280, 283 - 289, 

296, 298 - 304

Velas a la citronella 144

Ventilador para frigorifico 351

Ventiladores 355

Ventosas para avancé indipen-
diente

45

Ventosas para oscurantes 
térmicos

381

Vientos de tensión 131

W
WC portátil 405

Verres 172, 186, 253 - 264, 
268 - 280, 283 - 289, 

296, 298 - 304

Impermeabilizantes 408 - 409

Inflador 158 - 159, 349

Inflador 12V 349

Inversor 346 - 347

J
Jarras 300

K
Kit de conexión tiende minibús 44, 124

L
Lámpara para Avances 144, 185

Lámpara para camping 358, 359

Lámparas frontales 136 - 142, 145

Lavarropas de viaje 352

Linternas con aceite 145

Luz para armarios 357, 359

Luz para entradas 357

M
Manta en pail 153, 227

Manteles 303, 340

Martillos para camping 117

Mata insectos 185, 360

Mesa extendible 230

Mesa taburete 236

Mesita para camping 210, 228 - 236

Mochilas de viaje 164

Mochilas tèrmicas 177

Molino sal y pimienta 285

Moquetones 135

Mosquitero 113, 184

Mosquitero cubre alimentos 331

Muebles armarios 237, 240 - 244

Muebles para tiendas 58

Muebles-cocinas 238 - 239, 241 - 247

Neceser de viaje 180- 181

N
Niveladores a burbuja 396

O
Oscurantes térmicos 375 - 381

P
Pabellones Outdoor 65 - 69, 72 - 73

Pabellones plegables 76, 82 - 87, 90 - 92

Pabellones/carpas 78 - 81

Pala/azada 118 - 121

Palita/Escobita 117

Pantalla paraviento 94 - 97

Pantalla paraviento para cocinas 173, 247

Papelera 332 - 334

Parasol 74 - 75, 186, 220

Paredes laterales para pabellones 79 - 81, 87 - 89, 
91 - 92

Paredes laterales para toldos 52 - 53

Perfil de conección 124

Perfil de desplazamiento 123

Perfil en aluminio 123

Pernos para tiendas/Avances 125 - 126

Pinza bloca-lona 116
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GARANTIE
Les produits originels Brunner sont réalisés avec des matériaux de haute qualité, en tenant compte de l’utilisation qui sera normalement faite. 
Rigides contrôles de qualité ont le bût de fournir des produits sans défets de matériel et/ou de production. Dans le cas ou on trouve un des défets cités, il entre 
en action la garantie du producteur qui a durée de 24 mois à partir de la date de l’achat.

ATTENTION:
La garantie ne couvre pas les défets causés par un utilise impropre ou pas correct du produit. Ils sont exclus de la garantie même les défets causés par un utilise 
particulièrement prolongé du produit et par la normale usure des components qui suit.
L’article qui présentait les défets cités, devra être rendu chez le revendeur où on a fait l’achat, avec le ticket de caisse qui preuve la date de la transaction. 
Le revendeur s’occupera de toutes les opérations nécessaires pour faire parvenir le produit défectueux chez la société Brunner ou le distributeur.
• Couleurs, dimensions et matériaux des produits et des emballes sont indicatifs et pas importants. Nous nous réservons d’apporter modifications techniques aux 
produits illustrés. Attention: les couleurs des produits peuvent différer de l’original pour raisons typographiques. Nous ne répondons pas pour erreurs éventuels.
• Conditions générales de vente: se référer au tarif relatif du catalogue.
• Toutes les images et les textes de ce catalogue sont protégés par le “code de la propriété intellectuelle” et les lois sur le copyright. Toute utilisation est 
conditionnée à l’accord de la société Brunner s.r.l.
• Date de publication de ce catalogue: août 2016

GARANTIA
Los productos originales Brunner son realizados con materiales de optima calidad, teniendo en cuenta el uso al cual vendrán normalmente expuestos. 
Estrictos controles de calidad tienen la finalidad de proporcionar productos libres de defectos de materiales y/o de producción. En el caso de encontrar apesar 
de todo, uno de los defectos citados previamente, entra en acción la garantía del producto que tiene una duración de 24 meses desde la fecha de la compra.

ATENCIÓN:
la garantía no cubre defectos por uso indebido o inapropiado del producto. Se excluyen también de la garantía defectos causados por un uso particularmente 
prolongado y el desgaste normal de los componentes de la misma.
El artículo que presentara alguna anomalía de las nencionadas anteriormente, deberá ser entregado a la tienda donde fue realizada la compra acompañado del 
recibo como comprobante de la fecha de compra.
El revendedor deberá realizar todas las operaciones necesarias para enviar el producto defectuoso a Brunner a al distribuidor autorizado.
• Colores, medidas y materiales de los productos y el embalaje son indicativas y no vinculantes. Nos reservamos de hacer modificaciones técnicas en todos los 
productos que se exponen. Atención: los colores de los productos pueden diferir del original por razones 
tipográficos. No nos hacemos responsables por los errores tipográficos.
• Todos los precios son orientativos e  no incluyen el IVA. Están excluídos eventuales accesorios.
• Condiciones generales de venta. Para las condiciones generales de venta consulte la lista de precios.
• Queda prohibida la reproducción, incluso parcial, de textos, dibujos, gráficos e imagines de este catálogo.
• Los elementos decorativos no están incluídos en el precio.
• Fecha de publicación del presente catálogo: agosto 2016.

GARANZIA
I prodotti originali Brunner sono realizzati con materiali di ottima qualità, tenendo conto dell’utilizzo al quale verranno normalmente sottoposti.
Severi controlli di qualità hanno lo scopo di fornire prodotti privi di difetti di materiale e/o di produzione. In caso si riscontrasse comunque uno dei difetti 
sopracitati, entra in azione la garanzia del prodotto che ha una durata di 24 mesi dalla data di acquisto.

ATTENZIONE:
La garanzia non copre difetti dovuti ad un utilizzo improprio o scorretto del prodotto stesso. Sono esclusi dalla garanzia anche difetti causati da un uso 
particolarmente prolungato del prodotto e dalla normale usura dei componenti che ne consegue.
L’articolo che presentasse i difetti sopra citati, dovrà essere consegnato al punto vendita in cui è stato effettuato l’acquisto, unitamente allo scontrino fiscale 
comprovante la data di tale transazione.
Il rivenditore provvederà ad effettuare tutte le operazioni necessarie per far pervenire il prodotto difettato alla Brunner srl o al distributore.
• Colori, misure e materiali dei prodotti e degli imballi sono indicativi e non impegnativi. Ci riserviamo di apportare modifiche tecniche ai prodotti illustrati.
Attenzione: i colori dei prodotti possono differire dall’originale per motivi tipografici. Non rispondiamo per eventuali errori di stampa.
• Tutti i prezzi riportati sono puramente indicativi, IVA inclusa. Sono esclusi eventuali costi di montaggio.
• Condizioni generali di vendita. Per le condizioni generali di vendita fare riferimento al listino prezzi.
• E’ vietata la riproduzione, anche parziale, di testi, schemi, grafiche ed immagini contenuti nel presente catalogo.
• L‘oggettistica decorativa non è compresa nel prezzo indicato.
• Data di pubblicazione del presente catalogo: agosto 2016.



United Kingdom

Miriad Products
Dove Valley Park
GB - Foston-South Derbyshire DE65 5BG
Tel: +44 (0)1283 586060
Fax: +44 (0)1283 586061
info@miriad-products.com
www.miriad-products.com

Greece

ZAMPETAS
18 KLM Thessalonikis – Pereas
570 19 Perea
Tel: +30 23920 71760
Fax: +30 23920 71761
www.zampetas.gr

Spain

Casmat Sport, S.L
Poligono Industrial Can Roses
Ctra. Molins a Sabadell, km 13, nave 21
08191 Rubi (Espana)
Tel: +34 93 588 75 39
Fax: +34 93 588 34 98
info@casmatsport.com
www.casmatsport.com

Sweden

DCT Vejle A/S
Knud Højgaards Vej 2
DK - 7100 Vejle Denmark 
Tel: +45 7582 4800
Fax: +45 7582 2400
dct@dct-vejle.dk 
www.dct-vejle.dk 

Slovenja

TECA D.o.o
Cesta Ljubljanske Brigade, 9
SI - 1000 Ljubljana
Tel: +386 1 5838030
Fax: +386 1 5185375
www.caravan.si
info@teca.si

Serbia

CADAC SOUTH EAST EUROPE
Budimska 3
11 000 Belgrade Serbia
Tel: +381 11 3392700
dragoslav@cadac.rs
www.cadac.rs

Malta

Surplus & Adventure 
Equipement Stores
Main Street 
Mosta
MST1010 Malta
Tel/Fax: +356 21420 454
info@surplusadventure.com
www.surplusadventure.com

Poland

Gomarket.pl
Ul. Wybrzeze Gdynskie 2 
PL - 01-531 Warszawa
Tel: +48 (0)22 8392024
Fax: +48 (0)22 7744745
biuro@gomarket.pl
www.gomarket.pl

Finland

Keha Caravan Tukku Oy
Koskelontie 15
FIN - 2920 Espoo
Tel: +358 40 7794595
palaute@caravantukku.fi
www.carvantukku.fi

Germany Austria Switzerland

CFS - Camping Freizeit Sport
Bettnau 14 A
D - 88131 Lindau / Bodolz
Tel: +49 (0)8382 989395
Fax: +49 (0)8382 989396
cfs-lenhardt@t-online.de

France

Brunner srl/GmbH
Via B. Buozzi, 8 
I - 39100 Bolzano
Tel: +39 0471 542900
Fax: +39 0471 542905
info@brunner.it

Israel

LAOFEK CARAVAN & CAMPING
6 Hayetzira Street
IL - 4951232 Petah-Tikva
Tel: +972-3-744 3344
Fax: +972-3-729 4444
www.laofek.co.il
info@laofek.co.il

Brunner International 
Head Office • Italy

Brunner srl
Via B. Buozzi, 8
I - 39100 Bolzano
Tel: +39 0471 542900
Fax: +39 0471 542905
info@brunner.it

Brunner International
Hong Kong

CampNow International LTD.
Room 1402, 14/Floor, 
Yu Song Boon Building
107-111 Des Voeux Road Central, 
Hong Kong
brunnerasia@brunnerinternational.com

Benelux

Brunner Outdoor NL
Plutostraat 21
NL - 9405 PE ASSEN
Tel: +31 (0)592 863 079
Mobile: +31 (0)6 432 425 33
brunneroutdoor@gmail.com

Czech Republic

Brunner srl/GmbH
Via B. Buozzi, 8 
I - 39100 Bolzano
Tel: +39 0471 542900
Fax: +39 0471 542905
info@brunner.it

Denmark

DCT Vejle A/S
Knud Højgaards Vej 2
DK - 7100 Vejle Denmark 
Tel: +45 7582 4800
Fax: +45 7582 2400
dct@dct-vejle.dk 
www.dct-vejle.dk 

Croatia

Meridian Nautika d.o.o.
Camping-Nautic-Outdoor
Mate Vlašića 24/A
HR - 52440 POREĆ
Tel: +385 (0)52 453 096
Fax: +385 (0)52 428 546
info@meridian.hr
www.meridian.hr

brunneroutdoor.com


